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MUNICIPALIDAD DE SAN PEDRO SULA 

DEPARTAMENTO DE CORTES 
 

ACTA No. 117 
SESION ORDINARIA 

DIA MIÉRCOLES 30 DE OCTUBRE DEL AÑO 2024 
 
En la ciudad de San Pedro Sula, Departamento de Cortés, siendo las diez de la 
mañana del día Miércoles Treinta (30) de Octubre de Dos Mil Veinticuatro 
(2024), reunidos en el Salón Consistorial del Palacio Municipal para celebrar 
la SESIÓN ORDINARIA DE CORPORACION MUNICIPAL NÚMERO 117 el Señor 
Alcalde Roberto Contreras Mendoza quien la preside; el Señor Vice Alcalde 
Omar Menjívar Rosales, los Señores Regidores Municipales por su orden: 
Regidor Primero Ericelda Leonardo Arias, Regidor Segundo Julio Hugo 
Montessi Valladares, Regidor Tercero Carmen Elena Paz Guzmán, Regidor 
Cuarto Vicente López López, Regidor Quinto Armando Calidonio Alvarado, 
Regidor Sexto María Elena Vega Rodríguez, Regidor Séptimo Francis Carolina 
Rodríguez Vásquez, Regidor Octavo José Antonio Rivera Matute, Regidor 
Noveno Nora del Carmen Collins Perdomo, Regidor Décimo Luis Ernesto 
Cardona López y, la Señora Secretaria Municipal Abg. María Luisa Pascua 
Valladares quien da fe de lo actuado. Se consigna asimismo la presencia del 
Señor Comisionado Municipal Abg. Walter Banegas. El Señor Alcalde 
Municipal Roberto Contreras Mendoza procedió de la manera siguiente:  
 
Punto No. 01, Acta No. 117 (30/10/2024). El Alcalde ROBERTO CONTRERAS: Muy 
buenos días a todos, Regidores y Regidoras, señor Vice-Alcalde, Secretaria 
Abogada María Luisa Pascua, funcionarios municipales. Bienvenidos todos a 
esta Sesión Ordinaria No.117 de Corporación. Estamos a la espera de ver si se 
conectan por videollamadas. Voy a proceder a pasar lista para 
comprobación de quorum. ¿Vice-Alcalde Omar Menjívar Rosales? El Vice-
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Alcalde OMAR MENJÍVAR: Buenos días a todos y todas. Estoy presente señor 
Alcalde.  El Alcalde ROBERTO CONTRERAS: ¿Regidora Ericelda Leonardo Arias? 
La Regidora LEONARDO: Buenos días a todos y a todas. Buenos días Alcalde. 
Presente. El Alcalde ROBERTO CONTRERAS: ¿Regidor Julio Hugo Montessi 
Valladares? El Regidor MONTESSI: Buen día a todos y a todas. Presente señor 
Alcalde. El Alcalde ROBERTO CONTRERAS: ¿Regidora Carmen Elena Paz 
Guzmán? La Regidora PAZ: Muy buenos días. Presente señor Alcalde. Buenos 
días también a los Corporativos y a todos los que hoy nos acompañan. El 
Alcalde ROBERTO CONTRERAS: ¿Regidor Vicente López López? El Regidor 
LÓPEZ: Buenos días a todos, buenos días señor Alcalde. Presente. El Alcalde 
ROBERTO CONTRERAS: Gracias. ¿Regidor Armando Calidonio Alvarado? El 
Regidor CALIDONIO: Muy buenos días. Presente. El Alcalde ROBERTO 
CONTRERAS: ¿Regidora María Elena Vega Rodríguez? La Regidora VEGA: 
Presente, señor Alcalde y compañeros. El Alcalde ROBERTO CONTRERAS: 
Gracias. ¿Regidora Francis Carolina Rodríguez Vásquez? La Regidora 
RODRÍGUEZ: Buenos días. Presente. El Alcalde ROBERTO CONTRERAS: ¿Regidor 
José Antonio Rivera Matute? El Regidor RIVERA: Buenos días, bendiciones a 
todos. Presente. El Alcalde ROBERTO CONTRERAS: ¿Regidora Nora del Carmen 
Collins Perdomo? La Regidora COLLINS: Buenos días Alcalde, buenos días 
Corporativos y demás que nos acompañan. Presente. El Alcalde ROBERTO 
CONTRERAS: ¿Regidor Luis Ernesto Cardona López? El Regidor CARDONA: Muy 
buenos días. Presente. La Secretaria Municipal ABG. MARÍA LUISA PASCUA: 
Está reunida la Corporación entera, señor Alcalde. Existe quorum, puede dar 
inicio a la Sesión Ordinaria No.117. El Alcalde ROBERTO CONTRERAS: Gracias 
Secretaria. 
 
Punto No. 02, Acta No. 117 (30/10/2024). El Alcalde ROBERTO CONTRERAS: 
Siendo las diez con diez minutos de la mañana, de este día Miércoles Treinta 
(30) de Octubre del año Dos Mil Veinticuatro (2024), damos por aperturada la 
Sesión Ordinaria No.117. (Toque de Campana). 
 
Punto No. 03, Acta No. 117 (30/10/2024).  La Secretaria Municipal ABG. MARÍA 
LUISA PASCUA: Punto No.03: Lectura, Discusión y Aprobación de la Agenda: 
Paso a dar lectura a la Agenda: Agenda Sesión Ordinaria No. 117. Miércoles 30 
de Octubre 2024. Punto No.01: Comprobación de Quorum. Punto No.02: 
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Apertura de la Sesión. Punto No.03: Lectura, Discusión y Aprobación de la 
Agenda. Punto No.04: Moción para la Aprobación del Presupuesto Municipal, 
Plan Operativo Anual y Disposiciones Generales correspondiente al año 2025. 
Punto No.05: Moción para la Aprobación de Descuento Municipal de hasta un 
Veinte por ciento (20%) según Decreto de Amnistía Tributaria Municipal 95-
2024. Punto No.06: Cierre de Sesión. El Alcalde ROBERTO CONTRERAS: A 
discusión la Agenda. Tiene la palabra la Regidora Carmen Elena Paz. La 
Regidora PAZ: Gracias señor Alcalde por concederme la palabra. No veo que 
vengan las Actas 113, 114 y 115 para ser ratificadas; ya hace un mes que no ha 
pasado a ratificación, no vienen incorporadas en la Agenda. El Alcalde 
ROBERTO CONTRERAS: Sí, ya tenemos pendiente eso Regidora, y, se lo vamos 
a resolver este mismo día. Sigue en discusión en la Agenda. A votación la 
Agenda. ¿Regidora María Elena? ¿Está a favor de la Agenda? La Regidora 
VEGA: Sí. El Alcalde ROBERTO CONTRERAS: Aprobada la Agenda por 
unanimidad de votos. La Secretaria Municipal ABG. MARÍA LUISA PASCUA: Por 
unanimidad de votos, se aprueba la Agenda de la Sesión Ordinaria No. 117. LA 
CORPORACIÓN MUNICIPAL por unanimidad de votos, ACUERDA: Aprobar la 
Agenda de la Sesión Ordinaria No.117 de fecha Treinta (30) de Octubre de Dos 
Mil Veinticuatro (2024). Transcribir este Acuerdo al Señor Alcalde Municipal y, 
Archivo Histórico Municipal para su conocimiento y demás fines. 
 
Punto No. 04, Acta No. 117 (30/10/2024).  La Secretaria Municipal ABG. MARÍA 
LUISA PASCUA: Punto No.04: Moción para la Aprobación del Presupuesto 
Municipal, Plan Operativo Anual y Disposiciones Generales correspondientes 
al año 2025. El Alcalde ROBERTO CONTRERAS: Punto No. 04. Moción para la 
Aprobación del Presupuesto Municipal, Plan Operativo Anual y Disposiciones 
Generales correspondiente al año 2025. Yo, ROBERTO CONTRERAS MENDOZA, 
actuando en mi condición de Alcalde Municipal de la ciudad de San Pedro 
Sula, Departamento de Cortés, por este acto someto a discusión y aprobación 
de este Pleno Corporativo, la Moción para la Aprobación del Presupuesto 
Municipal, Plan Operativo Anual y Disposiciones Generales correspondiente al 
año 2025: EXPOSICIÓN DE MOTIVOS:  CONSIDERANDO: Que la Corporación 
Municipal es el órgano deliberativo electo por el pueblo y la máxima autoridad 
dentro del término municipal y que tiene entre sus facultades ejercitar, de 
acuerdo a su autonomía, toda acción dentro de la Ley. CONSIDERANDO: Que la 
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Autonomía de la Corporación Municipal se fundamenta en la facultad de 
recaudar sus propios recursos e invertirlos en beneficio del Municipio para lo 
cual es necesaria la elaboración, aprobación, ejecución y administración del 
Presupuesto Municipal, Disposiciones Municipales del Presupuesto, Plan 
Operativo Anual y Plan de Arbitrios, dentro el marco legal que permita una 
sana y correcta administración, mismos que entrarán en vigencia a partir del 
próximo año fiscal. CONSIDERANDO: Que la Corporación como órgano 
Legislativo Municipal emitirá, reformará y derogará normas de aplicación 
general en el término municipal que tendrán el carácter de ordenanzas; o 
disposiciones obligatorias y son de observancia para todos los vecinos, 
residentes y transeúntes. CONSIDERANDO: Que la Corporación en Pleno le 
corresponde dentro de sus facultades Aprobar el Presupuesto Anual de 
Ingresos y Egresos a ejecutarse el próximo año fiscal, a más tardar el treinta 
(30) de noviembre y por fuerza mayor hasta el 31 de diciembre de cada año. 
CONSIDERANDO: Que en Punto No. 16 del Acta No. 113 de fecha 12/09/2024 La 
Corporación Municipal ACORDÓ recibir el Informe Preliminar del PRESUPUESTO 
Municipal para el Ejercicio Fiscal del año Dos Mil Veinticinco (2025), remitido 
por la Gerencia Financiera; sin perjuicio de las observaciones, detalles, 
explicaciones, modificaciones y verificaciones que se hagan al momento de 
su aprobación. CONSIDERANDO: Que en Punto No. 17 del Acta No. 113 de fecha 
12/09/2024 la Corporación Municipal por mayoría de votos APROBÓ el Plan de 
Arbitrios 2025, mismo. CONSIDERANDO: Que, por disposición de Ley, 
corresponde al Alcalde Municipal someter a consideración y aprobación del 
Pleno Corporativo los asuntos relacionados al Presupuesto Municipal Anual, 
Disposiciones Municipales del Presupuesto, Plan Operativo Anual (POA) y Plan 
de Arbitrios, entre otros. POR TANTO. La Honorable Corporación Municipal, 
Fundamentada en los artículos 298 de la Constitución de la República, 12A 
inciso 5, 25 numeral 3, 7 y ll, 47, 95, 98 de la Ley de Municipalidades, ll, 13, 148, 
150, 168 y 180 del Reglamento General de la Ley de Municipalidades. ACUERDA: 
PRIMERO: APROBAR el Presupuesto Municipal de Ingresos y Egresos para el año 
2025 por un monto de CUATRO MIL SEISCIENTOS TREINTA MILLONES CIENTO 
TREINTA Y DOS MIL NOVECIENTOS SETENTA Y SEIS LEMPIRAS CON SETENTA Y 
CUATRO CENTAVOS L. 4,630,132,976.74 (Insertar Presupuesto sus anexos 
Aprobado). SEGUNDO: APROBAR en todas sus partes las Disposiciones 
Generales del Presupuesto Municipal para el año 2025. (Insertar Disposiciones 
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aprobadas). TERCERO: APROBAR en todas sus partes el Plan Operativo Anual 
para el año 2025. CUARTO: ORDENAR a la Secretaria Municipal que proceda a 
emitir la certificación de estilo para los efectos de Ley. San Pedro Sula, Cortes, 
30 de Octubre del 2024. ROBERTO CONTRERAS MENDOZA Alcalde Municipal. El 
Alcalde ROBERTO CONTRERAS: Tiene la palabra el Regidor Antonio Rivera. El 
Regidor RIVERA: Gracias señor Alcalde por concederme la palabra. Igual 
como lo hice hace 11 meses el año pasado, quiero secundar la moción y 
además, manifestar ciertas situaciones referente a lo que estamos 
aprobando, si usted me permite la palabra. El Alcalde ROBERTO CONTRERAS: 
Adelante, con gusto. El Regidor RIVERA: Ok Alcalde. Referente a las 
Disposiciones Transitorias, el Artículo 108 dice: “Las presentes Disposiciones 
Municipales entrarán en vigencia a partir del primero de enero del año 2024”, 
que se corrija, se ponga 2025. Son más que todo errores de forma, no de 
fondo. El otro Artículo es el 119, en las cuales dice que: “La Gerencia Financiera 
de San Pedro Sula efectuará para el período fiscal 2024 -y sería 2025-, la 
reformulación del Presupuesto…” y al final, donde dice: “Aprobada en la Sesión 
Ordinaria”, que se establezca la fecha correcta de este presente año; eso 
referente a las Disposiciones Transitorias Generales del Presupuesto de 
Ingresos y Egresos del municipio. Alcalde y compañeros corporativos, el año 
pasado nosotros; no me incluyo, pero sí por la decisión de la Corporación que 
se respeta, se decidió no aprobar el Presupuesto. Hoy entendemos que 
estamos en otro año y, a finales y, viene un presupuesto para 2025, la cual 
tiene una rebaja sustancial de casi Seiscientos Millones de Lempiras 
(L.600,000,000.00). Estando aquí presente el Gerente Financiero, señor 
Alcalde, yo quisiera formularle a él, algunas ciertas interrogantes con el 
ánimo de que conste en Acta, qué es el trabajo que estamos haciendo como 
Pleno Corporativo. Quiero decirles al Pleno Corporativo y a todos los 
presentes, que hay un libro que leí hace poco, que se llama de Jordan 
Peterson, que habla las reglas de cómo convivir y, hay que unir esfuerzos uno, 
y los pensamientos conforme a la calidad de pensamiento, a la calidad de 
posición que tengamos; entonces mi posición está aquí en este momento 
para construir para el municipio de San Pedro Sula. Quisiera preguntarle al 
compañero Germán, que se encuentra presente aquí, a lo cual, pues he 
estado yendo a ciertas reuniones con él de manera personal, para evacuar 
ciertas interrogantes con lo que es POA y el presupuesto; que si el Fondo 
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Número 12, que es German, que es el que proviene de lo que es en sí del 
Gobierno Central, eso lo proyectamos en el Presupuesto, pero no se incluye 
en la ejecución del mismo en obras porque no está incluido todavía en el 
Presupuesto para este año 2025. El Alcalde ROBERTO CONTRERAS: Puede 
sentarse. Acerque su silla por favor al micrófono que está acá, Licenciado 
Rosa. Acérquese a la mesa, por favor, gracias. El Gerente Financiero LIC. 
GERMAN ROSA: Buenos días, señor Alcalde. Buenos días estimados Regidores 
y equipo con quien estamos en este día. En efecto, el Fondo 12, sí lo 
proyectamos en el Presupuesto para el próximo año, pero mientras la 
Transferencia de Gobierno Central no entre a las arcas de la Municipalidad, 
no se ejecuta. Entonces lo que nosotros hacemos es que congelamos ese 
fondo, el presupuestado, y se libera una vez que la Transferencia de Gobierno 
Central inicia, porque no podemos ejecutar algo que todavía no hemos 
recibido. El Regidor RIVERA: Ok, muy bien, o sea que eso simplemente está 
proyectado, pero no se va a ejecutar todavía hasta que ingrese. 
Vi una diferencia ahí que quería que me explicara, referente al Plan de 
Inversión de Infraestructura en el Anexo que dice, ya más que todo de 
Infraestructura, que habla de Un Mil Ciento Ocho punto Dos Noventa Tres 
Quince punto Sesenta y Cinco (L. 1,108,290,315.65) y, aparecía allá Un Mil Ciento 
Uno. El Gerente Financiero LIC. GERMAN ROSA: Ok, en el Presupuesto de 
Egresos en efecto, está el valor de Mil Ciento Un Millones y, en un reporte que 
se generó una vez que ya estaba elaborado el Presupuesto, básicamente se 
detectó que a la hora de generar nada más un Anexo que viene ahí del 
Presupuesto, sí se identificó que habían Siete Millones nada más en el reporte, 
pero lo correcto al final es los egresos, el Presupuesto de Egresos y, se corrigió 
nada más el reporte. El Regidor RIVERA:  O sea, que el Presupuesto para este 
año, Germán; más o menos cómo está lo ejecutado en lo que vamos, todavía 
no se ha cerrado porque falta todavía lo que es el mes de Noviembre y 
Diciembre. El Gerente Financiero LIC. GERMAN ROSA: Perdón, ¿la pregunta? El 
Regidor RIVERA: El Presupuesto más o menos como cuánto es lo que en 
verdad se ha ejecutado. El Gerente Financiero LIC. GERMAN ROSA: Este año a 
la fecha llevamos Tres Mil Millones de ejecución presupuestaria. El Regidor 
RIVERA: Que puede aumentar o puede… El Gerente Financiero LIC. GERMAN 
ROSA: Sí, obviamente va a aumentar, pero no vemos más de Tres Mil, tal vez 
Doscientos Millones al cierre de año y, esto va de acuerdo a un equilibrio con 
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los ingresos. El Regidor RIVERA: Entonces, señor Alcalde y compañeros 
corporativos; gracias German. Bien, yo entiendo Alcalde las posiciones de 
cada regidor y se respetan las decisiones de cada regidor, pero estaba 
viendo que el municipio tiene que tener soluciones viales para este año 2025 
y, en esta Matriz de Inversión de Infraestructura y, platicaba con el Ingeniero 
Luis Enrique Saa, con el cual también tuve unas reuniones, que van 
Mejoramientos en vías de concreto hidráulico, va la Pavimentación de la 
Colonia Altiplano, Construcción y Supervisión en vías y sistemas, 
Pavimentación de la trocha oeste prolongación Avenida Junior SITRAALUS 
hasta el bordo Río Blanco, incluyendo el puente sobre Río Bermejo; va la 
Pavimentación de la Colonia STIBYS, va la Pavimentación de la 26 Calle a la 
Colonia Altamira, Vado  El Limonar, Construcción del Puente en Segunda Calle 
(El Barón) que eso es importante es la salida vieja a La Lima. 
¿Si no me equivoco, verdad Saa? El Gerente de Infraestructura ING. LUIS 
ENRIQUE SAA: Correcto. El Regidor RIVERA: Ok, la Pavimentación de la Colonia 
Bográn, la Tercera Avenida entre 33 Calle y la Colonia Providencia, que esto 
pues, hay que ejecutarlo que va a solucionar lo que es todo el Sector de 
Chamelecón, la Pavimentación del Bulevar acceso a la Colonia San José V 
Primera Etapa, Pavimentación sobre bordo Norte Río blanco y solución vial en 
Segundo Anillo, esto es importante porque aquí estamos nosotros evitando lo 
que es en sí, las personas que puedan invadir lo que son los bordos, si no 
buscamos esa solución. Construcción de Puente acceso a Aldea Armenta, 
que es hacer un nuevo puente. El Alcalde ROBERTO CONTRERAS: Correcto. El 
Regidor RIVERA:  Pavimentación de las calles internas del Barrio Guadalupe, 
Pavimentación de las calles internas Colonia Municipal, Mejoramiento de 
Canal TEPEACA y Canal SUNSERI Barrio Cabañas, obras de infraestructura vial.  
Siento Alcalde que es importante y, no siento sino que es lo correcto, que 
nosotros le demos la venia en la ejecución de lo que es en sí el Presupuesto, 
ya existen los órganos contralores, como lo establece el Artículo 42 de la Ley 
Orgánica del Tribunal Superior de Cuentas, sobre el control y gestión de 
resultados entre el objetivo y siguientes dice que, es controlar a posteriori el 
uso eficaz y eficiente de los recursos públicos para el cumplimiento oportuno 
de políticas, programas, prestación de servicios, adquisición de bienes y 
ejecución de proyectos. En ese sentido, la ley establece que la ejecución, la 
administración, la tiene usted y, usted es el encargado de llevar la ejecución 
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del Presupuesto, como el POA, como las Disposiciones Generales, como el 
Plan de Arbitrios que es de observancia general, por esta razón, en este 
sentido, la ley misma establece que el Tribunal Superior de Cuentas va a ser 
la revisión y va a llevar el control a posteriori, referente a esos recursos que 
se van a utilizar. No tengo ningún inconveniente en apoyar lo que es en sí el 
Presupuesto, con toda su reglamentación respectiva, como POA, 
Disposiciones Generales, lo que es también en sí las Disposiciones del 
Presupuesto en general, que rebajan más que todo, yo creo que es correcto 
Alcalde, porque normalmente cuando un presupuesto es muy alto, este 
presupuesto se parece al que aprobamos para el año 2022, solo difiere como 
unos Treinta Millones. Cuando un presupuesto va a la expectativa arriba, más 
bien lo que perjudica es que al hacer la evaluación, las unidades ejecutivas 
salen aplazados, igual sucede en el Gobierno, entonces vamos a la realidad, 
estamos hablando que aproximadamente unos Tres Mil Millones y pico 
entran al erario público de lo que es el municipio de San Pedro Sula, 
Obviamente estos Tres Mil y pico de millones de Lempiras son exactos, no 
tenemos todavía un préstamo dentro de esta administración, eso hace 
efectivo que se va a ejecutar lo que ingresó; en ese sentido yo pues 
nuevamente retomo la palabra en decirle que vamos a secundar la moción 
presentada por usted y vamos como lo hice el año pasado a aprobar lo que 
es el Presupuesto para este año 2025. El Alcalde ROBERTO CONTRERAS: 
Muchas gracias Abogado. Sigue en discusión la moción. Tiene la palabra la 
Regidora Maria Elena Vega. Perdón, la Regidora Carmen Elena Paz pidió la 
palabra. Sí, usted levantó la mano. Es por las damas primero. La Regidora 
PAZ: Gracias señor Alcalde por concederme la palabra nuevamente. Pues 
con lo expresado por el señor Regidor Antonio Rivera como secundante en 
esta moción; respeto, pero la verdad aquí no se está para hacer convivencia, 
estamos en representación del pueblo sampedrano y todo en la Matriz de 
Inversión me parece bien como él ya lo describía, pero poco énfasis hay en 
esa Matriz de Inversión, Abogado, en cuanto a los sectores más vulnerables 
de nuestro municipio y es por ello, aparte de que no hay un presupuesto 
ejecutado que nos hayan enviado la información vía correo del Licenciado 
Rosa, aunque ahorita lo ha preguntado el Abogado, ni tampoco el POA, que 
lo estoy recibiendo hasta esta mañana, aquí en físico, no lo teníamos y pues 
más adelante, detallo por qué la importancia de tenerlo para poder emitir mi 
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voto y en esta mañana, pues quiero motivar mi voto. En mi condición de 
Regidora, no sin antes enfatizar un poco lo que representa el municipio de 
San Pedro Sula y detallar lo que me parece no está bien en este Presupuesto 
Fiscal 2025, presentado este día para ser aprobado. San Pedro Sula es la 
capital industrial de Honduras, un municipio de gente laboriosa, de ubicación 
estratégica para la inversión, con autonomía propia y un crecimiento vasto 
en las últimas décadas; pero, asimismo, un municipio donde aún dentro de 
sus pobladores se acumula una creciente de marginados que carecen de 
muchos elementos para adaptarse y sentirse parte de esta sociedad 
sampedrana, donde las escuelas están, pero su infraestructura en muchas 
no son las apropiadas. Con mucha carencia también de profesionales de la 
educación que puedan ejercer esa parte, cuando la educación es la vacuna 
contra la delincuencia. La gente de los bordos se acrecienta, donde hay 
carencia de vivienda y condiciones dignas a cambio de trabajo esmerado, 
claro, ya que las fuentes de empleo cada día son menos y nuestros jóvenes, 
donde recae el futuro de este municipio, se ven en la necesidad de emigrar 
en busca de mejores oportunidades. Mejorar la educación pública e impulsar 
a su vez una vida cultural más completa, se necesita con urgencia para 
controlar la delincuencia, en este sentido, he apoyado como Regidora toda 
la gestión del señor Alcalde, fomentando la Educación Técnica. Mejorar la 
salud, que es vital para el desarrollo, sinónimo de bienestar, la cual 
mejorando la calidad de vida del ciudadano sampedrano podrá rendir al 
máximo de su capacidad en todos los ámbitos de su vida y, a su vez, lo 
convertirá en personas valiosas para la sociedad, disminuyendo a su vez la 
capacidad hospitalaria del municipio, que no son suficientes en la actualidad, 
mucho menos las más óptimas; por eso he apoyado como Regidora al señor 
Alcalde en todo lo concerniente a la salud municipal; en cuanto a Macro 
Distritos Municipales: Las Palmas, 6 de Mayo, Cofradía, sector al que 
pertenezco con mucho orgullo. En el ámbito de infraestructura, el municipio 
está necesitado de servicios y sistemas básicos para funcionar 
correctamente, ya que esto es base para el desarrollo social, qué podemos 
decir la red vial, sistema de telecomunicaciones, edificios públicos, redes de 
distribución de servicios, sistema de gestión de desechos, entre otros. 
Ante la carencia en nuestro municipio en cuanto a infraestructura, como 
Regidora he apoyado al señor Alcalde en todas las obras que hasta el día de 
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hoy él ha ido a inaugurar, como ser: Reparación de Vados Limonar, Zapotal, 
habilitación de nuevas trochas, Prolongación Avenida Junior SITRAALUS hasta 
Bordo Río Blanco, Pavimentación Colonia STIBYS que ya se inició, Puente 
Acceso a Armenta, Mejoramiento de vías no pavimentadas, tanto de 
concreto hidráulico también y de asfáltico, Mejoramiento de canales, 
Terminación de pavimento hacia calle principal de Centro Cofradía, que ésta 
ya estaba avanzada en un 60% por la administración anterior, la cual le doy 
las gracias, a los que están aquí presentes, que fueron parte de esa 
administración y, lo mismo el edificio del Macro Distrito Cofradía que ya 
estaba avanzado un 60%, que no solo atiende necesidades de salud del 
Sector de Cofradía, sino también del Sector Merendón y otros sectores 
aledaños al municipio de San Pedro Sula. También obras de La Satélite, Los 
Carmenes, Rivera-Hernández, Chamelecón, Jucutuma, La Puerta, Merendón, 
a pesar de que ahí el énfasis ha sido más en lo que es balastreo de calles; 
pero sigo considerando, que es igual de necesario el desarrollo en la zona 
urbana y comercial, como la de estos sectores y, este Presupuesto Fiscal 2025 
que hoy se nos está presentando para su aprobación, ya no debe estar 
enfocado solo a la parte de raspado de calle, que es pan para hoy y hambre 
para mañana. Y por darles un dato importante, de una carga electoral total 
de 440,684 votantes en este municipio a finales del 2021, el Sector Cofradía, 
Rivera Hernández, Chamelecón, Los Carmenes, abarca más del 50%, cifra que 
coloca Alcaldes y Regidores en esta Corporación, pero que han estado 
sumergidos en extrema pobreza y olvido rotundo por las autoridades 
municipales en general. En esta administración, sí lo digo con profundo dolor, 
y con documentación a mano, por lo menos al Sector de Cofradía se le ha 
hecho poco o nada, y es lamentable ver que en el Plan de Inversión de 
Infraestructura año 2025 se nos ha enviado para ser no discutido, sino 
aprobado este día, en estos 3 ejes fundamentales que acabo de referirme, 
pase lo siguiente: En Educación: Construcción de adiciones y mejoras, 
Escuelas y Centros Municipales que proyectan Noventa Millones 
(L.90,000,000) del Fondo 11, fondos propios y Dos Millones Seiscientos Treinta 
y Un Mil Seiscientos Sesenta y Ocho (L.2,631,668.00) del Fondo 12 de 
Transferencia, disminuyan Dos punto Cinco (2.5) Millones del presupuesto 
para el Centro Chamelecón y quiten la jornada nocturna, como indican sus 
pobladores; de Once punto Cinco (11.5) Millones lo bajan a Nueve Millones 
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(L.9,000,000.00). Disminuyan Dos punto Cinco (2.5) Millones del presupuesto 
del Centro Honduras Corea, de Doce punto Siete (12.7) Millones lo están 
pasando a Diez punto Cuatro (10.4) Millones. Que se incorpora el Centro 
Municipal Agroambiental, el cual fue aprobado por 6 regidores de una 
manera no enmarcada en la ley; ojo, lo dije en el Acta correspondiente, la 
idea es buena y lo vuelvo a repetir acá, la idea es buena, pero la forma de 
hacerlo es incorrecta, ni siquiera presentaron ante la Corporación Municipal 
su Anteproyecto para evaluar su factibilidad. No hay Pensum Académico 
aprobado por Secretaría de Educación. Cometieron tala de más de 30 
árboles sanos, sin permisos y un proyecto que no estaba en Presupuesto 
2023, ya que el Presupuesto 2024 se trabajó con el 2023, como lo expuso el 
Regidor Antonio Rivera y, así, si continúo detallando, no terminaría. En el área 
de Salud, que solo se proyecta en Tres Millones (L.3,000,000.00) de fondos 
propios en la Matriz de Inversión de Infraestructura y no toman en cuenta el 
Laboratorio que empezaron y dejaron inconcluso en el Centro de Salud Naco 
Cortés, bajo gestión del Ingeniero Osman Chávez, y que en la Matriz de 
Egresos también disminuye, siendo un eje fundamental. Que se prefiera 
aumentar Tres Millones (L.3,000,000.00) a Protocolo, de Trece Millones 
(L.13,000,000.00) pasar a Dieciséis Millones (L.16,000,000.00). Aumentar Cuatro 
Millones (L.4,000,000.00) a Prensa, de Quince Millones (L.15,000,000.00) pasar 
a Diecinueve Millones (L.19,000,000.00). Aumentar Cementerios Dos Millones 
(L.2,000,000.00), de Dieciochos (L.18,000,000.00) pasa a Veinte Millones 
(L.20,000,000.00) y, pues estos lugares siguen con carencias de terreno para 
poder usarlos como cementerios. Aumentar Un Millón (L.1,000,000.00) en 
Dirección de Alianzas y Cooperación. Aumentar Dirección de Proyectos de 
Doce (L.12,000,000.00) a Veintiún Millones (L.21,000,000.00) o sea, está 
hablando más de Diez Millones (L.10,000,000.00) solo en Proyectos, una 
Dirección que no ejecuta obras. Quién ejecuta obras en esta Municipalidad 
es la parte de Infraestructura. Ojo, Deportes aumenta desmedidamente 
Veintidós Millones (L.22,000,000.00), de Nueve Millones (L.9,000,000.00) a 
Treinta y Un Millones (L.31,000,000.00) sólo la Gerencia, aunque en los estadios 
disminuye y usan otros Catorce Millones (L.14,000,000.00) en programas, 
Publicidad/Mercadeo otro Millón (L.1,000,000.00), Vigilancia casi Seis Millones 
(L.6,000,000.00), Mantenimiento casi Diez Millones (L.10,000,000.00) esto 
aparte de los Treinta y Un Millones (L.31,000,000.00) en la Gerencia de Deporte 
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y, que también usen el dinero de Subsidios para compra de 148 medallas 
para Torneo de Karate por un valor de Sesenta y Seis Mil Lempiras 
(L.66,000.00). ¿No les ajusta lo proyectado en el POA de esta Gerencia? Es una 
de las preguntas que me hago y esto no es inventado, es respuesta del 
Tesorero Municipal Licenciado Xavier Lacayo, que aquí está presente, cuando 
le he pedido que detalle estos renglones en Informe que presenta cada mes 
ante la Corporación, esto de las medallas fue este año en el mes de Abril 
2024, está en el Acta 108; si no lo recuerdan, el Alcalde y los Regidores pueden 
buscar en su base de datos, ahí lo van a encontrar. También el Tesorero 
Municipal Licenciado Xavier Eduardo Lacayo, cumpliendo parte de sus 
obligaciones como lo estipula el Artículo 58, nos hizo llegar un detalle 
referente a Beneficios y Compensaciones varias y; Construcciones, Adiciones 
y Mejoras para Edificios y Obras Urbanísticas correspondientes al mes de 
Mayo 2023, el cual solicité en Sesión Ordinaria, Acta Número 24, Punto Número 
6 del 11 de Agosto 2022 amparándome en el Artículo Número 28 de la Ley de 
Municipalidades y su Reglamento, en el inciso Número 5 que faculta a la 
Corporación a poder pedir información a la Alcaldía en las diferentes 
dependencias, así como obtener oportuna respuesta, donde me llamó 
poderosamente la atención que obras de menos de Cinco Millones 
(L.5,000,000.00) que no pasan a licitación a través del Pleno Corporativo, se 
adjudicaran a una sola asociación más de 15 contratos en un solo mes, 
Esto legalmente se interpreta como un fraccionamiento de la ley, lo cual está 
prohibido para efectos de contratación en el Artículo 99-A de la Ley de 
Municipalidades; ejemplo: Profesionales de Construcción se le adjudicaron 
contratos por casi Ocho Millones (L.8,000,000.00) en ese mes; así como 
personas naturales que supervisan, como ser la señora Dora María Ortiz 
Laínez, lo pueden encontrar en esa Matriz enviada por Tesorería, en la Colonia 
Brisas del Valle, Sector Cofradía, Ciento Veintiún Mil Lempiras (L.121,000.00). La 
misma señora hizo otras, Mejoramiento del servicio vial Ochocientos Noventa 
y Dos Mil Lempiras (L.892,000.00), después hizo otro mejoramiento en el Barrio 
Suyapa Novecientos Ochenta y Dos Mil Lempiras (L.982,000.00). Sólo esta 
señora tuvo casi Dos Millones (L.2,000,000.00) en contratos como persona 
natural, no se sabe si tiene título de Ingeniero Industrial o afín, en el mismo 
Artículo 99-A específica que, mayor a Seiscientos Mil (L.600,000.00) deberán 
ser dirigidos por un Ingeniero Civil Colegiado permanente; pero aquí no se 
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sabe nada en la Corporación, nunca viene el detalle. Más de Tres Millones 
(L.3,000,000.00) la Constructora Arriaga, Óscar Armando Arriaga Rivera entre 
otros beneficiarios más, en estos contratos. Que conste, desconozco todas 
estas instituciones y todas estas personas, pero me parece que esos detalles 
deberían de pasar a Corporación Municipal y no pasan en Corporación. 
Luego, en este año 2024, en el Acta Número 105, Punto Número 10, ratificada 
por la Corporación Municipal en fecha 17 de Junio 2024, mi persona pidió 
nuevamente, se desglose Beneficios y Compensaciones varias, Subsidios; 
Construcciones, Adiciones y Mejoras para edificios y obras urbanísticas, para 
que se hiciera de conocimiento a la Corporación Municipal; el Tesorero 
Municipal, siempre Licenciado Lacayo, dio respuesta el 27 de Junio del año 
2024 bajo el Oficio Número 365/2024, está en el Acta 108, Punto 10 por si 
ustedes lo quieren constatar y, quedé totalmente asombrada y con muchas 
preguntas en mi mente, las cuales pensaba despejar en el momento que el 
Administrador Único, el señor Alcalde, nos hiciese el llamado a socializar este 
tema de Presupuesto 2025, pero lamento no se dio, ya que para él creo, 
piensa que es suficiente llamado solo a 6 Regidores y excluyendo otros entre 
ellos mi persona; pero bien, hoy lo dejaré expresado en esta Acta, no con el 
fin de entrar en conflicto, sino con el único fin de que esta ciudadanía sepa el 
uso incorrecto que esta administración ha venido ejerciendo durante estos 
casi 3 años porque esto solo es la respuesta a un mes, no quiero pensar a 
detalle los 3 años que al parecer es una constante este tipo de acciones y 
por eso no le gustan detallar este tipo de renglones y así los regidores firman 
un cheque en blanco y lamentable, vean esta respuesta del Tesorero 
correspondiente a Abril 2024, sigue en Construcciones, Adiciones y Mejoras 
para edificios y obras urbanísticas, que lo aprobamos justamente en este tipo 
de documentos como ser el Presupuesto 2025, ahí viene también ese renglón. 
Contratos de sumas de casi Cuatro Millones (L.4,000,000.00) o sea, sigue la 
constante de Mayo 2023 y, en Subsidios que deberían ir destinados a 
personas con necesidades y proyectos a zonas vulnerables, ahora vean este 
mes de Abril del año actual cómo distribuye la Municipalidad a través del 
Alcalde estos subsidios, los cuales como Regidores apoyamos aprobando 
junto en Instrumento, como ya les repetí como este Presupuesto Fiscal 2025. 
En la Matriz de Subvenciones Periodo Fiscal 2025, el cual estamos discutiendo, 
aportaciones de dinero de la municipalidad que podrían ser otorgados para 
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financiar el desarrollo de proyectos u otras iniciativas que beneficien a un 
grupo o comunidad en general, están solicitando más de Diecisiete Millones 
(L.17,000,000.00) dentro de este dinero, Museo para Infancia “El Pequeño SULA” 
pide Doscientos Setenta Mil Doscientos Treinta y Tres Lempiras (L.270,233.00) 
mensuales, anuales se hace Tres Millones Doscientos Cuarenta y Dos Mil 
Ochocientos Lempiras (L.3,242,800.00); cuando según Informe de las 
Regidoras Ericelda Leonardo y Maria Elena Vega le estipularon de las 
ganancias de la Feria Juniana 2024, Ochocientos Mil Lempiras (L.800,000.00) 
a esta Dirección para celebraciones varias y, a la fecha no ha habido informe 
de detalle de qué actividades realizaron y sin estar esto aprobado por 
Corporación en ningún Acuerdo; insisto, pareciera confundieran los términos, 
se designó para obra social; sé que me entienden. Igual en el Presupuesto 
Fiscal 2025 están pidiendo Dos Millones (L.2,000,000.00) de Subsidios para 
Instituciones Públicas en situaciones precarias. Se está pidiendo casi Cuatro 
Millones (L.4,000,000.00) de subsidios a particulares. Dos Millones 
(L.2,000,000.00) de subsidios en becas, eso en la realidad no tenemos 
conocimiento si se cumple o, a quiénes van dirigidos, porque como lo he 
expresado, no hay detalle en ningún informe mensual que se nos envía a 
través de Tesorería a esta Corporación Municipal. Vean los subsidios del mes 
de Abril 2024 en información que solicite en esa Acta 105, a ALCANSA le 
compraron 30 boquitas, 30 refrescos y una bolsa de hielo, Trece Mil Lempiras 
(L.13,000.00) salientes del renglón Subsidio. Y a esto sumarle, que en medios 
digitales y locales han expresado, que son donaciones. A un señor de nombre 
Javier Francisco Ríos Antúnez de Soluciones Empresariales LAIS se compraron 
148 medallas para torneo de karate, esto para la Gerencia de Deportes 
Sesenta y Seis Mil Lempiras (L.66,000.00) salidos del renglón de subsidio. 
Entonces yo me pregunto, ¿Dónde está lo del POA de esta Gerencia? 
Que tengan que dar de los subsidios que están estipulados por la 
Corporación para ayuda a personas necesitadas y necesidades en 
comunidades distintas de estos sectores. Agencia La Mundial comprar 10 
piscinas para lo que es Ambiente con un valor de Treinta y Tres Mil Quinientos 
Treinta Lempiras (L.33,530.00) salidos también de este renglón de Subsidios. 
¿Y el POA de Ambiente? Eso me pregunto yo, ¿qué está pasando con el POA 
de Ambiente y el ahorro en chapia que tanto mencionan? 
¿Por qué tomar el dinero de estos subsidios para estas compras? DROFARMA:  
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Pruebas rápidas, compra de kits la untadita para combatir dengue 
Trescientos Setenta y Un Mil Lempiras (L.371,000.00) también salidos de 
renglón Subsidios, cuando se aprobaron millones para combate contra el 
dengue y todo esto de compras ya venía detallado en el informe presentado 
ante esta Corporación por el Gerente de Salud Wilmer Euceda. 
¿Por qué tocará el dinero que disponemos para apoyo a las necesidades de 
los diferentes sectores? A Soluciones Ideales para ir a hacer convivencia al 
parque central de Cofradía y comprar nieves por un valor de Treinta y Siete 
Mil Quinientos Lempiras (L.37,500.00) también salidos de un renglón de 
Subsidios y, tanta necesidad en este sector del cual vengo y, en el 
Presupuesto de Egresos 2025, enviado por el Licenciado Germán, el final, que 
hoy presentan para su aprobación, el señor Alcalde aumenta este renglón 
que maneja él directamente como Administrador Único aumenta de Nueve 
Millones (L.9,000,000.00) a Quince Millones (L.15,000,000.00), es decir Seis 
Millones (L.6,000,000.00) más, respecto al año fiscal anterior, según la 
información del Licenciado Germán Rosa, Gerencia Financiera y, aunque el 
Presupuesto es un instrumento de proyección que dependerá de la 
recaudación fiscal que ingrese a la Corporación, se preguntarán ustedes, 
pero vean, vean algunos ingresos solo en multas ingresa a la ciudad 
Veintiocho Millones (L.28,000,000.00) y el desorden vial impera. Tren de Aseo 
Ciento Treinta y Dos Millones (L.132,000,000.00) ingresa y la ciudad no había 
estado tan sucia como hasta ahora. Bomberos ingresa Ciento Sesenta y 
Cuatro Millones (L.164,000,000.00) y se pelean por no pagarle a los bomberos. 
Casi Dos Millones (L.2,000,000.00) en cobro de lotes por cementerios 
municipales y las tumbas hoy las colocan sobre otros muertos porque no hay 
espacio. Casi Nueve Millones (L.9,000,000.00) en Contribución por Mejoras 
municipales y nuestros sectores marginados del municipio por año en estos 
3 años se les incumplió; creo lo más grande para una población de más de 
200,000 habitantes como Cofradía, solo una caja puente y falsas promesas, 
porque Macro Distrito y la calle principal, obras presupuestadas y avanzadas 
en un 60%, ya lo dije por la administración anterior, que le agradezco al 
Ingeniero Armando Calidonio, Antonio Rivera, que fueron un parte y están 
presentes acá, también al señor Alcalde que le dio continuidad a dicho 
proyecto y al regidor Vicente, porque en ese tema luchamos juntos para que 
esta administración nos escuchara. Se recibe del Gobierno Central Ciento 
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Sesenta y Seis Millones (L.166,000,000.00) y el Alcalde rechazó “Caminos 
Productivos”, que eran 2 a 3 proyectos que vendrían a beneficiar la población 
del Merendón, sector del cual también rechazó mi propuesta de enfatizar en 
su administración la RED MÁS, con la cual estaríamos diciendo no a la huella 
de carbono y la disminución del impacto entre el calentamiento global 
afectará menos, estoy 100% segura. Cuando a Cofradía he solicitado en mi 
condición de Regidora y oriunda de este sector, necesidades como: Predio 
para cementerio, Mejora al Mercado Central para desalojar el contorno del 
Parque Central y ayudar al emprendedor. Pavimento a Naco 5 km con todo 
su sistema, Pavimento en Colonias varias como la del BULEVAR 2000, 
Laboratorio Centro de Naco que dejaron tirado, Brechas inconclusas dentro 
del contrato Pavimentación calle principal y avances de obra del Macro 
Distrito Cofradía, de esto solo lo último ha sido tomado en cuenta: En este 
Presupuesto no viene absolutamente nada detallado en renglón en la 
información enviada que vaya para este sector y para los sectores más 
vulnerables como son Rivera-Hernández, Los Carmenes, Chamelecón. Y ya 
habiendo expresado lo que pude revisar y concluir dentro de la información 
que se me envió por correo, pero que no se socializó en el Pleno de la 
Corporación Municipal, no recibimos el Plan Operativo Anual como lo dije al 
inicio, lo estamos recibiendo hasta el día de hoy aquí en físico, de cada 
Gerencia y Dirección que comprende el Organigrama Institucional, el cual 
aparte que es el instrumento que orienta el desarrollo de la gestión 
institucional en el término de 1 año y que contiene una programación física 
de metas y financiera con base a resultados anuales y, al no tenerla no hay 
forma de comparar cómo desarrolla este Plan de Inversión de Infraestructura 
2025, ni a quiénes irán dirigidas las subvenciones expuestas en Matriz. Quiero 
que entiendan que recibirlo el día de hoy, o sea, yo no puedo leer eso; ahorita 
en 1 minuto, o sea, no puedo ni siquiera comparar con lo que ha sido enviado 
por usted, con todo el respeto Licenciado German, el cual agradezco la 
información enviada; ni a quiénes irán dirigidas las subvenciones expuestas 
en la Matriz 2025, solo viene en totalidad cuánto están pidiendo. 
No se puede verificar nada prácticamente y, sumarle que en la Sesión 113 se 
aprobó un Plan de Arbitrios 2025 sin estar aprobado el Presupuesto Fiscal 
2025 y, que se está incorporando, bueno, supuestamente en la información 
van las Actas para su ratificación, pero no ha sido incorporada en lo que es 
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la Sesión del día de hoy para su ratificación después de más de un mes y, 
por el poco interés que muestra el Alcalde y ciertos Regidores que nunca han 
tenido ni un análisis en Sesiones anteriores y espero no se ofendan por mi 
señalamiento y, con la finalidad de que siempre me he caracterizado en 
estos 3 años de mi gestión como Regidora, de levantar la voz por los que no 
tienen voz, defender a los indefensos levantando la voz y haciéndoles justicia, 
defendiendo a los pobres y a los humildes; eso siempre me lo menciona a mi 
madre que lo tenga en mente, porque está en un Proverbio, en el 31, 8-9 y, 
sobre todo, salvaguardar el buen uso de las finanzas de este municipio. 
Favor por todo esto expuesto, consigne mi voto en contra y, que conste en 
esta Acta y lo pido hasta en letra negrita que es responsabilidad absoluta 
de su Administrador Único, el señor Alcalde Roberto Contreras Mendoza, la 
ejecución de todos estos fondos aquí aprobados. Muchas gracias. El Regidor 
CALIDONIO: Pido la palabra. El Alcalde ROBERTO CONTRERAS: Tiene la palabra 
el Regidor Calidonio. El Regidor CALIDONIO: Muchas gracias. Buenos días. 
Voto motivado. Yo, Armando Calidonio Alvarado, en mi condición de Regidor 
Municipal y con fundamento en el Artículo 114 de la Ley General de la 
Administración Pública, en este acto expongo mi voto razonado en la 
presente moción por las consideraciones siguientes: Considerando 1: Después 
de una revisión exhaustiva del Presupuesto presentado, se han identificado 
varios factores que impiden su aprobación en este momento, es fundamental 
que un presupuesto cumpla con ciertos criterios de profesionalismo, 
alineación estratégica y claridad en la información proporcionada; aunado 
a lo anterior, la actual administración municipal no ha socializado el Proyecto 
de Presupuesto, no se ha realizado ninguna presentación a la máxima 
autoridad que es el Pleno Corporativo y por si fuera poco, no elaboraron un 
POA que sustente el Presupuesto. Considerando 2: Que en la documentación 
soporte acompañada a la presente moción, no se envió por parte de la 
administración municipal la información necesaria para la revisión y análisis, 
de manera que nos fuese posible calcular el Porcentaje de Inversión versus 
Gasto Corriente en el Presupuesto 2025, que según ley debe de tener una 
relación de 60/40, razón por la cual se asume que no se cumple con ese 
requisito, por lo cual solicito que se presente a este Pleno Corporativo, 
evidencia que se está cumpliendo con la ley. Considerando 3: La falta de 
profesionalismo en la elaboración del Presupuesto actual es evidente, el cual 
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carece de una estructura clara y detallada que permita su revisión objetiva. 
La calidad de elaboración de este tipo de documentos es esencial, ya que 
debe reflejar un esfuerzo de planificación riguroso y estar basado en datos 
confiables y fundamentados. La falta de precisión y profesionalismo genera 
incertidumbre sobre la viabilidad del presupuesto propuesto. Considerando 
4: Que, de la revisión realizada, los documentos enviados para la aprobación 
de la presente moción no se encontró el Plan Operativo Anual, POA 2025, el 
cual ha sido solicitado vía telefónica el 25 de Octubre 2024 y, por escrito vía 
correo electrónico el 28 de Octubre del 2024 a la Secretaría Municipal, sin que 
el mismo haya sido enviado a esta Regiduría Municipal, lo que hace imposible 
su revisión para su posterior aprobación. Es lamentable que ya son casi 3 
años de gobierno, la actual administración ni siquiera sabe qué es un POA, 
qué es un Plan Operativo Anual; no tiene la capacidad técnica para poder 
establecer las Estrategias, Proyectos, Actividades, Acciones y Metas de una 
verdadera planificación de las diferentes gerencias y dependencias de la 
Municipalidad de San Pedro Sula. La planificación presupuestaria debe estar 
respaldada por un Plan Operativo Anual que permita articular las metas, 
actividades y recursos necesarios para el período en cuestión. 
La ausencia de este Plan, limita la posibilidad de verificar si las Partidas 
Presupuestarias propuestas están alineadas con las actividades que la 
organización pretende realizar, lo cual compromete a la ejecución efectiva y 
eficiente de los recursos y obliga a la administración a solicitar a la 
Corporación Municipal, transferencias entre renglones presupuestarios, por 
mala planificación y en exceso  de lo que manda la ley. Considerando 5: Que 
es lamentable que la actual administración municipal, pretenda aprobar un 
Presupuesto sin poder elaborar un POA, un Plan Operativo Anual, 
desconociendo que la finalidad del Presupuesto Anual es financiar el POA y 
el Libro de Sueldos y Salarios, alineados con el Plan Maestro de Desarrollo 
Municipal. Sorprende a esta Regiduría Municipal nuevamente, que se 
pretende aprobar un Presupuesto sin ni siquiera saber qué proyectos se van 
a realizar en el siguiente Año Fiscal 2025, repitiendo los errores del año 
pasado, en el cual no se aprobó el Presupuesto por no contar con un POA. 
Considerando 6: El proyecto de Presupuesto Anual para el Año Fiscal 2025 no 
muestra una alineación clara con el Plan Maestro de Desarrollo Municipal de 
la institución. La planificación financiera debe ser un reflejo del camino 
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estratégico que se ha definido y aprobado para alcanzar los objetivos 
organizacionales. Un Presupuesto que no se encuentra en sintonía con estos 
objetivos, corre el riesgo de desviar recursos y esfuerzos hacia actividades 
que no contribuyen al cumplimiento de la misión de la Organización, por 
ende, van en detrimento del desarrollo ordenado de la ciudad. Considerando 
7: Que la propuesta de Presupuesto de Egresos no es compatible con el Plan 
de Inversión para el Periodo Fiscal 2025, así como el mismo no está 
debidamente balanceado, ni estructurado y denota la falta de compromiso 
de la actual administración en el crecimiento y desarrollo de San Pedro Sula. 
Considerando 8: Que la propuesta de Presupuesto de Ingresos no es 
compatible de acuerdo a la proyección de recaudación de ingresos, el 
Presupuesto presenta variaciones significativas en varias Partidas sin una 
justificación adecuada. La falta de explicación para estas fluctuaciones 
dificulta la comprensión de la lógica detrás de los cambios en las 
asignaciones, generando dudas sobre la coherencia y transparencia en la 
asignación de los recursos. Se han encontrado Partidas Presupuestarias 
globales conteniendo fuertes sumas de recursos, sin detallar el origen de las 
mismas, mencionando como uno de los ejemplos, la cantidad de Trescientos 
Cincuenta Millones de Lempiras (L. 350,000,000.00) en el renglón Otros, que 
pertenece a la Recuperación por Cobro de Servicios Municipales en Mora. 
Considerando 9: Que el Libro de Sueldos y Salarios contiene incongruencias, 
poniendo como ejemplo, que existen puestos duplicados inclusive al más alto 
nivel, como ser 2 gerentes en una misma gerencia, lo que indica un desorden 
o mala intención en el envío de la información y hace imposible saber el valor 
de la planilla municipal actual. Considerando 10: Que el Presupuesto 
propuesto para 2025 se observa un aumento significativo en los Objetos del 
Gasto 111, 114 y 115 Servicios Personales. En el Departamento de la Gerencia de 
Ambiente por ejemplo, este departamento que tenía un presupuesto de Diez 
Millones Quinientos Ocho Mil Seiscientos Diecinueve punto Treinta y Nueve 
(L.10,508,619.39) en 2024, presenta ahora una propuesta de Sesenta Millones 
Seiscientos Treinta y Un Mil Ochocientos Once punto Ochenta y Uno 
(L.60,631,811.81) para el 2025; lo que representa un incremento del 476.97%. 
Cabe señalar, que el Departamento de Gerencia como tal, no es una unidad 
operativa, ni técnica dentro de la Gerencia de Ambiente; su función principal 
es la de supervisión y coordinación, encabezada por el gerente y su equipo 
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de apoyo. Este aumento desproporcionado en su presupuesto no se alinea 
con las actividades principales de ese departamento. De igual manera, en la 
misma Gerencia de Ambiente, específicamente en el Objeto del Gasto 259, 
se propone un incremento del 438%, pasando de Cuatro Millones Ochocientos 
Sesenta Mil Lempiras (L.4,860,000.00) en 2024 a Veintiún Millones Trescientos 
Mil Lempiras (L.21,300,000.00) en 2025; este aumento presupuestario 
destinado a consultorías y contratación de personal externo, parece 
inconsistente, considerando la reducción en los recursos técnicos en áreas 
clave de la gerencia. Dada la naturaleza legal de las resoluciones emitidas 
por la Gerencia de Ambiente, estas no pueden ser redactadas o emitidas por 
consultores externos, ya que los estudios o recomendaciones que ellos 
presenten no tendrían un carácter vinculante y solo servirían como apoyo 
para la toma de decisiones internas. Considerando 11: Que se identifica una 
reducción preocupante en los recursos destinados a los departamentos 
técnicos de la Gerencia de Ambiente, las principales áreas afectadas 
incluyen Servicios Legales de Ambiente encargado de todos los asuntos 
legales de la gerencia, presenta una disminución de 41% en su presupuesto 
de sueldos de salarios. Departamento de Evaluación de Impacto Ambiental, 
responsable del proceso de Licenciamiento, delegado por la Secretaría de 
Recursos Naturales y Ambiente (SERNA), sufre una reducción del 54% en su 
asignación para sueltos. Además, el presupuesto para insumos y materiales 
esenciales ha sido eliminado, lo que dificultará realizar las inspecciones 
necesarias para el seguimiento ambiental adecuado. Esta reducción en 
recursos humanos y logísticos afectará negativamente la emisión de nuevas 
licencias ambientales, lo cual a su vez podría retrasar los Permisos de 
Construcción, ya que las licencias ambientales son un requisito fundamental 
para nuevos proyectos. Departamento de Control y Seguimiento, este 
departamento encargado de supervisar más de 1000 licencias ambientales 
de la ciudad, también enfrenta una disminución de 32% de su presupuesto 
de planilla. Departamento de Control de Contaminantes, este equipo 
responsable de atender denuncias de contaminantes del suelo, aire y agua 
en el municipio, ve reducida su plantilla en un 50%, lo que pone en riesgo la 
calidad de vida de los sampedranos. Considerando 12: Que el proyecto de 
Presupuesto que se pretende aprobar no incorpora renglón presupuestario 
para la construcción de nuevos mercados, ni de los Macro Distritos de Salud, 
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proyectos que ya cuentan con sus respectivos diseños y que son de suma 
importancia para la ciudad. Considerando 13: Que el proyecto de Presupuesto 
tiene muchas incongruencias, como ser incrementos desproporcionados en 
sueldos y salarios y creación de nuevos puestos, así como también en cuanto 
a los ingresos, se establecen ingresos absurdos en casinos, centros 
nocturnos, bares y discotecas por tan solo la cantidad de Cuatro Mil 
Seiscientos Lempiras (L.4,600.00) al año, como si se tratara de una ciudad de 
menos de 1000 habitantes. Considerando 14: En resumen, el Presupuesto que 
se pretende aprobar reduce la inversión en salud, en infraestructura, en 
ambiente, aumentando los salarios en el 100% de las unidades ejecutoras de 
manera desproporcional, 37% de incremento en las unidades que se le llaman 
ahí Alcalde, 93% de incremento en Seguridad, 48% de incremento en 
Administración, 156% de incremento en Ambiente, 59% de incremento en 
Desarrollo Económico, con lo cual no hay tal reducción de gastos, sino 
reducción de inversión. En otras palabras, se incrementan los gastos en 
sueldos y salarios, incluyendo unidad ejecutora del Alcalde, y se baja la 
inversión social y de apoyo a los emprendedores. Presupuesto ajeno a la 
realidad nacional y sobre todo a la realidad del municipio. Las palabras se 
las lleva el viento, pero estos son temas concretos presentados en 
documentos oficiales en esta administración municipal 2022-2026. Por Tanto, 
en mi condición de Regidor Municipal y por los motivos expuestos en los 
considerandos que anteceden, me veo en la obligación de emitir el presente 
voto razonado en contra, el cual hago de la siguiente manera: Primero: En 
cuanto a la aprobación del Presupuesto de Ingresos y Egresos para el año 
2025 emito mi voto en contra, ya que el mismo no está debidamente 
balanceado, ni estructurado. De todos es conocido que el Presupuesto es una 
herramienta de planificación que financia dos instrumentos vitales: 1) El Plan 
Operativo Anual de la Institución, el cual no fue presentado en legal y debida 
forma, documentado en correos recibidos; 2) El Organigrama de la Institución 
que se ve reflejado en el Libro de Sueldos y Salarios, que se presentó también 
de forma incorrecta. En general, el proyecto de Presupuesto 2025 no es 
compatible con el espíritu del Plan Maestro de Desarrollo Municipal y el Plan 
de Inversión enviados a este Pleno Corporativo, ya que no existe manera de 
financiarlos con este presupuesto, considerando que los ingresos son 
limitados y que no están priorizados de forma correcta. Además de que 
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debería de estar elaborado conforme al Plan Operativo Anual, el cual, como 
expusimos en los considerandos anteriormente expuestos, no fue presentado 
a este Pleno Corporativo, así como tampoco se ve reflejado el mandato del 
Plan Maestro de Desarrollo Municipal, como normativa local y política pública 
principal para el desarrollo de San Pedro Sula en los próximos 25 años. El plan 
de inversión de este año tampoco contempla la construcción de los 
mercados municipales, ni Macro Distritos de Salud, que es una prioridad para 
la ciudad para apoyar a los emprendedores y a la vez el ordenamiento del 
centro de la ciudad, tomando en consideración que los diseños están listos 
desde la administración anterior. El Presupuesto no cumple la 
Recomendación Número 38 que hizo el Tribunal Superior de Cuentas en su 
Informe de Auditoría que presentó en la conferencia de salida el 14 de 
Noviembre del año 2023. Segundo: En cuanto a la aprobación del Plan 
Operativo Anual para el año 2025 emito mi voto en contra, en virtud que el 
mismo nunca fue presentado a este Pleno Corporativo, no lo hemos tenido a 
la vista y por consiguiente no lo podemos analizar ni aprobar, lo que violenta 
las disposiciones generales del presupuesto vigentes. Tercero: En cuanto a la 
aprobación de las Disposiciones Generales emito mi voto en contra, en virtud 
que al no estar de acuerdo con el Presupuesto Anual por las razones antes 
descritas para el año Fiscal 2025, ni haber recibido el POA 2025, por 
consiguiente, no puedo aprobar la referidas Disposiciones Generales. Muchas 
gracias. El Alcalde ROBERTO CONTRERAS: Tiene la palabra la Regidora Francis 
Carolina Rodríguez. La Regidora RODRÍGUEZ: Gracias. Voto motivado. Yo, 
Francis Carolina Rodríguez, en mi condición de Regidora Municipal y con 
fundamento en el Artículo 114 de la Ley General de la Administración Pública, 
en este acto expongo mi voto razonado en la presente moción por las 
consideraciones siguientes: Considerando: Lamentar profundamente, que 
nuevamente la actual administración municipal no ha sociabilizado, ni 
realizado ninguna presentación a este Pleno Corporativo del proyecto de 
Presupuesto, como tampoco nunca enviaron el POA que sustente el 
Presupuesto. Que, al hacer una revisión exhaustiva del presupuesto 
presentado, se han identificado varios factores que impiden su aprobación 
en este momento. Es fundamental que un presupuesto cumpla con ciertos 
criterios de profesionalismo, alineación, estrategia y claridad en la 
información proporcionada. Considerando: Que la documentación soporte 
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acompañada a la presente moción, no se envió por parte de la 
administración municipal la información necesaria para la revisión y análisis, 
de manera que nos fuese posible calcular el Porcentaje de Inversión versus 
Gastos Corrientes en el Presupuesto 2025, que según la ley debe tener una 
relación de 60/40, razón por la cual se asume que no se cumple con este 
requisito. Solicito se presente a este Pleno Corporativo, evidencia que se está 
cumpliendo con la ley. Considerando: Que en la revisión realizada a los 
documentos enviados para la aprobación de la presente moción no se 
encontró el Plan Operativo Anual (POA) 2025, lo que hace imposible su 
revisión para su posterior aprobación, que la actual administración municipal 
pretenda aprobar un presupuesto sin poder elaborar un Plan Operativo Anual, 
desconociendo que la finalidad del Presupuesto Anual es financiar el POA y 
el Libro de Sueldos y Salarios, alineados con el Plan Maestro de Desarrollo 
Municipal, la planificación presupuestaria debe estar respaldada por un Plan 
Operativo Anual que permita articular las Metas, Actividades y Recursos 
necesarios para el periodo en cuestión. La ausencia de este plan limita las 
posibilidades de verificar si las Partidas Presupuestarias propuestas están 
alineadas con las actividades que la organización pretende realizar. 
Considerando: Que la propuesta de Presupuesto de Egresos no es compatible 
con el Plan de Inversión para el Periodo Fiscal 2025, así como el mismo no 
está debidamente balanceado. Que la propuesta de Presupuesto de Ingresos 
no es compatible de acuerdo a la proyección de recaudación de ingresos, el 
Presupuesto presenta variaciones significativas en diversas Partidas sin una 
justificación adecuada. Se han encontrado Partidas Presupuestarias globales 
conteniendo fuertes sumas de recursos, sin detallar el origen de las mismas, 
mencionando como uno de los ejemplos, la cantidad de Trescientos 
Cincuenta Millones de Lempiras (L. 350,000,000.00) en el renglón Otros, que 
pertenece a la Recuperación por Cobro de Servicios Municipales en Mora. 
Considerando: Que el Libro de Sueldos y Salarios contiene incongruencias, 
poniendo como ejemplo, que existen, -como lo dijo el Regidor Armando 
Calidonio anteriormente-, que existen puestos duplicados como ser 2 
gerentes en una misma gerencia, lo que indica un desorden o la mala 
intención en el envío de la información y hace imposible saber el valor de la 
planilla municipal actual. Considerando: Que el Presupuesto para el año 2025 
se observa un aumento significativo en los Objetos de Gasto 111, 114 y 115 de 
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Servicios Personales, también como en el Departamento de Gerencia de 
Ambiente, éste tenía un presupuesto de Diez Millones Quinientos Ocho Mil 
Seiscientos Diecinueve punto Treinta y Nueve Lempiras (L.10,508,619.39) en el 
año 2024 y, en la presente propuesta, ahora es de Sesenta Millones 
Seiscientos Treinta y Un Mil Ochocientos Once punto Ochenta y Uno 
(L.60,631,811.81) para el año 2025. La misma Gerencia de Ambiente, 
específicamente en el Objeto de Gasto 259, se propone un incremento del 
más de 438%, pasando de Cuatro Millones Ochocientos Sesenta Mil Lempiras 
(L.4,860,000.00) en el 2024 a Veintiún Millones Trescientos Mil Lempiras 
(L.21,300,000.00) en el año 2025. Considerando: Que, en resumen, el 
Presupuesto que se pretende aprobar reduce la inversión tanto en salud, 
infraestructura, ambiente, y aumentando los salarios en un 100% de las 
unidades ejecutoras de manera desproporcional, en otras palabras, se 
incrementan los gastos en sueldos y salarios, incluyendo unidad ejecutora 
del Alcalde, y se baja la inversión social y de apoyo a los emprendedores, de 
los cuales tanto se habla que se les va a apoyar. Presupuesto ajeno a la 
realidad nacional y sobre todo a la realidad del municipio. El proyecto de 
Presupuesto tiene muchas incongruencias, como ser incrementos 
desproporcionados en sueldos y salarios y creación de nuevos puestos. 
Por Tanto, en mi condición de Regidora Municipal y por los motivos expuestos 
en los considerandos que me anteceden, me veo en la obligación de emitir 
el presente voto razonado en contra, el cual hago de la siguiente manera: 
Primero: En cuanto a la aprobación del Presupuesto de Ingresos y Egresos 
para el año 2025 emito mi voto en contra, ya que el mismo no está 
debidamente balanceado, ni estructurado. Es conocido de todos que el 
Presupuesto es una herramienta de planificación que financia dos 
instrumentos vitales: 1) El Plan Operativo Anual de la Institución, el cual no fue 
presentado en legal y debida forma; 2) El Organigrama de la Institución que 
se ve reflejado en el Libro de Sueldos y Salarios, se presentó también de forma 
incorrecta. En general, el proyecto de Presupuesto para el año 2025 no es 
compatible con el espíritu del Plan Maestro de Desarrollo Municipal y el Plan 
de Inversión enviados a este Pleno Corporativo, el cual como expusimos en 
los considerandos anteriormente expuestos, no fue presentado a este Pleno 
Corporativo. El Presupuesto no cumple la Recomendación Número 38 que 
hizo el Tribunal Superior de Cuentas en su Informe de Auditoría que presentó 
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en la conferencia de salida el 14 de Noviembre del año 2023. Segundo: En 
cuanto a la aprobación del Plan Operativo Anual (POA) para el año 2025 
emito mi voto en contra, en virtud que el mismo nunca fue presentado a este 
Pleno Corporativo, no lo hemos tenido a la vista y por consiguiente no lo 
podemos analizar ni aprobar, lo que violenta las disposiciones generales del 
presupuesto vigentes y, dejar en Punto de Acta también, que fue hasta este 
día 30 de Octubre al llegar a este Salón de Sesiones que se nos entregó un 
folder con la documentación impresa del POA, violentando lo establecido en 
el artículo 32-A de la Ley de Municipalidades. Tercero: En cuanto a la 
aprobación de las Disposiciones Generales emito mi voto en contra, en virtud 
que al no estar de acuerdo con el Presupuesto Anual para el Año Fiscal 2025, 
ni haber recibido el POA en tiempo y forma del Año 2025, por consiguiente, no 
puedo aprobar la referidas Disposiciones Generales. Gracias. El Alcalde 
ROBERTO CONTRERAS: ¿Suficientemente discutida la moción? A votación. 
¿María Elena Vega? ¿Está levantando la mano? Ok, perfecto. Queda aprobado 
el presupuesto municipal y sus Disposiciones Generales correspondientes al 
año 2025, así como el Plan Operativo Anual para el mismo año, por mayoría 
de votos. La Secretaria Municipal ABG. MARÍA LUISA PASCUA: Aprobado por 
mayoría, el Presupuesto Municipal, Plan Operativo Anual y Disposiciones 
Generales correspondientes al año 2025, con lo manifestado por el Regidor 
Rivera y, los votos motivados en contra de los Regidores Carmen Elena Paz 
Guzmán, Armando Calidonio Alvarado y Francis Carolina Rodríguez Vásquez, 
en los diferentes aspectos por ellos enunciados. LA CORPORACIÓN MUNICIPAL 
por mayoría, con los votos motivados en contra de los Regidores Carmen 
Elena Paz Guzmán, Armando Calidonio Alvarado y Francis Carolina 
Rodríguez Vásquez, así como con lo expresado por el Regidor José Antonio 
Rivera Matute, ACUERDA: PRIMERO: APROBAR el PRESUPUESTO MUNICIPAL DE 
INGRESOS Y EGRESOS para el año 2025 por un monto de CUATRO MIL 
SEISCIENTOS TREINTA MILLONES CIENTO TREINTA Y DOS MIL NOVECIENTOS 
SETENTA Y SEIS LEMPIRAS CON SETENTA Y CUATRO CENTAVOS 
(L.4,630,132,976.74)  
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      MUNICIPALIDAD SAN PEDRO SULA 
GERENCIA FINANCIERA 

Dirección Técnica de Presupuesto 
PROYECTO DE PRESUPUESTO DE EGRESOS 2025  

PROGRAMA 01: 

 CODIGOS  

DESCRIPCION 
PRESUPUESTO  

AÑO   
ANTERIOR  

PROYECTO 
PRESUPUESTO 

APROBADO 
CORPORACION  AC UE FD G SG OB 

      

SUB-PROGRAMA :  VARIOS PROGRAMAS SUBPROGRAMA 

      VARIAS UNIDADES    

   100   
 Servicios Personales 7,064,470.57 0.00 0.00 

    110  
 Personal permanente 7,064,470.57 0.00 0.00 

  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 180,000.00 0.00 0.00 

  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 660,000.00 0.00 0.00 

  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 552,000.00 0.00 0.00 

  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 360,000.00 0.00 0.00 

  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 1,570,461.84 0.00 0.00 

  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 1,623,042.48 0.00 0.00 

  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 1,076,874.96 0.00 0.00 

  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 179,479.16 0.00 0.00 

  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 270,507.08 0.00 0.00 

  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 261,743.64 0.00 0.00 

  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 60,000.00 0.00 0.00 

  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 92,000.00 0.00 0.00 

  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 110,000.00 0.00 0.00 

  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 30,000.00 0.00 0.00 

  11   115 Complementos (vacaciones) 38,361.41 0.00 0.00 

   200   
Servicios no personales 28,615,543.02 0.00 0.00 

    250  
Servicios técnicos y profesionales 1,350,000.00 0.00 0.00 

  11   251 Estudios, investigaciónes y proyectos de factibilidad 20,000.00 0.00 0.00 

  11   255 Servicios técnicos y profesionales de capacitacion 10,000.00 0.00 0.00 

  11   255 Servicios técnicos y profesionales de capacitacion 1,320,000.00 0.00 0.00 

    260  
Servicios Comerciales y financieros 23,615,543.02 0.00 0.00 

  11   265 Comisiones y gastos bancarios 23,615,543.02 0.00 0.00 

    290  
Otros servicios no personales 3,650,000.00 0.00 0.00 

  11   291 Servicios de ceremonial y protocolo 2,600,000.00 0.00 0.00 

  11   291 Servicios de ceremonial y protocolo 1,050,000.00 0.00 0.00 

   300   
Materiales y suministros 18,171.00 0.00 0.00 

    310  
Productos alimenticios, agropecuarios y forestales 1,400.00 0.00 0.00 

  11   311 Alimentos y bebidas para personas 1,400.00 0.00 0.00 

    330  
Productos de papel, cartón e impresos 8,276.00 0.00 0.00 

  11   333 Productos de arte gráficos 8,276.00 0.00 0.00 

    350  
Productos químicos, combustibles y lubricantes 6,300.00 0.00 0.00 

  11   352 Productos farmacéuticos y medicinales 900.00 0.00 0.00 
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  11   355 Tintes, pinturas y colorantes 5,400.00 0.00 0.00 

    390  
Otros materiales y suministros 2,195.00 0.00 0.00 

  11   393 Útiles y materiales eléctricos 800.00 0.00 0.00 

  11   394 Utensilios de cocina y comedor 395.00 0.00 0.00 

  11   395 Útiles menores, médicoquirúrgico y de laboratorio 1,000.00 0.00 0.00 

   400   
Bienes capitalizables 3,400.00 0.00 0.00 

    420  
Maquinaria, equipo de oficina y otros 3,400.00 0.00 0.00 

  11   421 Adquisición de equipos nuevos de oficina 3,400.00 0.00 0.00 

   500   
Transferencias 139,744,386.79 0.00 0.00 

    520  
Transferencias al setor privado para financiar gastos de capital 1,120,085.00 0.00 0.00 

  12   524 Transferencias de capital a otras instituciones culturales y sociales sin fines de lucro 1,120,085.00 0.00 0.00 

    540  
Transferencias al Sector Público para financiar gastos de capital 125,470,546.00 0.00 0.00 

  12   541 Transferencias de capital a la administración central 2,710,100.00 0.00 0.00 

  12   542 Transferencias de capital a instituciones descentralizados no empresariales 22,760,446.00 0.00 0.00 

  11   543 Transferencias de capital a instituciones de seguridad social 100,000,000.00 0.00 0.00 

    560  
Transferencias a municipalidades y a otras entidades públicas para financiar 
gastos de capital 7,843,755.79 0.00 0.00 

  11   561 Transferencias de capital a gobiernos municipales 7,843,755.79 0.00 0.00 

    570  
Subsidios al sector privado (Solo por una vez) 5,310,000.00 0.00 0.00 

  12   573 Subsidios a otras instituciones culturales o sociales sin fines de lucro 5,310,000.00 0.00 0.00 

   700   
Servicio de la deuda y disminucion de otros pasivos 820,000,000.00 0.00 0.00 

    730  
Servicio de la deuda interna a largo plazo 420,000,000.00 0.00 0.00 

  11   732 Intereses de la deuda interna sobre préstamos a largo plazo 336,000,000.00 0.00 0.00 

  11   736 Amortización de la deuda interna sobre préstamos a largo plazo 84,000,000.00 0.00 0.00 

    750  
Disminución de cuentas y documentos a pagar 400,000,000.00 0.00 0.00 

  11   751 Disminución de cuentas a pagar comerciales a corto plazo 50,000,000.00 0.00 0.00 

  11   752 Disminución de otras cuentas a pagar a corto plazo 100,000,000.00 0.00 0.00 

  11   759 Disminución de cuentas a pagar a contratistas 250,000,000.00 0.00 0.00 

TOTAL VARIAS UNIDADES: 995,445,971.38 0.00 0.00 

TOTAL PROGRAMA 01: 995,445,971.38 0.00 0.00 

 
 
PROGRAMA 01:   

 CODIGOS  

DESCRIPCION 
PRESUPUESTO  

AÑO   
ANTERIOR  

PROYECTO 
PRESUPUESTO 

APROBADO 
CORPORACION  

AC UE FD 
O 

G SG OB 

      

SUB-PROGRAMA 1:  LEGISLACION GENERAL 

1 1     CORPORACION MUNICIPAL    

   100   
 Servicios Personales 38,277,750.68 34,265,336.29 34,265,336.29 

    110  
 Personal permanente 36,921,750.68 33,125,336.29 33,125,336.29 

  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 31,620,411.60 28,376,642.16 28,376,642.16 

  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 5,270,068.60 4,729,440.36 4,729,440.36 

  11   115 Complementos (vacaciones) 31,270.48 19,253.77 19,253.77 

    120  
 Personal Temporal 1,356,000.00 1,140,000.00 1,140,000.00 
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  11   121 Sueldos y salarios 1,356,000.00 1,140,000.00 1,140,000.00 

   500   
Transferencias 1,570,000.00 0.00 0.00 

    510  
Transferencias al sector privado para financiar gastos corrientes 450,000.00 0.00 0.00 

  11   514 Ayuda sociales a personas 450,000.00 0.00 0.00 

    520  
Transferencias al setor privado para financiar gastos de capital 1,120,000.00 0.00 0.00 

  11   524 Transferencias de capital a otras instituciones culturales y sociales sin fines de lucro 1,120,000.00 0.00 0.00 

TOTAL CORPORACION MUNICIPAL: 39,847,750.68 34,265,336.29 34,265,336.29 

2 1     AUDITORIA INTERNA    

   100   
 Servicios Personales 6,433,597.82 4,980,477.90 4,980,477.90 

    110  
 Personal permanente 6,433,597.82 4,980,477.90 4,980,477.90 

  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 5,469,460.92 4,230,793.56 4,230,793.56 

  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 911,576.82 705,132.26 705,132.26 

  11   115 Complementos (vacaciones) 52,560.08 44,552.08 44,552.08 

   200   
Servicios no personales 93,000.00 138,000.00 138,000.00 

    250  
Servicios técnicos y profesionales 40,000.00 58,000.00 58,000.00 

  11   255 Servicios técnicos y profesionales de capacitacion 40,000.00 40,000.00 40,000.00 

  11   256 Servicios técnicos y profesionales de informatica y sistemas computarizados 0.00 18,000.00 18,000.00 

    260  
Servicios Comerciales y financieros 53,000.00 50,000.00 50,000.00 

  11   261 Servicios comerciales deTransporte 50,000.00 50,000.00 50,000.00 

  11   263 Imprenta, publicaciones y reproducciones 3,000.00 0.00 0.00 

    270  
Pasajes, viaticos y otros gastos de viaje 0.00 30,000.00 30,000.00 

  11   272 Viáticos nacionales y otros gastos de viajes 0.00 30,000.00 30,000.00 

   300   
Materiales y suministros 79,852.00 98,580.00 98,580.00 

    310  
Productos alimenticios, agropecuarios y forestales 33,000.00 35,000.00 35,000.00 

  11   311 Alimentos y bebidas para personas 28,200.00 25,000.00 25,000.00 

  11   315 Madera , corcho y sus manufacturas 4,800.00 10,000.00 10,000.00 

    320  
Textiles y vestuarios 30,000.00 20,000.00 20,000.00 

  11   322 Prendas de vestir y calzados 30,000.00 20,000.00 20,000.00 

    330  
Productos de papel, cartón e impresos 2,400.00 3,580.00 3,580.00 

  11   333 Productos de arte gráficos 0.00 1,080.00 1,080.00 

  11   339 Otros productos de papel, cartón e impresos, n.c. 2,400.00 2,500.00 2,500.00 

    350  
Productos químicos, combustibles y lubricantes 1,800.00 15,000.00 15,000.00 

  11   355 Tintes, pinturas y colorantes 0.00 15,000.00 15,000.00 

  11   359 Otros productos químicos, n.c. 1,800.00 0.00 0.00 

    360  
Productos metálicos 2,000.00 3,000.00 3,000.00 

  11   369 Otros productos metálicos n.c. 2,000.00 3,000.00 3,000.00 

    390  
Otros materiales y suministros 10,652.00 22,000.00 22,000.00 

  11   393 Útiles y materiales eléctricos 1,520.00 5,000.00 5,000.00 

  11   394 Utensilios de cocina y comedor 2,000.00 2,000.00 2,000.00 

  11   396 Repuestos y accesorios 5,132.00 11,000.00 11,000.00 

  11   399 Otros materiales y suministros n.c. 2,000.00 4,000.00 4,000.00 

   400   
Bienes capitalizables 56,300.00 0.00 0.00 

    420  
Maquinaria, equipo de oficina y otros 56,300.00 0.00 0.00 
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  11   421 Adquisición de equipos nuevos de oficina 56,300.00 0.00 0.00 

TOTAL AUDITORIA INTERNA: 6,662,749.82 5,217,057.90 5,217,057.90 

3 1     SECRETAR˝A 

   100   
 Servicios Personales 5,120,241.62 5,977,931.76 5,977,931.76 

    110  
 Personal permanente 5,120,241.62 5,977,931.76 5,977,931.76 

  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 4,247,869.20 4,972,794.84 4,972,794.84 

  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 707,978.20 828,799.14 828,799.14 

  11   115 Complementos (vacaciones) 164,394.22 176,337.78 176,337.78 

   200   
Servicios no personales 122,200.00 49,502.00 49,502.00 

    250  
Servicios técnicos y profesionales 90,000.00 2.00 2.00 

  11   255 Servicios técnicos y profesionales de capacitacion 90,000.00 2.00 2.00 

    260  
Servicios Comerciales y financieros 32,200.00 49,500.00 49,500.00 

  11   263 Imprenta, publicaciones y reproducciones 32,200.00 49,500.00 49,500.00 

   300   
Materiales y suministros 893,850.56 348,700.00 348,700.00 

    310  
Productos alimenticios, agropecuarios y forestales 11,700.00 27,500.00 27,500.00 

  11   311 Alimentos y bebidas para personas 11,700.00 27,500.00 27,500.00 

    330  
Productos de papel, cartón e impresos 882,150.56 300,000.00 300,000.00 

  11   333 Productos de arte gráficos 882,150.56 300,000.00 300,000.00 

    350  
Productos químicos, combustibles y lubricantes 0.00 7,700.00 7,700.00 

  11   355 Tintes, pinturas y colorantes 0.00 7,700.00 7,700.00 

    360  
Productos metálicos 0.00 7,000.00 7,000.00 

  11   369 Otros productos metálicos n.c. 0.00 7,000.00 7,000.00 

    390  
Otros materiales y suministros 0.00 6,500.00 6,500.00 

  11   396 Repuestos y accesorios 0.00 6,500.00 6,500.00 

TOTAL SECRETAR˝A: 6,136,292.18 6,376,133.76 6,376,133.76 

4 1     ARCHIVO HIST RICO MUNICIPAL 

   100   
 Servicios Personales 2,751,538.51 3,067,749.84 3,067,749.84 

    110  
 Personal permanente 2,751,538.51 3,067,749.84 3,067,749.84 

  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 2,269,141.80 2,532,640.08 2,532,640.08 

  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 378,190.30 422,106.68 422,106.68 

  11   115 Complementos (vacaciones) 104,206.41 113,003.08 113,003.08 

   200   
Servicios no personales 55,000.00 233,000.00 233,000.00 

    250  
Servicios técnicos y profesionales 45,000.00 38,000.00 38,000.00 

  11   255 Servicios técnicos y profesionales de capacitacion 25,000.00 36,000.00 36,000.00 

  11   259 Otros Servicios técnicos y profesionales n.c. 20,000.00 2,000.00 2,000.00 

    260  
Servicios Comerciales y financieros 10,000.00 0.00 0.00 

  11   263 Imprenta, publicaciones y reproducciones 10,000.00 0.00 0.00 

    270  
Pasajes, viaticos y otros gastos de viaje 0.00 195,000.00 195,000.00 

  11   273 Pasaje al exterior 0.00 135,000.00 135,000.00 

  11   279 Otros gastos de pasajes y viáticos, n.c. 0.00 60,000.00 60,000.00 

   300   
Materiales y suministros 74,938.00 79,640.00 79,640.00 

    310  
Productos alimenticios, agropecuarios y forestales 30,000.00 30,000.00 30,000.00 

  11   311 Alimentos y bebidas para personas 30,000.00 30,000.00 30,000.00 
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    330  
Productos de papel, cartón e impresos 30,000.00 20,000.00 20,000.00 

  11   333 Productos de arte gráficos 10,000.00 0.00 0.00 

  11   335 Libros, revistas y periódicos 20,000.00 20,000.00 20,000.00 

    350  
Productos químicos, combustibles y lubricantes 13,280.00 14,780.00 14,780.00 

  11   351 Elementos y compuestos químicos 8,000.00 9,420.00 9,420.00 

  11   352 Productos farmacéuticos y medicinales 180.00 180.00 180.00 

  11   355 Tintes, pinturas y colorantes 100.00 180.00 180.00 

  11   359 Otros productos químicos, n.c. 5,000.00 5,000.00 5,000.00 

    360  
Productos metálicos 200.00 3,000.00 3,000.00 

  11   369 Otros productos metálicos n.c. 200.00 3,000.00 3,000.00 

    390  
Otros materiales y suministros 1,458.00 11,860.00 11,860.00 

  11   395 Útiles menores, médicoquirúrgico y de laboratorio 1,050.00 500.00 500.00 

  11   396 Repuestos y accesorios 408.00 1,360.00 1,360.00 

  11   399 Otros materiales y suministros n.c. 0.00 10,000.00 10,000.00 

   400   
Bienes capitalizables 23,700.00 8,400.00 8,400.00 

    420  
Maquinaria, equipo de oficina y otros 20,700.00 0.00 0.00 

  11   421 Adquisición de equipos nuevos de oficina 20,700.00 0.00 0.00 

    440  
Equipo de construcción, transporte e industriales 3,000.00 8,400.00 8,400.00 

  11   446 Adquisición de equipos de imprenta , litografía y encuadernación 3,000.00 2,000.00 2,000.00 

  11   449 Adquisición de equipos varios 0.00 6,400.00 6,400.00 

TOTAL ARCHIVO HIST RICO MUNICIPAL: 2,905,176.51 3,388,789.84 3,388,789.84 

      COMISIONADO DE TRANSPARENCIA    

   100   
 Servicios Personales 1,332,452.10 0.00 0.00 

    110  
 Personal permanente 1,332,452.10 0.00 0.00 

  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 1,142,101.80 0.00 0.00 

  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 190,350.30 0.00 0.00 

TOTAL COMISIONADO DE TRANSPARENCIA: 1,332,452.10 0.00 0.00 

SUB-PROGRAMA 2:  GESTION TESORERIA MUNICIPAL 

1 1     TESORER˝A    

   100   
 Servicios Personales 7,610,689.55 9,219,609.74 9,219,609.74 

    110  
 Personal permanente 7,610,689.55 9,219,609.74 9,219,609.74 

  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 6,449,280.00 7,819,068.96 7,819,068.96 

  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 1,074,880.00 1,303,178.16 1,303,178.16 

  11   115 Complementos (vacaciones) 86,529.55 97,362.62 97,362.62 

   200   
Servicios no personales 114,840.00 114,500.00 114,500.00 

    210  
Servicios básicos 60,800.00 45,000.00 45,000.00 

  11   215 Servicios de telefonía privada 60,800.00 45,000.00 45,000.00 

    240  
Mantenimiento y reparación de maquinas y equipo 40,000.00 20,000.00 20,000.00 

  11   241 Mantenimiento y reparación de maquinaria y equipo de oficina y otros 40,000.00 10,000.00 10,000.00 

  11   243 Mantenimiento y reparación de equipos de construcción , transporte e industrial 0.00 10,000.00 10,000.00 

    250  
Servicios técnicos y profesionales 13,040.00 33,000.00 33,000.00 

  11   253 Servicios técnicos y profesionales jurídicos 1,040.00 3,000.00 3,000.00 
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  11   255 Servicios técnicos y profesionales de capacitacion 12,000.00 30,000.00 30,000.00 

    260  
Servicios Comerciales y financieros 1,000.00 4,500.00 4,500.00 

  11   261 Servicios comerciales deTransporte 1,000.00 4,500.00 4,500.00 

    290  
Otros servicios no personales 0.00 12,000.00 12,000.00 

  11   299 Otros Servicios no personales, n.c. 0.00 12,000.00 12,000.00 

   300   
Materiales y suministros 252,350.00 198,000.00 198,000.00 

    310  
Productos alimenticios, agropecuarios y forestales 36,720.00 38,400.00 38,400.00 

  11   311 Alimentos y bebidas para personas 36,720.00 38,400.00 38,400.00 

    330  
Productos de papel, cartón e impresos 6,000.00 19,755.00 19,755.00 

  11   333 Productos de arte gráficos 6,000.00 8,000.00 8,000.00 

  11   335 Libros, revistas y periódicos 0.00 10,000.00 10,000.00 

  11   337 Especies Timbradas y  Valores 0.00 1,755.00 1,755.00 

    340  
Productos de cuero y caucho 0.00 16,000.00 16,000.00 

  11   343 Llantas y neumáticos 0.00 16,000.00 16,000.00 

    350  
Productos químicos, combustibles y lubricantes 147,880.00 88,000.00 88,000.00 

  11   351 Elementos y compuestos químicos 3,000.00 0.00 0.00 

  11   352 Productos farmacéuticos y medicinales 2,880.00 2,000.00 2,000.00 

  11   354 Insecticidas, fumigantes y otros 2,000.00 2,000.00 2,000.00 

  11   356 Combustibles y lubricantes 140,000.00 84,000.00 84,000.00 

    360  
Productos metálicos 2,500.00 2,500.00 2,500.00 

  11   369 Otros productos metálicos n.c. 2,500.00 2,500.00 2,500.00 

    390  
Otros materiales y suministros 59,250.00 33,345.00 33,345.00 

  11   393 Útiles y materiales eléctricos 3,000.00 3,000.00 3,000.00 

  11   396 Repuestos y accesorios 26,250.00 28,200.00 28,200.00 

  11   399 Otros materiales y suministros n.c. 30,000.00 2,145.00 2,145.00 

   400   
Bienes capitalizables 30,000.00 7,500.00 7,500.00 

    420  
Maquinaria, equipo de oficina y otros 30,000.00 0.00 0.00 

  11   421 Adquisición de equipos nuevos de oficina 30,000.00 0.00 0.00 

    440  
Equipo de construcción, transporte e industriales 0.00 7,500.00 7,500.00 

  11   446 Adquisición de equipos de imprenta , litografía y encuadernación 0.00 7,500.00 7,500.00 

TOTAL TESORER˝A: 8,007,879.55 9,539,609.74 9,539,609.74 

TOTAL PROGRAMA 01: 64,892,300.84 58,786,927.53 58,786,927.53 

 
 
PROGRAMA 02:   

 CODIGOS  

DESCRIPCION 
PRESUPUESTO  

AÑO   
ANTERIOR  

PROYECTO 
PRESUPUESTO 

APROBADO 
CORPORACION  

AC UE FD 
O 

G SG OB 

      

SUB-PROGRAMA 1:  ALCALD˝A MUNICIPAL 

1 1     ALCALDE    

   100   
 Servicios Personales 5,192,810.00 6,389,320.56 6,389,320.56 

    110  
 Personal permanente 5,192,810.00 6,389,320.56 6,389,320.56 

  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 4,450,980.00 5,476,560.48 5,476,560.48 
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  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 741,830.00 912,760.08 912,760.08 

   500   
Transferencias 3,787,800.00 8,000,000.00 8,000,000.00 

    510  
Transferencias al sector privado para financiar gastos corrientes 560,000.00 2,000,000.00 2,000,000.00 

  11   513 Becas 0.00 2,000,000.00 2,000,000.00 

  11   514 Ayuda sociales a personas 560,000.00 0.00 0.00 

    520  
Transferencias al setor privado para financiar gastos de capital 1,227,800.00 2,000,000.00 2,000,000.00 

  11   524 Transferencias de capital a otras instituciones culturales y sociales sin fines de lucro 1,227,800.00 2,000,000.00 2,000,000.00 

    570  
Subsidios al sector privado (Solo por una vez) 0.00 2,000,000.00 2,000,000.00 

  11   571 Subsidios a particulares 0.00 2,000,000.00 2,000,000.00 

    580  
Subsidios al sector público 2,000,000.00 2,000,000.00 2,000,000.00 

  11   587 Subsidios a Instituciones Públicas de enseñanza 2,000,000.00 2,000,000.00 2,000,000.00 

TOTAL ALCALDE: 8,980,610.00 14,389,320.56 14,389,320.56 

SUB-PROGRAMA 2:  VICE ALCALD˝A MUNICIPAL 

1 1     VICE ALCALDE    

   100   
 Servicios Personales 2,188,900.00 3,317,883.38 3,317,883.38 

    110  
 Personal permanente 2,188,900.00 3,317,883.38 3,317,883.38 

  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 1,876,200.00 2,843,900.04 2,843,900.04 

  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 312,700.00 473,983.34 473,983.34 

   200   
Servicios no personales 550,000.00 3,000.00 3,000.00 

    250  
Servicios técnicos y profesionales 20,000.00 3,000.00 3,000.00 

  11   255 Servicios técnicos y profesionales de capacitacion 20,000.00 3,000.00 3,000.00 

    260  
Servicios Comerciales y financieros 30,000.00 0.00 0.00 

  11   261 Servicios comerciales deTransporte 20,000.00 0.00 0.00 

  11   263 Imprenta, publicaciones y reproducciones 10,000.00 0.00 0.00 

    290  
Otros servicios no personales 500,000.00 0.00 0.00 

  11   291 Servicios de ceremonial y protocolo 500,000.00 0.00 0.00 

   300   
Materiales y suministros 463,000.00 0.00 0.00 

    310  
Productos alimenticios, agropecuarios y forestales 150,000.00 0.00 0.00 

  11   311 Alimentos y bebidas para personas 150,000.00 0.00 0.00 

    320  
Textiles y vestuarios 40,000.00 0.00 0.00 

  11   322 Prendas de vestir y calzados 40,000.00 0.00 0.00 

    330  
Productos de papel, cartón e impresos 123,500.00 0.00 0.00 

  11   333 Productos de arte gráficos 103,500.00 0.00 0.00 

  11   335 Libros, revistas y periódicos 20,000.00 0.00 0.00 

    350  
Productos químicos, combustibles y lubricantes 130,000.00 0.00 0.00 

  11   356 Combustibles y lubricantes 130,000.00 0.00 0.00 

    360  
Productos metálicos 5,000.00 0.00 0.00 

  11   369 Otros productos metálicos n.c. 5,000.00 0.00 0.00 

    370  
Productos minerales no metálicos 5,000.00 0.00 0.00 

  11   372 Productos de vidrio 5,000.00 0.00 0.00 

    390  
Otros materiales y suministros 9,500.00 0.00 0.00 

  11   393 Útiles y materiales eléctricos 1,500.00 0.00 0.00 

  11   394 Utensilios de cocina y comedor 3,000.00 0.00 0.00 
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  11   399 Otros materiales y suministros n.c. 5,000.00 0.00 0.00 

   400   
Bienes capitalizables 24,500.00 0.01 0.01 

    420  
Maquinaria, equipo de oficina y otros 24,500.00 0.01 0.01 

  11   421 Adquisición de equipos nuevos de oficina 24,500.00 0.00 0.00 

  11   424 Adquisición equipos de computación 0.00 0.01 0.01 

   500   
Transferencias 2,000,000.00 1,452,000.00 1,452,000.00 

    510  
Transferencias al sector privado para financiar gastos corrientes 1,500,000.00 0.00 0.00 

  11   514 Ayuda sociales a personas 1,500,000.00 0.00 0.00 

    520  
Transferencias al setor privado para financiar gastos de capital 250,000.00 0.00 0.00 

  11   524 Transferencias de capital a otras instituciones culturales y sociales sin fines de lucro 250,000.00 0.00 0.00 

    570  
Subsidios al sector privado (Solo por una vez) 250,000.00 1,452,000.00 1,452,000.00 

  11   571 Subsidios a particulares 0.00 1,452,000.00 1,452,000.00 

  11   573 Subsidios a otras instituciones culturales o sociales sin fines de lucro 250,000.00 0.00 0.00 

TOTAL VICE ALCALDE: 5,226,400.00 4,772,883.39 4,772,883.39 

SUB-PROGRAMA 3:  ECOSOCIAL 

1 1     PROGRAMAS MUNICIPALES SOCIALES ECOSOCIAL    

   100   
 Servicios Personales 4,959,086.60 3,134,811.51 3,134,811.51 

    110  
 Personal permanente 4,959,086.60 3,134,811.51 3,134,811.51 

  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 4,218,442.80 2,653,315.92 2,653,315.92 

  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 703,073.80 442,219.32 442,219.32 

  11   115 Complementos (vacaciones) 37,570.00 39,276.27 39,276.27 

   200   
Servicios no personales 215,000.00 30,000.00 30,000.00 

    250  
Servicios técnicos y profesionales 30,000.00 30,000.00 30,000.00 

  11   255 Servicios técnicos y profesionales de capacitacion 30,000.00 30,000.00 30,000.00 

    260  
Servicios Comerciales y financieros 65,000.00 0.00 0.00 

  11   266 Publicidad y propaganda 65,000.00 0.00 0.00 

    290  
Otros servicios no personales 120,000.00 0.00 0.00 

  11   291 Servicios de ceremonial y protocolo 120,000.00 0.00 0.00 

   300   
Materiales y suministros 215,750.00 167,993.19 167,993.19 

    320  
Textiles y vestuarios 5,000.00 0.00 0.00 

  11   323 Acabados textiles 5,000.00 0.00 0.00 

    340  
Productos de cuero y caucho 20,000.00 0.00 0.00 

  11   343 Llantas y neumáticos 20,000.00 0.00 0.00 

    350  
Productos químicos, combustibles y lubricantes 126,750.00 167,993.19 167,993.19 

  11   355 Tintes, pinturas y colorantes 750.00 0.00 0.00 

  11   356 Combustibles y lubricantes 126,000.00 167,993.19 167,993.19 

    360  
Productos metálicos 12,000.00 0.00 0.00 

  11   369 Otros productos metálicos n.c. 12,000.00 0.00 0.00 

    390  
Otros materiales y suministros 52,000.00 0.00 0.00 

  11   397 Productos de materiales plásticos 52,000.00 0.00 0.00 

   400   
Bienes capitalizables 5,200.00 48,508.00 48,508.00 

    420  
Maquinaria, equipo de oficina y otros 5,200.00 48,504.00 48,504.00 

  11   421 Adquisición de equipos nuevos de oficina 5,200.00 5,000.00 5,000.00 
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  11   424 Adquisición equipos de computación 0.00 4.00 4.00 

  11   429 Adquisición de equipos varios 0.00 43,500.00 43,500.00 

    430  
Equipos sanitarios, educacionales y agrícolas 0.00 2.00 2.00 

  11   434 Adquisición de instrumentos musicales 0.00 2.00 2.00 

    450  
Equipos de comunicaciones y otros 0.00 2.00 2.00 

  11   452 Adquisición de equipos telefónicos 0.00 2.00 2.00 

TOTAL PROGRAMAS MUNICIPALES SOCIALES ECOSOCIAL: 5,395,036.60 3,381,312.70 3,381,312.70 

SUB-PROGRAMA 4:  PLANIFICACI N Y GESTI N MUNICIPAL POR RESULTADOS 

1 1     DIRECCI N DE PLANIFICACI N Y GESTI N MUNICIPAL POR RESULTADOS   

   100   
 Servicios Personales 1,981,000.00 2,685,102.14 2,685,102.14 

    110  
 Personal permanente 1,981,000.00 2,685,102.14 2,685,102.14 

  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 1,698,000.00 2,301,516.12 2,301,516.12 

  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 283,000.00 383,586.02 383,586.02 

   200   
Servicios no personales 1,550,000.00 237,183.10 237,183.10 

    240  
Mantenimiento y reparación de maquinas y equipo 0.00 20,000.00 20,000.00 

  11   241 Mantenimiento y reparación de maquinaria y equipo de oficina y otros 0.00 20,000.00 20,000.00 

    250  
Servicios técnicos y profesionales 1,500,000.00 217,183.10 217,183.10 

  11   255 Servicios técnicos y profesionales de capacitacion 1,500,000.00 217,183.10 217,183.10 

    290  
Otros servicios no personales 50,000.00 0.00 0.00 

  11   291 Servicios de ceremonial y protocolo 50,000.00 0.00 0.00 

   300   
Materiales y suministros 148,750.00 60,375.00 60,375.00 

    330  
Productos de papel, cartón e impresos 45,000.00 55,000.00 55,000.00 

  11   333 Productos de arte gráficos 45,000.00 55,000.00 55,000.00 

    340  
Productos de cuero y caucho 0.00 4,000.00 4,000.00 

  11   341 Cueros, pieles y sus productos 0.00 4,000.00 4,000.00 

    350  
Productos químicos, combustibles y lubricantes 100,000.00 662.00 662.00 

  11   354 Insecticidas, fumigantes y otros 0.00 660.00 660.00 

  11   355 Tintes, pinturas y colorantes 0.00 2.00 2.00 

  11   356 Combustibles y lubricantes 100,000.00 0.00 0.00 

    370  
Productos minerales no metálicos 750.00 0.00 0.00 

  11   372 Productos de vidrio 300.00 0.00 0.00 

  11   373 Productos de loza y porcelana 450.00 0.00 0.00 

    390  
Otros materiales y suministros 3,000.00 713.00 713.00 

  11   393 Útiles y materiales eléctricos 1,000.00 0.00 0.00 

  11   394 Utensilios de cocina y comedor 500.00 0.00 0.00 

  11   396 Repuestos y accesorios 1,500.00 713.00 713.00 

   400   
Bienes capitalizables 5,200.00 22,000.00 22,000.00 

    420  
Maquinaria, equipo de oficina y otros 5,200.00 0.00 0.00 

  11   421 Adquisición de equipos nuevos de oficina 5,200.00 0.00 0.00 

    430  
Equipos sanitarios, educacionales y agrícolas 0.00 12,000.00 12,000.00 

  11   434 Adquisición de instrumentos musicales 0.00 12,000.00 12,000.00 

    440  
Equipo de construcción, transporte e industriales 0.00 10,000.00 10,000.00 

  11   446 Adquisición de equipos de imprenta , litografía y encuadernación 0.00 10,000.00 10,000.00 



Página 46 de 367 
 
 

TOTAL DIRECCI N DE PLANIFICACI N Y GESTI N MUNICIPAL POR RESULTADOS: 3,684,950.00 3,004,660.24 3,004,660.24 

   
SUB-PROGRAMA 5:  DIRECCI N DE PROYECTOS 

1 1     DIRECCI N DE PROYECTOS 

   100   
 Servicios Personales 4,225,200.00 15,496,250.02 15,496,250.02 

    110  
 Personal permanente 4,225,200.00 15,496,250.02 15,496,250.02 

  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 3,621,600.00 13,207,587.60 13,207,587.60 

  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 603,600.00 2,201,264.60 2,201,264.60 

  11   115 Complementos (vacaciones) 0.00 87,397.82 87,397.82 

   200   
Servicios no personales 6,268,985.00 4,700,000.00 4,700,000.00 

    230  
Mantenimiento y reparación de obras 1,997,985.00 0.00 0.00 

  11   231 Mantenimiento y reparación de edificios y viviendas 1,967,985.00 0.00 0.00 

  11   235 Mantenimiento y reparación de líneas eléctricas 30,000.00 0.00 0.00 

    250  
Servicios técnicos y profesionales 2,200,000.00 4,700,000.00 4,700,000.00 

  11   255 Servicios técnicos y profesionales de capacitacion 1,000,000.00 2,000,000.00 2,000,000.00 

  11   259 Otros Servicios técnicos y profesionales n.c. 1,200,000.00 2,700,000.00 2,700,000.00 

    260  
Servicios Comerciales y financieros 250,000.00 0.00 0.00 

  11   263 Imprenta, publicaciones y reproducciones 250,000.00 0.00 0.00 

    290  
Otros servicios no personales 1,821,000.00 0.00 0.00 

  11   291 Servicios de ceremonial y protocolo 1,750,000.00 0.00 0.00 

  11   295 Limpieza, aseo y fumigación 21,000.00 0.00 0.00 

  11   299 Otros Servicios no personales, n.c. 50,000.00 0.00 0.00 

   300   
Materiales y suministros 1,488,970.00 1,039,908.00 1,039,908.00 

    310  
Productos alimenticios, agropecuarios y forestales 270,000.00 0.00 0.00 

  11   311 Alimentos y bebidas para personas 270,000.00 0.00 0.00 

    320  
Textiles y vestuarios 85,000.00 0.00 0.00 

  11   322 Prendas de vestir y calzados 85,000.00 0.00 0.00 

    330  
Productos de papel, cartón e impresos 80,000.00 0.00 0.00 

  11   333 Productos de arte gráficos 80,000.00 0.00 0.00 

    340  
Productos de cuero y caucho 144,600.00 5,400.00 5,400.00 

  11   341 Cueros, pieles y sus productos 0.00 5,400.00 5,400.00 

  11   342 Artículos de caucho 12,600.00 0.00 0.00 

  11   343 Llantas y neumáticos 132,000.00 0.00 0.00 

    350  
Productos químicos, combustibles y lubricantes 313,500.00 96,057.00 96,057.00 

  11   351 Elementos y compuestos químicos 0.00 8,860.00 8,860.00 

  11   352 Productos farmacéuticos y medicinales 0.00 13,617.00 13,617.00 

  11   355 Tintes, pinturas y colorantes 60,000.00 50,180.00 50,180.00 

  11   356 Combustibles y lubricantes 250,000.00 0.00 0.00 

  11   358 Productos sanitarios 0.00 18,000.00 18,000.00 

  11   359 Otros productos químicos, n.c. 3,500.00 5,400.00 5,400.00 

    360  
Productos metálicos 63,390.00 4,950.00 4,950.00 

  11   364 Herramientas menores 42,030.00 4,950.00 4,950.00 

  11   365 Material de seguridad 7,500.00 0.00 0.00 
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  11   366 Productos de metal 5,400.00 0.00 0.00 

  11   369 Otros productos metálicos n.c. 8,460.00 0.00 0.00 

    370  
Productos minerales no metálicos 0.00 30,000.00 30,000.00 

  11   373 Productos de loza y porcelana 0.00 30,000.00 30,000.00 

    390  
Otros materiales y suministros 532,480.00 903,501.00 903,501.00 

  11   393 Útiles y materiales eléctricos 9,000.00 0.00 0.00 

  11   394 Utensilios de cocina y comedor 0.00 190,400.00 190,400.00 

  11   396 Repuestos y accesorios 512,000.00 448,001.00 448,001.00 

  11   399 Otros materiales y suministros n.c. 11,480.00 265,100.00 265,100.00 

   400   
Bienes capitalizables 616,800.00 15,000.00 15,000.00 

    420  
Maquinaria, equipo de oficina y otros 597,400.00 15,000.00 15,000.00 

  11   421 Adquisición de equipos nuevos de oficina 301,000.00 15,000.00 15,000.00 

  11   423 Adquisición de equipos civiles diversos 276,400.00 0.00 0.00 

  11   429 Adquisición de equipos varios 20,000.00 0.00 0.00 

    440  
Equipo de construcción, transporte e industriales 12,400.00 0.00 0.00 

  11   449 Adquisición de equipos varios 12,400.00 0.00 0.00 

    450  
Equipos de comunicaciones y otros 7,000.00 0.00 0.00 

  11   455 Adquisición de equipos de seguridad y salvatajes 7,000.00 0.00 0.00 

TOTAL DIRECCI N DE PROYECTOS: 12,599,955.00 21,251,158.02 21,251,158.02 

2 1     DIRECCI N DE DATOS, INVESTIGACI N Y ESTAD˝STICA (DDIE) 

   100   
 Servicios Personales 27,727,226.74 0.00 0.00 

    110  
 Personal permanente 27,727,226.74 0.00 0.00 

  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 23,710,240.08 0.00 0.00 

  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 3,951,706.68 0.00 0.00 

  11   115 Complementos (vacaciones) 65,279.98 0.00 0.00 

   200   
Servicios no personales 2,610,000.00 3,850,002.00 3,850,002.00 

    220  
Alquileres y derechos 350,000.00 50,001.00 50,001.00 

  11   222 Alquiler de edificios y locales 0.00 1.00 1.00 

  11   226 Alquiler de fotocopiadoras 300,000.00 0.00 0.00 

  11   229 Otros alquileres y derechos n.c 50,000.00 50,000.00 50,000.00 

    230  
Mantenimiento y reparación de obras 0.00 1.00 1.00 

  11   231 Mantenimiento y reparación de edificios y viviendas 0.00 1.00 1.00 

    250  
Servicios técnicos y profesionales 1,850,000.00 2,500,000.00 2,500,000.00 

  11   251 Estudios, investigaciónes y proyectos de factibilidad 0.00 2,000,000.00 2,000,000.00 

  11   255 Servicios técnicos y profesionales de capacitacion 350,000.00 500,000.00 500,000.00 

  11   259 Otros Servicios técnicos y profesionales n.c. 1,500,000.00 0.00 0.00 

    260  
Servicios Comerciales y financieros 410,000.00 1,300,000.00 1,300,000.00 

  11   261 Servicios comerciales deTransporte 0.00 1,000,000.00 1,000,000.00 

  11   263 Imprenta, publicaciones y reproducciones 410,000.00 300,000.00 300,000.00 

   300   
Materiales y suministros 2,236,900.00 1,600,600.00 1,600,600.00 

    310  
Productos alimenticios, agropecuarios y forestales 1,660,000.00 600,000.00 600,000.00 

  11   311 Alimentos y bebidas para personas 1,660,000.00 600,000.00 600,000.00 

    320  
Textiles y vestuarios 206,000.00 500,000.00 500,000.00 
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  11   322 Prendas de vestir y calzados 206,000.00 500,000.00 500,000.00 

    330  
Productos de papel, cartón e impresos 350,000.00 350,000.00 350,000.00 

  11   333 Productos de arte gráficos 350,000.00 350,000.00 350,000.00 

    360  
Productos metálicos 8,750.00 600.00 600.00 

  11   364 Herramientas menores 8,750.00 600.00 600.00 

    390  
Otros materiales y suministros 12,150.00 150,000.00 150,000.00 

  11   393 Útiles y materiales eléctricos 9,750.00 0.00 0.00 

  11   396 Repuestos y accesorios 0.00 150,000.00 150,000.00 

  11   399 Otros materiales y suministros n.c. 2,400.00 0.00 0.00 

   400   
Bienes capitalizables 901,100.00 150,000.00 150,000.00 

    420  
Maquinaria, equipo de oficina y otros 141,100.00 0.00 0.00 

  11   421 Adquisición de equipos nuevos de oficina 141,100.00 0.00 0.00 

    440  
Equipo de construcción, transporte e industriales 700,000.00 0.00 0.00 

  11   442 Adquisición de autovehículos 700,000.00 0.00 0.00 

    450  
Equipos de comunicaciones y otros 60,000.00 150,000.00 150,000.00 

  11   459 Adquisición de equipos varios 60,000.00 150,000.00 150,000.00 

TOTAL DIRECCI N DE DATOS, INVESTIGACI N Y ESTAD˝STICA (DDIE): 33,475,226.74 5,600,602.00 5,600,602.00 

3 1     DEPARTAMENTO DE PROTOCOLO 

   100   
 Servicios Personales 4,270,140.56 0.00 0.00 

    110  
 Personal permanente 4,270,140.56 0.00 0.00 

  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 3,660,120.48 0.00 0.00 

  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 610,020.08 0.00 0.00 

   200   
Servicios no personales 6,080,000.00 8,200,001.00 8,200,001.00 

    220  
Alquileres y derechos 365,000.00 1,750,000.00 1,750,000.00 

  11   229 Otros alquileres y derechos n.c 365,000.00 1,750,000.00 1,750,000.00 

    250  
Servicios técnicos y profesionales 240,000.00 200,000.00 200,000.00 

  11   255 Servicios técnicos y profesionales de capacitacion 240,000.00 200,000.00 200,000.00 

    260  
Servicios Comerciales y financieros 75,000.00 300,000.00 300,000.00 

  11   263 Imprenta, publicaciones y reproducciones 75,000.00 300,000.00 300,000.00 

    290  
Otros servicios no personales 5,400,000.00 5,950,001.00 5,950,001.00 

  11   291 Servicios de ceremonial y protocolo 5,375,000.00 5,800,001.00 5,800,001.00 

  11   295 Limpieza, aseo y fumigación 25,000.00 0.00 0.00 

  11   299 Otros Servicios no personales, n.c. 0.00 150,000.00 150,000.00 

   300   
Materiales y suministros 2,168,335.00 1,518,354.00 1,518,354.00 

    310  
Productos alimenticios, agropecuarios y forestales 569,000.00 1,150,080.00 1,150,080.00 

  11   311 Alimentos y bebidas para personas 569,000.00 1,150,080.00 1,150,080.00 

    320  
Textiles y vestuarios 320,000.00 0.00 0.00 

  11   321 Hilados y telas 15,000.00 0.00 0.00 

  11   322 Prendas de vestir y calzados 150,000.00 0.00 0.00 

  11   323 Acabados textiles 155,000.00 0.00 0.00 

    330  
Productos de papel, cartón e impresos 205,000.00 150,000.00 150,000.00 

  11   333 Productos de arte gráficos 100,000.00 150,000.00 150,000.00 

  11   339 Otros productos de papel, cartón e impresos, n.c. 105,000.00 0.00 0.00 
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    340  
Productos de cuero y caucho 102,040.00 30.00 30.00 

  11   341 Cueros, pieles y sus productos 0.00 30.00 30.00 

  11   342 Artículos de caucho 82,040.00 0.00 0.00 

  11   349 Otros productos de cuero y caucho, n.c. 20,000.00 0.00 0.00 

    350  
Productos químicos, combustibles y lubricantes 323,075.00 2,839.00 2,839.00 

  11   351 Elementos y compuestos químicos 60,000.00 1,201.00 1,201.00 

  11   352 Productos farmacéuticos y medicinales 10,075.00 1,636.00 1,636.00 

  11   355 Tintes, pinturas y colorantes 3,000.00 1.00 1.00 

  11   356 Combustibles y lubricantes 250,000.00 0.00 0.00 

  11   358 Productos sanitarios 0.00 1.00 1.00 

    360  
Productos metálicos 21,100.00 0.00 0.00 

  11   364 Herramientas menores 21,100.00 0.00 0.00 

    370  
Productos minerales no metálicos 35,000.00 0.00 0.00 

  11   373 Productos de loza y porcelana 35,000.00 0.00 0.00 

    390  
Otros materiales y suministros 593,120.00 215,405.00 215,405.00 

  11   391 Elementos de limpieza 0.00 1.00 1.00 

  11   392 Útiles de escritorio, oficina y enseñanza 0.00 1.00 1.00 

  11   393 Útiles y materiales eléctricos 19,160.00 40,000.00 40,000.00 

  11   394 Utensilios de cocina y comedor 175,000.00 150,000.00 150,000.00 

  11   395 Útiles menores, médicoquirúrgico y de laboratorio 1,800.00 0.00 0.00 

  11   396 Repuestos y accesorios 285,000.00 24,001.00 24,001.00 

  11   399 Otros materiales y suministros n.c. 112,160.00 1,402.00 1,402.00 

   400   
Bienes capitalizables 895,000.00 1.00 1.00 

    420  
Maquinaria, equipo de oficina y otros 479,000.00 0.00 0.00 

  11   421 Adquisición de equipos nuevos de oficina 434,000.00 0.00 0.00 

  11   429 Adquisición de equipos varios 45,000.00 0.00 0.00 

    430  
Equipos sanitarios, educacionales y agrícolas 260,000.00 0.00 0.00 

  11   434 Adquisición de instrumentos musicales 260,000.00 0.00 0.00 

    440  
Equipo de construcción, transporte e industriales 156,000.00 1.00 1.00 

  11   446 Adquisición de equipos de imprenta , litografía y encuadernación 150,000.00 1.00 1.00 

  11   449 Adquisición de equipos varios 6,000.00 0.00 0.00 

   500   
Transferencias 275,000.00 6,700,000.00 6,700,000.00 

    510  
Transferencias al sector privado para financiar gastos corrientes 275,000.00 0.00 0.00 

  11   514 Ayuda sociales a personas 275,000.00 0.00 0.00 

    570  
Subsidios al sector privado (Solo por una vez) 0.00 6,700,000.00 6,700,000.00 

  11   571 Subsidios a particulares 0.00 2,150,000.00 2,150,000.00 

  11   573 Subsidios a otras instituciones culturales o sociales sin fines de lucro 0.00 4,550,000.00 4,550,000.00 

TOTAL DEPARTAMENTO DE PROTOCOLO: 13,688,475.56 16,418,356.00 16,418,356.00 

SUB-PROGRAMA 6:  DIRECCI N DE PRENSA Y MEDIOS DE COMUNICACI N 

1 1     DIRECCI N DE PRENSA Y MEDIOS DE COMUNICACI N    

   100   
 Servicios Personales 6,651,533.34 10,091,059.64 10,091,059.64 

    110  
 Personal permanente 6,651,533.34 10,091,059.64 10,091,059.64 

  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 5,651,781.96 8,567,641.20 8,567,641.20 

  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 941,963.66 1,427,940.20 1,427,940.20 
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  11   115 Complementos (vacaciones) 57,787.72 95,478.24 95,478.24 

   200   
Servicios no personales 6,920,000.00 6,495,002.00 6,495,002.00 

    220  
Alquileres y derechos 250,000.00 800,001.00 800,001.00 

  11   222 Alquiler de edificios y locales 0.00 1.00 1.00 

  11   229 Otros alquileres y derechos n.c 250,000.00 800,000.00 800,000.00 

    240  
Mantenimiento y reparación de maquinas y equipo 300,000.00 0.00 0.00 

  11   241 Mantenimiento y reparación de maquinaria y equipo de oficina y otros 200,000.00 0.00 0.00 

  11   244 Mantenimiento y reparación de equipos de comunicación y otros 100,000.00 0.00 0.00 

    250  
Servicios técnicos y profesionales 500,000.00 1,500,001.00 1,500,001.00 

  11   255 Servicios técnicos y profesionales de capacitacion 500,000.00 500,000.00 500,000.00 

  11   256 Servicios técnicos y profesionales de informatica y sistemas computarizados 0.00 1.00 1.00 

  11   259 Otros Servicios técnicos y profesionales n.c. 0.00 1,000,000.00 1,000,000.00 

    260  
Servicios Comerciales y financieros 5,270,000.00 4,195,000.00 4,195,000.00 

  11   266 Publicidad y propaganda 5,270,000.00 4,195,000.00 4,195,000.00 

    290  
Otros servicios no personales 600,000.00 0.00 0.00 

  11   299 Otros Servicios no personales, n.c. 600,000.00 0.00 0.00 

   300   
Materiales y suministros 1,301,000.00 1,307,403.00 1,307,403.00 

    310  
Productos alimenticios, agropecuarios y forestales 90,000.00 8,000.00 8,000.00 

  11   311 Alimentos y bebidas para personas 90,000.00 8,000.00 8,000.00 

    320  
Textiles y vestuarios 90,000.00 500.00 500.00 

  11   322 Prendas de vestir y calzados 50,000.00 0.00 0.00 

  11   323 Acabados textiles 40,000.00 500.00 500.00 

    330  
Productos de papel, cartón e impresos 755,000.00 600,000.00 600,000.00 

  11   333 Productos de arte gráficos 601,000.00 500,000.00 500,000.00 

  11   335 Libros, revistas y periódicos 154,000.00 100,000.00 100,000.00 

    340  
Productos de cuero y caucho 24,000.00 9,000.00 9,000.00 

  11   343 Llantas y neumáticos 24,000.00 9,000.00 9,000.00 

    360  
Productos metálicos 22,000.00 0.00 0.00 

  11   364 Herramientas menores 2,000.00 0.00 0.00 

  11   369 Otros productos metálicos n.c. 20,000.00 0.00 0.00 

    390  
Otros materiales y suministros 320,000.00 689,903.00 689,903.00 

  11   393 Útiles y materiales eléctricos 5,000.00 0.00 0.00 

  11   396 Repuestos y accesorios 312,500.00 689,902.00 689,902.00 

  11   399 Otros materiales y suministros n.c. 2,500.00 1.00 1.00 

   400   
Bienes capitalizables 1,024,000.00 1,340,105.00 1,340,105.00 

    410  
Bienes preexistentes 0.00 5.00 5.00 

  11   415 Adquisición de activos intangibles 0.00 5.00 5.00 

    420  
Maquinaria, equipo de oficina y otros 874,000.00 642,500.00 642,500.00 

  11   421 Adquisición de equipos nuevos de oficina 814,000.00 500,000.00 500,000.00 

  11   429 Adquisición de equipos varios 60,000.00 142,500.00 142,500.00 

    430  
Equipos sanitarios, educacionales y agrícolas 150,000.00 284,500.00 284,500.00 

  11   434 Adquisición de instrumentos musicales 150,000.00 284,500.00 284,500.00 

    450  
Equipos de comunicaciones y otros 0.00 413,100.00 413,100.00 
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  11   453 Adquisición de equipo de radio 0.00 10,000.00 10,000.00 

  11   454 Adquisición de equipos para señales y comunicaciones diversas 0.00 100,000.00 100,000.00 

  11   459 Adquisición de equipos varios 0.00 303,100.00 303,100.00 

TOTAL DIRECCI N DE PRENSA Y MEDIOS DE COMUNICACI N: 15,896,533.34 19,233,569.64 19,233,569.64 

2 1     DEPARTAMENTO DE CONTROL DE PUBLICIDAD Y MOBILIARIO URBANO 

   100   
 Servicios Personales 2,742,923.40 0.00 0.00 

    110  
 Personal permanente 2,742,923.40 0.00 0.00 

  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 2,320,688.28 0.00 0.00 

  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 386,781.38 0.00 0.00 

  11   115 Complementos (vacaciones) 35,453.74 0.00 0.00 

   200   
Servicios no personales 100,000.00 1,300,000.00 1,300,000.00 

    250  
Servicios técnicos y profesionales 0.00 1,300,000.00 1,300,000.00 

  11   259 Otros Servicios técnicos y profesionales n.c. 0.00 1,300,000.00 1,300,000.00 

    260  
Servicios Comerciales y financieros 100,000.00 0.00 0.00 

  11   263 Imprenta, publicaciones y reproducciones 100,000.00 0.00 0.00 

   300   
Materiales y suministros 844,000.00 0.00 0.00 

    330  
Productos de papel, cartón e impresos 400,000.00 0.00 0.00 

  11   333 Productos de arte gráficos 400,000.00 0.00 0.00 

    340  
Productos de cuero y caucho 44,000.00 0.00 0.00 

  11   343 Llantas y neumáticos 44,000.00 0.00 0.00 

    350  
Productos químicos, combustibles y lubricantes 150,000.00 0.00 0.00 

  11   356 Combustibles y lubricantes 150,000.00 0.00 0.00 

    390  
Otros materiales y suministros 250,000.00 0.00 0.00 

  11   396 Repuestos y accesorios 250,000.00 0.00 0.00 

TOTAL DEPARTAMENTO DE CONTROL DE PUBLICIDAD Y MOBILIARIO URBANO: 3,686,923.40 1,300,000.00 1,300,000.00 

SUB-PROGRAMA 7:  ASESOR˝AS 

1 1     DIRECCI N DE ASESOR˝AS    

   100   
 Servicios Personales 6,531,449.45 4,731,611.24 4,731,611.24 

    110  
 Personal permanente 5,811,449.45 4,011,611.24 4,011,611.24 

  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 4,906,260.24 3,438,523.92 3,438,523.92 

  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 817,710.04 573,087.32 573,087.32 

  11   115 Complementos (vacaciones) 87,479.17 0.00 0.00 

    120  
 Personal Temporal 720,000.00 720,000.00 720,000.00 

  11   121 Sueldos y salarios 720,000.00 720,000.00 720,000.00 

   200   
Servicios no personales 902,000.00 4.00 4.00 

    250  
Servicios técnicos y profesionales 900,000.00 4.00 4.00 

  11   253 Servicios técnicos y profesionales jurídicos 200,000.00 0.00 0.00 

  11   255 Servicios técnicos y profesionales de capacitacion 700,000.00 4.00 4.00 

    260  
Servicios Comerciales y financieros 2,000.00 0.00 0.00 

  11   266 Publicidad y propaganda 2,000.00 0.00 0.00 

   300   
Materiales y suministros 0.00 20,009.00 20,009.00 

    310  
Productos alimenticios, agropecuarios y forestales 0.00 20,000.00 20,000.00 

  11   311 Alimentos y bebidas para personas 0.00 20,000.00 20,000.00 
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    390  
Otros materiales y suministros 0.00 9.00 9.00 

  11   396 Repuestos y accesorios 0.00 5.00 5.00 

  11   399 Otros materiales y suministros n.c. 0.00 4.00 4.00 

   400   
Bienes capitalizables 10,400.00 0.00 0.00 

    420  
Maquinaria, equipo de oficina y otros 10,400.00 0.00 0.00 

  11   421 Adquisición de equipos nuevos de oficina 10,400.00 0.00 0.00 

TOTAL DIRECCI N DE ASESOR˝AS: 7,443,849.45 4,751,624.24 4,751,624.24 

SUB-PROGRAMA 8:  DIRSSE 

1 1     DIRECCI N SUPERVISORA DE SERVICIOS ESPECIALIZAD OS   

   100   
 Servicios Personales 6,066,403.47 11,260,449.88 11,260,449.88 

    110  
 Personal permanente 6,066,403.47 11,260,449.88 11,260,449.88 

  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 5,172,947.28 9,618,807.72 9,618,807.72 

  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 862,157.88 1,603,134.62 1,603,134.62 

  11   115 Complementos (vacaciones) 31,298.31 38,507.54 38,507.54 

   200   
Servicios no personales 501,410,000.00 382,911,105.00 382,911,105.00 

    220  
Alquileres y derechos 0.00 100.00 100.00 

  11   224 Alquiler de maquinaria, equipo y medios de transporte 0.00 100.00 100.00 

    230  
Mantenimiento y reparación de obras 0.00 5.00 5.00 

  11   232 Mantenimiento y reparación de obras urbanísticas 0.00 3.00 3.00 

  11   239 Otro mantenimiento y reparaciones n.c. 0.00 2.00 2.00 

    250  
Servicios técnicos y profesionales 1,350,000.00 3,911,000.00 3,911,000.00 

  11   252 Servicios técnicos y profesionales Médicos y  Sanitarios 600,000.00 60,000.00 60,000.00 

  11   255 Servicios técnicos y profesionales de capacitacion 500,000.00 1,000.00 1,000.00 

  11   259 Otros Servicios técnicos y profesionales n.c. 250,000.00 3,850,000.00 3,850,000.00 

    260  
Servicios Comerciales y financieros 60,000.00 0.00 0.00 

  11   266 Publicidad y propaganda 60,000.00 0.00 0.00 

    290  
Otros servicios no personales 500,000,000.00 379,000,000.00 379,000,000.00 

  11   295 Limpieza, aseo y fumigación 500,000,000.00 379,000,000.00 379,000,000.00 

   300   
Materiales y suministros 1,115,765.00 183,902.00 183,902.00 

    310  
Productos alimenticios, agropecuarios y forestales 60,000.00 72,000.00 72,000.00 

  11   311 Alimentos y bebidas para personas 60,000.00 72,000.00 72,000.00 

    320  
Textiles y vestuarios 98,600.00 10,200.00 10,200.00 

  11   322 Prendas de vestir y calzados 95,600.00 10,200.00 10,200.00 

  11   323 Acabados textiles 3,000.00 0.00 0.00 

    330  
Productos de papel, cartón e impresos 35,360.00 500.00 500.00 

  11   333 Productos de arte gráficos 35,360.00 500.00 500.00 

    340  
Productos de cuero y caucho 12,500.00 2,500.00 2,500.00 

  11   341 Cueros, pieles y sus productos 10,500.00 0.00 0.00 

  11   342 Artículos de caucho 2,000.00 2,500.00 2,500.00 

    350  
Productos químicos, combustibles y lubricantes 830,200.00 8,000.00 8,000.00 

  11   351 Elementos y compuestos químicos 0.00 7,500.00 7,500.00 

  11   355 Tintes, pinturas y colorantes 200.00 500.00 500.00 

  11   356 Combustibles y lubricantes 830,000.00 0.00 0.00 
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    360  
Productos metálicos 6,400.00 100.00 100.00 

  11   364 Herramientas menores 6,400.00 100.00 100.00 

    370  
Productos minerales no metálicos 14,000.00 0.00 0.00 

  11   373 Productos de loza y porcelana 14,000.00 0.00 0.00 

    380  
Minerales 0.00 4,500.00 4,500.00 

  11   384 Piedra arcilla, arena 0.00 4,500.00 4,500.00 

    390  
Otros materiales y suministros 58,705.00 86,102.00 86,102.00 

  11   393 Útiles y materiales eléctricos 5,995.00 1.00 1.00 

  11   394 Utensilios de cocina y comedor 17,400.00 75,000.00 75,000.00 

  11   395 Útiles menores, médicoquirúrgico y de laboratorio 0.00 7,500.00 7,500.00 

  11   396 Repuestos y accesorios 14,560.00 1.00 1.00 

  11   397 Productos de materiales plásticos 0.00 3,000.00 3,000.00 

  11   399 Otros materiales y suministros n.c. 20,750.00 600.00 600.00 

   400   
Bienes capitalizables 5,147,500.00 10,100.00 10,100.00 

    410  
Bienes preexistentes 4,000,000.00 100.00 100.00 

  11   412 Adquisición de terrenos para obras 4,000,000.00 100.00 100.00 

    420  
Maquinaria, equipo de oficina y otros 117,500.00 0.00 0.00 

  11   421 Adquisición de equipos nuevos de oficina 117,500.00 0.00 0.00 

    430  
Equipos sanitarios, educacionales y agrícolas 1,010,000.00 0.00 0.00 

  11   431 Adquisición de equipos medicoquirúrgico 1,000,000.00 0.00 0.00 

  11   439 Adquisición de equipos varios 10,000.00 0.00 0.00 

    440  
Equipo de construcción, transporte e industriales 0.00 10,000.00 10,000.00 

  11   446 Adquisición de equipos de imprenta , litografía y encuadernación 0.00 10,000.00 10,000.00 

    450  
Equipos de comunicaciones y otros 20,000.00 0.00 0.00 

  11   455 Adquisición de equipos de seguridad y salvatajes 20,000.00 0.00 0.00 

TOTAL DIRECCI N SUPERVISORA DE SERVICIOS ESPECIALIZADOS: 513,739,668.47 394,365,556.88 394,365,556.88 

TOTAL PROGRAMA 02: 623,817,628.56 488,469,043.67 488,469,043.67 

 
 
PROGRAMA 03:   

 CODIGOS  

DESCRIPCION 
PRESUPUESTO  

AÑO   
ANTERIOR  

PROYECTO 
PRESUPUESTO 

APROBADO 
CORPORACION  

AC UE FD 
O 

G SG OB 

      

SUB-PROGRAMA 1:  GESTION DE RIESGO 

1 1     GERENCIA DE PARTICIPACION CIUDADANA Y SERVICIOS COMUNITARIOS   

   100   
 Servicios Personales 7,187,814.93 6,390,827.40 6,390,827.40 

    110  
 Personal permanente 7,187,814.93 6,390,827.40 6,390,827.40 

  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 6,050,730.24 5,405,911.44 5,405,911.44 

  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 1,008,455.04 907,417.24 907,417.24 

  11   115 Complementos (vacaciones) 128,629.65 77,498.72 77,498.72 

   200   
Servicios no personales 2,180,000.00 1,548,567.50 1,548,567.50 

    240  
Mantenimiento y reparación de maquinas y equipo 90,000.00 5,000.00 5,000.00 

  11   241 Mantenimiento y reparación de maquinaria y equipo de oficina y otros 50,000.00 0.00 0.00 
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  11   243 Mantenimiento y reparación de equipos de construcción , transporte e industrial 40,000.00 5,000.00 5,000.00 

    250  
Servicios técnicos y profesionales 0.00 20,000.00 20,000.00 

  11   255 Servicios técnicos y profesionales de capacitacion 0.00 20,000.00 20,000.00 

    260  
Servicios Comerciales y financieros 90,000.00 23,567.50 23,567.50 

  11   261 Servicios comerciales deTransporte 90,000.00 23,567.50 23,567.50 

    290  
Otros servicios no personales 2,000,000.00 1,500,000.00 1,500,000.00 

  11   291 Servicios de ceremonial y protocolo 2,000,000.00 1,500,000.00 1,500,000.00 

   300   
Materiales y suministros 2,143,075.00 1,101,432.50 1,101,432.50 

    310  
Productos alimenticios, agropecuarios y forestales 166,000.00 121,520.00 121,520.00 

  11   311 Alimentos y bebidas para personas 130,000.00 121,520.00 121,520.00 

  11   315 Madera , corcho y sus manufacturas 36,000.00 0.00 0.00 

    320  
Textiles y vestuarios 50,000.00 20,500.00 20,500.00 

  11   322 Prendas de vestir y calzados 0.00 17,000.00 17,000.00 

  11   323 Acabados textiles 50,000.00 3,500.00 3,500.00 

    330  
Productos de papel, cartón e impresos 110,000.00 9,932.50 9,932.50 

  11   333 Productos de arte gráficos 110,000.00 7,932.50 7,932.50 

  11   335 Libros, revistas y periódicos 0.00 2,000.00 2,000.00 

    340  
Productos de cuero y caucho 24,000.00 0.00 0.00 

  11   343 Llantas y neumáticos 24,000.00 0.00 0.00 

    350  
Productos químicos, combustibles y lubricantes 1,443,500.00 816,000.00 816,000.00 

  11   351 Elementos y compuestos químicos 0.00 6,000.00 6,000.00 

  11   352 Productos farmacéuticos y medicinales 128,000.00 0.00 0.00 

  11   355 Tintes, pinturas y colorantes 115,500.00 10,000.00 10,000.00 

  11   356 Combustibles y lubricantes 1,200,000.00 800,000.00 800,000.00 

    360  
Productos metálicos 0.00 45,000.00 45,000.00 

  11   361 Productos ferrosos 0.00 4,000.00 4,000.00 

  11   364 Herramientas menores 0.00 31,000.00 31,000.00 

  11   366 Productos de metal 0.00 5,000.00 5,000.00 

  11   369 Otros productos metálicos n.c. 0.00 5,000.00 5,000.00 

    370  
Productos minerales no metálicos 0.00 3,000.00 3,000.00 

  11   375 Cemento , cal y yeso 0.00 3,000.00 3,000.00 

    380  
Minerales 0.00 5,000.00 5,000.00 

  11   384 Piedra arcilla, arena 0.00 5,000.00 5,000.00 

    390  
Otros materiales y suministros 349,575.00 80,480.00 80,480.00 

  11   393 Útiles y materiales eléctricos 0.00 8,000.00 8,000.00 

  11   394 Utensilios de cocina y comedor 0.00 400.00 400.00 

  11   396 Repuestos y accesorios 0.00 30,080.00 30,080.00 

  11   397 Productos de materiales plásticos 49,575.00 36,000.00 36,000.00 

  11   398 Útiles para deportes y recreativos 300,000.00 0.00 0.00 

  11   399 Otros materiales y suministros n.c. 0.00 6,000.00 6,000.00 

   400   
Bienes capitalizables 2,891,700.00 0.00 0.00 

    420  
Maquinaria, equipo de oficina y otros 653,700.00 0.00 0.00 

  11   421 Adquisición de equipos nuevos de oficina 610,200.00 0.00 0.00 
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  11   429 Adquisición de equipos varios 43,500.00 0.00 0.00 

    430  
Equipos sanitarios, educacionales y agrícolas 170,000.00 0.00 0.00 

  11   437 Adquisición de equipos educacionales varios 170,000.00 0.00 0.00 

    440  
Equipo de construcción, transporte e industriales 2,000,000.00 0.00 0.00 

  11   442 Adquisición de autovehículos 2,000,000.00 0.00 0.00 

    450  
Equipos de comunicaciones y otros 68,000.00 0.00 0.00 

  11   453 Adquisición de equipo de radio 68,000.00 0.00 0.00 

   500   
Transferencias 0.00 2,670,260.09 2,670,260.09 

    510  
Transferencias al sector privado para financiar gastos corrientes 0.00 38,592.00 38,592.00 

  11   511 Jubilaciones 0.00 38,592.00 38,592.00 

    580  
Subsidios al sector público 0.00 2,631,668.09 2,631,668.09 

  12   581 Subsidios a la administración central 0.00 2,631,668.09 2,631,668.09 

TOTAL GERENCIA DE PARTICIPACION CIUDADANA Y SERVICIOS COMUNITARIOS: 14,402,589.93 11,711,087.49 11,711,087.49 

2 1     DEPARTAMENTO DE CEMENTERIOS 

   100   
 Servicios Personales 10,334,378.32 17,691,416.01 17,691,416.01 

    110  
 Personal permanente 10,334,378.32 17,691,416.01 17,691,416.01 

  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 8,701,958.40 14,988,370.08 14,988,370.08 

  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 1,450,326.40 2,498,061.68 2,498,061.68 

  11   115 Complementos (vacaciones) 182,093.52 204,984.25 204,984.25 

   200   
Servicios no personales 500,000.00 1,100,740.00 1,100,740.00 

    230  
Mantenimiento y reparación de obras 500,000.00 500,000.00 500,000.00 

  11   231 Mantenimiento y reparación de edificios y viviendas 500,000.00 500,000.00 500,000.00 

    260  
Servicios Comerciales y financieros 0.00 600,740.00 600,740.00 

  11   261 Servicios comerciales deTransporte 0.00 600,000.00 600,000.00 

  11   263 Imprenta, publicaciones y reproducciones 0.00 740.00 740.00 

   300   
Materiales y suministros 1,490,500.00 1,636,260.00 1,636,260.00 

    310  
Productos alimenticios, agropecuarios y forestales 0.00 18,000.00 18,000.00 

  11   311 Alimentos y bebidas para personas 0.00 18,000.00 18,000.00 

    320  
Textiles y vestuarios 19,000.00 38,000.00 38,000.00 

  11   322 Prendas de vestir y calzados 19,000.00 38,000.00 38,000.00 

    330  
Productos de papel, cartón e impresos 142,500.00 44,100.00 44,100.00 

  11   333 Productos de arte gráficos 142,500.00 44,100.00 44,100.00 

    340  
Productos de cuero y caucho 0.00 3,000.00 3,000.00 

  11   341 Cueros, pieles y sus productos 0.00 3,000.00 3,000.00 

    350  
Productos químicos, combustibles y lubricantes 800,000.00 211,400.00 211,400.00 

  11   351 Elementos y compuestos químicos 0.00 11,900.00 11,900.00 

  11   354 Insecticidas, fumigantes y otros 710,000.00 148,000.00 148,000.00 

  11   355 Tintes, pinturas y colorantes 90,000.00 51,500.00 51,500.00 

    360  
Productos metálicos 93,000.00 38,880.00 38,880.00 

  11   361 Productos ferrosos 0.00 3,470.00 3,470.00 

  11   363 Estructuras metálicas acabadas 45,000.00 0.00 0.00 

  11   364 Herramientas menores 43,000.00 35,410.00 35,410.00 
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  11   369 Otros productos metálicos n.c. 5,000.00 0.00 0.00 

    370  
Productos minerales no metálicos 10,000.00 1,002,680.00 1,002,680.00 

  11   374 Productos de cemento , asbesto y yeso 10,000.00 1,000,180.00 1,000,180.00 

  11   375 Cemento , cal y yeso 0.00 2,500.00 2,500.00 

    380  
Minerales 0.00 1,200.00 1,200.00 

  11   384 Piedra arcilla, arena 0.00 1,200.00 1,200.00 

    390  
Otros materiales y suministros 426,000.00 279,000.00 279,000.00 

  11   396 Repuestos y accesorios 340,000.00 249,000.00 249,000.00 

  11   397 Productos de materiales plásticos 0.00 8,500.00 8,500.00 

  11   399 Otros materiales y suministros n.c. 86,000.00 21,500.00 21,500.00 

   400   
Bienes capitalizables 6,200,000.00 263,000.00 263,000.00 

    410  
Bienes preexistentes 5,000,000.00 0.00 0.00 

  11   412 Adquisición de terrenos para obras 5,000,000.00 0.00 0.00 

    430  
Equipos sanitarios, educacionales y agrícolas 900,000.00 263,000.00 263,000.00 

  11   438 Adquisición de equipos agrícolas y semovientes 0.00 180,000.00 180,000.00 

  11   439 Adquisición de equipos varios 900,000.00 83,000.00 83,000.00 

    440  
Equipo de construcción, transporte e industriales 300,000.00 0.00 0.00 

  11   449 Adquisición de equipos varios 300,000.00 0.00 0.00 

TOTAL DEPARTAMENTO DE CEMENTERIOS: 18,524,878.32 20,691,416.01 20,691,416.01 

3 1     DEPARTAMENTO TECNICO DE GESTION DE RIESGO 

   100   
 Servicios Personales 4,307,225.72 2,892,719.47 2,892,719.47 

    110  
 Personal permanente 4,307,225.72 2,892,719.47 2,892,719.47 

  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 3,691,907.76 2,462,970.60 2,462,970.60 

  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 615,317.96 410,495.10 410,495.10 

  11   115 Complementos (vacaciones) 0.00 19,253.77 19,253.77 

   200   
Servicios no personales 1,807,750.00 660,000.00 660,000.00 

    220  
Alquileres y derechos 360,000.00 0.00 0.00 

  11   229 Otros alquileres y derechos n.c 360,000.00 0.00 0.00 

    240  
Mantenimiento y reparación de maquinas y equipo 45,000.00 0.00 0.00 

  11   242 Mantenimiento y reparación de equipos sanitarios educacionales y agrícolas 45,000.00 0.00 0.00 

    250  
Servicios técnicos y profesionales 1,402,750.00 550,000.00 550,000.00 

  11   255 Servicios técnicos y profesionales de capacitacion 1,402,750.00 100,000.00 100,000.00 

  11   259 Otros Servicios técnicos y profesionales n.c. 0.00 450,000.00 450,000.00 

    260  
Servicios Comerciales y financieros 0.00 60,000.00 60,000.00 

  11   261 Servicios comerciales deTransporte 0.00 50,000.00 50,000.00 

  11   263 Imprenta, publicaciones y reproducciones 0.00 10,000.00 10,000.00 

    290  
Otros servicios no personales 0.00 50,000.00 50,000.00 

  11   291 Servicios de ceremonial y protocolo 0.00 50,000.00 50,000.00 

   300   
Materiales y suministros 2,008,400.00 480,000.00 480,000.00 

    310  
Productos alimenticios, agropecuarios y forestales 868,000.00 69,960.00 69,960.00 

  11   311 Alimentos y bebidas para personas 868,000.00 69,960.00 69,960.00 

    320  
Textiles y vestuarios 563,000.00 100,000.00 100,000.00 

  11   322 Prendas de vestir y calzados 43,000.00 100,000.00 100,000.00 



Página 57 de 367 
 
 

  11   323 Acabados textiles 520,000.00 0.00 0.00 

    330  
Productos de papel, cartón e impresos 485,000.00 44,947.50 44,947.50 

  11   333 Productos de arte gráficos 485,000.00 44,947.50 44,947.50 

    340  
Productos de cuero y caucho 40,000.00 18,000.00 18,000.00 

  11   343 Llantas y neumáticos 40,000.00 18,000.00 18,000.00 

    350  
Productos químicos, combustibles y lubricantes 30,300.00 25,000.00 25,000.00 

  11   355 Tintes, pinturas y colorantes 30,300.00 25,000.00 25,000.00 

    360  
Productos metálicos 9,000.00 167,092.50 167,092.50 

  11   361 Productos ferrosos 4,000.00 10,000.00 10,000.00 

  11   362 Productos no ferrosos 5,000.00 15,000.00 15,000.00 

  11   364 Herramientas menores 0.00 50,000.00 50,000.00 

  11   365 Material de seguridad 0.00 50,000.00 50,000.00 

  11   369 Otros productos metálicos n.c. 0.00 42,092.50 42,092.50 

    370  
Productos minerales no metálicos 2,600.00 0.00 0.00 

  11   374 Productos de cemento , asbesto y yeso 2,600.00 0.00 0.00 

    390  
Otros materiales y suministros 10,500.00 55,000.00 55,000.00 

  11   393 Útiles y materiales eléctricos 0.00 15,000.00 15,000.00 

  11   396 Repuestos y accesorios 8,500.00 25,000.00 25,000.00 

  11   397 Productos de materiales plásticos 2,000.00 15,000.00 15,000.00 

   400   
Bienes capitalizables 1,259,250.00 210,000.00 210,000.00 

    420  
Maquinaria, equipo de oficina y otros 274,250.00 50,000.00 50,000.00 

  11   421 Adquisición de equipos nuevos de oficina 54,000.00 0.00 0.00 

  11   429 Adquisición de equipos varios 220,250.00 50,000.00 50,000.00 

    430  
Equipos sanitarios, educacionales y agrícolas 35,000.00 60,000.00 60,000.00 

  11   434 Adquisición de instrumentos musicales 0.00 10,000.00 10,000.00 

  11   439 Adquisición de equipos varios 35,000.00 50,000.00 50,000.00 

    440  
Equipo de construcción, transporte e industriales 950,000.00 50,000.00 50,000.00 

  11   444 Adquisición de embarcaciones 900,000.00 0.00 0.00 

  11   448 Adquisición de equipos para plantas eléctricas 50,000.00 0.00 0.00 

  11   449 Adquisición de equipos varios 0.00 50,000.00 50,000.00 

    450  
Equipos de comunicaciones y otros 0.00 50,000.00 50,000.00 

  11   455 Adquisición de equipos de seguridad y salvatajes 0.00 50,000.00 50,000.00 

   500   
Transferencias 2,000,000.00 500,000.00 500,000.00 

    510  
Transferencias al sector privado para financiar gastos corrientes 2,000,000.00 500,000.00 500,000.00 

  11   514 Ayuda sociales a personas 2,000,000.00 500,000.00 500,000.00 

TOTAL DEPARTAMENTO TECNICO DE GESTION DE RIESGO: 11,382,625.72 4,742,719.47 4,742,719.47 

SUB-PROGRAMA 2:  DIRECCION DE PARTICIPACION COMUNITARIA 

5 1     DEPARTAMENTO DE INVESTIGACION Y ESTADISTICA MUNICIPAL (DIEM)   

   100   
 Servicios Personales 0.00 280,000.00 280,000.00 

    110  
 Personal permanente 0.00 280,000.00 280,000.00 

  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 0.00 240,000.00 240,000.00 

  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 0.00 40,000.00 40,000.00 

TOTAL DEPARTAMENTO DE INVESTIGACION Y ESTADISTICA MUNICIPAL (DIEM): 0.00 280,000.00 280,000.00 
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1 1     DIRECCION DE PARTICIPACION COMUNITARIA   

   100   
 Servicios Personales 1,754,268.04 975,963.24 975,963.24 

    110  
 Personal permanente 1,754,268.04 975,963.24 975,963.24 

  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 1,503,658.32 836,539.92 836,539.92 

  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 250,609.72 139,423.32 139,423.32 

   200   
Servicios no personales 250,000.00 170,080.00 170,080.00 

    240  
Mantenimiento y reparación de maquinas y equipo 0.00 20,080.00 20,080.00 

  11   241 Mantenimiento y reparación de maquinaria y equipo de oficina y otros 0.00 20,080.00 20,080.00 

    250  
Servicios técnicos y profesionales 200,000.00 150,000.00 150,000.00 

  11   255 Servicios técnicos y profesionales de capacitacion 200,000.00 150,000.00 150,000.00 

    290  
Otros servicios no personales 50,000.00 0.00 0.00 

  11   295 Limpieza, aseo y fumigación 50,000.00 0.00 0.00 

   300   
Materiales y suministros 301,000.00 29,920.00 29,920.00 

    310  
Productos alimenticios, agropecuarios y forestales 100,000.00 4,920.00 4,920.00 

  11   311 Alimentos y bebidas para personas 100,000.00 4,920.00 4,920.00 

    320  
Textiles y vestuarios 100,000.00 10,000.00 10,000.00 

  11   322 Prendas de vestir y calzados 100,000.00 0.00 0.00 

  11   323 Acabados textiles 0.00 10,000.00 10,000.00 

    330  
Productos de papel, cartón e impresos 100,000.00 5,000.00 5,000.00 

  11   333 Productos de arte gráficos 100,000.00 5,000.00 5,000.00 

    350  
Productos químicos, combustibles y lubricantes 0.00 5,000.00 5,000.00 

  11   355 Tintes, pinturas y colorantes 0.00 5,000.00 5,000.00 

    360  
Productos metálicos 1,000.00 5,000.00 5,000.00 

  11   364 Herramientas menores 0.00 5,000.00 5,000.00 

  11   369 Otros productos metálicos n.c. 1,000.00 0.00 0.00 

   400   
Bienes capitalizables 19,300.00 0.00 0.00 

    420  
Maquinaria, equipo de oficina y otros 19,300.00 0.00 0.00 

  11   421 Adquisición de equipos nuevos de oficina 19,300.00 0.00 0.00 

TOTAL DIRECCION DE PARTICIPACION COMUNITARIA: 2,324,568.04 1,175,963.24 1,175,963.24 

2 1     DEPARTAMENTO ORGANIZACI N COMUNITARIA Y ATENCION CIUDADANA 

   100   
 Servicios Personales 7,168,319.90 7,533,350.98 7,533,350.98 

    110  
 Personal permanente 7,168,319.90 7,533,350.98 7,533,350.98 

  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 5,957,713.68 6,263,585.64 6,263,585.64 

  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 992,952.28 1,043,930.94 1,043,930.94 

  11   115 Complementos (vacaciones) 217,653.94 225,834.40 225,834.40 

   200   
Servicios no personales 1,200,000.00 699,000.00 699,000.00 

    250  
Servicios técnicos y profesionales 0.00 199,000.00 199,000.00 

  11   255 Servicios técnicos y profesionales de capacitacion 0.00 199,000.00 199,000.00 

    260  
Servicios Comerciales y financieros 1,200,000.00 500,000.00 500,000.00 

  11   261 Servicios comerciales deTransporte 1,200,000.00 500,000.00 500,000.00 

   300   
Materiales y suministros 125,500.00 51,000.00 51,000.00 

    310  
Productos alimenticios, agropecuarios y forestales 40,000.00 1,000.00 1,000.00 

  11   311 Alimentos y bebidas para personas 40,000.00 1,000.00 1,000.00 
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    320  
Textiles y vestuarios 43,000.00 50,000.00 50,000.00 

  11   322 Prendas de vestir y calzados 43,000.00 50,000.00 50,000.00 

    330  
Productos de papel, cartón e impresos 30,000.00 0.00 0.00 

  11   339 Otros productos de papel, cartón e impresos, n.c. 30,000.00 0.00 0.00 

    390  
Otros materiales y suministros 12,500.00 0.00 0.00 

  11   397 Productos de materiales plásticos 12,500.00 0.00 0.00 

TOTAL DEPARTAMENTO ORGANIZACI N COMUNITARIA Y ATENCION CIUDADANA: 8,493,819.90 8,283,350.98 8,283,350.98 

 

3 1     DEPARTAMENTO DE ABASTOS Y MERCADOS 

   100   
 Servicios Personales 21,291,848.44 26,797,954.40 26,797,954.40 

    110  
 Personal permanente 21,291,848.44 26,797,954.40 26,797,954.40 

  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 17,784,717.00 22,506,226.92 22,506,226.92 

  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 2,964,119.50 3,757,469.82 3,757,469.82 

  11   115 Complementos (vacaciones) 543,011.94 534,257.66 534,257.66 

   200   
Servicios no personales 1,650,000.00 885,000.00 885,000.00 

    220  
Alquileres y derechos 0.00 151,000.00 151,000.00 

  11   224 Alquiler de maquinaria, equipo y medios de transporte 0.00 151,000.00 151,000.00 

    230  
Mantenimiento y reparación de obras 0.00 40,000.00 40,000.00 

  11   231 Mantenimiento y reparación de edificios y viviendas 0.00 40,000.00 40,000.00 

    240  
Mantenimiento y reparación de maquinas y equipo 0.00 40,000.00 40,000.00 

  11   243 Mantenimiento y reparación de equipos de construcción , transporte e industrial 0.00 40,000.00 40,000.00 

    250  
Servicios técnicos y profesionales 700,000.00 240,000.00 240,000.00 

  11   251 Estudios, investigaciónes y proyectos de factibilidad 600,000.00 0.00 0.00 

  11   255 Servicios técnicos y profesionales de capacitacion 100,000.00 240,000.00 240,000.00 

    260  
Servicios Comerciales y financieros 950,000.00 414,000.00 414,000.00 

  11   261 Servicios comerciales deTransporte 950,000.00 414,000.00 414,000.00 

   300   
Materiales y suministros 800,000.00 1,433,000.00 1,433,000.00 

    310  
Productos alimenticios, agropecuarios y forestales 50,000.00 134,700.00 134,700.00 

  11   311 Alimentos y bebidas para personas 50,000.00 134,700.00 134,700.00 

    320  
Textiles y vestuarios 10,000.00 100,000.00 100,000.00 

  11   322 Prendas de vestir y calzados 10,000.00 100,000.00 100,000.00 

    330  
Productos de papel, cartón e impresos 0.00 125,000.00 125,000.00 

  11   333 Productos de arte gráficos 0.00 125,000.00 125,000.00 

    340  
Productos de cuero y caucho 0.00 150,000.00 150,000.00 

  11   342 Artículos de caucho 0.00 150,000.00 150,000.00 

    350  
Productos químicos, combustibles y lubricantes 140,000.00 179,500.00 179,500.00 

  11   351 Elementos y compuestos químicos 0.00 15,000.00 15,000.00 

  11   354 Insecticidas, fumigantes y otros 140,000.00 0.00 0.00 

  11   355 Tintes, pinturas y colorantes 0.00 164,500.00 164,500.00 

    360  
Productos metálicos 0.00 329,000.00 329,000.00 

  11   363 Estructuras metálicas acabadas 0.00 210,000.00 210,000.00 

  11   364 Herramientas menores 0.00 100,000.00 100,000.00 

  11   369 Otros productos metálicos n.c. 0.00 19,000.00 19,000.00 
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    390  
Otros materiales y suministros 600,000.00 414,800.00 414,800.00 

  11   391 Elementos de limpieza 0.00 40,000.00 40,000.00 

  11   393 Útiles y materiales eléctricos 600,000.00 138,000.00 138,000.00 

  11   396 Repuestos y accesorios 0.00 16,800.00 16,800.00 

  11   399 Otros materiales y suministros n.c. 0.00 220,000.00 220,000.00 

   400   
Bienes capitalizables 180,000.00 37,000.00 37,000.00 

    420  
Maquinaria, equipo de oficina y otros 0.00 15,000.00 15,000.00 

  11   429 Adquisición de equipos varios 0.00 15,000.00 15,000.00 

    430  
Equipos sanitarios, educacionales y agrícolas 180,000.00 0.00 0.00 

  11   437 Adquisición de equipos educacionales varios 80,000.00 0.00 0.00 

  11   439 Adquisición de equipos varios 100,000.00 0.00 0.00 

    440  
Equipo de construcción, transporte e industriales 0.00 10,000.00 10,000.00 

  11   446 Adquisición de equipos de imprenta , litografía y encuadernación 0.00 10,000.00 10,000.00 

    450  
Equipos de comunicaciones y otros 0.00 12,000.00 12,000.00 

  11   455 Adquisición de equipos de seguridad y salvatajes 0.00 12,000.00 12,000.00 

   500   
Transferencias 0.00 38,592.00 38,592.00 

    510  
Transferencias al sector privado para financiar gastos corrientes 0.00 38,592.00 38,592.00 

  11   511 Jubilaciones 0.00 38,592.00 38,592.00 

TOTAL DEPARTAMENTO DE ABASTOS Y MERCADOS: 23,921,848.44 29,191,546.40 29,191,546.40 

4 1     DEPARTAMENTO DE ALCALDES AUXILIARES DISTRITOS  MUNICIPALES 

   100   
 Servicios Personales 2,513,150.36 2,449,488.16 2,449,488.16 

    110  
 Personal permanente 2,513,150.36 2,449,488.16 2,449,488.16 

  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 2,154,128.88 2,099,561.28 2,099,561.28 

  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 359,021.48 349,926.88 349,926.88 

   200   
Servicios no personales 0.00 75,000.00 75,000.00 

    250  
Servicios técnicos y profesionales 0.00 65,000.00 65,000.00 

  11   255 Servicios técnicos y profesionales de capacitacion 0.00 65,000.00 65,000.00 

    260  
Servicios Comerciales y financieros 0.00 10,000.00 10,000.00 

  11   263 Imprenta, publicaciones y reproducciones 0.00 10,000.00 10,000.00 

   300   
Materiales y suministros 105,000.00 325,004.00 325,004.00 

    310  
Productos alimenticios, agropecuarios y forestales 45,000.00 80,000.00 80,000.00 

  11   311 Alimentos y bebidas para personas 45,000.00 80,000.00 80,000.00 

    320  
Textiles y vestuarios 0.00 66,000.00 66,000.00 

  11   322 Prendas de vestir y calzados 0.00 66,000.00 66,000.00 

    330  
Productos de papel, cartón e impresos 60,000.00 50,000.00 50,000.00 

  11   333 Productos de arte gráficos 60,000.00 50,000.00 50,000.00 

    350  
Productos químicos, combustibles y lubricantes 0.00 63,000.00 63,000.00 

  11   351 Elementos y compuestos químicos 0.00 4,000.00 4,000.00 

  11   355 Tintes, pinturas y colorantes 0.00 59,000.00 59,000.00 

    360  
Productos metálicos 0.00 40,000.00 40,000.00 

  11   364 Herramientas menores 0.00 30,000.00 30,000.00 

  11   366 Productos de metal 0.00 10,000.00 10,000.00 

    390  
Otros materiales y suministros 0.00 26,004.00 26,004.00 
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  11   396 Repuestos y accesorios 0.00 4.00 4.00 

  11   399 Otros materiales y suministros n.c. 0.00 26,000.00 26,000.00 

   400   
Bienes capitalizables 25,500.00 0.00 0.00 

    420  
Maquinaria, equipo de oficina y otros 25,500.00 0.00 0.00 

  11   421 Adquisición de equipos nuevos de oficina 25,500.00 0.00 0.00 

TOTAL DEPARTAMENTO DE ALCALDES AUXILIARES DISTRITOS  MUNICIPALES: 2,643,650.36 2,849,492.16 2,849,492.16 

TOTAL PROGRAMA 03: 81,693,980.71 78,925,575.75 78,925,575.75 

 
 
PROGRAMA 04:   

 CODIGOS  

DESCRIPCION 
PRESUPUESTO  

AÑO   
ANTERIOR  

PROYECTO 
PRESUPUESTO 

APROBADO 
CORPORACION  

AC UE FD 
O 

G SG OB 

      

SUB-PROGRAMA 1:  GESTION DE INFRAESTRUCTURA 

1 1     GERENCIA DE INFRAESTRUCTURA    

   100   
 Servicios Personales 8,348,482.38 14,327,954.20 14,327,954.20 

    110  
 Personal permanente 8,348,482.38 14,327,954.20 14,327,954.20 

  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 7,155,842.04 12,281,103.60 12,281,103.60 

  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 1,192,640.34 2,046,850.60 2,046,850.60 

   200   
Servicios no personales 130,000.00 0.00 0.00 

    240  
Mantenimiento y reparación de maquinas y equipo 30,000.00 0.00 0.00 

  11   241 Mantenimiento y reparación de maquinaria y equipo de oficina y otros 30,000.00 0.00 0.00 

    250  
Servicios técnicos y profesionales 100,000.00 0.00 0.00 

  11   255 Servicios técnicos y profesionales de capacitacion 100,000.00 0.00 0.00 

   300   
Materiales y suministros 7,080,600.00 9,581,104.00 9,581,104.00 

    310  
Productos alimenticios, agropecuarios y forestales 0.00 120,000.00 120,000.00 

  11   311 Alimentos y bebidas para personas 0.00 120,000.00 120,000.00 

    320  
Textiles y vestuarios 84,000.00 265,000.00 265,000.00 

  11   322 Prendas de vestir y calzados 84,000.00 265,000.00 265,000.00 

    330  
Productos de papel, cartón e impresos 250,000.00 0.00 0.00 

  11   333 Productos de arte gráficos 250,000.00 0.00 0.00 

    340  
Productos de cuero y caucho 90,000.00 804,000.00 804,000.00 

  11   342 Artículos de caucho 0.00 150,000.00 150,000.00 

  11   343 Llantas y neumáticos 90,000.00 654,000.00 654,000.00 

    350  
Productos químicos, combustibles y lubricantes 6,571,600.00 6,592,104.00 6,592,104.00 

  11   355 Tintes, pinturas y colorantes 21,600.00 6,000.00 6,000.00 

  11   356 Combustibles y lubricantes 6,550,000.00 6,586,104.00 6,586,104.00 

    360  
Productos metálicos 0.00 24,000.00 24,000.00 

  11   364 Herramientas menores 0.00 24,000.00 24,000.00 

    390  
Otros materiales y suministros 85,000.00 1,776,000.00 1,776,000.00 

  11   396 Repuestos y accesorios 85,000.00 1,751,000.00 1,751,000.00 

  11   399 Otros materiales y suministros n.c. 0.00 25,000.00 25,000.00 

 
1 1 
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   400   
Bienes capitalizables 3,000,000.00 19,047,502.13 19,047,502.13 

    420  
Maquinaria, equipo de oficina y otros 0.00 450,000.00 450,000.00 

  11   424 Adquisición equipos de computación 0.00 450,000.00 450,000.00 

    440  
Equipo de construcción, transporte e industriales 3,000,000.00 17,097,502.13 17,097,502.13 

  11   441 Adquisición de equipo de construcción 0.00 13,150,000.00 13,150,000.00 

  12   441 Adquisición de equipo de construcción 0.00 3,947,502.13 3,947,502.13 

  11   448 Adquisición de equipos para plantas eléctricas 3,000,000.00 0.00 0.00 

    450  
Equipos de comunicaciones y otros 0.00 1,500,000.00 1,500,000.00 

  11   454 Adquisición de equipos para señales y comunicaciones diversas 0.00 1,500,000.00 1,500,000.00 

TOTAL GERENCIA DE INFRAESTRUCTURA: 18,559,082.38 42,956,560.33 42,956,560.33 

SUB-PROGRAMA 2:  DIRECCION DE INFRAESTRUCTURA 

   100   
 Servicios Personales 

 777,000.00 1,195,719.84 1,195,719.84 

    110  
 Personal permanente 

 777,000.00 1,195,719.84 1,195,719.84 

  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 
 666,000.00 1,024,902.72 1,024,902.72 

  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 
 111,000.00 170,817.12 170,817.12 

   300   
Materiales y suministros 

 60,000.00 0.00 0.00 

    320  
Textiles y vestuarios 

 20,000.00 0.00 0.00 

  11   322 Prendas de vestir y calzados 
 20,000.00 0.00 0.00 

    340  
Productos de cuero y caucho 

 25,000.00 0.00 0.00 

  11   343 Llantas y neumáticos 
 25,000.00 0.00 0.00 

    390  
Otros materiales y suministros 

 15,000.00 0.00 0.00 

  11   396 Repuestos y accesorios 
 15,000.00 0.00 0.00 

   400   
Bienes capitalizables 

 7,500.00 0.00 0.00 

    420  
Maquinaria, equipo de oficina y otros 

 7,500.00 0.00 0.00 

  11   421 Adquisición de equipos nuevos de oficina 
 7,500.00 0.00 0.00 

TOTAL DIRECCION DE INFRAESTRUCTURA:  844,500.00 1,195,719.84 1,195,719.84 

2 1     DEPARTAMENTO DE DISE O  

   100   
 Servicios Personales 

 3,790,902.61 4,329,788.70 4,329,788.70 

    110  
 Personal permanente 

 3,790,902.61 4,329,788.70 4,329,788.70 

  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 
 3,175,730.76 3,621,158.16 3,621,158.16 

  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 
 529,288.46 603,526.36 603,526.36 

  11   115 Complementos (vacaciones) 
 85,883.39 105,104.18 105,104.18 

   200   
Servicios no personales 

 10,000.00 0.00 0.00 

    240  
Mantenimiento y reparación de maquinas y equipo 

 10,000.00 0.00 0.00 

  11   241 Mantenimiento y reparación de maquinaria y equipo de oficina y otros 
 10,000.00 0.00 0.00 

   300   
Materiales y suministros 

 139,757.00 0.00 0.00 

    320  
Textiles y vestuarios 

 20,000.00 0.00 0.00 

  11   322 Prendas de vestir y calzados 
 20,000.00 0.00 0.00 

    330  
Productos de papel, cartón e impresos 

 15,000.00 0.00 0.00 

  11   333 Productos de arte gráficos 
 15,000.00 0.00 0.00 

    340  
Productos de cuero y caucho 

 5,200.00 0.00 0.00 

  11   343 Llantas y neumáticos 
 5,200.00 0.00 0.00 

    350  
Productos químicos, combustibles y lubricantes 

 6,735.00 0.00 0.00 
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  11   355 Tintes, pinturas y colorantes 
 6,735.00 0.00 0.00 

    360  
Productos metálicos 

 5,722.00 0.00 0.00 

  11   364 Herramientas menores 
 5,722.00 0.00 0.00 

    390  
Otros materiales y suministros 

 87,100.00 0.00 0.00 

  11   395 Útiles menores, médicoquirúrgico y de laboratorio 
 2,100.00 0.00 0.00 

  11   396 Repuestos y accesorios 
 85,000.00 0.00 0.00 

   400   
Bienes capitalizables 

 20,157,000.00 20,157,000.00 20,157,000.00 

    460  
Construcciones, adiciones y mejoras para edificios y obras urbanisticas 

 20,157,000.00 20,157,000.00 20,157,000.00 

  11   469 Construcciones, adiciones y mejoras de obras varias 
 20,157,000.00 20,157,000.00 20,157,000.00 

TOTAL DEPARTAMENTO DE DISE O:  24,097,659.61 24,486,788.70 24,486,788.70 

3 1     DEPARTAMENTO DE CONSTRUCCION DE VIAS Y SISTEMAS  

   100   
 Servicios Personales 

 2,162,675.75 2,689,009.81 2,689,009.81 

    110  
 Personal permanente 

 2,162,675.75 2,689,009.81 2,689,009.81 

  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 
 1,778,504.64 2,240,782.32 2,240,782.32 

  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 
 296,417.44 373,463.72 373,463.72 

  11   115 Complementos (vacaciones) 87,753.67 74,763.77 74,763.77 

   200   
Servicios no personales 10,000.00 0.00 0.00 

    240  
Mantenimiento y reparación de maquinas y equipo 10,000.00 0.00 0.00 

  11   241 Mantenimiento y reparación de maquinaria y equipo de oficina y otros 10,000.00 0.00 0.00 

   300   
Materiales y suministros 97,200.00 0.00 0.00 

    320  
Textiles y vestuarios 50,000.00 0.00 0.00 

  11   322 Prendas de vestir y calzados 50,000.00 0.00 0.00 

    340  
Productos de cuero y caucho 40,000.00 0.00 0.00 

  11   343 Llantas y neumáticos 40,000.00 0.00 0.00 

    350  
Productos químicos, combustibles y lubricantes 7,200.00 0.00 0.00 

  11   355 Tintes, pinturas y colorantes 7,200.00 0.00 0.00 

   400   
Bienes capitalizables 247,545,553.00 560,461,415.66 560,461,415.66 

    420  
Maquinaria, equipo de oficina y otros 7,500.00 0.00 0.00 

  11   423 Adquisición de equipos civiles diversos 7,500.00 0.00 0.00 

    440  
Equipo de construcción, transporte e industriales 1,000,000.00 0.00 0.00 

  11   442 Adquisición de autovehículos 1,000,000.00 0.00 0.00 

    460  
Construcciones, adiciones y mejoras para edificios y obras urbanisticas 246,538,053.00 560,461,415.66 560,461,415.66 

  11   466 Construcciones, adiciones y mejoras de calles y puentes 246,538,053.00 529,539,315.65 529,539,315.65 

  12   466 Construcciones, adiciones y mejoras de calles y puentes 0.00 25,658,763.84 25,658,763.84 

  11   467 Construcciones, adiciones y mejoras de parques y lugares de recreo 0.00 0.00 0.00 

  12   467 Construcciones, adiciones y mejoras de parques y lugares de recreo 0.00 5,263,336.17 5,263,336.17 

TOTAL DEPARTAMENTO DE CONSTRUCCION DE VIAS Y SISTEMAS: 249,815,428.75 563,150,425.47 563,150,425.47 

4 1     DEPARTAMENTO DE CONSTRUCCION DE EDIFICIOS, VIVIENDA Y AREAS DE RECREACION 

   100   
 Servicios Personales 2,986,031.56 2,840,996.17 2,840,996.17 

    110  
 Personal permanente 2,986,031.56 2,840,996.17 2,840,996.17 

  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 2,519,250.72 2,385,629.88 2,385,629.88 

  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 419,875.12 397,604.98 397,604.98 

  11   115 Complementos (vacaciones) 46,905.72 57,761.31 57,761.31 
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   300   
Materiales y suministros 41,000.00 0.00 0.00 

    320  
Textiles y vestuarios 11,000.00 0.00 0.00 

  11   322 Prendas de vestir y calzados 11,000.00 0.00 0.00 

    340  
Productos de cuero y caucho 24,000.00 0.00 0.00 

  11   343 Llantas y neumáticos 24,000.00 0.00 0.00 

    360  
Productos metálicos 6,000.00 0.00 0.00 

  11   364 Herramientas menores 6,000.00 0.00 0.00 

   400   
Bienes capitalizables 348,805,549.30 120,631,668.09 120,631,668.09 

    460  
Construcciones, adiciones y mejoras para edificios y obras urbanisticas 348,805,549.30 120,631,668.09 120,631,668.09 

  11   461 Construcciones, adiciones y mejoras de edificios 314,500,000.00 118,000,000.00 118,000,000.00 

  12   461 Construcciones, adiciones y mejoras de edificios 34,305,549.30 2,631,668.09 2,631,668.09 

TOTAL DEPARTAMENTO DE CONSTRUCCION DE EDIFICIOS, VIVIENDA Y AREAS DE RECREACION: 351,832,580.86 123,472,664.26 123,472,664.26 

 

5 1     DEPARTAMENTO DE MANTENIMIENTO DE VIAS Y SISTEMAS 

   100   
 Servicios Personales 12,385,075.38 14,200,146.47 14,200,146.47 

    110  
 Personal permanente 12,385,075.38 14,200,146.47 14,200,146.47 

  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 10,485,983.40 12,016,711.92 12,016,711.92 

  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 1,747,663.90 2,002,785.32 2,002,785.32 

  11   115 Complementos (vacaciones) 151,428.08 180,649.23 180,649.23 

   300   
Materiales y suministros 4,610,000.00 0.00 0.00 

    320  
Textiles y vestuarios 65,000.00 0.00 0.00 

  11   322 Prendas de vestir y calzados 65,000.00 0.00 0.00 

    340  
Productos de cuero y caucho 535,000.00 0.00 0.00 

  11   343 Llantas y neumáticos 535,000.00 0.00 0.00 

    390  
Otros materiales y suministros 4,010,000.00 0.00 0.00 

  11   396 Repuestos y accesorios 4,010,000.00 0.00 0.00 

   400   
Bienes capitalizables 636,500,000.00 432,000,000.00 432,000,000.00 

    460  
Construcciones, adiciones y mejoras para edificios y obras urbanisticas 565,500,000.00 280,000,000.00 280,000,000.00 

  11   465 Construcciones, adiciones y mejoras de sistemas de alcantarillado 55,000,000.00 0.00 0.00 

  11   466 Construcciones, adiciones y mejoras de calles y puentes 510,500,000.00 280,000,000.00 280,000,000.00 

    470  
Construcciones, adiciones y mejoras de obras hidráulicas y vias de 
comunicación 71,000,000.00 152,000,000.00 152,000,000.00 

  11   472 Construcciones, adiciones y mejoras de obras para el control de inundaciones 71,000,000.00 152,000,000.00 152,000,000.00 

TOTAL DEPARTAMENTO DE MANTENIMIENTO DE VIAS Y SISTEMAS: 653,495,075.38 446,200,146.47 446,200,146.47 

SUB-PROGRAMA 3:  DIRECCION DE EDIFICACIONES Y PERMISOS DE CONSTRUCCION 

1 1     DIRECCION DE EDIFICACIONES Y PERMISOS DE CONSTRUCCION   

   100   
 Servicios Personales 1,162,000.00 1,432,232.20 1,432,232.20 

    110  
 Personal permanente 1,162,000.00 1,432,232.20 1,432,232.20 

  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 996,000.00 1,227,627.60 1,227,627.60 

  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 166,000.00 204,604.60 204,604.60 

 TOTAL DIRECCION DE EDIFICACIONES Y PERMISOS DE CONSTRUCCION: 1,162,000.00 1,432,232.20 1,432,232.20 

2 1     DEPARTAMENTO DE PLANIFICACION Y RENOVACION URBANA   

   100   
 Servicios Personales 1,829,459.13 1,687,515.60 1,687,515.60 

    110  
 Personal permanente 1,829,459.13 1,687,515.60 1,687,515.60 
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  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 1,540,304.16 1,413,435.48 1,413,435.48 

  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 256,717.36 235,572.58 235,572.58 

  11   115 Complementos (vacaciones) 32,437.61 38,507.54 38,507.54 

 TOTAL DEPARTAMENTO DE PLANIFICACION Y RENOVACION URBANA: 1,829,459.13 1,687,515.60 1,687,515.60 

3 1     DEPARTAMENTO DE DISE O E IMPACTO VIAL   

   100   
 Servicios Personales 0.00 581,700.00 581,700.00 

    110  
 Personal permanente 0.00 581,700.00 581,700.00 

  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 0.00 498,600.00 498,600.00 

  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 0.00 83,100.00 83,100.00 

 TOTAL DEPARTAMENTO DE DISE O E IMPACTO VIAL: 0.00 581,700.00 581,700.00 

SUB-PROGRAMA 4:  DIRECCI N DE URBANISMO 

1 1     DIRECCI N DE URBANISMO    

   100   
 Servicios Personales 2,449,400.78 3,351,422.46 3,351,422.46 

    110  
 Personal permanente 2,449,400.78 3,351,422.46 3,351,422.46 

  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 2,034,298.32 2,801,305.44 2,801,305.44 

  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 339,049.72 466,884.24 466,884.24 

  11   115 Complementos (vacaciones) 76,052.74 83,232.78 83,232.78 

   300   
Materiales y suministros 960,000.00 0.00 0.00 

    330  
Productos de papel, cartón e impresos 100,000.00 0.00 0.00 

  11   333 Productos de arte gráficos 100,000.00 0.00 0.00 

    350  
Productos químicos, combustibles y lubricantes 610,000.00 0.00 0.00 

  11   355 Tintes, pinturas y colorantes 250,000.00 0.00 0.00 

  11   356 Combustibles y lubricantes 360,000.00 0.00 0.00 

    390  
Otros materiales y suministros 250,000.00 0.00 0.00 

  11   396 Repuestos y accesorios 250,000.00 0.00 0.00 

   TOTAL DIRECCI N DE URBANISMO: 3,409,400.78 3,351,422.46 3,351,422.46 

2 1     DEPARTAMENTO DE URBANIZACIONES    

   100   
 Servicios Personales 1,544,200.00 855,051.12 855,051.12 

    110  
 Personal permanente 1,544,200.00 855,051.12 855,051.12 

  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 1,323,600.00 732,900.96 732,900.96 

  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 220,600.00 122,150.16 122,150.16 

   TOTAL DEPARTAMENTO DE URBANIZACIONES: 1,544,200.00 855,051.12 855,051.12 

SUB-PROGRAMA 5:  DIRECC N ESTRAT GICA DE PLAN MAESTRO DE DESARROLLO MUNICIPAL 

1 1     DIRECC N ESTRAT GICA DE PLAN MAESTRO DE DESARROLLO MUNICIPAL   

   100   
 Servicios Personales 3,705,870.28 0.00 0.00 

    110  
 Personal permanente 3,705,870.28 0.00 0.00 

  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 3,176,460.24 0.00 0.00 

  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 529,410.04 0.00 0.00 

   200   
Servicios no personales 870,000.00 0.00 0.00 

    250  
Servicios técnicos y profesionales 800,000.00 0.00 0.00 

  11   255 Servicios técnicos y profesionales de capacitacion 270,000.00 0.00 0.00 
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  11   259 Otros Servicios técnicos y profesionales n.c. 530,000.00 0.00 0.00 

    260  
Servicios Comerciales y financieros 30,000.00 0.00 0.00 

  11   263 Imprenta, publicaciones y reproducciones 30,000.00 0.00 0.00 

    290  
Otros servicios no personales 40,000.00 0.00 0.00 

  11   291 Servicios de ceremonial y protocolo 40,000.00 0.00 0.00 

   300   
Materiales y suministros 441,480.00 0.00 0.00 

    310  
Productos alimenticios, agropecuarios y forestales 300,000.00 0.00 0.00 

  11   311 Alimentos y bebidas para personas 300,000.00 0.00 0.00 

    320  
Textiles y vestuarios 750.00 0.00 0.00 

  11   323 Acabados textiles 750.00 0.00 0.00 

    330  
Productos de papel, cartón e impresos 25,500.00 0.00 0.00 

  11   333 Productos de arte gráficos 25,500.00 0.00 0.00 

    350  
Productos químicos, combustibles y lubricantes 79,340.00 0.00 0.00 

  11   352 Productos farmacéuticos y medicinales 240.00 0.00 0.00 

  11   355 Tintes, pinturas y colorantes 79,100.00 0.00 0.00 

    360  
Productos metálicos 8,000.00 0.00 0.00 

  11   363 Estructuras metálicas acabadas 8,000.00 0.00 0.00 

    390  
Otros materiales y suministros 27,890.00 0.00 0.00 

  11   396 Repuestos y accesorios 25,600.00 0.00 0.00 

  11   399 Otros materiales y suministros n.c. 2,290.00 0.00 0.00 

   400   
Bienes capitalizables 55,000.00 1,594,000.00 1,594,000.00 

    420  
Maquinaria, equipo de oficina y otros 55,000.00 0.00 0.00 

  11   421 Adquisición de equipos nuevos de oficina 55,000.00 0.00 0.00 

    460  
Construcciones, adiciones y mejoras para edificios y obras urbanisticas 0.00 1,594,000.00 1,594,000.00 

  11   469 Construcciones, adiciones y mejoras de obras varias 0.00 1,594,000.00 1,594,000.00 

TOTAL DIRECC N ESTRAT GICA DE PLAN MAESTRO DE DESARROLLO MUNICIPAL: 5,072,350.28 1,594,000.00 1,594,000.00 

1,311,661,737.17 1,210,964,226.45 1,210,964,226.45 TOTAL PROGRAMA 04: 

 
 
PROGRAMA 05:   

 CODIGOS  

DESCRIPCION 
PRESUPUESTO  

AÑO   
ANTERIOR  

PROYECTO 
PRESUPUESTO 

APROBADO 
CORPORACION  

AC UE FD 
O 

G SG OB 

      

SUB-PROGRAMA 1:  GERENCIA DE PREVENCION, SEGURIDAD Y MOVILIDAD URBANA 

1 1     GERENCIA DE PREVENCION, SEGURIDAD Y MOVILIDAD URBANA   

   100   
 Servicios Personales 7,235,304.68 14,612,427.56 14,612,427.56 
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    110  
 Personal permanente 6,827,304.68 13,748,427.56 13,748,427.56 

  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 5,851,975.44 11,784,366.48 11,784,366.48 

  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 975,329.24 1,964,061.08 1,964,061.08 

    120  
 Personal Temporal 408,000.00 864,000.00 864,000.00 

  11   121 Sueldos y salarios 408,000.00 864,000.00 864,000.00 

   200   
Servicios no personales 7,765,000.00 1,506,000.00 1,506,000.00 

    220  
Alquileres y derechos 3,850,000.00 570,000.00 570,000.00 

  11   224 Alquiler de maquinaria, equipo y medios de transporte 3,500,000.00 500,000.00 500,000.00 

  11   229 Otros alquileres y derechos n.c 350,000.00 70,000.00 70,000.00 

    240  
Mantenimiento y reparación de maquinas y equipo 0.00 50,000.00 50,000.00 

  11   244 Mantenimiento y reparación de equipos de comunicación y otros 0.00 50,000.00 50,000.00 

    250  
Servicios técnicos y profesionales 3,565,000.00 336,000.00 336,000.00 

  11   255 Servicios técnicos y profesionales de capacitacion 565,000.00 336,000.00 336,000.00 

  11   259 Otros Servicios técnicos y profesionales n.c. 3,000,000.00 0.00 0.00 

    260  
Servicios Comerciales y financieros 100,000.00 0.00 0.00 

  11   263 Imprenta, publicaciones y reproducciones 100,000.00 0.00 0.00 

    290  
Otros servicios no personales 250,000.00 550,000.00 550,000.00 

  11   299 Otros Servicios no personales, n.c. 250,000.00 550,000.00 550,000.00 

   300   
Materiales y suministros 5,738,900.00 3,944,000.00 3,944,000.00 

    310  
Productos alimenticios, agropecuarios y forestales 73,400.00 90,000.00 90,000.00 

  11   311 Alimentos y bebidas para personas 53,400.00 90,000.00 90,000.00 

  11   315 Madera , corcho y sus manufacturas 20,000.00 0.00 0.00 

    320  
Textiles y vestuarios 6,000.00 414,000.00 414,000.00 

  11   321 Hilados y telas 3,000.00 4,000.00 4,000.00 

  11   322 Prendas de vestir y calzados 0.00 300,000.00 300,000.00 

  11   323 Acabados textiles 3,000.00 110,000.00 110,000.00 

    330  
Productos de papel, cartón e impresos 100,000.00 340,000.00 340,000.00 

  11   333 Productos de arte gráficos 100,000.00 340,000.00 340,000.00 

    350  
Productos químicos, combustibles y lubricantes 5,053,000.00 2,835,000.00 2,835,000.00 

  11   351 Elementos y compuestos químicos 0.00 10,000.00 10,000.00 

  11   355 Tintes, pinturas y colorantes 3,000.00 325,000.00 325,000.00 

  11   356 Combustibles y lubricantes 5,000,000.00 2,500,000.00 2,500,000.00 

  11   359 Otros productos químicos, n.c. 50,000.00 0.00 0.00 

    360  
Productos metálicos 125,000.00 65,000.00 65,000.00 

  11   362 Productos no ferrosos 10,000.00 25,000.00 25,000.00 

  11   364 Herramientas menores 100,000.00 40,000.00 40,000.00 

  11   366 Productos de metal 10,000.00 0.00 0.00 

  11   369 Otros productos metálicos n.c. 5,000.00 0.00 0.00 

    370  
Productos minerales no metálicos 1,500.00 0.00 0.00 

  11   374 Productos de cemento , asbesto y yeso 1,500.00 0.00 0.00 

    390  
Otros materiales y suministros 380,000.00 200,000.00 200,000.00 

  11   393 Útiles y materiales eléctricos 10,000.00 40,000.00 40,000.00 

  11   396 Repuestos y accesorios 110,000.00 80,000.00 80,000.00 

  11   397 Productos de materiales plásticos 10,000.00 0.00 0.00 
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  11   399 Otros materiales y suministros n.c. 250,000.00 80,000.00 80,000.00 

   400   
Bienes capitalizables 40,661,000.00 21,300,000.00 21,300,000.00 

    420  
Maquinaria, equipo de oficina y otros 131,000.00 0.00 0.00 

  11   421 Adquisición de equipos nuevos de oficina 31,000.00 0.00 0.00 

  11   429 Adquisición de equipos varios 100,000.00 0.00 0.00 

    430  
Equipos sanitarios, educacionales y agrícolas 10,000.00 0.00 0.00 

  11   439 Adquisición de equipos varios 10,000.00 0.00 0.00 

    440  
Equipo de construcción, transporte e industriales 90,000.00 0.00 0.00 

  11   447 Adquisición de equipos para talleres 60,000.00 0.00 0.00 

  11   449 Adquisición de equipos varios 30,000.00 0.00 0.00 

    450  
Equipos de comunicaciones y otros 40,430,000.00 21,300,000.00 21,300,000.00 

  11   454 Adquisición de equipos para señales y comunicaciones diversas 40,000,000.00 20,300,000.00 20,300,000.00 

  11   455 Adquisición de equipos de seguridad y salvatajes 420,000.00 1,000,000.00 1,000,000.00 

  11   459 Adquisición de equipos varios 10,000.00 0.00 0.00 

   500   
Transferencias 1,480,000.00 6,743,336.17 6,743,336.17 

    570  
Subsidios al sector privado (Solo por una vez) 1,480,000.00 1,480,000.00 1,480,000.00 

  11   573 Subsidios a otras instituciones culturales o sociales sin fines de lucro 1,480,000.00 1,480,000.00 1,480,000.00 

    580  
Subsidios al sector público 0.00 5,263,336.17 5,263,336.17 

  12   581 Subsidios a la administración central 0.00 5,263,336.17 5,263,336.17 

TOTAL GERENCIA DE PREVENCION, SEGURIDAD Y MOVILIDAD URBANA: 62,880,204.68 48,105,763.73 48,105,763.73 

2 1     DEPARTAMENTO DE RESOLUCI N ALTERNATIVA DE CONFLICTOS JUSTICIA MUNICIPAL 

   100   
 Servicios Personales 8,277,930.26 9,054,928.19 9,054,928.19 

    110  
 Personal permanente 8,277,930.26 9,054,928.19 9,054,928.19 

  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 7,081,967.16 7,726,040.52 7,726,040.52 

  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 1,180,327.86 1,287,673.42 1,287,673.42 

  11   115 Complementos (vacaciones) 15,635.24 41,214.25 41,214.25 

   200   
Servicios no personales 96,500.00 120,000.00 120,000.00 

    230  
Mantenimiento y reparación de obras 1,500.00 0.00 0.00 

  11   239 Otro mantenimiento y reparaciones n.c. 1,500.00 0.00 0.00 

    240  
Mantenimiento y reparación de maquinas y equipo 0.00 20,000.00 20,000.00 

  11   241 Mantenimiento y reparación de maquinaria y equipo de oficina y otros 0.00 10,000.00 10,000.00 

  11   243 Mantenimiento y reparación de equipos de construcción , transporte e industrial 0.00 5,000.00 5,000.00 

  11   244 Mantenimiento y reparación de equipos de comunicación y otros 0.00 5,000.00 5,000.00 

    250  
Servicios técnicos y profesionales 95,000.00 95,000.00 95,000.00 

  11   255 Servicios técnicos y profesionales de capacitacion 95,000.00 95,000.00 95,000.00 

    260  
Servicios Comerciales y financieros 0.00 1,000.00 1,000.00 

  11   263 Imprenta, publicaciones y reproducciones 0.00 1,000.00 1,000.00 

    290  
Otros servicios no personales 0.00 4,000.00 4,000.00 

  11   299 Otros Servicios no personales, n.c. 0.00 4,000.00 4,000.00 

   300   
Materiales y suministros 115,000.00 330,000.00 330,000.00 

    310  
Productos alimenticios, agropecuarios y forestales 100,000.00 180,000.00 180,000.00 

  11   311 Alimentos y bebidas para personas 100,000.00 180,000.00 180,000.00 
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    320  
Textiles y vestuarios 0.00  10,000.00 10,000.00 

  11   322 Prendas de vestir y calzados 0.00  10,000.00 10,000.00 

    330  
Productos de papel, cartón e impresos 0.00  85,000.00 85,000.00 

  11   333 Productos de arte gráficos 0.00  85,000.00 85,000.00 

    350  
Productos químicos, combustibles y lubricantes 15,000.00  16,000.00 16,000.00 

  11   351 Elementos y compuestos químicos 0.00  1,000.00 1,000.00 

  11   355 Tintes, pinturas y colorantes 15,000.00  10,000.00 10,000.00 

  11   359 Otros productos químicos, n.c. 0.00  5,000.00 5,000.00 

    360  
Productos metálicos 0.00  7,200.00 7,200.00 

  11   362 Productos no ferrosos 0.00  1,500.00 1,500.00 

  11   364 Herramientas menores 0.00  3,000.00 3,000.00 

  11   366 Productos de metal 0.00  1,200.00 1,200.00 

  11   369 Otros productos metálicos n.c. 0.00  1,500.00 1,500.00 

    370  
Productos minerales no metálicos 0.00  11,000.00 11,000.00 

  11   372 Productos de vidrio 0.00  5,000.00 5,000.00 

  11   374 Productos de cemento , asbesto y yeso 0.00  6,000.00 6,000.00 

    390  
Otros materiales y suministros 0.00  20,800.00 20,800.00 

  11   393 Útiles y materiales eléctricos 0.00  3,000.00 3,000.00 

  11   396 Repuestos y accesorios 0.00  8,300.00 8,300.00 

  11   397 Productos de materiales plásticos 0.00  1,500.00 1,500.00 

  11   399 Otros materiales y suministros n.c. 0.00  8,000.00 8,000.00 

TOTAL DEPARTAMENTO DE RESOLUCI N ALTERNATIVA DE CONFLICTOS JUSTICIA MUNICIPAL: 8,489,430.26  9,504,928.19 9,504,928.19 

  

3 1     DEPARTAMENTO DE SEGURIDAD, POLICIA MUNICIPAL, VIALIDAD Y SE ALIZACI N  

   100   
 Servicios Personales 92,288,116.88  99,939,271.37 99,939,271.37 

    110  
 Personal permanente 92,180,116.88  99,615,271.37 99,615,271.37 

  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 78,766,755.36  85,108,544.16 85,108,544.16 

  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 13,127,792.56  14,184,757.36 14,184,757.36 

  11   115 Complementos (vacaciones) 285,568.96  321,969.85 321,969.85 

    120  
 Personal Temporal 108,000.00  324,000.00 324,000.00 

  11   121 Sueldos y salarios 108,000.00  324,000.00 324,000.00 

   200   
Servicios no personales 1,200,000.00  2,940,500.00 2,940,500.00 

    210  
Servicios básicos 300,000.00  0.00 0.00 

  11   215 Servicios de telefonía privada 300,000.00  0.00 0.00 

    220  
Alquileres y derechos 400,000.00  2,000,000.00 2,000,000.00 

  11   224 Alquiler de maquinaria, equipo y medios de transporte 0.00  1,000,000.00 1,000,000.00 

  11   229 Otros alquileres y derechos n.c 400,000.00  1,000,000.00 1,000,000.00 

    240  
Mantenimiento y reparación de maquinas y equipo 500,000.00  36,500.00 36,500.00 

  11   241 Mantenimiento y reparación de maquinaria y equipo de oficina y otros 0.00  35,500.00 35,500.00 

  11   243 Mantenimiento y reparación de equipos de construcción , transporte e industrial 0.00  1,000.00 1,000.00 

  11   244 Mantenimiento y reparación de equipos de comunicación y otros 500,000.00  0.00 0.00 

    250  
Servicios técnicos y profesionales 0.00  300,000.00 300,000.00 

  11   255 Servicios técnicos y profesionales de capacitacion 0.00  300,000.00 300,000.00 
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    260  
Servicios Comerciales y financieros 0.00  2,500.00 2,500.00 

  11   263 Imprenta, publicaciones y reproducciones 0.00  2,500.00 2,500.00 

    290  
Otros servicios no personales 0.00  601,500.00 601,500.00 

  11   291 Servicios de ceremonial y protocolo 0.00  600,000.00 600,000.00 

  11   299 Otros Servicios no personales, n.c. 0.00  1,500.00 1,500.00 

   300   
Materiales y suministros 8,470,000.00 3,253,500.00 3,253,500.00 

    310  
Productos alimenticios, agropecuarios y forestales 100,000.00 205,000.00 205,000.00 

  11   311 Alimentos y bebidas para personas 100,000.00 205,000.00 205,000.00 

    320  
Textiles y vestuarios 6,400,000.00 2,092,500.00 2,092,500.00 

  11   322 Prendas de vestir y calzados 6,400,000.00 2,040,000.00 2,040,000.00 

  11   323 Acabados textiles 0.00 52,500.00 52,500.00 

    330  
Productos de papel, cartón e impresos 450,000.00 155,000.00 155,000.00 

  11   333 Productos de arte gráficos 450,000.00 155,000.00 155,000.00 

    340  
Productos de cuero y caucho 0.00 50,000.00 50,000.00 

  11   341 Cueros, pieles y sus productos 0.00 50,000.00 50,000.00 

    350  
Productos químicos, combustibles y lubricantes 840,000.00 73,500.00 73,500.00 

  11   351 Elementos y compuestos químicos 90,000.00 36,500.00 36,500.00 

  11   355 Tintes, pinturas y colorantes 750,000.00 7,000.00 7,000.00 

  11   359 Otros productos químicos, n.c. 0.00 30,000.00 30,000.00 

    360  
Productos metálicos 250,000.00 406,600.00 406,600.00 

  11   362 Productos no ferrosos 0.00 1,600.00 1,600.00 

  11   363 Estructuras metálicas acabadas 0.00 100,000.00 100,000.00 

  11   364 Herramientas menores 0.00 4,000.00 4,000.00 

  11   365 Material de seguridad 250,000.00 300,000.00 300,000.00 

  11   366 Productos de metal 0.00 1,000.00 1,000.00 

    370  
Productos minerales no metálicos 0.00 4,500.00 4,500.00 

  11   372 Productos de vidrio 0.00 1,000.00 1,000.00 

  11   374 Productos de cemento , asbesto y yeso 0.00 3,500.00 3,500.00 

    390  
Otros materiales y suministros 430,000.00 266,400.00 266,400.00 

  11   393 Útiles y materiales eléctricos 0.00 100,000.00 100,000.00 

  11   396 Repuestos y accesorios 250,000.00 67,400.00 67,400.00 

  11   397 Productos de materiales plásticos 0.00 47,000.00 47,000.00 

  11   399 Otros materiales y suministros n.c. 180,000.00 52,000.00 52,000.00 

   400   
Bienes capitalizables 2,400,000.00 3,800,000.00 3,800,000.00 

    420  
Maquinaria, equipo de oficina y otros 0.00 50,000.00 50,000.00 

  11   429 Adquisición de equipos varios 0.00 50,000.00 50,000.00 

    440  
Equipo de construcción, transporte e industriales 400,000.00 450,000.00 450,000.00 

  11   442 Adquisición de autovehículos 400,000.00 0.00 0.00 

  11   447 Adquisición de equipos para talleres 0.00 100,000.00 100,000.00 

  11   449 Adquisición de equipos varios 0.00 350,000.00 350,000.00 

    450  
Equipos de comunicaciones y otros 2,000,000.00 3,300,000.00 3,300,000.00 

  11   454 Adquisición de equipos para señales y comunicaciones diversas 1,000,000.00 1,300,000.00 1,300,000.00 

  11   455 Adquisición de equipos de seguridad y salvatajes 1,000,000.00 2,000,000.00 2,000,000.00 
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TOTAL DEPARTAMENTO DE SEGURIDAD, POLICIA MUNICIPAL, VIALIDAD Y SE ALIZACI N: 104,358,116.88 109,933,271.37 109,933,271.37 

 

4 1     CENTRO DE MOVILIDAD URBANA 

   100   
 Servicios Personales 2,929,946.60 2,683,143.26 2,683,143.26 

    110  
 Personal permanente 2,929,946.60 2,683,143.26 2,683,143.26 

  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 2,511,382.80 2,299,837.08 2,299,837.08 

  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 418,563.80 383,306.18 383,306.18 

   200   
Servicios no personales 0.00 10,000.00 10,000.00 

    250  
Servicios técnicos y profesionales 0.00 10,000.00 10,000.00 

  11   255 Servicios técnicos y profesionales de capacitacion 0.00 10,000.00 10,000.00 

   300   
Materiales y suministros 15,745.00 85,000.00 85,000.00 

    310  
Productos alimenticios, agropecuarios y forestales 0.00 15,000.00 15,000.00 

  11   311 Alimentos y bebidas para personas 0.00 15,000.00 15,000.00 

    350  
Productos químicos, combustibles y lubricantes 0.00 5,000.00 5,000.00 

  11   351 Elementos y compuestos químicos 0.00 5,000.00 5,000.00 

    360  
Productos metálicos 500.00 15,000.00 15,000.00 

  11   369 Otros productos metálicos n.c. 500.00 15,000.00 15,000.00 

    390  
Otros materiales y suministros 15,245.00 50,000.00 50,000.00 

  11   393 Útiles y materiales eléctricos 14,545.00 25,000.00 25,000.00 

  11   394 Utensilios de cocina y comedor 400.00 0.00 0.00 

  11   396 Repuestos y accesorios 0.00 15,000.00 15,000.00 

  11   399 Otros materiales y suministros n.c. 300.00 10,000.00 10,000.00 

   400   
Bienes capitalizables 23,000.00 0.00 0.00 

    420  
Maquinaria, equipo de oficina y otros 10,000.00 0.00 0.00 

  11   421 Adquisición de equipos nuevos de oficina 10,000.00 0.00 0.00 

    440  
Equipo de construcción, transporte e industriales 13,000.00 0.00 0.00 

  11   449 Adquisición de equipos varios 13,000.00 0.00 0.00 

TOTAL CENTRO DE MOVILIDAD URBANA: 2,968,691.60 2,778,143.26 2,778,143.26 

4 2     SECCION DE SEM`FOROS 

   100   
 Servicios Personales 455,538.52 853,511.16 853,511.16 

    110  
 Personal permanente 455,538.52 853,511.16 853,511.16 

  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 363,658.32 711,790.80 711,790.80 

  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 60,609.72 118,631.80 118,631.80 

  11   115 Complementos (vacaciones) 31,270.48 23,088.56 23,088.56 

   200   
Servicios no personales 1,110,000.00 5,514,500.00 5,514,500.00 

    240  
Mantenimiento y reparación de maquinas y equipo 1,110,000.00 5,314,500.00 5,314,500.00 

  11   244 Mantenimiento y reparación de equipos de comunicación y otros 1,110,000.00 5,314,500.00 5,314,500.00 

    250  
Servicios técnicos y profesionales 0.00 200,000.00 200,000.00 

  11   255 Servicios técnicos y profesionales de capacitacion 0.00 200,000.00 200,000.00 

   300   
Materiales y suministros 369,200.00 188,000.00 188,000.00 

    350  
Productos químicos, combustibles y lubricantes 34,500.00 38,500.00 38,500.00 

  11   351 Elementos y compuestos químicos 12,000.00 16,000.00 16,000.00 
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  11   355 Tintes, pinturas y colorantes 22,500.00 22,500.00 22,500.00 

    360  
Productos metálicos 3,500.00 4,500.00 4,500.00 

  11   364 Herramientas menores 3,500.00 4,500.00 4,500.00 

    390  
Otros materiales y suministros 331,200.00 145,000.00 145,000.00 

  11   393 Útiles y materiales eléctricos 105,000.00 125,000.00 125,000.00 

  11   396 Repuestos y accesorios 225,000.00 10,000.00 10,000.00 

  11   397 Productos de materiales plásticos 0.00 10,000.00 10,000.00 

  11   399 Otros materiales y suministros n.c. 1,200.00 0.00 0.00 

   400   
Bienes capitalizables 6,492,600.00 29,801,000.00 29,801,000.00 

    420  
Maquinaria, equipo de oficina y otros 6,500.00 0.00 0.00 

  11   421 Adquisición de equipos nuevos de oficina 6,500.00 0.00 0.00 

    430  
Equipos sanitarios, educacionales y agrícolas 3,000.00 0.00 0.00 

  11   439 Adquisición de equipos varios 3,000.00 0.00 0.00 

    440  
Equipo de construcción, transporte e industriales 23,100.00 16,000.00 16,000.00 

  11   447 Adquisición de equipos para talleres 6,000.00 8,000.00 8,000.00 

  11   449 Adquisición de equipos varios 17,100.00 8,000.00 8,000.00 

    450  
Equipos de comunicaciones y otros 6,460,000.00 29,785,000.00 29,785,000.00 

  11   454 Adquisición de equipos para señales y comunicaciones diversas 6,460,000.00 29,785,000.00 29,785,000.00 

TOTAL SECCION DE SEM`FOROS: 8,427,338.52 36,357,011.16 36,357,011.16 

5 1     DEPARTAMENTO DE MOVILIDAD URBANA 

   100   
 Servicios Personales 8,102,291.91 10,711,092.25 10,711,092.25 

    110  
 Personal permanente 8,102,291.91 10,711,092.25 10,711,092.25 

  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 6,879,877.44 9,162,899.40 9,162,899.40 

  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 1,146,646.24 1,527,149.90 1,527,149.90 

  11   115 Complementos (vacaciones) 75,768.23 21,042.95 21,042.95 

   200   
Servicios no personales 70,000.00 140,000.00 140,000.00 

    250  
Servicios técnicos y profesionales 70,000.00 140,000.00 140,000.00 

  11   255 Servicios técnicos y profesionales de capacitacion 70,000.00 140,000.00 140,000.00 

   300   
Materiales y suministros 369,880.00 150,450.00 150,450.00 

    340  
Productos de cuero y caucho 450.00 0.00 0.00 

  11   341 Cueros, pieles y sus productos 450.00 0.00 0.00 

    350  
Productos químicos, combustibles y lubricantes 289,750.00 101,000.00 101,000.00 

  11   351 Elementos y compuestos químicos 36,750.00 11,000.00 11,000.00 

  11   355 Tintes, pinturas y colorantes 253,000.00 90,000.00 90,000.00 

    360  
Productos metálicos 29,030.00 39,000.00 39,000.00 

  11   364 Herramientas menores 29,030.00 39,000.00 39,000.00 

    390  
Otros materiales y suministros 50,650.00 10,450.00 10,450.00 

  11   393 Útiles y materiales eléctricos 2,550.00 1,700.00 1,700.00 

  11   397 Productos de materiales plásticos 1,600.00 0.00 0.00 

  11   399 Otros materiales y suministros n.c. 46,500.00 8,750.00 8,750.00 

   400   
Bienes capitalizables 68,100.00 0.00 0.00 

    440  
Equipo de construcción, transporte e industriales 13,100.00 0.00 0.00 

  11   449 Adquisición de equipos varios 13,100.00 0.00 0.00 
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    450  
Equipos de comunicaciones y otros 55,000.00 0.00 0.00 

  11   455 Adquisición de equipos de seguridad y salvatajes 55,000.00 0.00 0.00 

TOTAL DEPARTAMENTO DE MOVILIDAD URBANA: 8,610,271.91 11,001,542.25 11,001,542.25 

5 2     SECCI N DE ESTACIONAMIENTO Y CONTROL DE V˝AS P BLICAS 

   300   
Materiales y suministros 320,500.00 0.00 0.00 

    350  
Productos químicos, combustibles y lubricantes 302,000.00 0.00 0.00 

  11   351 Elementos y compuestos químicos 49,000.00 0.00 0.00 

  11   355 Tintes, pinturas y colorantes 253,000.00 0.00 0.00 

    360  
Productos metálicos 5,000.00 0.00 0.00 

  11   364 Herramientas menores 5,000.00 0.00 0.00 

    390  
Otros materiales y suministros 13,500.00 0.00 0.00 

  11   399 Otros materiales y suministros n.c. 13,500.00 0.00 0.00 

   400   
Bienes capitalizables 0.00 201,500.00 201,500.00 

    420  
Maquinaria, equipo de oficina y otros 0.00 1,500.00 1,500.00 

  11   423 Adquisición de equipos civiles diversos 0.00 1,500.00 1,500.00 

    450  
Equipos de comunicaciones y otros 0.00 200,000.00 200,000.00 

  11   454 Adquisición de equipos para señales y comunicaciones diversas 0.00 200,000.00 200,000.00 

TOTAL SECCI N DE ESTACIONAMIENTO Y CONTROL DE V˝AS P BLICAS: 320,500.00 201,500.00 201,500.00 

SUB-PROGRAMA 2:  DIRECCI N DE PREVENCI N 

1 1     DIRECCI N DE PREVENCI N 

   100   
 Servicios Personales 2,078,491.61 3,075,943.21 3,075,943.21 

    110  
 Personal permanente 2,078,491.61 3,075,943.21 3,075,943.21 

  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 1,767,893.16 2,620,019.52 2,620,019.52 

  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 294,648.86 436,669.92 436,669.92 

  11   115 Complementos (vacaciones) 15,949.59 19,253.77 19,253.77 

   200   
Servicios no personales 148,000.00 340,000.00 340,000.00 

    220  
Alquileres y derechos 12,500.00 0.00 0.00 

  11   229 Otros alquileres y derechos n.c 12,500.00 0.00 0.00 

    230  
Mantenimiento y reparación de obras 5,000.00 0.00 0.00 

  11   239 Otro mantenimiento y reparaciones n.c. 5,000.00 0.00 0.00 

    240  
Mantenimiento y reparación de maquinas y equipo 34,500.00 155,000.00 155,000.00 

  11   242 Mantenimiento y reparación de equipos sanitarios educacionales y agrícolas 27,000.00 0.00 0.00 

  11   243 Mantenimiento y reparación de equipos de construcción , transporte e industrial 0.00 110,000.00 110,000.00 

  11   249 Mantenimiento y reparación de equipos y maquinarias varias 7,500.00 45,000.00 45,000.00 

    250  
Servicios técnicos y profesionales 96,000.00 160,000.00 160,000.00 

  11   255 Servicios técnicos y profesionales de capacitacion 96,000.00 160,000.00 160,000.00 

    290  
Otros servicios no personales 0.00 25,000.00 25,000.00 

  11   299 Otros Servicios no personales, n.c. 0.00 25,000.00 25,000.00 

   300   
Materiales y suministros 222,850.00 750,000.00 750,000.00 

    310  
Productos alimenticios, agropecuarios y forestales 27,600.00 0.00 0.00 

  11   311 Alimentos y bebidas para personas 27,600.00 0.00 0.00 

    320  
Textiles y vestuarios 71,000.00 175,000.00 175,000.00 

  11   322 Prendas de vestir y calzados 64,000.00 120,000.00 120,000.00 
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  11   323 Acabados textiles 7,000.00 55,000.00 55,000.00 

    330  
Productos de papel, cartón e impresos 39,500.00 120,000.00 120,000.00 

  11   333 Productos de arte gráficos 39,500.00 120,000.00 120,000.00 

    340  
Productos de cuero y caucho 15,000.00 0.00 0.00 

  11   342 Artículos de caucho 4,000.00 0.00 0.00 

  11   343 Llantas y neumáticos 11,000.00 0.00 0.00 

    350  
Productos químicos, combustibles y lubricantes 3,250.00 70,000.00 70,000.00 

  11   355 Tintes, pinturas y colorantes 0.00 35,000.00 35,000.00 

  11   359 Otros productos químicos, n.c. 3,250.00 35,000.00 35,000.00 

    360  
Productos metálicos 3,000.00 130,000.00 130,000.00 

  11   362 Productos no ferrosos 0.00 25,000.00 25,000.00 

  11   363 Estructuras metálicas acabadas 0.00 20,000.00 20,000.00 

  11   364 Herramientas menores 0.00 25,000.00 25,000.00 

  11   366 Productos de metal 0.00 30,000.00 30,000.00 

  11   369 Otros productos metálicos n.c. 3,000.00 30,000.00 30,000.00 

    370  
Productos minerales no metálicos 7,500.00 0.00 0.00 

  11   372 Productos de vidrio 7,500.00 0.00 0.00 

    390  
Otros materiales y suministros 56,000.00 255,000.00 255,000.00 

  11   393 Útiles y materiales eléctricos 14,000.00 45,000.00 45,000.00 

  11   396 Repuestos y accesorios 17,000.00 90,000.00 90,000.00 

  11   397 Productos de materiales plásticos 25,000.00 75,000.00 75,000.00 

  11   399 Otros materiales y suministros n.c. 0.00 45,000.00 45,000.00 

   400   
Bienes capitalizables 

 676,400.00 541,500.00 541,500.00 

    420  
Maquinaria, equipo de oficina y otros 

 37,400.00 85,000.00 85,000.00 

  11   421 Adquisición de equipos nuevos de oficina 
 37,400.00 85,000.00 85,000.00 

    430  
Equipos sanitarios, educacionales y agrícolas 

 631,000.00 336,500.00 336,500.00 

  11   434 Adquisición de instrumentos musicales 
 11,000.00 46,500.00 46,500.00 

  11   436 Adquisición de equipos deportivos y recreativos 
 620,000.00 290,000.00 290,000.00 

    440  
Equipo de construcción, transporte e industriales 

 8,000.00 120,000.00 120,000.00 

  11   449 Adquisición de equipos varios 
 8,000.00 120,000.00 120,000.00 

   500   
Transferencias 

 1,234,000.00 3,660,000.00 3,660,000.00 

    570  
Subsidios al sector privado (Solo por una vez) 

 1,234,000.00 3,660,000.00 3,660,000.00 

  11   573 Subsidios a otras instituciones culturales o sociales sin fines de lucro 
 514,000.00 3,660,000.00 3,660,000.00 

  12   573 Subsidios a otras instituciones culturales o sociales sin fines de lucro 
 720,000.00 0.00 0.00 

TOTAL DIRECCI N DE PREVENCI N:  4,359,741.61 8,367,443.21 8,367,443.21 

2 1     DEPARTAMENTO DE PREVENCION SOCIAL  

   100   
 Servicios Personales 

 1,441,227.76 262,436.02 262,436.02 

    110  
 Personal permanente 

 1,441,227.76 262,436.02 262,436.02 

  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 
 1,235,338.08 224,945.16 224,945.16 

  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 
 205,889.68 37,490.86 37,490.86 

   300   
Materiales y suministros 

 0.00 3,000.00 3,000.00 

    390  
Otros materiales y suministros 

 0.00 3,000.00 3,000.00 
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  11   399 Otros materiales y suministros n.c. 
 0.00 3,000.00 3,000.00 

   400   
Bienes capitalizables 

 18,600.00 55,500.00 55,500.00 

    420  
Maquinaria, equipo de oficina y otros 

 9,000.00 0.00 0.00 

  11   421 Adquisición de equipos nuevos de oficina 
 9,000.00 0.00 0.00 

    430  
Equipos sanitarios, educacionales y agrícolas 

 9,600.00 55,500.00 55,500.00 

  11   434 Adquisición de instrumentos musicales 
 9,600.00 55,500.00 55,500.00 

   500   
Transferencias 

 104,000.00 275,000.00 275,000.00 

    570  
Subsidios al sector privado (Solo por una vez) 

 104,000.00 275,000.00 275,000.00 

  11   573 Subsidios a otras instituciones culturales o sociales sin fines de lucro 
 104,000.00 275,000.00 275,000.00 

TOTAL DEPARTAMENTO DE PREVENCION SOCIAL:  1,563,827.76 595,936.02 595,936.02 

3 1     DEPARTAMENTO RECREOVIAS, VIRTUDES Y VOLUNTARIADO  

   100   
 Servicios Personales 

 4,571,095.78 4,700,856.86 4,700,856.86 

    110  
 Personal permanente 

 4,571,095.78 4,700,856.86 4,700,856.86 

  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 
 3,894,540.48 4,029,305.88 4,029,305.88 

  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 
 649,090.08 671,550.98 671,550.98 

  11   115 Complementos (vacaciones) 
 27,465.22 0.00 0.00 

   200   
Servicios no personales 

 0.00 90,000.00 90,000.00 

    290  
Otros servicios no personales 

 0.00 90,000.00 90,000.00 

  11   293 Retribuciones por actuaciones artísticas 
 0.00 90,000.00 90,000.00 

   300   
Materiales y suministros 

 249,150.00 1,277,600.00 1,277,600.00 

    310  
Productos alimenticios, agropecuarios y forestales 

 0.00 150,000.00 150,000.00 

  11   311 Alimentos y bebidas para personas 
 0.00 150,000.00 150,000.00 

    330  
Productos de papel, cartón e impresos 

 10,500.00 0.00 0.00 

  11   333 Productos de arte gráficos 
 10,500.00 0.00 0.00 

    340  
Productos de cuero y caucho 

 2,550.00 30,000.00 30,000.00 

  11   342 Artículos de caucho 
 2,550.00 0.00 0.00 

  11   349 Otros productos de cuero y caucho, n.c. 
 0.00 30,000.00 30,000.00 

    350  
Productos químicos, combustibles y lubricantes 200,200.00 432,000.00 432,000.00 

  11   351 Elementos y compuestos químicos 2,450.00 70,000.00 70,000.00 

  11   355 Tintes, pinturas y colorantes 189,750.00 350,000.00 350,000.00 

  11   359 Otros productos químicos, n.c. 8,000.00 12,000.00 12,000.00 

    360  
Productos metálicos 14,600.00 385,000.00 385,000.00 

  11   363 Estructuras metálicas acabadas 0.00 310,000.00 310,000.00 

  11   364 Herramientas menores 14,600.00 50,000.00 50,000.00 

  11   369 Otros productos metálicos n.c. 0.00 25,000.00 25,000.00 

    390  
Otros materiales y suministros 21,300.00 280,600.00 280,600.00 

  11   393 Útiles y materiales eléctricos 0.00 94,500.00 94,500.00 

  11   396 Repuestos y accesorios 6,000.00 90,000.00 90,000.00 

  11   399 Otros materiales y suministros n.c. 15,300.00 96,100.00 96,100.00 

   400   
Bienes capitalizables 108,000.00 239,500.00 239,500.00 

    420  
Maquinaria, equipo de oficina y otros 9,000.00 121,000.00 121,000.00 

  11   421 Adquisición de equipos nuevos de oficina 9,000.00 0.00 0.00 

  11   429 Adquisición de equipos varios 0.00 121,000.00 121,000.00 
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    430  
Equipos sanitarios, educacionales y agrícolas 94,000.00 118,500.00 118,500.00 

  11   434 Adquisición de instrumentos musicales 9,000.00 118,500.00 118,500.00 

  11   436 Adquisición de equipos deportivos y recreativos 60,000.00 0.00 0.00 

  11   438 Adquisición de equipos agrícolas y semovientes 25,000.00 0.00 0.00 

    440  
Equipo de construcción, transporte e industriales 5,000.00 0.00 0.00 

  11   449 Adquisición de equipos varios 5,000.00 0.00 0.00 

   500   
Transferencias 1,062,000.00 1,200,000.00 1,200,000.00 

    570  
Subsidios al sector privado (Solo por una vez) 1,062,000.00 1,200,000.00 1,200,000.00 

  11   573 Subsidios a otras instituciones culturales o sociales sin fines de lucro 282,000.00 1,200,000.00 1,200,000.00 

  12   573 Subsidios a otras instituciones culturales o sociales sin fines de lucro 780,000.00 0.00 0.00 

TOTAL DEPARTAMENTO RECREOVIAS, VIRTUDES Y VOLUNTARIADO: 5,990,245.78 7,507,956.86 7,507,956.86 

TOTAL PROGRAMA 05: 207,968,369.00 234,353,496.05 234,353,496.05 

 
 
PROGRAMA 06:   

 CODIGOS  

DESCRIPCION 
PRESUPUESTO  

AÑO   
ANTERIOR  

PROYECTO 
PRESUPUESTO 

APROBADO 
CORPORACION  

AC UE FD 
O 

G SG OB 

      

SUB-PROGRAMA 1:  GESTION LEGAL 

1 1     GERENCIA LEGAL   

   100   
 Servicios Personales 3,172,729.01 5,640,269.97 5,640,269.97 

    110  
 Personal permanente 3,172,729.01 5,340,269.97 5,340,269.97 

  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 2,684,828.16 4,548,919.32 4,548,919.32 

  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 447,471.36 758,153.22 758,153.22 

  11   115 Complementos (vacaciones) 40,429.49 33,197.43 33,197.43 

    120  
 Personal Temporal 0.00 300,000.00 300,000.00 

  11   121 Sueldos y salarios 0.00 300,000.00 300,000.00 

   200   
Servicios no personales 49.00 20,000.00 20,000.00 

    240  
Mantenimiento y reparación de maquinas y equipo 48.00 0.00 0.00 

  11   241 Mantenimiento y reparación de maquinaria y equipo de oficina y otros 48.00 0.00 0.00 

    250  
Servicios técnicos y profesionales 1.00 20,000.00 20,000.00 

  11   255 Servicios técnicos y profesionales de capacitacion 0.00 20,000.00 20,000.00 

  11   259 Otros Servicios técnicos y profesionales n.c. 1.00 0.00 0.00 

   300   
Materiales y suministros 6.00 252,700.00 252,700.00 

    330  
Productos de papel, cartón e impresos 0.00 180,000.00 180,000.00 

  11   337 Especies Timbradas y  Valores 0.00 180,000.00 180,000.00 

    350  
Productos químicos, combustibles y lubricantes 4.00 71,200.00 71,200.00 

  11   355 Tintes, pinturas y colorantes 4.00 0.00 0.00 

  11   356 Combustibles y lubricantes 0.00 71,200.00 71,200.00 

    360  
Productos metálicos 0.00 600.00 600.00 

  11   369 Otros productos metálicos n.c. 0.00 600.00 600.00 

    390  
Otros materiales y suministros 2.00 900.00 900.00 

  11   393 Útiles y materiales eléctricos 0.00 900.00 900.00 
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  11   399 Otros materiales y suministros n.c. 2.00 0.00 0.00 

   400   
Bienes capitalizables 12,501.00 16,000.00 16,000.00 

    420  
Maquinaria, equipo de oficina y otros 12,501.00 0.00 0.00 

  11   421 Adquisición de equipos nuevos de oficina 12,501.00 0.00 0.00 

    440  
Equipo de construcción, transporte e industriales 0.00 16,000.00 16,000.00 

  11   446 Adquisición de equipos de imprenta , litografía y encuadernación 0.00 16,000.00 16,000.00 

TOTAL GERENCIA LEGAL: 3,185,285.01 5,928,969.97 5,928,969.97 

2 1     DEPATARMENTO DE DELEGACIONES DE ASESORIA LEGAL A GERENCIAS   

   100   
 Servicios Personales 2,782,392.56 2,229,452.81 2,229,452.81 

    110  
 Personal permanente 2,782,392.56 2,229,452.81 2,229,452.81 

  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 2,358,104.64 1,894,456.32 1,894,456.32 

  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 393,017.44 315,742.72 315,742.72 

  11   115 Complementos (vacaciones) 31,270.48 19,253.77 19,253.77 

TOTAL DEPATARMENTO DE DELEGACIONES DE ASESORIA LEGAL A GERENCIAS: 2,782,392.56 2,229,452.81 2,229,452.81 

3 1     DEPARTAMENTO JUDICIAL   

   100   
 Servicios Personales 5,123,438.65 4,351,497.92 4,351,497.92 

    110  
 Personal permanente 5,123,438.65 4,351,497.92 4,351,497.92 

  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 4,332,351.48 3,709,879.44 3,709,879.44 

  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 722,058.58 618,313.24 618,313.24 

  11   115 Complementos (vacaciones) 69,028.59 23,305.24 23,305.24 

   200   
Servicios no personales 0.00 6,240.00 6,240.00 

    260  
Servicios Comerciales y financieros 0.00 6,240.00 6,240.00 

  11   261 Servicios comerciales deTransporte 0.00 6,240.00 6,240.00 

   300   
Materiales y suministros 0.00 9,000.00 9,000.00 

    330  
Productos de papel, cartón e impresos 0.00 9,000.00 9,000.00 

  11   335 Libros, revistas y periódicos 0.00 9,000.00 9,000.00 

TOTAL DEPARTAMENTO JUDICIAL: 5,123,438.65 4,366,737.92 4,366,737.92 

4 1     DEPARTAMENTO TECNICO LEGAL 

   100   
 Servicios Personales 2,538,549.86 1,138,353.16 1,138,353.16 

    110  
 Personal permanente 2,538,549.86 1,138,353.16 1,138,353.16 

  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 2,138,520.24 975,731.28 975,731.28 

  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 356,420.04 162,621.88 162,621.88 

  11   115 Complementos (vacaciones) 43,609.58 0.00 0.00 

TOTAL DEPARTAMENTO TECNICO LEGAL: 2,538,549.86 1,138,353.16 1,138,353.16 

TOTAL PROGRAMA 06: 13,629,666.08 13,663,513.86 13,663,513.86 

 
 
PROGRAMA 07:   

 CODIGOS  

DESCRIPCION 
PRESUPUESTO  

AÑO   
ANTERIOR  

PROYECTO 
PRESUPUESTO 

APROBADO 
CORPORACION  

AC UE FD 
O 

G SG OB 

      

SUB-PROGRAMA 1:  GERENCIA ADMINISTRATIVA 

1 1     GERENCIA ADMINISTRATIVA    



Página 78 de 367 
 
 

   100   
 Servicios Personales 5,096,416.15 9,276,768.90 9,276,768.90 

    110  
 Personal permanente 5,096,416.15 9,276,768.90 9,276,768.90 

  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 4,328,137.92 7,884,079.68 7,884,079.68 

  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 721,356.32 1,314,013.28 1,314,013.28 

  11   115 Complementos (vacaciones) 46,921.91 78,675.94 78,675.94 

   200   
Servicios no personales 66,901,500.00 54,600,000.00 54,600,000.00 

    210  
Servicios básicos 54,450,000.00 40,500,000.00 40,500,000.00 

  11   211 Energía eléctrica 44,000,000.00 40,000,000.00 40,000,000.00 

  11   212 Agua 10,000,000.00 250,000.00 250,000.00 

  11   214 Teléfono, telex, telefax y telégrafos público 450,000.00 0.00 0.00 

  11   215 Servicios de telefonía privada 0.00 250,000.00 250,000.00 

    220  
Alquileres y derechos 6,000,000.00 7,900,000.00 7,900,000.00 

  11   222 Alquiler de edificios y locales 5,000,000.00 7,500,000.00 7,500,000.00 

  11   226 Alquiler de fotocopiadoras 1,000,000.00 400,000.00 400,000.00 

    250  
Servicios técnicos y profesionales 6,500.00 2,000,000.00 2,000,000.00 

  11   253 Servicios técnicos y profesionales jurídicos 6,500.00 0.00 0.00 

  11   255 Servicios técnicos y profesionales de capacitacion 0.00 2,000,000.00 2,000,000.00 

    260  
Servicios Comerciales y financieros 25,000.00 1,150,000.00 1,150,000.00 

  11   261 Servicios comerciales deTransporte 0.00 1,000,000.00 1,000,000.00 

  11   262 Servicios comeciales de Almacenamiento 0.00 150,000.00 150,000.00 

  11   263 Imprenta, publicaciones y reproducciones 25,000.00 0.00 0.00 

    270  
Pasajes, viaticos y otros gastos de viaje 4,000,000.00 1,050,000.00 1,050,000.00 

  11   272 Viáticos nacionales y otros gastos de viajes 2,000,000.00 550,000.00 550,000.00 

  11   274 Viáticos al exterior y otros gastos de viaje 2,000,000.00 500,000.00 500,000.00 

    290  
Otros servicios no personales 2,420,000.00 2,000,000.00 2,000,000.00 

  11   291 Servicios de ceremonial y protocolo 120,000.00 0.00 0.00 

  11   299 Otros Servicios no personales, n.c. 2,300,000.00 2,000,000.00 2,000,000.00 

   300   
Materiales y suministros 2,404,000.00 5,829,250.00 5,829,250.00 

    310  
Productos alimenticios, agropecuarios y forestales 100,000.00 141,000.00 141,000.00 

  11   311 Alimentos y bebidas para personas 100,000.00 141,000.00 141,000.00 

    320  
Textiles y vestuarios 100,000.00 88,000.00 88,000.00 

  11   322 Prendas de vestir y calzados 100,000.00 36,000.00 36,000.00 

  11   323 Acabados textiles 0.00 15,000.00 15,000.00 

  11   329 Otros textiles y vestuarios 0.00 37,000.00 37,000.00 

    330  
Productos de papel, cartón e impresos 202,000.00 300,700.00 300,700.00 

  11   333 Productos de arte gráficos 200,000.00 282,200.00 282,200.00 

  11   335 Libros, revistas y periódicos 2,000.00 6,000.00 6,000.00 

  11   337 Especies Timbradas y  Valores 0.00 6,500.00 6,500.00 

  11   339 Otros productos de papel, cartón e impresos, n.c. 0.00 6,000.00 6,000.00 

    340  
Productos de cuero y caucho 0.00 36,000.00 36,000.00 

  11   342 Artículos de caucho 0.00 36,000.00 36,000.00 

    350  
Productos químicos, combustibles y lubricantes 2,000,000.00 5,214,000.00 5,214,000.00 

  11   351 Elementos y compuestos químicos 0.00 100,000.00 100,000.00 

  11   352 Productos farmacéuticos y medicinales 0.00 14,000.00 14,000.00 
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  11   356 Combustibles y lubricantes 2,000,000.00 5,100,000.00 5,100,000.00 

    360  
Productos metálicos 0.00 8,000.00 8,000.00 

  11   369 Otros productos metálicos n.c. 0.00 8,000.00 8,000.00 

    370  
Productos minerales no metálicos 0.00 3,600.00 3,600.00 

  11   372 Productos de vidrio 0.00 3,600.00 3,600.00 

    390  
Otros materiales y suministros 2,000.00 37,950.00 37,950.00 

  11   393 Útiles y materiales eléctricos 0.00 5,150.00 5,150.00 

  11   394 Utensilios de cocina y comedor 2,000.00 0.00 0.00 

  11   396 Repuestos y accesorios 0.00 12,800.00 12,800.00 

  11   399 Otros materiales y suministros n.c. 0.00 20,000.00 20,000.00 

   400   
Bienes capitalizables 16,000,000.00 22,027,053.25 22,027,053.25 

    420  
Maquinaria, equipo de oficina y otros 10,000,000.00 2,027,052.25 2,027,052.25 

  11   421 Adquisición de equipos nuevos de oficina 10,000,000.00 2,027,052.25 2,027,052.25 

    440  
Equipo de construcción, transporte e industriales 6,000,000.00 20,000,001.00 20,000,001.00 

  11   441 Adquisición de equipo de construcción 0.00 20,000,000.00 20,000,000.00 

  11   442 Adquisición de autovehículos 6,000,000.00 1.00 1.00 

TOTAL GERENCIA ADMINISTRATIVA: 90,401,916.15 91,733,072.15 91,733,072.15 

2 1     DEPARTAMENTO DE SUMINISTRO DE BIENES Y SERVICIOS 

   100   
 Servicios Personales 2,017,981.14 3,388,220.64 3,388,220.64 

    110  
 Personal permanente 2,017,981.14 3,388,220.64 3,388,220.64 

  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 1,729,698.12 2,904,189.12 2,904,189.12 

  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 288,283.02 484,031.52 484,031.52 

   200   
Servicios no personales 30,000.00 507,000.00 507,000.00 

    250  
Servicios técnicos y profesionales 30,000.00 507,000.00 507,000.00 

  11   255 Servicios técnicos y profesionales de capacitacion 30,000.00 507,000.00 507,000.00 

   300   
Materiales y suministros 6,400.00 91,750.00 91,750.00 

    310  
Productos alimenticios, agropecuarios y forestales 6,400.00 91,750.00 91,750.00 

  11   311 Alimentos y bebidas para personas 6,400.00 91,750.00 91,750.00 

TOTAL DEPARTAMENTO DE SUMINISTRO DE BIENES Y SERVICIOS: 2,054,381.14 3,986,970.64 3,986,970.64 

3 1     DEPARTAMENTO DE ALMACEN 

   100   
 Servicios Personales 3,188,522.02 2,304,253.42 2,304,253.42 

    110  
 Personal permanente 3,188,522.02 2,304,253.42 2,304,253.42 

  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 2,719,617.24 1,975,074.36 1,975,074.36 

  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 453,269.54 329,179.06 329,179.06 

  11   115 Complementos (vacaciones) 15,635.24 0.00 0.00 

   300   
Materiales y suministros 15,804,071.15 9,533,658.18 9,533,658.18 

    310  
Productos alimenticios, agropecuarios y forestales 0.00 90,000.00 90,000.00 

  11   311 Alimentos y bebidas para personas 0.00 90,000.00 90,000.00 

    320  
Textiles y vestuarios 81,500.00 0.00 0.00 

  11   322 Prendas de vestir y calzados 81,500.00 0.00 0.00 

    330  
Productos de papel, cartón e impresos 6,798,724.52 5,271,643.54 5,271,643.54 

  11   331 Papel de escritorio y cartón 2,379,085.00 2,231,862.50 2,231,862.50 

  11   334 Productos de papel y cartón 4,419,639.52 3,039,781.04 3,039,781.04 
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    350  
Productos químicos, combustibles y lubricantes 2,264,889.25 1,500,279.50 1,500,279.50 

  11   358 Productos sanitarios 2,264,889.25 1,500,279.50 1,500,279.50 

    360  
Productos metálicos 300,000.00 0.00 0.00 

  11   365 Material de seguridad 300,000.00 0.00 0.00 

    390  
Otros materiales y suministros 6,358,957.38 2,671,735.14 2,671,735.14 

  11   391 Elementos de limpieza 2,527,811.80 847,360.00 847,360.00 

  11   392 Útiles de escritorio, oficina y enseñanza 3,512,935.58 1,824,375.14 1,824,375.14 

  11   396 Repuestos y accesorios 3,210.00 0.00 0.00 

  11   397 Productos de materiales plásticos 315,000.00 0.00 0.00 

   400   
Bienes capitalizables 300,440.00 0.00 0.00 

    440  
Equipo de construcción, transporte e industriales 200,000.00 0.00 0.00 

  11   449 Adquisición de equipos varios 200,000.00 0.00 0.00 

    450  
Equipos de comunicaciones y otros 100,440.00 0.00 0.00 

  11   455 Adquisición de equipos de seguridad y salvatajes 100,440.00 0.00 0.00 

   500   
Transferencias 0.00 80,000.00 80,000.00 

    510  
Transferencias al sector privado para financiar gastos corrientes 0.00 80,000.00 80,000.00 

  11   514 Ayuda sociales a personas 0.00 80,000.00 80,000.00 

TOTAL DEPARTAMENTO DE ALMACEN: 19,293,033.17 11,917,911.60 11,917,911.60 

4 1     DEPARTAMENTO DE MANTENIMIENTO 

   100   
 Servicios Personales 5,060,075.18 6,251,228.02 6,251,228.02 

    110  
 Personal permanente 5,060,075.18 6,251,228.02 6,251,228.02 

  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 4,221,171.48 5,292,182.52 5,292,182.52 

  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 703,528.58 882,030.42 882,030.42 

  11   115 Complementos (vacaciones) 135,375.12 77,015.08 77,015.08 

   200   
Servicios no personales 9,191,500.00 12,105,000.00 12,105,000.00 

    220  
Alquileres y derechos 62,500.00 100,000.00 100,000.00 

  11   224 Alquiler de maquinaria, equipo y medios de transporte 62,500.00 100,000.00 100,000.00 

    230  
Mantenimiento y reparación de obras 2,874,000.00 2,795,000.00 2,795,000.00 

  11   231 Mantenimiento y reparación de edificios y viviendas 1,534,000.00 1,500,000.00 1,500,000.00 

  11   232 Mantenimiento y reparación de obras urbanísticas 0.00 100,000.00 100,000.00 

  11   233 Mantenimiento y reparación de obras hidráulicas 200,000.00 0.00 0.00 

  11   235 Mantenimiento y reparación de líneas eléctricas 1,000,000.00 400,000.00 400,000.00 

  11   239 Otro mantenimiento y reparaciones n.c. 140,000.00 795,000.00 795,000.00 

    240  
Mantenimiento y reparación de maquinas y equipo 6,150,000.00 8,750,000.00 8,750,000.00 

  11   241 Mantenimiento y reparación de maquinaria y equipo de oficina y otros 1,600,000.00 4,550,000.00 4,550,000.00 

  11   243 Mantenimiento y reparación de equipos de construcción , transporte e industrial 4,500,000.00 4,200,000.00 4,200,000.00 

  11   249 Mantenimiento y reparación de equipos y maquinarias varias 50,000.00 0.00 0.00 

    250  
Servicios técnicos y profesionales 100,000.00 440,000.00 440,000.00 

  11   255 Servicios técnicos y profesionales de capacitacion 100,000.00 440,000.00 440,000.00 

    260  
Servicios Comerciales y financieros 0.00 20,000.00 20,000.00 

  11   263 Imprenta, publicaciones y reproducciones 0.00 20,000.00 20,000.00 
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    290  
Otros servicios no personales 5,000.00 0.00 0.00 

  11   295 Limpieza, aseo y fumigación 5,000.00 0.00 0.00 

   300   
Materiales y suministros 18,879,050.00 17,823,265.00 17,823,265.00 

    310  
Productos alimenticios, agropecuarios y forestales 123,000.00 420,000.00 420,000.00 

  11   311 Alimentos y bebidas para personas 110,000.00 300,000.00 300,000.00 

  11   315 Madera , corcho y sus manufacturas 13,000.00 120,000.00 120,000.00 

    320  
Textiles y vestuarios 158,000.00 130,400.00 130,400.00 

  11   322 Prendas de vestir y calzados 158,000.00 127,400.00 127,400.00 

  11   329 Otros textiles y vestuarios 0.00 3,000.00 3,000.00 

    330  
Productos de papel, cartón e impresos 0.00 4,500.00 4,500.00 

  11   333 Productos de arte gráficos 0.00 4,500.00 4,500.00 

    340  
Productos de cuero y caucho 4,058,000.00 2,054,600.00 2,054,600.00 

  11   341 Cueros, pieles y sus productos 0.00 5,000.00 5,000.00 

  11   342 Artículos de caucho 58,000.00 19,600.00 19,600.00 

  11   343 Llantas y neumáticos 4,000,000.00 2,000,000.00 2,000,000.00 

  11   349 Otros productos de cuero y caucho, n.c. 0.00 30,000.00 30,000.00 

    350  
Productos químicos, combustibles y lubricantes 581,550.00 1,946,900.00 1,946,900.00 

  11   351 Elementos y compuestos químicos 240,550.00 1,546,900.00 1,546,900.00 

  11   354 Insecticidas, fumigantes y otros 2,000.00 0.00 0.00 

  11   355 Tintes, pinturas y colorantes 339,000.00 400,000.00 400,000.00 

    360  
Productos metálicos 329,250.00 699,103.00 699,103.00 

  11   361 Productos ferrosos 57,000.00 240,000.00 240,000.00 

  11   362 Productos no ferrosos 35,750.00 93,000.00 93,000.00 

  11   363 Estructuras metálicas acabadas 40,000.00 0.00 0.00 

  11   364 Herramientas menores 158,500.00 223,103.00 223,103.00 

  11   366 Productos de metal 9,000.00 58,000.00 58,000.00 

  11   369 Otros productos metálicos n.c. 29,000.00 85,000.00 85,000.00 

    370  
Productos minerales no metálicos 236,250.00 225,000.00 225,000.00 

  11   371 Productos de arcilla y cerámica 15,000.00 60,000.00 60,000.00 

  11   372 Productos de vidrio 53,250.00 25,000.00 25,000.00 

  11   373 Productos de loza y porcelana 113,000.00 60,000.00 60,000.00 

  11   374 Productos de cemento , asbesto y yeso 35,000.00 30,000.00 30,000.00 

  11   375 Cemento , cal y yeso 20,000.00 50,000.00 50,000.00 

    380  
Minerales 1,000.00 120,000.00 120,000.00 

  11   384 Piedra arcilla, arena 1,000.00 120,000.00 120,000.00 

    390  
Otros materiales y suministros 13,392,000.00 12,222,762.00 12,222,762.00 

  11   393 Útiles y materiales eléctricos 1,093,000.00 2,307,555.00 2,307,555.00 

  11   396 Repuestos y accesorios 12,000,000.00 7,926,785.00 7,926,785.00 

  11   397 Productos de materiales plásticos 18,000.00 777,972.00 777,972.00 

  11   399 Otros materiales y suministros n.c. 281,000.00 1,210,450.00 1,210,450.00 

   400   
Bienes capitalizables 1,725,367.20 356,500.00 356,500.00 

    430  
Equipos sanitarios, educacionales y agrícolas 60,000.00 0.00 0.00 

  11   439 Adquisición de equipos varios 60,000.00 0.00 0.00 
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    440  
Equipo de construcción, transporte e industriales 1,665,367.20 350,000.00 350,000.00 

  11   447 Adquisición de equipos para talleres 1,665,367.20 300,000.00 300,000.00 

  11   449 Adquisición de equipos varios 0.00 50,000.00 50,000.00 

    450  
Equipos de comunicaciones y otros 0.00 6,500.00 6,500.00 

  11   455 Adquisición de equipos de seguridad y salvatajes 0.00 6,500.00 6,500.00 

TOTAL DEPARTAMENTO DE MANTENIMIENTO: 34,855,992.38 36,535,993.02 36,535,993.02 

5 1     DEPARTAMENTO DE NORMATIVA DE ADQUISICIONES Y CONTRATACIONES 

   100   
 Servicios Personales 2,193,477.89 2,804,566.91 2,804,566.91 

    110  
 Personal permanente 2,193,477.89 2,804,566.91 2,804,566.91 

  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 1,833,525.84 2,369,441.28 2,369,441.28 

  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 305,587.64 394,906.88 394,906.88 

  11   115 Complementos (vacaciones) 54,364.41 40,218.75 40,218.75 

   200   
Servicios no personales 20,000.00 180,000.00 180,000.00 

    250  
Servicios técnicos y profesionales 20,000.00 180,000.00 180,000.00 

  11   255 Servicios técnicos y profesionales de capacitacion 20,000.00 180,000.00 180,000.00 

   300   
Materiales y suministros 5,000.00 120,000.00 120,000.00 

    310  
Productos alimenticios, agropecuarios y forestales 5,000.00 96,000.00 96,000.00 

  11   311 Alimentos y bebidas para personas 5,000.00 96,000.00 96,000.00 

    320  
Textiles y vestuarios 0.00 24,000.00 24,000.00 

  11   322 Prendas de vestir y calzados 0.00 24,000.00 24,000.00 

TOTAL DEPARTAMENTO DE NORMATIVA DE ADQUISICIONES Y CONTRATACIONES: 2,218,477.89 3,104,566.91 3,104,566.91 

 

6 1     DEPARTAMENTO DE CONTROL DE BIENES 

   100   
 Servicios Personales 5,027,867.52 8,552,787.56 8,552,787.56 

    110  
 Personal permanente 5,027,867.52 8,552,787.56 8,552,787.56 

  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 4,214,105.64 7,215,006.12 7,215,006.12 

  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 702,350.94 1,202,501.02 1,202,501.02 

  11   115 Complementos (vacaciones) 111,410.94 135,280.42 135,280.42 

   200   
Servicios no personales 0.00 45,000.00 45,000.00 

    250  
Servicios técnicos y profesionales 0.00 45,000.00 45,000.00 

  11   255 Servicios técnicos y profesionales de capacitacion 0.00 45,000.00 45,000.00 

   300   
Materiales y suministros 818,750.00 82,600.00 82,600.00 

    310  
Productos alimenticios, agropecuarios y forestales 0.00 21,800.00 21,800.00 

  11   311 Alimentos y bebidas para personas 0.00 21,800.00 21,800.00 

    320  
Textiles y vestuarios 18,750.00 24,000.00 24,000.00 

  11   322 Prendas de vestir y calzados 18,750.00 24,000.00 24,000.00 

    330  
Productos de papel, cartón e impresos 0.00 2,400.00 2,400.00 

  11   333 Productos de arte gráficos 0.00 2,400.00 2,400.00 

    360  
Productos metálicos 800,000.00 24,600.00 24,600.00 

  11   362 Productos no ferrosos 800,000.00 24,600.00 24,600.00 

    390  
Otros materiales y suministros 0.00 9,800.00 9,800.00 

  11   395 Útiles menores, médicoquirúrgico y de laboratorio 0.00 2,000.00 2,000.00 

  11   397 Productos de materiales plásticos 0.00 7,800.00 7,800.00 
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TOTAL DEPARTAMENTO DE CONTROL DE BIENES: 5,846,617.52 8,680,387.56 8,680,387.56 

7 1     DEPARTAMENTO DE SERVICIOS GENERALES 

   100   
 Servicios Personales 6,184,971.66 7,248,964.81 7,248,964.81 

    110  
 Personal permanente 6,184,971.66 7,248,964.81 7,248,964.81 

  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 5,206,483.80 6,096,223.92 6,096,223.92 

  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 867,747.30 1,016,037.32 1,016,037.32 

  11   115 Complementos (vacaciones) 110,740.56 136,703.57 136,703.57 

   200   
Servicios no personales 6,150,000.00 3,747,000.00 3,747,000.00 

    220  
Alquileres y derechos 100,000.00 100,000.00 100,000.00 

  11   224 Alquiler de maquinaria, equipo y medios de transporte 100,000.00 0.00 0.00 

  11   229 Otros alquileres y derechos n.c 0.00 100,000.00 100,000.00 

    230  
Mantenimiento y reparación de obras 5,400,000.00 2,700,000.00 2,700,000.00 

  11   231 Mantenimiento y reparación de edificios y viviendas 2,000,000.00 500,000.00 500,000.00 

  11   232 Mantenimiento y reparación de obras urbanísticas 1,000,000.00 500,000.00 500,000.00 

  11   235 Mantenimiento y reparación de líneas eléctricas 1,400,000.00 1,000,000.00 1,000,000.00 

  11   239 Otro mantenimiento y reparaciones n.c. 1,000,000.00 700,000.00 700,000.00 

    240  
Mantenimiento y reparación de maquinas y equipo 100,000.00 450,000.00 450,000.00 

  11   241 Mantenimiento y reparación de maquinaria y equipo de oficina y otros 100,000.00 450,000.00 450,000.00 

    250  
Servicios técnicos y profesionales 0.00 47,000.00 47,000.00 

  11   255 Servicios técnicos y profesionales de capacitacion 0.00 47,000.00 47,000.00 

    260  
Servicios Comerciales y financieros 50,000.00 0.00 0.00 

  11   261 Servicios comerciales deTransporte 50,000.00 0.00 0.00 

    290  
Otros servicios no personales 500,000.00 450,000.00 450,000.00 

  11   295 Limpieza, aseo y fumigación 500,000.00 450,000.00 450,000.00 

   300   
Materiales y suministros 3,308,200.00 3,947,000.00 3,947,000.00 

    310  
Productos alimenticios, agropecuarios y forestales 51,000.00 79,950.00 79,950.00 

  11   311 Alimentos y bebidas para personas 51,000.00 79,950.00 79,950.00 

    320  
Textiles y vestuarios 460,000.00 380,000.00 380,000.00 

  11   322 Prendas de vestir y calzados 360,000.00 300,000.00 300,000.00 

  11   323 Acabados textiles 100,000.00 80,000.00 80,000.00 

    340  
Productos de cuero y caucho 16,200.00 119,000.00 119,000.00 

  11   341 Cueros, pieles y sus productos 7,200.00 0.00 0.00 

  11   342 Artículos de caucho 9,000.00 114,000.00 114,000.00 

  11   349 Otros productos de cuero y caucho, n.c. 0.00 5,000.00 5,000.00 

    350  
Productos químicos, combustibles y lubricantes 450,000.00 867,000.00 867,000.00 

  11   351 Elementos y compuestos químicos 150,000.00 367,000.00 367,000.00 

  11   355 Tintes, pinturas y colorantes 300,000.00 500,000.00 500,000.00 

    360  
Productos metálicos 581,000.00 570,050.00 570,050.00 

  11   361 Productos ferrosos 50,000.00 30,000.00 30,000.00 

  11   364 Herramientas menores 100,000.00 75,000.00 75,000.00 

  11   365 Material de seguridad 301,000.00 350,000.00 350,000.00 

  11   366 Productos de metal 30,000.00 25,050.00 25,050.00 
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  11   369 Otros productos metálicos n.c. 100,000.00 90,000.00 90,000.00 

    370  
Productos minerales no metálicos 400,000.00 315,000.00 315,000.00 

  11   372 Productos de vidrio 300,000.00 250,000.00 250,000.00 

  11   373 Productos de loza y porcelana 50,000.00 50,000.00 50,000.00 

  11   375 Cemento , cal y yeso 50,000.00 15,000.00 15,000.00 

    380  
Minerales 50,000.00 30,000.00 30,000.00 

  11   384 Piedra arcilla, arena 50,000.00 30,000.00 30,000.00 

    390  
Otros materiales y suministros 1,300,000.00 1,586,000.00 1,586,000.00 

  11   393 Útiles y materiales eléctricos 700,000.00 800,000.00 800,000.00 

  11   396 Repuestos y accesorios 0.00 306,000.00 306,000.00 

  11   397 Productos de materiales plásticos 100,000.00 150,000.00 150,000.00 

  11   399 Otros materiales y suministros n.c. 500,000.00 330,000.00 330,000.00 

   400   
Bienes capitalizables 110,000.00 24,000.00 24,000.00 

    430  
Equipos sanitarios, educacionales y agrícolas 0.00 12,000.00 12,000.00 

  11   439 Adquisición de equipos varios 0.00 12,000.00 12,000.00 

    440  
Equipo de construcción, transporte e industriales 110,000.00 12,000.00 12,000.00 

  11   449 Adquisición de equipos varios 110,000.00 12,000.00 12,000.00 

TOTAL DEPARTAMENTO DE SERVICIOS GENERALES: 15,753,171.66 14,966,964.81 14,966,964.81 

TOTAL PROGRAMA 07: 170,423,589.91 170,925,866.69 170,925,866.69 

 
 
PROGRAMA 08:   

 CODIGOS  

DESCRIPCION 
PRESUPUESTO  

AÑO   
ANTERIOR  

PROYECTO 
PRESUPUESTO 

APROBADO 
CORPORACION  

AC UE FD 
O 

G SG OB 

      

SUB-PROGRAMA 1:  GERENCIA DE DESARROLLO HUMANO 

1 1     GERENCIA DE DESARROLLO HUMANO    

   100   
 Servicios Personales 185,225,045.43 177,459,601.67 177,459,601.67 

    110  
 Personal permanente 65,225,045.43 57,459,601.67 57,459,601.67 

  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 4,984,432.32 5,274,019.08 5,274,019.08 

  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 3,295,134.72 3,769,287.44 3,769,287.44 

  11   115 Complementos (vacaciones) 92,629.01 79,126.43 79,126.43 

  11   118 Contribuciones patronales para seguro social 47,965,744.92 38,175,217.32 38,175,217.32 

  11   119 Otras contribuciones ( RAP, INFOP) 8,887,104.46 10,161,951.40 10,161,951.40 

    160  
Beneficios y compensaciones 120,000,000.00 120,000,000.00 120,000,000.00 

  11   161 Beneficios y compensaciones varias 120,000,000.00 120,000,000.00 120,000,000.00 

   200   
Servicios no personales 100,000.00 100,000.00 100,000.00 

    250  
Servicios técnicos y profesionales 100,000.00 100,000.00 100,000.00 

  11   255 Servicios técnicos y profesionales de capacitacion 100,000.00 100,000.00 100,000.00 

   300   
Materiales y suministros 1,225,000.00 1,277,133.00 1,277,133.00 

    310  
Productos alimenticios, agropecuarios y forestales 25,000.00 25,000.00 25,000.00 

  11   311 Alimentos y bebidas para personas 25,000.00 25,000.00 25,000.00 

    320  
Textiles y vestuarios 1,000,000.00 1,000,000.00 1,000,000.00 
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  11   322 Prendas de vestir y calzados 1,000,000.00 1,000,000.00 1,000,000.00 

    330  
Productos de papel, cartón e impresos 0.00 8.00 8.00 

  11   333 Productos de arte gráficos 0.00 8.00 8.00 

    340  
Productos de cuero y caucho 0.00 2,125.00 2,125.00 

  11   342 Artículos de caucho 0.00 2,125.00 2,125.00 

    350  
Productos químicos, combustibles y lubricantes 200,000.00 250,000.00 250,000.00 

  11   356 Combustibles y lubricantes 200,000.00 250,000.00 250,000.00 

   400   
Bienes capitalizables 30,900.00 2.00 2.00 

    420  
Maquinaria, equipo de oficina y otros 24,900.00 0.00 0.00 

  11   421 Adquisición de equipos nuevos de oficina 24,900.00 0.00 0.00 

    440  
Equipo de construcción, transporte e industriales 6,000.00 2.00 2.00 

  11   446 Adquisición de equipos de imprenta , litografía y encuadernación 6,000.00 2.00 2.00 

   500   
Transferencias 19,786,376.00 21,841,705.56 21,841,705.56 

    510  
Transferencias al sector privado para financiar gastos corrientes 19,786,376.00 21,841,705.56 21,841,705.56 

  11   511 Jubilaciones 14,786,376.00 17,341,705.56 17,341,705.56 

  11   514 Ayuda sociales a personas 5,000,000.00 4,500,000.00 4,500,000.00 

TOTAL GERENCIA DE DESARROLLO HUMANO: 206,367,321.43 200,678,442.23 200,678,442.23 

2 1     DEPARTAMENTO DE SELECCI N Y CONTRATACION    

   100   
 Servicios Personales 1,114,670.76 726,287.94 726,287.94 

    110  
 Personal permanente 1,114,670.76 726,287.94 726,287.94 

  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 955,432.08 622,532.52 622,532.52 

  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 159,238.68 103,755.42 103,755.42 

   300   
Materiales y suministros 1,212,800.00 334,051.00 334,051.00 

    330  
Productos de papel, cartón e impresos 100,000.00 1.00 1.00 

  11   333 Productos de arte gráficos 100,000.00 1.00 1.00 

    390  
Otros materiales y suministros 1,112,800.00 334,050.00 334,050.00 

  11   396 Repuestos y accesorios 30,000.00 50.00 50.00 

  11   397 Productos de materiales plásticos 1,000,000.00 187,000.00 187,000.00 

  11   399 Otros materiales y suministros n.c. 82,800.00 147,000.00 147,000.00 

TOTAL DEPARTAMENTO DE SELECCI N Y CONTRATACION: 2,327,470.76 1,060,338.94 1,060,338.94 

3 1     DEPARTAMENTO DE CAPACITACION 

   100   
 Servicios Personales 1,188,494.16 262,436.02 262,436.02 

    110  
 Personal permanente 1,188,494.16 262,436.02 262,436.02 

  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 1,018,709.28 224,945.16 224,945.16 

  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 169,784.88 37,490.86 37,490.86 

   200   
Servicios no personales 500,000.00 0.00 0.00 

    250  
Servicios técnicos y profesionales 500,000.00 0.00 0.00 

  11   255 Servicios técnicos y profesionales de capacitacion 500,000.00 0.00 0.00 

TOTAL DEPARTAMENTO DE CAPACITACION: 1,688,494.16 262,436.02 262,436.02 

4 1     DEPARTAMENTO DE SUELDOS Y SALARIOS 

   100   
 Servicios Personales 2,439,561.83 2,691,533.68 2,691,533.68 

    110  
 Personal permanente 2,439,561.83 2,691,533.68 2,691,533.68 

  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 2,027,184.00 2,241,883.08 2,241,883.08 
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  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 337,864.00 373,647.18 373,647.18 

  11   115 Complementos (vacaciones) 74,513.83 76,003.42 76,003.42 

TOTAL DEPARTAMENTO DE SUELDOS Y SALARIOS: 2,439,561.83 2,691,533.68 2,691,533.68 

5 1     DEPARTAMENTO DE RELACIONES LABORALES 

   100   
 Servicios Personales 5,541,398.72 6,550,088.28 6,550,088.28 

    110  
 Personal permanente 5,541,398.72 6,550,088.28 6,550,088.28 

  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 4,711,718.40 5,591,686.20 5,591,686.20 

  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 785,286.40 931,947.70 931,947.70 

  11   115 Complementos (vacaciones) 44,393.92 26,454.38 26,454.38 

   200   
Servicios no personales 100,000.00 0.00 0.00 

    290  
Otros servicios no personales 100,000.00 0.00 0.00 

  11   299 Otros Servicios no personales, n.c. 100,000.00 0.00 0.00 

   300   
Materiales y suministros 0.00 7,500.00 7,500.00 

    330  
Productos de papel, cartón e impresos 0.00 7,500.00 7,500.00 

  11   333 Productos de arte gráficos 0.00 7,500.00 7,500.00 

   400   
Bienes capitalizables 0.00 1.00 1.00 

    430  
Equipos sanitarios, educacionales y agrícolas 0.00 1.00 1.00 

  11   434 Adquisición de instrumentos musicales 0.00 1.00 1.00 

TOTAL DEPARTAMENTO DE RELACIONES LABORALES: 5,641,398.72 6,557,589.28 6,557,589.28 

TOTAL PROGRAMA 08: 218,464,246.90 211,250,340.15 211,250,340.15 

 
 
PROGRAMA 09:   

 CODIGOS  

DESCRIPCION 
PRESUPUESTO  

AÑO   
ANTERIOR  

PROYECTO 
PRESUPUESTO 

APROBADO 
CORPORACION  

AC UE FD 
O 

G SG OB 

      

SUB-PROGRAMA 1:  GERENCIA FINANCIERA 

1 1     GERENCIA FINANCIERA    

   100   
 Servicios Personales 3,646,830.92 4,831,185.99 4,831,185.99 

    110  
 Personal permanente 3,646,830.92 4,831,185.99 4,831,185.99 

  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 3,103,200.24 4,115,613.84 4,115,613.84 

  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 517,200.04 685,935.64 685,935.64 

  11   115 Complementos (vacaciones) 26,430.64 29,636.51 29,636.51 

   200   
Servicios no personales 151,191,000.00 178,014,300.44 178,014,300.44 

    230  
Mantenimiento y reparación de obras 0.00 50,000.00 50,000.00 

  11   231 Mantenimiento y reparación de edificios y viviendas 0.00 50,000.00 50,000.00 

    240  
Mantenimiento y reparación de maquinas y equipo 135,000.00 58,000.00 58,000.00 

  11   241 Mantenimiento y reparación de maquinaria y equipo de oficina y otros 50,000.00 8,000.00 8,000.00 

  11   243 Mantenimiento y reparación de equipos de construcción , transporte e industrial 85,000.00 50,000.00 50,000.00 

    250  
Servicios técnicos y profesionales 151,056,000.00 152,900,000.00 152,900,000.00 

  11   255 Servicios técnicos y profesionales de capacitacion 1,056,000.00 900,000.00 900,000.00 

  11   259 Otros Servicios técnicos y profesionales n.c. 150,000,000.00 152,000,000.00 152,000,000.00 

    260  
Servicios Comerciales y financieros 0.00 25,002,000.44 25,002,000.44 
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  11   261 Servicios comerciales deTransporte 0.00 2,000.00 2,000.00 

  11   265 Comisiones y gastos bancarios 0.00 25,000,000.44 25,000,000.44 

    290  
Otros servicios no personales 0.00 4,300.00 4,300.00 

  11   299 Otros Servicios no personales, n.c. 0.00 4,300.00 4,300.00 

   300   
Materiales y suministros 667,500.00 839,566.00 839,566.00 

    310  
Productos alimenticios, agropecuarios y forestales 19,500.00 49,680.00 49,680.00 

  11   311 Alimentos y bebidas para personas 19,500.00 49,680.00 49,680.00 

    320  
Textiles y vestuarios 0.00 80,000.00 80,000.00 

  11   322 Prendas de vestir y calzados 0.00 80,000.00 80,000.00 

    330  
Productos de papel, cartón e impresos 0.00 14,030.00 14,030.00 

  11   333 Productos de arte gráficos 0.00 30.00 30.00 

  11   335 Libros, revistas y periódicos 0.00 14,000.00 14,000.00 

    350  
Productos químicos, combustibles y lubricantes 624,000.00 646,750.00 646,750.00 

  11   351 Elementos y compuestos químicos 0.00 1,250.00 1,250.00 

  11   352 Productos farmacéuticos y medicinales 24,000.00 0.00 0.00 

  11   355 Tintes, pinturas y colorantes 0.00 5,000.00 5,000.00 

  11   356 Combustibles y lubricantes 600,000.00 640,500.00 640,500.00 

    360  
Productos metálicos 5,000.00 9,000.00 9,000.00 

  11   369 Otros productos metálicos n.c. 5,000.00 9,000.00 9,000.00 

    370  
Productos minerales no metálicos 0.00 19,100.00 19,100.00 

  11   371 Productos de arcilla y cerámica 0.00 1,600.00 1,600.00 

  11   372 Productos de vidrio 0.00 15,000.00 15,000.00 

  11   374 Productos de cemento , asbesto y yeso 0.00 2,500.00 2,500.00 

    390  
Otros materiales y suministros 19,000.00 21,006.00 21,006.00 

  11   393 Útiles y materiales eléctricos 1,000.00 10,000.00 10,000.00 

  11   394 Utensilios de cocina y comedor 0.00 6,000.00 6,000.00 

  11   396 Repuestos y accesorios 18,000.00 6.00 6.00 

  11   397 Productos de materiales plásticos 0.00 5,000.00 5,000.00 

   400   
Bienes capitalizables 10,000.00 0.00 0.00 

    420  
Maquinaria, equipo de oficina y otros 7,000.00 0.00 0.00 

  11   421 Adquisición de equipos nuevos de oficina 7,000.00 0.00 0.00 

    450  
Equipos de comunicaciones y otros 3,000.00 0.00 0.00 

  11   452 Adquisición de equipos telefónicos 3,000.00 0.00 0.00 

   500   
Transferencias 0.00 146,707,731.36 146,707,731.36 

    540  
Transferencias al Sector Público para financiar gastos de capital 0.00 136,907,832.76 136,907,832.76 

  12   541 Transferencias de capital a la administración central 0.00 5,060,873.32 5,060,873.32 

  12   542 Transferencias de capital a instituciones descentralizados no empresariales 0.00 29,443,054.57 29,443,054.57 

  11   543 Transferencias de capital a instituciones de seguridad social 0.00 102,403,904.87 102,403,904.87 

    560  
Transferencias a municipalidades y a otras entidades públicas para financiar 
gastos de capital 0.00 9,799,898.60 9,799,898.60 

  11   561 Transferencias de capital a gobiernos municipales 0.00 9,799,898.60 9,799,898.60 

   700   
Servicio de la deuda y disminucion de otros pasivos 0.00 862,866,248.56 862,866,248.56 

    730  
Servicio de la deuda interna a largo plazo 0.00 402,866,248.56 402,866,248.56 

  11   732 Intereses de la deuda interna sobre préstamos a largo plazo 0.00 318,918,531.60 318,918,531.60 
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  11   736 Amortización de la deuda interna sobre préstamos a largo plazo 0.00 83,947,716.96 83,947,716.96 

    750  
Disminución de cuentas y documentos a pagar 0.00 460,000,000.00 460,000,000.00 

  11   751 Disminución de cuentas a pagar comerciales a corto plazo 0.00 40,000,000.00 40,000,000.00 

  11   752 Disminución de otras cuentas a pagar a corto plazo 0.00 170,000,000.00 170,000,000.00 

  11   759 Disminución de cuentas a pagar a contratistas 0.00 250,000,000.00 250,000,000.00 

TOTAL GERENCIA FINANCIERA: 155,515,330.92 1,193,259,032.35 1,193,259,032.35 

SUB-PROGRAMA 2:  DIRECCION TECNICA  DE INGRESOS 

1 1     DIRECCION TECNICA DE INGRESOS    

   100   
 Servicios Personales 2,550,827.30 4,792,178.77 4,792,178.77 

    110  
 Personal permanente 2,550,827.30 4,792,178.77 4,792,178.77 

  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 2,186,423.40 4,058,793.72 4,058,793.72 

  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 364,403.90 676,465.62 676,465.62 

  11   115 Complementos (vacaciones) 0.00 56,919.43 56,919.43 

   200   
Servicios no personales 50,300,000.00 0.00 0.00 

    250  
Servicios técnicos y profesionales 50,300,000.00 0.00 0.00 

  11   255 Servicios técnicos y profesionales de capacitacion 300,000.00 0.00 0.00 

  11   259 Otros Servicios técnicos y profesionales n.c. 50,000,000.00 0.00 0.00 

   300   
Materiales y suministros 0.00 23,502.00 23,502.00 

    310  
Productos alimenticios, agropecuarios y forestales 0.00 7,750.00 7,750.00 

  11   311 Alimentos y bebidas para personas 0.00 7,750.00 7,750.00 

    320  
Textiles y vestuarios 0.00 8,750.00 8,750.00 

  11   322 Prendas de vestir y calzados 0.00 8,750.00 8,750.00 

    330  
Productos de papel, cartón e impresos 0.00 7,000.00 7,000.00 

  11   333 Productos de arte gráficos 0.00 7,000.00 7,000.00 

    390  
Otros materiales y suministros 0.00 2.00 2.00 

  11   396 Repuestos y accesorios 0.00 2.00 2.00 

TOTAL DIRECCION TECNICA DE INGRESOS: 52,850,827.30 4,815,680.77 4,815,680.77 

2 1     DEPARTAMENTO DE FISCALIZACION TRIBUTARIA    

   100   
 Servicios Personales 6,540,908.94 7,234,476.03 7,234,476.03 

    110  
 Personal permanente 6,540,908.94 7,234,476.03 7,234,476.03 

  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 5,582,951.76 6,182,218.08 6,182,218.08 

  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 930,491.96 1,030,369.68 1,030,369.68 

  11   115 Complementos (vacaciones) 27,465.22 21,888.27 21,888.27 

   200   
Servicios no personales 35,000.00 4,836.00 4,836.00 

    210  
Servicios básicos 0.00 24.00 24.00 

  11   211 Energía eléctrica 0.00 12.00 12.00 

  11   212 Agua 0.00 12.00 12.00 

    220  
Alquileres y derechos 0.00 12.00 12.00 

  11   222 Alquiler de edificios y locales 0.00 12.00 12.00 

    240  
Mantenimiento y reparación de maquinas y equipo 35,000.00 0.00 0.00 

  11   241 Mantenimiento y reparación de maquinaria y equipo de oficina y otros 35,000.00 0.00 0.00 

    290  
Otros servicios no personales 0.00 4,800.00 4,800.00 

  11   299 Otros Servicios no personales, n.c. 0.00 4,800.00 4,800.00 
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   300   
Materiales y suministros 60,600.00 125,150.00 125,150.00 

    310  
Productos alimenticios, agropecuarios y forestales 0.00 18,500.00 18,500.00 

  11   311 Alimentos y bebidas para personas 0.00 18,500.00 18,500.00 

    320  
Textiles y vestuarios 0.00 30,150.00 30,150.00 

  11   322 Prendas de vestir y calzados 0.00 30,150.00 30,150.00 

    330  
Productos de papel, cartón e impresos 16,500.00 25,000.00 25,000.00 

  11   333 Productos de arte gráficos 16,500.00 25,000.00 25,000.00 

    340  
Productos de cuero y caucho 0.00 12,000.00 12,000.00 

  11   343 Llantas y neumáticos 0.00 12,000.00 12,000.00 

    350  
Productos químicos, combustibles y lubricantes 9,600.00 10,500.00 10,500.00 

  11   355 Tintes, pinturas y colorantes 9,600.00 10,500.00 10,500.00 

    390  
Otros materiales y suministros 34,500.00 29,000.00 29,000.00 

  11   396 Repuestos y accesorios 34,500.00 29,000.00 29,000.00 

   400   
Bienes capitalizables 23,800.00 18,000.00 18,000.00 

    420  
Maquinaria, equipo de oficina y otros 13,800.00 0.00 0.00 

  11   421 Adquisición de equipos nuevos de oficina 13,800.00 0.00 0.00 

    440  
Equipo de construcción, transporte e industriales 10,000.00 18,000.00 18,000.00 

  11   449 Adquisición de equipos varios 10,000.00 18,000.00 18,000.00 

TOTAL DEPARTAMENTO DE FISCALIZACION TRIBUTARIA: 6,660,308.94 7,382,462.03 7,382,462.03 

3 1     DEPARTAMENTO DE REGULACION DE INGRESOS 

   100   
 Servicios Personales 23,292,887.66 18,291,146.49 18,291,146.49 

    110  
 Personal permanente 23,292,887.66 18,291,146.49 18,291,146.49 

  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 19,764,082.92 15,501,431.40 15,501,431.40 

  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 3,294,013.82 2,583,571.90 2,583,571.90 

  11   115 Complementos (vacaciones) 234,790.92 206,143.19 206,143.19 

   200   
Servicios no personales 791,000.00 90,500.00 90,500.00 

    220  
Alquileres y derechos 400,000.00 0.00 0.00 

  11   226 Alquiler de fotocopiadoras 400,000.00 0.00 0.00 

    230  
Mantenimiento y reparación de obras 6,000.00 12,500.00 12,500.00 

  11   231 Mantenimiento y reparación de edificios y viviendas 6,000.00 12,500.00 12,500.00 

    240  
Mantenimiento y reparación de maquinas y equipo 343,000.00 30,000.00 30,000.00 

  11   241 Mantenimiento y reparación de maquinaria y equipo de oficina y otros 343,000.00 30,000.00 30,000.00 

    250  
Servicios técnicos y profesionales 42,000.00 0.00 0.00 

  11   255 Servicios técnicos y profesionales de capacitacion 42,000.00 0.00 0.00 

    290  
Otros servicios no personales 0.00 48,000.00 48,000.00 

  11   299 Otros Servicios no personales, n.c. 0.00 48,000.00 48,000.00 

   300   
Materiales y suministros 1,050,645.00 870,338.00 870,338.00 

    310  
Productos alimenticios, agropecuarios y forestales 138,000.00 64,700.00 64,700.00 

  11   311 Alimentos y bebidas para personas 138,000.00 64,700.00 64,700.00 

    320  
Textiles y vestuarios 0.00 130,900.00 130,900.00 

  11   322 Prendas de vestir y calzados 0.00 130,900.00 130,900.00 

    330  
Productos de papel, cartón e impresos 739,900.00 598,500.00 598,500.00 
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  11   333 Productos de arte gráficos 739,900.00 598,500.00 598,500.00 

    350  
Productos químicos, combustibles y lubricantes 5,600.00 25,000.00 25,000.00 

  11   355 Tintes, pinturas y colorantes 5,600.00 25,000.00 25,000.00 

    370  
Productos minerales no metálicos 0.00 9,400.00 9,400.00 

  11   371 Productos de arcilla y cerámica 0.00 8,000.00 8,000.00 

  11   374 Productos de cemento , asbesto y yeso 0.00 1,400.00 1,400.00 

    390  
Otros materiales y suministros 167,145.00 41,838.00 41,838.00 

  11   393 Útiles y materiales eléctricos 6,300.00 1,200.00 1,200.00 

  11   396 Repuestos y accesorios 160,845.00 40,638.00 40,638.00 

   400   
Bienes capitalizables 45,500.00 62,000.00 62,000.00 

    420  
Maquinaria, equipo de oficina y otros 31,500.00 0.00 0.00 

  11   421 Adquisición de equipos nuevos de oficina 15,500.00 0.00 0.00 

  11   429 Adquisición de equipos varios 16,000.00 0.00 0.00 

    440  
Equipo de construcción, transporte e industriales 14,000.00 62,000.00 62,000.00 

  11   446 Adquisición de equipos de imprenta , litografía y encuadernación 0.00 2,000.00 2,000.00 

  11   449 Adquisición de equipos varios 14,000.00 60,000.00 60,000.00 

TOTAL DEPARTAMENTO DE REGULACION DE INGRESOS: 25,180,032.66 19,313,984.49 19,313,984.49 

4 1     DEPARTAMENTO DE CONTRIBUCION POR MEJORAS 

   100   
 Servicios Personales 1,494,534.02 616,700.00 616,700.00 

    110  
 Personal permanente 1,494,534.02 616,700.00 616,700.00 

  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 1,281,029.16 528,600.00 528,600.00 

  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 213,504.86 88,100.00 88,100.00 

   300   
Materiales y suministros 10,000.00 0.00 0.00 

    350  
Productos químicos, combustibles y lubricantes 10,000.00 0.00 0.00 

  11   355 Tintes, pinturas y colorantes 10,000.00 0.00 0.00 

TOTAL DEPARTAMENTO DE CONTRIBUCION POR MEJORAS: 1,504,534.02 616,700.00 616,700.00 

6 1     DEPARTAMENTO DE CATASTRO MUNICIPAL 

   100   
 Servicios Personales 4,409,879.96 5,399,454.24 5,399,454.24 

    110  
 Personal permanente 4,409,879.96 5,399,454.24 5,399,454.24 

  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 3,666,234.84 4,502,304.24 4,502,304.24 

  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 611,039.14 750,384.04 750,384.04 

  11   115 Complementos (vacaciones) 132,605.98 146,765.96 146,765.96 

   200   
Servicios no personales 120,250,000.00 0.00 0.00 

    250  
Servicios técnicos y profesionales 120,250,000.00 0.00 0.00 

  11   255 Servicios técnicos y profesionales de capacitacion 250,000.00 0.00 0.00 

  11   259 Otros Servicios técnicos y profesionales n.c. 120,000,000.00 0.00 0.00 

   300   
Materiales y suministros 75,000.00 0.00 0.00 

    330  
Productos de papel, cartón e impresos 75,000.00 0.00 0.00 

  11   333 Productos de arte gráficos 75,000.00 0.00 0.00 

   400   
Bienes capitalizables 1,568,000.00 3,539,585.11 3,539,585.11 

    420  
Maquinaria, equipo de oficina y otros 1,568,000.00 3,539,585.11 3,539,585.11 

  11   423 Adquisición de equipos civiles diversos 1,568,000.00 250,000.00 250,000.00 

  12   423 Adquisición de equipos civiles diversos 0.00 3,289,585.11 3,289,585.11 
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   TOTAL DEPARTAMENTO DE CATASTRO MUNICIPAL: 126,302,879.96 8,939,039.35 8,939,039.35 

7 1     DEPARTAMENTO DE GESTION DE LA MORA    

   100   
 Servicios Personales 1,293,208.21 1,581,693.39 1,581,693.39 

    110  
 Personal permanente 1,293,208.21 1,581,693.39 1,581,693.39 

  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 1,082,236.68 1,328,017.68 1,328,017.68 

  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 180,372.78 221,336.28 221,336.28 

  11   115 Complementos (vacaciones) 30,598.75 32,339.43 32,339.43 

   300   
Materiales y suministros 152,500.00 0.00 0.00 

    330  
Productos de papel, cartón e impresos 142,500.00 0.00 0.00 

  11   333 Productos de arte gráficos 142,500.00 0.00 0.00 

    350  
Productos químicos, combustibles y lubricantes 10,000.00 0.00 0.00 

  11   355 Tintes, pinturas y colorantes 10,000.00 0.00 0.00 

   TOTAL DEPARTAMENTO DE GESTION DE LA MORA: 1,445,708.21 1,581,693.39 1,581,693.39 

SUB-PROGRAMA 3:  DIRECCION TECNICA FINANCIERA 

1 1     DIRECCION TECNICA FINANCIERA    

   100   
 Servicios Personales 1,190,000.00 1,358,350.70 1,358,350.70 

    110  
 Personal permanente 1,190,000.00 1,358,350.70 1,358,350.70 

  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 1,020,000.00 1,164,300.60 1,164,300.60 

  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 170,000.00 194,050.10 194,050.10 

   200   
Servicios no personales 0.00 4,300,000.00 4,300,000.00 

    250  
Servicios técnicos y profesionales 0.00 4,300,000.00 4,300,000.00 

  11   259 Otros Servicios técnicos y profesionales n.c. 0.00 4,300,000.00 4,300,000.00 

   300   
Materiales y suministros 8,150.00 29,200.00 29,200.00 

    310  
Productos alimenticios, agropecuarios y forestales 7,500.00 15,900.00 15,900.00 

  11   311 Alimentos y bebidas para personas 7,500.00 15,900.00 15,900.00 

    360  
Productos metálicos 0.00 5,000.00 5,000.00 

  11   369 Otros productos metálicos n.c. 0.00 5,000.00 5,000.00 

    390  
Otros materiales y suministros 650.00 8,300.00 8,300.00 

  11   393 Útiles y materiales eléctricos 650.00 8,000.00 8,000.00 

  11   396 Repuestos y accesorios 0.00 300.00 300.00 

TOTAL DIRECCION TECNICA FINANCIERA: 1,198,150.00 5,687,550.70 5,687,550.70 

2 1     DEPARTAMENTO ANALISIS FINANCIERO    

   100   
 Servicios Personales 1,446,335.38 1,062,090.96 1,062,090.96 

    110  
 Personal permanente 1,446,335.38 1,062,090.96 1,062,090.96 

  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 1,239,716.04 910,363.68 910,363.68 

  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 206,619.34 151,727.28 151,727.28 

   200   
Servicios no personales 2,350,000.00 0.00 0.00 

    250  
Servicios técnicos y profesionales 1,800,000.00 0.00 0.00 

  11   259 Otros Servicios técnicos y profesionales n.c. 1,800,000.00 0.00 0.00 

    260  
Servicios Comerciales y financieros 50,000.00 0.00 0.00 

  11   263 Imprenta, publicaciones y reproducciones 50,000.00 0.00 0.00 

    290  
Otros servicios no personales 500,000.00 0.00 0.00 

  11   291 Servicios de ceremonial y protocolo 500,000.00 0.00 0.00 
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   300   
Materiales y suministros 38,590.00 30,500.00 30,500.00 

    310  
Productos alimenticios, agropecuarios y forestales 30,000.00 0.00 0.00 

  11   311 Alimentos y bebidas para personas 30,000.00 0.00 0.00 

    330  
Productos de papel, cartón e impresos 6,000.00 26,000.00 26,000.00 

  11   333 Productos de arte gráficos 6,000.00 26,000.00 26,000.00 

    360  
Productos metálicos 0.00 2,500.00 2,500.00 

  11   369 Otros productos metálicos n.c. 0.00 2,500.00 2,500.00 

    390  
Otros materiales y suministros 2,590.00 2,000.00 2,000.00 

  11   393 Útiles y materiales eléctricos 2,590.00 2,000.00 2,000.00 

TOTAL DEPARTAMENTO ANALISIS FINANCIERO: 3,834,925.38 1,092,590.96 1,092,590.96 

3 1     DEPARTAMENTO DE CONTABILIDAD    

   100   
 Servicios Personales 3,001,632.65 2,690,432.26 2,690,432.26 

    110  
 Personal permanente 3,001,632.65 2,690,432.26 2,690,432.26 

  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 2,516,034.00 2,271,927.72 2,271,927.72 

  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 419,339.00 378,654.62 378,654.62 

  11   115 Complementos (vacaciones) 66,259.65 39,849.92 39,849.92 

   200   
Servicios no personales 6,000,000.00 3,400,000.00 3,400,000.00 

    250  
Servicios técnicos y profesionales 6,000,000.00 3,400,000.00 3,400,000.00 

  11   259 Otros Servicios técnicos y profesionales n.c. 6,000,000.00 3,400,000.00 3,400,000.00 

   300   
Materiales y suministros 23,630.00 10,500.00 10,500.00 

    310  
Productos alimenticios, agropecuarios y forestales 19,200.00 0.00 0.00 

  11   311 Alimentos y bebidas para personas 19,200.00 0.00 0.00 

    330  
Productos de papel, cartón e impresos 1,200.00 1,500.00 1,500.00 

  11   337 Especies Timbradas y  Valores 1,200.00 1,500.00 1,500.00 

    350  
Productos químicos, combustibles y lubricantes 2,530.00 9,000.00 9,000.00 

  11   355 Tintes, pinturas y colorantes 2,530.00 9,000.00 9,000.00 

    390  
Otros materiales y suministros 700.00 0.00 0.00 

  11   393 Útiles y materiales eléctricos 700.00 0.00 0.00 

TOTAL DEPARTAMENTO DE CONTABILIDAD: 9,025,262.65 6,100,932.26 6,100,932.26 

SUB-PROGRAMA 4:  DIRECCION TECNICA DE PRESUPUESTO 

1 1     DIRECCION TECNICA DE PRESUPUESTO    

   100   
 Servicios Personales 3,345,540.78 3,470,331.81 3,470,331.81 

    110  
 Personal permanente 3,345,540.78 3,470,331.81 3,470,331.81 

  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 2,849,148.24 2,954,336.04 2,954,336.04 

  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 474,858.04 492,389.34 492,389.34 

  11   115 Complementos (vacaciones) 21,534.50 23,606.43 23,606.43 

   200   
Servicios no personales 487,500.00 300,000.00 300,000.00 

    230  
Mantenimiento y reparación de obras 250,000.00 300,000.00 300,000.00 

  11   231 Mantenimiento y reparación de edificios y viviendas 250,000.00 300,000.00 300,000.00 

    240  
Mantenimiento y reparación de maquinas y equipo 30,000.00 0.00 0.00 

  11   241 Mantenimiento y reparación de maquinaria y equipo de oficina y otros 30,000.00 0.00 0.00 

    250  
Servicios técnicos y profesionales 200,000.00 0.00 0.00 

  11   255 Servicios técnicos y profesionales de capacitacion 200,000.00 0.00 0.00 
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    290  
Otros servicios no personales 7,500.00 0.00 0.00 

  11   291 Servicios de ceremonial y protocolo 7,500.00 0.00 0.00 

   300   
Materiales y suministros 344,550.00 83,008.00 83,008.00 

    310  
Productos alimenticios, agropecuarios y forestales 64,750.00 39,600.00 39,600.00 

  11   311 Alimentos y bebidas para personas 64,750.00 39,600.00 39,600.00 

    320  
Textiles y vestuarios 35,000.00 8,400.00 8,400.00 

  11   322 Prendas de vestir y calzados 35,000.00 8,400.00 8,400.00 

    330  
Productos de papel, cartón e impresos 750.00 1,000.00 1,000.00 

  11   333 Productos de arte gráficos 0.00 1,000.00 1,000.00 

  11   334 Productos de papel y cartón 750.00 0.00 0.00 

    350  
Productos químicos, combustibles y lubricantes 27,000.00 10,000.00 10,000.00 

  11   355 Tintes, pinturas y colorantes 27,000.00 10,000.00 10,000.00 

    360  
Productos metálicos 2,800.00 3,500.00 3,500.00 

  11   369 Otros productos metálicos n.c. 2,800.00 3,500.00 3,500.00 

    390  
Otros materiales y suministros 214,250.00 20,508.00 20,508.00 

  11   393 Útiles y materiales eléctricos 6,250.00 0.00 0.00 

  11   394 Utensilios de cocina y comedor 5,500.00 5,000.00 5,000.00 

  11   396 Repuestos y accesorios 195,000.00 13,008.00 13,008.00 

  11   397 Productos de materiales plásticos 0.00 2,500.00 2,500.00 

  11   399 Otros materiales y suministros n.c. 7,500.00 0.00 0.00 

   400   
Bienes capitalizables 17,500.00 0.00 0.00 

    420  
Maquinaria, equipo de oficina y otros 17,500.00 0.00 0.00 

  11   421 Adquisición de equipos nuevos de oficina 17,500.00 0.00 0.00 

TOTAL DIRECCION TECNICA DE PRESUPUESTO: 4,195,090.78 3,853,339.81 3,853,339.81 

2 1     DEPARTAMENTO DE OPERACIONES 

   100   
 Servicios Personales 225,279.46 280,983.92 280,983.92 

    110  
 Personal permanente 225,279.46 280,983.92 280,983.92 

  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 193,096.68 240,843.36 240,843.36 

  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 32,182.78 40,140.56 40,140.56 

TOTAL DEPARTAMENTO DE OPERACIONES: 225,279.46 280,983.92 280,983.92 

TOTAL PROGRAMA 09: 387,938,330.28 1,252,923,990.03 1,252,923,990.03 

 
 
PROGRAMA 10:   

 CODIGOS  

DESCRIPCION 
PRESUPUESTO  

AÑO   
ANTERIOR  

PROYECTO 
PRESUPUESTO 

APROBADO 
CORPORACION  

AC UE FD 
O 

G SG OB 

      

SUB-PROGRAMA 1:  GERENCIA DE TECNOLOGIA 

1 1     GERENCIA DE TECNOLOGIA    

   100   
 Servicios Personales 1,827,000.00 3,656,591.40 3,656,591.40 

    110  
 Personal permanente 1,827,000.00 3,656,591.40 3,656,591.40 

  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 1,566,000.00 3,134,221.20 3,134,221.20 
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  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 261,000.00 522,370.20 522,370.20 

   200   
Servicios no personales 3,426,400.00 18,002.00 18,002.00 

    250  
Servicios técnicos y profesionales 3,400,000.00 2.00 2.00 

  11   255 Servicios técnicos y profesionales de capacitacion 900,000.00 0.00 0.00 

  11   259 Otros Servicios técnicos y profesionales n.c. 2,500,000.00 2.00 2.00 

    260  
Servicios Comerciales y financieros 26,400.00 18,000.00 18,000.00 

  11   261 Servicios comerciales deTransporte 26,400.00 18,000.00 18,000.00 

   300   
Materiales y suministros 272,100.00 177,209.00 177,209.00 

    310  
Productos alimenticios, agropecuarios y forestales 60,000.00 35,000.00 35,000.00 

  11   311 Alimentos y bebidas para personas 60,000.00 35,000.00 35,000.00 

    330  
Productos de papel, cartón e impresos 38,800.00 0.00 0.00 

  11   333 Productos de arte gráficos 38,800.00 0.00 0.00 

    350  
Productos químicos, combustibles y lubricantes 144,920.00 142,209.00 142,209.00 

  11   351 Elementos y compuestos químicos 720.00 4.00 4.00 

  11   354 Insecticidas, fumigantes y otros 0.00 2,200.00 2,200.00 

  11   355 Tintes, pinturas y colorantes 200.00 5.00 5.00 

  11   356 Combustibles y lubricantes 144,000.00 140,000.00 140,000.00 

    360  
Productos metálicos 1,150.00 0.00 0.00 

  11   369 Otros productos metálicos n.c. 1,150.00 0.00 0.00 

    390  
Otros materiales y suministros 27,230.00 0.00 0.00 

  11   393 Útiles y materiales eléctricos 5,450.00 0.00 0.00 

  11   396 Repuestos y accesorios 12,100.00 0.00 0.00 

  11   399 Otros materiales y suministros n.c. 9,680.00 0.00 0.00 

   400   
Bienes capitalizables 38,300.00 0.00 0.00 

    420  
Maquinaria, equipo de oficina y otros 38,300.00 0.00 0.00 

  11   421 Adquisición de equipos nuevos de oficina 38,300.00 0.00 0.00 

TOTAL GERENCIA DE TECNOLOGIA: 5,563,800.00 3,851,802.40 3,851,802.40 

SUB-PROGRAMA 2:  DIRECCION DE OPERACIONES 

1 1     DIRECCION DE OPERACIONES    

   100   
 Servicios Personales 1,344,000.00 1,909,600.00 1,909,600.00 

    110  
 Personal permanente 1,344,000.00 1,909,600.00 1,909,600.00 

  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 1,152,000.00 1,636,800.00 1,636,800.00 

  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 192,000.00 272,800.00 272,800.00 

   200   
Servicios no personales 29,004,000.00 21,800,005.00 21,800,005.00 

    210  
Servicios básicos 12,500,000.00 14,800,000.00 14,800,000.00 

  11   216 Correos e Internet 12,500,000.00 14,800,000.00 14,800,000.00 

    250  
Servicios técnicos y profesionales 16,504,000.00 7,000,005.00 7,000,005.00 

  11   256 Servicios técnicos y profesionales de informatica y sistemas computarizados 15,004,000.00 7,000,000.00 7,000,000.00 

  11   259 Otros Servicios técnicos y profesionales n.c. 1,500,000.00 5.00 5.00 

   300   
Materiales y suministros 0.00 197,807.00 197,807.00 

    390  
Otros materiales y suministros 0.00 197,807.00 197,807.00 

  11   396 Repuestos y accesorios 0.00 197,807.00 197,807.00 

   400   
Bienes capitalizables 33,543,945.00 10,281,799.00 10,281,799.00 

    410  
Bienes preexistentes 7,831,900.00 300,000.00 300,000.00 
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  11   415 Adquisición de activos intangibles 7,831,900.00 300,000.00 300,000.00 

    420  
Maquinaria, equipo de oficina y otros 25,266,940.00 9,981,799.00 9,981,799.00 

  11   424 Adquisición equipos de computación 25,266,940.00 9,981,799.00 9,981,799.00 

    450  
Equipos de comunicaciones y otros 445,105.00 0.00 0.00 

  11   452 Adquisición de equipos telefónicos 445,105.00 0.00 0.00 

TOTAL DIRECCION DE OPERACIONES: 63,891,945.00 34,189,211.00 34,189,211.00 

2 1     DATA CENTER 

   100   
 Servicios Personales 2,473,234.82 2,014,054.00 2,014,054.00 

    110  
 Personal permanente 2,473,234.82 2,014,054.00 2,014,054.00 

  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 2,119,915.56 1,726,332.00 1,726,332.00 

  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 353,319.26 287,722.00 287,722.00 

   200   
Servicios no personales 23,419,900.00 2,209,650.00 2,209,650.00 

    220  
Alquileres y derechos 4,500,000.00 308,004.00 308,004.00 

  11   225 Alquiler de equipo de computación 4,500,000.00 300,004.00 300,004.00 

  11   227 Derechos de bienes intangibles 0.00 8,000.00 8,000.00 

    250  
Servicios técnicos y profesionales 18,919,900.00 1,901,646.00 1,901,646.00 

  11   256 Servicios técnicos y profesionales de informatica y sistemas computarizados 17,519,900.00 1,901,645.00 1,901,645.00 

  11   259 Otros Servicios técnicos y profesionales n.c. 1,400,000.00 1.00 1.00 

   300   
Materiales y suministros 255,000.00 0.00 0.00 

    390  
Otros materiales y suministros 255,000.00 0.00 0.00 

  11   396 Repuestos y accesorios 255,000.00 0.00 0.00 

   400   
Bienes capitalizables 2,080,000.00 6,104,475.00 6,104,475.00 

    410  
Bienes preexistentes 2,080,000.00 6,104,475.00 6,104,475.00 

  11   415 Adquisición de activos intangibles 2,080,000.00 6,104,475.00 6,104,475.00 

TOTAL DATA CENTER: 28,228,134.82 10,328,179.00 10,328,179.00 

3 1     SOPORTE T CNICO 

   100   
 Servicios Personales 3,185,314.02 4,028,349.22 4,028,349.22 

    110  
 Personal permanente 3,185,314.02 4,028,349.22 4,028,349.22 

  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 2,730,269.16 3,452,870.76 3,452,870.76 

  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 455,044.86 575,478.46 575,478.46 

   200   
Servicios no personales 5,702,000.00 380,008.00 380,008.00 

    240  
Mantenimiento y reparación de maquinas y equipo 5,702,000.00 380,008.00 380,008.00 

  11   241 Mantenimiento y reparación de maquinaria y equipo de oficina y otros 5,002,000.00 240,008.00 240,008.00 

  11   243 Mantenimiento y reparación de equipos de construcción , transporte e industrial 700,000.00 140,000.00 140,000.00 

   300   
Materiales y suministros 2,426,720.00 351,847.00 351,847.00 

    340  
Productos de cuero y caucho 76,500.00 0.00 0.00 

  11   341 Cueros, pieles y sus productos 76,500.00 0.00 0.00 

    350  
Productos químicos, combustibles y lubricantes 201,000.00 105.00 105.00 

  11   351 Elementos y compuestos químicos 55,500.00 95.00 95.00 

  11   355 Tintes, pinturas y colorantes 144,000.00 0.00 0.00 

  11   359 Otros productos químicos, n.c. 1,500.00 10.00 10.00 

    360  
Productos metálicos 15,000.00 302.00 302.00 

  11   364 Herramientas menores 15,000.00 2.00 2.00 
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  11   366 Productos de metal 0.00 300.00 300.00 

    390  
Otros materiales y suministros 2,134,220.00 351,440.00 351,440.00 

  11   393 Útiles y materiales eléctricos 5,500.00 4.00 4.00 

  11   396 Repuestos y accesorios 2,102,500.00 350,174.00 350,174.00 

  11   397 Productos de materiales plásticos 6,000.00 500.00 500.00 

  11   399 Otros materiales y suministros n.c. 20,220.00 762.00 762.00 

   400   
Bienes capitalizables 68,000.00 0.00 0.00 

    450  
Equipos de comunicaciones y otros 68,000.00 0.00 0.00 

  11   455 Adquisición de equipos de seguridad y salvatajes 68,000.00 0.00 0.00 

TOTAL SOPORTE T CNICO: 11,382,034.02 4,760,204.22 4,760,204.22 

4 1     DEPARTAMENTO DE INFRAESTRUCTURA    

   100   
 Servicios Personales 810,751.49 360,859.96 360,859.96 

    110  
 Personal permanente 810,751.49 360,859.96 360,859.96 

  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 676,915.56 287,506.20 287,506.20 

  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 112,819.26 47,917.70 47,917.70 

  11   115 Complementos (vacaciones) 21,016.67 25,436.06 25,436.06 

   300   
Materiales y suministros 169,850.00 21.00 21.00 

    390  
Otros materiales y suministros 169,850.00 21.00 21.00 

  11   399 Otros materiales y suministros n.c. 169,850.00 21.00 21.00 

   400   
Bienes capitalizables 1,640.00 0.00 0.00 

    440  
Equipo de construcción, transporte e industriales 1,640.00 0.00 0.00 

  11   447 Adquisición de equipos para talleres 1,640.00 0.00 0.00 

TOTAL DEPARTAMENTO DE INFRAESTRUCTURA: 982,241.49 360,880.96 360,880.96 

5 1     MESA DE AYUDA    

   100   
 Servicios Personales 700,034.02 923,833.26 923,833.26 

    110  
 Personal permanente 700,034.02 923,833.26 923,833.26 

  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 600,029.16 791,857.08 791,857.08 

  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 100,004.86 131,976.18 131,976.18 

   200   
Servicios no personales 0.00 2.00 2.00 

    250  
Servicios técnicos y profesionales 0.00 2.00 2.00 

  11   259 Otros Servicios técnicos y profesionales n.c. 0.00 2.00 2.00 

TOTAL MESA DE AYUDA: 700,034.02 923,835.26 923,835.26 

SUB-PROGRAMA 3:  DIRECCION INGENIERIA  SOFWARE 

1 1     DIRECCION INGENIERIA  SOFWARE    

   100   
 Servicios Personales 707,000.00 685,774.60 685,774.60 

    110  
 Personal permanente 707,000.00 685,774.60 685,774.60 

  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 606,000.00 587,806.80 587,806.80 

  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 101,000.00 97,967.80 97,967.80 

   200   
Servicios no personales 12,790,000.00 5,990,004.00 5,990,004.00 

    210  
Servicios básicos 180,000.00 120,000.00 120,000.00 

  11   215 Servicios de telefonía privada 180,000.00 120,000.00 120,000.00 

    230  
Mantenimiento y reparación de obras 0.00 10,000.00 10,000.00 

  11   239 Otro mantenimiento y reparaciones n.c. 0.00 10,000.00 10,000.00 
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    250  
Servicios técnicos y profesionales 12,610,000.00 5,860,004.00 5,860,004.00 

  11   256 Servicios técnicos y profesionales de informatica y sistemas computarizados 400,000.00 0.00 0.00 

  11   259 Otros Servicios técnicos y profesionales n.c. 12,210,000.00 5,860,004.00 5,860,004.00 

   400   
Bienes capitalizables 750,000.00 0.00 0.00 

    410  
Bienes preexistentes 750,000.00 0.00 0.00 

  11   415 Adquisición de activos intangibles 750,000.00 0.00 0.00 

    TOTAL DIRECCION INGENIERIA  SOFWARE: 14,247,000.00 6,675,778.60 6,675,778.60 

2 1     CORE ADMINISTRATIVO    

   100   
 Servicios Personales 4,618,600.00 4,555,567.52 4,555,567.52 

    110  
 Personal permanente 4,618,600.00 4,555,567.52 4,555,567.52 

  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 3,958,800.00 3,904,772.16 3,904,772.16 

  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 659,800.00 650,795.36 650,795.36 

    TOTAL CORE ADMINISTRATIVO: 4,618,600.00 4,555,567.52 4,555,567.52 

SUB-PROGRAMA 4:  DIRECCION INNOVACION TECNOLOGICA 

1 1     DIRECCION INNOVACION TECNOLOGICA    

   100   
 Servicios Personales 1,481,200.00 2,019,723.44 2,019,723.44 

    110  
 Personal permanente 1,481,200.00 2,019,723.44 2,019,723.44 

  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 1,269,600.00 1,731,191.52 1,731,191.52 

  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 211,600.00 288,531.92 288,531.92 

   200   
Servicios no personales 12,580,000.00 8.00 8.00 

    250  
Servicios técnicos y profesionales 12,580,000.00 8.00 8.00 

  11   255 Servicios técnicos y profesionales de capacitacion 1,000,000.00 0.00 0.00 

  11   256 Servicios técnicos y profesionales de informatica y sistemas computarizados 4,600,000.00 0.00 0.00 

  11   259 Otros Servicios técnicos y profesionales n.c. 6,980,000.00 8.00 8.00 

   400   
Bienes capitalizables 18,532,550.00 0.00 0.00 

    410  
Bienes preexistentes 8,065,750.00 0.00 0.00 

  11   415 Adquisición de activos intangibles 8,065,750.00 0.00 0.00 

    420  
Maquinaria, equipo de oficina y otros 7,466,800.00 0.00 0.00 

  11   424 Adquisición equipos de computación 7,466,800.00 0.00 0.00 

    450  
Equipos de comunicaciones y otros 3,000,000.00 0.00 0.00 

  11   455 Adquisición de equipos de seguridad y salvatajes 3,000,000.00 0.00 0.00 

TOTAL DIRECCION INNOVACION TECNOLOGICA: 32,593,750.00 2,019,731.44 2,019,731.44 

TOTAL PROGRAMA 10: 162,207,539.35 67,665,190.40 67,665,190.40 

 
 
PROGRAMA 11:   

 CODIGOS  

DESCRIPCION 
PRESUPUESTO  

AÑO   
ANTERIOR  

PROYECTO 
PRESUPUESTO 

APROBADO 
CORPORACION  

AC UE FD 
O 

G SG OB 

      

SUB-PROGRAMA 1:  GERENCIA DE DESARROLLO SOCIOEC NOMICO 

1 1     GERENCIA DE DESARROLLO SOCIOEC NOMICO    

   100   
 Servicios Personales 7,513,415.55 12,066,436.95 12,066,436.95 

    110  
 Personal permanente 7,513,415.55 12,066,436.95 12,066,436.95 



Página 98 de 367 
 
 

  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 6,416,159.76 10,280,074.80 10,280,074.80 

  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 1,069,359.96 1,713,345.80 1,713,345.80 

  11   115 Complementos (vacaciones) 27,895.83 73,016.35 73,016.35 

   200   
Servicios no personales 2,459,405.00 3,050,000.00 3,050,000.00 

    220  
Alquileres y derechos 0.00 400,000.00 400,000.00 

  11   229 Otros alquileres y derechos n.c 0.00 400,000.00 400,000.00 

    230  
Mantenimiento y reparación de obras 15,000.00 0.00 0.00 

  11   235 Mantenimiento y reparación de líneas eléctricas 15,000.00 0.00 0.00 

    240  
Mantenimiento y reparación de maquinas y equipo 61,005.00 0.00 0.00 

  11   241 Mantenimiento y reparación de maquinaria y equipo de oficina y otros 15,005.00 0.00 0.00 

  11   243 Mantenimiento y reparación de equipos de construcción , transporte e industrial 46,000.00 0.00 0.00 

    250  
Servicios técnicos y profesionales 1,900,000.00 2,650,000.00 2,650,000.00 

  11   251 Estudios, investigaciónes y proyectos de factibilidad 810,000.00 2,150,000.00 2,150,000.00 

  11   255 Servicios técnicos y profesionales de capacitacion 550,000.00 500,000.00 500,000.00 

  11   259 Otros Servicios técnicos y profesionales n.c. 540,000.00 0.00 0.00 

    260  
Servicios Comerciales y financieros 155,600.00 0.00 0.00 

  11   263 Imprenta, publicaciones y reproducciones 53,000.00 0.00 0.00 

  11   263 Imprenta, publicaciones y reproducciones 26,000.00 0.00 0.00 

  11   266 Publicidad y propaganda 25,000.00 0.00 0.00 

  11   266 Publicidad y propaganda 51,600.00 0.00 0.00 

    290  
Otros servicios no personales 327,800.00 0.00 0.00 

  11   291 Servicios de ceremonial y protocolo 274,800.00 0.00 0.00 

  11   291 Servicios de ceremonial y protocolo 25,000.00 0.00 0.00 

  11   299 Otros Servicios no personales, n.c. 28,000.00 0.00 0.00 

   300   
Materiales y suministros 1,342,333.00 5,129,126.02 5,129,126.02 

    310  
Productos alimenticios, agropecuarios y forestales 32,900.00 225,000.00 225,000.00 

  11   311 Alimentos y bebidas para personas 30,300.00 220,000.00 220,000.00 

  11   315 Madera , corcho y sus manufacturas 2,600.00 5,000.00 5,000.00 

    320  
Textiles y vestuarios 529,400.00 500,000.00 500,000.00 

  11   322 Prendas de vestir y calzados 17,000.00 200,000.00 200,000.00 

  11   323 Acabados textiles 512,400.00 300,000.00 300,000.00 

    330  
Productos de papel, cartón e impresos 471,210.00 4,010,000.00 4,010,000.00 

  11   333 Productos de arte gráficos 329,910.00 310,000.00 310,000.00 

  11   335 Libros, revistas y periódicos 38,000.00 0.00 0.00 

  11   336 Textos de enseñanzas 1,300.00 3,700,000.00 3,700,000.00 

  11   339 Otros productos de papel, cartón e impresos, n.c. 102,000.00 0.00 0.00 

    340  
Productos de cuero y caucho 850.00 5,050.00 5,050.00 

  11   341 Cueros, pieles y sus productos 0.00 50.00 50.00 

  11   342 Artículos de caucho 850.00 5,000.00  5,000.00 

    350  
Productos químicos, combustibles y lubricantes 177,500.00 310,000.00  310,000.00 

  11   351 Elementos y compuestos químicos 24,500.00 20,000.00  20,000.00 

  11   355 Tintes, pinturas y colorantes 1,800.00 100,000.00  100,000.00 

  11   356 Combustibles y lubricantes 151,200.00 190,000.00  190,000.00 
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    360  
Productos metálicos 19,070.00 29,076.02  29,076.02 

  11   363 Estructuras metálicas acabadas 10,600.00 0.00  0.00 

  11   364 Herramientas menores 6,520.00 24,076.02  24,076.02 

  11   369 Otros productos metálicos n.c. 1,950.00 5,000.00  5,000.00 

    370  
Productos minerales no metálicos 30,800.00 5,000.00  5,000.00 

  11   373 Productos de loza y porcelana 30,800.00 5,000.00  5,000.00 

    390  
Otros materiales y suministros 80,603.00 45,000.00  45,000.00 

  11   393 Útiles y materiales eléctricos 54,499.00 15,000.00  15,000.00 

  11   394 Utensilios de cocina y comedor 1,200.00 5,000.00  5,000.00 

  11   396 Repuestos y accesorios 9,504.00 10,000.00  10,000.00 

  11   399 Otros materiales y suministros n.c. 15,400.00 15,000.00  15,000.00 

   400   
Bienes capitalizables 267,300.00 10,700,000.00  10,700,000.00 

    420  
Maquinaria, equipo de oficina y otros 224,500.00 0.00  0.00 

  11   421 Adquisición de equipos nuevos de oficina 105,000.00 0.00  0.00 

  11   421 Adquisición de equipos nuevos de oficina 119,500.00 0.00  0.00 

    430  
Equipos sanitarios, educacionales y agrícolas 0.00 3,700,000.00  3,700,000.00 

  11   431 Adquisición de equipos medicoquirúrgico 0.00 800,000.00  800,000.00 

  11   437 Adquisición de equipos educacionales varios 0.00 2,900,000.00  2,900,000.00 

    440  
Equipo de construcción, transporte e industriales 42,800.00 7,000,000.00  7,000,000.00 

  11   446 Adquisición de equipos de imprenta , litografía y encuadernación 14,800.00 0.00  0.00 

  11   447 Adquisición de equipos para talleres 0.00 7,000,000.00  7,000,000.00 

  11   448 Adquisición de equipos para plantas eléctricas 28,000.00 0.00  0.00 

   500   
Transferencias 15,374,000.00 43,216,257.45  43,216,257.45 

    510  
Transferencias al sector privado para financiar gastos corrientes 0.00 665,000.00  665,000.00 

  11   514 Ayuda sociales a personas 0.00 665,000.00  665,000.00 

    520  
Transferencias al setor privado para financiar gastos de capital 6,374,000.00 8,400,000.00  8,400,000.00 

  11   524 Transferencias de capital a otras instituciones culturales y sociales sin fines de lucro 6,374,000.00 8,400,000.00  8,400,000.00 

    570  
Subsidios al sector privado (Solo por una vez) 0.00 6,735,000.00  6,735,000.00 

  11   571 Subsidios a particulares 0.00 2,200,000.00  2,200,000.00 

  11   573 Subsidios a otras instituciones culturales o sociales sin fines de lucro 0.00 4,535,000.00  4,535,000.00 

    580  
Subsidios al sector público 9,000,000.00 27,416,257.45  27,416,257.45 

  11   581 Subsidios a la administración central 9,000,000.00 13,600,000.00  13,600,000.00 

  12   581 Subsidios a la administración central 0.00 13,816,257.45  13,816,257.45 

TOTAL GERENCIA DE DESARROLLO SOCIOEC NOMICO: 26,956,453.55 74,161,820.42  74,161,820.42 

2 1     DEPTO. DE COMPETITIVIDAD Y DESARROLLO EMPRESARIAL E INNOVACI N Y EMPRENDIMIENTO  

   100   
 Servicios Personales 0.00 10,569,414.65  10,569,414.65 

    110  
 Personal permanente 0.00 10,569,414.65  10,569,414.65 

  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 0.00 9,005,267.04  9,005,267.04 

  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 0.00 1,500,877.84  1,500,877.84 

  11   115 Complementos (vacaciones) 0.00 63,269.77  63,269.77 

   200   
Servicios no personales 0.00 2,648,093.00  2,648,093.00 

    220  
Alquileres y derechos 0.00 231,877.00  231,877.00 

 



Página 100 de 367 
 
 

  11   229 Otros alquileres y derechos n.c 0.00 231,877.00 231,877.00 

    250  
Servicios técnicos y profesionales 0.00 1,500,000.00 1,500,000.00 

  11   259 Otros Servicios técnicos y profesionales n.c. 0.00 1,500,000.00 1,500,000.00 

    290  
Otros servicios no personales 0.00 916,216.00 916,216.00 

  11   291 Servicios de ceremonial y protocolo 0.00 916,216.00 916,216.00 

   300   
Materiales y suministros 0.00 796,907.00 796,907.00 

    310  
Productos alimenticios, agropecuarios y forestales 0.00 760,104.00 760,104.00 

  11   311 Alimentos y bebidas para personas 0.00 760,104.00 760,104.00 

    330  
Productos de papel, cartón e impresos 0.00 36,803.00 36,803.00 

  11   333 Productos de arte gráficos 0.00 36,803.00 36,803.00 

   500   
Transferencias 0.00 3,739,585.11 3,739,585.11 

    510  
Transferencias al sector privado para financiar gastos corrientes 0.00 450,000.00 450,000.00 

  11   519 Transferencias corrientes a instituciones privadas 0.00 450,000.00 450,000.00 

    580  
Subsidios al sector público 0.00 3,289,585.11 3,289,585.11 

  12   581 Subsidios a la administración central 0.00 3,289,585.11 3,289,585.11 

TOTAL DEPTO. DE COMPETITIVIDAD Y DESARROLLO EMPRESARIAL E INNOVACI N Y 
EMPRENDIMIENTO: 

0.00 17,753,999.76 17,753,999.76 

 

3 1     DEPARTAMENTO DE CULTURA Y TURISMO 

   100   
 Servicios Personales 6,566,670.64 7,407,745.82 7,407,745.82 

    110  
 Personal permanente 6,566,670.64 7,407,745.82 7,407,745.82 

  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 5,615,173.20 6,313,017.24 6,313,017.24 

  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 935,862.20 1,052,169.54 1,052,169.54 

  11   115 Complementos (vacaciones) 15,635.24 42,559.04 42,559.04 

   200   
Servicios no personales 4,710,000.00 3,064,088.00 3,064,088.00 

    220  
Alquileres y derechos 0.00 1,072,381.00 1,072,381.00 

  11   222 Alquiler de edificios y locales 0.00 1,000,000.00 1,000,000.00 

  11   229 Otros alquileres y derechos n.c 0.00 72,381.00 72,381.00 

    230  
Mantenimiento y reparación de obras 540,000.00 0.00 0.00 

  11   231 Mantenimiento y reparación de edificios y viviendas 540,000.00 0.00 0.00 

    250  
Servicios técnicos y profesionales 1,280,000.00 110,000.00 110,000.00 

  11   251 Estudios, investigaciónes y proyectos de factibilidad 760,000.00 0.00 0.00 

  11   255 Servicios técnicos y profesionales de capacitacion 270,000.00 100,000.00 100,000.00 

  11   259 Otros Servicios técnicos y profesionales n.c. 250,000.00 10,000.00 10,000.00 

    260  
Servicios Comerciales y financieros 200,000.00 15,000.00 15,000.00 

  11   263 Imprenta, publicaciones y reproducciones 200,000.00 15,000.00 15,000.00 

    290  
Otros servicios no personales 2,690,000.00 1,866,707.00 1,866,707.00 

  11   291 Servicios de ceremonial y protocolo 2,690,000.00 1,829,707.00 1,829,707.00 

  11   293 Retribuciones por actuaciones artísticas 0.00 37,000.00 37,000.00 

   300   
Materiales y suministros 0.00 1,885,912.00 1,885,912.00 

    310  
Productos alimenticios, agropecuarios y forestales 0.00 1,154,112.00 1,154,112.00 

  11   311 Alimentos y bebidas para personas 0.00 1,025,912.00 1,025,912.00 

  11   315 Madera , corcho y sus manufacturas 0.00 128,200.00 128,200.00 

    320  
Textiles y vestuarios 0.00 215,000.00 215,000.00 
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  11   322 Prendas de vestir y calzados 0.00 215,000.00 215,000.00 

    330  
Productos de papel, cartón e impresos 0.00 115,000.00 115,000.00 

  11   333 Productos de arte gráficos 0.00 5,000.00 5,000.00 

  11   336 Textos de enseñanzas 0.00 110,000.00 110,000.00 

    360  
Productos metálicos 0.00 117,675.00 117,675.00 

  11   363 Estructuras metálicas acabadas 0.00 20,375.00 20,375.00 

  11   369 Otros productos metálicos n.c. 0.00 97,300.00 97,300.00 

    390  
Otros materiales y suministros 0.00 284,125.00 284,125.00 

  11   399 Otros materiales y suministros n.c. 0.00 284,125.00 284,125.00 

   400   
Bienes capitalizables 300,000.00 2,000,000.00 2,000,000.00 

    430  
Equipos sanitarios, educacionales y agrícolas 300,000.00 0.00 0.00 

  11   434 Adquisición de instrumentos musicales 300,000.00 0.00 0.00 

    440  
Equipo de construcción, transporte e industriales 0.00 2,000,000.00 2,000,000.00 

  11   449 Adquisición de equipos varios 0.00 2,000,000.00 2,000,000.00 

   500   
Transferencias 7,420,000.00 8,602,921.28 8,602,921.28 

    570  
Subsidios al sector privado (Solo por una vez) 7,420,000.00 50,000.00 50,000.00 

  11   573 Subsidios a otras instituciones culturales o sociales sin fines de lucro 0.00 50,000.00 50,000.00 

  12   573 Subsidios a otras instituciones culturales o sociales sin fines de lucro 5,810,000.00 0.00 0.00 

  12   573 Subsidios a otras instituciones culturales o sociales sin fines de lucro 1,610,000.00 0.00 0.00 

    580  
Subsidios al sector público 0.00 8,552,921.28 8,552,921.28 

  12   581 Subsidios a la administración central 0.00 8,552,921.28 8,552,921.28 

TOTAL DEPARTAMENTO DE CULTURA Y TURISMO: 18,996,670.64 22,960,667.10 22,960,667.10 

SUB-PROGRAMA 2:  DIRECCI N DE EDUCACI N 

1 1     DIRECCI N DE EDUCACI N    

   100   
 Servicios Personales 9,839,644.20 15,580,604.70 15,580,604.70 

    110  
 Personal permanente 9,839,644.20 15,580,604.70 15,580,604.70 

  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 8,323,767.36 13,239,972.60 13,239,972.60 

  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 1,387,294.56 2,206,662.10 2,206,662.10 

  11   115 Complementos (vacaciones) 128,582.28 133,970.00 133,970.00 

   200   
Servicios no personales 280,000.00 0.00 0.00 

    250  
Servicios técnicos y profesionales 260,000.00 0.00 0.00 

  11   255 Servicios técnicos y profesionales de capacitacion 260,000.00 0.00 0.00 

    290  
Otros servicios no personales 20,000.00 0.00 0.00 

  11   299 Otros Servicios no personales, n.c. 20,000.00 0.00 0.00 

   300   
Materiales y suministros 321,070.00 0.00 0.00 

    310  
Productos alimenticios, agropecuarios y forestales 24,350.00 0.00 0.00 

  11   315 Madera , corcho y sus manufacturas 24,350.00 0.00 0.00 

    320  
Textiles y vestuarios 160,110.00 0.00 0.00 

  11   323 Acabados textiles 160,110.00 0.00 0.00 

    330  
Productos de papel, cartón e impresos 29,000.00 0.00 0.00 

  11   333 Productos de arte gráficos 29,000.00 0.00 0.00 

    350  
Productos químicos, combustibles y lubricantes 46,860.00 0.00 0.00 

  11   351 Elementos y compuestos químicos 6,000.00 0.00 0.00 
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  11   355 Tintes, pinturas y colorantes 40,860.00 0.00 0.00 

    370  
Productos minerales no metálicos 3,000.00 0.00 0.00 

  11   373 Productos de loza y porcelana 3,000.00 0.00 0.00 

    390  
Otros materiales y suministros 57,750.00 0.00 0.00 

  11   393 Útiles y materiales eléctricos 2,500.00 0.00 0.00 

  11   394 Utensilios de cocina y comedor 50,000.00 0.00 0.00 

  11   397 Productos de materiales plásticos 1,000.00 0.00 0.00 

  11   399 Otros materiales y suministros n.c. 4,250.00 0.00 0.00 

   400   
Bienes capitalizables 734,200.00 900,000.00 900,000.00 

    420  
Maquinaria, equipo de oficina y otros 140,200.00 0.00 0.00 

  11   421 Adquisición de equipos nuevos de oficina 140,200.00 0.00 0.00 

    430  
Equipos sanitarios, educacionales y agrícolas 374,000.00 900,000.00 900,000.00 

  11   434 Adquisición de instrumentos musicales 0.00 900,000.00 900,000.00 

  11   437 Adquisición de equipos educacionales varios 374,000.00 0.00 0.00 

    440  
Equipo de construcción, transporte e industriales 170,000.00 0.00 0.00 

  11   447 Adquisición de equipos para talleres 170,000.00 0.00 0.00 

    450  
Equipos de comunicaciones y otros 50,000.00 0.00 0.00 

  11   455 Adquisición de equipos de seguridad y salvatajes 50,000.00 0.00 0.00 

   500   
Transferencias 5,100,000.00 300,000.00 300,000.00 

    580  
Subsidios al sector público 5,100,000.00 300,000.00 300,000.00 

  11   581 Subsidios a la administración central 5,100,000.00 300,000.00 300,000.00 

TOTAL DIRECCI N DE EDUCACI N: 16,274,914.20 16,780,604.70 16,780,604.70 

2 1     CENTROS T CNICOS MUNICIPALES 

   100   
 Servicios Personales 852,479.46 1,648,436.02 1,648,436.02 

    110  
 Personal permanente 852,479.46 1,648,436.02 1,648,436.02 

  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 730,696.68 1,412,945.16 1,412,945.16 

  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 121,782.78 235,490.86 235,490.86 

TOTAL CENTROS T CNICOS MUNICIPALES: 852,479.46 1,648,436.02 1,648,436.02 

2 2     CENTRO T CNICO MUNICIPAL SAMPEDRANO AMERICANO 

   100   
 Servicios Personales 11,055,054.25 13,405,404.61 13,405,404.61 

    110  
 Personal permanente 11,055,054.25 13,405,404.61 13,405,404.61 

  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 9,238,463.88 11,296,057.92 11,296,057.92 

  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 1,539,743.98 1,882,676.32 1,882,676.32 

  11   115 Complementos (vacaciones) 276,846.39 226,670.37 226,670.37 

   200   
Servicios no personales 140,400.00 2.00 2.00 

    240  
Mantenimiento y reparación de maquinas y equipo 80,400.00 0.00 0.00 

  11   249 Mantenimiento y reparación de equipos y maquinarias varias 80,400.00 0.00 0.00 

    250  
Servicios técnicos y profesionales 30,000.00 1.00 1.00 

  11   255 Servicios técnicos y profesionales de capacitacion 30,000.00 1.00 1.00 

    270  
Pasajes, viaticos y otros gastos de viaje 0.00 1.00 1.00 

  11   275 Transporte y otros gastos de viaje a particulares 0.00 1.00 1.00 

    290  
Otros servicios no personales 30,000.00 0.00 0.00 
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  11   299 Otros Servicios no personales, n.c. 30,000.00 0.00 0.00 

   300   
Materiales y suministros 649,433.00 1,221,474.00 1,221,474.00 

    310  
Productos alimenticios, agropecuarios y forestales 4,000.00 35,002.00 35,002.00 

  11   311 Alimentos y bebidas para personas 4,000.00 35,002.00 35,002.00 

    320  
Textiles y vestuarios 23,400.00 0.00 0.00 

  11   322 Prendas de vestir y calzados 23,400.00 0.00 0.00 

    330  
Productos de papel, cartón e impresos 35,000.00 0.00 0.00 

  11   333 Productos de arte gráficos 35,000.00 0.00 0.00 

    340  
Productos de cuero y caucho 3,000.00 2,000.00 2,000.00 

  11   342 Artículos de caucho 3,000.00 0.00 0.00 

  11   343 Llantas y neumáticos 0.00 2,000.00 2,000.00 

    350  
Productos químicos, combustibles y lubricantes 98,980.00 106,420.00 106,420.00 

  11   351 Elementos y compuestos químicos 17,040.00 7,840.00 7,840.00 

  11   354 Insecticidas, fumigantes y otros 1,760.00 3,000.00 3,000.00 

  11   355 Tintes, pinturas y colorantes 79,830.00 95,580.00 95,580.00 

  11   359 Otros productos químicos, n.c. 350.00 0.00 0.00 

    360  
Productos metálicos 285,380.00 241,422.00 241,422.00 

  11   361 Productos ferrosos 4,800.00 300.00 300.00 

  11   362 Productos no ferrosos 4,180.00 2,460.00 2,460.00 

  11   363 Estructuras metálicas acabadas 100,200.00 0.00 0.00 

  11   364 Herramientas menores 171,100.00 224,562.00 224,562.00 

  11   366 Productos de metal 0.00 11,200.00 11,200.00 

  11   369 Otros productos metálicos n.c. 5,100.00 2,900.00 2,900.00 

    370  
Productos minerales no metálicos 111,750.00 22,200.00 22,200.00 

  11   371 Productos de arcilla y cerámica 64,000.00 0.00 0.00 

  11   373 Productos de loza y porcelana 30,000.00 0.00 0.00 

  11   374 Productos de cemento , asbesto y yeso 15,000.00 22,200.00 22,200.00 

  11   375 Cemento , cal y yeso 2,750.00 0.00 0.00 

    390  
Otros materiales y suministros 87,923.00 814,430.00 814,430.00 

  11   393 Útiles y materiales eléctricos 29,800.00 10,140.00 10,140.00 

  11   394 Utensilios de cocina y comedor 30,000.00 0.00 0.00 

  11   395 Útiles menores, médicoquirúrgico y de laboratorio 8,850.00 564,668.00 564,668.00 

  11   396 Repuestos y accesorios 9,600.00 134,301.00 134,301.00 

  11   397 Productos de materiales plásticos 2,548.00 320.00 320.00 

  11   398 Útiles para deportes y recreativos 0.00 1.00 1.00 

  11   399 Otros materiales y suministros n.c. 7,125.00 105,000.00 105,000.00 

   400   
Bienes capitalizables 1,584,700.00 4,413,535.00 4,413,535.00 

    410  
Bienes preexistentes 0.00 1.00 1.00 

  11   415 Adquisición de activos intangibles 0.00 1.00 1.00 

    420  
Maquinaria, equipo de oficina y otros 157,300.00 0.00 0.00 

  11   421 Adquisición de equipos nuevos de oficina 157,300.00 0.00 0.00 

    430  
Equipos sanitarios, educacionales y agrícolas 246,000.00 1,958,932.00 1,958,932.00 

  11   431 Adquisición de equipos medicoquirúrgico 56,000.00 1,938,932.00 1,938,932.00 
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  11   437 Adquisición de equipos educacionales varios 140,000.00 0.00 0.00 

  11   438 Adquisición de equipos agrícolas y semovientes 50,000.00 0.00 0.00 

  11   439 Adquisición de equipos varios 0.00 20,000.00 20,000.00 

    440  
Equipo de construcción, transporte e industriales 1,181,400.00 2,454,601.00 2,454,601.00 

  11   446 Adquisición de equipos de imprenta , litografía y encuadernación 8,000.00 0.00 0.00 

  11   447 Adquisición de equipos para talleres 1,173,400.00 2,454,601.00 2,454,601.00 

    450  
Equipos de comunicaciones y otros 0.00 1.00 1.00 

  11   452 Adquisición de equipos telefónicos 0.00 1.00 1.00 

   500   
Transferencias 1,500,000.00 1.00 1.00 

    580  
Subsidios al sector público 1,500,000.00 1.00 1.00 

  11   581 Subsidios a la administración central 0.00 1.00 1.00 

  12   581 Subsidios a la administración central 1,500,000.00 0.00 0.00 

TOTAL CENTRO T CNICO MUNICIPAL SAMPEDRANO AMERICANO: 14,929,587.25 19,040,416.61 19,040,416.61 

2 3     CENTRO CAPACITACION TECNICO CHAMELECON 

   100   
 Servicios Personales 8,828,885.11 9,186,196.27 9,186,196.27 

    110  
 Personal permanente 8,828,885.11 9,186,196.27 9,186,196.27 

  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 7,454,724.60 7,775,916.60 7,775,916.60 

  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 1,242,454.10 1,295,986.10 1,295,986.10 

  11   115 Complementos (vacaciones) 131,706.41 114,293.57 114,293.57 

   200   
Servicios no personales 100,000.00 0.00 0.00 

    240  
Mantenimiento y reparación de maquinas y equipo 40,000.00 0.00 0.00 

  11   241 Mantenimiento y reparación de maquinaria y equipo de oficina y otros 40,000.00 0.00 0.00 

    250  
Servicios técnicos y profesionales 60,000.00 0.00 0.00 

  11   255 Servicios técnicos y profesionales de capacitacion 60,000.00 0.00 0.00 

   300   
Materiales y suministros 367,830.00 51,200.00 51,200.00 

    310  
Productos alimenticios, agropecuarios y forestales 9,600.00 0.00 0.00 

  11   311 Alimentos y bebidas para personas 9,600.00 0.00 0.00 

    330  
Productos de papel, cartón e impresos 45,000.00 0.00 0.00 

  11   333 Productos de arte gráficos 45,000.00 0.00 0.00 

    340  
Productos de cuero y caucho 900.00 0.00 0.00 

  11   342 Artículos de caucho 900.00 0.00 0.00 

    350  
Productos químicos, combustibles y lubricantes 33,700.00 14,020.00 14,020.00 

  11   351 Elementos y compuestos químicos 8,400.00 1,220.00 1,220.00 

  11   355 Tintes, pinturas y colorantes 25,300.00 12,800.00 12,800.00 

    360  
Productos metálicos 88,700.00 11,170.00 11,170.00 

  11   361 Productos ferrosos 0.00 500.00 500.00 

  11   364 Herramientas menores 84,500.00 10,670.00 10,670.00 

  11   369 Otros productos metálicos n.c. 4,200.00 0.00 0.00 

    370  
Productos minerales no metálicos 19,900.00 220.00 220.00 

  11   373 Productos de loza y porcelana 19,000.00 0.00 0.00 

  11   375 Cemento , cal y yeso 900.00 220.00 220.00 

    380  
Minerales 0.00 1,500.00 1,500.00 

  11   384 Piedra arcilla, arena 0.00 1,500.00 1,500.00 
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    390  
Otros materiales y suministros 170,030.00 24,290.00 24,290.00 

  11   393 Útiles y materiales eléctricos 33,100.00 500.00 500.00 

  11   394 Utensilios de cocina y comedor 25,000.00 0.00 0.00 

  11   395 Útiles menores, médicoquirúrgico y de laboratorio 7,000.00 0.00 0.00 

  11   396 Repuestos y accesorios 27,680.00 10,030.00 10,030.00 

  11   397 Productos de materiales plásticos 5,500.00 0.00 0.00 

  11   399 Otros materiales y suministros n.c. 71,750.00 13,760.00 13,760.00 

   400   
Bienes capitalizables 748,500.00 98,800.00 98,800.00 

    420  
Maquinaria, equipo de oficina y otros 83,000.00 0.00 0.00 

  11   421 Adquisición de equipos nuevos de oficina 83,000.00 0.00 0.00 

    430  
Equipos sanitarios, educacionales y agrícolas 256,500.00 0.00 0.00 

  11   431 Adquisición de equipos medicoquirúrgico 86,500.00 0.00 0.00 

  11   437 Adquisición de equipos educacionales varios 170,000.00 0.00 0.00 

    440  
Equipo de construcción, transporte e industriales 409,000.00 98,800.00 98,800.00 

  11   447 Adquisición de equipos para talleres 409,000.00 98,800.00 98,800.00 

   500   
Transferencias 1,500,000.00 0.00 0.00 

    580  
Subsidios al sector público 1,500,000.00 0.00 0.00 

  12   581 Subsidios a la administración central 1,500,000.00 0.00 0.00 

TOTAL CENTRO CAPACITACION TECNICO CHAMELECON: 11,545,215.11 9,336,196.27 9,336,196.27 

2 4     CENTRO CAPACITACION HONDURAS-COREA 

   100   
 Servicios Personales 9,048,408.80 9,786,853.90 9,786,853.90 

    110  
 Personal permanente 9,048,408.80 9,786,853.90 9,786,853.90 

  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 7,688,770.80 8,321,067.12 8,321,067.12 

  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 1,281,461.80 1,386,844.52 1,386,844.52 

  11   115 Complementos (vacaciones) 78,176.20 78,942.26 78,942.26 

   200   
Servicios no personales 72,000.00 15,000.00 15,000.00 

    230  
Mantenimiento y reparación de obras 0.00 15,000.00 15,000.00 

  11   232 Mantenimiento y reparación de obras urbanísticas 0.00 15,000.00 15,000.00 

    240  
Mantenimiento y reparación de maquinas y equipo 40,000.00 0.00 0.00 

  11   241 Mantenimiento y reparación de maquinaria y equipo de oficina y otros 40,000.00 0.00 0.00 

    250  
Servicios técnicos y profesionales 12,000.00 0.00 0.00 

  11   255 Servicios técnicos y profesionales de capacitacion 12,000.00 0.00 0.00 

    260  
Servicios Comerciales y financieros 20,000.00 0.00 0.00 

  11   261 Servicios comerciales deTransporte 20,000.00 0.00 0.00 

   300   
Materiales y suministros 395,700.00 316,361.00 316,361.00 

    310  
Productos alimenticios, agropecuarios y forestales 9,600.00 1.00 1.00 

  11   311 Alimentos y bebidas para personas 9,600.00 1.00 1.00 

    320  
Textiles y vestuarios 16,000.00 0.00 0.00 

  11   322 Prendas de vestir y calzados 4,000.00 0.00 0.00 

  11   323 Acabados textiles 12,000.00 0.00 0.00 

    330  
Productos de papel, cartón e impresos 35,000.00 0.00 0.00 
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  11   333 Productos de arte gráficos 35,000.00 0.00 0.00 

    340  
Productos de cuero y caucho 10,000.00 4,000.00 4,000.00 

  11   342 Artículos de caucho 10,000.00 4,000.00 4,000.00 

    350  
Productos químicos, combustibles y lubricantes 54,600.00 106,620.00 106,620.00 

  11   351 Elementos y compuestos químicos 4,000.00 2,300.00 2,300.00 

  11   355 Tintes, pinturas y colorantes 50,600.00 100,000.00 100,000.00 

  11   359 Otros productos químicos, n.c. 0.00 4,320.00 4,320.00 

    360  
Productos metálicos 112,000.00 128,021.00 128,021.00 

  11   361 Productos ferrosos 7,000.00 1.00 1.00 

  11   362 Productos no ferrosos 15,000.00 0.00 0.00 

  11   363 Estructuras metálicas acabadas 0.00 100,000.00 100,000.00 

  11   364 Herramientas menores 90,000.00 28,020.00 28,020.00 

    370  
Productos minerales no metálicos 25,500.00 8,763.00 8,763.00 

  11   371 Productos de arcilla y cerámica 0.00 1.00 1.00 

  11   372 Productos de vidrio 15,000.00 1.00 1.00 

  11   373 Productos de loza y porcelana 0.00 7,000.00 7,000.00 

  11   374 Productos de cemento , asbesto y yeso 10,500.00 1.00 1.00 

  11   375 Cemento , cal y yeso 0.00 1,760.00 1,760.00 

    390  
Otros materiales y suministros 133,000.00 68,956.00 68,956.00 

  11   393 Útiles y materiales eléctricos 50,000.00 29,306.00 29,306.00 

  11   394 Utensilios de cocina y comedor 30,000.00 6,900.00 6,900.00 

  11   395 Útiles menores, médicoquirúrgico y de laboratorio 20,000.00 10,000.00 10,000.00 

  11   396 Repuestos y accesorios 3,000.00 0.00 0.00 

  11   397 Productos de materiales plásticos 0.00 10,000.00 10,000.00 

  11   399 Otros materiales y suministros n.c. 30,000.00 12,750.00 12,750.00 

   400   
Bienes capitalizables 1,242,800.00 318,640.00 318,640.00 

    420  
Maquinaria, equipo de oficina y otros 41,300.00 0.00 0.00 

  11   421 Adquisición de equipos nuevos de oficina 41,300.00 0.00 0.00 

    430  
Equipos sanitarios, educacionales y agrícolas 301,500.00 37,000.00 37,000.00 

  11   431 Adquisición de equipos medicoquirúrgico 79,500.00 22,000.00 22,000.00 

  11   437 Adquisición de equipos educacionales varios 202,000.00 0.00 0.00 

  11   438 Adquisición de equipos agrícolas y semovientes 20,000.00 0.00 0.00 

  11   439 Adquisición de equipos varios 0.00 15,000.00 15,000.00 

    440  
Equipo de construcción, transporte e industriales 900,000.00 281,640.00 281,640.00 

  11   447 Adquisición de equipos para talleres 900,000.00 270,000.00 270,000.00 

  11   449 Adquisición de equipos varios 0.00 11,640.00 11,640.00 

   500   
Transferencias 2,000,000.00 0.00 0.00 

    580  
Subsidios al sector público 2,000,000.00 0.00 0.00 

  12   581 Subsidios a la administración central 2,000,000.00 0.00 0.00 

TOTAL CENTRO CAPACITACION HONDURAS-COREA: 12,758,908.80 10,436,854.90 10,436,854.90 
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2 5     CENTRO T CNICO MUNICIPAL AGROAMBIENTAL 

   100   
 Servicios Personales 0.00 7,132,078.66 7,132,078.66 

    110  
 Personal permanente 0.00 7,132,078.66 7,132,078.66 

  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 0.00 6,113,210.28 6,113,210.28 

  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 0.00 1,018,868.38 1,018,868.38 

   300   
Materiales y suministros 0.00 1,000,000.00 1,000,000.00 

    360  
Productos metálicos 0.00 1,000,000.00 1,000,000.00 

  11   364 Herramientas menores 0.00 1,000,000.00 1,000,000.00 

   400   
Bienes capitalizables 0.00 2,000,000.00 2,000,000.00 

    430  
Equipos sanitarios, educacionales y agrícolas 0.00 1,000,000.00 1,000,000.00 

  11   437 Adquisición de equipos educacionales varios 0.00 1,000,000.00 1,000,000.00 

    440  
Equipo de construcción, transporte e industriales 0.00 1,000,000.00 1,000,000.00 

  11   447 Adquisición de equipos para talleres 0.00 1,000,000.00 1,000,000.00 

   500   
Transferencias 0.00 1,000,000.00 1,000,000.00 

    580  
Subsidios al sector público 0.00 1,000,000.00 1,000,000.00 

  11   581 Subsidios a la administración central 0.00 1,000,000.00 1,000,000.00 

TOTAL CENTRO T CNICO MUNICIPAL AGROAMBIENTAL: 0.00 11,132,078.66 11,132,078.66 

3 1     INSTITUTO MUNICIPAL DE EDUCACI N ESPECIAL 

   100   
 Servicios Personales 10,067,040.21 12,511,887.88 12,511,887.88 

    110  
 Personal permanente 10,067,040.21 12,511,887.88 12,511,887.88 

  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 8,541,847.32 10,637,350.92 10,637,350.92 

  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 1,423,641.22 1,772,891.82 1,772,891.82 

  11   115 Complementos (vacaciones) 101,551.67 101,645.14 101,645.14 

   200   
Servicios no personales 0.00 40,000.00 40,000.00 

    250  
Servicios técnicos y profesionales 0.00 30,000.00 30,000.00 

  11   255 Servicios técnicos y profesionales de capacitacion 0.00 30,000.00 30,000.00 

    270  
Pasajes, viaticos y otros gastos de viaje 0.00 10,000.00 10,000.00 

  11   275 Transporte y otros gastos de viaje a particulares 0.00 10,000.00 10,000.00 

   300   
Materiales y suministros 89,265.00 897,550.00 897,550.00 

    310  
Productos alimenticios, agropecuarios y forestales 0.00 70,000.00 70,000.00 

  11   311 Alimentos y bebidas para personas 0.00 10,000.00 10,000.00 

  11   314 Productos agroforestales 0.00 60,000.00 60,000.00 

    320  
Textiles y vestuarios 3,000.00 206,100.00 206,100.00 

  11   322 Prendas de vestir y calzados 3,000.00 68,500.00 68,500.00 

  11   323 Acabados textiles 0.00 137,600.00 137,600.00 

    330  
Productos de papel, cartón e impresos 0.00 109,050.00 109,050.00 

  11   331 Papel de escritorio y cartón 0.00 26,000.00 26,000.00 

  11   334 Productos de papel y cartón 0.00 15,000.00 15,000.00 

  11   339 Otros productos de papel, cartón e impresos, n.c. 0.00 68,050.00 68,050.00 

    340  
Productos de cuero y caucho 0.00 117,000.00 117,000.00 

  11   341 Cueros, pieles y sus productos 0.00 117,000.00 117,000.00 

    350  
Productos químicos, combustibles y lubricantes 23,240.00 18,000.00 18,000.00 
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  11   351 Elementos y compuestos químicos 3,000.00 9,200.00 9,200.00 

  11   355 Tintes, pinturas y colorantes 20,240.00 8,800.00 8,800.00 

    360  
Productos metálicos 42,025.00 22,700.00 22,700.00 

  11   361 Productos ferrosos 26,400.00 0.00 0.00 

  11   362 Productos no ferrosos 5,500.00 0.00 0.00 

  11   363 Estructuras metálicas acabadas 0.00 7,200.00 7,200.00 

  11   364 Herramientas menores 6,000.00 4,000.00 4,000.00 

  11   366 Productos de metal 0.00 4,000.00 4,000.00 

  11   369 Otros productos metálicos n.c. 4,125.00 7,500.00 7,500.00 

    370  
Productos minerales no metálicos 0.00 15,000.00 15,000.00 

  11   379 Otros productos minerales no metálicos n.c. 0.00 15,000.00 15,000.00 

    390  
Otros materiales y suministros 21,000.00 339,700.00 339,700.00 

  11   393 Útiles y materiales eléctricos 1,000.00 0.00 0.00 

  11   394 Utensilios de cocina y comedor 0.00 48,500.00 48,500.00 

  11   395 Útiles menores, médicoquirúrgico y de laboratorio 7,000.00 62,000.00 62,000.00 

  11   396 Repuestos y accesorios 8,000.00 0.00 0.00 

  11   398 Útiles para deportes y recreativos 0.00 129,200.00 129,200.00 

  11   399 Otros materiales y suministros n.c. 5,000.00 100,000.00 100,000.00 

   400   
Bienes capitalizables 1,189,600.00 290,000.00 290,000.00 

    420  
Maquinaria, equipo de oficina y otros 26,000.00 0.00 0.00 

  11   421 Adquisición de equipos nuevos de oficina 26,000.00 0.00 0.00 

    430  
Equipos sanitarios, educacionales y agrícolas 923,600.00 174,000.00 174,000.00 

  11   431 Adquisición de equipos medicoquirúrgico 229,600.00 5,000.00 5,000.00 

  11   432 Adquisición de equipo hospitalario 0.00 144,000.00 144,000.00 

  11   433 Adquisición de equipo para laboratorios médicossanitarios 0.00 20,000.00 20,000.00 

  11   436 Adquisición de equipos deportivos y recreativos 240,000.00 5,000.00 5,000.00 

  11   437 Adquisición de equipos educacionales varios 303,000.00 0.00 0.00 

  11   438 Adquisición de equipos agrícolas y semovientes 25,000.00 0.00 0.00 

  11   439 Adquisición de equipos varios 126,000.00 0.00 0.00 

    440  
Equipo de construcción, transporte e industriales 0.00 116,000.00 116,000.00 

  11   441 Adquisición de equipo de construcción 0.00 30,000.00 30,000.00 

  11   449 Adquisición de equipos varios 0.00 86,000.00 86,000.00 

    450  
Equipos de comunicaciones y otros 240,000.00 0.00 0.00 

  11   455 Adquisición de equipos de seguridad y salvatajes 240,000.00 0.00 0.00 

   500   
Transferencias 2,000,000.00 7,680,578.73 7,680,578.73 

    510  
Transferencias al sector privado para financiar gastos corrientes 0.00 448,650.00 448,650.00 

  11   514 Ayuda sociales a personas 0.00 448,650.00 448,650.00 

    540  
Transferencias al Sector Público para financiar gastos de capital 0.00 200,000.00 200,000.00 

  11   541 Transferencias de capital a la administración central 0.00 200,000.00 200,000.00 
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    580  
Subsidios al sector público 2,000,000.00 7,031,928.73 7,031,928.73 

  12   581 Subsidios a la administración central 2,000,000.00 6,908,128.73 6,908,128.73 

  11   587 Subsidios a Instituciones Públicas de enseñanza 0.00 123,800.00 123,800.00 

TOTAL INSTITUTO MUNICIPAL DE EDUCACI N ESPECIAL: 13,345,905.21 21,420,016.61 21,420,016.61 

4 1     BIBLIOTECAS MUNICIPALES 

   100   
 Servicios Personales 4,081,593.44 4,336,035.90 4,336,035.90 

    110  
 Personal permanente 4,081,593.44 4,336,035.90 4,336,035.90 

  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 3,466,839.24 3,716,602.20 3,716,602.20 

  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 577,806.54 619,433.70 619,433.70 

  11   115 Complementos (vacaciones) 36,947.66 0.00 0.00 

   200   
Servicios no personales 22,000.00 0.00 0.00 

    250  
Servicios técnicos y profesionales 10,000.00 0.00 0.00 

  11   255 Servicios técnicos y profesionales de capacitacion 10,000.00 0.00 0.00 

    290  
Otros servicios no personales 12,000.00 0.00 0.00 

  11   291 Servicios de ceremonial y protocolo 12,000.00 0.00 0.00 

   300   
Materiales y suministros 284,000.00 400,000.00 400,000.00 

    330  
Productos de papel, cartón e impresos 284,000.00 300,000.00 300,000.00 

  11   333 Productos de arte gráficos 35,000.00 0.00 0.00 

  11   335 Libros, revistas y periódicos 249,000.00 300,000.00 300,000.00 

    350  
Productos químicos, combustibles y lubricantes 0.00 30,000.00 30,000.00 

  11   355 Tintes, pinturas y colorantes 0.00 30,000.00 30,000.00 

    390  
Otros materiales y suministros 0.00 70,000.00 70,000.00 

  11   393 Útiles y materiales eléctricos 0.00 30,000.00 30,000.00 

  11   399 Otros materiales y suministros n.c. 0.00 40,000.00 40,000.00 

   400   
Bienes capitalizables 242,000.00 300,000.00 300,000.00 

    420  
Maquinaria, equipo de oficina y otros 22,000.00 0.00 0.00 

  11   421 Adquisición de equipos nuevos de oficina 22,000.00 0.00 0.00 

    430  
Equipos sanitarios, educacionales y agrícolas 220,000.00 300,000.00 300,000.00 

  11   434 Adquisición de instrumentos musicales 100,000.00 0.00 0.00 

  11   435 Adquisición de equipos, bienes especiales y específicos para bibliotecas y museos 120,000.00 0.00 0.00 

  11   437 Adquisición de equipos educacionales varios 0.00 300,000.00 300,000.00 

   500   
Transferencias 0.00 50,000.00 50,000.00 

    570  
Subsidios al sector privado (Solo por una vez) 0.00 50,000.00 50,000.00 

  11   573 Subsidios a otras instituciones culturales o sociales sin fines de lucro 0.00 50,000.00 50,000.00 

TOTAL BIBLIOTECAS MUNICIPALES: 4,629,593.44 5,086,035.90 5,086,035.90 

5 1     JARDINES MUNICIPALES DE NI OS 

   100   
 Servicios Personales 17,404,449.26 19,487,705.12 19,487,705.12 

    110  
 Personal permanente 17,404,449.26 19,487,705.12 19,487,705.12 

  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 14,693,316.24 16,431,069.96 16,431,069.96 

  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 2,448,886.04 2,738,511.66 2,738,511.66 

  11   115 Complementos (vacaciones) 262,246.98 318,123.50 318,123.50 

   200   
Servicios no personales 30,000.00 0.00 0.00 
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    250  
Servicios técnicos y profesionales 30,000.00 0.00 0.00 

  11   255 Servicios técnicos y profesionales de capacitacion 30,000.00 0.00 0.00 

   300   
Materiales y suministros 481,750.00 1,045,000.00 1,045,000.00 

    320  
Textiles y vestuarios 75,000.00 0.00 0.00 

  11   323 Acabados textiles 75,000.00 0.00 0.00 

    330  
Productos de papel, cartón e impresos 63,000.00 0.00 0.00 

  11   333 Productos de arte gráficos 63,000.00 0.00 0.00 

    340  
Productos de cuero y caucho 5,400.00 0.00 0.00 

  11   342 Artículos de caucho 5,400.00 0.00 0.00 

    350  
Productos químicos, combustibles y lubricantes 279,800.00 35,000.00 35,000.00 

  11   351 Elementos y compuestos químicos 39,800.00 0.00 0.00 

  11   355 Tintes, pinturas y colorantes 240,000.00 35,000.00 35,000.00 

    360  
Productos metálicos 9,000.00 0.00 0.00 

  11   369 Otros productos metálicos n.c. 9,000.00 0.00 0.00 

    370  
Productos minerales no metálicos 3,000.00 0.00 0.00 

  11   373 Productos de loza y porcelana 3,000.00 0.00 0.00 

    390  
Otros materiales y suministros 46,550.00 1,010,000.00 1,010,000.00 

  11   393 Útiles y materiales eléctricos 7,550.00 0.00 0.00 

  11   396 Repuestos y accesorios 7,000.00 0.00 0.00 

  11   397 Productos de materiales plásticos 5,000.00 0.00 0.00 

  11   398 Útiles para deportes y recreativos 0.00 1,000,000.00 1,000,000.00 

  11   399 Otros materiales y suministros n.c. 27,000.00 10,000.00 10,000.00 

   400   
Bienes capitalizables 768,000.00 255,000.00 255,000.00 

    420  
Maquinaria, equipo de oficina y otros 333,000.00 0.00 0.00 

  11   421 Adquisición de equipos nuevos de oficina 333,000.00 0.00 0.00 

    430  
Equipos sanitarios, educacionales y agrícolas 435,000.00 25,000.00 25,000.00 

  11   434 Adquisición de instrumentos musicales 240,000.00 0.00 0.00 

  11   437 Adquisición de equipos educacionales varios 195,000.00 25,000.00 25,000.00 

    440  
Equipo de construcción, transporte e industriales 0.00 230,000.00 230,000.00 

  11   449 Adquisición de equipos varios 0.00 230,000.00 230,000.00 

   500   
Transferencias 240,000.00 1,000,000.00 1,000,000.00 

    540  
Transferencias al Sector Público para financiar gastos de capital 0.00 1,000,000.00 1,000,000.00 

  11   541 Transferencias de capital a la administración central 0.00 1,000,000.00 1,000,000.00 

    580  
Subsidios al sector público 240,000.00 0.00 0.00 

  11   581 Subsidios a la administración central 240,000.00 0.00 0.00 

TOTAL JARDINES MUNICIPALES DE NI OS: 18,924,199.26 21,787,705.12 21,787,705.12 

6 1     GUARDERIAS MUNICIPALES INFANTILES 

   100   
 Servicios Personales 6,018,819.16 6,568,880.28 6,568,880.28 

    110  
 Personal permanente 6,018,819.16 6,568,880.28 6,568,880.28 

  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 5,041,185.84 5,533,460.16 5,533,460.16 

  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 840,197.64 928,675.36 928,675.36 

  11   115 Complementos (vacaciones) 137,435.68 106,744.76 106,744.76 

   300   
Materiales y suministros 70,380.00 190,525.00 190,525.00 
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    330  
Productos de papel, cartón e impresos 10,000.00 30,000.00 30,000.00 

  11   333 Productos de arte gráficos 10,000.00 0.00 0.00 

  11   336 Textos de enseñanzas 0.00 30,000.00 30,000.00 

    340  
Productos de cuero y caucho 5,000.00 8,000.00 8,000.00 

  11   342 Artículos de caucho 5,000.00 8,000.00 8,000.00 

    350  
Productos químicos, combustibles y lubricantes 35,180.00 63,325.00 63,325.00 

  11   351 Elementos y compuestos químicos 20,000.00 0.00 0.00 

  11   355 Tintes, pinturas y colorantes 15,180.00 63,325.00 63,325.00 

    360  
Productos metálicos 0.00 10,000.00 10,000.00 

  11   364 Herramientas menores 0.00 4,000.00 4,000.00 

  11   369 Otros productos metálicos n.c. 0.00 6,000.00 6,000.00 

    370  
Productos minerales no metálicos 4,200.00 0.00 0.00 

  11   374 Productos de cemento , asbesto y yeso 4,200.00 0.00 0.00 

    390  
Otros materiales y suministros 16,000.00 79,200.00 79,200.00 

  11   393 Útiles y materiales eléctricos 10,000.00 54,000.00 54,000.00 

  11   396 Repuestos y accesorios 0.00 5,000.00 5,000.00 

  11   399 Otros materiales y suministros n.c. 6,000.00 20,200.00 20,200.00 

   400   
Bienes capitalizables 607,999.00 1,132,000.00 1,132,000.00 

    420  
Maquinaria, equipo de oficina y otros 350,000.00 300,000.00 300,000.00 

  11   421 Adquisición de equipos nuevos de oficina 60,000.00 0.00 0.00 

  11   429 Adquisición de equipos varios 290,000.00 300,000.00 300,000.00 

    430  
Equipos sanitarios, educacionales y agrícolas 257,999.00 532,000.00 532,000.00 

  11   436 Adquisición de equipos deportivos y recreativos 0.00 47,200.00 47,200.00 

  11   437 Adquisición de equipos educacionales varios 0.00 484,800.00 484,800.00 

  11   439 Adquisición de equipos varios 257,999.00 0.00 0.00 

    440  
Equipo de construcción, transporte e industriales 0.00 300,000.00 300,000.00 

  11   449 Adquisición de equipos varios 0.00 300,000.00 300,000.00 

   500   
Transferencias 2,021,300.00 76,592.00 76,592.00 

    510  
Transferencias al sector privado para financiar gastos corrientes 0.00 38,592.00 38,592.00 

  11   511 Jubilaciones 0.00 38,592.00 38,592.00 

    580  
Subsidios al sector público 2,021,300.00 38,000.00 38,000.00 

  11   581 Subsidios a la administración central 240,000.00 38,000.00 38,000.00 

  12   581 Subsidios a la administración central 1,781,300.00 0.00 0.00 

TOTAL GUARDERIAS MUNICIPALES INFANTILES: 8,718,498.16 7,967,997.28 7,967,997.28 

SUB-PROGRAMA 3:  DIRECCI N DE MUJER, NI EZ Y FAMILIA 

1 1     DIRECCI N DE MUJER, NI EZ Y FAMILIA    

   100   
 Servicios Personales 5,683,088.46 3,613,740.06 3,613,740.06 

    110  
 Personal permanente 5,683,088.46 3,613,740.06 3,613,740.06 

  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 4,871,218.68 3,097,491.48 3,097,491.48 

  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 811,869.78 516,248.58 516,248.58 

   200   
Servicios no personales 250,000.00 30,000.00 30,000.00 

    220  
Alquileres y derechos 0.00 30,000.00 30,000.00 

  11   229 Otros alquileres y derechos n.c 0.00 30,000.00 30,000.00 
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    250  
Servicios técnicos y profesionales 60,000.00 0.00 0.00 

  11   255 Servicios técnicos y profesionales de capacitacion 60,000.00 0.00 0.00 

    290  
Otros servicios no personales 190,000.00 0.00 0.00 

  11   291 Servicios de ceremonial y protocolo 140,000.00 0.00 0.00 

  11   299 Otros Servicios no personales, n.c. 50,000.00 0.00 0.00 

   300   
Materiales y suministros 91,900.00 380,641.00 380,641.00 

    310  
Productos alimenticios, agropecuarios y forestales 12,400.00 207,305.00 207,305.00 

  11   311 Alimentos y bebidas para personas 10,000.00 207,305.00 207,305.00 

  11   315 Madera , corcho y sus manufacturas 2,400.00 0.00 0.00 

    320  
Textiles y vestuarios 0.00 18,975.00 18,975.00 

  11   322 Prendas de vestir y calzados 0.00 18,975.00 18,975.00 

    330  
Productos de papel, cartón e impresos 14,800.00 81,407.00 81,407.00 

  11   333 Productos de arte gráficos 14,800.00 81,407.00 81,407.00 

    350  
Productos químicos, combustibles y lubricantes 0.00 54,150.00 54,150.00 

  11   355 Tintes, pinturas y colorantes 0.00 9,000.00 9,000.00 

  11   359 Otros productos químicos, n.c. 0.00 45,150.00 45,150.00 

    360  
Productos metálicos 3,500.00 2,458.68 2,458.68 

  11   364 Herramientas menores 0.00 208.68 208.68 

  11   369 Otros productos metálicos n.c. 3,500.00 2,250.00 2,250.00 

    370  
Productos minerales no metálicos 0.00 632.00 632.00 

  11   372 Productos de vidrio 0.00 632.00 632.00 

    390  
Otros materiales y suministros 61,200.00 15,713.32 15,713.32 

  11   393 Útiles y materiales eléctricos 5,500.00 2,096.00 2,096.00 

  11   394 Utensilios de cocina y comedor 48,000.00 12,788.80 12,788.80 

  11   396 Repuestos y accesorios 2,700.00 0.00 0.00 

  11   399 Otros materiales y suministros n.c. 5,000.00 828.52 828.52 

   400   
Bienes capitalizables 58,500.00 35,000.00 35,000.00 

    420  
Maquinaria, equipo de oficina y otros 35,500.00 0.00 0.00 

  11   421 Adquisición de equipos nuevos de oficina 35,500.00 0.00 0.00 

    430  
Equipos sanitarios, educacionales y agrícolas 23,000.00 35,000.00 35,000.00 

  11   434 Adquisición de instrumentos musicales 2,000.00 0.00 0.00 

  11   436 Adquisición de equipos deportivos y recreativos 21,000.00 35,000.00 35,000.00 

   500   
Transferencias 3,700,509.00 9,265,684.10 9,265,684.10 

    570  
Subsidios al sector privado (Solo por una vez) 3,700,509.00 54,845.80 54,845.80 

  11   573 Subsidios a otras instituciones culturales o sociales sin fines de lucro 0.00 54,845.80 54,845.80 

  12   573 Subsidios a otras instituciones culturales o sociales sin fines de lucro 3,700,509.00 0.00 0.00 

    580  
Subsidios al sector público 0.00 9,210,838.30 9,210,838.30 

  12   581 Subsidios a la administración central 0.00 9,210,838.30 9,210,838.30 

TOTAL DIRECCI N DE MUJER, NI EZ Y FAMILIA: 9,783,997.46 13,325,065.16 13,325,065.16 

2 1     INTEGRACI N FAMILIAR 

   100   
 Servicios Personales 1,941,396.70 2,921,894.67 2,921,894.67 

    110  
 Personal permanente 1,941,396.70 2,921,894.67 2,921,894.67 

  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 1,643,718.60 2,482,455.96 2,482,455.96 
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  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 273,953.10 413,742.66 413,742.66 

  11   115 Complementos (vacaciones) 23,725.00 25,696.05 25,696.05 

   200   
Servicios no personales 392,000.00 500,000.00 500,000.00 

    220  
Alquileres y derechos 0.00 50,000.00 50,000.00 

  11   229 Otros alquileres y derechos n.c 0.00 50,000.00 50,000.00 

    250  
Servicios técnicos y profesionales 0.00 425,000.00 425,000.00 

  11   259 Otros Servicios técnicos y profesionales n.c. 0.00 425,000.00 425,000.00 

    260  
Servicios Comerciales y financieros 92,000.00 25,000.00 25,000.00 

  11   261 Servicios comerciales deTransporte 12,000.00 0.00 0.00 

  11   263 Imprenta, publicaciones y reproducciones 80,000.00 25,000.00 25,000.00 

    290  
Otros servicios no personales 300,000.00 0.00 0.00 

  11   291 Servicios de ceremonial y protocolo 300,000.00 0.00 0.00 

   300   
Materiales y suministros 99,680.00 68,750.00 68,750.00 

    310  
Productos alimenticios, agropecuarios y forestales 9,000.00 68,750.00 68,750.00 

  11   311 Alimentos y bebidas para personas 0.00 68,750.00 68,750.00 

  11   315 Madera , corcho y sus manufacturas 9,000.00 0.00 0.00 

    320  
Textiles y vestuarios 5,000.00 0.00 0.00 

  11   323 Acabados textiles 5,000.00 0.00 0.00 

    330  
Productos de papel, cartón e impresos 50,550.00 0.00 0.00 

  11   333 Productos de arte gráficos 50,550.00 0.00 0.00 

    350  
Productos químicos, combustibles y lubricantes 17,710.00 0.00 0.00 

  11   355 Tintes, pinturas y colorantes 17,710.00 0.00 0.00 

    360  
Productos metálicos 285.00 0.00 0.00 

  11   369 Otros productos metálicos n.c. 285.00 0.00 0.00 

    390  
Otros materiales y suministros 17,135.00 0.00 0.00 

  11   393 Útiles y materiales eléctricos 8,000.00 0.00 0.00 

  11   394 Utensilios de cocina y comedor 1,500.00 0.00 0.00 

  11   396 Repuestos y accesorios 2,100.00 0.00 0.00 

  11   399 Otros materiales y suministros n.c. 5,535.00 0.00 0.00 

   400   
Bienes capitalizables 54,500.00 0.00 0.00 

    420  
Maquinaria, equipo de oficina y otros 54,500.00 0.00 0.00 

  11   421 Adquisición de equipos nuevos de oficina 24,500.00 0.00 0.00 

  11   429 Adquisición de equipos varios 30,000.00 0.00 0.00 

   500   
Transferencias 1,600,000.00 8,033,128.73 8,033,128.73 

    510  
Transferencias al sector privado para financiar gastos corrientes 1,600,000.00 1,032,000.00 1,032,000.00 

  11   514 Ayuda sociales a personas 1,600,000.00 1,032,000.00 1,032,000.00 

    570  
Subsidios al sector privado (Solo por una vez) 0.00 93,000.00 93,000.00 

  11   573 Subsidios a otras instituciones culturales o sociales sin fines de lucro 0.00 93,000.00 93,000.00 

    580  
Subsidios al sector público 0.00 6,908,128.73 6,908,128.73 

  12   581 Subsidios a la administración central 0.00 6,908,128.73 6,908,128.73 

TOTAL INTEGRACI N FAMILIAR: 4,087,576.70 11,523,773.40 11,523,773.40 

3 1     OFICINA MUNICIPAL DE LA MUJER 

   100   
 Servicios Personales 4,867,538.78 6,135,802.95 6,135,802.95 
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    110  
 Personal permanente 4,867,538.78 6,135,802.95 6,135,802.95 

  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 4,116,687.96 5,242,756.44 5,242,756.44 

  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 686,114.66 873,792.74 873,792.74 

  11   115 Complementos (vacaciones) 64,736.16 19,253.77 19,253.77 

   200   
Servicios no personales 312,000.00 0.00 0.00 

    250  
Servicios técnicos y profesionales 100,000.00 0.00 0.00 

  11   255 Servicios técnicos y profesionales de capacitacion 100,000.00 0.00 0.00 

    260  
Servicios Comerciales y financieros 212,000.00 0.00 0.00 

  11   261 Servicios comerciales deTransporte 12,000.00 0.00 0.00 

  11   266 Publicidad y propaganda 200,000.00 0.00 0.00 

   300   
Materiales y suministros 163,925.00 502,079.71 502,079.71 

    310  
Productos alimenticios, agropecuarios y forestales 1,800.00 0.00 0.00 

  11   315 Madera , corcho y sus manufacturas 1,800.00 0.00 0.00 

    330  
Productos de papel, cartón e impresos 84,400.00 490,079.71 490,079.71 

  11   333 Productos de arte gráficos 84,400.00 490,079.71 490,079.71 

    340  
Productos de cuero y caucho 1,350.00 0.00 0.00 

  11   342 Artículos de caucho 1,350.00 0.00 0.00 

    350  
Productos químicos, combustibles y lubricantes 50,600.00 0.00 0.00 

  11   355 Tintes, pinturas y colorantes 50,600.00 0.00 0.00 

    360  
Productos metálicos 11,000.00 0.00 0.00 

  11   361 Productos ferrosos 7,000.00 0.00 0.00 

  11   369 Otros productos metálicos n.c. 4,000.00 0.00 0.00 

    370  
Productos minerales no metálicos 5,050.00 0.00 0.00 

  11   373 Productos de loza y porcelana 3,800.00 0.00 0.00 

  11   374 Productos de cemento , asbesto y yeso 1,250.00 0.00 0.00 

    390  
Otros materiales y suministros 9,725.00 12,000.00 12,000.00 

  11   394 Utensilios de cocina y comedor 2,000.00 12,000.00 12,000.00 

  11   396 Repuestos y accesorios 5,000.00 0.00 0.00 

  11   399 Otros materiales y suministros n.c. 2,725.00 0.00 0.00 

   400   
Bienes capitalizables 21,750.00 0.00 0.00 

    420  
Maquinaria, equipo de oficina y otros 21,750.00 0.00 0.00 

  11   429 Adquisición de equipos varios 21,750.00 0.00 0.00 

   500   
Transferencias 5,600,420.00 9,765,440.49 9,765,440.49 

    570  
Subsidios al sector privado (Solo por una vez) 5,600,420.00 3,186,270.29 3,186,270.29 

  11   573 Subsidios a otras instituciones culturales o sociales sin fines de lucro 0.00 3,186,270.29 3,186,270.29 

  12   573 Subsidios a otras instituciones culturales o sociales sin fines de lucro 5,600,420.00 0.00 0.00 

    580  
Subsidios al sector público 0.00 6,579,170.20 6,579,170.20 

  12   581 Subsidios a la administración central 0.00 6,579,170.20 6,579,170.20 

TOTAL OFICINA MUNICIPAL DE LA MUJER: 10,965,633.78 16,403,323.15 16,403,323.15 

4 1     OFICINA MUNICPAL DE LA NI EZ 

   100   
 Servicios Personales 0.00 988,503.88 988,503.88 

    110  
 Personal permanente 0.00 988,503.88 988,503.88 
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  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 0.00 827,313.12 827,313.12 

  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 0.00 137,885.52 137,885.52 

  11   115 Complementos (vacaciones) 0.00 23,305.24 23,305.24 

   200   
Servicios no personales 150,000.00 0.00 0.00 

    250  
Servicios técnicos y profesionales 70,000.00 0.00 0.00 

  11   255 Servicios técnicos y profesionales de capacitacion 70,000.00 0.00 0.00 

    260  
Servicios Comerciales y financieros 80,000.00 0.00 0.00 

  11   261 Servicios comerciales deTransporte 50,000.00 0.00 0.00 

  11   263 Imprenta, publicaciones y reproducciones 30,000.00 0.00 0.00 

   300   
Materiales y suministros 92,055.00 1.00 1.00 

    310  
Productos alimenticios, agropecuarios y forestales 17,200.00 0.00 0.00 

  11   311 Alimentos y bebidas para personas 10,000.00 0.00 0.00 

  11   315 Madera , corcho y sus manufacturas 7,200.00 0.00 0.00 

    320  
Textiles y vestuarios 5,000.00 0.00 0.00 

  11   323 Acabados textiles 5,000.00 0.00 0.00 

    330  
Productos de papel, cartón e impresos 41,400.00 1.00 1.00 

  11   333 Productos de arte gráficos 41,400.00 1.00 1.00 

    350  
Productos químicos, combustibles y lubricantes 12,650.00 0.00 0.00 

  11   355 Tintes, pinturas y colorantes 12,650.00 0.00 0.00 

    360  
Productos metálicos 2,450.00 0.00 0.00 

  11   369 Otros productos metálicos n.c. 2,450.00 0.00 0.00 

    370  
Productos minerales no metálicos 300.00 0.00 0.00 

  11   373 Productos de loza y porcelana 300.00 0.00 0.00 

    390  
Otros materiales y suministros 13,055.00 0.00 0.00 

  11   393 Útiles y materiales eléctricos 5,600.00 0.00 0.00 

  11   394 Utensilios de cocina y comedor 1,920.00 0.00 0.00 

  11   396 Repuestos y accesorios 3,600.00 0.00 0.00 

  11   399 Otros materiales y suministros n.c. 
 1,935.00 0.00 0.00 

   400   
Bienes capitalizables 

 101,700.00 0.00 0.00 

    420  
Maquinaria, equipo de oficina y otros 

 94,100.00 0.00 0.00 

  11   421 Adquisición de equipos nuevos de oficina 
 86,100.00 0.00 0.00 

  11   429 Adquisición de equipos varios 
 8,000.00 0.00 0.00 

    430  
Equipos sanitarios, educacionales y agrícolas 

 7,600.00 0.00 0.00 

  11   436 Adquisición de equipos deportivos y recreativos 
 1,600.00 0.00 0.00 

  11   437 Adquisición de equipos educacionales varios 
 6,000.00 0.00 0.00 

TOTAL OFICINA MUNICPAL DE LA NI EZ:  343,755.00 988,504.88 988,504.88 

5 1     ASILO MUNICIPAL DEL ADULTO MAYOR PERPETUO SOCORRO  

   100   
 Servicios Personales 

 22,146,580.75 23,892,103.75 23,892,103.75 

    110  
 Personal permanente 

 22,146,580.75 23,892,103.75 23,892,103.75 

  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 
 18,608,301.12 20,110,369.20 20,110,369.20 

  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 
 3,101,383.52 3,351,728.20 3,351,728.20 

  11   115 Complementos (vacaciones) 
 436,896.11 430,006.35 430,006.35 

   200   
Servicios no personales 

 95,000.00 342,814.18 342,814.18 
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    230  
Mantenimiento y reparación de obras 

 0.00 152,613.18 152,613.18 

  11   231 Mantenimiento y reparación de edificios y viviendas 
 0.00 152,613.18 152,613.18 

    250  
Servicios técnicos y profesionales 

 75,000.00 190,201.00 190,201.00 

  11   255 Servicios técnicos y profesionales de capacitacion 
 75,000.00 190,201.00 190,201.00 

    290  
Otros servicios no personales 

 20,000.00 0.00 0.00 

  11   299 Otros Servicios no personales, n.c. 
 20,000.00 0.00 0.00 

   300   
Materiales y suministros 

 386,965.00 1,300,000.00 1,300,000.00 

    310  
Productos alimenticios, agropecuarios y forestales 

 2,000.00 1,000,000.00 1,000,000.00 

  11   311 Alimentos y bebidas para personas 
 0.00 1,000,000.00 1,000,000.00 

  11   315 Madera , corcho y sus manufacturas 
 2,000.00 0.00 0.00 

    320  
Textiles y vestuarios 

 36,000.00 0.00 0.00 

  11   323 Acabados textiles 
 36,000.00 0.00 0.00 

    330  
Productos de papel, cartón e impresos 

 36,000.00 0.00 0.00 

  11   333 Productos de arte gráficos 
 36,000.00 0.00 0.00 

    340  
Productos de cuero y caucho 

 4,250.00 0.00 0.00 

  11   342 Artículos de caucho 
 4,250.00 0.00 0.00 

    350  
Productos químicos, combustibles y lubricantes 

 30,400.00 0.00 0.00 

  11   351 Elementos y compuestos químicos 
 5,100.00 0.00 0.00 

  11   355 Tintes, pinturas y colorantes 
 25,300.00 0.00 0.00 

    360  
Productos metálicos 

 15,220.00 0.00 0.00 

  11   364 Herramientas menores 
 7,300.00 0.00 0.00 

  11   369 Otros productos metálicos n.c. 
 7,920.00 0.00 0.00 

    370  
Productos minerales no metálicos 

 450.00 0.00 0.00 

  11   375 Cemento , cal y yeso 
 450.00 0.00 0.00 

    390  
Otros materiales y suministros 

 262,645.00 300,000.00 300,000.00 

  11   393 Útiles y materiales eléctricos 
 6,845.00 0.00 0.00 

  11   394 Utensilios de cocina y comedor 
 180,000.00 150,000.00 150,000.00 

  11   395 Útiles menores, médicoquirúrgico y de laboratorio 
 10,700.00 0.00 0.00 

  11   396 Repuestos y accesorios 
 55,000.00 0.00 0.00 

  11   397 Productos de materiales plásticos 
 1,000.00 0.00 0.00 

  11   399 Otros materiales y suministros n.c. 
 9,100.00 150,000.00 150,000.00 

   400   
Bienes capitalizables 587,250.00 1,460,248.00 1,460,248.00 

    420  
Maquinaria, equipo de oficina y otros 84,650.00 0.00 0.00 

  11   421 Adquisición de equipos nuevos de oficina 84,650.00 0.00 0.00 

    430  
Equipos sanitarios, educacionales y agrícolas 496,100.00 1,330,000.00 1,330,000.00 

  11   431 Adquisición de equipos medicoquirúrgico 145,900.00 483,334.00 483,334.00 

  11   432 Adquisición de equipo hospitalario 0.00 513,333.00 513,333.00 

  11   433 Adquisición de equipo para laboratorios médicossanitarios 0.00 333,333.00 333,333.00 

  11   434 Adquisición de instrumentos musicales 44,000.00 0.00 0.00 

  11   436 Adquisición de equipos deportivos y recreativos 54,000.00 0.00 0.00 

  11   439 Adquisición de equipos varios 252,200.00 0.00 0.00 

    440  
Equipo de construcción, transporte e industriales 6,500.00 130,248.00 130,248.00 

  11   441 Adquisición de equipo de construcción 0.00 130,248.00 130,248.00 
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  11   449 Adquisición de equipos varios 6,500.00 0.00 0.00 

   500   
Transferencias 3,688,000.00 4,794,700.00 4,794,700.00 

    510  
Transferencias al sector privado para financiar gastos corrientes 0.00 4,794,700.00 4,794,700.00 

  11   514 Ayuda sociales a personas 0.00 4,794,700.00 4,794,700.00 

    570  
Subsidios al sector privado (Solo por una vez) 3,039,000.00 0.00 0.00 

  11   573 Subsidios a otras instituciones culturales o sociales sin fines de lucro 1,039,000.00 0.00 0.00 

  12   573 Subsidios a otras instituciones culturales o sociales sin fines de lucro 2,000,000.00 0.00 0.00 

    580  
Subsidios al sector público 649,000.00 0.00 0.00 

  11   581 Subsidios a la administración central 649,000.00 0.00 0.00 

TOTAL ASILO MUNICIPAL DEL ADULTO MAYOR PERPETUO SOCORRO: 26,903,795.75 31,789,865.93 31,789,865.93 

SUB-PROGRAMA 4:  DIRECCI N DE ALIANZAS Y COOPERACION (DAC) 

1 1     DIRECCI N DE ALIANZAS Y COOPERACION (DAC)    

   100   
 Servicios Personales 840,000.00 2,283,228.78 2,283,228.78 

    110  
 Personal permanente 840,000.00 2,283,228.78 2,283,228.78 

  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 720,000.00 1,957,053.24 1,957,053.24 

  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 120,000.00 326,175.54 326,175.54 

   200   
Servicios no personales 405,000.00 0.00 0.00 

    250  
Servicios técnicos y profesionales 325,000.00 0.00 0.00 

  11   255 Servicios técnicos y profesionales de capacitacion 205,000.00 0.00 0.00 

  11   259 Otros Servicios técnicos y profesionales n.c. 120,000.00 0.00 0.00 

    260  
Servicios Comerciales y financieros 80,000.00 0.00 0.00 

  11   266 Publicidad y propaganda 80,000.00 0.00 0.00 

   300   
Materiales y suministros 9,600.00 0.00 0.00 

    310  
Productos alimenticios, agropecuarios y forestales 9,600.00 0.00 0.00 

  11   311 Alimentos y bebidas para personas 9,600.00 0.00 0.00 

   400   
Bienes capitalizables 47,300.00 0.00 0.00 

    420  
Maquinaria, equipo de oficina y otros 47,300.00 0.00 0.00 

  11   421 Adquisición de equipos nuevos de oficina 47,300.00 0.00 0.00 

   500   
Transferencias 100,000.00 0.00 0.00 

    510  
Transferencias al sector privado para financiar gastos corrientes 100,000.00 0.00 0.00 

  11   514 Ayuda sociales a personas 100,000.00 0.00 0.00 

TOTAL DIRECCI N DE ALIANZAS Y COOPERACION (DAC): 1,401,900.00 2,283,228.78 2,283,228.78 

TOTAL PROGRAMA 11: 201,419,083.77 315,826,590.65 315,826,590.65 

 
 
PROGRAMA 12:   

 CODIGOS  

DESCRIPCION 
PRESUPUESTO  

AÑO   
ANTERIOR  

PROYECTO 
PRESUPUESTO 

APROBADO 
CORPORACION  

AC UE FD 
O 

G SG OB 

      

SUB-PROGRAMA 1:  GERENCIA DE AMBIENTE 

1 1     GERENCIA DE AMBIENTE    

   100   
 Servicios Personales 10,508,619.39 60,631,811.81 60,631,811.81 

    110  
 Personal permanente 10,508,619.39 60,631,811.81 60,631,811.81 
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  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 8,920,165.08 51,828,712.68 51,828,712.68 

  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 1,486,694.18 8,638,118.78 8,638,118.78 

  11   115 Complementos (vacaciones) 101,760.13 164,980.35 164,980.35 

   200   
Servicios no personales 2,425,000.00 1,815,000.00 1,815,000.00 

    210  
Servicios básicos 325,000.00 0.00 0.00 

  11   214 Teléfono, telex, telefax y telégrafos público 250,000.00 0.00 0.00 

  11   215 Servicios de telefonía privada 75,000.00 0.00 0.00 

    220  
Alquileres y derechos 0.00 300,000.00 300,000.00 

  11   229 Otros alquileres y derechos n.c 0.00 300,000.00 300,000.00 

    230  
Mantenimiento y reparación de obras 250,000.00 0.00 0.00 

  11   231 Mantenimiento y reparación de edificios y viviendas 250,000.00 0.00 0.00 

    250  
Servicios técnicos y profesionales 1,550,000.00 1,000,000.00 1,000,000.00 

  11   255 Servicios técnicos y profesionales de capacitacion 800,000.00 0.00 0.00 

  11   259 Otros Servicios técnicos y profesionales n.c. 750,000.00 1,000,000.00 1,000,000.00 

    260  
Servicios Comerciales y financieros 50,000.00 15,000.00 15,000.00 

  11   263 Imprenta, publicaciones y reproducciones 50,000.00 15,000.00 15,000.00 

    290  
Otros servicios no personales 250,000.00 500,000.00 500,000.00 

  11   291 Servicios de ceremonial y protocolo 250,000.00 500,000.00 500,000.00 

   300   
Materiales y suministros 6,490,667.00 7,814,902.00 7,814,902.00 

    310  
Productos alimenticios, agropecuarios y forestales 325,200.00 274,700.00 274,700.00 

  11   311 Alimentos y bebidas para personas 325,200.00 274,700.00 274,700.00 

    320  
Textiles y vestuarios 820,800.00 1,420,000.00 1,420,000.00 

  11   321 Hilados y telas 0.00 100,000.00 100,000.00 

  11   322 Prendas de vestir y calzados 750,000.00 1,300,000.00 1,300,000.00 

  11   323 Acabados textiles 70,800.00 20,000.00 20,000.00 

    330  
Productos de papel, cartón e impresos 612,000.00 462,000.00 462,000.00 

  11   333 Productos de arte gráficos 600,000.00 450,000.00 450,000.00 

  11   335 Libros, revistas y periódicos 12,000.00 12,000.00 12,000.00 

    340  
Productos de cuero y caucho 372,000.00 530,000.00 530,000.00 

  11   341 Cueros, pieles y sus productos 12,000.00 0.00 0.00 

  11   342 Artículos de caucho 120,000.00 530,000.00 530,000.00 

  11   343 Llantas y neumáticos 240,000.00 0.00 0.00 

    350  
Productos químicos, combustibles y lubricantes 3,511,035.00 4,125,000.00 4,125,000.00 

  11   351 Elementos y compuestos químicos 15,000.00 15,000.00 15,000.00 

  11   352 Productos farmacéuticos y medicinales 88,835.00 0.00 0.00 

  11   355 Tintes, pinturas y colorantes 7,200.00 10,000.00 10,000.00 

  11   356 Combustibles y lubricantes 3,400,000.00 4,100,000.00 4,100,000.00 

    360  
Productos metálicos 106,552.00 50,552.00 50,552.00 

  11   364 Herramientas menores 36,852.00 0.00 0.00 

  11   365 Material de seguridad 25,000.00 25,000.00 25,000.00 

  11   366 Productos de metal 20,000.00 852.00 852.00 

  11   369 Otros productos metálicos n.c. 24,700.00 24,700.00 24,700.00 

    370  
Productos minerales no metálicos 20,000.00 20,000.00 20,000.00 
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  11   372 Productos de vidrio 20,000.00 20,000.00 20,000.00 

    390  
Otros materiales y suministros 723,080.00 932,650.00 932,650.00 

  11   393 Útiles y materiales eléctricos 245,900.00 632,400.00 632,400.00 

  11   395 Útiles menores, médicoquirúrgico y de laboratorio 4,000.00 4,000.00 4,000.00 

  11   396 Repuestos y accesorios 162,780.00 55,850.00 55,850.00 

  11   397 Productos de materiales plásticos 150,000.00 150,000.00 150,000.00 

  11   399 Otros materiales y suministros n.c. 160,400.00 90,400.00 90,400.00 

   400   
Bienes capitalizables 405,500.00 1,145,000.00 1,145,000.00 

    420  
Maquinaria, equipo de oficina y otros 405,500.00 1,000,000.00 1,000,000.00 

  11   421 Adquisición de equipos nuevos de oficina 370,500.00 0.00 0.00 

  11   423 Adquisición de equipos civiles diversos 35,000.00 1,000,000.00 1,000,000.00 

    450  
Equipos de comunicaciones y otros 0.00 145,000.00 145,000.00 

  11   453 Adquisición de equipo de radio 0.00 145,000.00 145,000.00 

   500   
Transferencias 0.00 2,600,000.00 2,600,000.00 

    570  
Subsidios al sector privado (Solo por una vez) 0.00 2,600,000.00 2,600,000.00 

  11   573 Subsidios a otras instituciones culturales o sociales sin fines de lucro 0.00 2,600,000.00 2,600,000.00 

TOTAL GERENCIA DE AMBIENTE: 19,829,786.39 74,006,713.81 74,006,713.81 

2 1     OFICINA DE RECEPCI N DE DOCUMENTOS 

   100   
 Servicios Personales 4,895,430.24 3,541,065.92 3,541,065.92 

    110  
 Personal permanente 4,895,430.24 3,541,065.92 3,541,065.92 

  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 4,167,677.28 2,998,163.04 2,998,163.04 

  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 694,612.88 499,693.84 499,693.84 

  11   115 Complementos (vacaciones) 33,140.08 43,209.04 43,209.04 

   200   
Servicios no personales 20,000.00 0.00 0.00 

    250  
Servicios técnicos y profesionales 20,000.00 0.00 0.00 

  11   255 Servicios técnicos y profesionales de capacitacion 20,000.00 0.00 0.00 

   300   
Materiales y suministros 45,000.00 0.00 0.00 

    330  
Productos de papel, cartón e impresos 45,000.00 0.00 0.00 

  11   333 Productos de arte gráficos 45,000.00 0.00 0.00 

   400   
Bienes capitalizables 61,000.00 0.00 0.00 

    420  
Maquinaria, equipo de oficina y otros 57,000.00 0.00 0.00 

  11   421 Adquisición de equipos nuevos de oficina 57,000.00 0.00 0.00 

    440  
Equipo de construcción, transporte e industriales 4,000.00 0.00 0.00 

  11   449 Adquisición de equipos varios 4,000.00 0.00 0.00 

TOTAL OFICINA DE RECEPCI N DE DOCUMENTOS: 5,021,430.24 3,541,065.92 3,541,065.92 

3 1     PROYECCI N Y EDUCACI N AMBIENTAL 

   100   
 Servicios Personales 1,385,431.92 979,137.73 979,137.73 

    110  
 Personal permanente 1,385,431.92 979,137.73 979,137.73 

  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 1,174,111.44 822,757.68 822,757.68 

  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 195,685.24 137,126.28 137,126.28 

  11   115 Complementos (vacaciones) 15,635.24 19,253.77 19,253.77 

   200   
Servicios no personales 60,000.00 0.00 0.00 
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    250  
Servicios técnicos y profesionales 60,000.00 0.00 0.00 

  11   255 Servicios técnicos y profesionales de capacitacion 60,000.00 0.00 0.00 

   300   
Materiales y suministros 397,170.00 49,500.00 49,500.00 

    320  
Textiles y vestuarios 6,000.00 0.00 0.00 

  11   323 Acabados textiles 6,000.00 0.00 0.00 

    330  
Productos de papel, cartón e impresos 356,000.00 18,500.00 18,500.00 

  11   333 Productos de arte gráficos 356,000.00 18,500.00 18,500.00 

    340  
Productos de cuero y caucho 1,000.00 6,000.00 6,000.00 

  11   341 Cueros, pieles y sus productos 1,000.00 6,000.00 6,000.00 

    350  
Productos químicos, combustibles y lubricantes 29,550.00 0.00 0.00 

  11   355 Tintes, pinturas y colorantes 29,550.00 0.00 0.00 

    390  
Otros materiales y suministros 4,620.00 25,000.00 25,000.00 

  11   393 Útiles y materiales eléctricos 2,100.00 0.00 0.00 

  11   397 Productos de materiales plásticos 0.00 25,000.00 25,000.00 

  11   399 Otros materiales y suministros n.c. 2,520.00 0.00 0.00 

   400   
Bienes capitalizables 57,000.00 49,000.00 49,000.00 

    420  
Maquinaria, equipo de oficina y otros 54,000.00 40,000.00 40,000.00 

  11   421 Adquisición de equipos nuevos de oficina 42,000.00 0.00 0.00 

  11   429 Adquisición de equipos varios 12,000.00 40,000.00 40,000.00 

    430  
Equipos sanitarios, educacionales y agrícolas 3,000.00 9,000.00 9,000.00 

  11   434 Adquisición de instrumentos musicales 3,000.00 9,000.00 9,000.00 

   500   
Transferencias 0.00 50,000.00 50,000.00 

    570  
Subsidios al sector privado (Solo por una vez) 0.00 50,000.00 50,000.00 

  11   573 Subsidios a otras instituciones culturales o sociales sin fines de lucro 0.00 50,000.00 50,000.00 

TOTAL PROYECCI N Y EDUCACI N AMBIENTAL: 1,899,601.92 1,127,637.73 1,127,637.73 

4 1     DEPARTAMENTO DE SERVICIOS LEGALES DEL AMBIENTE 

   100   
 Servicios Personales 4,182,087.17 2,449,991.04 2,449,991.04 

    110  
 Personal permanente 4,182,087.17 2,449,991.04 2,449,991.04 

  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 3,546,073.08 2,058,196.92 2,058,196.92 

  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 591,012.18 343,032.82 343,032.82 

  11   115 Complementos (vacaciones) 45,001.91 48,761.30 48,761.30 

   200   
Servicios no personales 32,000.00 32,000.00 32,000.00 

    250  
Servicios técnicos y profesionales 12,000.00 12,000.00 12,000.00 

  11   253 Servicios técnicos y profesionales jurídicos 12,000.00 12,000.00 12,000.00 

    260  
Servicios Comerciales y financieros 20,000.00 20,000.00 20,000.00 

  11   263 Imprenta, publicaciones y reproducciones 20,000.00 20,000.00 20,000.00 

   300   
Materiales y suministros 4,000.00 4,000.00 4,000.00 

    330  
Productos de papel, cartón e impresos 4,000.00 4,000.00 4,000.00 

  11   335 Libros, revistas y periódicos 4,000.00 4,000.00 4,000.00 

TOTAL DEPARTAMENTO DE SERVICIOS LEGALES DEL AMBIENTE: 4,218,087.17 2,485,991.04 2,485,991.04 

5 1     SISTEMA DE GESTI N AMBIENTAL 

   100   
 Servicios Personales 1,644,005.50 1,803,513.04 1,803,513.04 

    110  
 Personal permanente 1,644,005.50 1,803,513.04 1,803,513.04 
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  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 1,380,594.00 1,545,868.32 1,545,868.32 

  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 230,099.00 257,644.72 257,644.72 

  11   115 Complementos (vacaciones) 33,312.50 0.00 0.00 

   200   
Servicios no personales 500,000.00 2,150,000.00 2,150,000.00 

    220  
Alquileres y derechos 0.00 150,000.00 150,000.00 

  11   229 Otros alquileres y derechos n.c 0.00 150,000.00 150,000.00 

    250  
Servicios técnicos y profesionales 500,000.00 2,000,000.00 2,000,000.00 

  11   255 Servicios técnicos y profesionales de capacitacion 500,000.00 1,000,000.00 1,000,000.00 

  11   259 Otros Servicios técnicos y profesionales n.c. 0.00 1,000,000.00 1,000,000.00 

   300   
Materiales y suministros 0.00 192,000.00 192,000.00 

    310  
Productos alimenticios, agropecuarios y forestales 0.00 150,000.00 150,000.00 

  11   311 Alimentos y bebidas para personas 0.00 150,000.00 150,000.00 

    330  
Productos de papel, cartón e impresos 0.00 28,000.00 28,000.00 

  11   333 Productos de arte gráficos 0.00 28,000.00 28,000.00 

    390  
Otros materiales y suministros 0.00 14,000.00 14,000.00 

  11   396 Repuestos y accesorios 0.00 6,000.00 6,000.00 

  11   399 Otros materiales y suministros n.c. 0.00 8,000.00 8,000.00 

TOTAL SISTEMA DE GESTI N AMBIENTAL: 2,144,005.50 4,145,513.04 4,145,513.04 

5 2     SISTEMA DE INFORMACI N AMBIENTAL    

   100   
 Servicios Personales 476,000.00 0.00 0.00 

    110  
 Personal permanente 476,000.00 0.00 0.00 

  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 408,000.00 0.00 0.00 

  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 68,000.00 0.00 0.00 

   200   
Servicios no personales 0.00 1,000,000.00 1,000,000.00 

    250  
Servicios técnicos y profesionales 0.00 1,000,000.00 1,000,000.00 

  11   259 Otros Servicios técnicos y profesionales n.c. 0.00 1,000,000.00 1,000,000.00 

TOTAL SISTEMA DE INFORMACI N AMBIENTAL: 476,000.00 1,000,000.00 1,000,000.00 

5 3     CONTROL Y SEGUIMIENTO    

   100   
 Servicios Personales 827,669.64 557,900.00 557,900.00 

    110  
 Personal permanente 827,669.64 557,900.00 557,900.00 

  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 709,431.12 478,200.00 478,200.00 

  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 118,238.52 79,700.00 79,700.00 

   300   
Materiales y suministros 2,400.00 20,000.00 20,000.00 

    310  
Productos alimenticios, agropecuarios y forestales 2,400.00 0.00 0.00 

  11   311 Alimentos y bebidas para personas 2,400.00 0.00 0.00 

    390  
Otros materiales y suministros 0.00 20,000.00 20,000.00 

  11   396 Repuestos y accesorios 0.00 20,000.00 20,000.00 

TOTAL CONTROL Y SEGUIMIENTO: 830,069.64 577,900.00 577,900.00 

SUB-PROGRAMA 2:  DIRECCION DE PROTECCION Y CONTROL AMBIENTAL 

1 1     DIRECCION DE PROTECCION Y CONTROL AMBIENTAL    

   100   
 Servicios Personales 3,788,061.38 5,488,078.67 5,488,078.67 

    110  
 Personal permanente 3,788,061.38 5,488,078.67 5,488,078.67 

  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 3,233,508.12 4,687,564.20 4,687,564.20 
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  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 538,918.02 781,260.70 781,260.70 

  11   115 Complementos (vacaciones) 15,635.24 19,253.77 19,253.77 

   200   
Servicios no personales 2,000,000.00 1,300,000.00 1,300,000.00 

    250  
Servicios técnicos y profesionales 2,000,000.00 1,000,000.00 1,000,000.00 

  11   255 Servicios técnicos y profesionales de capacitacion 2,000,000.00 0.00 0.00 

  11   259 Otros Servicios técnicos y profesionales n.c. 0.00 1,000,000.00 1,000,000.00 

    290  
Otros servicios no personales 0.00 300,000.00 300,000.00 

  11   291 Servicios de ceremonial y protocolo 0.00 300,000.00 300,000.00 

   300   
Materiales y suministros 5,500.00 0.00 0.00 

    340  
Productos de cuero y caucho 5,500.00 0.00 0.00 

  11   341 Cueros, pieles y sus productos 5,500.00 0.00 0.00 

   400   
Bienes capitalizables 0.00 100,000.00 100,000.00 

    420  
Maquinaria, equipo de oficina y otros 0.00 100,000.00 100,000.00 

  11   429 Adquisición de equipos varios 0.00 100,000.00 100,000.00 

TOTAL DIRECCION DE PROTECCION Y CONTROL AMBIENTAL: 5,793,561.38 6,888,078.67 6,888,078.67 

2 1     EVALUACI N DE IMPACTO AMBIENTAL 

   100   
 Servicios Personales 2,707,556.60 1,249,998.68 1,249,998.68 

    110  
 Personal permanente 2,707,556.60 1,249,998.68 1,249,998.68 

  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 2,320,762.80 1,071,427.44 1,071,427.44 

  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 386,793.80 178,571.24 178,571.24 

   200   
Servicios no personales 500,000.00 0.00 0.00 

    250  
Servicios técnicos y profesionales 500,000.00 0.00 0.00 

  11   255 Servicios técnicos y profesionales de capacitacion 500,000.00 0.00 0.00 

   300   
Materiales y suministros 36,750.00 0.00 0.00 

    320  
Textiles y vestuarios 35,000.00 0.00 0.00 

  11   322 Prendas de vestir y calzados 35,000.00 0.00 0.00 

    330  
Productos de papel, cartón e impresos 1,750.00 0.00 0.00 

  11   333 Productos de arte gráficos 1,750.00 0.00 0.00 

   400   
Bienes capitalizables 111,000.00 0.00 0.00 

    420  
Maquinaria, equipo de oficina y otros 111,000.00 0.00 0.00 

  11   421 Adquisición de equipos nuevos de oficina 31,000.00 0.00 0.00 

  11   429 Adquisición de equipos varios 80,000.00 0.00 0.00 

TOTAL EVALUACI N DE IMPACTO AMBIENTAL: 3,355,306.60 1,249,998.68 1,249,998.68 

3 1     AUDITORIA  AMBIENTAL 

   100   
 Servicios Personales 1,690,823.40 1,579,350.08 1,579,350.08 

    110  
 Personal permanente 1,690,823.40 1,579,350.08 1,579,350.08 

  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 1,449,277.20 1,353,728.64 1,353,728.64 

  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 241,546.20 225,621.44 225,621.44 

   200   
Servicios no personales 500,000.00 0.00 0.00 

    250  
Servicios técnicos y profesionales 500,000.00 0.00 0.00 

  11   255 Servicios técnicos y profesionales de capacitacion 500,000.00 0.00 0.00 

   300   
Materiales y suministros 60,000.00 0.00 0.00 

    320  
Textiles y vestuarios 60,000.00 0.00 0.00 
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  11   322 Prendas de vestir y calzados 60,000.00 0.00 0.00 

TOTAL AUDITORIA  AMBIENTAL: 2,250,823.40 1,579,350.08 1,579,350.08 

4 1     CONTROL DE RESIDUOS URBANOS 

   100   
 Servicios Personales 2,510,199.72 1,389,335.21 1,389,335.21 

    110  
 Personal permanente 2,510,199.72 1,389,335.21 1,389,335.21 

  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 2,124,747.72 1,174,355.52 1,174,355.52 

  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 354,124.62 195,725.92 195,725.92 

  11   115 Complementos (vacaciones) 31,327.38 19,253.77 19,253.77 

   200   
Servicios no personales 1,945,000.00 1,000,000.00 1,000,000.00 

    230  
Mantenimiento y reparación de obras 585,000.00 0.00 0.00 

  11   231 Mantenimiento y reparación de edificios y viviendas 585,000.00 0.00 0.00 

    250  
Servicios técnicos y profesionales 360,000.00 1,000,000.00 1,000,000.00 

  11   255 Servicios técnicos y profesionales de capacitacion 100,000.00 0.00 0.00 

  11   259 Otros Servicios técnicos y profesionales n.c. 260,000.00 1,000,000.00 1,000,000.00 

    260  
Servicios Comerciales y financieros 1,000,000.00 0.00 0.00 

  11   266 Publicidad y propaganda 1,000,000.00 0.00 0.00 

   300   
Materiales y suministros 303,950.00 252,400.00 252,400.00 

    320  
Textiles y vestuarios 11,100.00 9,600.00 9,600.00 

  11   322 Prendas de vestir y calzados 7,200.00 0.00 0.00 

  11   323 Acabados textiles 3,900.00 9,600.00 9,600.00 

    330  
Productos de papel, cartón e impresos 217,000.00 4,000.00 4,000.00 

  11   333 Productos de arte gráficos 217,000.00 4,000.00 4,000.00 

    340  
Productos de cuero y caucho 38,400.00 18,785.00 18,785.00 

  11   342 Artículos de caucho 38,400.00 18,785.00 18,785.00 

    350  
Productos químicos, combustibles y lubricantes 0.00 98,435.00 98,435.00 

  11   353 Abonos y fertilizantes 0.00 98,435.00 98,435.00 

    360  
Productos metálicos 12,900.00 18,900.00 18,900.00 

  11   364 Herramientas menores 12,900.00 18,900.00 18,900.00 

    370  
Productos minerales no metálicos 0.00 6,480.00 6,480.00 

  11   375 Cemento , cal y yeso 0.00 6,480.00 6,480.00 

    390  
Otros materiales y suministros 24,550.00 96,200.00 96,200.00 

  11   396 Repuestos y accesorios 0.00 9,600.00 9,600.00 

  11   397 Productos de materiales plásticos 24,550.00 72,500.00 72,500.00 

  11   399 Otros materiales y suministros n.c. 0.00 14,100.00 14,100.00 

   400   
Bienes capitalizables 0.00 132,400.00 132,400.00 

    430  
Equipos sanitarios, educacionales y agrícolas 0.00 132,400.00 132,400.00 

  11   438 Adquisición de equipos agrícolas y semovientes 0.00 66,000.00 66,000.00 

  11   439 Adquisición de equipos varios 0.00 66,400.00 66,400.00 

   500   
Transferencias 0.00 2,150,000.00 2,150,000.00 

    580  
Subsidios al sector público 0.00 2,150,000.00 2,150,000.00 

  11   581 Subsidios a la administración central 0.00 2,150,000.00 2,150,000.00 

TOTAL CONTROL DE RESIDUOS URBANOS: 4,759,149.72 4,924,135.21 4,924,135.21 

5 1     CONTROL DE CONTAMINANTES 
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   100   
 Servicios Personales 1,831,403.84 920,210.62 920,210.62 

    110  
 Personal permanente 1,831,403.84 920,210.62 920,210.62 

  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 1,569,774.72 788,751.96 788,751.96 

  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 261,629.12 131,458.66 131,458.66 

   200   
Servicios no personales 2,600,000.00 2,000,000.00 2,000,000.00 

    250  
Servicios técnicos y profesionales 2,200,000.00 2,000,000.00 2,000,000.00 

  11   255 Servicios técnicos y profesionales de capacitacion 200,000.00 0.00 0.00 

  11   259 Otros Servicios técnicos y profesionales n.c. 2,000,000.00 2,000,000.00 2,000,000.00 

    290  
Otros servicios no personales 400,000.00 0.00 0.00 

  11   299 Otros Servicios no personales, n.c. 400,000.00 0.00 0.00 

   300   
Materiales y suministros 116,600.00 167,500.00 167,500.00 

    320  
Textiles y vestuarios 2,800.00 25,000.00 25,000.00 

  11   322 Prendas de vestir y calzados 2,800.00 25,000.00 25,000.00 

    330  
Productos de papel, cartón e impresos 0.00 102,000.00 102,000.00 

  11   333 Productos de arte gráficos 0.00 102,000.00 102,000.00 

    340  
Productos de cuero y caucho 1,500.00 0.00 0.00 

  11   342 Artículos de caucho 1,500.00 0.00 0.00 

    350  
Productos químicos, combustibles y lubricantes 2,000.00 4,500.00 4,500.00 

  11   352 Productos farmacéuticos y medicinales 2,000.00 4,500.00 4,500.00 

    360  
Productos metálicos 5,700.00 0.00 0.00 

  11   364 Herramientas menores 5,700.00 0.00 0.00 

    390  
Otros materiales y suministros 104,600.00 36,000.00 36,000.00 

  11   393 Útiles y materiales eléctricos 2,800.00 0.00 0.00 

  11   395 Útiles menores, médicoquirúrgico y de laboratorio 4,000.00 0.00 0.00 

  11   396 Repuestos y accesorios 18,000.00 16,000.00 16,000.00 

  11   397 Productos de materiales plásticos 30,000.00 0.00 0.00 

  11   399 Otros materiales y suministros n.c. 49,800.00 20,000.00 20,000.00 

   400   
Bienes capitalizables 2,476,002.00 3,500.00 3,500.00 

    420  
Maquinaria, equipo de oficina y otros 154,000.00 3,500.00 3,500.00 

  11   429 Adquisición de equipos varios 154,000.00 3,500.00 3,500.00 

    430  
Equipos sanitarios, educacionales y agrícolas 2,172,002.00 0.00 0.00 

  11   439 Adquisición de equipos varios 2,172,002.00 0.00 0.00 

    440  
Equipo de construcción, transporte e industriales 150,000.00 0.00 0.00 

  11   449 Adquisición de equipos varios 150,000.00 0.00 0.00 

TOTAL CONTROL DE CONTAMINANTES: 7,024,005.84 3,091,210.62 3,091,210.62 

SUB-PROGRAMA 3:  DIRECCION DEL AGUA Y SANEAMIENTO 

1 1     DIRECCION DE AGUA Y SANEAMIENTO    

   100   
 Servicios Personales 1,642,707.74 1,296,903.23 1,296,903.23 

    110  
 Personal permanente 1,642,707.74 1,296,903.23 1,296,903.23 

  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 1,394,355.00 1,093,476.24 1,093,476.24 

  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 232,392.50 182,246.04 182,246.04 

  11   115 Complementos (vacaciones) 15,960.24 21,180.95 21,180.95 

   200   
Servicios no personales 1,144,000.00 2,000,000.00 2,000,000.00 
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    250  
Servicios técnicos y profesionales 1,144,000.00 2,000,000.00 2,000,000.00 

  11   255 Servicios técnicos y profesionales de capacitacion 144,000.00 0.00 0.00 

  11   259 Otros Servicios técnicos y profesionales n.c. 1,000,000.00 2,000,000.00 2,000,000.00 

TOTAL DIRECCION DE AGUA Y SANEAMIENTO: 2,786,707.74 3,296,903.23 3,296,903.23 

2 1     INGENIERIA    

   100   
 Servicios Personales 2,893,506.66 2,760,743.62 2,760,743.62 

    110  
 Personal permanente 2,893,506.66 2,760,743.62 2,760,743.62 

  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 2,462,878.20 2,347,305.36 2,347,305.36 

  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 410,479.70 391,217.56 391,217.56 

  11   115 Complementos (vacaciones) 20,148.76 22,220.70 22,220.70 

   300   
Materiales y suministros 60,000.00 0.00 0.00 

    320  
Textiles y vestuarios 60,000.00 0.00 0.00 

  11   322 Prendas de vestir y calzados 60,000.00 0.00 0.00 

   400   
Bienes capitalizables 150,000.00 0.00 0.00 

    420  
Maquinaria, equipo de oficina y otros 150,000.00 0.00 0.00 

  11   429 Adquisición de equipos varios 150,000.00 0.00 0.00 

TOTAL INGENIERIA: 3,103,506.66 2,760,743.62 2,760,743.62 

3 1     HIDROGEOLOG˝A    

   100   
 Servicios Personales 771,104.08 653,225.72 653,225.72 

    110  
 Personal permanente 771,104.08 653,225.72 653,225.72 

  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 647,544.72 559,907.76 559,907.76 

  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 107,924.12 93,317.96 93,317.96 

  11   115 Complementos (vacaciones) 15,635.24 0.00 0.00 

   200   
Servicios no personales 2,205,000.00 0.00 0.00 

    230  
Mantenimiento y reparación de obras 1,650,000.00 0.00 0.00 

  11   231 Mantenimiento y reparación de edificios y viviendas 1,650,000.00 0.00 0.00 

    250  
Servicios técnicos y profesionales 555,000.00 0.00 0.00 

  11   255 Servicios técnicos y profesionales de capacitacion 405,000.00 0.00 0.00 

  11   259 Otros Servicios técnicos y profesionales n.c. 150,000.00 0.00 0.00 

   300   
Materiales y suministros 168,400.00 0.00 0.00 

    320  
Textiles y vestuarios 17,200.00 0.00 0.00 

  11   322 Prendas de vestir y calzados 17,200.00 0.00 0.00 

    330  
Productos de papel, cartón e impresos 150,000.00 0.00 0.00 

  11   333 Productos de arte gráficos 150,000.00 0.00 0.00 

    340  
Productos de cuero y caucho 1,200.00 0.00 0.00 

  11   342 Artículos de caucho 1,200.00 0.00 0.00 

   400   
Bienes capitalizables 179,000.00 85,000.00 85,000.00 

    420  
Maquinaria, equipo de oficina y otros 63,000.00 20,000.00 20,000.00 

  11   423 Adquisición de equipos civiles diversos 0.00 20,000.00 20,000.00 

  11   429 Adquisición de equipos varios 63,000.00 0.00 0.00 

    430  
Equipos sanitarios, educacionales y agrícolas 110,000.00 65,000.00 65,000.00 

  11   439 Adquisición de equipos varios 110,000.00 65,000.00 65,000.00 

    440  
Equipo de construcción, transporte e industriales 6,000.00 0.00 0.00 
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  11   449 Adquisición de equipos varios 6,000.00 0.00 0.00 

TOTAL HIDROGEOLOG˝A: 3,323,504.08 738,225.72 738,225.72 

4 1     OPERACI N Y MANEJO DE SISTEMAS HIDROSANITARIOS    

   200   
Servicios no personales 0.00 1,300,000.00 1,300,000.00 

    250  
Servicios técnicos y profesionales 0.00 1,300,000.00 1,300,000.00 

  11   259 Otros Servicios técnicos y profesionales n.c. 0.00 1,300,000.00 1,300,000.00 

TOTAL OPERACI N Y MANEJO DE SISTEMAS HIDROSANITARIOS: 0.00 1,300,000.00 1,300,000.00 

SUB-PROGRAMA 4:  DIRECCI N DE PROTECCI N Y CONTROL FORESTAL 

1 1     DIRECCI N DE PROTECCI N Y CONTROL FORESTAL    

   100   
 Servicios Personales 2,919,984.80 7,274,624.55 7,274,624.55 

    110  
 Personal permanente 2,919,984.80 7,274,624.55 7,274,624.55 

  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 2,489,442.48 6,218,889.24 6,218,889.24 

  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 414,907.08 1,036,481.54 1,036,481.54 

  11   115 Complementos (vacaciones) 15,635.24 19,253.77 19,253.77 

   200   
Servicios no personales 3,350,000.00 1,000,000.00 1,000,000.00 

    230  
Mantenimiento y reparación de obras 2,000,000.00 0.00 0.00 

  11   231 Mantenimiento y reparación de edificios y viviendas 2,000,000.00 0.00 0.00 

    250  
Servicios técnicos y profesionales 1,350,000.00 1,000,000.00 1,000,000.00 

  11   255 Servicios técnicos y profesionales de capacitacion 1,350,000.00 0.00 0.00 

  11   259 Otros Servicios técnicos y profesionales n.c. 0.00 1,000,000.00 1,000,000.00 

   300   
Materiales y suministros 33,120.00 1,807,800.00 1,807,800.00 

    340  
Productos de cuero y caucho 0.00 117,000.00 117,000.00 

  11   341 Cueros, pieles y sus productos 0.00 117,000.00 117,000.00 

    350  
Productos químicos, combustibles y lubricantes 18,200.00 1,300,000.00 1,300,000.00 

  11   353 Abonos y fertilizantes 12,700.00 1,300,000.00 1,300,000.00 

  11   354 Insecticidas, fumigantes y otros 5,500.00 0.00 0.00 

    360  
Productos metálicos 13,120.00 390,800.00 390,800.00 

  11   361 Productos ferrosos 5,000.00 0.00 0.00 

  11   364 Herramientas menores 8,120.00 390,800.00 390,800.00 

    390  
Otros materiales y suministros 1,800.00 0.00 0.00 

  11   393 Útiles y materiales eléctricos 1,800.00 0.00 0.00 

   400   
Bienes capitalizables 900,000.00 662,000.00 662,000.00 

    420  
Maquinaria, equipo de oficina y otros 600,000.00 560,000.00 560,000.00 

  11   429 Adquisición de equipos varios 600,000.00 560,000.00 560,000.00 

    430  
Equipos sanitarios, educacionales y agrícolas 300,000.00 102,000.00 102,000.00 

  11   438 Adquisición de equipos agrícolas y semovientes 0.00 102,000.00 102,000.00 

  11   439 Adquisición de equipos varios 300,000.00 0.00 0.00 

   500   
Transferencias 400,000.00 0.00 0.00 

    510  
Transferencias al sector privado para financiar gastos corrientes 400,000.00 0.00 0.00 

  11   514 Ayuda sociales a personas 400,000.00 0.00 0.00 

TOTAL DIRECCI N DE PROTECCI N Y CONTROL FORESTAL: 7,603,104.80 10,744,424.55 10,744,424.55 

2 1     `REAS PROTEGIDAS 

   100   
 Servicios Personales 13,175,838.26 18,376,443.77 18,376,443.77 
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    110  
 Personal permanente 13,175,838.26 18,376,443.77 18,376,443.77 

  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 11,153,719.44 15,583,580.64 15,583,580.64 

  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 1,858,953.24 2,597,263.44 2,597,263.44 

  11   115 Complementos (vacaciones) 163,165.58 195,599.69 195,599.69 

   200   
Servicios no personales 1,840,100.00 8,060,000.00 8,060,000.00 

    230  
Mantenimiento y reparación de obras 900,100.00 0.00 0.00 

  11   231 Mantenimiento y reparación de edificios y viviendas 900,100.00 0.00 0.00 

    250  
Servicios técnicos y profesionales 700,000.00 8,000,000.00 8,000,000.00 

  11   259 Otros Servicios técnicos y profesionales n.c. 700,000.00 8,000,000.00 8,000,000.00 

    290  
Otros servicios no personales 240,000.00 60,000.00 60,000.00 

  11   299 Otros Servicios no personales, n.c. 240,000.00 60,000.00 60,000.00 

   300   
Materiales y suministros 1,079,250.00 2,804,455.00 2,804,455.00 

    320  
Textiles y vestuarios 0.00 448,800.00 448,800.00 

  11   322 Prendas de vestir y calzados 0.00 28,800.00 28,800.00 

  11   329 Otros textiles y vestuarios 0.00 420,000.00 420,000.00 

    330  
Productos de papel, cartón e impresos 0.00 375,725.00 375,725.00 

  11   333 Productos de arte gráficos 0.00 361,800.00 361,800.00 

  11   335 Libros, revistas y periódicos 0.00 13,925.00 13,925.00 

    340  
Productos de cuero y caucho 0.00 30,000.00 30,000.00 

  11   341 Cueros, pieles y sus productos 0.00 30,000.00 30,000.00 

    350  
Productos químicos, combustibles y lubricantes 138,800.00 178,348.00 178,348.00 

  11   351 Elementos y compuestos químicos 3,000.00 0.00 0.00 

  11   352 Productos farmacéuticos y medicinales 60,000.00 12,500.00 12,500.00 

  11   353 Abonos y fertilizantes 0.00 165,848.00 165,848.00 

  11   355 Tintes, pinturas y colorantes 75,000.00 0.00 0.00 

  11   359 Otros productos químicos, n.c. 800.00 0.00 0.00 

    360  
Productos metálicos 113,050.00 968,373.00 968,373.00 

  11   361 Productos ferrosos 0.00 386,000.00 386,000.00 

  11   362 Productos no ferrosos 0.00 236,340.00 236,340.00 

  11   364 Herramientas menores 113,050.00 330,783.00 330,783.00 

  11   366 Productos de metal 0.00 11,000.00 11,000.00 

  11   369 Otros productos metálicos n.c. 0.00 4,250.00 4,250.00 

    370  
Productos minerales no metálicos 0.00 251,000.00 251,000.00 

  11   374 Productos de cemento , asbesto y yeso 0.00 75,000.00 75,000.00 

  11   375 Cemento , cal y yeso 0.00 176,000.00 176,000.00 

    390  
Otros materiales y suministros 827,400.00 552,209.00 552,209.00 

  11   393 Útiles y materiales eléctricos 113,040.00 13,000.00 13,000.00 

  11   394 Utensilios de cocina y comedor 160.00 0.00 0.00 

  11   396 Repuestos y accesorios 32,700.00 785.00 785.00 

  11   397 Productos de materiales plásticos 236,500.00 258,704.00 258,704.00 

  11   399 Otros materiales y suministros n.c. 445,000.00 279,720.00 279,720.00 

   400   
Bienes capitalizables 1,486,700.00 1,421,926.00 1,421,926.00 

    420  
Maquinaria, equipo de oficina y otros 591,700.00 13,400.00 13,400.00 
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  11   421 Adquisición de equipos nuevos de oficina 74,000.00 0.00 0.00 

  11   423 Adquisición de equipos civiles diversos 265,700.00 11,400.00 11,400.00 

  11   429 Adquisición de equipos varios 252,000.00 2,000.00 2,000.00 

    430  
Equipos sanitarios, educacionales y agrícolas 780,000.00 1,139,781.00 1,139,781.00 

  11   431 Adquisición de equipos medicoquirúrgico 14,000.00 89,130.00 89,130.00 

  11   438 Adquisición de equipos agrícolas y semovientes 650,000.00 589,302.00 589,302.00 

  11   439 Adquisición de equipos varios 116,000.00 461,349.00 461,349.00 

    440  
Equipo de construcción, transporte e industriales 0.00 34,745.00 34,745.00 

  11   449 Adquisición de equipos varios 0.00 34,745.00 34,745.00 

    450  
Equipos de comunicaciones y otros 115,000.00 234,000.00 234,000.00 

  11   453 Adquisición de equipo de radio 100,000.00 144,000.00 144,000.00 

  11   455 Adquisición de equipos de seguridad y salvatajes 15,000.00 90,000.00 90,000.00 

   500   
Transferencias 0.00 2,179,000.00 2,179,000.00 

    570  
Subsidios al sector privado (Solo por una vez) 0.00 819,000.00 819,000.00 

  11   573 Subsidios a otras instituciones culturales o sociales sin fines de lucro 0.00 819,000.00 819,000.00 

    580  
Subsidios al sector público 0.00 1,360,000.00 1,360,000.00 

  11   581 Subsidios a la administración central 0.00 1,360,000.00 1,360,000.00 

TOTAL `REAS PROTEGIDAS: 17,581,888.26 32,841,824.77 32,841,824.77 

3 1     VIVEROS 

   100   
 Servicios Personales 13,933,675.66 20,194,731.45 20,194,731.45 

    110  
 Personal permanente 13,933,675.66 20,194,731.45 20,194,731.45 

  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 11,780,728.44 17,128,002.12 17,128,002.12 

  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 1,963,454.74 2,854,667.02 2,854,667.02 

  11   115 Complementos (vacaciones) 189,492.48 212,062.31 212,062.31 

   200   
Servicios no personales 90,000.00 480,000.00 480,000.00 

    220  
Alquileres y derechos 0.00 450,000.00 450,000.00 

  11   224 Alquiler de maquinaria, equipo y medios de transporte 0.00 300,000.00 300,000.00 

  11   229 Otros alquileres y derechos n.c 0.00 150,000.00 150,000.00 

    240  
Mantenimiento y reparación de maquinas y equipo 0.00 30,000.00 30,000.00 

  11   249 Mantenimiento y reparación de equipos y maquinarias varias 0.00 30,000.00 30,000.00 

    250  
Servicios técnicos y profesionales 90,000.00 0.00 0.00 

  11   255 Servicios técnicos y profesionales de capacitacion 90,000.00 0.00 0.00 

   300   
Materiales y suministros 5,562,545.00 16,824,515.00 16,824,515.00 

    310  
Productos alimenticios, agropecuarios y forestales 923,100.00 4,855,000.00 4,855,000.00 

  11   311 Alimentos y bebidas para personas 0.00 300,000.00 300,000.00 

  11   312 Alimentos para animales 0.00 2,755,000.00 2,755,000.00 

  11   314 Productos agroforestales 0.00 1,350,000.00 1,350,000.00 

  11   315 Madera , corcho y sus manufacturas 0.00 100,000.00 100,000.00 

  11   319 Otros productos alimenticios, agropecuarios y forestales, n.c. 923,100.00 350,000.00 350,000.00 

    320  
Textiles y vestuarios 740,000.00 249,210.00 249,210.00 

  11   322 Prendas de vestir y calzados 740,000.00 200,000.00 200,000.00 
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  11   323 Acabados textiles 0.00 49,210.00 49,210.00 

    330  
Productos de papel, cartón e impresos 0.00 160,000.00 160,000.00 

  11   333 Productos de arte gráficos 0.00 160,000.00 160,000.00 

    340  
Productos de cuero y caucho 89,700.00 244,620.00 244,620.00 

  11   341 Cueros, pieles y sus productos 0.00 75,000.00 75,000.00 

  11   342 Artículos de caucho 89,700.00 169,620.00 169,620.00 

    350  
Productos químicos, combustibles y lubricantes 1,624,970.00 2,496,900.00 2,496,900.00 

  11   351 Elementos y compuestos químicos 35,000.00 4,100.00 4,100.00 

  11   352 Productos farmacéuticos y medicinales 750.00 3,000.00 3,000.00 

  11   353 Abonos y fertilizantes 1,353,000.00 539,800.00 539,800.00 

  11   354 Insecticidas, fumigantes y otros 236,220.00 650,000.00 650,000.00 

  11   357 Productos veterinarios 0.00 1,300,000.00 1,300,000.00 

    360  
Productos metálicos 877,675.00 1,784,023.00 1,784,023.00 

  11   361 Productos ferrosos 334,500.00 257,240.00 257,240.00 

  11   362 Productos no ferrosos 28,000.00 0.00 0.00 

  11   364 Herramientas menores 488,175.00 1,467,198.00 1,467,198.00 

  11   365 Material de seguridad 18,000.00 0.00 0.00 

  11   366 Productos de metal 4,500.00 58,360.00 58,360.00 

  11   369 Otros productos metálicos n.c. 4,500.00 1,225.00 1,225.00 

    370  
Productos minerales no metálicos 41,000.00 326,000.00 326,000.00 

  11   374 Productos de cemento , asbesto y yeso 41,000.00 150,000.00 150,000.00 

  11   375 Cemento , cal y yeso 0.00 176,000.00 176,000.00 

    380  
Minerales 0.00 1,350,000.00 1,350,000.00 

  11   384 Piedra arcilla, arena 0.00 1,350,000.00 1,350,000.00 

    390  
Otros materiales y suministros 1,266,100.00 5,358,762.00 5,358,762.00 

  11   393 Útiles y materiales eléctricos 0.00 16,105.00 16,105.00 

  11   395 Útiles menores, médicoquirúrgico y de laboratorio 0.00 9,000.00 9,000.00 

  11   396 Repuestos y accesorios 435,000.00 1,384,182.00 1,384,182.00 

  11   397 Productos de materiales plásticos 817,100.00 3,849,575.00 3,849,575.00 

  11   399 Otros materiales y suministros n.c. 14,000.00 99,900.00 99,900.00 

   400   
Bienes capitalizables 2,641,000.00 5,548,401.00 5,548,401.00 

    420  
Maquinaria, equipo de oficina y otros 88,000.00 154,555.00 154,555.00 

  11   421 Adquisición de equipos nuevos de oficina 0.00 9,555.00 9,555.00 

  11   423 Adquisición de equipos civiles diversos 0.00 20,000.00 20,000.00 

  11   429 Adquisición de equipos varios 88,000.00 125,000.00 125,000.00 

    430  
Equipos sanitarios, educacionales y agrícolas 2,372,500.00 5,044,826.00 5,044,826.00 

  11   431 Adquisición de equipos medicoquirúrgico 0.00 75,000.00 75,000.00 

  11   438 Adquisición de equipos agrícolas y semovientes 2,315,500.00 3,966,303.00 3,966,303.00 

  11   439 Adquisición de equipos varios 57,000.00 1,003,523.00 1,003,523.00 
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    440  
Equipo de construcción, transporte e industriales 145,500.00 299,020.00 299,020.00 

  11   441 Adquisición de equipo de construcción 0.00 38,900.00 38,900.00 

  11   447 Adquisición de equipos para talleres 0.00 83,120.00 83,120.00 

  11   448 Adquisición de equipos para plantas eléctricas 0.00 25,000.00 25,000.00 

  11   449 Adquisición de equipos varios 145,500.00 152,000.00 152,000.00 

    450  
Equipos de comunicaciones y otros 35,000.00 50,000.00 50,000.00 

  11   453 Adquisición de equipo de radio 35,000.00 0.00 0.00 

  11   455 Adquisición de equipos de seguridad y salvatajes 0.00 50,000.00 50,000.00 

   500   
Transferencias 0.00 1,942,000.00 1,942,000.00 

    580  
Subsidios al sector público 0.00 1,942,000.00 1,942,000.00 

  11   581 Subsidios a la administración central 0.00 1,942,000.00 1,942,000.00 

TOTAL VIVEROS: 22,227,220.66 44,989,647.45 44,989,647.45 

4 1     PATRIMONIO FORESTAL URBANO 

   100   
 Servicios Personales 11,119,870.06 12,485,282.59 12,485,282.59 

    110  
 Personal permanente 11,119,870.06 12,485,282.59 12,485,282.59 

  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 9,517,915.56 10,685,167.56 10,685,167.56 

  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 1,586,319.26 1,780,861.26 1,780,861.26 

  11   115 Complementos (vacaciones) 15,635.24 19,253.77 19,253.77 

   200   
Servicios no personales 167,455,560.85 3,300,000.00 3,300,000.00 

    220  
Alquileres y derechos 3,000,000.00 1,300,000.00 1,300,000.00 

  11   224 Alquiler de maquinaria, equipo y medios de transporte 3,000,000.00 1,300,000.00 1,300,000.00 

    250  
Servicios técnicos y profesionales 100,000.00 2,000,000.00 2,000,000.00 

  11   255 Servicios técnicos y profesionales de capacitacion 100,000.00 0.00 0.00 

  11   259 Otros Servicios técnicos y profesionales n.c. 0.00 2,000,000.00 2,000,000.00 

    290  
Otros servicios no personales 164,355,560.85 0.00 0.00 

  11   295 Limpieza, aseo y fumigación 164,355,560.85 0.00 0.00 

   300   
Materiales y suministros 4,461,150.00 2,370,700.00 2,370,700.00 

    320  
Textiles y vestuarios 266,000.00 88,000.00 88,000.00 

  11   322 Prendas de vestir y calzados 230,000.00 0.00 0.00 

  11   323 Acabados textiles 36,000.00 0.00 0.00 

  11   329 Otros textiles y vestuarios 0.00 88,000.00 88,000.00 

    330  
Productos de papel, cartón e impresos 250,000.00 290,000.00 290,000.00 

  11   333 Productos de arte gráficos 250,000.00 290,000.00 290,000.00 

    340  
Productos de cuero y caucho 269,900.00 177,000.00 177,000.00 

  11   341 Cueros, pieles y sus productos 125,900.00 177,000.00 177,000.00 

  11   342 Artículos de caucho 144,000.00 0.00 0.00 

    350  
Productos químicos, combustibles y lubricantes 99,000.00 45,000.00 45,000.00 

  11   351 Elementos y compuestos químicos 18,000.00 0.00 0.00 

  11   352 Productos farmacéuticos y medicinales 45,000.00 0.00 0.00 

  11   353 Abonos y fertilizantes 32,000.00 0.00 0.00 

  11   355 Tintes, pinturas y colorantes 4,000.00 45,000.00 45,000.00 

    360  
Productos metálicos 187,750.00 230,700.00 230,700.00 

  11   362 Productos no ferrosos 9,000.00 14,000.00 14,000.00 
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  11   364 Herramientas menores 125,750.00 216,700.00 216,700.00 

  11   365 Material de seguridad 53,000.00 0.00 0.00 

    390  
Otros materiales y suministros 3,388,500.00 1,540,000.00 1,540,000.00 

  11   393 Útiles y materiales eléctricos 15,000.00 45,000.00 45,000.00 

  11   396 Repuestos y accesorios 2,426,000.00 1,395,000.00 1,395,000.00 

  11   397 Productos de materiales plásticos 828,000.00 0.00 0.00 

  11   398 Útiles para deportes y recreativos 0.00 9,000.00 9,000.00 

  11   399 Otros materiales y suministros n.c. 119,500.00 91,000.00 91,000.00 

   400   
Bienes capitalizables 3,312,500.00 1,633,000.00 1,633,000.00 

    420  
Maquinaria, equipo de oficina y otros 72,500.00 0.00 0.00 

  11   421 Adquisición de equipos nuevos de oficina 4,500.00 0.00 0.00 

  11   429 Adquisición de equipos varios 68,000.00 0.00 0.00 

    430  
Equipos sanitarios, educacionales y agrícolas 2,843,000.00 1,361,000.00 1,361,000.00 

  11   431 Adquisición de equipos medicoquirúrgico 40,000.00 40,000.00 40,000.00 

  11   438 Adquisición de equipos agrícolas y semovientes 2,580,000.00 1,252,000.00 1,252,000.00 

  11   439 Adquisición de equipos varios 223,000.00 69,000.00 69,000.00 

    440  
Equipo de construcción, transporte e industriales 325,000.00 248,000.00 248,000.00 

  11   448 Adquisición de equipos para plantas eléctricas 180,000.00 200,000.00 200,000.00 

  11   449 Adquisición de equipos varios 145,000.00 48,000.00 48,000.00 

    450  
Equipos de comunicaciones y otros 72,000.00 24,000.00 24,000.00 

  11   453 Adquisición de equipo de radio 24,000.00 24,000.00 24,000.00 

  11   455 Adquisición de equipos de seguridad y salvatajes 48,000.00 0.00 0.00 

TOTAL PATRIMONIO FORESTAL URBANO: 186,349,080.91 19,788,982.59 19,788,982.59 

TOTAL PROGRAMA 12: 300,576,840.91 221,078,346.73 221,078,346.73 

 
 
PROGRAMA 13:   

 CODIGOS  

DESCRIPCION 
PRESUPUESTO  

AÑO   
ANTERIOR  

PROYECTO 
PRESUPUESTO 

APROBADO 
CORPORACION  

AC UE FD 
O 

G SG OB 

      

SUB-PROGRAMA 1:  GERENCIA DE DEPORTES 

1 1     GERENCIA DE DEPORTES    

   100   
 Servicios Personales 3,513,639.54 9,182,266.65 9,182,266.65 

    110  
 Personal permanente 3,513,639.54 9,182,266.65 9,182,266.65 

  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 2,998,289.40 7,854,011.04 7,854,011.04 

  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 499,714.90 1,309,001.84 1,309,001.84 

  11   115 Complementos (vacaciones) 15,635.24 19,253.77 19,253.77 

   200   
Servicios no personales 240,000.00 3,700,000.00 3,700,000.00 

    220  
Alquileres y derechos 0.00 400,000.00 400,000.00 

  11   229 Otros alquileres y derechos n.c 0.00 400,000.00 400,000.00 

    230  
Mantenimiento y reparación de obras 100,000.00 1,900,000.00 1,900,000.00 

  11   231 Mantenimiento y reparación de edificios y viviendas 0.00 1,000,000.00 1,000,000.00 

  11   232 Mantenimiento y reparación de obras urbanísticas 100,000.00 300,000.00 300,000.00 



Página 132 de 367 
 
 

  11   235 Mantenimiento y reparación de líneas eléctricas 0.00 600,000.00 600,000.00 

    250  
Servicios técnicos y profesionales 140,000.00 800,000.00 800,000.00 

  11   255 Servicios técnicos y profesionales de capacitacion 140,000.00 150,000.00 150,000.00 

  11   259 Otros Servicios técnicos y profesionales n.c. 0.00 650,000.00 650,000.00 

    260  
Servicios Comerciales y financieros 0.00 300,000.00 300,000.00 

  11   261 Servicios comerciales deTransporte 0.00 300,000.00 300,000.00 

    290  
Otros servicios no personales 0.00 300,000.00 300,000.00 

  11   295 Limpieza, aseo y fumigación 0.00 300,000.00 300,000.00 

   300   
Materiales y suministros 1,925,328.52 6,190,000.00 6,190,000.00 

    310  
Productos alimenticios, agropecuarios y forestales 250,000.00 1,360,000.00 1,360,000.00 

  11   311 Alimentos y bebidas para personas 250,000.00 950,000.00 950,000.00 

  11   314 Productos agroforestales 0.00 410,000.00 410,000.00 

    320  
Textiles y vestuarios 58,700.00 1,050,000.00 1,050,000.00 

  11   322 Prendas de vestir y calzados 0.00 920,000.00 920,000.00 

  11   323 Acabados textiles 58,700.00 130,000.00 130,000.00 

    330  
Productos de papel, cartón e impresos 32,625.00 0.00 0.00 

  11   333 Productos de arte gráficos 22,625.00 0.00 0.00 

  11   336 Textos de enseñanzas 10,000.00 0.00 0.00 

    350  
Productos químicos, combustibles y lubricantes 1,465,033.52 1,450,000.00 1,450,000.00 

  11   351 Elementos y compuestos químicos 10,000.00 1,000,000.00 1,000,000.00 

  11   352 Productos farmacéuticos y medicinales 1,500.00 0.00 0.00 

  11   353 Abonos y fertilizantes 0.00 300,000.00 300,000.00 

  11   354 Insecticidas, fumigantes y otros 0.00 150,000.00 150,000.00 

  11   355 Tintes, pinturas y colorantes 102,300.00 0.00 0.00 

  11   356 Combustibles y lubricantes 1,351,233.52 0.00 0.00 

    360  
Productos metálicos 2,400.00 340,000.00 340,000.00 

  11   361 Productos ferrosos 0.00 120,000.00 120,000.00 

  11   362 Productos no ferrosos 0.00 200,000.00 200,000.00 

  11   363 Estructuras metálicas acabadas 2,400.00 0.00 0.00 

  11   366 Productos de metal 0.00 20,000.00 20,000.00 

    370  
Productos minerales no metálicos 0.00 160,000.00 160,000.00 

  11   371 Productos de arcilla y cerámica 0.00 70,000.00 70,000.00 

  11   374 Productos de cemento , asbesto y yeso 0.00 30,000.00 30,000.00 

  11   375 Cemento , cal y yeso 0.00 60,000.00 60,000.00 

    380  
Minerales 0.00 50,000.00 50,000.00 

  11   389 Otros minerales n.c 0.00 50,000.00 50,000.00 

    390  
Otros materiales y suministros 116,570.00 1,780,000.00 1,780,000.00 

  11   393 Útiles y materiales eléctricos 100,000.00 0.00 0.00 

  11   394 Utensilios de cocina y comedor 0.00 300,000.00 300,000.00 

  11   395 Útiles menores, médicoquirúrgico y de laboratorio 3,400.00 200,000.00 200,000.00 

  11   396 Repuestos y accesorios 0.00 1,200,000.00 1,200,000.00 

  11   397 Productos de materiales plásticos 1,920.00 0.00 0.00 

  11   399 Otros materiales y suministros n.c. 11,250.00 80,000.00 80,000.00 
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   400   
Bienes capitalizables 291,300.00 3,430,000.00 3,430,000.00 

    420  
Maquinaria, equipo de oficina y otros 291,300.00 400,000.00 400,000.00 

  11   421 Adquisición de equipos nuevos de oficina 291,300.00 0.00 0.00 

  11   422 Adquisición de equipos diversos de alojamientos 0.00 400,000.00 400,000.00 

    430  
Equipos sanitarios, educacionales y agrícolas 0.00 2,650,000.00 2,650,000.00 

  11   432 Adquisición de equipo hospitalario 0.00 150,000.00 150,000.00 

  11   436 Adquisición de equipos deportivos y recreativos 0.00 300,000.00 300,000.00 

  11   438 Adquisición de equipos agrícolas y semovientes 0.00 600,000.00 600,000.00 

  11   439 Adquisición de equipos varios 0.00 1,600,000.00 1,600,000.00 

    440  
Equipo de construcción, transporte e industriales 0.00 300,000.00 300,000.00 

  11   449 Adquisición de equipos varios 0.00 300,000.00 300,000.00 

    450  
Equipos de comunicaciones y otros 0.00 80,000.00 80,000.00 

  11   455 Adquisición de equipos de seguridad y salvatajes 0.00 80,000.00 80,000.00 

   500   
Transferencias 4,000,000.00 9,025,004.26 9,025,004.26 

    570  
Subsidios al sector privado (Solo por una vez) 4,000,000.00 1,130,000.00 1,130,000.00 

  11   573 Subsidios a otras instituciones culturales o sociales sin fines de lucro 0.00 1,130,000.00 1,130,000.00 

  12   573 Subsidios a otras instituciones culturales o sociales sin fines de lucro 4,000,000.00 0.00 0.00 

    580  
Subsidios al sector público 0.00 7,895,004.26 7,895,004.26 

  12   581 Subsidios a la administración central 0.00 7,895,004.26 7,895,004.26 

TOTAL GERENCIA DE DEPORTES: 9,970,268.06 31,527,270.91 31,527,270.91 

3 1     GESTIONES ADMINISTRATIVAS 

   100   
 Servicios Personales 3,770,789.85 2,183,271.79 2,183,271.79 

    110  
 Personal permanente 3,770,789.85 2,183,271.79 2,183,271.79 

  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 3,162,612.96 1,797,049.20 1,797,049.20 

  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 527,102.16 299,508.20 299,508.20 

  11   115 Complementos (vacaciones) 81,074.73 86,714.39 86,714.39 

   200   
Servicios no personales 199,875.98 600,000.00 600,000.00 

    220  
Alquileres y derechos 79,999.98 0.00 0.00 

  11   226 Alquiler de fotocopiadoras 79,999.98 0.00 0.00 

    240  
Mantenimiento y reparación de maquinas y equipo 10,000.00 0.00 0.00 

  11   243 Mantenimiento y reparación de equipos de construcción , transporte e industrial 10,000.00 0.00 0.00 

    250  
Servicios técnicos y profesionales 0.00 600,000.00 600,000.00 

  11   255 Servicios técnicos y profesionales de capacitacion 0.00 300,000.00 300,000.00 

  11   259 Otros Servicios técnicos y profesionales n.c. 0.00 300,000.00 300,000.00 

    260  
Servicios Comerciales y financieros 4,500.00 0.00 0.00 

  11   263 Imprenta, publicaciones y reproducciones 4,500.00 0.00 0.00 

    290  
Otros servicios no personales 105,376.00 0.00 0.00 

  11   299 Otros Servicios no personales, n.c. 105,376.00 0.00 0.00 

   300   
Materiales y suministros 411,440.00 50,000.00 50,000.00 

    310  
Productos alimenticios, agropecuarios y forestales 88,800.00 50,000.00 50,000.00 

  11   311 Alimentos y bebidas para personas 88,800.00 50,000.00 50,000.00 

    330  
Productos de papel, cartón e impresos 60,800.00 0.00 0.00 
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  11   333 Productos de arte gráficos 50,000.00 0.00 0.00 

  11   336 Textos de enseñanzas 10,800.00 0.00 0.00 

    340  
Productos de cuero y caucho 39,000.00 0.00 0.00 

  11   343 Llantas y neumáticos 39,000.00 0.00 0.00 

    350  
Productos químicos, combustibles y lubricantes 119,490.00 0.00 0.00 

  11   352 Productos farmacéuticos y medicinales 9,000.00 0.00 0.00 

  11   355 Tintes, pinturas y colorantes 110,490.00 0.00 0.00 

    360  
Productos metálicos 14,250.00 0.00 0.00 

  11   369 Otros productos metálicos n.c. 14,250.00 0.00 0.00 

    390  
Otros materiales y suministros 89,100.00 0.00 0.00 

  11   393 Útiles y materiales eléctricos 42,000.00 0.00 0.00 

  11   396 Repuestos y accesorios 45,000.00 0.00 0.00 

  11   397 Productos de materiales plásticos 2,100.00 0.00 0.00 

   400   
Bienes capitalizables 389,300.00 300,000.00 300,000.00 

    420  
Maquinaria, equipo de oficina y otros 389,300.00 0.00 0.00 

  11   421 Adquisición de equipos nuevos de oficina 389,300.00 0.00 0.00 

    440  
Equipo de construcción, transporte e industriales 0.00 300,000.00 300,000.00 

  11   448 Adquisición de equipos para plantas eléctricas 0.00 300,000.00 300,000.00 

TOTAL GESTIONES ADMINISTRATIVAS: 4,771,405.83 3,133,271.79 3,133,271.79 

4 1     MERCADEO Y RELACIONES P BLICAS 

   100   
 Servicios Personales 1,341,334.82 445,389.56 445,389.56 

    110  
 Personal permanente 1,341,334.82 445,389.56 445,389.56 

  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 1,149,715.56 381,762.48 381,762.48 

  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 191,619.26 63,627.08 63,627.08 

   200   
Servicios no personales 793,000.00 280,000.00 280,000.00 

    220  
Alquileres y derechos 0.00 200,000.00 200,000.00 

  11   229 Otros alquileres y derechos n.c 0.00 200,000.00 200,000.00 

    240  
Mantenimiento y reparación de maquinas y equipo 40,000.00 0.00 0.00 

  11   244 Mantenimiento y reparación de equipos de comunicación y otros 40,000.00 0.00 0.00 

    250  
Servicios técnicos y profesionales 0.00 80,000.00 80,000.00 

  11   255 Servicios técnicos y profesionales de capacitacion 0.00 80,000.00 80,000.00 

    260  
Servicios Comerciales y financieros 603,000.00 0.00 0.00 

  11   266 Publicidad y propaganda 603,000.00 0.00 0.00 

    290  
Otros servicios no personales 150,000.00 0.00 0.00 

  11   291 Servicios de ceremonial y protocolo 150,000.00 0.00 0.00 

   300   
Materiales y suministros 383,850.00 600,000.00 600,000.00 

    310  
Productos alimenticios, agropecuarios y forestales 61,240.00 300,000.00 300,000.00 

  11   311 Alimentos y bebidas para personas 61,240.00 300,000.00 300,000.00 

    330  
Productos de papel, cartón e impresos 246,400.00 300,000.00 300,000.00 

  11   333 Productos de arte gráficos 246,400.00 300,000.00 300,000.00 

    350  
Productos químicos, combustibles y lubricantes 8,460.00 0.00 0.00 

  11   351 Elementos y compuestos químicos 1,260.00 0.00 0.00 

  11   355 Tintes, pinturas y colorantes 4,800.00 0.00 0.00 
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  11   355 Tintes, pinturas y colorantes 2,400.00 0.00 0.00 

    360  
Productos metálicos 2,000.00 0.00 0.00 

  11   369 Otros productos metálicos n.c. 2,000.00 0.00 0.00 

    390  
Otros materiales y suministros 65,750.00 0.00 0.00 

  11   393 Útiles y materiales eléctricos 59,350.00 0.00 0.00 

  11   393 Útiles y materiales eléctricos 3,500.00 0.00 0.00 

  11   395 Útiles menores, médicoquirúrgico y de laboratorio 400.00 0.00 0.00 

  11   398 Útiles para deportes y recreativos 1,500.00 0.00 0.00 

  11   399 Otros materiales y suministros n.c. 1,000.00 0.00 0.00 

   400   
Bienes capitalizables 157,400.00 10,000.00 10,000.00 

    410  
Bienes preexistentes 0.00 10,000.00 10,000.00 

  11   415 Adquisición de activos intangibles 0.00 10,000.00 10,000.00 

    420  
Maquinaria, equipo de oficina y otros 157,400.00 0.00 0.00 

  11   421 Adquisición de equipos nuevos de oficina 142,400.00 0.00 0.00 

  11   421 Adquisición de equipos nuevos de oficina 15,000.00 0.00 0.00 

TOTAL MERCADEO Y RELACIONES P BLICAS: 2,675,584.82 1,335,389.56 1,335,389.56 

SUB-PROGRAMA 2:  DIRECCION DE PROGRAMAS DEPORTIVOS 

1 1     DIRECCION DE PROGRAMAS DEPORTIVOS    

   100   
 Servicios Personales 11,020,090.74 10,107,648.23 10,107,648.23 

    110  
 Personal permanente 11,020,090.74 10,107,648.23 10,107,648.23 

  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 9,386,592.84 8,598,186.12 8,598,186.12 

  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 1,564,432.14 1,433,031.02 1,433,031.02 

  11   115 Complementos (vacaciones) 69,065.76 76,431.09 76,431.09 

   200   
Servicios no personales 515,000.00 200,001.00 200,001.00 

    210  
Servicios básicos 15,000.00 0.00 0.00 

  11   213 Gas 15,000.00 0.00 0.00 

    220  
Alquileres y derechos 0.00 1.00 1.00 

  11   229 Otros alquileres y derechos n.c 0.00 1.00 1.00 

    250  
Servicios técnicos y profesionales 200,000.00 200,000.00 200,000.00 

  11   255 Servicios técnicos y profesionales de capacitacion 200,000.00 100,000.00 100,000.00 

  11   259 Otros Servicios técnicos y profesionales n.c. 0.00 100,000.00 100,000.00 

    260  
Servicios Comerciales y financieros 200,000.00 0.00 0.00 

  11   261 Servicios comerciales deTransporte 200,000.00 0.00 0.00 

    290  
Otros servicios no personales 100,000.00 0.00 0.00 

  11   291 Servicios de ceremonial y protocolo 100,000.00 0.00 0.00 

   300   
Materiales y suministros 1,535,265.00 250,002.00 250,002.00 

    310  
Productos alimenticios, agropecuarios y forestales 88,800.00 1.00 1.00 

  11   311 Alimentos y bebidas para personas 88,800.00 1.00 1.00 

    320  
Textiles y vestuarios 370,550.00 100,000.00 100,000.00 

  11   322 Prendas de vestir y calzados 48,150.00 50,000.00 50,000.00 

  11   323 Acabados textiles 322,400.00 50,000.00 50,000.00 

    330  
Productos de papel, cartón e impresos 60,000.00 0.00 0.00 
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  11   336 Textos de enseñanzas 60,000.00 0.00 0.00 

    350  
Productos químicos, combustibles y lubricantes 94,650.00 0.00 0.00 

  11   352 Productos farmacéuticos y medicinales 56,250.00 0.00 0.00 

  11   355 Tintes, pinturas y colorantes 38,400.00 0.00 0.00 

    360  
Productos metálicos 42,425.00 0.00 0.00 

  11   363 Estructuras metálicas acabadas 16,925.00 0.00 0.00 

  11   364 Herramientas menores 25,500.00 0.00 0.00 

    370  
Productos minerales no metálicos 11,600.00 0.00 0.00 

  11   373 Productos de loza y porcelana 11,600.00 0.00 0.00 

    390  
Otros materiales y suministros 867,240.00 150,001.00 150,001.00 

  11   394 Utensilios de cocina y comedor 9,000.00 0.00 0.00 

  11   395 Útiles menores, médicoquirúrgico y de laboratorio 68,400.00 0.00 0.00 

  11   397 Productos de materiales plásticos 183,840.00 0.00 0.00 

  11   398 Útiles para deportes y recreativos 600,000.00 150,001.00 150,001.00 

  11   399 Otros materiales y suministros n.c. 6,000.00 0.00 0.00 

   400   
Bienes capitalizables 2,515,527.96 1,150,000.00 1,150,000.00 

    420  
Maquinaria, equipo de oficina y otros 949,648.96 0.00 0.00 

  11   421 Adquisición de equipos nuevos de oficina 584,900.00 0.00 0.00 

  11   422 Adquisición de equipos diversos de alojamientos 208,998.96 0.00 0.00 

  11   429 Adquisición de equipos varios 155,750.00 0.00 0.00 

    430  
Equipos sanitarios, educacionales y agrícolas 1,315,880.00 1,150,000.00 1,150,000.00 

  11   434 Adquisición de instrumentos musicales 600,000.00 0.00 0.00 

  11   436 Adquisición de equipos deportivos y recreativos 715,880.00 150,000.00 150,000.00 

  11   439 Adquisición de equipos varios 0.00 1,000,000.00 1,000,000.00 

    440  
Equipo de construcción, transporte e industriales 249,999.00 0.00 0.00 

  11   449 Adquisición de equipos varios 249,999.00 0.00 0.00 

   500   
Transferencias 0.00 2,900,001.00 2,900,001.00 

    570  
Subsidios al sector privado (Solo por una vez) 0.00 2,600,001.00 2,600,001.00 

  11   573 Subsidios a otras instituciones culturales o sociales sin fines de lucro 0.00 2,600,001.00 2,600,001.00 

    580  
Subsidios al sector público 0.00 300,000.00 300,000.00 

  11   581 Subsidios a la administración central 0.00 300,000.00 300,000.00 

TOTAL DIRECCION DE PROGRAMAS DEPORTIVOS: 15,585,883.70 14,607,652.23 14,607,652.23 

2 2     ESTADIO GENERAL FRANCISCO MORAZ`N 

   100   
 Servicios Personales 3,746,026.56 2,059,076.04 2,059,076.04 

    110  
 Personal permanente 3,746,026.56 2,059,076.04 2,059,076.04 

  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 3,184,076.64 1,764,922.32 1,764,922.32 

  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 530,679.44 294,153.72 294,153.72 

  11   115 Complementos (vacaciones) 31,270.48 0.00 0.00 

   200   
Servicios no personales 25,945,000.00 950,000.00 950,000.00 

    230  
Mantenimiento y reparación de obras 25,700,000.00 950,000.00 950,000.00 

  11   231 Mantenimiento y reparación de edificios y viviendas 300,000.00 150,000.00 150,000.00 

  11   232 Mantenimiento y reparación de obras urbanísticas 200,000.00 300,000.00 300,000.00 

  11   233 Mantenimiento y reparación de obras hidráulicas 0.00 300,000.00 300,000.00 
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  11   235 Mantenimiento y reparación de líneas eléctricas 25,200,000.00 200,000.00 200,000.00 

    240  
Mantenimiento y reparación de maquinas y equipo 160,000.00 0.00 0.00 

  11   242 Mantenimiento y reparación de equipos sanitarios educacionales y agrícolas 50,000.00 0.00 0.00 

  11   243 Mantenimiento y reparación de equipos de construcción , transporte e industrial 60,000.00 0.00 0.00 

  11   249 Mantenimiento y reparación de equipos y maquinarias varias 50,000.00 0.00 0.00 

    250  
Servicios técnicos y profesionales 35,000.00 0.00 0.00 

  11   259 Otros Servicios técnicos y profesionales n.c. 35,000.00 0.00 0.00 

    290  
Otros servicios no personales 50,000.00 0.00 0.00 

  11   291 Servicios de ceremonial y protocolo 50,000.00 0.00 0.00 

   300   
Materiales y suministros 2,948,370.00 1,682,000.00 1,682,000.00 

    310  
Productos alimenticios, agropecuarios y forestales 164,000.00 42,000.00 42,000.00 

  11   311 Alimentos y bebidas para personas 140,000.00 2,000.00 2,000.00 

  11   314 Productos agroforestales 0.00 40,000.00 40,000.00 

  11   315 Madera , corcho y sus manufacturas 24,000.00 0.00 0.00 

    320  
Textiles y vestuarios 20,250.00 0.00 0.00 

  11   322 Prendas de vestir y calzados 20,250.00 0.00 0.00 

    340  
Productos de cuero y caucho 41,700.00 95,000.00 95,000.00 

  11   341 Cueros, pieles y sus productos 0.00 20,000.00 20,000.00 

  11   342 Artículos de caucho 17,700.00 75,000.00 75,000.00 

  11   343 Llantas y neumáticos 24,000.00 0.00 0.00 

    350  
Productos químicos, combustibles y lubricantes 1,200,650.00 120,000.00 120,000.00 

  11   351 Elementos y compuestos químicos 52,600.00 40,000.00 40,000.00 

  11   353 Abonos y fertilizantes 302,400.00 40,000.00 40,000.00 

  11   354 Insecticidas, fumigantes y otros 508,200.00 40,000.00 40,000.00 

  11   355 Tintes, pinturas y colorantes 335,450.00 0.00 0.00 

  11   359 Otros productos químicos, n.c. 2,000.00 0.00 0.00 

    360  
Productos metálicos 310,070.00 345,000.00 345,000.00 

  11   361 Productos ferrosos 163,400.00 0.00 0.00 

  11   362 Productos no ferrosos 11,580.00 0.00 0.00 

  11   363 Estructuras metálicas acabadas 0.00 15,000.00 15,000.00 

  11   364 Herramientas menores 80,690.00 140,000.00 140,000.00 

  11   366 Productos de metal 16,000.00 110,000.00 110,000.00 

  11   369 Otros productos metálicos n.c. 38,400.00 80,000.00 80,000.00 

    370  
Productos minerales no metálicos 310,400.00 310,000.00 310,000.00 

  11   371 Productos de arcilla y cerámica 0.00 30,000.00 30,000.00 

  11   372 Productos de vidrio 0.00 65,000.00 65,000.00 

  11   373 Productos de loza y porcelana 100,000.00 170,000.00 170,000.00 

  11   374 Productos de cemento , asbesto y yeso 210,400.00 30,000.00 30,000.00 

  11   375 Cemento , cal y yeso 0.00 15,000.00 15,000.00 
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    380  
Minerales 118,000.00 40,000.00 40,000.00 

  11   384 Piedra arcilla, arena 118,000.00 40,000.00 40,000.00 

    390  
Otros materiales y suministros 783,300.00 730,000.00 730,000.00 

  11   391 Elementos de limpieza 0.00 20,000.00 20,000.00 

  11   393 Útiles y materiales eléctricos 415,600.00 215,000.00 215,000.00 

  11   395 Útiles menores, médicoquirúrgico y de laboratorio 0.00 25,000.00 25,000.00 

  11   396 Repuestos y accesorios 56,800.00 10,000.00 10,000.00 

  11   397 Productos de materiales plásticos 175,000.00 25,000.00 25,000.00 

  11   398 Útiles para deportes y recreativos 91,200.00 0.00 0.00 

  11   399 Otros materiales y suministros n.c. 44,700.00 435,000.00 435,000.00 

   400   
Bienes capitalizables 11,800.00 315,000.00 315,000.00 

    430  
Equipos sanitarios, educacionales y agrícolas 0.00 145,000.00 145,000.00 

  11   431 Adquisición de equipos medicoquirúrgico 0.00 85,000.00 85,000.00 

  11   438 Adquisición de equipos agrícolas y semovientes 0.00 30,000.00 30,000.00 

  11   439 Adquisición de equipos varios 0.00 30,000.00 30,000.00 

    440  
Equipo de construcción, transporte e industriales 10,000.00 170,000.00 170,000.00 

  11   441 Adquisición de equipo de construcción 0.00 100,000.00 100,000.00 

  11   447 Adquisición de equipos para talleres 0.00 40,000.00 40,000.00 

  11   449 Adquisición de equipos varios 10,000.00 30,000.00 30,000.00 

    450  
Equipos de comunicaciones y otros 1,800.00 0.00 0.00 

  11   455 Adquisición de equipos de seguridad y salvatajes 1,800.00 0.00 0.00 

TOTAL ESTADIO GENERAL FRANCISCO MORAZ`N: 32,651,196.56 5,006,076.04 5,006,076.04 

2 3     COMPLEJO DEPORTIVO METROPOLITANO DE SULA 

   100   
 Servicios Personales 14,433,231.40 11,578,415.58 11,578,415.58 

    110  
 Personal permanente 14,433,231.40 11,578,415.58 11,578,415.58 

  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 12,296,782.92 9,843,730.08 9,843,730.08 

  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 2,049,463.82 1,640,621.68 1,640,621.68 

  11   115 Complementos (vacaciones) 86,984.66 94,063.82 94,063.82 

   200   
Servicios no personales 75,000.00 1,050,000.00 1,050,000.00 

    230  
Mantenimiento y reparación de obras 0.00 1,050,000.00 1,050,000.00 

  11   231 Mantenimiento y reparación de edificios y viviendas 0.00 150,000.00 150,000.00 

  11   233 Mantenimiento y reparación de obras hidráulicas 0.00 600,000.00 600,000.00 

  11   235 Mantenimiento y reparación de líneas eléctricas 0.00 300,000.00 300,000.00 

    240  
Mantenimiento y reparación de maquinas y equipo 60,000.00 0.00 0.00 

  11   242 Mantenimiento y reparación de equipos sanitarios educacionales y agrícolas 50,000.00 0.00 0.00 

  11   243 Mantenimiento y reparación de equipos de construcción , transporte e industrial 10,000.00 0.00 0.00 

    290  
Otros servicios no personales 15,000.00 0.00 0.00 

  11   295 Limpieza, aseo y fumigación 15,000.00 0.00 0.00 

   300   
Materiales y suministros 3,411,980.00 3,736,250.00 3,736,250.00 

    310  
Productos alimenticios, agropecuarios y forestales 216,000.00 40,000.00 40,000.00 

  11   311 Alimentos y bebidas para personas 216,000.00 0.00 0.00 

  11   314 Productos agroforestales 0.00 40,000.00 40,000.00 
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    320  
Textiles y vestuarios 104,500.00 0.00 0.00 

  11   322 Prendas de vestir y calzados 43,500.00 0.00 0.00 

  11   323 Acabados textiles 61,000.00 0.00 0.00 

    330  
Productos de papel, cartón e impresos 42,225.00 0.00 0.00 

  11   333 Productos de arte gráficos 30,225.00 0.00 0.00 

  11   339 Otros productos de papel, cartón e impresos, n.c. 12,000.00 0.00 0.00 

    340  
Productos de cuero y caucho 42,990.00 60,000.00 60,000.00 

  11   341 Cueros, pieles y sus productos 4,590.00 0.00 0.00 

  11   342 Artículos de caucho 14,400.00 60,000.00 60,000.00 

  11   343 Llantas y neumáticos 24,000.00 0.00 0.00 

    350  
Productos químicos, combustibles y lubricantes 1,881,140.00 1,940,000.00 1,940,000.00 

  11   351 Elementos y compuestos químicos 1,700,940.00 1,040,000.00 1,040,000.00 

  11   352 Productos farmacéuticos y medicinales 5,700.00 0.00 0.00 

  11   353 Abonos y fertilizantes 100,000.00 40,000.00 40,000.00 

  11   354 Insecticidas, fumigantes y otros 0.00 80,000.00 80,000.00 

  11   355 Tintes, pinturas y colorantes 24,500.00 620,000.00 620,000.00 

  11   359 Otros productos químicos, n.c. 50,000.00 160,000.00 160,000.00 

    360  
Productos metálicos 1,106,200.00 395,000.00 395,000.00 

  11   361 Productos ferrosos 776,000.00 15,000.00 15,000.00 

  11   362 Productos no ferrosos 4,300.00 100,000.00 100,000.00 

  11   363 Estructuras metálicas acabadas 240,000.00 15,000.00 15,000.00 

  11   364 Herramientas menores 60,900.00 135,000.00 135,000.00 

  11   366 Productos de metal 10,000.00 60,000.00 60,000.00 

  11   369 Otros productos metálicos n.c. 15,000.00 70,000.00 70,000.00 

    370  
Productos minerales no metálicos 0.00 410,000.00 410,000.00 

  11   371 Productos de arcilla y cerámica 0.00 70,000.00 70,000.00 

  11   372 Productos de vidrio 0.00 65,000.00 65,000.00 

  11   373 Productos de loza y porcelana 0.00 200,000.00 200,000.00 

  11   374 Productos de cemento , asbesto y yeso 0.00 60,000.00 60,000.00 

  11   375 Cemento , cal y yeso 0.00 15,000.00 15,000.00 

    380  
Minerales 0.00 30,000.00 30,000.00 

  11   389 Otros minerales n.c 0.00 30,000.00 30,000.00 

    390  
Otros materiales y suministros 18,925.00 861,250.00 861,250.00 

  11   393 Útiles y materiales eléctricos 0.00 95,000.00 95,000.00 

  11   394 Utensilios de cocina y comedor 8,250.00 0.00 0.00 

  11   395 Útiles menores, médicoquirúrgico y de laboratorio 300.00 25,000.00 25,000.00 

  11   396 Repuestos y accesorios 10,375.00 150,000.00 150,000.00 

  11   397 Productos de materiales plásticos 0.00 300,000.00 300,000.00 

  11   399 Otros materiales y suministros n.c. 0.00 291,250.00 291,250.00 

   400   
Bienes capitalizables 2,248,000.00 660,000.00 660,000.00 

    430  
Equipos sanitarios, educacionales y agrícolas 266,000.00 485,000.00 485,000.00 

  11   431 Adquisición de equipos medicoquirúrgico 0.00 135,000.00 135,000.00 

  11   438 Adquisición de equipos agrícolas y semovientes 120,000.00 0.00 0.00 
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  11   439 Adquisición de equipos varios 146,000.00 350,000.00 350,000.00 

    440  
Equipo de construcción, transporte e industriales 1,982,000.00 155,000.00 155,000.00 

  11   441 Adquisición de equipo de construcción 1,925,000.00 100,000.00 100,000.00 

  11   447 Adquisición de equipos para talleres 11,000.00 0.00 0.00 

  11   449 Adquisición de equipos varios 46,000.00 55,000.00 55,000.00 

    450  
Equipos de comunicaciones y otros 0.00 20,000.00 20,000.00 

  11   455 Adquisición de equipos de seguridad y salvatajes 0.00 20,000.00 20,000.00 

TOTAL COMPLEJO DEPORTIVO METROPOLITANO DE SULA: 20,168,211.40 17,024,665.58 17,024,665.58 

2 4     VIGILANCIA 

   100   
 Servicios Personales 5,376,585.54 5,508,309.53 5,508,309.53 

    110  
 Personal permanente 5,376,585.54 5,508,309.53 5,508,309.53 

  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 4,470,735.96 4,567,960.92 4,567,960.92 

  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 745,122.66 761,326.82 761,326.82 

  11   115 Complementos (vacaciones) 160,726.92 179,021.79 179,021.79 

   300   
Materiales y suministros 387,550.00 10,000.00 10,000.00 

    320  
Textiles y vestuarios 72,500.00 10,000.00 10,000.00 

  11   322 Prendas de vestir y calzados 72,500.00 10,000.00 10,000.00 

    340  
Productos de cuero y caucho 12,000.00 0.00 0.00 

  11   343 Llantas y neumáticos 12,000.00 0.00 0.00 

    350  
Productos químicos, combustibles y lubricantes 33,800.00 0.00 0.00 

  11   352 Productos farmacéuticos y medicinales 3,000.00 0.00 0.00 

  11   354 Insecticidas, fumigantes y otros 2,500.00 0.00 0.00 

  11   355 Tintes, pinturas y colorantes 28,300.00 0.00 0.00 

    360  
Productos metálicos 82,500.00 0.00 0.00 

  11   361 Productos ferrosos 8,000.00 0.00 0.00 

  11   363 Estructuras metálicas acabadas 30,000.00 0.00 0.00 

  11   366 Productos de metal 4,500.00 0.00 0.00 

  11   369 Otros productos metálicos n.c. 40,000.00 0.00 0.00 

    390  
Otros materiales y suministros 186,750.00 0.00 0.00 

  11   393 Útiles y materiales eléctricos 50,000.00 0.00 0.00 

  11   396 Repuestos y accesorios 10,000.00 0.00 0.00 

  11   399 Otros materiales y suministros n.c. 126,750.00 0.00 0.00 

   400   
Bienes capitalizables 25,600.00 10,000.00 10,000.00 

    420  
Maquinaria, equipo de oficina y otros 25,600.00 0.00 0.00 

  11   421 Adquisición de equipos nuevos de oficina 25,600.00 0.00 0.00 

    450  
Equipos de comunicaciones y otros 0.00 10,000.00 10,000.00 

  11   455 Adquisición de equipos de seguridad y salvatajes 0.00 10,000.00 10,000.00 

TOTAL VIGILANCIA: 5,789,735.54 5,528,309.53 5,528,309.53 

2 5     SERVICIOS DE OBRAS DE MANTENIMIENTO 

   100   
 Servicios Personales 5,382,376.47 6,614,957.46 6,614,957.46 

    110  
 Personal permanente 5,382,376.47 6,614,957.46 6,614,957.46 

  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 4,469,977.44 5,498,141.52 5,498,141.52 
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  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 744,996.24 916,356.92 916,356.92 

  11   115 Complementos (vacaciones) 167,402.79 200,459.02 200,459.02 

   200   
Servicios no personales 2,740,000.00 1,800,000.00 1,800,000.00 

    220  
Alquileres y derechos 500,000.00 300,000.00 300,000.00 

  11   224 Alquiler de maquinaria, equipo y medios de transporte 500,000.00 300,000.00 300,000.00 

    230  
Mantenimiento y reparación de obras 1,630,000.00 1,500,000.00 1,500,000.00 

  11   231 Mantenimiento y reparación de edificios y viviendas 130,000.00 300,000.00 300,000.00 

  11   232 Mantenimiento y reparación de obras urbanísticas 500,000.00 300,000.00 300,000.00 

  11   233 Mantenimiento y reparación de obras hidráulicas 500,000.00 600,000.00 600,000.00 

  11   235 Mantenimiento y reparación de líneas eléctricas 500,000.00 300,000.00 300,000.00 

    240  
Mantenimiento y reparación de maquinas y equipo 360,000.00 0.00 0.00 

  11   242 Mantenimiento y reparación de equipos sanitarios educacionales y agrícolas 350,000.00 0.00 0.00 

  11   243 Mantenimiento y reparación de equipos de construcción , transporte e industrial 10,000.00 0.00 0.00 

    290  
Otros servicios no personales 250,000.00 0.00 0.00 

  11   295 Limpieza, aseo y fumigación 250,000.00 0.00 0.00 

   300   
Materiales y suministros 6,390,130.00 940,000.00 940,000.00 

    310  
Productos alimenticios, agropecuarios y forestales 81,900.00 130,000.00 130,000.00 

  11   311 Alimentos y bebidas para personas 45,300.00 0.00 0.00 

  11   314 Productos agroforestales 0.00 130,000.00 130,000.00 

  11   315 Madera , corcho y sus manufacturas 36,600.00 0.00 0.00 

    320  
Textiles y vestuarios 32,000.00 0.00 0.00 

  11   322 Prendas de vestir y calzados 32,000.00 0.00 0.00 

    340  
Productos de cuero y caucho 83,650.00 0.00 0.00 

  11   342 Artículos de caucho 11,650.00 0.00 0.00 

  11   343 Llantas y neumáticos 72,000.00 0.00 0.00 

    350  
Productos químicos, combustibles y lubricantes 1,254,680.00 400,000.00 400,000.00 

  11   351 Elementos y compuestos químicos 401,280.00 40,000.00 40,000.00 

  11   353 Abonos y fertilizantes 198,000.00 40,000.00 40,000.00 

  11   354 Insecticidas, fumigantes y otros 150,000.00 40,000.00 40,000.00 

  11   355 Tintes, pinturas y colorantes 505,400.00 280,000.00 280,000.00 

    360  
Productos metálicos 2,121,120.00 90,000.00 90,000.00 

  11   361 Productos ferrosos 860,000.00 0.00 0.00 

  11   362 Productos no ferrosos 774,000.00 0.00 0.00 

  11   363 Estructuras metálicas acabadas 150,000.00 0.00 0.00 

  11   364 Herramientas menores 42,120.00 90,000.00 90,000.00 

  11   366 Productos de metal 15,000.00 0.00 0.00 

  11   369 Otros productos metálicos n.c. 280,000.00 0.00 0.00 

    370  
Productos minerales no metálicos 669,900.00 300,000.00 300,000.00 

  11   371 Productos de arcilla y cerámica 60,750.00 0.00 0.00 

  11   372 Productos de vidrio 30,000.00 0.00 0.00 

  11   373 Productos de loza y porcelana 165,000.00 300,000.00 300,000.00 

  11   374 Productos de cemento , asbesto y yeso 194,150.00 0.00 0.00 

  11   375 Cemento , cal y yeso 220,000.00 0.00 0.00 
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    380  
Minerales 120,000.00 0.00 0.00 

  11   384 Piedra arcilla, arena 120,000.00 0.00 0.00 

    390  
Otros materiales y suministros 2,026,880.00 20,000.00 20,000.00 

  11   393 Útiles y materiales eléctricos 864,020.00 0.00 0.00 

  11   396 Repuestos y accesorios 767,350.00 0.00 0.00 

  11   397 Productos de materiales plásticos 262,650.00 0.00 0.00 

  11   398 Útiles para deportes y recreativos 95,200.00 0.00 0.00 

  11   399 Otros materiales y suministros n.c. 37,660.00 20,000.00 20,000.00 

   400   
Bienes capitalizables 451,400.00 280,000.00 280,000.00 

    420  
Maquinaria, equipo de oficina y otros 138,400.00 0.00 0.00 

  11   421 Adquisición de equipos nuevos de oficina 138,400.00 0.00 0.00 

    430  
Equipos sanitarios, educacionales y agrícolas 236,000.00 40,000.00 40,000.00 

  11   438 Adquisición de equipos agrícolas y semovientes 222,000.00 0.00 0.00 

  11   439 Adquisición de equipos varios 14,000.00 40,000.00 40,000.00 

    440  
Equipo de construcción, transporte e industriales 77,000.00 240,000.00 240,000.00 

  11   441 Adquisición de equipo de construcción 0.00 100,000.00 100,000.00 

  11   447 Adquisición de equipos para talleres 32,000.00 40,000.00 40,000.00 

  11   449 Adquisición de equipos varios 45,000.00 100,000.00 100,000.00 

TOTAL SERVICIOS DE OBRAS DE MANTENIMIENTO: 14,963,906.47 9,634,957.46 9,634,957.46 

TOTAL PROGRAMA 13: 106,576,192.38 87,797,593.10 87,797,593.10 

 
 
PROGRAMA 14:   

 CODIGOS  

DESCRIPCION 
PRESUPUESTO  

AÑO   
ANTERIOR  

PROYECTO 
PRESUPUESTO 

APROBADO 
CORPORACION  

AC UE FD 
O 

G SG OB 

      

SUB-PROGRAMA 1:  GERENCIA DE SALUD 

1 1     GERENCIA DE SALUD    

   100   
 Servicios Personales 9,012,944.08 14,201,910.37 14,201,910.37 

    110  
 Personal permanente 9,012,944.08 14,201,910.37 14,201,910.37 

  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 7,725,380.64 12,156,562.80 12,156,562.80 

  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 1,287,563.44 2,026,093.80 2,026,093.80 

  11   115 Complementos (vacaciones) 0.00 19,253.77 19,253.77 

   200   
Servicios no personales 3,152,422.00 1,950,021.00 1,950,021.00 

    220  
Alquileres y derechos 0.00 300,000.00 300,000.00 

  11   229 Otros alquileres y derechos n.c 0.00 300,000.00 300,000.00 

    240  
Mantenimiento y reparación de maquinas y equipo 150,019.00 300,017.00 300,017.00 

  11   241 Mantenimiento y reparación de maquinaria y equipo de oficina y otros 19.00 17.00 17.00 

  11   242 Mantenimiento y reparación de equipos sanitarios educacionales y agrícolas 150,000.00 300,000.00 300,000.00 

    250  
Servicios técnicos y profesionales 2,287,003.00 850,004.00 850,004.00 

  11   252 Servicios técnicos y profesionales Médicos y  Sanitarios 1,952,000.00 700,000.00 700,000.00 

  11   255 Servicios técnicos y profesionales de capacitacion 335,000.00 150,000.00 150,000.00 

  11   259 Otros Servicios técnicos y profesionales n.c. 3.00 4.00 4.00 
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    260  
Servicios Comerciales y financieros 255,400.00 0.00 0.00 

  11   261 Servicios comerciales deTransporte 60,000.00 0.00 0.00 

  11   266 Publicidad y propaganda 195,400.00 0.00 0.00 

    290  
Otros servicios no personales 460,000.00 500,000.00 500,000.00 

  11   291 Servicios de ceremonial y protocolo 0.00 100,000.00 100,000.00 

  11   295 Limpieza, aseo y fumigación 400,000.00 400,000.00 400,000.00 

  11   299 Otros Servicios no personales, n.c. 60,000.00 0.00 0.00 

   300   
Materiales y suministros 3,141,221.00 4,314,900.00 4,314,900.00 

    310  
Productos alimenticios, agropecuarios y forestales 317,460.00 450,000.00 450,000.00 

  11   311 Alimentos y bebidas para personas 317,460.00 450,000.00 450,000.00 

    320  
Textiles y vestuarios 108,000.00 600,000.00 600,000.00 

  11   322 Prendas de vestir y calzados 108,000.00 300,000.00 300,000.00 

  11   323 Acabados textiles 0.00 300,000.00 300,000.00 

    330  
Productos de papel, cartón e impresos 1,371,190.00 800,000.00 800,000.00 

  11   333 Productos de arte gráficos 1,371,190.00 800,000.00 800,000.00 

    340  
Productos de cuero y caucho 37,400.00 0.00 0.00 

  11   342 Artículos de caucho 37,400.00 0.00 0.00 

    350  
Productos químicos, combustibles y lubricantes 1,200,171.00 750,290.00 750,290.00 

  11   351 Elementos y compuestos químicos 0.00 50,000.00 50,000.00 

  11   355 Tintes, pinturas y colorantes 171.00 290.00 290.00 

  11   356 Combustibles y lubricantes 1,200,000.00 700,000.00 700,000.00 

    360  
Productos metálicos 25,500.00 4,400.00 4,400.00 

  11   362 Productos no ferrosos 14,000.00 0.00 0.00 

  11   364 Herramientas menores 11,500.00 4,400.00 4,400.00 

    390  
Otros materiales y suministros 81,500.00 1,710,210.00 1,710,210.00 

  11   391 Elementos de limpieza 31,500.00 0.00 0.00 

  11   394 Utensilios de cocina y comedor 0.00 2,000.00 2,000.00 

  11   395 Útiles menores, médicoquirúrgico y de laboratorio 0.00 1,237,000.00 1,237,000.00 

  11   396 Repuestos y accesorios 40,000.00 20,010.00 20,010.00 

  11   397 Productos de materiales plásticos 10,000.00 300,000.00 300,000.00 

  11   399 Otros materiales y suministros n.c. 0.00 151,200.00 151,200.00 

   400   
Bienes capitalizables 416,600.00 14,508,000.00 14,508,000.00 

    420  
Maquinaria, equipo de oficina y otros 416,600.00 0.00 0.00 

  11   421 Adquisición de equipos nuevos de oficina 366,600.00 0.00 0.00 

  11   429 Adquisición de equipos varios 50,000.00 0.00 0.00 

    430  
Equipos sanitarios, educacionales y agrícolas 0.00 14,300,000.00 14,300,000.00 

  11   431 Adquisición de equipos medicoquirúrgico 0.00 12,550,000.00 12,550,000.00 

  11   432 Adquisición de equipo hospitalario 0.00 550,000.00 550,000.00 

  11   433 Adquisición de equipo para laboratorios médicossanitarios 0.00 1,200,000.00 1,200,000.00 

    440  
Equipo de construcción, transporte e industriales 0.00 208,000.00 208,000.00 

  11   446 Adquisición de equipos de imprenta , litografía y encuadernación 0.00 8,000.00 8,000.00 

  11   447 Adquisición de equipos para talleres 0.00 200,000.00 200,000.00 

   500   
Transferencias 63,750,000.00 53,737,510.64 53,737,510.64 

    580  
Subsidios al sector público 63,750,000.00 53,737,510.64 53,737,510.64 
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  11   581 Subsidios a la administración central 50,950,000.00 34,000,000.00 34,000,000.00 

  12   581 Subsidios a la administración central 12,800,000.00 19,737,510.64 19,737,510.64 

TOTAL GERENCIA DE SALUD: 79,473,187.08 88,712,342.01 88,712,342.01 

SUB-PROGRAMA 2:  DIRECCI N DE NORMALIZACI N Y VIGILANCIA 

1 1     DIRECCI N DE NORMALIZACI N Y VIGILANCIA    

   100   
 Servicios Personales 8,284,779.76 6,550,164.85 6,550,164.85 

    110  
 Personal permanente 8,284,779.76 6,550,164.85 6,550,164.85 

  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 7,083,492.36 5,589,915.72 5,589,915.72 

  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 1,180,582.06 931,652.62 931,652.62 

  11   115 Complementos (vacaciones) 20,705.34 28,596.51 28,596.51 

   200   
Servicios no personales 1,305,777.00 1,065,000.00 1,065,000.00 

    220  
Alquileres y derechos 0.00 715,000.00 715,000.00 

  11   224 Alquiler de maquinaria, equipo y medios de transporte 0.00 715,000.00 715,000.00 

    240  
Mantenimiento y reparación de maquinas y equipo 299,000.00 300,000.00 300,000.00 

  11   242 Mantenimiento y reparación de equipos sanitarios educacionales y agrícolas 299,000.00 300,000.00 300,000.00 

    250  
Servicios técnicos y profesionales 279,200.00 0.00 0.00 

  11   255 Servicios técnicos y profesionales de capacitacion 279,200.00 0.00 0.00 

    260  
Servicios Comerciales y financieros 727,577.00 50,000.00 50,000.00 

  11   261 Servicios comerciales deTransporte 700,000.00 0.00 0.00 

  11   263 Imprenta, publicaciones y reproducciones 27,577.00 50,000.00 50,000.00 

   300   
Materiales y suministros 3,027,087.60 1,150,000.00 1,150,000.00 

    310  
Productos alimenticios, agropecuarios y forestales 140,000.00 0.00 0.00 

  11   311 Alimentos y bebidas para personas 140,000.00 0.00 0.00 

    320  
Textiles y vestuarios 120,000.00 0.00 0.00 

  11   322 Prendas de vestir y calzados 120,000.00 0.00 0.00 

    330  
Productos de papel, cartón e impresos 67,800.00 0.00 0.00 

  11   333 Productos de arte gráficos 67,800.00 0.00 0.00 

    350  
Productos químicos, combustibles y lubricantes 2,474,710.60 1,150,000.00 1,150,000.00 

  11   351 Elementos y compuestos químicos 100,000.00 0.00 0.00 

  11   354 Insecticidas, fumigantes y otros 2,374,710.60 1,150,000.00 1,150,000.00 

    390  
Otros materiales y suministros 224,577.00 0.00 0.00 

  11   396 Repuestos y accesorios 220,568.00 0.00 0.00 

  11   399 Otros materiales y suministros n.c. 4,009.00 0.00 0.00 

   400   
Bienes capitalizables 869,000.00 300,000.00 300,000.00 

    420  
Maquinaria, equipo de oficina y otros 33,000.00 0.00 0.00 

  11   421 Adquisición de equipos nuevos de oficina 33,000.00 0.00 0.00 

    430  
Equipos sanitarios, educacionales y agrícolas 836,000.00 0.00 0.00 

  11   438 Adquisición de equipos agrícolas y semovientes 590,000.00 0.00 0.00 

  11   439 Adquisición de equipos varios 246,000.00 0.00 0.00 

    450  
Equipos de comunicaciones y otros 0.00 300,000.00 300,000.00 

  11   459 Adquisición de equipos varios 0.00 300,000.00 300,000.00 

   500   
Transferencias 703,000.00 600,000.00 600,000.00 

    580  
Subsidios al sector público 703,000.00 600,000.00 600,000.00 

  11   581 Subsidios a la administración central 703,000.00 600,000.00 600,000.00 
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TOTAL DIRECCI N DE NORMALIZACI N Y VIGILANCIA: 14,189,644.36 9,665,164.85 9,665,164.85 

SUB-PROGRAMA 3:  DIRECCI N M DICA 

1 1     DIRECCI N M DICA    

   100   
 Servicios Personales 5,872,824.80 6,486,548.72 6,486,548.72 

    110  
 Personal permanente 5,872,824.80 6,486,548.72 6,486,548.72 

  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 5,014,628.40 5,554,385.76 5,554,385.76 

  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 835,771.40 932,162.96 932,162.96 

  11   115 Complementos (vacaciones) 22,425.00 0.00 0.00 

   200   
Servicios no personales 600,000.00 650,000.00 650,000.00 

    240  
Mantenimiento y reparación de maquinas y equipo 240,000.00 0.00 0.00 

  11   243 Mantenimiento y reparación de equipos de construcción , transporte e industrial 240,000.00 0.00 0.00 

    250  
Servicios técnicos y profesionales 210,000.00 600,000.00 600,000.00 

  11   252 Servicios técnicos y profesionales Médicos y  Sanitarios 0.00 600,000.00 600,000.00 

  11   255 Servicios técnicos y profesionales de capacitacion 210,000.00 0.00 0.00 

    260  
Servicios Comerciales y financieros 150,000.00 50,000.00 50,000.00 

  11   263 Imprenta, publicaciones y reproducciones 0.00 50,000.00 50,000.00 

  11   266 Publicidad y propaganda 150,000.00 0.00 0.00 

   300   
Materiales y suministros 701,769.84 300,000.00 300,000.00 

    310  
Productos alimenticios, agropecuarios y forestales 301,799.84 0.00 0.00 

  11   311 Alimentos y bebidas para personas 295,799.84 0.00 0.00 

  11   315 Madera , corcho y sus manufacturas 6,000.00 0.00 0.00 

    320  
Textiles y vestuarios 140,000.00 0.00 0.00 

  11   322 Prendas de vestir y calzados 140,000.00 0.00 0.00 

    330  
Productos de papel, cartón e impresos 56,000.00 0.00 0.00 

  11   333 Productos de arte gráficos 56,000.00 0.00 0.00 

    350  
Productos químicos, combustibles y lubricantes 25,000.00 300,000.00 300,000.00 

  11   351 Elementos y compuestos químicos 25,000.00 300,000.00 300,000.00 

    360  
Productos metálicos 4,180.00 0.00 0.00 

  11   364 Herramientas menores 180.00 0.00 0.00 

  11   369 Otros productos metálicos n.c. 4,000.00 0.00 0.00 

    370  
Productos minerales no metálicos 18,500.00 0.00 0.00 

  11   372 Productos de vidrio 18,500.00 0.00 0.00 

    390  
Otros materiales y suministros 156,290.00 0.00 0.00 

  11   393 Útiles y materiales eléctricos 31,050.00 0.00 0.00 

  11   394 Utensilios de cocina y comedor 10,000.00 0.00 0.00 

  11   395 Útiles menores, médicoquirúrgico y de laboratorio 35,040.00 0.00 0.00 

  11   396 Repuestos y accesorios 7,000.00 0.00 0.00 

  11   397 Productos de materiales plásticos 42,500.00 0.00 0.00 

  11   399 Otros materiales y suministros n.c. 30,700.00 0.00 0.00 

   400   
Bienes capitalizables 20,792,600.00 0.00 0.00 

    420  
Maquinaria, equipo de oficina y otros 452,750.00 0.00 0.00 

  11   421 Adquisición de equipos nuevos de oficina 380,750.00 0.00 0.00 

  11   429 Adquisición de equipos varios 72,000.00 0.00 0.00 
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    430  
Equipos sanitarios, educacionales y agrícolas 271,850.00 0.00 0.00 

  11   431 Adquisición de equipos medicoquirúrgico 271,850.00 0.00 0.00 

    440  
Equipo de construcción, transporte e industriales 20,068,000.00 0.00 0.00 

  11   446 Adquisición de equipos de imprenta , litografía y encuadernación 8,000.00 0.00 0.00 

  11   447 Adquisición de equipos para talleres 60,000.00 0.00 0.00 

  11   449 Adquisición de equipos varios 20,000,000.00 0.00 0.00 

   500   
Transferencias 1,325,000.00 338,592.00 338,592.00 

    510  
Transferencias al sector privado para financiar gastos corrientes 0.00 38,592.00 38,592.00 

  11   511 Jubilaciones 0.00 38,592.00 38,592.00 

    580  
Subsidios al sector público 1,325,000.00 300,000.00 300,000.00 

  11   581 Subsidios a la administración central 1,325,000.00 300,000.00 300,000.00 

TOTAL DIRECCI N M DICA: 29,292,194.64 7,775,140.72 7,775,140.72 

2 1     CL˝NICAS MUNICIPALES 

   100   
 Servicios Personales 25,860,590.26 21,857,043.34 21,857,043.34 

    110  
 Personal permanente 25,860,590.26 21,857,043.34 21,857,043.34 

  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 21,923,304.24 18,532,258.08 18,532,258.08 

  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 3,653,884.04 3,095,141.68 3,095,141.68 

  11   115 Complementos (vacaciones) 283,401.98 229,643.58 229,643.58 

   200   
Servicios no personales 527,000.00 144.00 144.00 

    240  
Mantenimiento y reparación de maquinas y equipo 527,000.00 144.00 144.00 

  11   241 Mantenimiento y reparación de maquinaria y equipo de oficina y otros 0.00 144.00 144.00 

  11   242 Mantenimiento y reparación de equipos sanitarios educacionales y agrícolas 527,000.00 0.00 0.00 

   300   
Materiales y suministros 1,543,432.50 150,825.00 150,825.00 

    310  
Productos alimenticios, agropecuarios y forestales 20,050.00 7,000.00 7,000.00 

  11   315 Madera , corcho y sus manufacturas 20,050.00 7,000.00 7,000.00 

    320  
Textiles y vestuarios 213,950.00 0.00 0.00 

  11   322 Prendas de vestir y calzados 212,750.00 0.00 0.00 

  11   323 Acabados textiles 1,200.00 0.00 0.00 

    330  
Productos de papel, cartón e impresos 2,000.00 0.00 0.00 

  11   333 Productos de arte gráficos 2,000.00 0.00 0.00 

    340  
Productos de cuero y caucho 15,300.00 5,000.00 5,000.00 

  11   342 Artículos de caucho 15,300.00 5,000.00 5,000.00 

    350  
Productos químicos, combustibles y lubricantes 103,425.00 8,000.00 8,000.00 

  11   351 Elementos y compuestos químicos 16,425.00 3,000.00 3,000.00 

  11   355 Tintes, pinturas y colorantes 87,000.00 5,000.00 5,000.00 

    360  
Productos metálicos 185,900.00 61,800.00 61,800.00 

  11   361 Productos ferrosos 32,400.00 30,000.00 30,000.00 

  11   362 Productos no ferrosos 84,000.00 30,000.00 30,000.00 

  11   363 Estructuras metálicas acabadas 33,750.00 0.00 0.00 

  11   364 Herramientas menores 8,750.00 0.00 0.00 

  11   366 Productos de metal 0.00 1,000.00 1,000.00 

  11   369 Otros productos metálicos n.c. 27,000.00 800.00 800.00 
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    370  
Productos minerales no metálicos 60,450.00 29,000.00 29,000.00 

  11   371 Productos de arcilla y cerámica 0.00 5,000.00 5,000.00 

  11   372 Productos de vidrio 34,500.00 15,000.00 15,000.00 

  11   373 Productos de loza y porcelana 6,800.00 6,000.00 6,000.00 

  11   374 Productos de cemento , asbesto y yeso 17,500.00 1,000.00 1,000.00 

  11   375 Cemento , cal y yeso 1,650.00 2,000.00 2,000.00 

    380  
Minerales 4,800.00 0.00 0.00 

  11   384 Piedra arcilla, arena 4,800.00 0.00 0.00 

    390  
Otros materiales y suministros 937,557.50 40,025.00 40,025.00 

  11   393 Útiles y materiales eléctricos 76,735.00 10,000.00 10,000.00 

  11   395 Útiles menores, médicoquirúrgico y de laboratorio 442,275.00 0.00 0.00 

  11   396 Repuestos y accesorios 233,550.00 10,025.00 10,025.00 

  11   397 Productos de materiales plásticos 136,100.00 10,000.00 10,000.00 

  11   399 Otros materiales y suministros n.c. 48,897.50 10,000.00 10,000.00 

   400   
Bienes capitalizables 6,442,085.00 100,000.00 100,000.00 

    420  
Maquinaria, equipo de oficina y otros 2,504,950.00 40,000.00 40,000.00 

  11   421 Adquisición de equipos nuevos de oficina 2,504,950.00 0.00 0.00 

  11   429 Adquisición de equipos varios 0.00 40,000.00 40,000.00 

    430  
Equipos sanitarios, educacionales y agrícolas 3,845,135.00 60,000.00 60,000.00 

  11   431 Adquisición de equipos medicoquirúrgico 1,867,385.00 0.00 0.00 

  11   432 Adquisición de equipo hospitalario 30,000.00 0.00 0.00 

  11   433 Adquisición de equipo para laboratorios médicossanitarios 1,940,750.00 0.00 0.00 

  11   439 Adquisición de equipos varios 7,000.00 60,000.00 60,000.00 

    440  
Equipo de construcción, transporte e industriales 92,000.00 0.00 0.00 

  11   447 Adquisición de equipos para talleres 77,000.00 0.00 0.00 

  11   449 Adquisición de equipos varios 15,000.00 0.00 0.00 

   500   
Transferencias 0.00 38,592.00 38,592.00 

    510  
Transferencias al sector privado para financiar gastos corrientes 0.00 38,592.00 38,592.00 

  11   511 Jubilaciones 0.00 38,592.00 38,592.00 

TOTAL CL˝NICAS MUNICIPALES: 34,373,107.76 22,146,604.34 22,146,604.34 

3 1     MACRODISTRITOS DE SALUD 

   100   
 Servicios Personales 1,486,175.78 262,436.02 262,436.02 

    110  
 Personal permanente 1,486,175.78 262,436.02 262,436.02 

  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 1,260,463.32 224,945.16 224,945.16 

  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 210,077.22 37,490.86 37,490.86 

  11   115 Complementos (vacaciones) 15,635.24 0.00 0.00 

TOTAL MACRODISTRITOS DE SALUD: 1,486,175.78 262,436.02 262,436.02 

3 2     MACRODISTRITO LAS PALMAS 

   100   
 Servicios Personales 39,971,153.36 46,079,499.14 46,079,499.14 

    110  
 Personal permanente 39,971,153.36 46,079,499.14 46,079,499.14 

  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 34,047,386.64 39,288,264.36 39,288,264.36 

  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 5,674,564.44 6,548,044.06 6,548,044.06 

  11   115 Complementos (vacaciones) 249,202.28 243,190.72 243,190.72 
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   200   
Servicios no personales 865,000.00 26.00 26.00 

    220  
Alquileres y derechos 0.00 20.00 20.00 

  11   227 Derechos de bienes intangibles 0.00 20.00 20.00 

    240  
Mantenimiento y reparación de maquinas y equipo 860,000.00 5.00 5.00 

  11   241 Mantenimiento y reparación de maquinaria y equipo de oficina y otros 160,000.00 5.00 5.00 

  11   242 Mantenimiento y reparación de equipos sanitarios educacionales y agrícolas 700,000.00 0.00 0.00 

    250  
Servicios técnicos y profesionales 5,000.00 1.00 1.00 

  11   252 Servicios técnicos y profesionales Médicos y  Sanitarios 5,000.00 0.00 0.00 

  11   259 Otros Servicios técnicos y profesionales n.c. 0.00 1.00 1.00 

   300   
Materiales y suministros 5,094,521.00 113,025.00 113,025.00 

    310  
Productos alimenticios, agropecuarios y forestales 25,000.00 8,000.00 8,000.00 

  11   315 Madera , corcho y sus manufacturas 25,000.00 8,000.00 8,000.00 

    320  
Textiles y vestuarios 200,750.00 0.00 0.00 

  11   322 Prendas de vestir y calzados 200,000.00 0.00 0.00 

  11   323 Acabados textiles 750.00 0.00 0.00 

    330  
Productos de papel, cartón e impresos 79,000.00 0.00 0.00 

  11   333 Productos de arte gráficos 79,000.00 0.00 0.00 

    340  
Productos de cuero y caucho 2,300.00 7,000.00 7,000.00 

  11   341 Cueros, pieles y sus productos 700.00 0.00 0.00 

  11   342 Artículos de caucho 1,600.00 7,000.00 7,000.00 

    350  
Productos químicos, combustibles y lubricantes 893,600.00 13,000.00 13,000.00 

  11   351 Elementos y compuestos químicos 18,000.00 3,000.00 3,000.00 

  11   352 Productos farmacéuticos y medicinales 838,350.00 0.00 0.00 

  11   355 Tintes, pinturas y colorantes 35,000.00 10,000.00 10,000.00 

  11   359 Otros productos químicos, n.c. 2,250.00 0.00 0.00 

    360  
Productos metálicos 58,325.00 28,000.00 28,000.00 

  11   361 Productos ferrosos 5,000.00 10,000.00 10,000.00 

  11   362 Productos no ferrosos 25,000.00 2,000.00 2,000.00 

  11   364 Herramientas menores 15,625.00 8,000.00 8,000.00 

  11   366 Productos de metal 3,000.00 3,000.00 3,000.00 

  11   369 Otros productos metálicos n.c. 9,700.00 5,000.00 5,000.00 

    370  
Productos minerales no metálicos 33,900.00 12,000.00 12,000.00 

  11   373 Productos de loza y porcelana 22,700.00 6,000.00 6,000.00 

  11   374 Productos de cemento , asbesto y yeso 10,100.00 3,000.00 3,000.00 

  11   375 Cemento , cal y yeso 1,100.00 3,000.00 3,000.00 

    390  
Otros materiales y suministros 3,801,646.00 45,025.00 45,025.00 

  11   393 Útiles y materiales eléctricos 98,345.00 15,000.00 15,000.00 

  11   395 Útiles menores, médicoquirúrgico y de laboratorio 3,599,100.00 0.00 0.00 

  11   396 Repuestos y accesorios 30,186.00 10,025.00 10,025.00 
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  11   397 Productos de materiales plásticos 51,300.00 5,000.00 5,000.00 

  11   398 Útiles para deportes y recreativos 600.00 0.00 0.00 

  11   399 Otros materiales y suministros n.c. 22,115.00 15,000.00 15,000.00 

   400   
Bienes capitalizables 12,815,510.00 1,512,005.00 1,512,005.00 

    420  
Maquinaria, equipo de oficina y otros 784,550.00 5.00 5.00 

  11   421 Adquisición de equipos nuevos de oficina 762,800.00 0.00 0.00 

  11   424 Adquisición equipos de computación 0.00 5.00 5.00 

  11   429 Adquisición de equipos varios 21,750.00 0.00 0.00 

    430  
Equipos sanitarios, educacionales y agrícolas 11,931,960.00 1,500,000.00 1,500,000.00 

  11   431 Adquisición de equipos medicoquirúrgico 6,037,450.00 0.00 0.00 

  11   432 Adquisición de equipo hospitalario 210,000.00 0.00 0.00 

  11   433 Adquisición de equipo para laboratorios médicossanitarios 5,515,000.00 1,500,000.00 1,500,000.00 

  11   436 Adquisición de equipos deportivos y recreativos 11,510.00 0.00 0.00 

  11   439 Adquisición de equipos varios 158,000.00 0.00 0.00 

    440  
Equipo de construcción, transporte e industriales 99,000.00 12,000.00 12,000.00 

  11   447 Adquisición de equipos para talleres 99,000.00 6,000.00 6,000.00 

  11   449 Adquisición de equipos varios 0.00 6,000.00 6,000.00 

   500   
Transferencias 6,157,435.00 1,000,000.00 1,000,000.00 

    580  
Subsidios al sector público 6,157,435.00 1,000,000.00 1,000,000.00 

  11   581 Subsidios a la administración central 6,157,435.00 1,000,000.00 1,000,000.00 

TOTAL MACRODISTRITO LAS PALMAS: 64,903,619.36 48,704,555.14 48,704,555.14 

3 3     MACRODISTRITO 6 DE MAYO 

   100   
 Servicios Personales 20,331,209.22 18,812,929.38 18,812,929.38 

    110  
 Personal permanente 20,331,209.22 18,812,929.38 18,812,929.38 

  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 17,426,750.76 16,125,368.04 16,125,368.04 

  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 2,904,458.46 2,687,561.34 2,687,561.34 

   200   
Servicios no personales 500.00 7.00 7.00 

    240  
Mantenimiento y reparación de maquinas y equipo 500.00 6.00 6.00 

  11   241 Mantenimiento y reparación de maquinaria y equipo de oficina y otros 0.00 6.00 6.00 

  11   249 Mantenimiento y reparación de equipos y maquinarias varias 500.00 0.00 0.00 

    250  
Servicios técnicos y profesionales 0.00 1.00 1.00 

  11   259 Otros Servicios técnicos y profesionales n.c. 0.00 1.00 1.00 

   300   
Materiales y suministros 467,175.00 104,510.00 104,510.00 

    310  
Productos alimenticios, agropecuarios y forestales 0.00 3,000.00 3,000.00 

  11   315 Madera , corcho y sus manufacturas 0.00 3,000.00 3,000.00 

    320  
Textiles y vestuarios 290,000.00 0.00 0.00 

  11   323 Acabados textiles 290,000.00 0.00 0.00 

    330  
Productos de papel, cartón e impresos 50,000.00 0.00 0.00 

  11   333 Productos de arte gráficos 50,000.00 0.00 0.00 

    340  
Productos de cuero y caucho 1,100.00 1,000.00 1,000.00 

  11   341 Cueros, pieles y sus productos 700.00 0.00 0.00 

  11   342 Artículos de caucho 0.00 1,000.00 1,000.00 
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  11   349 Otros productos de cuero y caucho, n.c. 400.00 0.00 0.00 

    350  
Productos químicos, combustibles y lubricantes 43,075.00 8,000.00 8,000.00 

  11   351 Elementos y compuestos químicos 7,500.00 3,000.00 3,000.00 

  11   355 Tintes, pinturas y colorantes 35,000.00 5,000.00 5,000.00 

  11   359 Otros productos químicos, n.c. 575.00 0.00 0.00 

    360  
Productos metálicos 25,100.00 53,000.00 53,000.00 

  11   361 Productos ferrosos 0.00 30,000.00 30,000.00 

  11   362 Productos no ferrosos 0.00 10,000.00 10,000.00 

  11   364 Herramientas menores 18,900.00 6,000.00 6,000.00 

  11   366 Productos de metal 0.00 2,000.00 2,000.00 

  11   369 Otros productos metálicos n.c. 6,200.00 5,000.00 5,000.00 

    370  
Productos minerales no metálicos 1,650.00 13,000.00 13,000.00 

  11   371 Productos de arcilla y cerámica 0.00 5,000.00 5,000.00 

  11   373 Productos de loza y porcelana 0.00 3,000.00 3,000.00 

  11   374 Productos de cemento , asbesto y yeso 0.00 5,000.00 5,000.00 

  11   375 Cemento , cal y yeso 1,650.00 0.00 0.00 

    390  
Otros materiales y suministros 56,250.00 26,510.00 26,510.00 

  11   393 Útiles y materiales eléctricos 14,000.00 10,000.00 10,000.00 

  11   395 Útiles menores, médicoquirúrgico y de laboratorio 12,240.00 0.00 0.00 

  11   396 Repuestos y accesorios 1,500.00 10,010.00 10,010.00 

  11   397 Productos de materiales plásticos 20,700.00 1,500.00 1,500.00 

  11   398 Útiles para deportes y recreativos 400.00 0.00 0.00 

  11   399 Otros materiales y suministros n.c. 7,410.00 5,000.00 5,000.00 

   400   
Bienes capitalizables 1,452,484.20 5,000.00 5,000.00 

    420  
Maquinaria, equipo de oficina y otros 261,650.00 0.00 0.00 

  11   421 Adquisición de equipos nuevos de oficina 239,900.00 0.00 0.00 

  11   429 Adquisición de equipos varios 21,750.00 0.00 0.00 

    430  
Equipos sanitarios, educacionales y agrícolas 1,145,834.20 0.00 0.00 

  11   431 Adquisición de equipos medicoquirúrgico 1,131,434.20 0.00 0.00 

  11   432 Adquisición de equipo hospitalario 7,500.00 0.00 0.00 

  11   436 Adquisición de equipos deportivos y recreativos 1,400.00 0.00 0.00 

  11   437 Adquisición de equipos educacionales varios 1,000.00 0.00 0.00 

  11   439 Adquisición de equipos varios 4,500.00 0.00 0.00 

    440  
Equipo de construcción, transporte e industriales 45,000.00 5,000.00 5,000.00 

  11   447 Adquisición de equipos para talleres 30,000.00 0.00 0.00 

  11   449 Adquisición de equipos varios 15,000.00 5,000.00 5,000.00 

TOTAL MACRODISTRITO 6 DE MAYO: 22,251,368.42 18,922,446.38 18,922,446.38 

3 4     MACRODISTRITO COFRAD˝A 

   100   
 Servicios Personales 21,065,025.52 21,167,562.22 21,167,562.22 

    110  
 Personal permanente 21,065,025.52 21,167,562.22 21,167,562.22 

  11   111 Sueldos y Salarios Básicos 18,055,736.16 18,143,624.76 18,143,624.76 

  11   114 Aguinaldo y décimo cuarto mes 3,009,289.36 3,023,937.46 3,023,937.46 

   200   
Servicios no personales 90,001.00 6.00 6.00 
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    240  
Mantenimiento y reparación de maquinas y equipo 0.00 5.00 5.00 

  11   241 Mantenimiento y reparación de maquinaria y equipo de oficina y otros 0.00 5.00 5.00 

    250  
Servicios técnicos y profesionales 90,001.00 1.00 1.00 

  11   252 Servicios técnicos y profesionales Médicos y  Sanitarios 90,000.00 0.00 0.00 

  11   259 Otros Servicios técnicos y profesionales n.c. 1.00 1.00 1.00 

   300   
Materiales y suministros 925,530.00 136,010.00 136,010.00 

    310  
Productos alimenticios, agropecuarios y forestales 30,000.00 0.00 0.00 

  11   311 Alimentos y bebidas para personas 30,000.00 0.00 0.00 

    320  
Textiles y vestuarios 127,500.00 0.00 0.00 

  11   322 Prendas de vestir y calzados 127,500.00 0.00 0.00 

    330  
Productos de papel, cartón e impresos 42,500.00 0.00 0.00 

  11   333 Productos de arte gráficos 42,500.00 0.00 0.00 

    340  
Productos de cuero y caucho 0.00 1,000.00 1,000.00 

  11   342 Artículos de caucho 0.00 1,000.00 1,000.00 

    350  
Productos químicos, combustibles y lubricantes 31,425.00 13,000.00 13,000.00 

  11   351 Elementos y compuestos químicos 18,750.00 3,000.00 3,000.00 

  11   355 Tintes, pinturas y colorantes 12,675.00 10,000.00 10,000.00 

    360  
Productos metálicos 63,225.00 20,000.00 20,000.00 

  11   361 Productos ferrosos 0.00 3,000.00 3,000.00 

  11   364 Herramientas menores 21,400.00 6,000.00 6,000.00 

  11   366 Productos de metal 0.00 1,000.00 1,000.00 

  11   369 Otros productos metálicos n.c. 41,825.00 10,000.00 10,000.00 

    370  
Productos minerales no metálicos 0.00 30,000.00 30,000.00 

  11   371 Productos de arcilla y cerámica 0.00 5,000.00 5,000.00 

  11   372 Productos de vidrio 0.00 15,000.00 15,000.00 

  11   373 Productos de loza y porcelana 0.00 6,000.00 6,000.00 

  11   375 Cemento , cal y yeso 0.00 4,000.00 4,000.00 

    390  
Otros materiales y suministros 630,880.00 72,010.00 72,010.00 

  11   393 Útiles y materiales eléctricos 39,550.00 20,000.00 20,000.00 

  11   395 Útiles menores, médicoquirúrgico y de laboratorio 591,330.00 0.00 0.00 

  11   396 Repuestos y accesorios 0.00 10.00 10.00 

  11   397 Productos de materiales plásticos 0.00 2,000.00 2,000.00 

  11   399 Otros materiales y suministros n.c. 0.00 50,000.00 50,000.00 

   400   
Bienes capitalizables 16,953,791.00 10,008.00 10,008.00 

    420  
Maquinaria, equipo de oficina y otros 32,504.00 8.00 8.00 

  11   421 Adquisición de equipos nuevos de oficina 32,504.00 0.00 0.00 

  11   424 Adquisición equipos de computación 0.00 8.00 8.00 

    430  
Equipos sanitarios, educacionales y agrícolas 8,881,287.00 0.00 0.00 

  11   431 Adquisición de equipos medicoquirúrgico 8,038,099.00 0.00 0.00 

  11   432 Adquisición de equipo hospitalario 61,188.00 0.00 0.00 

  11   433 Adquisición de equipo para laboratorios médicossanitarios 782,000.00 0.00 0.00 

    440  
Equipo de construcción, transporte e industriales 8,040,000.00 10,000.00 10,000.00 

  11   442 Adquisición de autovehículos 8,000,000.00 0.00 0.00 
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  11   447 Adquisición de equipos para talleres 40,000.00 5,000.00 5,000.00 

  11   449 Adquisición de equipos varios 0.00 5,000.00 5,000.00 

TOTAL MACRODISTRITO COFRAD˝A: 39,034,347.52 21,313,586.22 21,313,586.22 

TOTAL PROGRAMA 14: 285,003,644.92 217,502,275.68 217,502,275.68 

TOTAL PROGRAMAS: 5,131,719,122.16 4,630,132,976.74 4,630,132,976.74 
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MUNICIPALIDAD SAN PEDRO SULA 
GERENCIA DE DESARROLLO HUMANO 

LIBRO DE SUELDOS Y SALARIOS 2025 

PRESUPUESTO  AÑO 2024  CALCULO MUNICIPAL APROBADO POR CORPORACIÓN 

N° PLAZA MENSUAL ANUAL N° PLAZA MENSUAL ANUAL N° PLAZA MENSUAL ANUAL 

UNIDAD: VARIAS UNIDADES 
COORDINADOR 0 51,500.00 618,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

MESERO (A) 0 23,005.02 276,060.24 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

MESERO (A) 0 23,005.02 276,060.24 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

STAFF TECNICO 0 40,500.00 486,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

OFICIAL DE PROTOCOLO 0 40,000.00 480,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

OFICIAL DE PROTOCOLO 0 20,000.00 240,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ASISTENTE 0 28,500.00 342,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

DIRECTOR TECNICO 0 25,705.02 308,460.24 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

DIRECTOR FINANCERO 0 40,500.00 486,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

RECLAMOS Y ADMINISTRACION 0 25,705.02 308,460.24 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

DIRECTOR 0 60,000.00 720,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

SUPERVISOR 0 40,000.00 480,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ASESOR 0 55,000.00 660,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ASISTENTE ADMINISTRATIVO 0 21,600.00 259,200.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

SECRETARIA 0 22,300.00 267,600.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

DIRECTORA 0 28,000.00 336,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

MOTORISTA 0 16,691.39 200,296.68 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

PROMOTOR SOCIAL 0 15,691.39 188,296.68 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

PROMOTOR SOCIAL 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AMIGO MUNICIPAL COMUNITARIO 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 
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ASISTENTE ADMINISTRATIVO 0 16,666.67 200,000.04 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AMIGO MUNICIPAL COMUNITARIO 0 21,600.00 259,200.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AMIGO MUNICIPAL COMUNITARIO 0 21,600.00 259,200.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AMIGO MUNICIPAL COMUNITARIO 0 17,650.00 211,800.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

OPERADOR 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

COORDINADOR 0 15,001.70 180,020.40 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

TECNICO 0 15,000.70 180,008.40 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

TECNICO 0 15,000.70 180,008.40 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

COORDINADOR(A) AMIGO MUNICIPAL COMUNITARIO 0 18,000.00 216,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AMIGO MUNICIPAL COMUNITARIO 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

COORDIANDOR DE AMIGOS MUNICIPALES COMUNITA 0 15,000.70 180,008.40 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AMIGO MUNICIPAL COMUNITARIO 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AMIGO MUNICIPAL COMUNITARIO 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AMIGO MUNICIPAL COMUNITARIO 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AMIGO MUNICIPAL COMUNITARIO 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AMIGO MUNICIPAL COMUNITARIO 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

COORDIANDOR DE AMIGOS MUNICIPALES COMUNITA 0 15,000.84 180,010.08 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AMIGO MUNICIPAL COMUNITARIO 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AMIGO MUNICIPAL COMUNITARIO 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AMIGO MUNICIPAL COMUNITARIO 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AMIGO MUNICIPAL COMUNITARIO 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AMIGO MUNICIPAL COMUNITARIO 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AMIGO MUNICIPAL COMUNITARIO 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AMIGO MUNICIPAL COMUNITARIO 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AMIGO MUNICIPAL COMUNITARIO 0 15,000.84 180,010.08 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 
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AMIGO MUNICIPAL COMUNITARIO 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AMIGO MUNICIPAL COMUNITARIO 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AMIGO MUNICIPAL COMUNITARIO 0 15,000.84 180,010.08 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AMIGO MUNICIPAL COMUNITARIO 0 15,000.84 180,010.08 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AMIGO MUNICIPAL COMUNITARIO 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AMIGO MUNICIPAL COMUNITARIO 0 15,000.84 180,010.08 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AMIGO MUNICIPAL COMUNITARIO 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AMIGO MUNICIPAL COMUNITARIO 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AMIGO MUNICIPAL COMUNITARIO 0 15,000.84 180,010.08 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AMIGO MUNICIPAL COMUNITARIO 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AMIGO MUNICIPAL COMUNITARIO 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AMIGO MUNICIPAL COMUNITARIO 0 15,000.84 180,010.08 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AMIGO MUNICIPAL COMUNITARIO 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AMIGO MUNICIPAL COMUNITARIO 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AMIGO MUNICIPAL COMUNITARIO 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AMIGO MUNICIPAL COMUNITARIO 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AMIGO MUNICIPAL COMUNITARIO 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AMIGO MUNICIPAL COMUNITARIO 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AMIGO MUNICIPAL COMUNITARIO 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AMIGO MUNICIPAL COMUNITARIO 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AMIGO MUNICIPAL COMUNITARIO 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AMIGO MUNICIPAL COMUNITARIO 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AMIGO MUNICIPAL COMUNITARIO 0 15,000.84 180,010.08 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AMIGO MUNICIPAL COMUNITARIO 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AMIGO MUNICIPAL COMUNITARIO 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 
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AMIGO MUNICIPAL COMUNITARIO 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AMIGO MUNICIPAL COMUNITARIO 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AMIGO MUNICIPAL COMUNITARIO 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AMIGO MUNICIPAL COMUNITARIO 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AMIGO MUNICIPAL COMUNITARIO 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AMIGO MUNICIPAL COMUNITARIO 0 15,000.84 180,010.08 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AMIGO MUNICIPAL COMUNITARIO 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AMIGO MUNICIPAL COMUNITARIO 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AMIGO MUNICIPAL COMUNITARIO 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AMIGO MUNICIPAL COMUNITARIO 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AMIGO MUNICIPAL COMUNITARIO 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AMIGO MUNICIPAL COMUNITARIO 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AMIGO MUNICIPAL COMUNITARIO 0 15,000.84 180,010.08 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AMIGO MUNICIPAL COMUNITARIO 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AMIGO MUNICIPAL COMUNITARIO 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AMIGO MUNICIPAL COMUNITARIO 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AMIGO MUNICIPAL COMUNITARIO 0 15,000.84 180,010.08 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AMIGO MUNICIPAL COMUNITARIO 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AMIGO MUNICIPAL COMUNITARIO 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AMIGO MUNICIPAL COMUNITARIO 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AMIGO MUNICIPAL COMUNITARIO 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AMIGO MUNICIPAL COMUNITARIO 0 15,000.84 180,010.08 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AMIGO MUNICIPAL COMUNITARIO 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AMIGO MUNICIPAL COMUNITARIO 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

COORDIANDOR DE AMIGOS MUNICIPALES COMUNITA 0 15,000.84 180,010.08 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 
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COORDIANDOR DE AMIGOS MUNICIPALES COMUNITA 0 15,000.70 180,008.40 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AMIGO MUNICIPAL COMUNITARIO 0 15,000.70 180,008.40 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

COORDIANDOR DE AMIGOS MUNICIPALES COMUNITA 0 15,000.84 180,010.08 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AMIGO MUNICIPAL COMUNITARIO 0 15,000.70 180,008.40 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

COORDINADOR DE TECNICO 0 15,000.84 180,010.08 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

COORDIANDOR DE AMIGOS MUNICIPALES COMUNITA 0 15,000.70 180,008.40 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

COORDIANDOR DE AMIGOS MUNICIPALES COMUNITA 0 15,000.70 180,008.40 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AMIGO MUNICIPAL COMUNITARIO 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AMIGO MUNICIPAL COMUNITARIO 0 15,000.70 180,008.40 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AMIGO MUNICIPAL COMUNITARIO 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AMIGO MUNICIPAL COMUNITARIO 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

DIRECTOR 0 75,000.00 900,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

JEFE DE DEPARTAMENTO 0 30,000.00 360,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ADMINISTRADORA 0 27,500.00 330,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AUXILIAR ADMINISTRATIVO 0 19,600.00 235,200.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ASISTENTE 0 19,600.00 235,200.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

PROMOTOR SOCIAL 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AUXILIAR ADMINISTRATIVO 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

INSPECTOR AMBIENTAL 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

PROMOTOR SOCIAL 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ASISTENTE ADMINISTRATIVO 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

CHAPEADOR 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ADMINISTRADOR DE CEMENTERIOS 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

CHAPEADOR 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ADMINISTRADOR DE CEMENTERIOS 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 
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ADMINISTRADOR 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ADMINISTRADOR 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ADMINISTRADOR DE CEMENTERIOS 0 16,691.39 200,296.68 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

CHAPEADOR 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

MARIMBA MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

OFICIAL ATENCION AL CLIENTE 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

DIRECTOR 0 42,000.00 504,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

COORDINADORA 0 24,000.00 288,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

JEFE DE LA PLAZA DE BANDERAS 0 20,000.00 240,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

MARIMBA MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ASESORA 0 30,000.00 360,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

DIRECTOR 0 30,000.00 360,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

DIRECTORA 0 21,600.00 259,200.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

SECRETARIA 0 16,691.39 200,296.68 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

MOTORISTA 0 21,200.00 254,400.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

DIGITADOR DE DATOS 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

RECEPCIONISTA 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

PROMOTOR 0 20,800.00 249,600.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ASISTENTE 0 20,800.00 249,600.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AUXILIAR 0 15,691.39 188,296.68 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

PROMOTOR SOCIAL 0 15,691.39 188,296.68 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

CAPACITADORA 0 15,691.39 188,296.68 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ADMINISTRADOR 0 25,705.02 308,460.24 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

COORDINADOR DE RECREOVIAS 0 22,400.00 268,800.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

COORDINADOR DE VOLUNTARIADO 0 27,500.00 330,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 
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AUXILIAR DE RECREOVIAS 0 15,691.39 188,296.68 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AUXILIAR 0 18,650.00 223,800.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AUXILIAR 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AUXILIAR EN RECREO VIAS 0 15,691.39 188,296.68 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AUXILIAR 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AUXILIAR 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ASISTENTE 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

DIRECTOR 0 50,500.00 606,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

INSPECTOR 0 16,891.39 202,696.68 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

MOTORISTA 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

Asistente de Coordinador 0 21,600.00 259,200.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

PROCURADOR 0 21,800.00 261,600.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ASESOR LEGAL 0 23,705.02 284,460.24 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ASESOR LEGAL 0 21,800.00 261,600.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

COORDINADOR 0 16,691.39 200,296.68 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ADMINISTRADOR 0 14,809.67 177,716.04 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AUXILIAR ADMINISTRATIVO 0 21,600.00 259,200.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

JEFE DE DEPARTAMENTO 0 23,000.00 276,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ASISTENTE 0 25,705.02 308,460.24 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ASISTENTE LEGAL 0 21,600.00 259,200.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

SUB INSPECTOR 0 17,850.00 214,200.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 
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POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

POLICIA  MUNICIPAL 0 17,850.00 214,200.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

POLICIA  MUNICIPAL 0 17,850.00 214,200.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

MOTORISTA 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

POLICIA  MUNICIPAL 0 17,850.00 214,200.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

SUB INSPECTOR DE POLICIA MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ASISTENTE 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

MOTORISTA 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

Vigilante 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 
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POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

Conductor 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

MOTORISTA 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

MOTORISTA 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

POLICIA  MUNICIPAL 0 17,850.00 214,200.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

POLICIA  ELITE 0 16,891.39 202,696.68 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 
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POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

SUBJEFE DE UNIDAD FISCAL 0 25,705.02 308,460.24 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

POLICIA  MUNICIPAL 0 17,850.00 214,200.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

SUB INSPECTOR DE POLICIA MUNICIPAL 0 17,850.00 214,200.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 
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POLICIA  MUNICIPAL 0 16,891.39 202,696.68 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

POLICIA  MUNICIPAL 0 16,891.39 202,696.68 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

POLICIA  MUNICIPAL 0 16,891.39 202,696.68 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

POLICIA  MUNICIPAL 0 16,891.39 202,696.68 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

POLICIA  MUNICIPAL 0 16,891.39 202,696.68 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

MOTORISTA 0 16,671.39 200,056.68 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 
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POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

POLICIA  MUNICIPAL 0 16,891.39 202,696.68 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

POLICIA  MUNICIPAL 0 16,891.39 202,696.68 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

Conductor 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ASISTENTE 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 
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POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

INSPECTOR DE TRANSPORTE 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

INSPECTOR DE CAMPO 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

INSPECTOR DE TRANSPORTE 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

SUPERVISOR 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

INSPECTOR 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

COORDINADOR 0 25,705.02 308,460.24 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AUXILIAR ADMINISTRATIVO 0 18,800.84 225,610.08 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ASEADORA 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

POLICIA  MUNICIPAL 0 22,499.62 269,995.44 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

INSPECTOR DE CAMPO 0 16,091.71 193,100.52 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AUXILIAR 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

MONITOREADOR 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AUXILIAR 0 15,691.39 188,296.68 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AUDITOR I 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AUDITOR I 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

MANTENIMIENTO 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

DIRECTOR 0 45,500.00 546,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ASISTENTE LEGAL 0 15,691.39 188,296.68 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

TECNICO ADMINISTRATIVO 0 18,650.00 223,800.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ASISTENTE 0 21,800.00 261,600.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 
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AUDITOR DE BIENES MUNICIPALES 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AUDITOR I 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AUXILIAR ADMINISTRATIVO 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

JEFE DE UNIDAD 0 45,000.00 540,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ASEADORA 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AUXILIAR ADMINISTRATIVO 0 19,600.00 235,200.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

GESTORA FINANCIERA Y ADMINISTRATIVA 0 30,500.00 366,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ASEADORA 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ASISTENTE DE DIRECCION 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

COORDINADOR 0 18,650.00 223,800.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

SUPERVISOR 0 7,479.61 89,755.32 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AUXILIAR ADMINISTRATIVO 0 16,667.37 200,008.44 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

Vigilante 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ASISTENTE DE DIRECCION 0 16,691.39 200,296.68 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

SUB-DIRECTOR 0 20,800.00 249,600.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

INSTRUCTOR DE INGLES 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

SECRETARIA 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

Vigilante 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

INSTRUCTORA 0 15,691.39 188,296.68 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ENCDO MANTENIMIENTO 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

INSTRUCTOR DE ELECTRICIDAD 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

INSTRUCTOR DE MATEMATICAS 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

INSTRUCTORA DE BELLEZA Y COSMETOLOGIA 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

COORDINADOR DE TALLERES 0 19,600.00 235,200.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 
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INSTRUCTOR DE ELECTRICIDAD 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

CONSEJERA 0 20,000.00 240,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

INSTRUCTOR DE INGLES 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ORIENTADOR 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ADMINISTRADOR 0 18,650.00 223,800.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ASISTENTE DE DIRECCION 0 22,100.00 265,200.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

INSTRUCTOR DE REFRIGERACION 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

Vigilante 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

INSTRUCTOR DE SOLDADURA 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

CONSEJERO 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

INSTRUCTOR DE DIBUJO TECNICO 0 14,809.67 177,716.04 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

PSICOLOGO 0 18,000.00 216,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

INSTRUCTOR DE ELECTRICIDAD 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ORIENTADORA 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

INSTRUCTOR MECANICA AUTOMOTRIZ 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

INSTRUCTOR 0 18,650.00 223,800.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ASISTENTE 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

Vigilante 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

SEGURIDAD PERSONAL 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

COORDINADOR (A) DE LA CASA REFUGIO 0 16,691.39 200,296.68 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

INSTRUCTORA 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

INSTRUCTOR 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

INSTRUCTOR DE DISEÑO GRAFICO 0 15,691.39 188,296.68 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

INSTRUCTOR 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

INSTRUCTOR 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 
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ADMINISTRADORA 0 21,600.00 259,200.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

Vigilante 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ASISTENTE ADMINISTRATIVO 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AUXILIAR DE MAESTRA 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

COCINERO I 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ASISTENTE DE MAESTRA 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

MAESTRA EN EL INST. MUN. EDUCACION ESPECIAL I 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

NIÑERA 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AUXILIAR ADMINISTRATIVO 0 16,691.39 200,296.68 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

NIÑERA 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AUXILIAR DE MAESTRA 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

NIÑERA 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

Vigilante 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

MAESTRO(A) 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

MAESTRO(A) 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

DIRECTORA 0 30,000.00 360,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ASISTENTE DE BIBLIOTECA 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AUXILIAR DE BIBLIOTECA  MUNICIPAL 0 16,391.39 196,696.68 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AUXILIAR DE MAESTRA 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ENCARGADA DE BIBLIOTECA/COFRADIA 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AUXILIAR DE BIBLIOTECA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AUXILIAR ADMINISTRATIVO 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AUXILIAR 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

NIÑERA 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ASEADORA 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 
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COCINERO 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AUXILIAR DE MAESTRA 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

NIÑERA 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AUXILIAR 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

NIÑERA 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

Vigilante 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

MAESTRO(A) 0 18,650.00 223,800.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

DIRECTORA 0 16,691.39 200,296.68 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

Vigilante 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

MAESTRO(A) 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

NIÑERA 0 17,650.00 211,800.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

Vigilante 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

NIÑERA EN GUARDERIA/GUAMILITO 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

NIÑERA EN GUARDERIA/ MEDINA CONCEPCION 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AUXILIAR DE MAESTRA 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ADMINISTRADORA 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

COORDINADORA 0 18,650.00 223,800.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ASISTENTE 0 30,000.00 360,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

SUPERVISOR 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

DIRECTOR 0 45,000.00 540,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

COORDINADORA 0 25,000.00 300,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ASISTENTE LEGAL 0 25,000.00 300,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AUXILIAR ADMINISTRATIVO 0 21,600.00 259,200.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

COORDINADORA 0 18,000.00 216,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

PROCURADOR 0 21,800.00 261,600.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 
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COORDINADORA 0 30,000.00 360,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ASESOR LEGAL 0 17,650.00 211,800.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ADMINISTRADOR 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

INSTRUCTORA DE MANUALIDADES 0 15,000.00 180,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

SUPERVISOR 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ENFERMERO 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ASEADORA 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

Vigilante 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

MANTENIMIENTO 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

TRABAJADOR DE LAVANDERIA 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ASISTENTE 0 15,691.39 188,296.68 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

OFICIAL DE BIENESTAR 0 21,800.00 261,600.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

MEDICO GENERAL DE GUARDIA NOCTURNA 0 20,135.40 241,624.80 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

MEDICO GENERAL DE GUARDIA NOCTURNA 0 20,135.40 241,624.80 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AUXILIAR DE ENFERMERIA 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

MEDICO GENERAL 0 43,190.43 518,285.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

MEDICO GENERAL DE GUARDIA NOCTURNA 0 21,595.21 259,142.52 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

MEDICO GENERAL DE GUARDIA NOCTURNA 0 21,595.21 259,142.52 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

MEDICO GENERAL 0 21,595.21 259,142.52 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AUXILIAR DE ENFERMERIA 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

SUPERVISORA 0 18,000.00 216,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ASESORA LEGAL 0 26,500.00 318,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

JEFE DE INSPECTORES 0 21,600.00 259,200.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

PROCURADOR AMBIENTAL 0 25,000.00 300,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

EDUCADOR AMBIENTAL 0 18,000.00 216,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 
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JEFE DE UNIDAD 0 29,500.00 354,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

SUPERVISOR AMBIENTAL 0 17,500.34 210,004.08 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

COORDINADOR 0 34,000.00 408,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

JEFE DE DEPARTAMENTO 0 29,500.00 354,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

INSPECTOR AMBIENTAL 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

INGENIERO TECNICO 0 24,000.00 288,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

INGENIERO I 0 27,358.92 328,307.04 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

SUPERVISOR AMBIENTAL 0 24,405.02 292,860.24 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

INGENIERO I 0 16,668.08 200,016.96 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

SUPERVISOR AMBIENTAL 0 16,800.00 201,600.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

JEFE DE DEPARTAMENTO 0 21,000.00 252,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

INSPECTOR AMBIENTAL 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

JEFE DE DEPARTAMENTO 0 28,500.00 342,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

DIRECTOR 0 40,000.00 480,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

Vigilante 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ENLACE MERENDON 0 45,000.00 540,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

JEFE DE DEPARTAMENTO 0 22,400.00 268,800.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

GUARDA FORESTAL 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AMIGO MUNICIPAL FORESTAL 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

GUARDA FORESTAL 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AMIGO MUNICIPAL FORESTAL 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

MAESTRO(A) 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AMIGO MUNICIPAL FORESTAL 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

GUARDIA FORESTAL 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

GUARDIA FORESTAL 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 
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GUARDIA FORESTAL 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

GUARDIA FORESTAL 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

GUARDIA FORESTAL 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

GUARDIA FORESTAL 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

GUARDIA FORESTAL 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

SUPERVISOR AMBIENTAL 0 20,000.00 240,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ASISTENTE 0 24,505.02 294,060.24 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AMIGO MUNICIPAL FORESTAL 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

RECEPTOR DE DOCUMENTOS 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AMIGO MUNICIPAL FORESTAL URBANO 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AMIGO MUNICIPAL FORESTAL 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AMIGO MUNICIPAL FORESTAL 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AMIGO MUNICIPAL FORESTAL 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AMIGO MUNICIPAL FORESTAL URBANO 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AMIGO MUNICIPAL FORESTAL URBANO 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AMIGO MUNICIPAL FORESTAL URBANO 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AMIGO MUNICIPAL FORESTAL URBANO 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AMIGO MUNICIPAL FORESTAL URBANO 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AMIGO MUNICIPAL FORESTAL URBANO 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ASISTENTE TECNICO 0 39,000.00 468,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AMIGO MUNICIPAL FORESTAL 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

GUARDIA FORESTAL 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

GUARDIA FORESTAL 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

SUPERVISOR AMBIENTAL 0 17,000.00 204,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ASISTENTE 0 15,691.39 188,296.68 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 
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GUARDA FORESTAL 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

GUARDA FORESTAL 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

GUARDA FORESTAL 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

GUARDA FORESTAL 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

GUARDA FORESTAL 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

GUARDIA FORESTAL 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

GUARDIA FORESTAL 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

SUPERVISOR AMBIENTAL 0 18,000.00 216,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

GUARDA FORESTAL 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AUXILIAR DE COORDINADOR DE EVENTOS 0 18,650.00 223,800.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

Coordinador de Karate 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ENTRENADOR DE NATACION 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ENTRENADOR DE NATACION 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

COORDINADOR 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

TECNICO DEPORTIVO 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ENTRENADOR DE BALONCESTO 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

Entrenador de Boxeo 0 16,691.39 200,296.68 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ASISTENTE DE DIRECCION 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

COORDINADOR DE ATLETISMO 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ENTRENADOR DE FUTBOL 0 20,000.00 240,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

RELACIONADOR PUBLICO 0 15,000.00 180,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

CONSERJE 0 16,691.39 200,296.68 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

Encargado de Mantenimiento 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

Encargado de Mantenimiento 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

CONSERJE 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 
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ASISTENTE ADMINISTRATIVO 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

MONITOREADOR 0 25,000.00 300,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

Encargado de Mantenimiento 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

Encargado de Mantenimiento 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

SOLDADOR 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

Mantenimiento del Estadio Olimpico 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

JEFE DE DEPARTAMENTO 0 27,500.00 330,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ASEADORA 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AUXILIAR DE CAMARAS EST. OLIMPICO 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

Mantenimiento del Estadio Olimpico 0 17,650.00 211,800.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ASEADORA 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ENCDO MANTENIMIENTO 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ENCARGADO DE BODEGA 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ELECTRICISTA 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ENCDO MANTENIMIENTO 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ASEADORA 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ASEADORA 0 15,000.00 180,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AUXILIAR ADMINISTRATIVO 0 15,000.00 180,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

RECEPCIONISTA 0 15,000.00 180,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

Supervisor de Vigilancia 0 15,691.39 188,296.68 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

Vigilante 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

Vigilante 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

SUPERVISOR 0 40,500.00 486,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ASEADORA 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

Asistente de Mantenimiento 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 
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ENCDO MANTENIMIENTO 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

TECNICO EN MANTENIMIENTO 0 16,691.39 200,296.68 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

MANTENIMIENTO 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

COORDINADOR DE DISTRIBUCIÓN 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AUXILIAR 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AUXILIAR ADMINISTRATIVO 0 16,000.00 192,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ADMINISTRADOR 0 50,500.00 606,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

GESTOR FINANCIERO 0 28,000.00 336,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

COORDINADOR 0 32,000.00 384,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

MEDICO GENERAL 0 43,190.34 518,284.08 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ASESOR LEGAL 0 21,800.00 261,600.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AUXILIAR ENFERMERIA 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

MEDICO GENERAL 0 43,690.34 524,284.08 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

Vigilante 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

Vigilante 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

RECOLECTORA DE FONDOS/CENTRO DE SALUD 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ENFERMERA 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

RECOLECTORA DE FONDOS/CENTRO DE SALUD 0 15,691.39 188,296.68 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

COORDINADOR DE CLINICAS MUNICIPALES 0 19,600.00 235,200.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ASISTENTE ADMINISTRATIVO 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

MEDICO ODONTOLOGO 0 10,601.66 127,219.92 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

MEDICO GENERAL 0 22,395.22 268,742.64 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

MEDICO GENERAL 0 22,395.22 268,742.64 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

MEDICO GENERAL 0 20,000.00 240,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

MEDICO GENERAL DE GUARDIA NOCTURNA 0 20,135.40 241,624.80 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 
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MEDICO GENERAL 0 21,593.21 259,118.52 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

MEDICO GENERAL 0 21,595.21 259,142.52 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

MEDICO GENERAL 0 21,595.21 259,142.52 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AUXILIAR DE ENFERMERIA 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

Vigilante 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

RECEPTOR DE FONDOS 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

PSICOLOGO 0 18,850.00 226,200.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AUXILIAR 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

MEDICO GENERAL 0 21,595.22 259,142.64 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AUXILIAR DE ARCHIVO 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

MEDICO ODONTOLOGO 0 10,500.00 126,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

PARAMEDICO 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

MEDICO GENERAL 0 22,703.32 272,439.84 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

MEDICO GENERAL 0 21,595.22 259,142.64 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

RECEPTOR FONDOS I 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

SUPERVISORA DE FARMACIA 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

MEDICO GENERAL 0 21,595.22 259,142.64 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

MEDICO ODONTOLOGO 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ASISTENTE ADMINISTRATIVO 0 16,691.39 200,296.68 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AUXILIAR ENFERMERIA 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

MEDICO ESPECIALISTA 0 25,194.31 302,331.72 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

MEDICO GENERAL 0 20,703.32 248,439.84 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

MEDICO PEDIATRA 0 24,000.61 288,007.32 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AUXILIAR DE FARMACIA 0 7,404.81 88,857.72 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

MICROBIOLOGO(A) 0 21,856.00 262,272.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 
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MICROBIOLOGO(A) 0 21,856.00 262,272.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AUXILIAR DE ENFERMERIA 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AUXILIAR 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

MEDICO GENERAL 0 43,190.34 518,284.08 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

MEDICO GENERAL 0 21,595.21 259,142.52 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

LICENCIADA EN ENFERMERIA 0 18,000.00 216,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AUXILIAR DE FARMACIA 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AUXILIAR DE ENFERMERIA 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ATENCION AL USUARIO 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

MEDICO GENERAL 0 21,595.21 259,142.52 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

FUMIGADOR 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

RECEPTOR FONDOS I 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AUXILIAR ENFERMERIA 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ATENCION AL USUARIO 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

MEDICO ODONTOLOGO 0 10,500.00 126,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

MEDICO GINECOLOGO 0 25,194.31 302,331.72 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

MEDICO GENERAL 0 21,595.21 259,142.52 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

MEDICO GENERAL 0 21,595.22 259,142.64 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

MEDICO GINECOLOGO 0 25,194.31 302,331.72 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

MEDICO ODONTOLOGO 0 10,601.66 127,219.92 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ENCARGADO DE ARCHIVO 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

COORDINADOR 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

MEDICO GENERAL 0 21,595.22 259,142.64 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

MEDICO ODONTOLOGO 0 12,755.92 153,071.04 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 
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MEDICO PEDIATRA 0 25,194.31 302,331.72 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ATENCION AL CLIENTE 0 17,650.00 211,800.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ATENCION AL CLIENTE 0 17,650.00 211,800.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ATENCION AL CLIENTE 0 17,650.00 211,800.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

MEDICO ODONTOLOGO 0 17,666.67 212,000.04 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

MEDICO GENERAL 0 21,595.21 259,142.52 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

MEDICO GENERAL 0 21,595.22 259,142.64 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

MEDICO GENERAL 0 43,190.34 518,284.08 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AUXILIAR DE ENFERMERIA 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AUXILIAR DE FARMACIA 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

MEDICO GENERAL 0 21,595.21 259,142.52 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AUXILIAR DE ENFERMERIA 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

Vigilante 0 15,000.00 180,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

JEFE DE DIGITACION 0 27,500.00 330,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AUXILIAR ADMINISTRATIVO 0 16,091.39 193,096.68 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AUXILIAR ADMINISTRATIVO 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

COORDINADOR DE ESTADISTICA Y ANALISIS DE DAT 0 25,000.00 300,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

DIGITADOR DE DATOS 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

FUMIGADOR 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

FUMIGADOR 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

FUMIGADOR 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

PROMOTOR 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

PROMOTOR 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AUXILIAR DE DIRECTOR DE CANON Y TARIFAS 1 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

JEFE DE CENSOS Y ENCUESTAS 1 16,328.39 195,940.68 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

SUPERVISOR 1 19,150.00 229,800.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 
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ADMINISTRADOR 1 25,705.02 308,460.24 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

INSPECTOR DE CAMPO 1 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

INSPECTOR DE CAMPO 1 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

SUPERVISOR 1 16,424.39 197,092.68 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

INSPECTOR 1 22,360.00 268,320.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

TECNICO EN SEMAFOROS 1 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ASESOR DE OBRAS PUBLICAS YSERVICIOS 1 53,049.00 636,588.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

MECANICO II 1 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ASEADOR 1 15,891.39 190,696.68 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ENCARGADO DE PROYECTO 1 41,950.00 503,400.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

INSTRUCTOR DE REFRIGERACION 1 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

JARDINERO 1 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

Vigilante 1 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ASEADORA 1 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ORIENTADORA 1 17,573.00 210,876.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ASEADORA 1 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ASISTENTE DE BIBLIOTECA 1 20,073.00 240,876.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

NIÑERA 1 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

Vigilante 1 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

COCINERO 1 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AUXILIAR ADMINISTRATIVO 1 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ASEADORA 1 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

PROMOTOR SOCIAL 1 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

MANTENIMIENTO 1 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ASEADORA 1 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

TRABAJADOR DE LAVANDERIA 1 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

COCINERO 1 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

Vigilante 1 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ENCDO MANTENIMIENTO 1 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 
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Vigilante 1 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

MEDICO GENERAL 1 37,945.92 455,351.04 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ENFERMERA 1 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ASISTENTE 1 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ENFERMERA 1 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

JEFE DE UNIDAD 1 20,683.00 248,196.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AUXILIAR ENFERMERIA 1 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

TOTAL UNIDAD: VARIAS UNIDADES 39 12,159,989.98 145,919,879.76 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

UNIDAD: CORPORACION MUNICIPAL 
REGIDOR MUNICIPAL 0 81,350.00 976,200.00 0 81,350.00 976,200.00 0 81,350.00 976,200.00 

ASESORA LEGAL 0 0.00 0.00 0 51,550.00 618,600.00 0 51,550.00 618,600.00 

ASISTENTE DE REGIDOR 0 35,500.00 426,000.00 0 37,050.00 444,600.00 0 37,050.00 444,600.00 

REGIDOR MUNICIPAL 0 81,350.00 976,200.00 0 81,350.00 976,200.00 0 81,350.00 976,200.00 

REGIDOR MUNICIPAL 0 81,350.00 976,200.00 0 81,350.00 976,200.00 0 81,350.00 976,200.00 

CONSERJE 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

PROMOTOR 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

SECRETARIA I 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

SUPERVISOR DE CAMPO 0 17,000.00 204,000.00 0 33,813.54 405,762.48 0 33,813.54 405,762.48 

SECRETARIA REGIDORES 0 17,650.00 211,800.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

SECRETARIA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

REGIDOR MUNICIPAL 0 81,350.00 976,200.00 0 81,350.00 976,200.00 0 81,350.00 976,200.00 

AUXILIAR ADMINISTRATIVO 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASISTENTE 0 30,500.00 366,000.00 0 32,313.54 387,762.48 0 32,313.54 387,762.48 

SECRETARIA REGIDORES 0 21,800.00 261,600.00 0 23,758.85 285,106.20 0 23,758.85 285,106.20 

ASISTENTE DE REGIDOR 0 32,000.00 384,000.00 0 33,813.54 405,762.48 0 33,813.54 405,762.48 

REGIDOR MUNICIPAL 0 81,350.00 976,200.00 0 81,350.00 976,200.00 0 81,350.00 976,200.00 

REGIDOR MUNICIPAL 0 81,350.00 976,200.00 0 81,350.00 976,200.00 0 81,350.00 976,200.00 
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REGIDOR MUNICIPAL 0 81,350.00 976,200.00 0 81,350.00 976,200.00 0 81,350.00 976,200.00 

REGIDOR MUNICIPAL 0 81,350.00 976,200.00 0 81,350.00 976,200.00 0 81,350.00 976,200.00 

REGIDOR MUNICIPAL 0 81,350.00 976,200.00 0 81,350.00 976,200.00 0 81,350.00 976,200.00 

REGIDOR MUNICIPAL 0 81,350.00 976,200.00 0 81,350.00 976,200.00 0 81,350.00 976,200.00 

ASESOR LEGAL 0 23,000.00 276,000.00 0 37,750.02 453,000.24 0 37,750.02 453,000.24 

ASESOR LEGAL 0 17,000.00 204,000.00 0 23,958.85 287,506.20 0 23,958.85 287,506.20 

ASISTENTE 0 25,000.00 300,000.00 0 31,813.54 381,762.48 0 31,813.54 381,762.48 

ASESOR LEGAL 0 30,000.00 360,000.00 0 46,550.00 558,600.00 0 46,550.00 558,600.00 

ASISTENTE 0 25,000.00 300,000.00 0 31,813.54 381,762.48 0 31,813.54 381,762.48 

ASISTENTE 0 22,000.00 264,000.00 0 30,913.52 370,962.24 0 30,913.52 370,962.24 

DIRECTOR 0 80,000.00 960,000.00 0 90,000.00 1,080,000.00 0 90,000.00 1,080,000.00 

ASESORA 0 30,000.00 360,000.00 0 31,813.54 381,762.48 0 31,813.54 381,762.48 

CONSERJE 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR ADMINISTRATIVO 0 20,000.00 240,000.00 0 22,025.08 264,300.96 0 22,025.08 264,300.96 

ASESORA 0 30,000.00 360,000.00 0 31,813.54 381,762.48 0 31,813.54 381,762.48 

Vigilante 0 14,809.67 177,716.04 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR ADMINISTRATIVO 0 0.00 0.00 0 23,025.08 276,300.96 0 23,025.08 276,300.96 

AUXILIAR ADMINISTRATIVO 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

SECRETARIA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASESORA 0 0.00 0.00 0 27,813.54 333,762.48 0 27,813.54 333,762.48 

MOTORISTA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

MOTORISTA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASISTENTE 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASISTENTE DE REGIDOR 0 0.00 0.00 0 46,550.00 558,600.00 0 46,550.00 558,600.00 

ASISTENTE DE REGIDOR 0 0.00 0.00 0 36,750.02 441,000.24 0 36,750.02 441,000.24 
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MOTORISTA 0 0.00 0.00 0 26,853.54 322,242.48 0 26,853.54 322,242.48 

ASISTENTE ADMINISTRATIVO 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR ADMINISTRATIVO 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASISTENTE DE REGIDOR 0 0.00 0.00 0 36,750.02 441,000.24 0 36,750.02 441,000.24 

AUXILIAR ADMINISTRATIVO 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASISTENTE DE REGIDOR 0 0.00 0.00 0 26,853.54 322,242.48 0 26,853.54 322,242.48 

COMISIONADO MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 60,850.00 730,200.00 0 60,850.00 730,200.00 

ASISTENTE DE REGIDOR 0 0.00 0.00 0 30,000.00 360,000.00 0 30,000.00 360,000.00 

PROMOTOR 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASISTENTE DE REGIDOR 0 0.00 0.00 0 30,913.52 370,962.24 0 30,913.52 370,962.24 

ASISTENTE DE REGIDOR 0 0.00 0.00 0 21,025.05 252,300.60 0 21,025.05 252,300.60 

ASISTENTE DE REGIDOR 0 0.00 0.00 0 30,913.52 370,962.24 0 30,913.52 370,962.24 

ASESOR LEGAL 0 0.00 0.00 0 52,000.00 624,000.00 0 52,000.00 624,000.00 

AUXILIAR ADMINISTRATIVO 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

AUXILIAR ADMINISTRATIVO 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

ASISTENTE 0 0.00 0.00 0 30,000.00 360,000.00 0 30,000.00 360,000.00 

ASESOR LEGAL 0 0.00 0.00 0 30,000.00 360,000.00 0 30,000.00 360,000.00 

ASISTENTE ADMINISTRATIVO 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

ENCARGADO DE LOGISTICA 0 0.00 0.00 0 21,000.00 252,000.00 0 21,000.00 252,000.00 

ENCARGADO DE GESTION Y LOGISTICA 0 0.00 0.00 0 21,000.00 252,000.00 0 21,000.00 252,000.00 

ENCARGADO DE GESTION Y LOGISTICA 0 0.00 0.00 0 19,039.12 228,469.44 0 19,039.12 228,469.44 

ASISTENTE 0 30,500.00 366,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ASESORA 0 45,500.00 546,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

SECRETARIO(A) PRIVADO (OFICINA DE REGIDORES) 0 60,500.00 726,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ASESOR DE PROYECTOS 0 21,600.00 259,200.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ASISTENTE DE REGIDOR 0 40,500.00 486,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ASISTENTE DE REGIDOR 0 21,600.00 259,200.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 
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ASESORA 0 40,500.00 486,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ASISTENTE DE REGIDOR 0 16,691.39 200,296.68 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ASISTENTE DE REGIDOR 0 19,600.00 235,200.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

RECEPCIONISTA 0 21,600.00 259,200.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ASESOR LEGAL 0 40,500.00 486,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

MOTORISTA 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ASISTENTE DE REGIDOR 0 25,705.02 308,460.24 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ASEADORA 0 15,191.39 182,296.68 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ASISTENTE DE REGIDOR 0 16,191.39 194,296.68 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ASESOR LEGAL 0 21,600.00 259,200.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ASISTENTE DE REGIDOR 0 19,600.00 235,200.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ASESOR LEGAL 0 30,500.00 366,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

MOTORISTA 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ASISTENTE 0 25,705.02 308,460.24 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

SEGURIDAD PERSONAL 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

SECRETARIA REGIDORES 0 16,691.39 200,296.68 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ASISTENTE ADMINISTRATIVO 0 15,001.27 180,015.24 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ASISTENTE DE REGIDOR 0 15,001.27 180,015.24 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ASESOR 0 38,398.93 460,787.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ASISTENTE ADMINISTRATIVO 0 15,000.84 180,010.08 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ASESOR LEGAL 0 21,000.00 252,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AUXILIAR ADMINISTRATIVO 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ASESOR DE FINANZAS 0 30,000.00 360,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ASESOR LEGAL DE REGIDOR 0 52,000.00 624,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ASISTENTE 0 25,000.00 300,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

SECRETARIA 0 14,809.67 177,716.04 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

MAESTRO(A) 0 17,000.00 204,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

TECNICO 0 17,000.00 204,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ASESOR DE INFORMATICA 0 15,000.00 180,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 
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PROMOTOR 0 20,000.00 240,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ASESOR 0 40,000.00 480,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

SECRETARIA 0 15,000.00 180,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

MAESTRO DE ARTE 0 15,000.00 180,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

PROMOTOR 0 15,000.00 180,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

POLICIA  MUNICIPAL 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

PROMOTOR SOCIAL 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ASISTENTE 0 30,000.00 360,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ENCARGADO DE GESTION Y LOGISTICA 0 18,000.00 216,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ENCARGADO DE LOGISTICA 0 20,000.00 240,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

OFICINISTA I 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

TOTAL UNIDAD: CORPORACION MUNICIPAL 1 2,443,362.41 29,320,348.92 1 2,364,720.18 28,376,642.16 1 2,364,720.18 28,376,642.16 

UNIDAD: AUDITORIA INTERNA 
AUDITOR I 0 20,800.00 249,600.00 0 22,825.08 273,900.96 0 22,825.08 273,900.96 

ENLACE TRIBUNAL SUPERIOR DE CUENTAS 0 25,000.00 300,000.00 0 26,853.54 322,242.48 0 26,853.54 322,242.48 

AUDITOR MUNICIPAL 0 70,000.00 840,000.00 0 90,000.00 1,080,000.00 0 90,000.00 1,080,000.00 

AUDITOR III 0 30,000.00 360,000.00 0 36,750.02 441,000.24 0 36,750.02 441,000.24 

AUDITOR II 0 25,000.00 300,000.00 0 26,853.54 322,242.48 0 26,853.54 322,242.48 

AUDITOR I 0 35,000.00 420,000.00 0 36,750.02 441,000.24 0 36,750.02 441,000.24 

ASISTENTE ADMINISTRATIVO 0 20,000.00 240,000.00 0 22,025.08 264,300.96 0 22,025.08 264,300.96 

AUDITOR I 0 0.00 0.00 0 23,958.85 287,506.20 0 23,958.85 287,506.20 

AUDITOR I 0 0.00 0.00 0 25,000.00 300,000.00 0 25,000.00 300,000.00 

Auditor Interno 0 15,691.39 188,296.68 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AUDITOR I 0 23,505.02 282,060.24 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AUDITOR DE DEPOSITOS 0 21,600.00 259,200.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AUDITOR II 1 30,500.00 366,000.00 1 41,550.00 498,600.00 1 41,550.00 498,600.00 

TOTAL UNIDAD: AUDITORIA INTERNA 1 317,096.41 3,805,156.92 1 352,566.13 4,230,793.56 1 352,566.13 4,230,793.56 
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UNIDAD: SECRETAR˝A 
ASESOR LEGAL 0 15,691.39 188,296.68 0 26,853.54 322,242.48 0 26,853.54 322,242.48 

COORDINADOR 0 40,000.00 480,000.00 0 51,550.00 618,600.00 0 51,550.00 618,600.00 

RECEPTOR DE DOCUMENTOS 0 15,000.00 180,000.00 0 22,025.08 264,300.96 0 22,025.08 264,300.96 

AUXILIAR 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR ADMINISTRATIVO 0 14,809.63 177,715.56 0 23,958.85 287,506.20 0 23,958.85 287,506.20 

ASISTENTE ADMINISTRATIVO 0 0.00 0.00 0 26,853.54 322,242.48 0 26,853.54 322,242.48 

ASISTENTE DE ASUNTOS CORPORATIVOS 0 0.00 0.00 0 26,853.54 322,242.48 0 26,853.54 322,242.48 

ESCRIBIENTE DE SECRETARIA 0 0.00 0.00 0 26,853.54 322,242.48 0 26,853.54 322,242.48 

ESCRIBIENTE DE SECRETARIA 0 0.00 0.00 0 26,853.54 322,242.48 0 26,853.54 322,242.48 

CONSERJE 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

TRANSCRIPTORA DE ACTAS 0 30,500.00 366,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

SECRETARIA I 1 25,171.02 302,052.24 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

SECRETARIA II 1 29,980.00 359,760.00 1 31,793.54 381,522.48 1 31,793.54 381,522.48 

SECRETARIA  MUNICIPAL 1 80,500.00 966,000.00 1 80,500.00 966,000.00 1 80,500.00 966,000.00 

OFICINISTA I 1 17,375.00 208,500.00 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

ASESOR LEGAL 1 31,000.00 372,000.00 1 32,813.54 393,762.48 1 32,813.54 393,762.48 

TOTAL UNIDAD: SECRETAR˝A 5 315,179.47 3,782,153.64 4 414,399.57 4,972,794.84 4 414,399.57 4,972,794.84 

UNIDAD: ARCHIVO HIST RICO MUNICIPAL 
SECRETARIA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR ADMINISTRATIVO 0 30,500.00 366,000.00 0 32,313.54 387,762.48 0 32,313.54 387,762.48 

RECEPTOR DE DOCUMENTOS 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

DIRECTOR 0 35,000.00 420,000.00 0 35,000.00 420,000.00 0 35,000.00 420,000.00 

AUXILIAR DE ARCHIVO 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ASISTENTE 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

JEFE DE OPERACIONES 1 20,881.00 250,572.00 1 22,906.08 274,872.96 1 22,906.08 274,872.96 

ENCARGADO DE ARCHIVO 1 44,302.00 531,624.00 1 45,852.00 550,224.00 1 45,852.00 550,224.00 

CONSERJE 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

ASISTENTE DE ARCHIVO 1 17,650.00 211,800.00 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 
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TOTAL UNIDAD: ARCHIVO HIST RICO MUNICIPAL 
4 224,095.15 2,689,141.80 4 211,053.34 2,532,640.08 4 211,053.34 2,532,640.08 

UNIDAD: TESORER˝A 
COORDINADORA DE INGRESOS 0 33,500.00 402,000.00 0 35,313.54 423,762.48 0 35,313.54 423,762.48 

RECOLECTOR FONDOS 0 15,491.39 185,896.68 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR 0 24,705.02 296,460.24 0 26,558.56 318,702.72 0 26,558.56 318,702.72 

AUXILIAR DE ARCHIVO GENERAL 0 20,350.00 244,200.00 0 22,375.08 268,500.96 0 22,375.08 268,500.96 

ASISTENTE ADMINISTRATIVO 0 19,600.00 235,200.00 0 21,625.08 259,500.96 0 21,625.08 259,500.96 

RECOLECTOR FONDOS 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

COORDINADOR DE EGRESOS/TESORERIA 0 26,500.00 318,000.00 0 28,313.54 339,762.48 0 28,313.54 339,762.48 

AUXILIAR DE INGRESOS 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

RECEPTOR FONDOS I 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

SUPERVISOR DE RECEPTORES DE FONDOS 0 24,345.02 292,140.24 0 26,198.56 314,382.72 0 26,198.56 314,382.72 

GESTOR 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

RECOLECTOR FONDOS 0 15,691.39 188,296.68 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR ADMINISTRATIVO 0 16,763.81 201,165.72 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE EGRESOS 0 16,691.39 200,296.68 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

RECEPTOR DE FONDOS 0 14,809.67 177,716.04 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE EGRESOS 0 25,000.00 300,000.00 0 26,853.54 322,242.48 0 26,853.54 322,242.48 

DIGITALIZADOR 0 14,809.67 177,716.04 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASESORA 0 32,000.00 384,000.00 0 33,813.54 405,762.48 0 33,813.54 405,762.48 

RECEPTOR DE FONDOS 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

TESORERO MUNICIPAL 0 80,000.00 960,000.00 0 90,000.00 1,080,000.00 0 90,000.00 1,080,000.00 

ANALISTA FINANCIERO 0 40,000.00 480,000.00 0 41,550.00 498,600.00 0 41,550.00 498,600.00 

RECOLECTOR FONDOS 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

ENCARGADO DE ARCHIVO 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE EGRESOS 1 18,708.43 224,501.16 1 20,733.51 248,802.12 1 20,733.51 248,802.12 

COORDINADORA 1 32,750.00 393,000.00 1 34,563.54 414,762.48 1 34,563.54 414,762.48 

TOTAL UNIDAD: TESORER˝A 4 577,440.00 6,929,280.00 4 651,589.08 7,819,068.96 4 651,589.08 7,819,068.96 
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UNIDAD: ALCALDE 
ASESOR LEGAL 0 45,500.00 546,000.00 0 47,050.00 564,600.00 0 47,050.00 564,600.00 

ALCALDE MUNICIPAL 0 125,690.00 1,508,280.00 0 125,690.00 1,508,280.00 0 125,690.00 1,508,280.00 

ASISTENTE ADMINISTRATIVO 0 47,725.00 572,700.00 0 75,000.00 900,000.00 0 75,000.00 900,000.00 

ASISTENTE 0 30,000.00 360,000.00 0 41,550.00 498,600.00 0 41,550.00 498,600.00 

ASESOR LEGAL 0 50,000.00 600,000.00 0 50,000.00 600,000.00 0 50,000.00 600,000.00 

ASISTENTE 0 22,000.00 264,000.00 0 36,750.02 441,000.24 0 36,750.02 441,000.24 

ASISTENTE 0 25,000.00 300,000.00 0 43,550.00 522,600.00 0 43,550.00 522,600.00 

ASESOR 0 25,000.00 300,000.00 0 36,790.02 441,480.24 0 36,790.02 441,480.24 

TOTAL UNIDAD: ALCALDE 0 370,915.00 4,450,980.00 0 456,380.04 5,476,560.48 0 456,380.04 5,476,560.48 

UNIDAD: VICE ALCALDE 
ASESOR 0 60,000.00 720,000.00 0 60,000.00 720,000.00 0 60,000.00 720,000.00 

VICE-ALCALDE 0 81,350.00 976,200.00 0 81,350.00 976,200.00 0 81,350.00 976,200.00 

SECRETARIA 0 25,000.00 300,000.00 0 26,853.54 322,242.48 0 26,853.54 322,242.48 

ASISTENTE 0 50,000.00 600,000.00 0 51,550.00 618,600.00 0 51,550.00 618,600.00 

CONSERJE 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

TOTAL UNIDAD: VICE ALCALDE 0 216,350.00 2,596,200.00 0 236,991.67 2,843,900.04 0 236,991.67 2,843,900.04 

UNIDAD: PROGRAMAS MUNICIPALES SOCIALES ECOSOCIAL 
ENCARGADO DE RELACIONES INSTITUCIONALES,PR 0 30,500.00 366,000.00 0 32,313.54 387,762.48 0 32,313.54 387,762.48 

OFICIAL PERSONAL II 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

COORDINADOR 0 0.00 0.00 0 49,550.00 594,600.00 0 49,550.00 594,600.00 

Relacionadora Publica 0 0.00 0.00 0 22,025.08 264,300.96 0 22,025.08 264,300.96 

ENCARGADO DE BODEGA 0 0.00 0.00 0 21,025.08 252,300.96 0 21,025.08 252,300.96 

JEFE DE BODEGA 0 0.00 0.00 0 22,025.08 264,300.96 0 22,025.08 264,300.96 

AUXILIAR DE BODEGA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASISTENTE TECNICO 0 22,800.00 273,600.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

DIRECTOR 0 50,000.00 600,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

DIRECTOR 0 75,000.00 900,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ASISTENTE ADMINISTRATIVO 1 34,930.00 419,160.00 1 36,680.02 440,160.24 1 36,680.02 440,160.24 
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TOTAL UNIDAD: PROGRAMAS MUNICIPALES SOCIALES 
ECOSOCIAL 1 228,382.43 2,740,589.16 1 221,109.66 2,653,315.92 1 221,109.66 2,653,315.92 

UNIDAD: DIRECCI N DE PLANIFICACI N Y GESTI N MUNICIPAL POR RESULTADOS 
COORDINADORA DE ESTUDIOS ESTRATÉGICOS 0 30,500.00 366,000.00 0 32,313.54 387,762.48 0 32,313.54 387,762.48 

COORDINADOR 0 20,000.00 240,000.00 0 24,958.85 299,506.20 0 24,958.85 299,506.20 

ASISTENTE ADMINISTRATIVO 0 30,000.00 360,000.00 0 31,813.54 381,762.48 0 31,813.54 381,762.48 

ADMINISTRADORA 0 0.00 0.00 0 27,853.54 334,242.48 0 27,853.54 334,242.48 

COORDINADORA 0 0.00 0.00 0 29,853.54 358,242.48 0 29,853.54 358,242.48 

DIRECTOR 0 0.00 0.00 0 45,000.00 540,000.00 0 45,000.00 540,000.00 

COORDINADOR DE MONITOREO Y SEGUIMIENTO 0 30,500.00 366,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

COORDINADORA DE PLANEACIÓN Y GESTIÓN ESTRA 0 30,500.00 366,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

DIRECTORA 0 30,000.00 360,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

TOTAL UNIDAD: DIRECCI N DE 
PLANIFICACI N Y GESTI N MUNICIPAL POR 
RESULTADOS 

0 171,500.00 2,058,000.00 0 191,793.01 2,301,516.12 0 191,793.01 2,301,516.12 

UNIDAD: DIRECCI N DE PROYECTOS 
ENCUESTADOR 0 19,600.00 235,200.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ENCUESTADOR 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

PROMOTOR SOCIAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

INSPECTOR DE CAMPO 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ENCUESTADOR 0 15,000.20 180,002.40 0 22,025.28 264,303.36 0 22,025.28 264,303.36 

MOTORISTA 0 14,809.63 177,715.56 0 20,325.04 243,900.48 0 20,325.04 243,900.48 

OPERADOR 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE HUERTOS 0 15,000.84 180,010.08 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR ADMINISTRATIVO 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ENCUESTADOR 0 15,000.84 180,010.08 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR ADMINISTRATIVO 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ENCUESTADOR 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

DIRECTOR 0 45,000.00 540,000.00 0 60,000.00 720,000.00 0 60,000.00 720,000.00 

DIRECTOR 0 23,712.62 284,551.44 0 30,913.52 370,962.24 0 30,913.52 370,962.24 
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ENCUESTADOR 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

OFICIAL DE PROTOCOLO 0 17,000.00 204,000.00 0 26,413.55 316,962.60 0 26,413.55 316,962.60 

STAFF TECNICO 0 17,000.00 204,000.00 0 29,353.54 352,242.48 0 29,353.54 352,242.48 

INGENIERO I 0 30,000.00 360,000.00 0 31,813.54 381,762.48 0 31,813.54 381,762.48 

ADMINISTRADOR 0 20,000.00 240,000.00 0 34,313.54 411,762.48 0 34,313.54 411,762.48 

ASISTENTE ADMINISTRATIVO 0 18,000.00 216,000.00 0 24,458.85 293,506.20 0 24,458.85 293,506.20 

DIRECTOR 0 30,000.00 360,000.00 0 85,000.00 1,020,000.00 0 85,000.00 1,020,000.00 

COCINERA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

MESERO (A) 0 0.00 0.00 0 27,353.54 328,242.48 0 27,353.54 328,242.48 

MESERO (A) 0 0.00 0.00 0 29,353.54 352,242.48 0 29,353.54 352,242.48 

ASISTENTE ADMINISTRATIVO 0 0.00 0.00 0 20,064.17 240,770.04 0 20,064.17 240,770.04 

ASISTENTE ADMINISTRATIVO 0 0.00 0.00 0 26,853.54 322,242.48 0 26,853.54 322,242.48 

ASISTENTE TECNICO 0 0.00 0.00 0 29,813.54 357,762.48 0 29,813.54 357,762.48 

DISEÑADOR GRAFICO 0 0.00 0.00 0 32,313.54 387,762.48 0 32,313.54 387,762.48 

GESTOR DE PROYECTO 0 0.00 0.00 0 46,550.00 558,600.00 0 46,550.00 558,600.00 

GESTOR DE PROYECTO 0 0.00 0.00 0 31,813.54 381,762.48 0 31,813.54 381,762.48 

ENCUESTADOR 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

ENCUESTADOR 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ENCUESTADOR 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

ENCUESTADOR 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

ENCUESTADOR 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

OFICIAL DE PROTOCOLO 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

ENCUESTADOR 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

ENCUESTADOR 0 0.00 0.00 0 20,000.00 240,000.00 0 20,000.00 240,000.00 

MOTORISTA 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

OFICIAL DE PROTOCOLO 0 0.00 0.00 0 25,000.00 300,000.00 0 25,000.00 300,000.00 

DIRECTOR 0 80,000.00 960,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ASESOR 0 55,000.00 660,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

COORDINADORA DE CAMPO 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 
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JEFE DE DIGITACION 1 15,956.39 191,476.68 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

MOTORISTA 1 26,000.00 312,000.00 1 27,813.54 333,762.48 1 27,813.54 333,762.48 

TOTAL UNIDAD: DIRECCI N DE PROYECTOS 4 591,738.39 7,100,860.68 4 1,100,632.30 13,207,587.60 4 1,100,632.30 13,207,587.60 

UNIDAD: DIRECCI N DE PRENSA Y MEDIOS DE COMUNICACI N 
FOTOGRAFO 0 21,600.00 259,200.00 0 23,558.85 282,706.20 0 23,558.85 282,706.20 

OFICIAL DE INFORMACION 0 25,705.02 308,460.24 0 27,518.56 330,222.72 0 27,518.56 330,222.72 

DISEÑADOR GRAFICO 0 16,891.39 202,696.68 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

OFICIAL DE PRENSA 0 21,600.00 259,200.00 0 23,558.85 282,706.20 0 23,558.85 282,706.20 

DIRECTOR 0 40,000.00 480,000.00 0 80,000.00 960,000.00 0 80,000.00 960,000.00 

JEFE DE DEPARTAMENTO 0 50,000.00 600,000.00 0 61,550.00 738,600.00 0 61,550.00 738,600.00 

COORDINADORA 0 25,000.00 300,000.00 0 33,813.54 405,762.48 0 33,813.54 405,762.48 

OFICIAL DE PRENSA 0 23,000.00 276,000.00 0 24,898.84 298,786.08 0 24,898.84 298,786.08 

OFICIAL DE INFORMACION 0 27,000.00 324,000.00 0 36,750.02 441,000.24 0 36,750.02 441,000.24 

DISEÑADOR GRAFICO 0 30,000.00 360,000.00 0 41,550.00 498,600.00 0 41,550.00 498,600.00 

CAMAROGRAFO/EDITOR 0 20,000.00 240,000.00 0 27,813.54 333,762.48 0 27,813.54 333,762.48 

OFICIAL DE INFORMACION 0 25,000.00 300,000.00 0 30,813.54 369,762.48 0 30,813.54 369,762.48 

ASISTENTE 0 18,000.00 216,000.00 0 20,064.17 240,770.04 0 20,064.17 240,770.04 

AUXILIAR 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ADMINISTRADORA 0 0.00 0.00 0 31,813.54 381,762.48 0 31,813.54 381,762.48 

ASISTENTE ADMINISTRATIVO 0 0.00 0.00 0 20,064.17 240,770.04 0 20,064.17 240,770.04 

SECRETARIA 0 0.00 0.00 0 20,064.17 240,770.04 0 20,064.17 240,770.04 

AUXILIAR 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

TECNICO 0 0.00 0.00 0 26,853.54 322,242.48 0 26,853.54 322,242.48 

DISEÑADOR DE CONTENIDO DIGITAL 0 0.00 0.00 0 18,000.00 216,000.00 0 18,000.00 216,000.00 

OFICIAL DE INFORMACION 0 0.00 0.00 0 18,000.00 216,000.00 0 18,000.00 216,000.00 

OFICIAL DE INFORMACION 0 25,000.00 300,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

OFICIAL DE PRENSA 0 32,000.00 384,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

INSPECTOR 1 18,719.00 224,628.00 1 20,744.08 248,928.96 1 20,744.08 248,928.96 
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CAMAROGRAFO/EDITOR 1 31,000.00 372,000.00 1 32,813.54 393,762.48 1 32,813.54 393,762.48 

TECNICO 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

CONSERJE 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

TOTAL UNIDAD: DIRECCI N DE PRENSA Y MEDIOS DE 
COMUNICACI N 4 495,629.90 5,947,558.80 4 713,970.10 8,567,641.20 4 713,970.10 8,567,641.20 

UNIDAD: DIRECCI N DE ASESOR˝AS 
ASESOR LEGAL 0 55,500.00 666,000.00 0 55,500.00 666,000.00 0 55,500.00 666,000.00 

ADMINISTRADOR 0 18,650.00 223,800.00 0 20,675.08 248,100.96 0 20,675.08 248,100.96 

OFICIAL DE INFORMACION 0 25,705.02 308,460.24 0 37,455.04 449,460.48 0 37,455.04 449,460.48 

ASESOR LEGAL 0 30,000.00 360,000.00 0 41,550.00 498,600.00 0 41,550.00 498,600.00 

ASESOR 0 60,000.00 720,000.00 0 60,000.00 720,000.00 0 60,000.00 720,000.00 

PROCURADOR 0 20,000.00 240,000.00 0 31,813.54 381,762.48 0 31,813.54 381,762.48 

ASESOR LEGAL 0 28,000.00 336,000.00 0 39,550.00 474,600.00 0 39,550.00 474,600.00 

ASESOR LEGAL 0 60,000.00 720,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

SUB-DIRECTOR 0 30,000.00 360,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ASESOR LEGAL 1 81,000.00 972,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

TOTAL UNIDAD: DIRECCI N DE ASESOR˝AS 1 408,855.02 4,906,260.24 0 286,543.66 3,438,523.92 0 286,543.66 3,438,523.92 

UNIDAD: DIRECCI N SUPERVISORA DE SERVICIOS ESPECIALIZADOS 
INSPECTOR 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

INSPECTOR 0 16,691.39 200,296.68 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR ADMINISTRATIVO 0 15,000.70 180,008.40 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

DIRECTOR 0 45,500.00 546,000.00 0 45,500.00 546,000.00 0 45,500.00 546,000.00 

INSPECTOR DE CAMPO 0 16,691.39 200,296.68 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

MOTORISTA 0 19,600.00 235,200.00 0 21,625.08 259,500.96 0 21,625.08 259,500.96 

JEFE DE INSPECTORES 0 24,705.02 296,460.24 0 26,558.56 318,702.72 0 26,558.56 318,702.72 

AUDITOR I 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

CONTADOR I 0 28,100.14 337,201.68 0 29,913.68 358,964.16 0 29,913.68 358,964.16 

ASEADORA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

INGENIERO I 0 25,705.02 308,460.24 0 27,518.56 330,222.72 0 27,518.56 330,222.72 

ASESOR LEGAL 0 23,705.02 284,460.24 0 25,603.86 307,246.32 0 25,603.86 307,246.32 
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GESTOR ADMINISTRATIVO 0 30,500.00 366,000.00 0 32,313.54 387,762.48 0 32,313.54 387,762.48 

AUDITOR I 0 14,809.67 177,716.04 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUDITOR I 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

JEFE 0 40,000.00 480,000.00 0 51,550.00 618,600.00 0 51,550.00 618,600.00 

MOTORISTA 0 16,000.00 192,000.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASISTENTE 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

DIRECTOR TECNICO 0 20,000.00 240,000.00 0 30,000.00 360,000.00 0 30,000.00 360,000.00 

DIRECTOR 0 0.00 0.00 0 60,000.00 720,000.00 0 60,000.00 720,000.00 

JEFE DE OPERACIONES 0 0.00 0.00 0 20,064.17 240,770.04 0 20,064.17 240,770.04 

MOTORISTA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

SUPERVISOR DE OPERACIONES 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

INSPECTOR DE CAMPO 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

INSPECTOR 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

INSPECTOR 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

Encargado de Mantenimiento 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ADMINISTRADOR 0 0.00 0.00 0 27,518.56 330,222.72 0 27,518.56 330,222.72 

INSPECTOR 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

INSPECTOR 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

ADMINISTRADORA 0 0.00 0.00 0 30,000.00 360,000.00 0 30,000.00 360,000.00 

INSPECTOR 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

RECEPCION Y ADMINISTRACION 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

TOTAL UNIDAD: DIRECCI N SUPERVISORA DE 
SERVICIOS ESPECIALIZADOS 2 442,046.96 5,304,563.52 2 801,567.31 9,618,807.72 2 801,567.31 9,618,807.72 

UNIDAD: GERENCIA DE PARTICIPACION CIUDADANA Y SERVICIOS COMUNITARIOS 
ASISTENTE DE GERENCIA 0 20,600.00 247,200.00 0 22,625.08 271,500.96 0 22,625.08 271,500.96 

Vigilante 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

SECRETARIA I 0 20,800.00 249,600.00 0 22,825.08 273,900.96 0 22,825.08 273,900.96 

MOTORISTA 0 15,891.39 190,696.68 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ALCALDE AUXILIAR 0 0.00 0.00 0 20,064.17 240,770.04 0 20,064.17 240,770.04 
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SECRETARIA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASEADORA 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

MOTORISTA 0 16,891.39 202,696.68 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

COORDINADOR 0 0.00 0.00 0 44,550.00 534,600.00 0 44,550.00 534,600.00 

FOTOGRAFO 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

Asistente de Mantenimiento 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR ADMINISTRATIVO 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

RECEPCIONISTA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR ADMINISTRATIVO 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASISTENTE 0 0.00 0.00 0 20,000.00 240,000.00 0 20,000.00 240,000.00 

PSICOLOGA  ORGANIZACIONAL 0 0.00 0.00 0 25,000.00 300,000.00 0 25,000.00 300,000.00 

ASISTENTE 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

AUXILIAR 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

CONSERJE 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AUXILIAR ADMINISTRATIVO 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

CONSERJE 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ADMINISTRADORA 0 27,000.00 324,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

GERENTE 0 75,000.00 900,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ASISTENTE 0 25,000.00 300,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

JEFE DE UNIDAD 1 21,600.00 259,200.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

SEGURIDAD PERSONAL 1 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

Vigilante 1 17,650.00 211,800.00 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

PLANIFICADOR II 1 51,695.00 620,340.00 1 53,245.00 638,940.00 1 53,245.00 638,940.00 

TOTAL UNIDAD: GERENCIA DE 
PARTICIPACION CIUDADANA Y SERVICIOS 
COMUNITARIOS 

4 457,090.51 5,485,086.12 2 450,492.62 5,405,911.44 2 450,492.62 5,405,911.44 

UNIDAD: DEPARTAMENTO DE CEMENTERIOS 
CHAPEADOR 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASEADORA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ADMINISTRADOR DE CEMENTERIOS 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 
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AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ADMINISTRADORA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ENCARGADO DE ARCHIVO 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

SUPERVISOR 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

MECANICO I 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ADMINISTRADOR DE CEMENTERIOS 0 15,000.00 180,000.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ADMINISTRADOR 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

JEFE DE DEPARTAMENTO 0 35,000.00 420,000.00 0 36,750.02 441,000.24 0 36,750.02 441,000.24 

SUPERVISOR 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR 0 15,691.39 188,296.68 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

SUPERVISOR 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

SUPERVISOR 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

SUPERVISOR 0 15,152.43 181,829.16 0 22,025.08 264,300.96 0 22,025.08 264,300.96 

ADMINISTRADORA 0 15,891.39 190,696.68 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ADMINISTRADOR 0 15,691.39 188,296.68 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

SUPERVISOR 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR ADMINISTRATIVO 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

PROMOTOR 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

SUPERVISOR (A) DE CEMENTERIO 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

FUMIGADOR 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

FUMIGADOR 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ADMINISTRADOR DE CEMENTERIOS 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

SUPERVISOR (A) DE CEMENTERIO 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

CHAPEADOR 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

CHAPEADOR 0 15,000.70 180,008.40 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 



Página 195 de 367 
 
 

CHAPEADOR 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

CHAPEADOR 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

SUB-ADMINISTRADOR DE MERCADO 0 27,000.00 324,000.00 0 28,813.54 345,762.48 0 28,813.54 345,762.48 

ADMINISTRADOR DE CEMENTERIOS 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

SUPERVISOR 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

SUPERVISOR (A) DE CEMENTERIO 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

SUPERVISOR (A) DE CEMENTERIO 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

CHAPEADOR 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

SUPERVISOR (A) DE CEMENTERIO 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ADMINISTRADOR DE CEMENTERIOS 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

MOTORISTA 0 0.00 0.00 0 21,825.04 261,900.48 0 21,825.04 261,900.48 

ASISTENTE ADMINISTRATIVO 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ADMINISTRADOR DE CEMENTERIOS 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ADMINISTRADOR DE CEMENTERIOS 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ADMINISTRADOR DE CEMENTERIOS 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

CURADOR DE CEMENTERIOS 0 0.00 0.00 0 26,853.54 322,242.48 0 26,853.54 322,242.48 

ADMINISTRADOR DE CEMENTERIOS 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

CHAPEADOR 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ADMINISTRADOR DE CEMENTERIOS 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

CHAPEADOR 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

CHAPEADOR 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

MOTORISTA 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

SUPERVISOR 1 16,691.39 200,296.68 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

ADMINISTRADOR DE CEMENTERIOS 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

CHAPEADOR 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

ADMINISTRADOR DE CEMENTERIOS 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

SUPERVISOR 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 
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ADMINISTRADOR 1 16,152.43 193,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

ADMINISTRADOR DE CEMENTERIOS 1 22,601.00 271,212.00 1 24,499.84 293,998.08 1 24,499.84 293,998.08 

SUPERVISOR 1 38,477.00 461,724.00 1 40,027.00 480,324.00 1 40,027.00 480,324.00 

ASEADORA 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

TOTAL UNIDAD: DEPARTAMENTO DE CEMENTERIOS 
9 745,294.11 8,943,529.32 9 1,249,030.84 14,988,370.08 9 1,249,030.84 14,988,370.08 

UNIDAD: DEPARTAMENTO TECNICO DE GESTION DE RIESGO 
MOTORISTA 0 15,691.39 188,296.68 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

MOTORISTA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ENCARGADO DE BODEGA 0 15,152.43 181,829.16 0 3,216.00 38,592.00 0 3,216.00 38,592.00 

ENCARGADO DE BODEGA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

FUMIGADOR EN PARTICIPACION COMUNITARIA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

CAPACITADORA 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

PROMOTOR SOCIAL 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

PROMOTOR SOCIAL 0 0.00 0.00 0 35,813.54 429,762.48 0 35,813.54 429,762.48 

JEFE DE DEPARTAMENTO 0 0.00 0.00 0 35,000.00 420,000.00 0 35,000.00 420,000.00 

PROMOTOR SOCIAL 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

TOTAL UNIDAD: DEPARTAMENTO TECNICO DE 
GESTION DE RIESGO 1 106,263.17 1,275,158.04 1 205,247.55 2,462,970.60 1 205,247.55 2,462,970.60 

UNIDAD: DIRECCION DE PARTICIPACION COMUNITARIA 
PROMOTOR SOCIAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASISTENTE 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

INSPECTOR 0 0.00 0.00 0 16,110.40 193,324.80 0 16,110.40 193,324.80 

INSPECTOR 0 0.00 0.00 0 16,110.40 193,324.80 0 16,110.40 193,324.80 

PROMOTOR SOCIAL 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

COORDINADOR 0 50,000.00 600,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

DIRECTOR 0 30,000.00 360,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

TOTAL UNIDAD: DIRECCION DE PARTICIPACION 
COMUNITARIA 0 110,304.86 1,323,658.32 0 69,711.66 836,539.92 0 69,711.66 836,539.92 
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UNIDAD: DEPARTAMENTO ORGANIZACI N COMUNITARIA Y ATENCION CIUDADANA 
ASEADORA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

PROMOTOR SOCIAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

PROMOTOR SOCIAL 0 15,000.00 180,000.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

PROMOTOR SOCIAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

PROMOTOR SOCIAL 0 16,691.39 200,296.68 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

PROMOTOR SOCIAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

PROMOTOR SOCIAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

PROMOTOR SOCIAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASEADORA 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASISTENTE ADMINISTRATIVO 0 20,001.41 240,016.92 0 22,026.49 264,317.88 0 22,026.49 264,317.88 

PROMOTOR SOCIAL 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR 0 15,000.00 180,000.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

JEFE DE DEPARTAMENTO 0 21,000.00 252,000.00 0 23,025.08 276,300.96 0 23,025.08 276,300.96 

AUXILIAR ADMINISTRATIVO 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

PROMOTOR SOCIAL 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

SUB COORDINADOR 0 21,600.00 259,200.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

PROMOTOR SOCIAL 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

PROMOTOR SOCIAL 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

PROMOTOR SOCIAL 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

PROMOTOR SOCIAL 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ASISTENTE ADMINISTRATIVO 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

PROMOTOR SOCIAL 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

PROMOTOR SOCIAL 1 22,550.00 270,600.00 1 24,448.84 293,386.08 1 24,448.84 293,386.08 

SECRETARIA 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

PROMOTOR SOCIAL 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

PROMOTOR SOCIAL 1 34,660.00 415,920.00 1 36,410.02 436,920.24 1 36,410.02 436,920.24 

PROMOTOR SOCIAL 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 
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PROMOTOR SOCIAL 1 21,256.00 255,072.00 1 23,214.85 278,578.20 1 23,214.85 278,578.20 

JEFE DE PROMOTORES 1 17,075.00 204,900.00 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

PROMOTOR SOCIAL 1 34,927.00 419,124.00 1 36,677.02 440,124.24 1 36,677.02 440,124.24 

TOTAL UNIDAD: DEPARTAMENTO 
ORGANIZACI N COMUNITARIA Y ATENCION 
CIUDADANA 

9 511,476.14 6,137,713.68 9 521,965.47 6,263,585.64 9 521,965.47 6,263,585.64 

UNIDAD: DEPARTAMENTO DE ABASTOS Y MERCADOS 
ASISTENTE ADMINISTRATIVO 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

INSPECTORA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

INSPECTOR MERCADOS 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

INSPECTOR 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

Vigilante 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

INSPECTOR MERCADOS 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

INPECTOR DE MERCADO CENTRAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

INSPECTOR DE MERCADO GUAMILITO 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

INSPECTORA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

INSPECTOR DE CARNE MERCADO MEDINA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

Vigilante 0 15,152.43 181,829.16 0 3,216.00 38,592.00 0 3,216.00 38,592.00 

ASEADORA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

INSPECTOR MERCADOS 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

INSPECTOR DE MERCADOS 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

INPECTOR DE MERCADO CENTRAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASEADORA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ADMINISTRADOR DE MERCADOS 0 0.00 0.00 0 22,025.08 264,300.96 0 22,025.08 264,300.96 

INSPECTOR DE MERCADOS 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

INSPECTOR MERCADOS 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

GESTOR DE COBROS 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 
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INSPECTOR DE MERCADOS 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

INPECTOR DE MERCADO CENTRAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

Vigilante 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

INSPECTOR MERCADOS 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

INSPECTOR MERCADOS 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

INSPECTOR MERCADOS 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

INSPECTOR MERCADOS 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

INSPECTOR MERCADOS 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

INSPECTOR MERCADOS 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASEADORA 0 15,691.39 188,296.68 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

INSPECTOR DE MERCADO/COFRADIA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

INSPECTOR MERCADOS 0 15,152.43 181,829.16 0 3,216.00 38,592.00 0 3,216.00 38,592.00 

INSPECTOR DE MERCADO MEDINA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

Vigilante 0 15,691.39 188,296.68 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

INPECTOR DE MERCADO CENTRAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASEADORA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

MOTORISTA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ADMINISTRADOR DE MERCADOS 0 16,691.39 200,296.68 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

INSPECTOR 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

INSPECTOR MERCADOS 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

INSPECTOR MERCADOS 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

INSPECTOR DE MERCADO MEDINA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

INSPECTOR DE MERCADO CENTRAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASEADORA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

INSPECTOR MERCADOS 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 
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INSPECTOR MERCADOS 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

INSPECTOR DE MERCADO MEDINA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ADMINISTRADORA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

INSPECTOR MERCADOS 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

INSPECTOR MERCADOS 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASEADORA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

JEFE DE INSPECTORES 0 20,000.00 240,000.00 0 22,025.08 264,300.96 0 22,025.08 264,300.96 

JEFE DE UNIDAD 0 30,000.00 360,000.00 0 31,813.54 381,762.48 0 31,813.54 381,762.48 

AUXILIAR ADMINISTRATIVO 0 15,000.00 180,000.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ADMINISTRADOR 0 18,500.00 222,000.00 0 26,853.54 322,242.48 0 26,853.54 322,242.48 

INSPECTOR (A) DE MERCADO 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ADMINISTRADOR DEL MERCADO CENTRAL 0 18,000.00 216,000.00 0 20,064.17 240,770.04 0 20,064.17 240,770.04 

INSPECTOR DE MERCADO/COFRADIA 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

INSPECTOR DE MERCADO/COFRADIA 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

INSPECTOR 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

INSPECTOR 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

INSPECTOR DE MERCADO CENTRAL 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

INSPECTOR 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

INSPECTOR DE MERCADOS 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

INSPECTOR DE MERCADOS 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

INSPECTOR DE MERCADOS 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

INSPECTOR DE MERCADOS 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ADMINISTRADOR 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

INSPECTOR DE CAMPO 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

INSPECTOR 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 
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INSPECTOR 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

INSPECTOR 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

INSPECTOR DE MERCADOS 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

INSPECTOR 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

Vigilante 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

INSPECTOR MERCADOS 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ADMINISTRADOR DE MERCADOS 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

INSPECTOR MERCADOS 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

INSPECTOR MERCADOS 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

INSPECTOR MERCADOS 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

INPECTOR DE MERCADO CENTRAL 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

INSPECTOR MERCADOS 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

INSPECTORA 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ADMINISTRADOR 0 16,691.39 200,296.68 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

INSPECTORA 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

INSPECTOR 1 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

Vigilante 1 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

INPECTOR DE MERCADO CENTRAL 1 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

INSPECTOR DE CAMPO 1 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

INSPECTOR MERCADOS 1 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

INSPECTOR MERCADOS 1 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

INSPECTOR DE CAMPO 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

INSPECTOR MERCADOS 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

INSPECTOR MERCADOS 1 19,150.00 229,800.00 1 21,175.08 254,100.96 1 21,175.08 254,100.96 

INSPECTOR MERCADOS 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

ASEADORA 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

Vigilante 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 
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INSPECTOR DE MERCADO MEDINA 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

Vigilante 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

SECRETARIA 1 16,487.39 197,848.68 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

SECRETARIA 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

SECRETARIA EN EL MERCADO GUAMILITO 1 26,160.00 313,920.00 1 27,973.54 335,682.48 1 27,973.54 335,682.48 

INSPECTOR MERCADOS 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

INSPECTOR DE MERCADO MEDINA 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

ASISTENTE 1 16,534.39 198,412.68 1 22,025.08 264,300.96 1 22,025.08 264,300.96 

SECRETARIO 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

ASESOR LEGAL 1 16,691.39 200,296.68 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

INSPECTOR MERCADOS 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

ENCARGADO MANT. PARQUES 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

Vigilante 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

PROMOTOR SOCIAL 1 18,093.00 217,116.00 1 20,118.08 241,416.96 1 20,118.08 241,416.96 

INSPECTOR 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

INSPECTOR MERCADOS 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

INPECTOR DE MERCADO CENTRAL 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

INSPECTOR MERCADOS 1 20,980.00 251,760.00 1 23,005.08 276,060.96 1 23,005.08 276,060.96 

SECRETARIA 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

ADMINISTRADOR DE MERCADO/GUAMILITO 1 24,032.02 288,384.24 1 25,930.86 311,170.32 1 25,930.86 311,170.32 

TOTAL UNIDAD: DEPARTAMENTO DE ABASTOS Y 
MERCADOS 32 1,580,674.24 18,968,090.88 26 1,875,518.91 22,506,226.92 26 1,875,518.91 22,506,226.92 

UNIDAD: DEPARTAMENTO DE ALCALDES AUXILIARES DISTRITOS  MUNICIPALES 
JEFE DE UNIDAD 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ALCALDE AUXILIAR 0 15,000.00 180,000.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ALCALDE AUXILIAR 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ALCALDE AUXILIAR 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ALCALDE AUXILIAR 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ALCALDE AUXILIAR 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 
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AUXILIAR ADMINISTRATIVO 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ALCALDE AUXILIAR 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ALCALDE AUXILIAR 0 0.00 0.00 0 25,000.00 300,000.00 0 25,000.00 300,000.00 

ALCALDE AUXILIAR 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AUXILIAR ADMINISTRATIVO 0 21,600.00 259,200.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ADMINISTRADOR 0 16,691.39 200,296.68 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

PROMOTOR SOCIAL 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AUXILIAR ADMINISTRATIVO 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ASISTENTE ADMINISTRATIVO 0 20,800.00 249,600.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

TOTAL UNIDAD: DEPARTAMENTO DE 
ALCALDES AUXILIARES DISTRITOS  
MUNICIPALES 

0 134,358.31 1,612,299.72 0 174,963.44 2,099,561.28 0 174,963.44 2,099,561.28 

UNIDAD: DEPARTAMENTO DE INVESTIGACION Y ESTADISTICA MUNICIPAL (DIEM) 
ENCUESTADOR 0 0.00 0.00 0 20,000.00 240,000.00 0 20,000.00 240,000.00 

TOTAL UNIDAD: DEPARTAMENTO DE 
INVESTIGACION Y ESTADISTICA MUNICIPAL (DIEM) 0 0.00 0.00 0 20,000.00 240,000.00 0 20,000.00 240,000.00 

UNIDAD: GERENCIA DE INFRAESTRUCTURA 
SUPERVISOR 0 25,000.00 300,000.00 0 26,853.54 322,242.48 0 26,853.54 322,242.48 

SUPERVISOR 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

GERENTE 0 50,500.00 606,000.00 0 95,000.00 1,140,000.00 0 95,000.00 1,140,000.00 

ASISTENTE ADMINISTRATIVO 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR ADMINISTRATIVO 0 16,691.39 200,296.68 0 22,025.08 264,300.96 0 22,025.08 264,300.96 

COORDINADOR  ELECTRICO 0 55,500.00 666,000.00 0 57,050.00 684,600.00 0 57,050.00 684,600.00 

ASESOR LEGAL 0 25,705.02 308,460.24 0 30,518.56 366,222.72 0 30,518.56 366,222.72 

INSPECTOR 0 15,691.39 188,296.68 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR ADMINISTRATIVO 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

OFICINISTA I 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASISTENTE ADMINISTRATIVO 0 0.00 0.00 0 22,025.08 264,300.96 0 22,025.08 264,300.96 

MOTORISTA 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 
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COORDINADOR 0 50,000.00 600,000.00 0 51,550.00 618,600.00 0 51,550.00 618,600.00 

SUPERVISOR  DE BACHEO 0 20,000.00 240,000.00 0 22,025.08 264,300.96 0 22,025.08 264,300.96 

MOTORISTA DE EQUIPO PESADO 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AYUDANTE DE EQUIPO PESADO 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AYUDANTE DE EQUIPO PESADO 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

DIRECTOR 0 70,000.00 840,000.00 0 70,000.00 840,000.00 0 70,000.00 840,000.00 

ASISTENTE 0 30,000.00 360,000.00 0 36,750.02 441,000.24 0 36,750.02 441,000.24 

MOTORISTA 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

SUPERVISOR 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASEADORA 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR ADMINISTRATIVO 0 18,000.00 216,000.00 0 20,064.17 240,770.04 0 20,064.17 240,770.04 

DELINEANTE  0 21,000.00 252,000.00 0 23,025.08 276,300.96 0 23,025.08 276,300.96 

DELINEANTE  0 21,000.00 252,000.00 0 23,025.08 276,300.96 0 23,025.08 276,300.96 

ASISTENTE 0 60,000.00 720,000.00 0 61,550.00 738,600.00 0 61,550.00 738,600.00 

JEFE DE PROYECTOS II 0 0.00 0.00 0 61,550.00 738,600.00 0 61,550.00 738,600.00 

ASISTENTE 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

SUPERVISOR 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

MOTORISTA 0 0.00 0.00 0 20,525.08 246,300.96 0 20,525.08 246,300.96 

ADMINISTRADORA 0 0.00 0.00 0 26,853.54 322,242.48 0 26,853.54 322,242.48 

AUXILIAR ADMINISTRATIVO 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

PROCURADOR 0 0.00 0.00 0 26,853.54 322,242.48 0 26,853.54 322,242.48 

DIRECTOR 0 0.00 0.00 0 45,000.00 540,000.00 0 45,000.00 540,000.00 

SUPERVISOR 0 16,000.00 192,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

SUB COORDINADOR 0 29,500.00 354,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ADMINISTRADOR 0 30,500.00 366,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

TECNICO 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

CONSERJE 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

PROFESIONAL "A" 0 20,002.04 240,024.48 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 
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ASISTENTE 0 19,800.00 237,600.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

JEFE DE DEPARTAMENTO 0 30,000.00 360,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

GERENTE 0 85,000.00 1,020,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AYUDANTE DE EQUIPO PESADO 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

OFICINISTA I 0 15,000.00 180,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

TOTAL UNIDAD: GERENCIA DE INFRAESTRUCTURA 
0 918,786.23 11,025,434.76 0 1,023,425.30 12,281,103.60 0 1,023,425.30 12,281,103.60 

UNIDAD: DIRECCION DE INFRAESTRUCTURA 
INGENIERO II 0 0.00 0.00 0 23,958.85 287,506.20 0 23,958.85 287,506.20 

ASEADORA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASISTENTE ADMINISTRATIVO 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

INGENIERO I 0 0.00 0.00 0 23,958.85 287,506.20 0 23,958.85 287,506.20 

PROCURADOR 0 40,500.00 486,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AUXILIAR ADMINISTRATIVO 0 15,000.00 180,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

TOTAL UNIDAD: DIRECCION DE INFRAESTRUCTURA 
0 55,500.00 666,000.00 0 85,408.56 1,024,902.72 0 85,408.56 1,024,902.72 

UNIDAD: DEPARTAMENTO DE DISE O 
DIBUJANTE I 0 15,152.43 181,829.16 0 20,064.17 240,770.04 0 20,064.17 240,770.04 

ASISTENTE DE TOPOGRAFO 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

COORDINADOR 0 35,500.00 426,000.00 0 37,050.00 444,600.00 0 37,050.00 444,600.00 

TOPOGRAFO I 0 18,650.00 223,800.00 0 20,675.08 248,100.96 0 20,675.08 248,100.96 

INGENIERO I 0 18,650.00 223,800.00 0 26,853.54 322,242.48 0 26,853.54 322,242.48 

DISEÑADOR ARQUITECTONICO 0 30,000.00 360,000.00 0 31,813.54 381,762.48 0 31,813.54 381,762.48 

INGENIERO II 0 18,334.02 220,008.24 0 26,853.54 322,242.48 0 26,853.54 322,242.48 

TOPOGRAFO I 0 14,809.67 177,716.04 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ARQUITECTO I 0 16,000.00 192,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AYUDANTE DE TOPOGRAFIA, DP DISEÑO 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

CADENERO 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

AYUDANTE DE TOPOGRAFIA, DP DISEÑO 1 20,676.00 248,112.00 1 22,701.08 272,412.96 1 22,701.08 272,412.96 

TOPOGRAFO I 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 
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ASISTENTE DE TOPOGRAFO 1 16,262.39 195,148.68 1 22,025.08 264,300.96 1 22,025.08 264,300.96 

TOTAL UNIDAD: DEPARTAMENTO DE DISE O 
5 264,644.23 3,175,730.76 5 301,763.18 3,621,158.16 5 301,763.18 3,621,158.16 

UNIDAD: DEPARTAMENTO DE CONSTRUCCION DE VIAS Y SISTEMAS 
SUPERVISOR 0 23,705.02 284,460.24 0 26,853.54 322,242.48 0 26,853.54 322,242.48 

INGENIERO I 0 27,358.92 328,307.04 0 29,172.46 350,069.52 0 29,172.46 350,069.52 

MOTORISTA DE EQUIPO PESADO 0 15,000.00 180,000.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

SUPERVISOR 0 0.00 0.00 0 41,550.00 498,600.00 0 41,550.00 498,600.00 

SUPERVISOR 1 16,691.39 200,296.68 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

JEFE DE DEPARTAMENTO 1 50,115.00 601,380.00 1 51,665.00 619,980.00 1 51,665.00 619,980.00 

CONTADOR I 1 15,338.39 184,060.68 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

TOTAL UNIDAD: DEPARTAMENTO DE CONSTRUCCION DE 
VIAS Y SISTEMAS 3 148,208.72 1,778,504.64 2 186,731.86 2,240,782.32 2 186,731.86 2,240,782.32 

UNIDAD: DEPARTAMENTO DE CONSTRUCCION DE EDIFICIOS, VIVIENDA Y AREAS DE 
RECREACION 
ALBAÑIL 0 15,152.43 181,829.16 0 3,216.00 38,592.00 0 3,216.00 38,592.00 

PLANIFICADOR I 0 34,000.00 408,000.00 0 35,813.54 429,762.48 0 35,813.54 429,762.48 

SECRETARIA 0 15,691.39 188,296.68 0 20,064.17 240,770.04 0 20,064.17 240,770.04 

SUPERVISOR OBRAS I 0 18,650.00 223,800.00 0 30,913.52 370,962.24 0 30,913.52 370,962.24 

JEFE DE DEPARTAMENTO 0 18,334.02 220,008.24 0 33,813.54 405,762.48 0 33,813.54 405,762.48 

INSPECTOR 0 15,000.00 180,000.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

JEFE DE DEPARTAMENTO 0 32,500.00 390,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

CONSERJE 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AUXILIAR 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

ALBAÑIL 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

AYUDANTE DE EQUIPO PESADO 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

TOTAL UNIDAD: DEPARTAMENTO DE 
CONSTRUCCION DE EDIFICIOS, VIVIENDA Y 
AREAS DE RECREACION 

3 209,937.56 2,519,250.72 3 198,802.49 2,385,629.88 3 198,802.49 2,385,629.88 
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UNIDAD: DEPARTAMENTO DE MANTENIMIENTO DE VIAS Y SISTEMAS 
SUPERVISOR  DE BACHEO 0 15,152.43 181,829.16 0 3,216.00 38,592.00 0 3,216.00 38,592.00 

SUPERVISOR 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

INSPECTOR 0 15,152.43 181,829.16 0 20,525.08 246,300.96 0 20,525.08 246,300.96 

SUPERVISOR 0 21,600.00 259,200.00 0 23,558.85 282,706.20 0 23,558.85 282,706.20 

MOTORISTA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

SUPERVISOR OBRAS I 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

COORDINADOR DE EQUIPO PESADO 0 21,600.00 259,200.00 0 23,558.85 282,706.20 0 23,558.85 282,706.20 

MOTORISTA 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

MOTORISTA 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

MECANICO I 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

MOTORISTA 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

SUPERVISOR 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

SUPERVISOR 0 17,650.00 211,800.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

OPERADOR DE CARGADORA / DEPTO. MANTE. DE VI 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

COORDINADOR DE PROYECTOS 0 24,705.02 296,460.24 0 31,813.54 381,762.48 0 31,813.54 381,762.48 

SUPERVISOR 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

OPERADOR MAQUINA RETROEXCAVADORA 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

MOTORISTA DE EQUIPO PESADO 0 0.00 0.00 0 22,025.08 264,300.96 0 22,025.08 264,300.96 

AYUDANTE DE PATROL 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

MOTORISTA DE EQUIPO PESADO 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

SUPERVISOR 0 15,000.00 180,000.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

SUPERVISOR 0 15,000.00 180,000.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

MOTORISTA DE EQUIPO PESADO 0 15,000.00 180,000.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AYUDANTE DE EQUIPO PESADO 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

SUPERVISOR 0 15,000.00 180,000.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

MOTORISTA DE EQUIPO PESADO 0 15,000.00 180,000.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

MOTORISTA DE EQUIPO PESADO 0 15,000.00 180,000.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 
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SUPERVISOR 0 20,000.00 240,000.00 0 22,025.08 264,300.96 0 22,025.08 264,300.96 

SUPERVISOR 0 15,000.00 180,000.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AYUDANTE DE EQUIPO PESADO 0 14,809.63 177,715.56 0 20,525.08 246,300.96 0 20,525.08 246,300.96 

MOTORISTA DE EQUIPO PESADO 0 15,000.00 180,000.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

MOTORISTA DE EQUIPO PESADO 0 15,000.00 180,000.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ANALISTA DE INFORMACION 0 30,000.00 360,000.00 0 31,813.54 381,762.48 0 31,813.54 381,762.48 

AYUDANTE DE EQUIPO PESADO 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AYUDANTE DE EQUIPO PESADO 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AYUDANTE DE EQUIPO PESADO 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

JEFE DE DEPARTAMENTO 0 0.00 0.00 0 35,000.00 420,000.00 0 35,000.00 420,000.00 

MOTORISTA DE EQUIPO PESADO 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

SUPERVISOR 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

MOTORISTA DE EQUIPO PESADO 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

MOTORISTA DE EQUIPO PESADO 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

MOTORISTA DE EQUIPO PESADO 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

SUPERVISOR 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

SUPERVISOR OBRAS I 0 25,000.00 300,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

MOTORISTA DE EQUIPO PESADO 0 15,000.00 180,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

MOTORISTA DE EQUIPO PESADO 0 15,000.00 180,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

SUPERVISOR 0 15,000.00 180,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

MOTORISTA DE EQUIPO PESADO 0 15,000.00 180,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AYUDANTE DE EQUIPO PESADO 0 15,000.00 180,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

MOTORISTA DE EQUIPO PESADO 0 15,000.00 180,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

MOTORISTA DE EQUIPO PESADO 0 15,000.00 180,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

SUPERVISOR 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

AYUDANTE DE EQUIPO PESADO 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

SUPERVISOR OBRAS I 1 23,152.02 277,824.24 1 25,050.86 300,610.32 1 25,050.86 300,610.32 

SUPERVISOR  DE BACHEO 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

SUPERVISOR 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 
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CAPATAZ 1 15,191.39 182,296.68 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

OPERADOR DE BASCULA 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

SECRETARIA I 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

TECNICO EN SEMAFOROS 1 16,041.39 192,496.68 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

TOTAL UNIDAD: DEPARTAMENTO DE MANTENIMIENTO 
DE VIAS Y SISTEMAS 9 814,484.54 9,773,814.48 9 1,001,392.66 12,016,711.92 9 1,001,392.66 12,016,711.92 

UNIDAD: DIRECCION DE EDIFICACIONES Y PERMISOS DE CONSTRUCCION 
DIRECTOR 0 65,000.00 780,000.00 0 65,000.00 780,000.00 0 65,000.00 780,000.00 

ASISTENTE 0 18,000.00 216,000.00 0 20,064.17 240,770.04 0 20,064.17 240,770.04 

ASISTENTE ADMINISTRATIVO 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

TOTAL UNIDAD: DIRECCION DE 
EDIFICACIONES Y PERMISOS DE 
CONSTRUCCION 

0 83,000.00 996,000.00 0 102,302.30 1,227,627.60 0 102,302.30 1,227,627.60 

UNIDAD: DEPARTAMENTO DE PLANIFICACION Y RENOVACION URBANA 
JEFE DE UNIDAD 0 45,500.00 546,000.00 0 61,550.00 738,600.00 0 61,550.00 738,600.00 

MOTORISTA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

INSPECTOR DE CAMPO 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ASESOR 0 21,600.00 259,200.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

OFICINISTA I 1 15,801.39 189,616.68 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

OFICINISTA I 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

TOTAL UNIDAD: DEPARTAMENTO DE 
PLANIFICACION Y RENOVACION URBANA 2 128,358.68 1,540,304.16 2 117,786.29 1,413,435.48 2 117,786.29 1,413,435.48 

UNIDAD: DEPARTAMENTO DE DISE O E IMPACTO VIAL 
JEFE DE DEPARTAMENTO 0 40,000.00 480,000.00 0 41,550.00 498,600.00 0 41,550.00 498,600.00 

TOTAL UNIDAD: DEPARTAMENTO DE DISE O E 
IMPACTO VIAL 0 40,000.00 480,000.00 0 41,550.00 498,600.00 0 41,550.00 498,600.00 

UNIDAD: DIRECCI N DE URBANISMO 
ASISTENTE 0 22,800.00 273,600.00 0 24,698.84 296,386.08 0 24,698.84 296,386.08 

DIRECTOR 0 60,000.00 720,000.00 0 60,000.00 720,000.00 0 60,000.00 720,000.00 

ASESOR LEGAL 0 21,800.00 261,600.00 0 27,913.52 334,962.24 0 27,913.52 334,962.24 

RECEPTOR DE DOCUMENTOS 0 18,000.00 216,000.00 0 20,064.17 240,770.04 0 20,064.17 240,770.04 

TOPOGRAFO I 0 0.00 0.00 0 22,025.08 264,300.96 0 22,025.08 264,300.96 
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AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

DISEÑADOR GRAFICO 1 37,000.00 444,000.00 1 38,550.00 462,600.00 1 38,550.00 462,600.00 

MOTORISTA 1 19,420.00 233,040.00 1 21,445.08 257,340.96 1 21,445.08 257,340.96 

CONSERJE 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

TOTAL UNIDAD: DIRECCI N DE URBANISMO 3 209,324.86 2,511,898.32 3 233,442.12 2,801,305.44 3 233,442.12 2,801,305.44 

UNIDAD: DEPARTAMENTO DE URBANIZACIONES 
COORDINADOR 0 37,500.00 450,000.00 0 39,050.00 468,600.00 0 39,050.00 468,600.00 

SUPERVISOR 0 20,000.00 240,000.00 0 22,025.08 264,300.96 0 22,025.08 264,300.96 

SUPERVISOR 0 22,800.00 273,600.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

TOTAL UNIDAD: DEPARTAMENTO DE URBANIZACIONES 
0 80,300.00 963,600.00 0 61,075.08 732,900.96 0 61,075.08 732,900.96 

UNIDAD: GERENCIA DE PREVENCION, SEGURIDAD Y MOVILIDAD URBANA 
Vigilante 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

TECNICO EN ELABORACION DE MAPAS 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASISTENTE 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

DIGITALIZADOR 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

INSPECTOR DE TRANSPORTE 0 15,152.43 181,829.16 0 21,825.04 261,900.48 0 21,825.04 261,900.48 

ADMINISTRADOR 0 17,850.00 214,200.00 0 23,958.85 287,506.20 0 23,958.85 287,506.20 

DIGITADOR DE DATOS 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

SUBJEFE DE UNIDAD FISCAL 0 21,800.00 261,600.00 0 23,758.85 285,106.20 0 23,758.85 285,106.20 

ASISTENTE 0 16,691.39 200,296.68 0 21,216.47 254,597.64 0 21,216.47 254,597.64 

POLICIA  MUNICIPAL 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 14,809.63 177,715.56 0 22,025.08 264,300.96 0 22,025.08 264,300.96 

POLICIA  MUNICIPAL 0 14,809.63 177,715.56 0 22,025.08 264,300.96 0 22,025.08 264,300.96 

POLICIA  MUNICIPAL 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

SECRETARIA 0 14,951.21 179,414.52 0 22,081.53 264,978.36 0 22,081.53 264,978.36 

COORDINADOR DE INSPECTORES 0 25,000.00 300,000.00 0 26,853.54 322,242.48 0 26,853.54 322,242.48 

GERENTE 0 45,000.00 540,000.00 0 95,000.00 1,140,000.00 0 95,000.00 1,140,000.00 
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RECEPTOR DE DENUNCIAS 0 14,809.63 177,715.56 0 23,997.94 287,975.28 0 23,997.94 287,975.28 

POLICIA  MUNICIPAL 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ENCARGADO (A) DE ARCHIVO 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

RECEPCIONISTA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR ADMINISTRATIVO 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR ADMINISTRATIVO 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

Vigilante 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASESOR TECNICO 0 0.00 0.00 0 35,813.54 429,762.48 0 35,813.54 429,762.48 

ADMINISTRADOR GENERAL 0 0.00 0.00 0 30,913.52 370,962.24 0 30,913.52 370,962.24 

JEFE DE LA  SECCION DE PERSONAL 0 0.00 0.00 0 21,825.04 261,900.48 0 21,825.04 261,900.48 

DIRECTOR 0 0.00 0.00 0 26,853.54 322,242.48 0 26,853.54 322,242.48 

MONITOREADOR 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASISTENTE 0 0.00 0.00 0 22,025.08 264,300.96 0 22,025.08 264,300.96 

AUXILIAR 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASEADORA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASEADORA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR ADMINISTRATIVO 0 0.00 0.00 0 20,000.00 240,000.00 0 20,000.00 240,000.00 

Vigilante 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

Vigilante 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 
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SECRETARIA 0 16,691.39 200,296.68 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AUXILIAR DE ARCHIVO 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ENTRENADOR FISICO 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

COORDINADOR 0 30,500.00 366,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

GERENTE 0 75,000.00 900,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

POLICIA  MUNICIPAL 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

POLICIA  MUNICIPAL 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

TOTAL UNIDAD: GERENCIA DE PREVENCION, SEGURIDAD 
Y MOVILIDAD URBANA 0 636,124.34 7,633,492.08 0 982,030.54 11,784,366.48 0 982,030.54 11,784,366.48 

UNIDAD: DEPARTAMENTO DE RESOLUCI N ALTERNATIVA DE CONFLICTOS JUSTICIA MUNICIPAL 
COORDINADOR LEGAL 0 25,705.02 308,460.24 0 27,518.56 330,222.72 0 27,518.56 330,222.72 

ASESOR LEGAL 0 27,500.00 330,000.00 0 29,313.54 351,762.48 0 29,313.54 351,762.48 

INSPECTOR 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

INSPECTOR 0 19,600.00 235,200.00 0 21,625.08 259,500.96 0 21,625.08 259,500.96 

MOTORISTA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASISTENTE 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

INSPECTOR 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

INSPECTOR 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

INSPECTOR 0 16,691.39 200,296.68 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASESOR LEGAL 0 21,800.00 261,600.00 0 23,758.85 285,106.20 0 23,758.85 285,106.20 

INSPECTOR DE CAMPO 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

MOTORISTA 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

SECRETARIA II 0 15,691.39 188,296.68 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

SUPERVISOR 0 15,000.84 180,010.08 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

JUEZ 0 21,000.00 252,000.00 0 23,025.08 276,300.96 0 23,025.08 276,300.96 

INSPECTOR 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

INSPECTOR MUNICIPAL 0 15,000.00 180,000.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

INSPECTOR MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASISTENTE 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 
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INSPECTOR MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

INSPECTOR MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 20,825.04 249,900.48 0 20,825.04 249,900.48 

ASISTENTE ADMINISTRATIVO 0 0.00 0.00 0 23,958.85 287,506.20 0 23,958.85 287,506.20 

DIRECTOR 0 0.00 0.00 0 33,000.00 396,000.00 0 33,000.00 396,000.00 

SECRETARIA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

SUPERVISOR 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

INSPECTOR 0 0.00 0.00 0 26,853.54 322,242.48 0 26,853.54 322,242.48 

INSPECTORA 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

INSPECTOR DE CAMPO 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

JUEZ 0 0.00 0.00 0 22,000.00 264,000.00 0 22,000.00 264,000.00 

INSPECTORA 1 15,152.43 181,829.16 1 20,064.17 240,770.04 1 20,064.17 240,770.04 

INSPECTOR 1 16,000.39 192,004.68 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

TOTAL UNIDAD: DEPARTAMENTO DE 
RESOLUCI N ALTERNATIVA DE CONFLICTOS 
JUSTICIA MUNICIPAL 

2 314,522.87 3,774,274.44 2 643,836.71 7,726,040.52 2 643,836.71 7,726,040.52 

UNIDAD: DEPARTAMENTO DE SEGURIDAD, POLICIA MUNICIPAL, VIALIDAD Y SE ALIZACI N 
POLICIA  MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

Conductor 0 17,850.00 214,200.00 0 19,959.40 239,512.80 0 19,959.40 239,512.80 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 
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POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 22,025.08 264,300.96 0 22,025.08 264,300.96 

POLICIA  MUNICIPAL 0 17,850.00 214,200.00 0 22,025.08 264,300.96 0 22,025.08 264,300.96 

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 17,850.00 214,200.00 0 19,959.40 239,512.80 0 19,959.40 239,512.80 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

INSPECTOR 0 22,300.00 267,600.00 0 24,198.84 290,386.08 0 24,198.84 290,386.08 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASEADORA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

SUB INSPECTOR DE POLICIA MUNICIPAL 0 17,850.00 214,200.00 0 19,959.40 239,512.80 0 19,959.40 239,512.80 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,671.39 188,056.68 0 22,025.08 264,300.96 0 22,025.08 264,300.96 

SUB INSPECTOR DE POLICIA MUNICIPAL 0 22,300.00 267,600.00 0 24,198.84 290,386.08 0 24,198.84 290,386.08 

JEFE 0 22,300.00 267,600.00 0 29,153.54 349,842.48 0 29,153.54 349,842.48 

ASISTENTE 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

SUB INSPECTOR DE POLICIA MUNICIPAL 0 15,691.39 188,296.68 0 22,025.08 264,300.96 0 22,025.08 264,300.96 

CAPACITADOR E INSTRUCTOR/POLICIA MUNICIPAL 0 21,800.00 261,600.00 0 23,758.85 285,106.20 0 23,758.85 285,106.20 

SUB INSPECTOR DE POLICIA MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 22,025.08 264,300.96 0 22,025.08 264,300.96 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 22,025.08 264,300.96 0 22,025.08 264,300.96 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 
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POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 20,064.17 240,770.04 0 20,064.17 240,770.04 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 17,850.00 214,200.00 0 19,959.40 239,512.80 0 19,959.40 239,512.80 

SUB INSPECTOR DE POLICIA MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 22,025.08 264,300.96 0 22,025.08 264,300.96 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

INSPECTOR DE POLICIA MUNICIPAL 0 18,650.00 223,800.00 0 22,025.08 264,300.96 0 22,025.08 264,300.96 

POLICIA  MUNICIPAL 0 16,691.39 200,296.68 0 22,025.08 264,300.96 0 22,025.08 264,300.96 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

SUB INSPECTOR 0 17,850.00 214,200.00 0 22,025.08 264,300.96 0 22,025.08 264,300.96 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

INSPECTOR DE POLICIA MUNICIPAL 0 22,300.00 267,600.00 0 25,958.82 311,505.84 0 25,958.82 311,505.84 
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POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 16,891.39 202,696.68 0 22,025.08 264,300.96 0 22,025.08 264,300.96 

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 22,025.08 264,300.96 0 22,025.08 264,300.96 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA MUNICIPAL COMUNITARIA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AMIGO MUNICIPAL DE TRANSITO 0 16,891.39 202,696.68 0 22,025.08 264,300.96 0 22,025.08 264,300.96 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 16,891.39 202,696.68 0 22,025.08 264,300.96 0 22,025.08 264,300.96 
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POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 16,891.39 202,696.68 0 22,025.08 264,300.96 0 22,025.08 264,300.96 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 16,891.39 202,696.68 0 22,025.08 264,300.96 0 22,025.08 264,300.96 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 17,850.00 214,200.00 0 19,959.40 239,512.80 0 19,959.40 239,512.80 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASISTENTE 0 18,450.00 221,400.00 0 23,958.85 287,506.20 0 23,958.85 287,506.20 

TECNICO EN PARQUIMETR 0 16,691.39 200,296.68 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 22,025.08 264,300.96 0 22,025.08 264,300.96 

POLICIA  MUNICIPAL 0 16,891.39 202,696.68 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 22,025.08 264,300.96 0 22,025.08 264,300.96 
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ADMINISTRADOR 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 16,891.39 202,696.68 0 22,025.08 264,300.96 0 22,025.08 264,300.96 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 22,025.08 264,300.96 0 22,025.08 264,300.96 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

MOTORISTA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASISTENTE 0 15,152.43 181,829.16 0 24,898.84 298,786.08 0 24,898.84 298,786.08 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 16,891.39 202,696.68 0 22,025.08 264,300.96 0 22,025.08 264,300.96 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 22,025.08 264,300.96 0 22,025.08 264,300.96 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 22,025.08 264,300.96 0 22,025.08 264,300.96 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 
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POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 22,025.08 264,300.96 0 22,025.08 264,300.96 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 16,891.39 202,696.68 0 22,025.08 264,300.96 0 22,025.08 264,300.96 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 16,891.39 202,696.68 0 22,025.08 264,300.96 0 22,025.08 264,300.96 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 16,891.39 202,696.68 0 22,025.08 264,300.96 0 22,025.08 264,300.96 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 
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POLICIA  MUNICIPAL 0 16,891.39 202,696.68 0 22,025.08 264,300.96 0 22,025.08 264,300.96 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

INSPECTOR DE POLICIA MUNICIPAL 0 22,300.00 267,600.00 0 24,198.84 290,386.08 0 24,198.84 290,386.08 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

INSPECTOR 0 15,671.39 188,056.68 0 22,025.08 264,300.96 0 22,025.08 264,300.96 

POLICIA  ELITE 0 15,152.43 181,829.16 0 22,025.08 264,300.96 0 22,025.08 264,300.96 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 22,025.08 264,300.96 0 22,025.08 264,300.96 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

PSICOLOGO 0 15,152.43 181,829.16 0 23,025.08 276,300.96 0 23,025.08 276,300.96 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 22,025.08 264,300.96 0 22,025.08 264,300.96 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 
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POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

INSPECTOR DE POLICIA MUNICIPAL 0 15,891.39 190,696.68 0 22,025.08 264,300.96 0 22,025.08 264,300.96 

JEFE DE OPERACIONES 0 0.00 0.00 0 27,518.56 330,222.72 0 27,518.56 330,222.72 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 22,025.08 264,300.96 0 22,025.08 264,300.96 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 22,025.08 264,300.96 0 22,025.08 264,300.96 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 22,025.08 264,300.96 0 22,025.08 264,300.96 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  ELITE 0 16,891.39 202,696.68 0 22,025.08 264,300.96 0 22,025.08 264,300.96 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 22,025.08 264,300.96 0 22,025.08 264,300.96 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 
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POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 22,025.08 264,300.96 0 22,025.08 264,300.96 

POLICIA  MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 22,025.08 264,300.96 0 22,025.08 264,300.96 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 22,025.08 264,300.96 0 22,025.08 264,300.96 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 22,025.08 264,300.96 0 22,025.08 264,300.96 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 22,025.08 264,300.96 0 22,025.08 264,300.96 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 22,025.08 264,300.96 0 22,025.08 264,300.96 

DIRECTOR 0 50,000.00 600,000.00 0 50,000.00 600,000.00 0 50,000.00 600,000.00 

SUB-DIRECTOR 0 45,500.00 546,000.00 0 47,050.00 564,600.00 0 47,050.00 564,600.00 

ASISTENTE 0 15,000.00 180,000.00 0 22,025.08 264,300.96 0 22,025.08 264,300.96 

POLICIA  MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

POLICIA  MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 
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POLICIA  MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

POLICIA  MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 21,025.05 252,300.60 0 21,025.05 252,300.60 

POLICIA  MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 22,025.08 264,300.96 0 22,025.08 264,300.96 

POLICIA  MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 
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POLICIA  MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  ELITE 0 0.00 0.00 0 25,958.82 311,505.84 0 25,958.82 311,505.84 

POLICIA  MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 
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POLICIA  MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

POLICIA  MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

POLICIA  MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

POLICIA  MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

POLICIA  MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

POLICIA  MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

POLICIA  MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

POLICIA  MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

POLICIA  MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

POLICIA  MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

POLICIA  MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

POLICIA  MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

POLICIA  MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

POLICIA  MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

POLICIA  MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

POLICIA  MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

POLICIA  MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

POLICIA  MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

POLICIA  MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

POLICIA  MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

POLICIA  MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

POLICIA  MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

POLICIA  MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

POLICIA  MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

POLICIA  MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 
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POLICIA  MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

POLICIA  MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

POLICIA  MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

POLICIA  MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

POLICIA  MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

POLICIA  MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

POLICIA  MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

POLICIA  MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

POLICIA  MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

POLICIA  MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

POLICIA  MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 21,110.40 253,324.80 0 21,110.40 253,324.80 

POLICIA  MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

POLICIA  MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

POLICIA  MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

POLICIA  MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

POLICIA  MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

POLICIA  MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

POLICIA  MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

POLICIA  MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

POLICIA  MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

POLICIA  MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

POLICIA  MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

POLICIA  MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

POLICIA  MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

POLICIA  MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

POLICIA  MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 
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POLICIA  MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

POLICIA  ELITE 0 0.00 0.00 0 20,000.00 240,000.00 0 20,000.00 240,000.00 

Vigilante 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

POLICIA  MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

POLICIA  MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

POLICIA  MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

POLICIA  MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

AUXILIAR DE ARCHIVO 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

Vigilante 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

POLICIA  MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

POLICIA  MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

POLICIA  MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

POLICIA  MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

POLICIA  MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 16,110.40 193,324.80 0 16,110.40 193,324.80 

ASESOR LEGAL 1 51,599.00 619,188.00 1 53,149.00 637,788.00 1 53,149.00 637,788.00 

POLICIA  MUNICIPAL 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 1 15,152.43 181,829.16 1 22,025.08 264,300.96 1 22,025.08 264,300.96 

INSPECTOR DE POLICIA MUNICIPAL 1 22,300.00 267,600.00 1 24,198.84 290,386.08 1 24,198.84 290,386.08 

ASEADORA 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

INSPECTOR 1 15,152.43 181,829.16 1 22,025.08 264,300.96 1 22,025.08 264,300.96 

SECRETARIA 1 18,650.00 223,800.00 1 25,958.82 311,505.84 1 25,958.82 311,505.84 

POLICIA  MUNICIPAL 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

INSPECTOR 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

JEFE DE SECCION FISCAL 1 37,947.00 455,364.00 1 39,497.00 473,964.00 1 39,497.00 473,964.00 

POLICIA  MUNICIPAL 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

INSPECTOR DE POLICIA MUNICIPAL 1 22,300.00 267,600.00 1 24,198.84 290,386.08 1 24,198.84 290,386.08 

TOTAL UNIDAD: DEPARTAMENTO DE 
SEGURIDAD, POLICIA MUNICIPAL, VIALIDAD Y 
SE ALIZACI N 

12 3,692,894.39 44,314,732.68 12 7,092,378.68 85,108,544.16 12 7,092,378.68 85,108,544.16 
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UNIDAD: CENTRO DE MOVILIDAD URBANA 
ASEADORA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

MONITOREADOR 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

MONITOREADOR 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

MONITOREADOR 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

MONITOREADOR 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

MONITOREADOR 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

MONITOREADOR 0 15,000.00 180,000.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

DIRECTOR 0 0.00 0.00 0 25,958.82 311,505.84 0 25,958.82 311,505.84 

MONITOREADOR 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

MONITOREADOR 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

TOTAL UNIDAD: CENTRO DE MOVILIDAD URBANA 
0 104,200.58 1,250,406.96 0 191,653.09 2,299,837.08 0 191,653.09 2,299,837.08 

UNIDAD: SECCION DE SEM`FOROS 
TECNICO EN SEMAFOROS 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

TECNICO 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

TECNICO EN SEMAFOROS 1 15,152.43 181,829.16 1 21,825.04 261,900.48 1 21,825.04 261,900.48 

TOTAL UNIDAD: SECCION DE SEM`FOROS 1 15,152.43 181,829.16 1 59,315.90 711,790.80 1 59,315.90 711,790.80 

UNIDAD: DEPARTAMENTO DE MOVILIDAD URBANA 
ASESOR LEGAL 0 23,705.02 284,460.24 0 25,603.86 307,246.32 0 25,603.86 307,246.32 

INSPECTOR DE TRANSPORTE 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

INSPECTOR DE TRANSPORTE 0 23,705.02 284,460.24 0 25,603.86 307,246.32 0 25,603.86 307,246.32 

INSPECTOR 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

INSPECTOR 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

SUPERVISOR 0 30,000.00 360,000.00 0 40,850.00 490,200.00 0 40,850.00 490,200.00 

INSPECTOR DE CAMPO 0 21,800.00 261,600.00 0 23,758.85 285,106.20 0 23,758.85 285,106.20 

JEFE DE DEPARTAMENTO 0 50,000.00 600,000.00 0 75,700.00 908,400.00 0 75,700.00 908,400.00 

SUPERVISOR 0 30,000.00 360,000.00 0 40,850.00 490,200.00 0 40,850.00 490,200.00 

SUPERVISOR 0 30,000.00 360,000.00 0 40,850.00 490,200.00 0 40,850.00 490,200.00 

COORDINADOR 0 30,000.00 360,000.00 0 46,550.00 558,600.00 0 46,550.00 558,600.00 
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ASISTENTE 0 21,600.00 259,200.00 0 25,958.82 311,505.84 0 25,958.82 311,505.84 

INSPECTOR 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

INSPECTORA 0 0.00 0.00 0 21,025.05 252,300.60 0 21,025.05 252,300.60 

INSPECTOR 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

INSPECTORA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

INSPECTORA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR ADMINISTRATIVO 0 0.00 0.00 0 25,958.82 311,505.84 0 25,958.82 311,505.84 

INSPECTOR 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

INSPECTOR 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

INSPECTOR DE CAMPO 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

INSPECTOR DE CAMPO 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

INSPECTOR DE CAMPO 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

INSPECTOR DE CAMPO 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

INSPECTOR 0 0.00 0.00 0 21,025.05 252,300.60 0 21,025.05 252,300.60 

INSPECTOR 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

INSPECTOR 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

AUXILIAR ADMINISTRATIVO 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

INSPECTOR 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

ASEADORA 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

SECRETARIA 1 17,850.00 214,200.00 1 19,959.40 239,512.80 1 19,959.40 239,512.80 

TOTAL UNIDAD: DEPARTAMENTO DE MOVILIDAD 
URBANA 1 308,622.10 3,703,465.20 1 763,574.95 9,162,899.40 1 763,574.95 9,162,899.40 

UNIDAD: DIRECCI N DE PREVENCI N 
ADMINISTRADORA 0 25,705.02 308,460.24 0 27,518.56 330,222.72 0 27,518.56 330,222.72 

AUXILIAR DE TRANSPORTE 0 15,691.39 188,296.68 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

DIRECTOR 0 35,000.00 420,000.00 0 35,000.00 420,000.00 0 35,000.00 420,000.00 

COORDINADOR 0 0.00 0.00 0 22,025.08 264,300.96 0 22,025.08 264,300.96 

EDUCADOR 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASISTENTE 0 0.00 0.00 0 20,064.17 240,770.04 0 20,064.17 240,770.04 
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COORDINADORA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE RECREOVIAS 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASISTENTE ADMINISTRATIVO 0 0.00 0.00 0 20,000.00 240,000.00 0 20,000.00 240,000.00 

DIRECTOR 0 36,500.00 438,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

MOTORISTA 0 18,650.00 223,800.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ASISTENTE TECNICO 0 20,800.00 249,600.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

Conductor 1 15,168.39 182,020.68 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

TOTAL UNIDAD: DIRECCI N DE PREVENCI N 
1 167,514.80 2,010,177.60 1 218,334.96 2,620,019.52 1 218,334.96 2,620,019.52 

UNIDAD: DEPARTAMENTO DE PREVENCION SOCIAL 
EDUCADORA 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

TOTAL UNIDAD: DEPARTAMENTO DE PREVENCION 
SOCIAL 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

UNIDAD: DEPARTAMENTO RECREOVIAS, VIRTUDES Y VOLUNTARIADO 
AUXILIAR 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

CAPACITADORA EN TALLER DE VIRTUDES 0 19,600.00 235,200.00 0 21,625.08 259,500.96 0 21,625.08 259,500.96 

AUXILIAR DE RECREOVIAS 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR VOLUNTARIADO 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASISTENTE 0 16,691.39 200,296.68 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

EDUCADORA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE RECREOVIAS 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASISTENTE/ RECREOVIAS 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASISTENTE/ RECREOVIAS 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE RECREOVIAS 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE RECREOVIAS 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE RECREOVIAS 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE RECREOVIAS 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 
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AUXILIAR DE RECREOVIAS 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

AUXILIAR DE RECREOVIAS 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

TOTAL UNIDAD: DEPARTAMENTO 
RECREOVIAS, VIRTUDES Y VOLUNTARIADO 0 96,901.11 1,162,813.32 0 335,775.49 4,029,305.88 0 335,775.49 4,029,305.88 

UNIDAD: GERENCIA LEGAL 
ASESOR LEGAL 0 0.00 0.00 0 40,000.00 480,000.00 0 40,000.00 480,000.00 

SEGURIDAD PERSONAL 0 16,691.39 200,296.68 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

JEFE DE DEPARTAMENTO 0 40,000.00 480,000.00 0 48,550.00 582,600.00 0 48,550.00 582,600.00 

GERENTE 0 75,000.00 900,000.00 0 95,000.00 1,140,000.00 0 95,000.00 1,140,000.00 

ASESOR LEGAL 0 0.00 0.00 0 26,853.54 322,242.48 0 26,853.54 322,242.48 

ASESOR LEGAL 0 0.00 0.00 0 26,413.55 316,962.60 0 26,413.55 316,962.60 

ASESOR LEGAL 0 0.00 0.00 0 26,413.55 316,962.60 0 26,413.55 316,962.60 

ASESOR LEGAL 0 0.00 0.00 0 22,000.00 264,000.00 0 22,000.00 264,000.00 

ASESOR LEGAL 0 0.00 0.00 0 22,000.00 264,000.00 0 22,000.00 264,000.00 

ASESOR LEGAL 0 0.00 0.00 0 22,000.00 264,000.00 0 22,000.00 264,000.00 

AUXILIAR DE ARCHIVO 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ASISTENTE DE GERENCIA 0 22,800.00 273,600.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

PROMOTOR SOCIAL 1 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

PROCURADOR 1 23,787.00 285,444.00 1 31,100.54 373,206.48 1 31,100.54 373,206.48 

TOTAL UNIDAD: GERENCIA LEGAL 2 208,583.25 2,502,999.00 1 379,076.61 4,548,919.32 1 379,076.61 4,548,919.32 

UNIDAD: DEPATARMENTO DE DELEGACIONES DE ASESORIA LEGAL A GERENCIAS 
ASESOR LEGAL 0 21,800.00 261,600.00 0 23,758.85 285,106.20 0 23,758.85 285,106.20 

AUDITOR I 0 16,691.39 200,296.68 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

PROMOTOR DE VIVIENDA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

PROCURADOR 0 26,500.00 318,000.00 0 28,313.54 339,762.48 0 28,313.54 339,762.48 

ASESOR LEGAL 0 17,650.00 211,800.00 0 23,958.82 287,505.84 0 23,958.82 287,505.84 

ASESOR LEGAL 0 23,705.02 284,460.24 0 25,603.86 307,246.32 0 25,603.86 307,246.32 

ASESOR LEGAL 0 23,705.02 284,460.24 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AUXILIAR DE LEGALIZACION DE TIERRAS 1 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 



Página 232 de 367 
 
 

PROMOTOR 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

TOTAL UNIDAD: DEPATARMENTO DE 
DELEGACIONES DE ASESORIA LEGAL A 
GERENCIAS 

2 175,508.72 2,106,104.64 1 157,871.36 1,894,456.32 1 157,871.36 1,894,456.32 

UNIDAD: DEPARTAMENTO JUDICIAL 
ASESOR LEGAL 0 30,500.00 366,000.00 0 34,813.54 417,762.48 0 34,813.54 417,762.48 

PROCURADOR 0 21,600.00 259,200.00 0 28,913.54 346,962.48 0 28,913.54 346,962.48 

PROCURADOR 0 35,500.00 426,000.00 0 25,000.00 300,000.00 0 25,000.00 300,000.00 

ASESOR LEGAL 0 21,800.00 261,600.00 0 25,758.85 309,106.20 0 25,758.85 309,106.20 

ASESOR LEGAL 0 30,000.00 360,000.00 0 31,813.54 381,762.48 0 31,813.54 381,762.48 

ASESOR LEGAL 0 25,705.02 308,460.24 0 29,518.56 354,222.72 0 29,518.56 354,222.72 

PROCURADOR 0 30,000.00 360,000.00 0 31,813.54 381,762.48 0 31,813.54 381,762.48 

DIRECTOR 0 30,000.00 360,000.00 0 33,500.00 402,000.00 0 33,500.00 402,000.00 

PROCURADOR 0 0.00 0.00 0 23,000.00 276,000.00 0 23,000.00 276,000.00 

PROCURADOR 0 0.00 0.00 0 23,000.00 276,000.00 0 23,000.00 276,000.00 

ASESOR LEGAL 0 25,705.02 308,460.24 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

PROMOTOR 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

PROMOTOR 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

PROCURADOR 0 21,000.00 252,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

PROCURADOR 0 30,000.00 360,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

PROCURADOR 1 15,912.39 190,948.68 1 22,025.05 264,300.60 1 22,025.05 264,300.60 

TOTAL UNIDAD: DEPARTAMENTO JUDICIAL 1 348,027.29 4,176,327.48 1 309,156.62 3,709,879.44 1 309,156.62 3,709,879.44 

UNIDAD: DEPARTAMENTO TECNICO LEGAL 
ASESOR TECNICO 0 23,705.02 284,460.24 0 25,603.86 307,246.32 0 25,603.86 307,246.32 

ASESOR LEGAL 0 21,000.00 252,000.00 0 27,853.54 334,242.48 0 27,853.54 334,242.48 

ASESOR LEGAL 0 21,000.00 252,000.00 0 27,853.54 334,242.48 0 27,853.54 334,242.48 

ASISTENTE 0 21,000.00 252,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

PROCURADOR 0 30,000.00 360,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ASESOR LEGAL 0 21,000.00 252,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

PROCURADOR 1 40,505.00 486,060.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 
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TOTAL UNIDAD: DEPARTAMENTO TECNICO LEGAL 
1 178,210.02 2,138,520.24 0 81,310.94 975,731.28 0 81,310.94 975,731.28 

UNIDAD: GERENCIA ADMINISTRATIVA 
DIRECTOR ADMINISTRATIVO 0 40,500.00 486,000.00 0 60,000.00 720,000.00 0 60,000.00 720,000.00 

SUPERVISOR 0 19,800.00 237,600.00 0 26,853.54 322,242.48 0 26,853.54 322,242.48 

AUXILIAR ADMINISTRATIVO 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

MOTORISTA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

CONSERJE 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

GERENTE 0 43,000.00 516,000.00 0 90,000.00 1,080,000.00 0 90,000.00 1,080,000.00 

ANALISTA DE PROYECTOS 0 15,000.00 180,000.00 0 30,913.52 370,962.24 0 30,913.52 370,962.24 

MOTORISTA 0 16,000.00 192,000.00 0 26,853.54 322,242.48 0 26,853.54 322,242.48 

ADMINISTRADOR GENERAL 0 18,000.00 216,000.00 0 35,913.52 430,962.24 0 35,913.52 430,962.24 

ASISTENTE ADMINISTRATIVO 0 16,000.00 192,000.00 0 23,025.08 276,300.96 0 23,025.08 276,300.96 

ADMINISTRADORA 0 15,000.00 180,000.00 0 26,853.54 322,242.48 0 26,853.54 322,242.48 

ASISTENTE ADMINISTRATIVO 0 0.00 0.00 0 24,898.84 298,786.08 0 24,898.84 298,786.08 

AUXILIAR ADMINISTRATIVO 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ELECTRICISTA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASISTENTE ADMINISTRATIVO 0 0.00 0.00 0 23,958.82 287,505.84 0 23,958.82 287,505.84 

AUXILIAR ADMINISTRATIVO 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

ASESORA LEGAL 0 0.00 0.00 0 25,000.00 300,000.00 0 25,000.00 300,000.00 

ASEADORA 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

ASESOR LEGAL 0 0.00 0.00 0 35,000.00 420,000.00 0 35,000.00 420,000.00 

ASISTENTE ADMINISTRATIVO 0 0.00 0.00 0 25,000.00 300,000.00 0 25,000.00 300,000.00 

AUXILIAR ADMINISTRATIVO 0 22,800.00 273,600.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

MOTORISTA 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ADMINISTRADORA 0 28,000.00 336,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

GERENTE 0 50,000.00 600,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

JEFE DE UNIDAD 0 42,000.00 504,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ASESOR LEGAL 0 42,000.00 504,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 
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AUXILIAR ADMINISTRATIVO 0 15,000.00 180,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

COORDINADORA 0 30,000.00 360,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ENCARGADA CHEQUEO DE COMBUSTIBLE 1 29,130.00 349,560.00 1 30,943.54 371,322.48 1 30,943.54 371,322.48 

MOTORISTA 1 22,945.02 275,340.24 1 24,843.86 298,126.32 1 24,843.86 298,126.32 

DESPACHADOR DE COMBUSTIBLE 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

TOTAL UNIDAD: GERENCIA ADMINISTRATIVA 
3 525,441.94 6,305,303.28 3 657,006.64 7,884,079.68 3 657,006.64 7,884,079.68 

UNIDAD: DEPARTAMENTO DE SUMINISTRO DE BIENES Y SERVICIOS 
JEFE DE DEPARTAMENTO 0 18,650.00 223,800.00 0 36,750.02 441,000.24 0 36,750.02 441,000.24 

COTIZADOR 0 16,691.39 200,296.68 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

COTIZADOR 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

COTIZADOR 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

OFICINISTA I 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

COTIZADOR 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

COTIZADOR 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASISTENTE ADMINISTRATIVO 0 0.00 0.00 0 20,064.17 240,770.04 0 20,064.17 240,770.04 

COTIZADOR 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

COTIZADOR 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

COTIZADOR 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

COTIZADOR 0 0.00 0.00 0 18,000.00 216,000.00 0 18,000.00 216,000.00 

JEFE DE DEPARTAMENTO 0 40,000.00 480,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

COTIZADOR 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

TOTAL UNIDAD: DEPARTAMENTO DE SUMINISTRO DE 
BIENES Y SERVICIOS 0 90,151.02 1,081,812.24 0 242,015.76 2,904,189.12 0 242,015.76 2,904,189.12 

UNIDAD: DEPARTAMENTO DE ALMACEN 
AUXILIAR ADMINISTRATIVO 0 20,000.00 240,000.00 0 22,025.08 264,300.96 0 22,025.08 264,300.96 

AUXILIAR DE ALMACEN 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE ALMACEN 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR ADMINISTRATIVO 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE ALMACEN 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 
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JEFE DE DEPARTAMENTO 0 0.00 0.00 0 27,518.56 330,222.72 0 27,518.56 330,222.72 

AUXILIAR ADMINISTRATIVO 0 0.00 0.00 0 20,064.17 240,770.04 0 20,064.17 240,770.04 

AUXILIAR ADMINISTRATIVO 0 0.00 0.00 0 20,000.00 240,000.00 0 20,000.00 240,000.00 

AUXILIAR ADMINISTRATIVO 0 16,691.39 200,296.68 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AUXILIAR ADMINISTRATIVO 0 22,800.00 273,600.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AUXILIAR DE ALMACEN 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AUXILIAR ADMINISTRATIVO 1 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

TOTAL UNIDAD: DEPARTAMENTO DE ALMACEN 
1 134,225.14 1,610,701.68 0 164,589.53 1,975,074.36 0 164,589.53 1,975,074.36 

UNIDAD: DEPARTAMENTO DE MANTENIMIENTO 
OFICINISTA I 0 22,800.00 273,600.00 0 24,698.84 296,386.08 0 24,698.84 296,386.08 

MECANICO AUTOMOTRIZ 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

SOLDADOR 0 15,152.43 181,829.16 0 21,025.05 252,300.60 0 21,025.05 252,300.60 

TECNICO 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

Auxiliar de Mantenimiento 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

MECANICO EQUIPO PESADO 0 0.00 0.00 0 21,025.08 252,300.96 0 21,025.08 252,300.96 

TECNICO ELECTRICISTA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

TECNICO EN REFRIGERACION 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASISTENTE 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ELECTRICISTA AUTOMOTRIZ 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASESOR DE OBRAS PUBLICAS YSERVICIOS 0 32,000.00 384,000.00 0 36,750.02 441,000.24 0 36,750.02 441,000.24 

TECNICO EN REFRIGERACION 0 14,809.67 177,716.04 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

MOTORISTA 0 15,000.00 180,000.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

JEFE DE DEPARTAMENTO 0 40,000.00 480,000.00 0 45,850.00 550,200.00 0 45,850.00 550,200.00 

TECNICO ELECTRICISTA 0 18,000.00 216,000.00 0 21,122.09 253,465.08 0 21,122.09 253,465.08 

ADMINISTRADORA 0 0.00 0.00 0 26,853.54 322,242.48 0 26,853.54 322,242.48 

MECANICO I 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

TECNICO EN MANTENIMIENTO 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

AYUDANTE MECANICO 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 
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MECANICO AUTOMOTRIZ 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

TOTAL UNIDAD: DEPARTAMENTO DE MANTENIMIENTO 
4 323,753.23 3,885,038.76 4 441,015.21 5,292,182.52 4 441,015.21 5,292,182.52 

UNIDAD: DEPARTAMENTO DE NORMATIVA DE ADQUISICIONES Y CONTRATACIONES 
DIRECTOR 0 40,000.00 480,000.00 0 60,000.00 720,000.00 0 60,000.00 720,000.00 

ASESOR LEGAL 0 21,000.00 252,000.00 0 36,750.02 441,000.24 0 36,750.02 441,000.24 

AUXILIAR 0 0.00 0.00 0 20,064.17 240,770.04 0 20,064.17 240,770.04 

ASESOR LEGAL 0 0.00 0.00 0 20,064.17 240,770.04 0 20,064.17 240,770.04 

ASESOR LEGAL 0 0.00 0.00 0 23,025.08 276,300.96 0 23,025.08 276,300.96 

AUDITOR II 1 36,000.00 432,000.00 1 37,550.00 450,600.00 1 37,550.00 450,600.00 

TOTAL UNIDAD: DEPARTAMENTO DE 
NORMATIVA DE ADQUISICIONES Y 
CONTRATACIONES 

1 97,000.00 1,164,000.00 1 197,453.44 2,369,441.28 1 197,453.44 2,369,441.28 

UNIDAD: DEPARTAMENTO DE CONTROL DE BIENES 
ASISTENTE 0 22,800.00 273,600.00 0 24,698.84 296,386.08 0 24,698.84 296,386.08 

AUDITOR DE BIENES MUNICIPALES 0 15,691.39 188,296.68 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUDITOR DE CONTROL DE BIENES 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR ADMINISTRATIVO 0 19,600.00 235,200.00 0 23,025.08 276,300.96 0 23,025.08 276,300.96 

AUXILIAR DE CONTROL DE INGRESOS 0 15,691.39 188,296.68 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR ADMINISTRATIVO 0 15,691.39 188,296.68 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR ADMINISTRATIVO 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

INSPECTOR 0 15,000.70 180,008.40 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

PROMOTOR SOCIAL 0 17,650.00 211,800.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

SUPERVISOR 0 14,809.63 177,715.56 0 21,025.05 252,300.60 0 21,025.05 252,300.60 

AUXILIAR 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUDITOR DE CONTROL DE BIENES 0 18,000.00 216,000.00 0 25,898.84 310,786.08 0 25,898.84 310,786.08 

ASISTENTE 0 18,000.00 216,000.00 0 24,898.84 298,786.08 0 24,898.84 298,786.08 

AUDITOR DE CONTROL DE BIENES 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 
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JEFE DE DEPARTAMENTO 0 0.00 0.00 0 31,813.54 381,762.48 0 31,813.54 381,762.48 

AUDITOR DE CONTROL DE BIENES 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUDITOR DE CONTROL DE BIENES 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUDITOR DE CONTROL DE BIENES 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUDITOR DE CONTROL DE BIENES 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUDITOR DE CONTROL DE BIENES 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUDITOR I 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE BODEGA 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

AUDITOR DE CONTROL DE BIENES 1 16,691.39 200,296.68 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

AUDITOR DE CONTROL DE BIENES 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

MOTORISTA 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

AUDITOR DE CONTROL DE BIENES 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

AUDITOR DE CONTROL DE BIENES 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

TOTAL UNIDAD: DEPARTAMENTO DE CONTROL DE 
BIENES 7 370,426.65 4,445,119.80 7 601,250.51 7,215,006.12 7 601,250.51 7,215,006.12 

UNIDAD: DEPARTAMENTO DE SERVICIOS GENERALES 
ASEADORA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASEADORA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASEADORA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASEADORA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

Asistente de Mantenimiento 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASEADOR 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASEADORA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASEADORA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASEADORA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASEADORA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASEADORA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASEADOR 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASEADORA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 
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ATENCION AL CLIENTE 0 14,809.63 177,715.56 0 20,064.17 240,770.04 0 20,064.17 240,770.04 

ASEADORA 0 15,000.84 180,010.08 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASEADORA 0 15,000.00 180,000.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR ADMINISTRATIVO 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASEADORA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

SUPERVISOR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 18,000.00 216,000.00 0 18,000.00 216,000.00 

JEFE DE DEPARTAMENTO 1 15,152.43 181,829.16 1 20,064.17 240,770.04 1 20,064.17 240,770.04 

SECRETARIA I 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

CONSERJE 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

ASEADORA 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

ASEADORA 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

ASEADORA 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE SERVICIOS GENERALES 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

TOTAL UNIDAD: DEPARTAMENTO DE SERVICIOS 
GENERALES 7 362,668.70 4,352,024.40 7 508,018.66 6,096,223.92 7 508,018.66 6,096,223.92 

UNIDAD: GERENCIA DE DESARROLLO HUMANO 
OFICIAL DE PERSONAL 0 15,891.39 190,696.68 0 20,064.17 240,770.04 0 20,064.17 240,770.04 

AUXILIAR ADMINISTRATIVO 0 15,691.39 188,296.68 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASEADORA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

MOTORISTA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

OFICIAL ATENCION AL CLIENTE 0 20,999.55 251,994.60 0 24,898.84 298,786.08 0 24,898.84 298,786.08 

ASESOR LEGAL 0 25,000.00 300,000.00 0 30,913.52 370,962.24 0 30,913.52 370,962.24 

JEFE DE ENLACE 0 25,000.00 300,000.00 0 31,813.54 381,762.48 0 31,813.54 381,762.48 

GERENTE 0 90,000.00 1,080,000.00 0 95,000.00 1,140,000.00 0 95,000.00 1,140,000.00 

JEFE DE DEPARTAMENTO 0 35,000.00 420,000.00 0 36,750.02 441,000.24 0 36,750.02 441,000.24 

AUXILIAR 0 20,000.00 240,000.00 0 22,025.08 264,300.96 0 22,025.08 264,300.96 

ADMINISTRADOR 0 0.00 0.00 0 26,853.54 322,242.48 0 26,853.54 322,242.48 

ASISTENTE 0 0.00 0.00 0 21,025.05 252,300.60 0 21,025.05 252,300.60 
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ASISTENTE 0 15,691.39 188,296.68 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

RECEPCIONISTA 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AUXILIAR DE RECEPCION 0 16,691.39 200,296.68 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ASISTENTE ADMINISTRATIVO 0 18,650.00 223,800.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

GESTOR 0 25,000.00 300,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ADMINISTRADORA 0 25,000.00 300,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

Conductor 1 15,891.39 190,696.68 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ASESOR LEGAL 1 41,131.00 493,572.00 1 42,681.00 512,172.00 1 42,681.00 512,172.00 

OFICIAL ADMINISTRATIVO 1 29,427.00 353,124.00 1 31,240.54 374,886.48 1 31,240.54 374,886.48 

TOTAL UNIDAD: GERENCIA DE DESARROLLO HUMANO 
3 480,521.79 5,766,261.48 2 439,501.59 5,274,019.08 2 439,501.59 5,274,019.08 

UNIDAD: DEPARTAMENTO DE SELECCI N Y CONTRATACION 
ASISTENTE 0 14,809.67 177,716.04 0 20,064.17 240,770.04 0 20,064.17 240,770.04 

JEFE DE DEPARTAMENTO 0 21,000.00 252,000.00 0 31,813.54 381,762.48 0 31,813.54 381,762.48 

AUXILIAR ADMINISTRATIVO 0 14,809.67 177,716.04 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ASISTENTE 0 25,000.00 300,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

TOTAL UNIDAD: DEPARTAMENTO DE SELECCI N Y 
CONTRATACION 0 75,619.34 907,432.08 0 51,877.71 622,532.52 0 51,877.71 622,532.52 

UNIDAD: DEPARTAMENTO DE CAPACITACION 
ASEADORA 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASISTENTE 0 23,705.02 284,460.24 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

TOTAL UNIDAD: DEPARTAMENTO DE CAPACITACION 
0 38,514.65 462,175.80 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

UNIDAD: DEPARTAMENTO DE SUELDOS Y SALARIOS 
ASISTENTE 0 21,800.00 261,600.00 0 23,758.85 285,106.20 0 23,758.85 285,106.20 

OFICIAL DE PERSONAL 0 19,800.00 237,600.00 0 24,758.85 297,106.20 0 24,758.85 297,106.20 

ASISTENTE 0 22,800.00 273,600.00 0 24,698.84 296,386.08 0 24,698.84 296,386.08 

ASISTENTE 0 0.00 0.00 0 23,025.05 276,300.60 0 23,025.05 276,300.60 

ASISTENTE 0 0.00 0.00 0 20,000.00 240,000.00 0 20,000.00 240,000.00 

JEFE DE DEPARTAMENTO 0 35,500.00 426,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ASISTENTE DE SUELDOS Y SALARIOS 1 69,032.00 828,384.00 1 70,582.00 846,984.00 1 70,582.00 846,984.00 
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TOTAL UNIDAD: DEPARTAMENTO DE SUELDOS Y 
SALARIOS 1 168,932.00 2,027,184.00 1 186,823.59 2,241,883.08 1 186,823.59 2,241,883.08 

UNIDAD: DEPARTAMENTO DE RELACIONES LABORALES 
AUXILIAR ADMINISTRATIVO 0 21,600.00 259,200.00 0 23,558.85 282,706.20 0 23,558.85 282,706.20 

OFICIAL DE PERSONAL 0 17,350.00 208,200.00 0 21,025.08 252,300.96 0 21,025.08 252,300.96 

OFICIAL DE PERSONAL 0 21,600.00 259,200.00 0 23,558.85 282,706.20 0 23,558.85 282,706.20 

OFICIAL DE PERSONAL 0 21,800.00 261,600.00 0 23,758.85 285,106.20 0 23,758.85 285,106.20 

OFICIAL DE PERSONAL 0 21,800.00 261,600.00 0 23,758.85 285,106.20 0 23,758.85 285,106.20 

OFICIAL DE RELACIONES LABORALES 0 21,800.00 261,600.00 0 23,758.85 285,106.20 0 23,758.85 285,106.20 

OFICIAL DE PERSONAL 0 15,152.43 181,829.16 0 20,064.17 240,770.04 0 20,064.17 240,770.04 

ASESOR LEGAL 0 19,600.00 235,200.00 0 24,898.84 298,786.08 0 24,898.84 298,786.08 

OFICIAL DE RELACIONES LABORALES 0 19,167.72 230,012.64 0 21,192.80 254,313.60 0 21,192.80 254,313.60 

JEFE DE DEPARTAMENTO 0 45,000.00 540,000.00 0 50,850.00 610,200.00 0 50,850.00 610,200.00 

OFICIAL DE PERSONAL 0 18,000.00 216,000.00 0 26,853.54 322,242.48 0 26,853.54 322,242.48 

ASISTENTE 0 0.00 0.00 0 20,064.17 240,770.04 0 20,064.17 240,770.04 

OFICIAL DE PERSONAL 0 0.00 0.00 0 22,025.08 264,300.96 0 22,025.08 264,300.96 

ASESOR LEGAL 0 0.00 0.00 0 26,853.54 322,242.48 0 26,853.54 322,242.48 

OFICIAL DE PERSONAL 0 0.00 0.00 0 26,853.54 322,242.48 0 26,853.54 322,242.48 

ASISTENTE ADMINISTRATIVO 0 0.00 0.00 0 22,000.00 264,000.00 0 22,000.00 264,000.00 

OFICIAL DE PERSONAL 0 0.00 0.00 0 20,000.00 240,000.00 0 20,000.00 240,000.00 

OFICIAL DE PERSONAL 0 0.00 0.00 0 20,000.00 240,000.00 0 20,000.00 240,000.00 

OFICIAL DE PERSONAL 0 19,600.00 235,200.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

OFICIAL DE PERSONAL 0 21,600.00 259,200.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

OFICIAL DE PERSONAL 0 23,000.00 276,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

OFICIAL DE PERSONAL 1 21,100.00 253,200.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

PLANIFICADOR I 1 20,679.00 248,148.00 1 24,898.84 298,786.08 1 24,898.84 298,786.08 

TOTAL UNIDAD: DEPARTAMENTO DE RELACIONES 
LABORALES 2 348,849.15 4,186,189.80 1 465,973.85 5,591,686.20 1 465,973.85 5,591,686.20 
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UNIDAD: GERENCIA FINANCIERA 
ASESOR LEGAL 0 50,500.00 606,000.00 0 50,500.00 606,000.00 0 50,500.00 606,000.00 

ADMINISTRADOR 0 18,850.00 226,200.00 0 23,958.85 287,506.20 0 23,958.85 287,506.20 

ASESOR 0 40,000.00 480,000.00 0 41,550.00 498,600.00 0 41,550.00 498,600.00 

GERENTE 0 65,000.00 780,000.00 0 90,000.00 1,080,000.00 0 90,000.00 1,080,000.00 

MOTORISTA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASESORA LEGAL 0 0.00 0.00 0 43,850.00 526,200.00 0 43,850.00 526,200.00 

ASESOR LEGAL 0 0.00 0.00 0 46,550.00 558,600.00 0 46,550.00 558,600.00 

GERENTE 0 95,000.00 1,140,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ASESOR DE FINANZAS 0 40,000.00 480,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

SECRETARIA DE UNIDAD 1 24,750.02 297,000.24 1 27,813.54 333,762.48 1 27,813.54 333,762.48 

TOTAL UNIDAD: GERENCIA FINANCIERA 1 334,100.02 4,009,200.24 1 342,967.82 4,115,613.84 1 342,967.82 4,115,613.84 

UNIDAD: DIRECCION TECNICA DE INGRESOS 
OFICIAL DE INDUSTRIA Y COMERCIO 0 0.00 0.00 0 29,813.54 357,762.48 0 29,813.54 357,762.48 

AUXILIAR DE CONTROL INTERNO 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASISTENTE 0 15,891.39 190,696.68 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ANALISTA FINANCIERO 0 25,000.68 300,008.16 0 26,854.22 322,250.64 0 26,854.22 322,250.64 

AUXILIAR 0 15,152.43 181,829.16 0 20,070.27 240,843.24 0 20,070.27 240,843.24 

DIRECTORA 0 30,000.00 360,000.00 0 41,750.02 501,000.24 0 41,750.02 501,000.24 

ASISTENTE ADMINISTRATIVO 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASISTENTE ADMINISTRATIVO 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR 0 0.00 0.00 0 20,064.17 240,770.04 0 20,064.17 240,770.04 

ASISTENTE 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE ARCHIVO 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

INSPECTOR 0 0.00 0.00 0 18,000.00 216,000.00 0 18,000.00 216,000.00 

AUXILIAR DE VENTANILLA 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

ENCARGADO DE RESOL. DE RECLAMOS Y CONTROL  0 24,705.02 296,460.24 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AUXILIAR EN DEP. REGULACION DE INGRESOS 0 15,691.39 188,296.68 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

DIRECTORA 0 50,000.00 600,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 
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AUXILIAR ADMINISTRATIVO 1 25,705.02 308,460.24 1 27,518.56 330,222.72 1 27,518.56 330,222.72 

COORDINADOR DE INSPECTORES 1 22,360.00 268,320.00 1 25,958.62 311,503.44 1 25,958.62 311,503.44 

TOTAL UNIDAD: DIRECCION TECNICA DE INGRESOS 
2 239,658.36 2,875,900.32 2 338,232.81 4,058,793.72 2 338,232.81 4,058,793.72 

UNIDAD: DEPARTAMENTO DE FISCALIZACION TRIBUTARIA 
AUDITOR FISCAL 0 15,691.39 188,296.68 0 20,675.08 248,100.96 0 20,675.08 248,100.96 

AUDITOR I 0 15,152.43 181,829.16 0 20,675.08 248,100.96 0 20,675.08 248,100.96 

AUDITOR FISCAL 0 15,152.43 181,829.16 0 22,025.08 264,300.96 0 22,025.08 264,300.96 

AUDITOR FISCAL 0 15,152.43 181,829.16 0 20,675.08 248,100.96 0 20,675.08 248,100.96 

AUDITOR FISCAL 0 18,650.00 223,800.00 0 20,675.08 248,100.96 0 20,675.08 248,100.96 

AUDITOR FISCAL 0 16,691.39 200,296.68 0 22,025.08 264,300.96 0 22,025.08 264,300.96 

AUDITOR FISCAL 0 18,650.00 223,800.00 0 20,675.08 248,100.96 0 20,675.08 248,100.96 

AUDITOR FISCAL 0 16,691.39 200,296.68 0 20,675.08 248,100.96 0 20,675.08 248,100.96 

CONSERJE 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUDITOR I 0 14,809.63 177,715.56 0 20,675.08 248,100.96 0 20,675.08 248,100.96 

AUDITOR FISCAL 0 14,809.63 177,715.56 0 20,675.08 248,100.96 0 20,675.08 248,100.96 

SUPERVISORA 0 17,350.00 208,200.00 0 24,898.84 298,786.08 0 24,898.84 298,786.08 

MOTORISTA 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUDITOR I 0 35,000.00 420,000.00 0 36,750.02 441,000.24 0 36,750.02 441,000.24 

AUDITOR I 0 20,000.00 240,000.00 0 22,025.08 264,300.96 0 22,025.08 264,300.96 

COORDINADORA 0 0.00 0.00 0 56,550.00 678,600.00 0 56,550.00 678,600.00 

ASESOR LEGAL 0 0.00 0.00 0 29,813.54 357,762.48 0 29,813.54 357,762.48 

AUXILIAR ADMINISTRATIVO 0 0.00 0.00 0 20,675.08 248,100.96 0 20,675.08 248,100.96 

ASISTENTE DE COORDINACION 0 0.00 0.00 0 26,813.54 321,762.48 0 26,813.54 321,762.48 

SUPERVISOR 0 0.00 0.00 0 30,000.00 360,000.00 0 30,000.00 360,000.00 

AUDITOR FISCAL 0 16,691.39 200,296.68 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

COORDINADORA 0 45,500.00 546,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AUDITOR FISCAL 0 21,600.00 259,200.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AUDITOR FISCAL 0 18,650.00 223,800.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 
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AUDITOR FISCAL 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AUDITOR I 1 18,692.00 224,304.00 1 20,717.08 248,604.96 1 20,717.08 248,604.96 

TOTAL UNIDAD: DEPARTAMENTO DE FISCALIZACION 
TRIBUTARIA 1 399,363.00 4,792,356.00 1 515,184.84 6,182,218.08 1 515,184.84 6,182,218.08 

UNIDAD: DEPARTAMENTO DE REGULACION DE INGRESOS 
ASISTENTE 0 22,800.00 273,600.00 0 24,698.84 296,386.08 0 24,698.84 296,386.08 

ATENCION AL CLIENTE 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

DIGITADOR CATASTRAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

INSPECTOR OCULAR 0 15,691.39 188,296.68 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE VENTANILLA 0 15,691.39 188,296.68 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

OPERADORA CALL CENTER 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ATENCION AL CLIENTE 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ATENCION AL CLIENTE 0 15,891.39 190,696.68 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

OFICIAL ATENCION AL CLIENTE 0 18,650.00 223,800.00 0 20,675.08 248,100.96 0 20,675.08 248,100.96 

ASISTENTE 0 15,691.39 188,296.68 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASESOR LEGAL 0 21,500.00 258,000.00 0 25,898.84 310,786.08 0 25,898.84 310,786.08 

ASISTENTE 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASISTENTE ADMINISTRATIVO 0 15,691.39 188,296.68 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE ARCHIVO 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASISTENTE 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASISTENTE 0 15,691.39 188,296.68 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

INSPECTOR OCULAR 0 15,691.39 188,296.68 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

PROGRAMADOR JUNIOR 0 21,600.00 259,200.00 0 23,558.85 282,706.20 0 23,558.85 282,706.20 

OFICIAL DE INDUSTRIA Y COMERCIO 0 23,585.02 283,020.24 0 25,483.86 305,806.32 0 25,483.86 305,806.32 

MOTORISTA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ENCARGADO (A) DE UNIDAD 0 17,850.00 214,200.00 0 25,958.82 311,505.84 0 25,958.82 311,505.84 

INSPECTOR 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 
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AUXILIAR EN DEP. REGULACION DE INGRESOS 0 15,691.39 188,296.68 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

INSPECTOR 0 15,691.39 188,296.68 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR EN DEP. REGULACION DE INGRESOS 0 21,600.00 259,200.00 0 25,898.84 310,786.08 0 25,898.84 310,786.08 

ASEADORA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR ADMINISTRATIVO 0 15,891.39 190,696.68 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

COORDINADOR 0 30,500.00 366,000.00 0 33,813.54 405,762.48 0 33,813.54 405,762.48 

AUXILIAR EN DEP. REGULACION DE INGRESOS 0 15,691.39 188,296.68 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASISTENTE 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

INSPECTOR 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASISTENTE 0 18,000.70 216,008.40 0 20,064.87 240,778.44 0 20,064.87 240,778.44 

SUPERVISORA 0 24,705.02 296,460.24 0 26,558.56 318,702.72 0 26,558.56 318,702.72 

AUXILIAR DE CONTROL DE INGRESOS 0 18,050.67 216,608.04 0 20,075.75 240,909.00 0 20,075.75 240,909.00 

ATENCION AL CLIENTE 0 17,650.00 211,800.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASISTENTE 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

OPERADORA CALL CENTER 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE ARCHIVO 0 15,000.00 180,000.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR ADMINISTRATIVO 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR 0 17,000.00 204,000.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR 0 15,000.00 180,000.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

COORDINADOR 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR 0 15,000.00 180,000.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

SUPERVISOR DE INSPECTORES 0 20,000.00 240,000.00 0 22,025.08 264,300.96 0 22,025.08 264,300.96 

AUXILIAR DE VENTANILLA 0 15,000.00 180,000.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

INSPECTOR DE CAMPO 0 15,000.00 180,000.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE VENTANILLA 0 15,000.00 180,000.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

JEFE DE DEPARTAMENTO 0 0.00 0.00 0 36,750.02 441,000.24 0 36,750.02 441,000.24 

AUXILIAR DE VENTANILLA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 
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AUXILIAR DE VENTANILLA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE VENTANILLA 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

INSPECTOR 0 0.00 0.00 0 18,000.00 216,000.00 0 18,000.00 216,000.00 

ASISTENTE ADMINISTRATIVO 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

COORDINADOR 0 30,500.00 366,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AUXILIAR DE INGRESOS 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

COORDINADOR 0 41,000.00 492,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ASISTENTE 0 25,705.02 308,460.24 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

INSPECTOR DE CAMPO 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AUXILIAR DE CONTROL DE INGRESOS 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

GESTOR 0 15,691.39 188,296.68 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AUXILIAR DE INGRESOS 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

GESTOR 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AUXILIAR ADMINISTRATIVO 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AUXILIAR 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ENCARGADO SOPORTE TECNICO 0 16,668.08 200,016.96 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

SUPERVISOR 0 16,667.37 200,008.44 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ANALISTA FINANCIERO 0 24,705.02 296,460.24 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AUXILIAR ADMINISTRATIVO 0 16,800.00 201,600.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AUXILIAR 0 17,000.00 204,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ATENCION AL CLIENTE 0 17,000.00 204,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

INSPECTOR DE CAMPO 0 20,000.00 240,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AUXILIAR 0 20,000.00 240,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

EVALU. CATASTRAL I 1 19,563.00 234,756.00 1 23,025.08 276,300.96 1 23,025.08 276,300.96 

AUXILIAR 1 16,845.39 202,144.68 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

OFICINISTA I 1 15,152.43 181,829.16 1 20,064.17 240,770.04 1 20,064.17 240,770.04 

AUXILIAR DE CONTROL DE INGRESOS 1 15,152.43 181,829.16 1 20,064.17 240,770.04 1 20,064.17 240,770.04 

EVALU. CATASTRAL I 1 17,787.00 213,444.00 1 19,896.40 238,756.80 1 19,896.40 238,756.80 
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AUXILIAR FINANCIERO 1 17,612.00 211,344.00 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

INSPECTOR 1 15,491.39 185,896.68 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

INSPECTOR 1 16,029.39 192,352.68 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

INSPECTOR DE CAMPO 1 15,552.43 186,629.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

INSPECTOR 1 16,731.39 200,776.68 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

TOTAL UNIDAD: DEPARTAMENTO DE REGULACION DE 
INGRESOS 10 1,346,094.75 16,153,137.00 10 1,291,785.95 15,501,431.40 10 1,291,785.95 15,501,431.40 

UNIDAD: DEPARTAMENTO DE CONTRIBUCION POR MEJORAS 
JEFE DE UNIDAD 0 42,500.00 510,000.00 0 44,050.00 528,600.00 0 44,050.00 528,600.00 

SUB-JEFE 0 27,500.00 330,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AUDITOR I 0 21,600.00 259,200.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

TOTAL UNIDAD: DEPARTAMENTO DE CONTRIBUCION 
POR MEJORAS 0 91,600.00 1,099,200.00 0 44,050.00 528,600.00 0 44,050.00 528,600.00 

UNIDAD: DEPARTAMENTO DE CATASTRO MUNICIPAL 
ASESOR TECNICO 0 35,500.00 426,000.00 0 45,850.00 550,200.00 0 45,850.00 550,200.00 

ASISTENTE 0 21,600.00 259,200.00 0 26,853.54 322,242.48 0 26,853.54 322,242.48 

SECRETARIA 0 17,750.00 213,000.00 0 19,859.40 238,312.80 0 19,859.40 238,312.80 

TECNICO "A" EN DEP. CATASTRO 0 16,091.71 193,100.52 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASISTENTE ADMINISTRATIVO 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

JEFE DE DEPARTAMENTO 0 60,000.00 720,000.00 0 70,000.00 840,000.00 0 70,000.00 840,000.00 

MOTORISTA 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE INFORMACION 0 15,000.00 180,000.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

SUPERVISOR TRAB II 1 28,868.00 346,416.00 1 30,681.54 368,178.48 1 30,681.54 368,178.48 

TECNICO "A" EN DEP. CATASTRO 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

SUPERVISOR TRAB II 1 22,547.00 270,564.00 1 26,853.54 322,242.48 1 26,853.54 322,242.48 

AUXILIAR DE ARCHIVO 1 21,358.00 256,296.00 1 23,316.85 279,802.20 1 23,316.85 279,802.20 

SUPERVISOR TRAB II 1 36,500.00 438,000.00 1 38,050.00 456,600.00 1 38,050.00 456,600.00 

TOTAL UNIDAD: DEPARTAMENTO DE CATASTRO 
MUNICIPAL 5 320,329.20 3,843,950.40 5 375,192.02 4,502,304.24 5 375,192.02 4,502,304.24 
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UNIDAD: DEPARTAMENTO DE GESTION DE LA MORA 
DIGITADOR DE DATOS 0 16,691.39 200,296.68 0 20,064.17 240,770.04 0 20,064.17 240,770.04 

MOTORISTA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

JEFE DE DEPARTAMENTO 0 0.00 0.00 0 41,550.00 498,600.00 0 41,550.00 498,600.00 

COORDINADORA 0 25,000.00 300,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AUXILIAR ADMINISTRATIVO 0 20,000.00 240,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ASISTENTE 1 28,495.00 341,940.00 1 30,308.54 363,702.48 1 30,308.54 363,702.48 

TOTAL UNIDAD: DEPARTAMENTO DE GESTION DE LA 
MORA 1 90,186.39 1,082,236.68 1 110,668.14 1,328,017.68 1 110,668.14 1,328,017.68 

UNIDAD: DIRECCION TECNICA FINANCIERA 
DIRECTOR 0 45,000.00 540,000.00 0 50,000.00 600,000.00 0 50,000.00 600,000.00 

ASISTENTE 0 14,809.67 177,716.04 0 22,025.05 264,300.60 0 22,025.05 264,300.60 

OFICIAL ADMINISTRATIVO 0 0.00 0.00 0 25,000.00 300,000.00 0 25,000.00 300,000.00 

TOTAL UNIDAD: DIRECCION TECNICA FINANCIERA 
0 59,809.67 717,716.04 0 97,025.05 1,164,300.60 0 97,025.05 1,164,300.60 

UNIDAD: DEPARTAMENTO ANALISIS FINANCIERO 
JEFE DE DEPARTAMENTO 0 20,000.00 240,000.00 0 31,813.54 381,762.48 0 31,813.54 381,762.48 

ANALISTA FINANCIERO 0 15,000.00 180,000.00 0 22,025.05 264,300.60 0 22,025.05 264,300.60 

ANALISTA FINANCIERO SENIOR 0 0.00 0.00 0 22,025.05 264,300.60 0 22,025.05 264,300.60 

UNIDAD TECNICA DE ORGANIZACION Y METODOS 0 28,500.00 342,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

TOTAL UNIDAD: DEPARTAMENTO ANALISIS FINANCIERO 
0 63,500.00 762,000.00 0 75,863.64 910,363.68 0 75,863.64 910,363.68 

UNIDAD: DEPARTAMENTO DE CONTABILIDAD 
CONTADOR II 0 15,691.39 188,296.68 0 22,025.08 264,300.96 0 22,025.08 264,300.96 

CONTADOR I 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

CONTADOR II 0 18,000.00 216,000.00 0 22,025.08 264,300.96 0 22,025.08 264,300.96 

CONTADOR I 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

JEFE DE DEPARTAMENTO 0 0.00 0.00 0 51,550.00 618,600.00 0 51,550.00 618,600.00 

CONTADOR I 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

COORDINADOR 0 35,500.00 426,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ASISTENTE 0 27,500.00 330,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 
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CONTADOR I 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

CONTADOR I 0 19,200.00 230,400.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

OFICINISTA I 1 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

CONTADOR I 1 17,477.00 209,724.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

CONTADOR I 1 15,691.39 188,296.68 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

CONTADOR I 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

TOTAL UNIDAD: DEPARTAMENTO DE CONTABILIDAD 
4 209,669.50 2,516,034.00 2 189,327.31 2,271,927.72 2 189,327.31 2,271,927.72 

UNIDAD: DIRECCION TECNICA DE PRESUPUESTO 
AUXILIAR ADMINISTRATIVO 0 0.00 0.00 0 23,958.85 287,506.20 0 23,958.85 287,506.20 

ANALISTA EN PRESUPUESTO 0 18,000.00 216,000.00 0 20,064.17 240,770.04 0 20,064.17 240,770.04 

DIRECTOR 0 50,000.00 600,000.00 0 65,000.00 780,000.00 0 65,000.00 780,000.00 

COORDINADOR 0 15,000.00 180,000.00 0 29,813.54 357,762.48 0 29,813.54 357,762.48 

AUXILIAR ADMINISTRATIVO 0 15,000.00 180,000.00 0 20,064.17 240,770.04 0 20,064.17 240,770.04 

AUXILIAR ADMINISTRATIVO 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR ADMINISTRATIVO 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASISTENTE 0 0.00 0.00 0 27,500.00 330,000.00 0 27,500.00 330,000.00 

AUXILIAR ADMINISTRATIVO 0 18,650.00 223,800.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AUXILIAR ADMINISTRATIVO 0 18,000.00 216,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ASISTENTE 0 27,500.00 330,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AUXILIAR ADMINISTRATIVO 0 17,650.00 211,800.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AUXILIAR ADMINISTRATIVO 0 17,850.00 214,200.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

PLANIFICADOR I 1 20,278.00 243,336.00 1 22,303.08 267,636.96 1 22,303.08 267,636.96 

TOTAL UNIDAD: DIRECCION TECNICA DE PRESUPUESTO 
1 217,928.00 2,615,136.00 1 246,194.67 2,954,336.04 1 246,194.67 2,954,336.04 

UNIDAD: DEPARTAMENTO DE OPERACIONES 
CONTADOR I 0 16,091.39 193,096.68 0 20,070.28 240,843.36 0 20,070.28 240,843.36 

TOTAL UNIDAD: DEPARTAMENTO DE OPERACIONES 
0 16,091.39 193,096.68 0 20,070.28 240,843.36 0 20,070.28 240,843.36 
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UNIDAD: GERENCIA DE TECNOLOGIA 
OFICIAL DE DATA CENTER 0 14,809.63 177,715.56 0 20,000.00 240,000.00 0 20,000.00 240,000.00 

GERENTE 0 60,000.00 720,000.00 0 70,000.00 840,000.00 0 70,000.00 840,000.00 

COORDINADOR 0 0.00 0.00 0 36,750.02 441,000.24 0 36,750.02 441,000.24 

ADMINISTRADORA 0 0.00 0.00 0 24,458.82 293,505.84 0 24,458.82 293,505.84 

OFICIAL DE SOPORTE TECNICO 0 0.00 0.00 0 19,000.00 228,000.00 0 19,000.00 228,000.00 

OFICIAL DE CONTENIDO DIGITAL 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

OFICIAL DE CONTENIDO DIGITAL 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

OFICIAL DE SOPORTE TECNICO 0 0.00 0.00 0 18,500.00 222,000.00 0 18,500.00 222,000.00 

OFICIAL DE SOPORTE TECNICO 0 0.00 0.00 0 19,000.00 228,000.00 0 19,000.00 228,000.00 

ANALISTA DE INFORMACION 0 0.00 0.00 0 19,000.00 228,000.00 0 19,000.00 228,000.00 

OFICIAL DE PROYECTOS 0 35,500.00 426,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

GERENTE 0 95,000.00 1,140,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

TOTAL UNIDAD: GERENCIA DE TECNOLOGIA 0 205,309.63 2,463,715.56 0 261,185.10 3,134,221.20 0 261,185.10 3,134,221.20 

UNIDAD: DIRECCION DE OPERACIONES 
COORDINADOR DE DATA CENTER 0 30,500.00 366,000.00 0 39,550.00 474,600.00 0 39,550.00 474,600.00 

DIRECTOR 0 20,800.00 249,600.00 0 41,850.00 502,200.00 0 41,850.00 502,200.00 

DIRECTOR 0 0.00 0.00 0 55,000.00 660,000.00 0 55,000.00 660,000.00 

DIRECTOR 0 65,500.00 786,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

TOTAL UNIDAD: DIRECCION DE OPERACIONES 0 116,800.00 1,401,600.00 0 136,400.00 1,636,800.00 0 136,400.00 1,636,800.00 

UNIDAD: DATA CENTER 
OFICIAL DE DATA CENTER 0 18,850.00 226,200.00 0 27,813.54 333,762.48 0 27,813.54 333,762.48 

OFICIAL DE CENTRO DE DATOS 0 30,500.00 366,000.00 0 36,750.02 441,000.24 0 36,750.02 441,000.24 

OFICIAL BASE DE DATOS 0 22,000.00 264,000.00 0 31,813.54 381,762.48 0 31,813.54 381,762.48 

OFICIAL DE DATA CENTER 0 18,850.00 226,200.00 0 24,958.82 299,505.84 0 24,958.82 299,505.84 

OPERADOR DE DATA CENTER 0 15,000.00 180,000.00 0 22,525.08 270,300.96 0 22,525.08 270,300.96 

OFICIAL DE CENTRO DE DATOS 0 22,800.00 273,600.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

OFICIAL DE DATA CENTER 0 18,850.00 226,200.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

OFICIAL DE DATA CENTER 0 15,000.00 180,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 
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TOTAL UNIDAD: DATA CENTER 0 161,850.00 1,942,200.00 0 143,861.00 1,726,332.00 0 143,861.00 1,726,332.00 

UNIDAD: SOPORTE T CNICO 
OFICIAL DE SOPORTE TECNICO 0 14,809.63 177,715.56 0 21,025.08 252,300.96 0 21,025.08 252,300.96 

COORDINADOR DE DEPARTAMENTO 0 25,705.02 308,460.24 0 30,513.54 366,162.48 0 30,513.54 366,162.48 

AUXILIAR 0 15,000.00 180,000.00 0 21,025.08 252,300.96 0 21,025.08 252,300.96 

OFICIAL DE SOPORTE TECNICO 0 14,809.63 177,715.56 0 21,025.08 252,300.96 0 21,025.08 252,300.96 

OFICIAL DE SOPORTE TECNICO 0 14,809.63 177,715.56 0 21,025.08 252,300.96 0 21,025.08 252,300.96 

OFICIAL DE SOPORTE TECNICO 0 14,809.63 177,715.56 0 21,525.05 258,300.60 0 21,525.05 258,300.60 

AUXILIAR DE SOPORTE TECNICO 0 14,809.63 177,715.56 0 21,025.08 252,300.96 0 21,025.08 252,300.96 

AUXILIAR DE SOPORTE TECNICO 0 14,809.63 177,715.56 0 21,025.08 252,300.96 0 21,025.08 252,300.96 

OFICIAL DE SOPORTE TECNICO 0 0.00 0.00 0 21,025.08 252,300.96 0 21,025.08 252,300.96 

AUXILIAR DE SOPORTE TECNICO 0 0.00 0.00 0 21,025.08 252,300.96 0 21,025.08 252,300.96 

OFICIAL DE SOPORTE TECNICO 0 0.00 0.00 0 19,000.00 228,000.00 0 19,000.00 228,000.00 

DISEÑADOR GRAFICO 0 0.00 0.00 0 29,500.00 354,000.00 0 29,500.00 354,000.00 

OFICIAL DE SOPORTE TECNICO 0 0.00 0.00 0 19,000.00 228,000.00 0 19,000.00 228,000.00 

OFICIAL DE SOPORTE TECNICO 0 20,300.00 243,600.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

OFICIAL DE SOPORTE TECNICO 0 17,850.00 214,200.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

OFICIAL DE SOPORTE TECNICO 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

TOTAL UNIDAD: SOPORTE T CNICO 0 182,522.43 2,190,269.16 0 287,739.23 3,452,870.76 0 287,739.23 3,452,870.76 

UNIDAD: DEPARTAMENTO DE INFRAESTRUCTURA 
COORDINADOR 0 21,800.00 261,600.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

OFICIAL DE SOPORTE TECNICO 1 19,800.00 237,600.00 1 23,958.85 287,506.20 1 23,958.85 287,506.20 

TOTAL UNIDAD: DEPARTAMENTO DE INFRAESTRUCTURA 
1 41,600.00 499,200.00 1 23,958.85 287,506.20 1 23,958.85 287,506.20 

UNIDAD: MESA DE AYUDA 
COORDINADOR 0 17,000.00 204,000.00 0 24,898.84 298,786.08 0 24,898.84 298,786.08 

RECEPCIONISTA 0 15,152.43 181,829.16 0 20,064.17 240,770.04 0 20,064.17 240,770.04 

OFICIAL MESA DE AYUDA 0 17,850.00 214,200.00 0 21,025.08 252,300.96 0 21,025.08 252,300.96 

TOTAL UNIDAD: MESA DE AYUDA 0 50,002.43 600,029.16 0 65,988.09 791,857.08 0 65,988.09 791,857.08 
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UNIDAD: DIRECCION INGENIERIA  SOFWARE 
PROGRAMADOR JUNIOR 0 15,000.00 180,000.00 0 23,025.08 276,300.96 0 23,025.08 276,300.96 

PROGRAMADOR JUNIOR 0 0.00 0.00 0 25,958.82 311,505.84 0 25,958.82 311,505.84 

DIRECTOR 0 50,500.00 606,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

TOTAL UNIDAD: DIRECCION INGENIERIA SOFWARE 
0 65,500.00 786,000.00 0 48,983.90 587,806.80 0 48,983.90 587,806.80 

UNIDAD: CORE ADMINISTRATIVO 
PROGRAMADOR SENIOR 0 32,500.00 390,000.00 0 38,550.00 462,600.00 0 38,550.00 462,600.00 

PROGRAMADOR SENIOR 0 40,500.00 486,000.00 0 47,550.00 570,600.00 0 47,550.00 570,600.00 

PROGRAMADOR SENIOR 0 30,500.00 366,000.00 0 37,550.00 450,600.00 0 37,550.00 450,600.00 

PROGRAMADOR SENIOR 0 32,500.00 390,000.00 0 39,550.00 474,600.00 0 39,550.00 474,600.00 

COORDINADOR 0 40,500.00 486,000.00 0 49,550.00 594,600.00 0 49,550.00 594,600.00 

DISEÑADOR GRAFICO 0 23,000.00 276,000.00 0 24,898.84 298,786.08 0 24,898.84 298,786.08 

DISEÑADOR GRAFICO 0 15,000.00 180,000.00 0 26,000.00 312,000.00 0 26,000.00 312,000.00 

PROGRAMADOR SENIOR 0 20,800.00 249,600.00 0 36,850.00 442,200.00 0 36,850.00 442,200.00 

PROGRAMADOR JUNIOR 0 0.00 0.00 0 24,898.84 298,786.08 0 24,898.84 298,786.08 

COORDINADOR DE DEPARTAMENTO 0 50,500.00 606,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

PROGRAMADOR SENIOR 0 40,500.00 486,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

PROGRAMADOR JUNIOR 0 20,800.00 249,600.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

TOTAL UNIDAD: CORE ADMINISTRATIVO 0 347,100.00 4,165,200.00 0 325,397.68 3,904,772.16 0 325,397.68 3,904,772.16 

UNIDAD: DIRECCION INNOVACION TECNOLOGICA 
COORDINADOR 0 27,000.00 324,000.00 0 36,750.02 441,000.24 0 36,750.02 441,000.24 

DIRECTOR 0 30,000.00 360,000.00 0 49,000.00 588,000.00 0 49,000.00 588,000.00 

OFICIAL DE CONTENIDO DIGITAL 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

OFICIAL DE CONTENIDO DIGITAL 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR 0 0.00 0.00 0 21,025.08 252,300.96 0 21,025.08 252,300.96 

DIGITALIZADOR 0 22,800.00 273,600.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

TOTAL UNIDAD: DIRECCION INNOVACION TECNOLOGICA 
0 94,609.63 1,135,315.56 0 144,265.96 1,731,191.52 0 144,265.96 1,731,191.52 
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UNIDAD: GERENCIA DE DESARROLLO SOCIOEC NOMICO 
AUXILIAR ADMINISTRATIVO 0 18,650.00 223,800.00 0 20,675.08 248,100.96 0 20,675.08 248,100.96 

SUPERVISOR 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE ARCHIVO 0 16,691.39 200,296.68 0 21,025.05 252,300.60 0 21,025.05 252,300.60 

AUXILIAR 0 15,691.39 188,296.68 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASISTENTE DE GERENCIA 0 15,152.43 181,829.16 0 22,025.08 264,300.96 0 22,025.08 264,300.96 

SUPERVISOR 0 16,667.37 200,008.44 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASISTENTE 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUDITOR FISCAL 0 25,000.00 300,000.00 0 26,853.54 322,242.48 0 26,853.54 322,242.48 

Vigilante 0 15,000.84 180,010.08 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

INSTRUCTORA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

JEFE DE DEPARTAMENTO 0 40,000.00 480,000.00 0 41,550.00 498,600.00 0 41,550.00 498,600.00 

ASESOR 0 40,000.00 480,000.00 0 61,550.00 738,600.00 0 61,550.00 738,600.00 

GERENTE 0 55,000.00 660,000.00 0 95,000.00 1,140,000.00 0 95,000.00 1,140,000.00 

ASISTENTE TECNICO GERENCIAL 0 45,000.00 540,000.00 0 35,000.00 420,000.00 0 35,000.00 420,000.00 

ASESORA 0 34,644.00 415,728.00 0 36,394.02 436,728.24 0 36,394.02 436,728.24 

SECRETARIA 0 15,000.00 180,000.00 0 22,025.08 264,300.96 0 22,025.08 264,300.96 

JEFE DE SEGURIDAD Y LOGISTICA 0 19,000.00 228,000.00 0 28,913.52 346,962.24 0 28,913.52 346,962.24 

ASISTENTE TECNICO 0 14,809.63 177,715.56 0 24,898.84 298,786.08 0 24,898.84 298,786.08 

ADMINISTRADOR GENERAL 0 18,000.00 216,000.00 0 28,813.54 345,762.48 0 28,813.54 345,762.48 

COORDINADORA 0 18,000.00 216,000.00 0 26,853.54 322,242.48 0 26,853.54 322,242.48 

COORDINADORA 0 15,000.00 180,000.00 0 22,825.04 273,900.48 0 22,825.04 273,900.48 

PSICOLOGO 0 0.00 0.00 0 20,064.17 240,770.04 0 20,064.17 240,770.04 

ASISTENTE ADMINISTRATIVO 0 0.00 0.00 0 25,958.82 311,505.84 0 25,958.82 311,505.84 

ADMINISTRADORA 0 0.00 0.00 0 21,025.05 252,300.60 0 21,025.05 252,300.60 

INSTRUCTORA DE BELLEZA Y COSMETOLOGIA 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

ASISTENTE ADMINISTRATIVO 0 0.00 0.00 0 25,000.00 300,000.00 0 25,000.00 300,000.00 

SECRETARIA 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 
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AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

AUXILIAR 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

ASISTENTE 0 18,000.00 216,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ASISTENTE 0 55,500.00 666,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ADMINISTRADOR 0 24,705.02 296,460.24 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

COORDINADORA 0 50,000.00 600,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ASISTENTE DE REGIDOR 0 25,705.02 308,460.24 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ADMINISTRADOR 0 30,500.00 366,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

RECEPCIONISTA 0 17,517.51 210,210.12 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ASESOR LEGAL 0 30,000.00 360,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

GERENTE 0 75,000.00 900,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

COORDINADOR DE MERCADEO 0 25,000.00 300,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ASISTENTE ADMINISTRATIVO 0 22,000.00 264,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ASESOR LEGAL 1 48,502.00 582,024.00 1 50,052.00 600,624.00 1 50,052.00 600,624.00 

AUXILIAR ADMINISTRATIVO 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

TOTAL UNIDAD: GERENCIA DE DESARROLLO SOCIOEC 
NOMICO 2 905,193.89 10,862,326.68 2 856,672.90 10,280,074.80 2 856,672.90 10,280,074.80 

UNIDAD: DEPTO. DE COMPETITIVIDAD Y DESARROLLO EMPRESARIAL E INNOVACI N Y EMPRENDIMIENTO 
AUXILIAR ADMINISTRATIVO 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASISTENTE ADMINISTRATIVO 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASISTENTE DE DIRECCION 0 17,650.00 211,800.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

OFICIAL DE ESTADISTICA Y ANALISIS DE DATOS 0 21,600.00 259,200.00 0 23,558.85 282,706.20 0 23,558.85 282,706.20 

AUXILIAR ADMINISTRATIVO 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASISTENTE ADMINISTRATIVO 0 25,000.00 300,000.00 0 26,853.54 322,242.48 0 26,853.54 322,242.48 

AUXILIAR 0 16,691.39 200,296.68 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASISTENTE ADMINISTRATIVO 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR ADMINISTRATIVO 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

COORDINADOR 0 36,500.00 438,000.00 0 38,050.00 456,600.00 0 38,050.00 456,600.00 

RECEPTOR DE DOCUMENTOS 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASEADORA 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 
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Encargado de Mantenimiento 0 14,809.63 177,715.56 0 22,025.08 264,300.96 0 22,025.08 264,300.96 

ASISTENTE ADMINISTRATIVO 0 0.00 0.00 0 20,000.00 240,000.00 0 20,000.00 240,000.00 

AUXILIAR ADMINISTRATIVO 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

DIRECTORA 0 35,000.00 420,000.00 0 50,000.00 600,000.00 0 50,000.00 600,000.00 

GERENTE 0 0.00 0.00 0 55,000.00 660,000.00 0 55,000.00 660,000.00 

AUXILIAR ADMINISTRATIVO 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR ADMINISTRATIVO 0 0.00 0.00 0 22,025.08 264,300.96 0 22,025.08 264,300.96 

AUXILIAR ADMINISTRATIVO 0 0.00 0.00 0 22,025.08 264,300.96 0 22,025.08 264,300.96 

DIRECTOR 0 0.00 0.00 0 35,000.00 420,000.00 0 35,000.00 420,000.00 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR 0 0.00 0.00 0 22,025.08 264,300.96 0 22,025.08 264,300.96 

DIRECTOR 0 0.00 0.00 0 30,000.00 360,000.00 0 30,000.00 360,000.00 

AUXILIAR 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

COORDINADORA 0 0.00 0.00 0 31,813.54 381,762.48 0 31,813.54 381,762.48 

AUXILIAR ADMINISTRATIVO 0 0.00 0.00 0 31,813.54 381,762.48 0 31,813.54 381,762.48 

AUXILIAR ADMINISTRATIVO 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

CONSERJE 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

CONTADOR I 1 21,378.00 256,536.00 1 23,336.85 280,042.20 1 23,336.85 280,042.20 

TOTAL UNIDAD: DEPTO. DE COMPETITIVIDAD 
Y DESARROLLO EMPRESARIAL E 
INNOVACI N Y EMPRENDIMIENTO 3 339,124.92 4,069,499.04 3 750,438.92 9,005,267.04 3 750,438.92 9,005,267.04 

UNIDAD: DEPARTAMENTO DE CULTURA Y TURISMO 
MARIMBA MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 20,064.17 240,770.04 0 20,064.17 240,770.04 

MARIMBA MUNICIPAL 0 14,809.63 177,715.56 0 20,081.53 240,978.36 0 20,081.53 240,978.36 

COORDINADOR 0 25,405.02 304,860.24 0 31,813.54 381,762.48 0 31,813.54 381,762.48 

MARIMBA MUNICIPAL 0 14,809.63 177,715.56 0 20,081.53 240,978.36 0 20,081.53 240,978.36 

INSTRUCTOR 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR ADMINISTRATIVO 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

MUSICO MARIMBA USULA MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 



Página 255 de 367 
 
 

MARIMBA MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

MUSICO MARIMBA USULA MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

MUSICO MARIMBA USULA MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

MUSICO MARIMBA USULA MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

DIRECTOR 0 25,000.00 300,000.00 0 40,000.00 480,000.00 0 40,000.00 480,000.00 

MARIMBA MUNICIPAL 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

MARIMBA MUNICIPAL 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

MARIMBA MUNICIPAL 0 14,809.63 177,715.56 0 23,958.85 287,506.20 0 23,958.85 287,506.20 

COORDINADOR DE MARIMBA  MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 22,025.08 264,300.96 0 22,025.08 264,300.96 

AUXILIAR ADMINISTRATIVO 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

INSTRUCTOR 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

MARIMBA MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

GESTOR 0 0.00 0.00 0 26,853.54 322,242.48 0 26,853.54 322,242.48 

MARIMBA MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

MARIMBA MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

MARIMBA MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 18,000.00 216,000.00 0 18,000.00 216,000.00 

PROMOTOR 1 15,152.43 181,829.16 1 22,025.08 264,300.96 1 22,025.08 264,300.96 

ASEADORA 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

TOTAL UNIDAD: DEPARTAMENTO DE CULTURA Y 
TURISMO 2 260,825.04 3,129,900.48 2 526,084.77 6,313,017.24 2 526,084.77 6,313,017.24 

UNIDAD: DIRECCI N DE EDUCACI N 
AUXILIAR ADMINISTRATIVO 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

COORDINADOR DE BIBLIOTECA 0 20,000.00 240,000.00 0 22,025.08 264,300.96 0 22,025.08 264,300.96 

ASISTENTE 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASEADORA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ENCARGADO DE MERCADEO 0 16,691.39 200,296.68 0 21,716.47 260,597.64 0 21,716.47 260,597.64 

ASISTENTE 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

SUB-DIRECTOR 0 22,800.00 273,600.00 0 24,698.84 296,386.08 0 24,698.84 296,386.08 
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ASISTENTE 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

Vigilante 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

GUIA INSPECTOR/ EN MUSEO DEL NIÑO 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASISTENTE 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASISTENTE ADMINISTRATIVO 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

COCINERO 0 7,479.61 89,755.32 0 9,372.50 112,470.00 0 9,372.50 112,470.00 

INSTRUCTORA 0 18,000.03 216,000.36 0 20,064.20 240,770.40 0 20,064.20 240,770.40 

ENCARGADO DE PARQUES/SERVICIOS GENERALES 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASEADORA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

MAESTRO(A) 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

MAESTRO(A) 0 7,404.81 88,857.72 0 9,372.50 112,470.00 0 9,372.50 112,470.00 

MAESTRO(A) 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

MAESTRO(A) 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

Vigilante 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

DIRECTOR 0 50,000.00 600,000.00 0 70,000.00 840,000.00 0 70,000.00 840,000.00 

ASISTENTE ADMINISTRATIVO 0 27,000.00 324,000.00 0 28,813.54 345,762.48 0 28,813.54 345,762.48 

ASISTENTE 0 17,000.00 204,000.00 0 26,853.54 322,242.48 0 26,853.54 322,242.48 

ASISTENTE ADMINISTRATIVO 0 15,000.00 180,000.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASESOR LEGAL 0 18,000.00 216,000.00 0 24,898.84 298,786.08 0 24,898.84 298,786.08 

INSTRUCTOR DE INGLES 0 0.00 0.00 0 20,064.17 240,770.04 0 20,064.17 240,770.04 

INSTRUCTOR DE INGLES 0 0.00 0.00 0 20,064.17 240,770.04 0 20,064.17 240,770.04 

MAESTRO(A) 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR ADMINISTRATIVO 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

PROFESOR 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

PROFESOR 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASEADORA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

GUIA INSPECTOR/ EN MUSEO DEL NIÑO 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

Vigilante 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

SUPERVISOR 0 0.00 0.00 0 20,064.17 240,770.04 0 20,064.17 240,770.04 
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ASISTENTE 0 0.00 0.00 0 9,372.50 112,470.00 0 9,372.50 112,470.00 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

GUIA INSPECTOR/ EN MUSEO DEL NIÑO 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

GUIA INSPECTOR/ EN MUSEO DEL NIÑO 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

GUIA INSPECTOR/ EN MUSEO DEL NIÑO 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

GUIA INSPECTOR/ EN MUSEO DEL NIÑO 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

MAESTRO(A) 0 0.00 0.00 0 18,000.00 216,000.00 0 18,000.00 216,000.00 

GUIA INSPECTOR/ EN MUSEO DEL NIÑO 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASEADORA 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

Vigilante 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

Vigilante 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

ASEADORA 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

CONSERJE 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

ADMINISTRADOR 1 15,152.43 181,829.16 1 20,064.17 240,770.04 1 20,064.17 240,770.04 

AUXILIAR 1 20,320.00 243,840.00 1 22,345.08 268,140.96 1 22,345.08 268,140.96 

DIRECTORA 1 46,735.00 560,820.00 1 46,735.00 560,820.00 1 46,735.00 560,820.00 

MAESTRO(A) 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

TOTAL UNIDAD: DIRECCI N DE EDUCACI N 5 557,460.58 6,689,526.96 5 1,103,331.05 13,239,972.60 5 1,103,331.05 13,239,972.60 

UNIDAD: CENTROS T CNICOS MUNICIPALES 
MAESTRO DE EDUCACION 0 15,891.39 190,696.68 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

DIRECTOR 0 45,000.00 540,000.00 0 45,000.00 540,000.00 0 45,000.00 540,000.00 

INSTRUCTOR DE MECANICA  AUTOMOTRIZ 0 0.00 0.00 0 24,000.00 288,000.00 0 24,000.00 288,000.00 

SUB-DIRECTOR 0 0.00 0.00 0 30,000.00 360,000.00 0 30,000.00 360,000.00 

TOTAL UNIDAD: CENTROS T CNICOS MUNICIPALES 
0 60,891.39 730,696.68 0 117,745.43 1,412,945.16 0 117,745.43 1,412,945.16 

UNIDAD: CENTRO T CNICO MUNICIPAL SAMPEDRANO AMERICANO 
INSTRUCTOR 0 15,152.43 181,829.16 0 20,064.17 240,770.04 0 20,064.17 240,770.04 

Vigilante 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

Encargado de Almacén 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 
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INSTRUCTOR DE ELECTRICIDAD 0 15,152.43 181,829.16 0 20,064.17 240,770.04 0 20,064.17 240,770.04 

INSTRUCTOR DE ESTRUCTURA METALICA 0 15,152.43 181,829.16 0 20,064.17 240,770.04 0 20,064.17 240,770.04 

ADMINISTRADOR 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR ENFERMERIA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

SECRETARIA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

Asistente de Mantenimiento 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

INSTRUCTOR DE ELECTRONICA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

Vigilante 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

INSTRUCTOR DE ELECTRONICA 0 15,152.43 181,829.16 0 20,064.17 240,770.04 0 20,064.17 240,770.04 

INSTRUCTORA DE MANUALIDADES 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

INSTRUCTOR DE MAQUINA 0 14,809.63 177,715.56 0 20,064.17 240,770.04 0 20,064.17 240,770.04 

SUPERVISOR ESTUDIANTIL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR ADMINISTRATIVO 0 17,650.00 211,800.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

DIRECTOR 0 30,000.00 360,000.00 0 40,000.00 480,000.00 0 40,000.00 480,000.00 

ORIENTADOR 0 14,809.63 177,715.56 0 20,064.17 240,770.04 0 20,064.17 240,770.04 

PSICOLOGO 0 18,000.00 216,000.00 0 20,064.17 240,770.04 0 20,064.17 240,770.04 

CONSEJERO 0 14,809.63 177,715.56 0 20,064.17 240,770.04 0 20,064.17 240,770.04 

INSTRUCTOR DE CORTE Y CONFECCION 0 14,809.63 177,715.56 0 20,064.17 240,770.04 0 20,064.17 240,770.04 

CONSEJERO 0 18,000.00 216,000.00 0 20,064.17 240,770.04 0 20,064.17 240,770.04 

INSTRUCTOR DE EBANISTERIA 0 14,809.63 177,715.56 0 19,039.12 228,469.44 0 19,039.12 228,469.44 

INSTRUCTOR DE REFRIGERACION 0 0.00 0.00 0 20,064.17 240,770.04 0 20,064.17 240,770.04 

Vigilante 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASEADORA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

SUPERVISOR ESTUDIANTIL 0 0.00 0.00 0 20,064.17 240,770.04 0 20,064.17 240,770.04 

TECNICO ELECTRICISTA 0 0.00 0.00 0 20,064.17 240,770.04 0 20,064.17 240,770.04 

INSTRUCTORA DE BELLEZA Y COSMETOLOGIA 0 0.00 0.00 0 20,064.17 240,770.04 0 20,064.17 240,770.04 

DISEÑADOR GRAFICO 0 0.00 0.00 0 20,064.17 240,770.04 0 20,064.17 240,770.04 

SECRETARIA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 
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TECNICO ELECTRICISTA 0 0.00 0.00 0 20,064.17 240,770.04 0 20,064.17 240,770.04 

INSTRUCTORA DE BELLEZA Y COSMETOLOGIA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

INSTRUCTOR DE DISEÑO GRAFICO 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

INSTRUCTOR DE ELECTRICIDAD 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

INSTRUCTOR DE MECANICA  AUTOMOTRIZ 0 0.00 0.00 0 25,000.00 300,000.00 0 25,000.00 300,000.00 

Vigilante 1 18,381.00 220,572.00 1 20,406.08 244,872.96 1 20,406.08 244,872.96 

Vigilante 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

ASISTENTE DE COORDINACION 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

MAESTRO(A) 1 15,152.43 181,829.16 1 20,064.17 240,770.04 1 20,064.17 240,770.04 

MANTENIMIENTO 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

INSTRUCTOR DE REFRIGERACION 1 15,152.43 181,829.16 1 20,064.17 240,770.04 1 20,064.17 240,770.04 

Asistente de Mantenimiento 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

Vigilante 1 22,630.00 271,560.00 1 24,528.84 294,346.08 1 24,528.84 294,346.08 

Vigilante 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

ASEADORA 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

INSTRUCTOR DE EBANISTERIA 1 15,352.39 184,228.68 1 20,064.17 240,770.04 1 20,064.17 240,770.04 

TOTAL UNIDAD: CENTRO T CNICO 
MUNICIPAL SAMPEDRANO AMERICANO 11 531,919.77 6,383,037.24 11 941,338.16 11,296,057.92 11 941,338.16 11,296,057.92 

UNIDAD: CENTRO CAPACITACION TECNICO CHAMELECON 
COORDINADOR DE TALLERES 0 15,152.43 181,829.16 0 20,064.17 240,770.04 0 20,064.17 240,770.04 

Vigilante 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

GUARDAALMACEN I 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

COORDINADOR DE TUTORIAS 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

INSTRUCTORA DE BELLEZA Y COSMETOLOGIA 0 14,809.63 177,715.56 0 20,064.17 240,770.04 0 20,064.17 240,770.04 

INSTRUCTOR DE CORTE Y CONFECCION 0 14,809.63 177,715.56 0 20,064.17 240,770.04 0 20,064.17 240,770.04 

COORDINADOR DE TALLERES 0 14,809.63 177,715.56 0 20,064.17 240,770.04 0 20,064.17 240,770.04 

INSTRUCTOR DE REFRIGERACION 0 14,809.63 177,715.56 0 20,064.17 240,770.04 0 20,064.17 240,770.04 

INSTRUCTORA DE BELLEZA Y COSMETOLOGIA 0 14,809.63 177,715.56 0 20,064.17 240,770.04 0 20,064.17 240,770.04 

INSTRUCTOR DE EMPRENDEDURISMO 0 14,809.63 177,715.56 0 20,064.17 240,770.04 0 20,064.17 240,770.04 
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SUB-COORDINADOR 0 14,809.63 177,715.56 0 20,064.17 240,770.04 0 20,064.17 240,770.04 

SECRETARIA 0 14,809.63 177,715.56 0 20,064.17 240,770.04 0 20,064.17 240,770.04 

ASEADORA 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

DIRECTOR 0 30,000.00 360,000.00 0 30,000.00 360,000.00 0 30,000.00 360,000.00 

INSTRUCTOR DE CORTE Y CONFECCION 0 15,000.00 180,000.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASISTENTE DE DIRECCION 0 14,809.63 177,715.56 0 20,064.17 240,770.04 0 20,064.17 240,770.04 

Vigilante 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

INSTRUCTOR DE ELECTRICIDAD 0 0.00 0.00 0 20,064.17 240,770.04 0 20,064.17 240,770.04 

TECNICO DE REFRIGERACION 0 0.00 0.00 0 20,064.17 240,770.04 0 20,064.17 240,770.04 

Vigilante 0 0.00 0.00 0 20,064.17 240,770.04 0 20,064.17 240,770.04 

ORIENTADORA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

Vigilante 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

INSTRUCTOR DE SOLDADURA 0 0.00 0.00 0 20,064.17 240,770.04 0 20,064.17 240,770.04 

INSTRUCTOR DE DIBUJO TECNICO 0 0.00 0.00 0 20,064.17 240,770.04 0 20,064.17 240,770.04 

ORIENTADOR 0 0.00 0.00 0 20,525.08 246,300.96 0 20,525.08 246,300.96 

INSTRUCTOR DE SOLDADURA 0 0.00 0.00 0 19,039.12 228,469.44 0 19,039.12 228,469.44 

INSTRUCTOR DE ELECTRICIDAD 0 0.00 0.00 0 19,039.12 228,469.44 0 19,039.12 228,469.44 

JARDINERO 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

INSTRUCTOR 1 15,352.39 184,228.68 1 20,064.17 240,770.04 1 20,064.17 240,770.04 

Encargado de Mantenimiento 1 29,031.00 348,372.00 1 30,844.54 370,134.48 1 30,844.54 370,134.48 

Vigilante 1 16,691.39 200,296.68 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

INSTRUCTOR DE MECANICA INDUSTRIAL 1 16,074.39 192,892.68 1 20,064.17 240,770.04 1 20,064.17 240,770.04 

TOTAL UNIDAD: CENTRO CAPACITACION TECNICO 
CHAMELECON 5 360,817.25 4,329,807.00 5 647,993.05 7,775,916.60 5 647,993.05 7,775,916.60 

UNIDAD: CENTRO CAPACITACION HONDURAS-COREA 
COORDINADOR DE RED DE COMUNICADORES INFAN 0 15,691.39 188,296.68 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

INSTRUCTOR DE MECANICA INDUSTRIAL 0 15,152.43 181,829.16 0 20,064.17 240,770.04 0 20,064.17 240,770.04 

PSICOLOGO 0 19,600.00 235,200.00 0 21,625.08 259,500.96 0 21,625.08 259,500.96 

INSTRUCTOR 0 15,152.43 181,829.16 0 20,064.17 240,770.04 0 20,064.17 240,770.04 
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INSTRUCTOR DE COMPUTACION 0 14,809.63 177,715.56 0 20,064.17 240,770.04 0 20,064.17 240,770.04 

INSTRUCTOR DE ELECTRICIDAD 0 16,691.39 200,296.68 0 20,064.17 240,770.04 0 20,064.17 240,770.04 

DISEÑADOR GRAFICO 0 18,000.00 216,000.00 0 20,064.17 240,770.04 0 20,064.17 240,770.04 

INSTRUCTOR DE ESTRUCTURA METALICA 0 30,000.00 360,000.00 0 31,813.54 381,762.48 0 31,813.54 381,762.48 

DIRECTOR 0 20,000.00 240,000.00 0 26,913.55 322,962.60 0 26,913.55 322,962.60 

ADMINISTRADORA 0 20,000.00 240,000.00 0 22,025.08 264,300.96 0 22,025.08 264,300.96 

PSICOLOGO 0 20,000.00 240,000.00 0 22,025.08 264,300.96 0 22,025.08 264,300.96 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 15,000.00 180,000.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

INSTRUCTORA 0 15,000.00 180,000.00 0 20,064.17 240,770.04 0 20,064.17 240,770.04 

ASISTENTE ADMINISTRATIVO 0 15,000.00 180,000.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

CONSEJERA 0 20,000.00 240,000.00 0 22,025.08 264,300.96 0 22,025.08 264,300.96 

ORIENTADORA /EN CENTRO TEC. HONDURAS COREA 0 20,000.00 240,000.00 0 22,025.08 264,300.96 0 22,025.08 264,300.96 

Vigilante 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

INSTRUCTOR DE INGLES 0 15,000.00 180,000.00 0 20,064.17 240,770.04 0 20,064.17 240,770.04 

Encargado de Mantenimiento 0 18,000.00 216,000.00 0 20,064.17 240,770.04 0 20,064.17 240,770.04 

SUB COORDINADOR 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

Encargado de Almacén 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASEADORA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

INSTRUCTOR DE MAQUINA 0 0.00 0.00 0 20,064.17 240,770.04 0 20,064.17 240,770.04 

INSTRUCTOR DE REFRIGERACION 0 0.00 0.00 0 20,064.17 240,770.04 0 20,064.17 240,770.04 

INSTRUCTOR DE MECANICA  AUTOMOTRIZ 0 0.00 0.00 0 20,064.17 240,770.04 0 20,064.17 240,770.04 

COCINERA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

INSTRUCTOR DE MECANICA  AUTOMOTRIZ 0 0.00 0.00 0 18,000.00 216,000.00 0 18,000.00 216,000.00 

INSTRUCTOR EN BARBERIA 0 0.00 0.00 0 20,000.00 240,000.00 0 20,000.00 240,000.00 

INSTRUCTORA DE BELLEZA Y COSMETOLOGIA 0 0.00 0.00 0 20,000.00 240,000.00 0 20,000.00 240,000.00 

COORDINADOR 0 0.00 0.00 0 20,000.00 240,000.00 0 20,000.00 240,000.00 

INSTRUCTOR DE DIBUJO TECNICO 1 15,152.43 181,829.16 1 20,064.17 240,770.04 1 20,064.17 240,770.04 

MOTORISTA 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 
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ASEADORA 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

SECRETARIA 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

TOTAL UNIDAD: CENTRO CAPACITACION HONDURAS-
COREA 4 398,516.62 4,782,199.44 4 693,422.26 8,321,067.12 4 693,422.26 8,321,067.12 

UNIDAD: INSTITUTO MUNICIPAL DE EDUCACI N ESPECIAL 
ASISTENTE DE DIRECCION 0 21,600.00 259,200.00 0 23,558.85 282,706.20 0 23,558.85 282,706.20 

ASISTENTE ADMINISTRATIVO 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASISTENTE DE MAESTRA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

RECEPCIONISTA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASISTENTE DE MAESTRA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

MAESTRO(A) 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

MAESTRO(A) 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

MAESTRO DE EDUCACION 0 15,000.00 180,000.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASISTENTE 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

EDUCADORA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

MAESTRO(A) 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

SUPERVISORA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASISTENTE DE MAESTRA 0 15,691.39 188,296.68 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASISTENTE DE MAESTRA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

PSICOLOGO 0 18,000.00 216,000.00 0 20,064.17 240,770.04 0 20,064.17 240,770.04 

ASEADORA 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

SECRETARIA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

MAESTRO(A) 0 16,000.00 192,000.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

MAESTRO(A) 0 16,000.00 192,000.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

EDUCADOR(A) ESPECIAL 0 0.00 0.00 0 20,064.17 240,770.04 0 20,064.17 240,770.04 

ASISTENTE ADMINISTRATIVO 0 15,000.00 180,000.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

COORDINADORA 0 25,000.00 300,000.00 0 26,853.54 322,242.48 0 26,853.54 322,242.48 

ASISTENTE DE MAESTRA 0 15,000.00 180,000.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 
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MAESTRO(A) 0 22,000.00 264,000.00 0 23,958.85 287,506.20 0 23,958.85 287,506.20 

SUB-DIRECTOR 0 18,000.00 216,000.00 0 20,064.17 240,770.04 0 20,064.17 240,770.04 

MAESTRO(A) 0 0.00 0.00 0 20,064.17 240,770.04 0 20,064.17 240,770.04 

MAESTRO(A) 0 0.00 0.00 0 20,064.17 240,770.04 0 20,064.17 240,770.04 

MAESTRO(A) 0 0.00 0.00 0 20,064.17 240,770.04 0 20,064.17 240,770.04 

MAESTRO DE EDUCACION 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

MAESTRO(A) 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

MAESTRO(A) 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

MAESTRO(A) 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

MAESTRO(A) 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

COCINERA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

MAESTRO(A) 0 0.00 0.00 0 20,064.17 240,770.04 0 20,064.17 240,770.04 

ASISTENTE DE MAESTRA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASISTENTE DE MAESTRA 0 0.00 0.00 0 20,064.17 240,770.04 0 20,064.17 240,770.04 

Vigilante 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

DIRECTORA 0 0.00 0.00 0 30,000.00 360,000.00 0 30,000.00 360,000.00 

NIÑERA 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

ENCDO MANTENIMIENTO 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

COCINERO I 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

MAESTRO(A) 1 21,256.00 255,072.00 1 23,214.85 278,578.20 1 23,214.85 278,578.20 

ENFERMERA 1 15,399.39 184,792.68 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

TOTAL UNIDAD: INSTITUTO MUNICIPAL DE EDUCACI N 
ESPECIAL 5 491,195.29 5,894,343.48 5 886,445.91 10,637,350.92 5 886,445.91 10,637,350.92 

UNIDAD: BIBLIOTECAS MUNICIPALES 
ASISTENTE DE BIBLIOTECA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

BIBLIOTECARIO I 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE BIBLIOTECA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

BIBLIOTECARIO I 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR ADMINISTRATIVO 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 
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ASEADORA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ENCDO MANTENIMIENTO 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASISTENTE 0 10,000.00 120,000.00 0 11,550.00 138,600.00 0 11,550.00 138,600.00 

Vigilante 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

Vigilante 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR ADMINISTRATIVO 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ENCARGADA DE BIBLIOTECA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASISTENTE DE BIBLIOTECA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ENCARGADA DE BIBLIOTECA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

BIBLIOTECARIO I 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

COORDINADOR DE BIBLIOTECA 0 0.00 0.00 0 20,000.00 240,000.00 0 20,000.00 240,000.00 

BIBLIOTECARIO I 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

TOTAL UNIDAD: BIBLIOTECAS MUNICIPALES 0 161,181.50 1,934,178.00 0 309,716.85 3,716,602.20 0 309,716.85 3,716,602.20 

UNIDAD: JARDINES MUNICIPALES DE NI OS 
ASEADORA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

NIÑERA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

NIÑERA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

NIÑERA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

MAESTRO(A) 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

NIÑERA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASEADORA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASISTENTE DE MAESTRA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

DIRECTORA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASISTENTE DE MAESTRA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASEADORA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

MAESTRO(A) 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

DIRECTORA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 
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NIÑERA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

Vigilante 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

SUPERVISOR ESTUDIANTIL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

COCINERO 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

NIÑERA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASEADORA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASISTENTE DE MAESTRA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

NIÑERA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

NIÑERA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE MAESTRA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

MAESTRO(A) 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

NIÑERA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

COCINERO 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

SECRETARIA I 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

COCINERO 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

DIRECTORA / JARDIN DE NIÑOS SAN MARTIN DE POR 0 16,691.39 200,296.68 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

COCINERO 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

NIÑERA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

Vigilante 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

NIÑERA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

NIÑERA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

Vigilante 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

Encargado de Mantenimiento 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

MAESTRO(A) 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

SUB-DIRECTOR 0 25,000.00 300,000.00 0 26,853.54 322,242.48 0 26,853.54 322,242.48 

COORDINADOR 0 20,000.00 240,000.00 0 26,853.54 322,242.48 0 26,853.54 322,242.48 

Vigilante 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

DIRECTORA 0 15,000.00 180,000.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 
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ASEADORA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

Vigilante 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

MAESTRO(A) 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ADMINISTRADOR 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

DIRECTOR 0 0.00 0.00 0 20,064.17 240,770.04 0 20,064.17 240,770.04 

SUB-DIRECTOR 0 0.00 0.00 0 20,064.17 240,770.04 0 20,064.17 240,770.04 

MAESTRO(A) 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

NIÑERA 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

NIÑERA 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

Vigilante 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

NIÑERA 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

NIÑERA 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

DIRECTORA 0 0.00 0.00 0 20,000.00 240,000.00 0 20,000.00 240,000.00 

COCINERA 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

NIÑERA 0 0.00 0.00 0 20,000.00 240,000.00 0 20,000.00 240,000.00 

PROFESOR 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

ASISTENTE 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

ASEADORA 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

DIRECTORA 1 25,705.02 308,460.24 1 27,518.56 330,222.72 1 27,518.56 330,222.72 

NIÑERA 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

DIRECTORA 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

NIÑERA 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

NIÑERA 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE MAESTRA 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

NIÑERA 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

NIÑERA 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

ASEADORA 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

COCINERO 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

MAESTRO(A) 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 
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COCINERO 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

NIÑERA 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

TOTAL UNIDAD: JARDINES MUNICIPALES DE 
NI OS 16 889,979.97 10,679,759.64 16 1,369,255.83 16,431,069.96 16 1,369,255.83 16,431,069.96 

UNIDAD: GUARDERIAS MUNICIPALES INFANTILES 
NIÑERA 0 15,691.39 188,296.68 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

NIÑERA 0 15,691.39 188,296.68 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

NIÑERA EN GUARDERIA/GUAMILITO 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

NIÑERA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ADMINISTRADOR 0 26,500.00 318,000.00 0 28,313.54 339,762.48 0 28,313.54 339,762.48 

AUXILIAR ADMINISTRATIVO 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

NIÑERA EN GUARDERIA/ MEDINA CONCEPCION 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ENFERMERA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASISTENTE 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

NIÑERA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

Vigilante 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

Vigilante 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

NIÑERA 0 15,691.39 188,296.68 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

NIÑERA 0 17,650.00 211,800.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

DIRECTORA 0 30,000.00 360,000.00 0 30,000.00 360,000.00 0 30,000.00 360,000.00 

ASEADORA 0 14,809.67 177,716.04 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

NIÑERA 0 14,809.67 177,716.04 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

NIÑERA 0 14,809.67 177,716.04 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

NIÑERA 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

NIÑERA 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

NIÑERA 1 26,086.00 313,032.00 1 27,899.54 334,794.48 1 27,899.54 334,794.48 

NIÑERA EN GUARDERIA/GUAMILITO 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

NIÑERA EN GUARDERIA/GUAMILITO 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

TOTAL UNIDAD: GUARDERIAS MUNICIPALES INFANTILES 
5 373,568.34 4,482,820.08 5 461,121.68 5,533,460.16 5 461,121.68 5,533,460.16 
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UNIDAD: DIRECCI N DE MUJER, NI EZ Y FAMILIA 
ASESOR LEGAL 0 23,705.02 284,460.24 0 25,603.86 307,246.32 0 25,603.86 307,246.32 

AUXILIAR ENFERMERIA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASESOR LEGAL 0 25,000.00 300,000.00 0 26,853.54 322,242.48 0 26,853.54 322,242.48 

ASEADORA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

COCINERO 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASESOR LEGAL 0 21,800.00 261,600.00 0 23,758.85 285,106.20 0 23,758.85 285,106.20 

ASISTENTE LEGAL 0 19,167.72 230,012.64 0 21,192.80 254,313.60 0 21,192.80 254,313.60 

ASEADORA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASISTENTE TECNICO 0 21,000.00 252,000.00 0 24,898.84 298,786.08 0 24,898.84 298,786.08 

ASEADORA 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

COORDINADORA 0 18,000.00 216,000.00 0 20,064.17 240,770.04 0 20,064.17 240,770.04 

COORDINADOR (A) DE LA CASA REFUGIO 0 0.00 0.00 0 22,025.08 264,300.96 0 22,025.08 264,300.96 

TOTAL UNIDAD: DIRECCI N DE MUJER, NI EZ Y 
FAMILIA 0 204,092.09 2,449,105.08 0 258,124.29 3,097,491.48 0 258,124.29 3,097,491.48 

UNIDAD: INTEGRACI N FAMILIAR 
SUPERVISORA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASEADORA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

EDUCADORA 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASESORA 0 20,000.70 240,008.40 0 24,899.54 298,794.48 0 24,899.54 298,794.48 

EDUCADORA 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

SUPERVISORA 0 25,000.00 300,000.00 0 31,813.54 381,762.48 0 31,813.54 381,762.48 

PSICOLOGO 0 18,000.00 216,000.00 0 20,064.17 240,770.04 0 20,064.17 240,770.04 

COORDINADORA 0 0.00 0.00 0 30,913.52 370,962.24 0 30,913.52 370,962.24 

ASESOR LEGAL 1 22,300.00 267,600.00 1 24,198.84 290,386.08 1 24,198.84 290,386.08 

TOTAL UNIDAD: INTEGRACI N FAMILIAR 1 145,224.82 1,742,697.84 1 206,871.33 2,482,455.96 1 206,871.33 2,482,455.96 

UNIDAD: OFICINA MUNICIPAL DE LA MUJER 
COORDINADOR 0 0.00 0.00 0 31,813.54 381,762.48 0 31,813.54 381,762.48 

PROMOTOR SOCIAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

COORDINADORA 0 40,500.00 486,000.00 0 40,500.00 486,000.00 0 40,500.00 486,000.00 
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COCINERA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ORIENTADORA 0 17,650.00 211,800.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

INSTRUCTORA DE MANUALIDADES 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

INSTRUCTORA DE MANUALIDADES 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

INSTRUCTORA 0 19,600.00 235,200.00 0 21,625.08 259,500.96 0 21,625.08 259,500.96 

Vigilante 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

INSTRUCTORA DE BELLEZA Y COSMETOLOGIA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASESOR LEGAL 0 17,500.34 210,004.08 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASEADORA 0 15,000.00 180,000.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

SUPERVISORA 0 18,000.00 216,000.00 0 20,064.17 240,770.04 0 20,064.17 240,770.04 

ADMINISTRADORA 0 20,000.00 240,000.00 0 22,025.08 264,300.96 0 22,025.08 264,300.96 

SUPERVISORA 0 0.00 0.00 0 20,064.17 240,770.04 0 20,064.17 240,770.04 

SUPERVISORA 0 0.00 0.00 0 20,064.17 240,770.04 0 20,064.17 240,770.04 

ADMINISTRADORA 0 0.00 0.00 0 20,064.17 240,770.04 0 20,064.17 240,770.04 

Auxiliar de Administración 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

INSTRUCTORA 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

INSTRUCTORA 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

EDUCADORA 1 15,891.39 190,696.68 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

TOTAL UNIDAD: OFICINA MUNICIPAL DE LA MUJER 
1 255,056.31 3,060,675.72 1 436,896.37 5,242,756.44 1 436,896.37 5,242,756.44 

UNIDAD: OFICINA MUNICPAL DE LA NI EZ 
PEDAGOGA 0 21,600.00 259,200.00 0 26,853.54 322,242.48 0 26,853.54 322,242.48 

ADMINISTRADOR 0 0.00 0.00 0 20,064.17 240,770.04 0 20,064.17 240,770.04 

ASESOR LEGAL 1 15,891.39 190,696.68 1 22,025.05 264,300.60 1 22,025.05 264,300.60 

TOTAL UNIDAD: OFICINA MUNICPAL DE LA NI EZ 
1 37,491.39 449,896.68 1 68,942.76 827,313.12 1 68,942.76 827,313.12 

UNIDAD: ASILO MUNICIPAL DEL ADULTO MAYOR PERPETUO SOCORRO 
ASEADORA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ENFERMERA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASEADORA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 
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ASESOR LEGAL 0 21,800.00 261,600.00 0 23,758.85 285,106.20 0 23,758.85 285,106.20 

ENCARGADA DE DONACIONES 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASEADORA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

Vigilante 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

Vigilante 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

TRABAJADOR DE LAVANDERIA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASEADORA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

COCINERO 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASEADORA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AYUDANTE DE COCINA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASEADORA 0 15,152.43 181,829.16 0 3,216.00 38,592.00 0 3,216.00 38,592.00 

AUXILIAR 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

SECRETARIA 0 26,500.00 318,000.00 0 28,313.54 339,762.48 0 28,313.54 339,762.48 

ASEADORA 0 15,152.43 181,829.16 0 3,216.00 38,592.00 0 3,216.00 38,592.00 

ASEADORA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

COCINERO 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASEADORA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AYUDANTE DE COCINA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ENFERMERA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

TRABAJADOR DE LAVANDERIA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASEADORA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

TERAPEUTA 0 19,600.00 235,200.00 0 28,413.54 340,962.48 0 28,413.54 340,962.48 

PSICOLOGO (A) / OFICINA DE LA MUJER 0 16,691.39 200,296.68 0 25,590.23 307,082.76 0 25,590.23 307,082.76 

COCINERO I 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 
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DIRECTOR 0 21,595.22 259,142.64 0 40,850.00 490,200.00 0 40,850.00 490,200.00 

VERIFICADOR DE INVENTARIOS 0 14,809.63 177,715.56 0 20,675.08 248,100.96 0 20,675.08 248,100.96 

COORDINADORA 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

MEDICO ODONTOLOGO 0 10,601.66 127,219.92 0 21,000.00 252,000.00 0 21,000.00 252,000.00 

Encargado de Almacén 0 15,000.70 180,008.40 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE ENFERMERIA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ADMINISTRADOR 0 30,000.00 360,000.00 0 31,813.54 381,762.48 0 31,813.54 381,762.48 

SECRETARIA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

MEDICO GENERAL DE GUARDIA NOCTURNA 0 21,595.21 259,142.52 0 21,595.21 259,142.52 0 21,595.21 259,142.52 

MEDICO GENERAL 0 43,190.34 518,284.08 0 43,190.34 518,284.08 0 43,190.34 518,284.08 

MEDICO GENERAL DE GUARDIA NOCTURNA 0 21,595.21 259,142.52 0 21,595.21 259,142.52 0 21,595.21 259,142.52 

MEDICO GENERAL DE GUARDIA NOCTURNA 0 21,595.21 259,142.52 0 21,595.21 259,142.52 0 21,595.21 259,142.52 

MEDICO GENERAL DE GUARDIA NOCTURNA 0 21,595.21 259,142.52 0 21,595.21 259,142.52 0 21,595.21 259,142.52 

LICENCIADA EN ENFERMERIA 0 18,000.00 216,000.00 0 20,064.17 240,770.04 0 20,064.17 240,770.04 

LICENCIADA EN ENFERMERIA 0 18,000.00 216,000.00 0 26,853.54 322,242.48 0 26,853.54 322,242.48 

AUXILIAR DE ENFERMERIA 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

COORDINADOR DE ENFERMERIA 0 20,000.00 240,000.00 0 22,025.08 264,300.96 0 22,025.08 264,300.96 

AUXILIAR DE ENFERMERIA 0 15,000.00 180,000.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

MEDICO GENERAL 0 0.00 0.00 0 21,595.21 259,142.52 0 21,595.21 259,142.52 

MEDICO GENERAL 0 0.00 0.00 0 21,595.21 259,142.52 0 21,595.21 259,142.52 

MEDICO GENERAL 0 0.00 0.00 0 21,595.21 259,142.52 0 21,595.21 259,142.52 

AUXILIAR DE ENFERMERIA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

COCINERA 0 0.00 0.00 0 20,064.17 240,770.04 0 20,064.17 240,770.04 

NUTRICIONISTA 0 0.00 0.00 0 23,958.85 287,506.20 0 23,958.85 287,506.20 

AUXILIAR DE FARMACIA 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

NUTRICIONISTA 0 0.00 0.00 0 23,000.00 276,000.00 0 23,000.00 276,000.00 

ENFERMERA 0 0.00 0.00 0 23,000.00 276,000.00 0 23,000.00 276,000.00 

ENFERMERA 0 0.00 0.00 0 20,000.00 240,000.00 0 20,000.00 240,000.00 
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LICENCIADA EN ENFERMERIA 0 0.00 0.00 0 30,000.00 360,000.00 0 30,000.00 360,000.00 

AUXILIAR DE ENFERMERIA 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

Encargado de Mantenimiento 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

AUXILIAR ADMINISTRATIVO 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

AUXILIAR DE ENFERMERIA 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

ENCDO MANTENIMIENTO 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR ENFERMERIA 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

ASEADOR 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

ASEADORA 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

MEDICO GENERAL 1 30,361.38 364,336.56 1 32,174.92 386,099.04 1 32,174.92 386,099.04 

MOTORISTA 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

COCINERO 1 16,437.39 197,248.68 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE FARMACIA 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

TRABAJADOR DE LAVANDERIA 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

ASEADORA 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR ENFERMERIA 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

MANTENIMIENTO 1 21,100.00 253,200.00 1 24,898.84 298,786.08 1 24,898.84 298,786.08 

ASEADORA 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

TRABAJADOR DE LAVANDERIA 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

Vigilante 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

ASEADORA 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

ASEADORA 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

ASISTENTE LEGAL 1 19,370.00 232,440.00 1 21,395.08 256,740.96 1 21,395.08 256,740.96 

MOTORISTA 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR ENFERMERIA 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

ENCARGADO DE BODEGA 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

TOTAL UNIDAD: ASILO MUNICIPAL DEL ADULTO MAYOR 
PERPETUO SOCORRO 21 1,115,307.44 13,383,689.28 21 1,675,864.10 20,110,369.20 21 1,675,864.10 20,110,369.20 
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UNIDAD: DIRECCI N DE ALIANZAS Y COOPERACION (DAC) 
ASEADORA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

COORDINADOR (A) DE ALIANZAS ESTRATEGICAS 0 20,833.67 250,004.04 0 31,853.54 382,242.48 0 31,853.54 382,242.48 

ASISTENTE 0 16,000.00 192,000.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASISTENTE 0 15,000.00 180,000.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

DIRECTORA 0 50,000.00 600,000.00 0 50,000.00 600,000.00 0 50,000.00 600,000.00 

ARQUITECTO I 0 0.00 0.00 0 24,997.94 299,975.28 0 24,997.94 299,975.28 

TOTAL UNIDAD: DIRECCI N DE ALIANZAS Y 
COOPERACION (DAC) 0 116,986.10 1,403,833.20 0 163,087.77 1,957,053.24 0 163,087.77 1,957,053.24 

UNIDAD: GERENCIA DE AMBIENTE 
Auxiliar de Mantenimiento 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

DIRECTORA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASEADORA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

INSPECTOR 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ENLACE DE PROYECTOS 0 0.00 0.00 0 31,813.54 381,762.48 0 31,813.54 381,762.48 

COORDINADOR 0 35,500.00 426,000.00 0 37,050.00 444,600.00 0 37,050.00 444,600.00 

DIRECTOR EJECUTIVO 0 48,500.00 582,000.00 0 48,500.00 582,000.00 0 48,500.00 582,000.00 

INSPECTOR 0 15,691.39 188,296.68 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

GUARDA FORESTAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

Auxiliar de Mantenimiento 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

Auxiliar de Mantenimiento 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASISTENTE ADMINISTRATIVO 0 18,916.22 226,994.64 0 21,941.27 263,295.24 0 21,941.27 263,295.24 

AUXILIAR DE HUERTOS 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

Vigilante 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 
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AUXILIAR 0 17,650.00 211,800.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASEADORA 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

REGENTE AMBIENTAL 0 0.00 0.00 0 51,550.00 618,600.00 0 51,550.00 618,600.00 

AUXILIAR SERV. GNRALS. 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR SERV. GNRALS. 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 15,000.84 180,010.08 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

MECANICO DE MANTENIMIENTO 0 14,809.63 177,715.56 0 20,064.17 240,770.04 0 20,064.17 240,770.04 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

SECRETARIA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASISTENTE 0 20,000.00 240,000.00 0 22,025.08 264,300.96 0 22,025.08 264,300.96 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

GERENTE 0 85,000.00 1,020,000.00 0 95,000.00 1,140,000.00 0 95,000.00 1,140,000.00 

ADMINISTRADORA 0 19,000.00 228,000.00 0 36,750.02 441,000.24 0 36,750.02 441,000.24 

ASISTENTE ADMINISTRATIVO 0 15,000.00 180,000.00 0 20,064.17 240,770.04 0 20,064.17 240,770.04 

Vigilante 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

Vigilante 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

INSPECTOR AMBIENTAL 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ENCARGADO (A) DE ARCHIVO 0 14,809.67 177,716.04 0 22,673.84 272,086.08 0 22,673.84 272,086.08 

COORDINADORA 0 18,000.00 216,000.00 0 24,898.84 298,786.08 0 24,898.84 298,786.08 

INSPECTOR AMBIENTAL 0 18,000.00 216,000.00 0 20,064.17 240,770.04 0 20,064.17 240,770.04 

RECEPTOR DE DOCUMENTOS 0 17,000.00 204,000.00 0 22,025.08 264,300.96 0 22,025.08 264,300.96 

ASISTENTE ADMINISTRATIVO 0 15,000.00 180,000.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

SUPERVISOR AMBIENTAL 0 25,000.00 300,000.00 0 26,853.54 322,242.48 0 26,853.54 322,242.48 

AUXILIAR DE HUERTOS 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 
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AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

COORDINADOR 0 0.00 0.00 0 41,550.00 498,600.00 0 41,550.00 498,600.00 

SECRETARIA 0 0.00 0.00 0 21,564.17 258,770.04 0 21,564.17 258,770.04 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

MECANICO I 0 0.00 0.00 0 27,413.52 328,962.24 0 27,413.52 328,962.24 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE HUERTOS 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE HUERTOS 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE HUERTOS 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

Vigilante 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

SUPERVISOR AMBIENTAL 0 0.00 0.00 0 24,898.84 298,786.08 0 24,898.84 298,786.08 

JEFE DE CUADRILLA 0 0.00 0.00 0 21,525.08 258,300.96 0 21,525.08 258,300.96 

AUXILIAR DE HUERTOS 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 
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AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

INSPECTOR AMBIENTAL 0 0.00 0.00 0 23,758.85 285,106.20 0 23,758.85 285,106.20 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE HUERTOS 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

INSPECTOR AMBIENTAL 0 0.00 0.00 0 20,064.17 240,770.04 0 20,064.17 240,770.04 

PROCURADOR AMBIENTAL 0 0.00 0.00 0 26,853.54 322,242.48 0 26,853.54 322,242.48 

RECEPTOR DE DOCUMENTOS 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

Vigilante 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

JEFE DE CUADRILLA 0 0.00 0.00 0 20,070.27 240,843.24 0 20,070.27 240,843.24 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

Auxiliar de Mantenimiento 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

Vigilante 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

SUPERVISOR AMBIENTAL 0 0.00 0.00 0 20,064.17 240,770.04 0 20,064.17 240,770.04 

SUPERVISOR AMBIENTAL 0 0.00 0.00 0 23,025.08 276,300.96 0 23,025.08 276,300.96 

INSPECTOR AMBIENTAL 0 0.00 0.00 0 20,064.17 240,770.04 0 20,064.17 240,770.04 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

INSPECTOR MUNICIPAL 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

JEFE DE CUADRILLA 0 0.00 0.00 0 21,525.08 258,300.96 0 21,525.08 258,300.96 

DIGITALIZADOR 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

RECEPCIONISTA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

PROCURADOR AMBIENTAL 0 0.00 0.00 0 26,353.54 316,242.48 0 26,353.54 316,242.48 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 
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AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

SECRETARIA 0 0.00 0.00 0 23,758.82 285,105.84 0 23,758.82 285,105.84 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

INSPECTOR AMBIENTAL 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

CONSERJE 0 0.00 0.00 0 20,525.04 246,300.48 0 20,525.04 246,300.48 

SUPERVISOR AMBIENTAL 0 0.00 0.00 0 20,064.17 240,770.04 0 20,064.17 240,770.04 

RECEPTOR DE DOCUMENTOS 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

ASEADORA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 
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PROCURADOR AMBIENTAL 0 0.00 0.00 0 31,813.54 381,762.48 0 31,813.54 381,762.48 

SUPERVISOR AMBIENTAL 0 0.00 0.00 0 23,958.85 287,506.20 0 23,958.85 287,506.20 

DIGITALIZADOR 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

PROCURADOR AMBIENTAL 0 0.00 0.00 0 22,025.08 264,300.96 0 22,025.08 264,300.96 

Auxiliar de Mantenimiento 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

DIGITALIZADOR 0 0.00 0.00 0 18,745.42 224,945.04 0 18,745.42 224,945.04 

Vigilante 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

NUTRICIONISTA 0 0.00 0.00 0 33,413.52 400,962.24 0 33,413.52 400,962.24 

DIGITALIZADOR 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

Vigilante 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

JARDINERO 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE HUERTOS 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

RECEPTOR DE DOCUMENTOS 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

DIGITALIZADOR 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

SUPERVISOR AMBIENTAL 0 0.00 0.00 0 25,000.00 300,000.00 0 25,000.00 300,000.00 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 
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Auxiliar de Mantenimiento 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

SUPERVISOR AMBIENTAL 0 0.00 0.00 0 27,000.00 324,000.00 0 27,000.00 324,000.00 

AUXILIAR DE HUERTOS 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

AUXILIAR DE HUERTOS 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

AUXILIAR DE HUERTOS 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

AUXILIAR DE HUERTOS 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

AUXILIAR DE HUERTOS 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

AUXILIAR 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

AUXILIAR 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

AUXILIAR DE HUERTOS 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

SUPERVISOR AMBIENTAL 0 0.00 0.00 0 32,000.00 384,000.00 0 32,000.00 384,000.00 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

AUXILIAR 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 20,000.00 240,000.00 0 20,000.00 240,000.00 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

SUPERVISOR AMBIENTAL 0 0.00 0.00 0 20,000.00 240,000.00 0 20,000.00 240,000.00 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 
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DIGITALIZADOR 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

Vigilante 0 0.00 0.00 0 21,110.40 253,324.80 0 21,110.40 253,324.80 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

ADMINISTRADOR 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

GUARDA FORESTAL 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

GUARDA FORESTAL 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

GUARDA BOSQUES 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

GUARDA BOSQUES 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

GUARDA FORESTAL 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

GUARDA BOSQUES 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

GUARDA FORESTAL 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

GUARDA BOSQUES 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

GUARDA BOSQUES 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

GUARDA FORESTAL 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

SUPERVISOR AMBIENTAL 0 0.00 0.00 0 20,000.00 240,000.00 0 20,000.00 240,000.00 

GUARDA FORESTAL 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

GUARDA FORESTAL 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

RECEPTOR DE DOCUMENTOS 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

GUARDA FORESTAL 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

GUARDA FORESTAL 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

GUARDA FORESTAL 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 
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RECEPTOR DE DOCUMENTOS 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

AUXILIAR 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

GUARDA BOSQUES 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

AUXILIAR 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

GUARDA BOSQUES 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

GUARDA BOSQUES 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

Vigilante 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

Vigilante 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

Vigilante 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

Vigilante 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AMIGO MUNICIPAL FORESTAL URBANO 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AMIGO MUNICIPAL FORESTAL URBANO 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

SECRETARIA 0 14,809.67 177,716.04 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

JEFE DE UNIDAD 1 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

GUARDA FORESTAL 1 16,604.01 199,248.12 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

FOTOGRAFO 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

Auxiliar de Mantenimiento 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

JARDINERO 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

Vigilante 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

ASEADORA 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

ASEADORA 1 15,152.43 181,829.16 1 20,525.04 246,300.48 1 20,525.04 246,300.48 

JEFE TRANSPORTE 1 20,444.00 245,328.00 1 26,097.54 313,170.48 1 26,097.54 313,170.48 
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INSPECTOR AMBIENTAL 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

TOTAL UNIDAD: GERENCIA DE AMBIENTE 10 885,575.47 10,626,905.64 8 4,319,059.39 51,828,712.68 8 4,319,059.39 51,828,712.68 

UNIDAD: OFICINA DE RECEPCI N DE DOCUMENTOS 
DIGITALIZADOR 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

DIGITALIZADOR 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

DIGITALIZADOR 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASISTENTE 0 16,691.39 200,296.68 0 22,997.94 275,975.28 0 22,997.94 275,975.28 

DIGITALIZADOR 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

COORDINADORA 0 26,000.00 312,000.00 0 36,750.02 441,000.24 0 36,750.02 441,000.24 

DIGITALIZADOR 0 17,000.00 204,000.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

DIGITALIZADOR 0 14,809.63 177,715.56 0 20,525.04 246,300.48 0 20,525.04 246,300.48 

RECEPTOR DE DOCUMENTOS 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

RECEPTOR DE DOCUMENTOS 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

COORDINADOR DE DEPARTAMENTO 0 19,600.00 235,200.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

INSPECTOR AMBIENTAL 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

SUPERVISORA 0 24,705.02 296,460.24 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AMIGO MUNICIPAL FORESTAL URBANO 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AMIGO MUNICIPAL FORESTAL 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

DIGITALIZADOR 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

ENCARGADO (A) DE ARCHIVO 1 16,604.01 199,248.12 1 22,625.08 271,500.96 1 22,625.08 271,500.96 

TOTAL UNIDAD: OFICINA DE RECEPCI N DE 
DOCUMENTOS 2 255,258.29 3,063,099.48 2 249,846.92 2,998,163.04 2 249,846.92 2,998,163.04 

UNIDAD: PROYECCI N Y EDUCACI N AMBIENTAL 
EDUCADOR AMBIENTAL 0 18,000.00 216,000.00 0 22,964.17 275,570.04 0 22,964.17 275,570.04 

EDUCADOR AMBIENTAL 0 16,000.00 192,000.00 0 26,853.54 322,242.48 0 26,853.54 322,242.48 

SUPERVISOR 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

TOTAL UNIDAD: PROYECCI N Y EDUCACI N AMBIENTAL 
1 49,152.43 589,829.16 1 68,563.14 822,757.68 1 68,563.14 822,757.68 
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UNIDAD: DEPARTAMENTO DE SERVICIOS LEGALES DEL AMBIENTE 
PROCURADOR AMBIENTAL 0 22,600.00 271,200.00 0 25,058.82 300,705.84 0 25,058.82 300,705.84 

COORDINADOR 0 42,500.00 510,000.00 0 49,050.00 588,600.00 0 49,050.00 588,600.00 

PROCURADOR AMBIENTAL 0 23,705.02 284,460.24 0 28,618.52 343,422.24 0 28,618.52 343,422.24 

PROCURADOR AMBIENTAL 0 21,000.00 252,000.00 0 23,025.08 276,300.96 0 23,025.08 276,300.96 

PROCURADOR AMBIENTAL 1 25,205.02 302,460.24 1 27,018.56 324,222.72 1 27,018.56 324,222.72 

SECRETARIA EJECUTIVA 1 17,112.72 205,352.64 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

TOTAL UNIDAD: DEPARTAMENTO DE SERVICIOS LEGALES 
DEL AMBIENTE 2 152,122.76 1,825,473.12 2 171,516.41 2,058,196.92 2 171,516.41 2,058,196.92 

UNIDAD: SISTEMA DE GESTI N AMBIENTAL 
SUPERVISOR AMBIENTAL 0 40,500.00 486,000.00 0 42,050.00 504,600.00 0 42,050.00 504,600.00 

Asistente de Coordinador 0 16,966.22 203,594.64 0 24,958.82 299,505.84 0 24,958.82 299,505.84 

SUPERVISOR AMBIENTAL 0 30,000.00 360,000.00 0 31,813.54 381,762.48 0 31,813.54 381,762.48 

ANALISTA DE INFORMACION 0 0.00 0.00 0 30,000.00 360,000.00 0 30,000.00 360,000.00 

TOTAL UNIDAD: SISTEMA DE GESTI N AMBIENTAL 
0 87,466.22 1,049,594.64 0 128,822.36 1,545,868.32 0 128,822.36 1,545,868.32 

UNIDAD: CONTROL Y SEGUIMIENTO 
JEFE DE DEPARTAMENTO 0 0.00 0.00 0 39,850.00 478,200.00 0 39,850.00 478,200.00 

TOTAL UNIDAD: CONTROL Y SEGUIMIENTO 0 0.00 0.00 0 39,850.00 478,200.00 0 39,850.00 478,200.00 

UNIDAD: DIRECCION DE PROTECCION Y CONTROL AMBIENTAL 
AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

DIRECTOR 0 30,000.00 360,000.00 0 45,000.00 540,000.00 0 45,000.00 540,000.00 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

RECEPTOR DE DOCUMENTOS 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

MOTORISTA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

SUPERVISOR 0 21,800.00 261,600.00 0 25,000.00 300,000.00 0 25,000.00 300,000.00 

AUXILIAR 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 
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AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

SUPERVISOR AMBIENTAL 0 0.00 0.00 0 25,000.00 300,000.00 0 25,000.00 300,000.00 

SUPERVISOR AMBIENTAL 0 0.00 0.00 0 25,000.00 300,000.00 0 25,000.00 300,000.00 

ASEADORA 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AMIGO MUNICIPAL FORESTAL URBANO 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

DIRECTORA 0 49,000.00 588,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

SECRETARIA 0 14,809.63 177,715.56 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

CONSERJE 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

TOTAL UNIDAD: DIRECCION DE PROTECCION Y 
CONTROL AMBIENTAL 1 160,381.32 1,924,575.84 1 390,630.35 4,687,564.20 1 390,630.35 4,687,564.20 

UNIDAD: EVALUACI N DE IMPACTO AMBIENTAL 
SUPERVISOR AMBIENTAL 0 21,800.00 261,600.00 0 27,813.54 333,762.48 0 27,813.54 333,762.48 

SUPERVISOR AMBIENTAL 0 24,705.02 296,460.24 0 26,558.56 318,702.72 0 26,558.56 318,702.72 

JEFE DE DEPARTAMENTO 0 0.00 0.00 0 34,913.52 418,962.24 0 34,913.52 418,962.24 

TOTAL UNIDAD: EVALUACI N DE IMPACTO AMBIENTAL 
0 46,505.02 558,060.24 0 89,285.62 1,071,427.44 0 89,285.62 1,071,427.44 

UNIDAD: AUDITORIA  AMBIENTAL 
SUPERVISOR AMBIENTAL 0 19,600.00 235,200.00 0 21,625.08 259,500.96 0 21,625.08 259,500.96 

SUPERVISOR AMBIENTAL 0 24,705.02 296,460.24 0 26,558.56 318,702.72 0 26,558.56 318,702.72 

SUPERVISOR AMBIENTAL 0 22,000.00 264,000.00 0 31,813.54 381,762.48 0 31,813.54 381,762.48 

JEFE DE AUDITORIA  AMBIENTAL 0 0.00 0.00 0 32,813.54 393,762.48 0 32,813.54 393,762.48 

TOTAL UNIDAD: AUDITORIA  AMBIENTAL 0 66,305.02 795,660.24 0 112,810.72 1,353,728.64 0 112,810.72 1,353,728.64 
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UNIDAD: CONTROL DE RESIDUOS URBANOS 
INSPECTOR AMBIENTAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

JEFE DE DEPARTAMENTO 0 24,705.02 296,460.24 0 31,518.56 378,222.72 0 31,518.56 378,222.72 

SUPERVISOR AMBIENTAL 0 24,000.00 288,000.00 0 28,853.54 346,242.48 0 28,853.54 346,242.48 

INSPECTOR AMBIENTAL 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

TOTAL UNIDAD: CONTROL DE RESIDUOS URBANOS 
1 79,009.88 948,118.56 1 97,862.96 1,174,355.52 1 97,862.96 1,174,355.52 

UNIDAD: CONTROL DE CONTAMINANTES 
INSPECTOR AMBIENTAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

INSPECTOR AMBIENTAL 0 15,152.43 181,829.16 0 21,025.08 252,300.96 0 21,025.08 252,300.96 

JEFE DE DEPARTAMENTO 0 16,691.39 200,296.68 0 25,958.82 311,505.84 0 25,958.82 311,505.84 

TOTAL UNIDAD: CONTROL DE CONTAMINANTES 
0 46,996.25 563,955.00 0 65,729.33 788,751.96 0 65,729.33 788,751.96 

UNIDAD: DIRECCION DE AGUA Y SANEAMIENTO 
ASISTENTE DE DIRECCION 0 21,600.00 259,200.00 0 24,058.85 288,706.20 0 24,058.85 288,706.20 

DIRECTOR 0 47,000.00 564,000.00 0 47,000.00 564,000.00 0 47,000.00 564,000.00 

INSPECTOR DE POZOS 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

INSPECTOR DE POZOS 0 16,691.39 200,296.68 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

SECRETARIA 1 15,752.43 189,029.16 1 20,064.17 240,770.04 1 20,064.17 240,770.04 

TOTAL UNIDAD: DIRECCION DE AGUA Y SANEAMIENTO 
1 116,196.25 1,394,355.00 1 91,123.02 1,093,476.24 1 91,123.02 1,093,476.24 

UNIDAD: INGENIERIA 
INSPECTOR AMBIENTAL 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

SUPERVISOR AMBIENTAL 0 16,321.23 195,854.76 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

INSPECTOR AMBIENTAL 0 17,000.00 204,000.00 0 23,958.85 287,506.20 0 23,958.85 287,506.20 

SUPERVISOR AMBIENTAL 0 18,000.00 216,000.00 0 24,898.84 298,786.08 0 24,898.84 298,786.08 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

JEFE DE DEPARTAMENTO 0 0.00 0.00 0 32,000.00 384,000.00 0 32,000.00 384,000.00 

SUPERVISOR AMBIENTAL 1 18,998.86 227,986.32 1 21,023.94 252,287.28 1 21,023.94 252,287.28 
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TOTAL UNIDAD: INGENIERIA 1 85,129.72 1,021,556.64 1 195,608.78 2,347,305.36 1 195,608.78 2,347,305.36 

UNIDAD: HIDROGEOLOG˝A 
INSPECTOR 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

JEFE DE DEPARTAMENTO 0 0.00 0.00 0 27,913.55 334,962.60 0 27,913.55 334,962.60 

TOTAL UNIDAD: HIDROGEOLOG˝A 0 14,809.63 177,715.56 0 46,658.98 559,907.76 0 46,658.98 559,907.76 

UNIDAD: DIRECCI N DE PROTECCI N Y CONTROL FORESTAL 
AUXILIAR 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

ASISTENTE 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

DIRECTOR 0 50,000.00 600,000.00 0 60,000.00 720,000.00 0 60,000.00 720,000.00 

ASISTENTE TECNICO 0 20,000.00 240,000.00 0 37,850.00 454,200.00 0 37,850.00 454,200.00 

PROCURADOR AMBIENTAL 0 0.00 0.00 0 26,853.54 322,242.48 0 26,853.54 322,242.48 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

INSPECTOR AMBIENTAL 0 0.00 0.00 0 24,000.00 288,000.00 0 24,000.00 288,000.00 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 
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AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

MOTORISTA 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

TOTAL UNIDAD: DIRECCI N DE PROTECCI N Y CONTROL 
FORESTAL 1 99,962.06 1,199,544.72 1 518,240.77 6,218,889.24 1 518,240.77 6,218,889.24 

UNIDAD: `REAS PROTEGIDAS 
AUXILIAR DE HUERTOS 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

SUPERVISOR AMBIENTAL 0 21,600.00 259,200.00 0 25,958.82 311,505.84 0 25,958.82 311,505.84 

AMIGO MUNICIPAL FORESTAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AMIGO MUNICIPAL FORESTAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

GUARDA FORESTAL 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

EDUCADOR 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

JEFE DE CUADRILLA 0 15,152.43 181,829.16 0 21,025.05 252,300.60 0 21,025.05 252,300.60 

GUARDA BOSQUES 0 15,691.39 188,296.68 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

BIOLOGO 0 22,800.00 273,600.00 0 27,813.54 333,762.48 0 27,813.54 333,762.48 

GUARDA FORESTAL 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AMIGO MUNICIPAL FORESTAL 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AMIGO MUNICIPAL FORESTAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AMIGO MUNICIPAL FORESTAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

GUARDA FORESTAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AMIGO MUNICIPAL FORESTAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AMIGO MUNICIPAL FORESTAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AMIGO MUNICIPAL FORESTAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AMIGO MUNICIPAL FORESTAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

GUARDA FORESTAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

GUARDA FORESTAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AMIGO MUNICIPAL FORESTAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AMIGO MUNICIPAL FORESTAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

GUARDA FORESTAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 
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SUPERVISOR AMBIENTAL 0 18,650.00 223,800.00 0 24,398.84 292,786.08 0 24,398.84 292,786.08 

GUARDA FORESTAL 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AMIGO MUNICIPAL FORESTAL URBANO 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

GUARDA FORESTAL 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AMIGO MUNICIPAL FORESTAL URBANO 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

SUPERVISOR AMBIENTAL 0 24,000.00 288,000.00 0 25,898.84 310,786.08 0 25,898.84 310,786.08 

GUARDIA FORESTAL 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

GUARDIA FORESTAL 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

GUARDIA FORESTAL 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

GUARDIA FORESTAL 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

INSPECTOR AMBIENTAL 0 15,000.00 180,000.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

INSPECTOR AMBIENTAL 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

INSPECTOR AMBIENTAL 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

JEFE DE DEPARTAMENTO 0 0.00 0.00 0 43,550.00 522,600.00 0 43,550.00 522,600.00 

GUARDIA FORESTAL 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

GUARDIA FORESTAL 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

GUARDIA FORESTAL 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

GUARDIA FORESTAL 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE HUERTOS 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

GUARDIA FORESTAL 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASEADORA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 
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AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

SUPERVISOR AMBIENTAL 0 0.00 0.00 0 26,853.54 322,242.48 0 26,853.54 322,242.48 

SUPERVISOR AMBIENTAL 1 18,230.00 218,760.00 1 21,955.08 263,460.96 1 21,955.08 263,460.96 

INSPECTOR AMBIENTAL 1 16,604.01 199,248.12 1 20,064.17 240,770.04 1 20,064.17 240,770.04 

GUARDA FORESTAL 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

GUARDA FORESTAL 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

INSPECTOR AMBIENTAL 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

SUPERVISOR FORESTAL 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

JEFE DE CUADRILLA 1 15,152.43 181,829.16 1 21,025.05 252,300.60 1 21,025.05 252,300.60 

JEFE CUADRILLA MERENDÓN 1 45,031.00 540,372.00 1 46,581.00 558,972.00 1 46,581.00 558,972.00 

TOTAL UNIDAD: `REAS PROTEGIDAS 8 693,522.99 8,322,275.88 8 1,298,631.72 15,583,580.64 8 1,298,631.72 15,583,580.64 

UNIDAD: VIVEROS 
SUPERVISOR DE DESECHOS SOLIDOS 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

Vigilante 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE HUERTOS 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

INSPECTOR AMBIENTAL 0 14,809.63 177,715.56 0 20,081.53 240,978.36 0 20,081.53 240,978.36 

GUARDA FORESTAL 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

GUARDA FORESTAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

GUARDA FORESTAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

GUARDA FORESTAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

GUARDA FORESTAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

COORDINADOR 0 16,604.01 199,248.12 0 22,629.06 271,548.72 0 22,629.06 271,548.72 

GUARDA FORESTAL 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 
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GUARDA FORESTAL 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASISTENTE 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

GUARDA FORESTAL 0 14,809.63 177,715.56 0 21,325.04 255,900.48 0 21,325.04 255,900.48 

GUARDA FORESTAL 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

GUARDA FORESTAL 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

GUARDA FORESTAL 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

GUARDA FORESTAL 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

GUARDA FORESTAL 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

COORDINADOR 0 36,000.00 432,000.00 0 43,550.00 522,600.00 0 43,550.00 522,600.00 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE HUERTOS 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

Vigilante 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

INSPECTOR AMBIENTAL 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

GUARDIA FORESTAL 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

JEFE DE CUADRILLA 0 14,809.63 177,715.56 0 25,358.82 304,305.84 0 25,358.82 304,305.84 

Vigilante 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

SUPERVISOR AMBIENTAL 0 15,000.00 180,000.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

GUARDIA FORESTAL 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

GUARDIA FORESTAL 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

GUARDIA FORESTAL 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

GUARDIA FORESTAL 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE HUERTOS 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

GUARDIA FORESTAL 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

GUARDIA FORESTAL 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

SUPERVISOR AMBIENTAL 0 14,809.63 177,715.56 0 27,713.51 332,562.12 0 27,713.51 332,562.12 

GUARDIA FORESTAL 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

JEFE DE DEPARTAMENTO 0 0.00 0.00 0 37,550.00 450,600.00 0 37,550.00 450,600.00 
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COORDINADOR 0 0.00 0.00 0 20,825.04 249,900.48 0 20,825.04 249,900.48 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

INSPECTOR AMBIENTAL 0 0.00 0.00 0 25,758.81 309,105.72 0 25,758.81 309,105.72 

SUPERVISOR AMBIENTAL 0 0.00 0.00 0 20,325.04 243,900.48 0 20,325.04 243,900.48 

AUXILIAR DE HUERTOS 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE HUERTOS 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR EN VIVEROS 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

GUARDA FORESTAL 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

GUARDA FORESTAL 1 16,604.01 199,248.12 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

VIGILANTE I 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

ENCARGADO DE BODEGA 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

Vigilante 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

ASEADOR 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

GUARDA FORESTAL 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 
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SUPERVISOR AMBIENTAL 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

SUPERVISOR FORESTAL 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

TOTAL UNIDAD: VIVEROS 11 696,887.65 8,362,651.80 11 1,427,333.51 17,128,002.12 11 1,427,333.51 17,128,002.12 

UNIDAD: PATRIMONIO FORESTAL URBANO 
AUXILIAR DE HUERTOS 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

JEFE DE CUADRILLA 0 15,152.43 181,829.16 0 21,525.08 258,300.96 0 21,525.08 258,300.96 

RECEPTOR DE DOCUMENTOS 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

INSPECTOR AMBIENTAL 0 16,604.01 199,248.12 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

JEFE DE CUADRILLA 0 16,604.01 199,248.12 0 23,258.85 279,106.20 0 23,258.85 279,106.20 

JEFE DE CUADRILLA 0 15,152.43 181,829.16 0 21,525.08 258,300.96 0 21,525.08 258,300.96 

INSPECTOR AMBIENTAL 0 16,604.01 199,248.12 0 20,125.05 241,500.60 0 20,125.05 241,500.60 

AUXILIAR DE HUERTOS 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

SUPERVISOR AMBIENTAL 0 25,000.05 300,000.60 0 26,853.59 322,243.08 0 26,853.59 322,243.08 

JEFE DE CUADRILLA 0 14,809.63 177,715.56 0 21,525.08 258,300.96 0 21,525.08 258,300.96 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AMIGO MUNICIPAL FORESTAL URBANO 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AMIGO MUNICIPAL FORESTAL URBANO 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AMIGO MUNICIPAL FORESTAL URBANO 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE HUERTOS 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AMIGO MUNICIPAL FORESTAL URBANO 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE HUERTOS 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

INSPECTOR AMBIENTAL 0 14,809.63 177,715.56 0 20,064.17 240,770.04 0 20,064.17 240,770.04 

AMIGO MUNICIPAL FORESTAL URBANO 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

JEFE DE CUADRILLA 0 14,809.67 177,716.04 0 21,525.08 258,300.96 0 21,525.08 258,300.96 

INSPECTOR AMBIENTAL 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 
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INSPECTOR AMBIENTAL 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

GUARDIA FORESTAL 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

GUARDIA FORESTAL 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

GUARDIA FORESTAL 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

GUARDIA FORESTAL 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

JEFE DE DEPARTAMENTO 0 0.00 0.00 0 34,913.52 418,962.24 0 34,913.52 418,962.24 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

SUPERVISOR AMBIENTAL 0 0.00 0.00 0 23,025.08 276,300.96 0 23,025.08 276,300.96 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

GUARDA FORESTAL 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

TOTAL UNIDAD: PATRIMONIO FORESTAL URBANO 
1 446,081.27 5,352,975.24 1 890,430.63 10,685,167.56 1 890,430.63 10,685,167.56 

UNIDAD: GERENCIA DE DEPORTES 
SUPERVISOR 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR ADMINISTRATIVO 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASESOR TECNICO 0 40,500.00 486,000.00 0 42,050.00 504,600.00 0 42,050.00 504,600.00 

JEFE DE MANTENIMIENTO 0 25,705.02 308,460.24 0 27,518.56 330,222.72 0 27,518.56 330,222.72 

Diseño y Supervisión de Proyectos 0 25,705.02 308,460.24 0 31,813.54 381,762.48 0 31,813.54 381,762.48 
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ASISTENTE DE OPERACIONES 0 39,200.00 470,400.00 0 40,750.00 489,000.00 0 40,750.00 489,000.00 

COORDINADOR DE CAMARAS 0 19,600.00 235,200.00 0 21,625.08 259,500.96 0 21,625.08 259,500.96 

ASEADORA 0 15,000.84 180,010.08 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ING.ELECTRICO 0 30,000.00 360,000.00 0 36,750.02 441,000.24 0 36,750.02 441,000.24 

JEFE DE OPERACIONES 0 24,000.00 288,000.00 0 31,813.54 381,762.48 0 31,813.54 381,762.48 

JEFE DE SEGURIDAD 0 14,809.63 177,715.56 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

ADMINISTRADOR DEPORTIVO 0 29,000.00 348,000.00 0 30,813.54 369,762.48 0 30,813.54 369,762.48 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

GERENTE 0 45,000.00 540,000.00 0 75,000.00 900,000.00 0 75,000.00 900,000.00 

AUXILIAR ADMINISTRATIVO 0 20,000.00 240,000.00 0 22,025.08 264,300.96 0 22,025.08 264,300.96 

ADMINISTRADORA 0 25,000.00 300,000.00 0 26,853.54 322,242.48 0 26,853.54 322,242.48 

ENTRENADOR DE FUTBOL 0 15,000.00 180,000.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ENTRENADOR DE FUTBOL 0 0.00 0.00 0 22,025.08 264,300.96 0 22,025.08 264,300.96 

Encargado de Mantenimiento 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ENTRENADOR DE FUTBOL 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

Encargado de Mantenimiento 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR ADMINISTRATIVO 0 0.00 0.00 0 22,025.08 264,300.96 0 22,025.08 264,300.96 

AUXILIAR ADMINISTRATIVO 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

Asistente de Mantenimiento 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

GERENTE 0 75,000.00 900,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ASESOR LEGAL 0 25,000.00 300,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AUXILIAR ADMINISTRATIVO 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

TOTAL UNIDAD: GERENCIA DE DEPORTES 1 513,635.00 6,163,620.00 1 654,500.92 7,854,011.04 1 654,500.92 7,854,011.04 

UNIDAD: GESTIONES ADMINISTRATIVAS 
ENCARGADA DE FACTURACION 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

CONTADOR I 0 25,705.02 308,460.24 0 27,518.56 330,222.72 0 27,518.56 330,222.72 

AUXILIAR DE CONTABILIDAD 0 16,000.00 192,000.00 0 22,025.08 264,300.96 0 22,025.08 264,300.96 

ASISTENTE EJECUTIVO 0 22,800.00 273,600.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 
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MOTORISTA 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

ADMINISTRADOR GENERAL 0 32,500.00 390,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AUXILIAR DE CONTABILIDAD 0 15,152.43 181,829.16 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

AUXILIAR DE COMPRAS 0 15,000.00 180,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

JEFE DE DEPARTAMENTO 1 28,092.52 337,110.24 1 29,906.06 358,872.72 1 29,906.06 358,872.72 

ASISTENTE DE BODEGA 1 31,000.00 372,000.00 1 32,813.54 393,762.48 1 32,813.54 393,762.48 

Encargado de Planillas 1 16,691.39 200,296.68 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

TOTAL UNIDAD: GESTIONES ADMINISTRATIVAS 
3 233,246.22 2,798,954.64 3 149,754.10 1,797,049.20 3 149,754.10 1,797,049.20 

UNIDAD: MERCADEO Y RELACIONES P BLICAS 
JEFE DE UNIDAD 0 25,000.00 300,000.00 0 31,813.54 381,762.48 0 31,813.54 381,762.48 

JEFE DE DEPARTAMENTO 0 18,000.00 216,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

JEFE DE UNIDAD 0 20,000.00 240,000.00 0 0.00 0.00 0 0.00 0.00 

TOTAL UNIDAD: MERCADEO Y RELACIONES P BLICAS 
0 63,000.00 756,000.00 0 31,813.54 381,762.48 0 31,813.54 381,762.48 

UNIDAD: DIRECCION DE PROGRAMAS DEPORTIVOS 
CONSERJE 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

SECRETARIA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

COORDINADORA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

Coordinador de Beisbol 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

Coordinador de Boxeo 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ENTRENADOR DE FUTBOL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

Director de la Escuela de Fútbol Inmude 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

COORDINADOR DE HALTEROFILIA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

Entrenador de Ajedrez 0 15,152.43 181,829.16 0 29,813.54 357,762.48 0 29,813.54 357,762.48 

ENTRENADOR DE FUTBOL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

INSTRUCTOR DE DANZA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

TECNICO DEPORTIVO 0 14,809.63 177,715.56 0 20,064.17 240,770.04 0 20,064.17 240,770.04 

ENTRENADOR DE NATACION 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ENTRENADOR DE NATACION 0 16,000.00 192,000.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 
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ASISTENTE DE NATACION 0 15,000.00 180,000.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ENTRENADOR DE NATACION 0 15,000.00 180,000.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

Coordinador de Karate 0 18,000.00 216,000.00 0 20,064.17 240,770.04 0 20,064.17 240,770.04 

ENTRENADOR DE ATLETISMO 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ENTRENADOR DE BALONCESTO 0 16,000.00 192,000.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ENTRENADOR DE NATACION 0 15,000.00 180,000.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ENTRENADOR DE NATACION 0 15,000.00 180,000.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ENTRENADOR DE BEISBOL 0 15,000.00 180,000.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ENTRENADOR DE FUTBOL 0 20,000.00 240,000.00 0 22,025.08 264,300.96 0 22,025.08 264,300.96 

ENTRENADOR DE FUTBOL 0 15,000.00 180,000.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ENTRENADOR DE FUTBOL 0 15,000.00 180,000.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ENTRENADOR DE FUTBOL 0 15,000.00 180,000.00 0 23,958.85 287,506.20 0 23,958.85 287,506.20 

ENTRENADOR FISICO 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ENTRENADOR FISICO 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ENTRENADOR FISICO 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ENTRENADOR DE FUTBOL 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ENTRENADOR DE KARATE-DO 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ENTRENADOR DE FUTBOL 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

Entrenador de Boxeo 0 0.00 0.00 0 22,025.08 264,300.96 0 22,025.08 264,300.96 

DIRECTOR 1 25,705.02 308,460.24 1 27,518.56 330,222.72 1 27,518.56 330,222.72 

Instructor de Natacion 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

SUB-DIRECTOR 1 24,320.48 291,845.76 1 26,174.02 314,088.24 1 26,174.02 314,088.24 

TOTAL UNIDAD: DIRECCION DE PROGRAMAS 
DEPORTIVOS 3 511,055.24 6,132,662.88 3 716,515.51 8,598,186.12 3 716,515.51 8,598,186.12 

UNIDAD: ESTADIO GENERAL FRANCISCO MORAZ`N 
TECNICO EN MANTENIMIENTO 0 15,152.43 181,829.16 0 3,216.00 38,592.00 0 3,216.00 38,592.00 

Encargado de Mantenimiento 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

Encargado de Mantenimiento 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

SECRETARIA ADMINISTRATIVA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 
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JEFE DE MANTENIMIENTO 0 15,152.43 181,829.16 0 3,216.00 38,592.00 0 3,216.00 38,592.00 

ELECTRICISTA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASEADORA 0 18,000.00 216,000.00 0 20,064.17 240,770.04 0 20,064.17 240,770.04 

SUB-ADMINISTRADOR 0 25,000.00 300,000.00 0 26,853.54 322,242.48 0 26,853.54 322,242.48 

Vigilante 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

TOTAL UNIDAD: ESTADIO GENERAL FRANCISCO 
MORAZ`N 0 148,724.21 1,784,690.52 0 147,076.86 1,764,922.32 0 147,076.86 1,764,922.32 

UNIDAD: COMPLEJO DEPORTIVO METROPOLITANO DE SULA 
Asistente de Mantenimiento 0 16,891.39 202,696.68 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

POLICIA  MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

MOTORISTA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

Encargado de Mantenimiento 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ENCARGADO DE MANTENIMIENTO DE PISCINAS Y CA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ENCDO MANTENIMIENTO 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ENCDO MANTENIMIENTO 0 15,891.39 190,696.68 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

Mantenimiento del Estadio Olimpico 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

TECNICO DEPORTIVO 0 14,809.63 177,715.56 0 22,025.08 264,300.96 0 22,025.08 264,300.96 

Mantenimiento del Estadio Olimpico 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ENCDO MANTENIMIENTO 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE CAMARAS EST. OLIMPICO 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ENCDO MANTENIMIENTO 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASEADORA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ENCARGADO DE MANTENIMIENTO DE PISCINAS Y CA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

Asistente de Mantenimiento del Estadio Olimpico 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

Auxiliar de Monitoreo de Camaras en el Estadio Oli 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

CHAPEADOR 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

Mantenimiento del Estadio Olimpico 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ENCDO MANTENIMIENTO 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

Mantenimiento del Estadio Olimpico 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 
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Encargado de Mantenimiento 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

SOLDADOR 0 15,000.00 180,000.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

Encargado de Mantenimiento 0 15,000.00 180,000.00 0 20,064.17 240,770.04 0 20,064.17 240,770.04 

Vigilante 0 15,000.00 180,000.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ELECTRICISTA 0 16,800.00 201,600.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

RECEPCIONISTA 0 15,000.00 180,000.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

Encargado de Mantenimiento 0 15,000.00 180,000.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

Encargado de Mantenimiento 0 18,000.00 216,000.00 0 20,064.17 240,770.04 0 20,064.17 240,770.04 

SECRETARIA EJECUTIVA 0 14,809.63 177,715.56 0 22,025.08 264,300.96 0 22,025.08 264,300.96 

ASEADORA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ADMINISTRADOR 0 0.00 0.00 0 20,064.17 240,770.04 0 20,064.17 240,770.04 

Asistente de Mantenimiento 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

Asistente de Mantenimiento 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

Asistente de Mantenimiento 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ENTRENADOR DE FUTBOL 0 0.00 0.00 0 20,000.00 240,000.00 0 20,000.00 240,000.00 

Director de Deportes 0 0.00 0.00 0 45,000.00 540,000.00 0 45,000.00 540,000.00 

Encargado de Mantenimiento 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

JEFE DE SEGURIDAD 1 43,917.00 527,004.00 1 45,467.00 545,604.00 1 45,467.00 545,604.00 

SUPERVISOR 1 22,594.00 271,128.00 1 24,492.84 293,914.08 1 24,492.84 293,914.08 

TOTAL UNIDAD: COMPLEJO DEPORTIVO 
METROPOLITANO DE SULA 3 541,076.04 6,492,912.48 3 820,310.84 9,843,730.08 3 820,310.84 9,843,730.08 

UNIDAD: VIGILANCIA 
Vigilante 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

Vigilante 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

Vigilante 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

Vigilante 0 15,152.43 181,829.16 0 3,216.00 38,592.00 0 3,216.00 38,592.00 

Vigilante 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

Vigilante 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

Vigilante 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 
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Vigilante 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

Vigilante 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

Vigilante 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

Jefe de Vigilancia del Inmude 0 35,000.00 420,000.00 0 36,750.02 441,000.24 0 36,750.02 441,000.24 

Vigilante 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

Vigilante 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

INSPECTOR 1 17,938.74 215,264.88 1 22,025.08 264,300.96 1 22,025.08 264,300.96 

Vigilante 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

Vigilante 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

Vigilante 1 16,035.03 192,420.36 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

Vigilante 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

Vigilante 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

Vigilante 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

TOTAL UNIDAD: VIGILANCIA 9 326,565.08 3,918,780.96 9 380,663.41 4,567,960.92 9 380,663.41 4,567,960.92 

UNIDAD: SERVICIOS DE OBRAS DE MANTENIMIENTO 
ENCARGADO DE TALLER MECANICA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

Jefe de Mantenimiento  Inmude 0 18,650.00 223,800.00 0 20,675.08 248,100.96 0 20,675.08 248,100.96 

Asistente de Mantenimiento 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASEADORA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ENCDO MANTENIMIENTO 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

SUPERVISOR 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

Encargado de Mantenimiento 0 15,891.39 190,696.68 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

Encargado de Mantenimiento 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ENCDO MANTENIMIENTO 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

Asistente de Mantenimiento 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

Asistente de Mantenimiento 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

Asistente de Mantenimiento 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

Asistente de Mantenimiento 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

Asistente de Mantenimiento 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 



Página 300 de 367 
 
 

SUPERVISOR 1 18,847.00 226,164.00 1 20,872.08 250,464.96 1 20,872.08 250,464.96 

JARDINERO 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

SUPERVISOR 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

JARDINERO 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

CONDUCT. AUTOMOVILES 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

ASEADORA 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

Asistente de Mantenimiento 1 21,018.42 252,221.04 1 22,977.27 275,727.24 1 22,977.27 275,727.24 

TECNICO EN MANTENIMIENTO 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

Encargado de Mantenimiento 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

ASEADORA 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

TOTAL UNIDAD: SERVICIOS DE OBRAS DE 
MANTENIMIENTO 10 301,693.26 3,620,319.12 10 458,178.46 5,498,141.52 10 458,178.46 5,498,141.52 

UNIDAD: GERENCIA DE SALUD 
 

ASISTENTE ADMINISTRATIVO 0 21,600.00 259,200.00 0 23,558.85 282,706.20 0 23,558.85 282,706.20 

AUXILIAR DE ENFERMERIA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR ADMINISTRATIVO 0 15,691.39 188,296.68 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

MEDICO ODONTOLOGO 0 0.00 0.00 0 10,600.66 127,207.92 0 10,600.66 127,207.92 

ASISTENTE DE ODONTOLOGIA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE FARMACIA 0 16,891.39 202,696.68 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

FUMIGADOR 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

LICENCIADA EN ENFERMERIA 0 18,000.00 216,000.00 0 20,064.17 240,770.04 0 20,064.17 240,770.04 

SUPERVISORA DE RECEPTORIA DE FONDOS 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

SUPERVISORA DE RECEPTORIA DE FONDOS 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ELECTRICISTA 0 14,809.63 177,715.56 0 20,064.17 240,770.04 0 20,064.17 240,770.04 

MEDICO GENERAL 0 0.00 0.00 0 43,190.34 518,284.08 0 43,190.34 518,284.08 

AUXILIAR ADMINISTRATIVO 0 14,809.63 177,715.56 0 22,025.08 264,300.96 0 22,025.08 264,300.96 

MEDICO GENERAL 0 0.00 0.00 0 21,595.21 259,142.52 0 21,595.21 259,142.52 

GERENTE 0 75,000.00 900,000.00 0 95,000.00 1,140,000.00 0 95,000.00 1,140,000.00 
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ADMINISTRADOR 0 50,000.00 600,000.00 0 51,550.00 618,600.00 0 51,550.00 618,600.00 

DIRECTORA  DE FARMACIA 0 25,000.00 300,000.00 0 35,000.00 420,000.00 0 35,000.00 420,000.00 

JEFE DE DEPARTAMENTO 0 35,000.00 420,000.00 0 36,750.02 441,000.24 0 36,750.02 441,000.24 

DIRECTORA 0 45,000.00 540,000.00 0 55,000.00 660,000.00 0 55,000.00 660,000.00 

COORDINADOR ADMINISTRATIVO 0 35,000.00 420,000.00 0 41,550.00 498,600.00 0 41,550.00 498,600.00 

AUXILIAR ADMINISTRATIVO 0 20,000.00 240,000.00 0 22,025.08 264,300.96 0 22,025.08 264,300.96 

ENCARGADO DE SERVICIOS VARIOS 0 16,000.00 192,000.00 0 22,025.08 264,300.96 0 22,025.08 264,300.96 

COORDINADOR 0 10,000.00 120,000.00 0 26,853.54 322,242.48 0 26,853.54 322,242.48 

SUPERVISORA DE FARMACIA 0 16,000.00 192,000.00 0 20,064.17 240,770.04 0 20,064.17 240,770.04 

PSICOLOGO 0 0.00 0.00 0 23,958.85 287,506.20 0 23,958.85 287,506.20 

FUMIGADOR 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

AUXILIAR 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ENCARGADO DE CLINICA MOVIL 0 0.00 0.00 0 36,750.02 441,000.24 0 36,750.02 441,000.24 

FUMIGADOR 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

FUMIGADOR 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

FUMIGADOR 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

FUMIGADOR 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

FUMIGADOR 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

PROMOTOR 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

FUMIGADOR 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

FUMIGADOR 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

FUMIGADOR 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

MEDICO ODONTOLOGO 0 0.00 0.00 0 10,600.66 127,207.92 0 10,600.66 127,207.92 

ASISTENTE ADMINISTRATIVO 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

AUXILIAR DE FARMACIA 0 0.00 0.00 0 18,000.00 216,000.00 0 18,000.00 216,000.00 

AUXILIAR 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

TOTAL UNIDAD: GERENCIA DE SALUD 1 503,878.59 6,046,543.08 1 1,013,046.90 12,156,562.80 1 1,013,046.90 12,156,562.80 
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UNIDAD: DIRECCI N DE NORMALIZACI N Y VIGILANCIA 
SUPERVISORA DE FARMACIA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

PROMOTOR 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

DIRECTORA 0 44,000.00 528,000.00 0 44,000.00 528,000.00 0 44,000.00 528,000.00 

FUMIGADOR 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

FUMIGADOR 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

FUMIGADOR 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

DIGITADOR DE DATOS 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE ARCHIVO 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

DIGITADOR DE DATOS 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

FUMIGADOR 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

DIGITADOR DE DATOS 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

PROMOTOR 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

PROMOTOR 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

FUMIGADOR 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

FUMIGADOR 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

PROMOTOR 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

FUMIGADOR 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ATENCION AL USUARIO 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

TECNICO EN MANTENIMIENTO 0 14,809.63 177,715.56 0 20,064.17 240,770.04 0 20,064.17 240,770.04 

PROMOTOR 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

FUMIGADOR 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

FUMIGADOR 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

COORDINADORA 1 19,512.62 234,151.44 1 26,853.54 322,242.48 1 26,853.54 322,242.48 

TOTAL UNIDAD: DIRECCI N DE NORMALIZACI N Y 
VIGILANCIA 1 345,581.19 4,146,974.28 1 465,826.31 5,589,915.72 1 465,826.31 5,589,915.72 

UNIDAD: DIRECCI N M DICA 
MOTORISTA 0 14,809.63 177,715.56 0 20,064.17 240,770.04 0 20,064.17 240,770.04 

PARAMEDICO 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

COORDINADOR(A) DE ATENCION PRIMARIA 0 42,000.00 504,000.00 0 44,040.34 528,484.08 0 44,040.34 528,484.08 
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DIRECTOR 0 50,000.00 600,000.00 0 50,000.00 600,000.00 0 50,000.00 600,000.00 

MEDICO GENERAL 0 21,595.21 259,142.52 0 21,595.21 259,142.52 0 21,595.21 259,142.52 

MEDICO GENERAL 0 21,595.21 259,142.52 0 21,595.21 259,142.52 0 21,595.21 259,142.52 

MEDICO GENERAL 0 21,595.21 259,142.52 0 43,190.34 518,284.08 0 43,190.34 518,284.08 

MEDICO GENERAL 0 21,595.21 259,142.52 0 43,190.34 518,284.08 0 43,190.34 518,284.08 

MEDICO GENERAL 0 21,595.21 259,142.52 0 21,595.21 259,142.52 0 21,595.21 259,142.52 

COORDINADOR DE ODONTOLOGIA 0 20,800.00 249,600.00 0 34,913.52 418,962.24 0 34,913.52 418,962.24 

CITOTECNOLOGO(A) 0 18,000.00 216,000.00 0 20,064.17 240,770.04 0 20,064.17 240,770.04 

MEDICO GENERAL 0 21,595.21 259,142.52 0 43,190.34 518,284.08 0 43,190.34 518,284.08 

MEDICO GENERAL 0 21,595.21 259,142.52 0 43,190.34 518,284.08 0 43,190.34 518,284.08 

PATOLOGO(A) 0 16,000.00 192,000.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

PARAMEDICO 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

TOTAL UNIDAD: DIRECCI N M DICA 0 342,395.36 4,108,744.32 0 462,865.48 5,554,385.76 0 462,865.48 5,554,385.76 

UNIDAD: CL˝NICAS MUNICIPALES 
ASEADORA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

Vigilante 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ENCARGADA DE FARMACIA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

RECEPTOR DE FONDOS 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ENCARGADA DE FARMACIA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

RECEPTOR DE FONDOS 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASEADORA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

RECEPTOR DE FONDOS 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ENCARGADO DE FARMACIA 0 16,691.39 200,296.68 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

MEDICO GENERAL 0 43,690.34 524,284.08 0 43,690.34 524,284.08 0 43,690.34 524,284.08 

AUXILIAR ENFERMERIA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

Vigilante 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 
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RECEPTOR DE FONDOS 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ENCARGADA DE FARMACIA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASEADORA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ENCARGADO DE FARMACIA 0 16,691.39 200,296.68 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

Vigilante 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

MEDICO GENERAL 0 43,690.34 524,284.08 0 43,690.34 524,284.08 0 43,690.34 524,284.08 

RECEPTOR DE FONDOS 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE DISTRIBUCION 0 15,691.39 188,296.68 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASEADORA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

Vigilante 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

Vigilante 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ENCARGADO DE FARMACIA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

RECEPTOR DE FONDOS 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASEADORA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

RECEPTOR DE FONDOS 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ENFERMERA 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASEADORA 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ENCARGADA DE FARMACIA 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR ENFERMERIA 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR ENFERMERIA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASEADORA 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASEADORA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE FARMACIA 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ATENCION AL USUARIO 0 15,000.70 180,008.40 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

TECNICO(A) EN RADIOLOGIA 0 16,891.39 202,696.68 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

MEDICO GENERAL 0 20,000.00 240,000.00 0 43,190.34 518,284.08 0 43,190.34 518,284.08 

AUXILIAR ENFERMERIA 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 
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ASEADORA 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

MEDICO GENERAL 0 43,000.00 516,000.00 0 43,000.00 516,000.00 0 43,000.00 516,000.00 

AUXILIAR DE ENFERMERIA 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE FARMACIA 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE ENFERMERIA 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE ENFERMERIA 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE ENFERMERIA 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

COORDINADOR DE LOGISTICA 0 18,000.00 216,000.00 0 26,853.54 322,242.48 0 26,853.54 322,242.48 

AUXILIAR DE FARMACIA 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

LICENCIADA EN ENFERMERIA 0 20,000.00 240,000.00 0 22,025.08 264,300.96 0 22,025.08 264,300.96 

AUXILIAR DE ENFERMERIA 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

RECEPTOR DE FONDOS 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE ENFERMERIA 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

MEDICO ODONTOLOGO 0 0.00 0.00 0 10,600.66 127,207.92 0 10,600.66 127,207.92 

MEDICO GENERAL 0 0.00 0.00 0 21,595.21 259,142.52 0 21,595.21 259,142.52 

AUXILIAR DE ENFERMERIA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

MEDICO GENERAL 0 0.00 0.00 0 21,595.21 259,142.52 0 21,595.21 259,142.52 

Vigilante 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

MEDICO ODONTOLOGO 0 0.00 0.00 0 10,600.66 127,207.92 0 10,600.66 127,207.92 

MEDICO ODONTOLOGO 0 0.00 0.00 0 10,600.66 127,207.92 0 10,600.66 127,207.92 

MEDICO ODONTOLOGO 0 0.00 0.00 0 10,600.66 127,207.92 0 10,600.66 127,207.92 

MEDICO GENERAL 0 0.00 0.00 0 21,595.21 259,142.52 0 21,595.21 259,142.52 

AUXILIAR DE FARMACIA 1 24,722.02 296,664.24 1 26,575.56 318,906.72 1 26,575.56 318,906.72 

ATENCION AL USUARIO 1 15,691.39 188,296.68 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

ENCARGADO DE FARMACIA 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 
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ASEADORA 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

RECEPTOR DE FONDOS 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

RECEPTOR DE FONDOS 1 18,351.00 220,212.00 1 20,376.08 244,512.96 1 20,376.08 244,512.96 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR ENFERMERIA 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

ENCARGADO DE FARMACIA 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

ASEADORA 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

MEDICO GENERAL 1 22,395.22 268,742.64 1 24,294.06 291,528.72 1 24,294.06 291,528.72 

TOTAL UNIDAD: CL˝NICAS MUNICIPALES 11 1,146,729.36 13,760,752.32 11 1,544,354.84 18,532,258.08 11 1,544,354.84 18,532,258.08 

UNIDAD: MACRODISTRITOS DE SALUD 
ATENCION AL USUARIO 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

TOTAL UNIDAD: MACRODISTRITOS DE SALUD 
0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

UNIDAD: MACRODISTRITO LAS PALMAS 
 

AUXILIAR DE FARMACIA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASISTENTE 0 19,600.00 235,200.00 0 21,625.08 259,500.96 0 21,625.08 259,500.96 

ASEADORA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ATENCION AL USUARIO 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

SUPERVISORA DE RECEPTORIA DE FONDOS 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE ARCHIVO 0 15,152.43 181,829.16 0 3,216.00 38,592.00 0 3,216.00 38,592.00 

ASEADORA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

SUPERVISOR (A) DE FARMACIA/CLINICAS MUNICIPAL 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ATENCION AL USUARIO 0 15,691.39 188,296.68 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE ARCHIVO 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ENCARGADA DE FARMACIA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ATENCION AL USUARIO 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 



Página 307 de 367 
 
 

AUXILIAR DE FARMACIA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASESORA 0 23,705.02 284,460.24 0 26,853.54 322,242.48 0 26,853.54 322,242.48 

ENCARGADO DE ARCHIVO 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

SECRETARIA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

FUMIGADOR 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ATENCION AL USUARIO 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

RECEPTOR DE FONDOS 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASEADORA 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

MEDICO ODONTOLOGO 0 10,501.38 126,016.56 0 10,501.38 126,016.56 0 10,501.38 126,016.56 

ASEADORA 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

Vigilante 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

MEDICO INTERNISTA 0 25,194.31 302,331.72 0 25,194.31 302,331.72 0 25,194.31 302,331.72 

MEDICO PEDIATRA 0 26,000.61 312,007.32 0 26,000.61 312,007.32 0 26,000.61 312,007.32 

ENFERMERA 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

MEDICO GINECOLOGO 0 26,000.61 312,007.32 0 26,000.61 312,007.32 0 26,000.61 312,007.32 

MEDICO GINECOLOGO 0 25,194.31 302,331.72 0 25,194.31 302,331.72 0 25,194.31 302,331.72 

AUXILIAR DE FARMACIA 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASISTENTE DE ENFERMERIA 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ENCARGADO (A) DE ARCHIVO 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASISTENTE DE ODONTOLOGIA 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

MEDICO GINECOLOGO 0 26,000.61 312,007.32 0 26,000.61 312,007.32 0 26,000.61 312,007.32 

MEDICO ODONTOLOGO 0 10,601.66 127,219.92 0 10,601.66 127,219.92 0 10,601.66 127,219.92 

AUXILIAR DE ARCHIVO 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASISTENTE DE ODONTOLOGIA 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 
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MEDICO GENERAL 0 22,395.22 268,742.64 0 22,395.22 268,742.64 0 22,395.22 268,742.64 

MEDICO GENERAL 0 22,395.22 268,742.64 0 22,395.22 268,742.64 0 22,395.22 268,742.64 

MEDICO GENERAL 0 22,395.22 268,742.64 0 22,395.22 268,742.64 0 22,395.22 268,742.64 

ENCARGADA DE FARMACIA 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

MEDICO ODONTOLOGO 0 10,500.00 126,000.00 0 10,500.00 126,000.00 0 10,500.00 126,000.00 

FUMIGADOR 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASISTENTE DE FARMACIA 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

MEDICO ODONTOLOGO 0 10,601.66 127,219.92 0 21,000.00 252,000.00 0 21,000.00 252,000.00 

ATENCION AL USUARIO 0 14,959.21 179,510.52 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

MEDICO PEDIATRA 0 26,700.00 320,400.00 0 26,700.00 320,400.00 0 26,700.00 320,400.00 

MEDICO GENERAL 0 20,000.00 240,000.00 0 43,190.34 518,284.08 0 43,190.34 518,284.08 

MEDICO GENERAL 0 20,000.00 240,000.00 0 21,595.21 259,142.52 0 21,595.21 259,142.52 

MICROBIOLOGO(A) 0 21,856.00 262,272.00 0 23,814.85 285,778.20 0 23,814.85 285,778.20 

MEDICO GENERAL 0 21,595.21 259,142.52 0 21,595.21 259,142.52 0 21,595.21 259,142.52 

AUXILIAR DE ENFERMERIA 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

SUPERVISOR DE ENFERMERIA 0 18,000.00 216,000.00 0 23,958.85 287,506.20 0 23,958.85 287,506.20 

AUXILIAR DE ENFERMERIA 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

MEDICO GENERAL 0 20,000.00 240,000.00 0 43,190.34 518,284.08 0 43,190.34 518,284.08 

MEDICO GENERAL 0 0.00 0.00 0 21,595.21 259,142.52 0 21,595.21 259,142.52 

AUXILIAR DE DISTRIBUCION 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

COORDINADOR 0 22,000.00 264,000.00 0 26,853.54 322,242.48 0 26,853.54 322,242.48 

MEDICO GENERAL 0 43,190.34 518,284.08 0 43,190.34 518,284.08 0 43,190.34 518,284.08 

MEDICO GENERAL 0 21,595.21 259,142.52 0 21,595.21 259,142.52 0 21,595.21 259,142.52 

MEDICO GENERAL 0 21,595.21 259,142.52 0 21,595.21 259,142.52 0 21,595.21 259,142.52 

PSICOLOGO 0 0.00 0.00 0 20,064.17 240,770.04 0 20,064.17 240,770.04 
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AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 14,809.63 177,715.56 0 20,064.17 240,770.04 0 20,064.17 240,770.04 

RECEPTOR DE FONDOS 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE ARCHIVO 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ENCARGADA DE FARMACIA 0 17,000.00 204,000.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

RECEPTOR DE FONDOS 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

MEDICO GENERAL 0 21,595.21 259,142.52 0 21,595.21 259,142.52 0 21,595.21 259,142.52 

MEDICO GENERAL 0 21,595.21 259,142.52 0 21,595.21 259,142.52 0 21,595.21 259,142.52 

LICENCIADA EN ENFERMERIA 0 18,000.00 216,000.00 0 22,025.08 264,300.96 0 22,025.08 264,300.96 

AUXILIAR DE ENFERMERIA 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ATENCION AL USUARIO 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

MEDICO GENERAL 0 21,595.21 259,142.52 0 21,595.21 259,142.52 0 21,595.21 259,142.52 

COORDINADOR DE LOGISTICA 0 16,000.00 192,000.00 0 26,853.54 322,242.48 0 26,853.54 322,242.48 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

MEDICO GENERAL 0 21,595.21 259,142.52 0 21,595.21 259,142.52 0 21,595.21 259,142.52 

AUXILIAR DE ENFERMERIA 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

MEDICO ODONTOLOGO 0 10,601.66 127,219.92 0 21,000.00 252,000.00 0 21,000.00 252,000.00 

MEDICO ODONTOLOGO 0 10,601.66 127,219.92 0 10,601.66 127,219.92 0 10,601.66 127,219.92 

COORDINADOR DE DISTRIBUCIÓN 0 16,000.00 192,000.00 0 27,813.54 333,762.48 0 27,813.54 333,762.48 

AUXILIAR DE FARMACIA 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

DIGITADOR DE DATOS 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ATENCION AL USUARIO 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

MEDICO GENERAL 0 21,595.21 259,142.52 0 21,595.21 259,142.52 0 21,595.21 259,142.52 

LICENCIADA EN ENFERMERIA 0 14,809.63 177,715.56 0 20,064.17 240,770.04 0 20,064.17 240,770.04 

LICENCIADA EN ENFERMERIA 0 14,809.63 177,715.56 0 20,064.17 240,770.04 0 20,064.17 240,770.04 
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RECEPTOR DE FONDOS 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE ENFERMERIA 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

MEDICO GENERAL 0 21,595.21 259,142.52 0 43,190.34 518,284.08 0 43,190.34 518,284.08 

MEDICO GENERAL 0 21,595.21 259,142.52 0 21,595.21 259,142.52 0 21,595.21 259,142.52 

LICENCIADA EN ENFERMERIA 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ATENCION AL USUARIO 0 16,000.00 192,000.00 0 23,025.08 276,300.96 0 23,025.08 276,300.96 

MEDICO GENERAL 0 21,595.21 259,142.52 0 21,595.21 259,142.52 0 21,595.21 259,142.52 

MEDICO GENERAL 0 21,595.21 259,142.52 0 21,595.21 259,142.52 0 21,595.21 259,142.52 

MEDICO GENERAL 0 21,595.21 259,142.52 0 21,595.21 259,142.52 0 21,595.21 259,142.52 

ATENCION AL USUARIO 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE ARCHIVO 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

MEDICO GENERAL 0 21,595.21 259,142.52 0 21,595.21 259,142.52 0 21,595.21 259,142.52 

MEDICO GENERAL 0 21,595.21 259,142.52 0 21,595.21 259,142.52 0 21,595.21 259,142.52 

MEDICO GENERAL 0 21,595.21 259,142.52 0 21,595.21 259,142.52 0 21,595.21 259,142.52 

MEDICO GENERAL 0 21,595.21 259,142.52 0 43,190.34 518,284.08 0 43,190.34 518,284.08 

MEDICO GENERAL 0 21,595.21 259,142.52 0 21,595.21 259,142.52 0 21,595.21 259,142.52 

MEDICO GENERAL 0 43,190.34 518,284.08 0 43,190.34 518,284.08 0 43,190.34 518,284.08 

MEDICO GENERAL 0 0.00 0.00 0 21,595.21 259,142.52 0 21,595.21 259,142.52 

MEDICO GENERAL 0 0.00 0.00 0 43,190.34 518,284.08 0 43,190.34 518,284.08 

AUXILIAR ADMINISTRATIVO 0 0.00 0.00 0 22,025.08 264,300.96 0 22,025.08 264,300.96 

AUXILIAR ADMINISTRATIVO 0 0.00 0.00 0 20,064.17 240,770.04 0 20,064.17 240,770.04 

MEDICO GENERAL 0 0.00 0.00 0 21,595.21 259,142.52 0 21,595.21 259,142.52 

MEDICO ODONTOLOGO 0 0.00 0.00 0 10,600.66 127,207.92 0 10,600.66 127,207.92 

MEDICO GENERAL 0 0.00 0.00 0 21,595.22 259,142.64 0 21,595.22 259,142.64 

RECEPTOR DE FONDOS 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

RECEPTOR DE FONDOS 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

MEDICO GENERAL 0 0.00 0.00 0 43,190.34 518,284.08 0 43,190.34 518,284.08 
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MEDICO GENERAL 0 0.00 0.00 0 21,595.21 259,142.52 0 21,595.21 259,142.52 

MEDICO GENERAL 0 0.00 0.00 0 21,595.21 259,142.52 0 21,595.21 259,142.52 

PSICOLOGO 0 0.00 0.00 0 20,064.17 240,770.04 0 20,064.17 240,770.04 

FUMIGADOR 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

PROMOTOR 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

FUMIGADOR 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE ARCHIVO 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

FUMIGADOR 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASISTENTE DE ODONTOLOGIA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE ARCHIVO 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

DIGITADOR DE DATOS 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE FARMACIA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

RECEPTOR DE FONDOS 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE FARMACIA 0 0.00 0.00 0 20,064.17 240,770.04 0 20,064.17 240,770.04 

AUXILIAR DE ENFERMERIA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

LICENCIADA EN ENFERMERIA 0 0.00 0.00 0 22,025.08 264,300.96 0 22,025.08 264,300.96 

MEDICO ESPECIALISTA 0 0.00 0.00 0 25,194.31 302,331.72 0 25,194.31 302,331.72 

MEDICO GENERAL 0 0.00 0.00 0 21,595.21 259,142.52 0 21,595.21 259,142.52 

ATENCION AL USUARIO 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

MEDICO ODONTOLOGO 0 0.00 0.00 0 10,600.66 127,207.92 0 10,600.66 127,207.92 

MEDICO INTERNISTA 0 0.00 0.00 0 25,194.31 302,331.72 0 25,194.31 302,331.72 

ATENCION AL USUARIO 0 0.00 0.00 0 17,238.13 206,857.56 0 17,238.13 206,857.56 

MEDICO GENERAL 0 0.00 0.00 0 43,190.34 518,284.08 0 43,190.34 518,284.08 

MEDICO GENERAL 0 0.00 0.00 0 21,595.21 259,142.52 0 21,595.21 259,142.52 

MEDICO INTERNISTA 0 0.00 0.00 0 25,194.31 302,331.72 0 25,194.31 302,331.72 

MEDICO ODONTOLOGO 0 0.00 0.00 0 20,000.00 240,000.00 0 20,000.00 240,000.00 

LICENCIADA EN ENFERMERIA 0 0.00 0.00 0 25,000.00 300,000.00 0 25,000.00 300,000.00 

MEDICO PEDIATRA 1 44,186.91 530,242.92 1 45,736.91 548,842.92 1 45,736.91 548,842.92 

ATENCION AL USUARIO 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 
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AUXILIAR ENFERMERIA 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

ASISTENTE DE ODONTOLOGIA 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

MOTORISTA 1 21,100.00 253,200.00 1 23,058.85 276,706.20 1 23,058.85 276,706.20 

PROMOTOR DE ODONTOLOGIA 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

GESTOR DE COBROS 1 16,691.39 200,296.68 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

MEDICO GENERAL 1 30,361.38 364,336.56 1 32,174.92 386,099.04 1 32,174.92 386,099.04 

AUXILIAR DE ARCHIVO 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

ASEADORA 1 15,152.43 181,829.16 1 18,745.43 224,945.16 1 18,745.43 224,945.16 

TOTAL UNIDAD: MACRODISTRITO LAS PALMAS 
10 2,018,430.03 24,221,160.36 10 3,274,022.03 39,288,264.36 10 3,274,022.03 39,288,264.36 

UNIDAD: MACRODISTRITO 6 DE MAYO 
ASEADORA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

Vigilante 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

MEDICO GENERAL 0 43,690.34 524,284.08 0 43,690.34 524,284.08 0 43,690.34 524,284.08 

ASEADORA 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

MEDICO GENERAL 0 43,690.34 524,284.08 0 43,690.34 524,284.08 0 43,690.34 524,284.08 

DIGITADOR DE DATOS 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE FARMACIA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

MEDICO ODONTOLOGO 0 10,501.38 126,016.56 0 10,501.38 126,016.56 0 10,501.38 126,016.56 

MEDICO GENERAL 0 21,595.22 259,142.64 0 21,595.22 259,142.64 0 21,595.22 259,142.64 

MEDICO GENERAL 0 21,595.21 259,142.52 0 21,595.21 259,142.52 0 21,595.21 259,142.52 

ATENCION AL USUARIO 0 15,152.43 181,829.16 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

MEDICO PEDIATRA 0 25,194.31 302,331.72 0 25,194.31 302,331.72 0 25,194.31 302,331.72 

MEDICO ODONTOLOGO 0 10,601.66 127,219.92 0 10,601.66 127,219.92 0 10,601.66 127,219.92 

ENCARGADO DE ARCHIVO 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

MEDICO ODONTOLOGO 0 10,601.66 127,219.92 0 10,601.66 127,219.92 0 10,601.66 127,219.92 

RECEPTOR FONDOS I 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

MEDICO GENERAL 0 21,595.22 259,142.64 0 21,595.22 259,142.64 0 21,595.22 259,142.64 
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ATENCION AL USUARIO 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ASEADORA 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

Vigilante 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE ARCHIVO 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

MEDICO ODONTOLOGO 0 10,601.66 127,219.92 0 10,601.66 127,219.92 0 10,601.66 127,219.92 

RECEPTOR FONDOS III 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

RECEPTOR FONDOS I 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ENCARGADA DE FARMACIA 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ATENCION AL USUARIO 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ATENCION AL USUARIO 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

MEDICO ODONTOLOGO 0 15,152.43 181,829.16 0 15,152.43 181,829.16 0 15,152.43 181,829.16 

MEDICO ODONTOLOGO 0 21,800.00 261,600.00 0 21,800.00 261,600.00 0 21,800.00 261,600.00 

MEDICO GENERAL 0 43,690.34 524,284.08 0 43,690.34 524,284.08 0 43,690.34 524,284.08 

MEDICO PEDIATRA 0 25,194.31 302,331.72 0 25,194.31 302,331.72 0 25,194.31 302,331.72 

MEDICO GINECOLOGO 0 25,193.68 302,324.16 0 25,193.68 302,324.16 0 25,193.68 302,324.16 

MEDICO GENERAL 0 20,000.00 240,000.00 0 21,595.21 259,142.52 0 21,595.21 259,142.52 

LICENCIADA EN ENFERMERIA 0 18,000.00 216,000.00 0 22,025.08 264,300.96 0 22,025.08 264,300.96 

AUXILIAR DE ARCHIVO 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

MEDICO GENERAL 0 20,000.00 240,000.00 0 21,595.21 259,142.52 0 21,595.21 259,142.52 

MEDICO GINECOLOGO 0 25,194.31 302,331.72 0 25,194.31 302,331.72 0 25,194.31 302,331.72 

MEDICO GINECOLOGO 0 25,194.31 302,331.72 0 25,194.31 302,331.72 0 25,194.31 302,331.72 

AUXILIAR DE ENFERMERIA 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR ENFERMERIA 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE ENFERMERIA 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

MEDICO GENERAL 0 21,595.21 259,142.52 0 21,595.21 259,142.52 0 21,595.21 259,142.52 

ATENCION AL USUARIO 0 16,000.00 192,000.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

CONSERJE 0 15,000.00 180,000.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ENCARGADO DE SERVICIOS VARIOS 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 
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AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

COORDINADOR DE LOGISTICA 0 14,809.63 177,715.56 0 22,025.08 264,300.96 0 22,025.08 264,300.96 

LICENCIADA EN ENFERMERIA 0 14,809.63 177,715.56 0 20,064.17 240,770.04 0 20,064.17 240,770.04 

AUXILIAR DE ENFERMERIA 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE FARMACIA 0 15,000.00 180,000.00 0 22,025.08 264,300.96 0 22,025.08 264,300.96 

MEDICO PEDIATRA 0 25,194.31 302,331.72 0 25,194.31 302,331.72 0 25,194.31 302,331.72 

MEDICO GENERAL 0 21,595.21 259,142.52 0 21,595.21 259,142.52 0 21,595.21 259,142.52 

MEDICO GENERAL 0 21,595.21 259,142.52 0 43,190.34 518,284.08 0 43,190.34 518,284.08 

ASISTENTE DE ODONTOLOGIA 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

MEDICO GENERAL 0 21,595.21 259,142.52 0 21,595.21 259,142.52 0 21,595.21 259,142.52 

AUXILIAR DE FARMACIA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

MEDICO ODONTOLOGO 0 0.00 0.00 0 10,600.66 127,207.92 0 10,600.66 127,207.92 

MEDICO GENERAL 0 0.00 0.00 0 21,595.21 259,142.52 0 21,595.21 259,142.52 

ATENCION AL USUARIO 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

MEDICO GENERAL 0 0.00 0.00 0 21,595.21 259,142.52 0 21,595.21 259,142.52 

MEDICO GENERAL 0 0.00 0.00 0 21,595.21 259,142.52 0 21,595.21 259,142.52 

PSICOLOGO 0 0.00 0.00 0 18,000.00 216,000.00 0 18,000.00 216,000.00 

MEDICO GENERAL 0 0.00 0.00 0 21,595.21 259,142.52 0 21,595.21 259,142.52 

MEDICO GENERAL 0 0.00 0.00 0 21,595.21 259,142.52 0 21,595.21 259,142.52 

TOTAL UNIDAD: MACRODISTRITO 6 DE MAYO 
0 1,003,083.11 12,036,997.32 0 1,343,780.67 16,125,368.04 0 1,343,780.67 16,125,368.04 

UNIDAD: MACRODISTRITO COFRAD˝A 
ENCARGADA DE FARMACIA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR ADMINISTRATIVO 0 30,000.00 360,000.00 0 31,813.54 381,762.48 0 31,813.54 381,762.48 

MEDICO ODONTOLOGO 0 21,000.00 252,000.00 0 21,000.00 252,000.00 0 21,000.00 252,000.00 

MEDICO ODONTOLOGO 0 21,000.00 252,000.00 0 21,000.00 252,000.00 0 21,000.00 252,000.00 

AUXILIAR DE ARCHIVO 0 14,809.63 177,715.56 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

MEDICO GENERAL 0 21,595.21 259,142.52 0 43,190.34 518,284.08 0 43,190.34 518,284.08 
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MEDICO GENERAL 0 43,000.00 516,000.00 0 43,000.00 516,000.00 0 43,000.00 516,000.00 

MEDICO ODONTOLOGO 0 10,601.66 127,219.92 0 21,000.00 252,000.00 0 21,000.00 252,000.00 

SUB-COORDINADOR 0 0.00 0.00 0 22,025.08 264,300.96 0 22,025.08 264,300.96 

RECEPTOR DE FONDOS 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

COORDINADOR DE LOGISTICA 0 0.00 0.00 0 22,025.08 264,300.96 0 22,025.08 264,300.96 

RECEPTOR DE FONDOS 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ATENCION AL USUARIO 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ATENCION AL USUARIO 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ATENCION AL USUARIO 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ATENCION AL USUARIO 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ATENCION AL USUARIO 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

MEDICO GENERAL 0 0.00 0.00 0 21,595.21 259,142.52 0 21,595.21 259,142.52 

MEDICO GENERAL 0 0.00 0.00 0 21,595.21 259,142.52 0 21,595.21 259,142.52 

MEDICO GENERAL 0 0.00 0.00 0 21,595.21 259,142.52 0 21,595.21 259,142.52 

MEDICO GENERAL 0 0.00 0.00 0 21,595.21 259,142.52 0 21,595.21 259,142.52 

TECNICO EN MANTENIMIENTO 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE FARMACIA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE FARMACIA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE ARCHIVO 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE ARCHIVO 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE ARCHIVO 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 
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AUXILIAR DE ARCHIVO 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

MEDICO GENERAL 0 0.00 0.00 0 21,595.21 259,142.52 0 21,595.21 259,142.52 

RECOLECTOR DE DATOS 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

MEDICO GENERAL 0 0.00 0.00 0 21,595.21 259,142.52 0 21,595.21 259,142.52 

AUXILIAR DE FARMACIA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

DIGITADOR DE DATOS 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE ENFERMERIA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

LICENCIADO EN ENFERMERIA 0 0.00 0.00 0 22,025.08 264,300.96 0 22,025.08 264,300.96 

AUXILIAR DE ENFERMERIA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE ENFERMERIA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE ENFERMERIA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

MEDICO GENERAL 0 0.00 0.00 0 21,595.21 259,142.52 0 21,595.21 259,142.52 

MEDICO GENERAL 0 0.00 0.00 0 21,595.21 259,142.52 0 21,595.21 259,142.52 

LICENCIADA EN ENFERMERIA 0 0.00 0.00 0 22,025.08 264,300.96 0 22,025.08 264,300.96 

ATENCION AL USUARIO 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ATENCION AL USUARIO 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

RECEPTOR DE FONDOS 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE ENFERMERIA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE ENFERMERIA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE ENFERMERIA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

MEDICO GENERAL 0 0.00 0.00 0 21,595.21 259,142.52 0 21,595.21 259,142.52 

AUXILIAR DE ENFERMERIA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE ENFERMERIA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

MEDICO GENERAL 0 0.00 0.00 0 21,595.21 259,142.52 0 21,595.21 259,142.52 

MEDICO GENERAL 0 0.00 0.00 0 21,595.21 259,142.52 0 21,595.21 259,142.52 
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MEDICO GINECOLOGO 0 0.00 0.00 0 25,194.21 302,330.52 0 25,194.21 302,330.52 

AUXILIAR DE LIMPIEZA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

MEDICO PEDIATRA 0 0.00 0.00 0 25,194.31 302,331.72 0 25,194.31 302,331.72 

ASISTENTE DE ODONTOLOGIA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

ATENCION AL USUARIO 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

AUXILIAR DE FARMACIA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

MEDICO GENERAL 0 0.00 0.00 0 43,190.34 518,284.08 0 43,190.34 518,284.08 

ASISTENTE DE ODONTOLOGIA 0 0.00 0.00 0 18,745.43 224,945.16 0 18,745.43 224,945.16 

MEDICO ODONTOLOGO 0 0.00 0.00 0 10,600.66 127,207.92 0 10,600.66 127,207.92 

MEDICO ODONTOLOGO 0 0.00 0.00 0 21,000.00 252,000.00 0 21,000.00 252,000.00 

MEDICO GENERAL 0 0.00 0.00 0 43,190.34 518,284.08 0 43,190.34 518,284.08 

MEDICO PEDIATRA 0 0.00 0.00 0 25,194.31 302,331.72 0 25,194.31 302,331.72 

MEDICO GENERAL 0 0.00 0.00 0 21,595.21 259,142.52 0 21,595.21 259,142.52 

MEDICO GENERAL 0 0.00 0.00 0 21,595.21 259,142.52 0 21,595.21 259,142.52 

TOTAL UNIDAD: MACRODISTRITO COFRAD˝A 0 162,006.50 1,944,078.00 0 1,511,968.73 18,143,624.76 0 1,511,968.73 18,143,624.76 

TOTAL GENERAL: 398 58,853,833.38 706,246,000.56 338 70,884,383.99 850,612,607.88 338 70,884,383.99 850,612,607.88 
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SEGUNDO: APROBAR en todas sus partes las DISPOSICIONES GENERALES DEL 
PRESUPUESTO MUNICIPAL para el año 2025. “ 
 
 

25 
MUNICIPALIDAD DE SAN PEDRO SULA 

GERENCIA FINANCIERA 

SEPTIEMBRE 2024 

 

 
 
 
 
 

[DISPOSICIONES MUNICIPALES] 
 
 
 
 

CAPÍTULO I 
RESOLUCIÓN PRESUPUESTARIA 

ARTICULO 1 
El Presupuesto debe ser sometido a la consideración de la corporación a más 
tardar el 15 de septiembre de cada año. Si por fuerza mayor u otras causas no 
estuviere aprobado el 31 de diciembre, se aplicará en el año siguiente, el del 
año anterior. (Art. 95 Ley de Municipalidades). 
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La Honorable Corporación Municipal de San Pedro Sula, en uso de las 
facultades que le confiere la Ley ACUERDA: aprobar para el Ejercicio Fiscal 2025 
el Presupuesto Municipal de Ingresos y Egresos, con su respectiva 
clasificación, nomenclatura de programas, sub-programas y actividades, por 
la suma de L.4,630,132,976.74 
 
ARTICULO 2 
Para los fines de las presentes Disposiciones, los términos citados, tendrá el 
significado que a continuación se expone:  
A) PRESUPUESTO MUNICIPAL 
Es el documento mediante el cual, la Corporación Municipal aprueba las 
estimaciones de Ingresos y autoriza la cantidad máxima de Egresos que 
podrán ejecutarse en un periodo fiscal, conforme a las metas y objetivos que 
se hayan propuesto alcanzar. 
En consecuencia, la realización de gastos contenida en las asignaciones es 
facultativa y no obliga la realización de estos, sino en la medida que lo exijan 
los programas, para los cuales se hubieren destinado y tomando en cuenta 
la disponibilidad real de fondos con base a la ejecución de los ingresos. 
B) PLAN OPERATIVO ANUAL (POA) 
Es un documento oficial en el que los responsables de las unidades ejecutoras 
enumeran los objetivos y las directrices que deben cumplir a corto plazo. 
C) PRESUPUESTO POR PROGRAMA 
Es la técnica que se utiliza para formular, ejecutar y evaluar el Presupuesto 
Municipal. Su fundamento básico consiste en asignar recursos en función al 
tipo y cantidad de productos o servicios que se van a generar. Su aplicación 
requiere efectuar divisiones operativas del presupuesto de la forma siguiente: 
- Programa - Sub-Programa - Actividad o Proyectos Para costear cada uno 
de estos elementos se hacen asignaciones a base del costo correspondiente. 
Cada uno de los segmentos componentes de un programa está a cargo de 
una o más unidades ejecutoras responsables. 
D) PROGRAMA 
Es la forma de organización que permite facilitar el cumplimiento de las 
funciones municipales, mediante el establecimiento de metas y objetivos 
cuantificables, expresadas en términos de productos finales, que conllevan el 
desarrollo de un conjunto de acciones integradas y/o de proyectos 
específicos, cuya ejecución práctica queda a cargo de una o más unidades 
administrativas. 
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E) SUB-PROGRAMA 
Es la subdivisión que se hace de un programa a efecto de hacerlo funcional y 
adecuarlo a las exigencias que para el logro eficiente de los objetivos y metas 
se requiere. 
F) ACTIVIDAD 
Es el nivel presupuestario responsable de ejecutar las acciones afines y 
necesarias para lograr la consecución de los objetivos del programa al cual 
pertenece. 
G) PROYECTO 
Es el conjunto de recursos humanos, materiales y financieros que se prevén 
emplear en la formación de bienes de capital, entendiéndose por estos 
últimos aquellos que prestan un flujo de servicios mayor a un año, y que en 
ciertos casos pueden utilizarse en la producción de otros bienes. 
H) OBRA 
Considérese a cada etapa terminada dentro de un proyecto, o sea aquel bien 
de capital específico que está en condiciones de brindar servicio. 
I) TAREA 
Es una operación específica necesaria para alcanzar un producto o servicio 
determinado. 
J) PLAN DE INVERSIÓN 
Es la herramienta donde se visualiza la disponibilidad presupuestaria para la 
ejecución de las acciones tendientes a la formación de bienes de capital o a 
la ampliación y mejoramiento de los ya existentes. 
K)      UNIDAD EJECUTORA 
Es la dependencia u oficina responsable de ejecutar un programa, sub-
programa, actividad o proyecto. 
L) MODIFICACIÓN 
Son valores que aumentan o disminuyen, al presupuesto de Ingresos y 
Egresos dentro del año fiscal; que el Alcalde Municipal debe someter en 
cualquier tiempo de modificación al Presupuesto Municipal a consideración 
de la Corporación Municipal para su aprobación y se presentan por tres 
formas: 
1. Ampliación Presupuestaria  
2. Disminución Presupuestaria  
3. Transferencias Presupuestarias. 
 
 



Página 321 de 367 
 
 

M) RENGLÓN PRESUPUESTARIO 
Es el código que se le asigna al objeto del gasto para identificar un 
determinado proyecto. 
N) PARTIDA 
Es la cantidad de fondos que se asigna a cada objeto de gasto de un 
programa en el presupuestario municipal. 
Ñ) CUOTA 
Es la parte de las asignaciones presupuestarias a erogarse durante un 
período determinado por una actividad, sub-programa o programa, de 
conformidad con las condiciones financieras y la situación estacional de las 
recaudaciones fiscales ejecutadas del presupuesto. 
O) ASIGNACIÓN 
Se refiere a la cantidad máxima de fondos que se autoriza emplear a una 
unidad ejecutora, para la consecución de sus objetivos. 
P) RESCATE DE LA DEUDA 
Comprende los Egresos relacionados con la amortización de deudas 
comerciales, bancarias, pago de intereses y otras deudas provenientes del 
período fiscal anterior. 
Q) TRANSFERENCIA 
En términos de gastos, se refiere al traslado de fondos no reintegrables que la 
municipalidad hace a sus organismos descentralizados y a otros del sector 
público y privado. Cuando el concepto corresponde a ingresos se está 
refiriendo a fondos que otros organismos, sean nacionales o internacionales, 
otorgan en forma gratuita a la municipalidad. 
R) PUESTOS 
Conjunto de deberes y responsabilidades que se asignan para cumplir con 
una actividad, y que requiere el empleo de una o varias personas durante una 
jornada completa o parcial de trabajo. 
S) RESERVA PRESUPUESTARIA 
Es el documento administrativo emitido por la Dirección Técnica de 
Presupuesto, por el cual la municipalidad prevé el pago de compromisos que 
por su naturaleza no deben cumplirse de inmediato y que se harán efectivos 
a posteriori al realizarse o cumplirse los requisitos previstos. 
T) ACCIÓN O TRANSACCIÓN DE PERSONAL 
Es todo movimiento de personal que comprenda:  
1. Nombramientos  
2. Ascensos  
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3. Traslados  
4. Cancelaciones  
5. Aumentos  
6. Clasificaciones o Reclasificaciones  
7. Demás similares  
U) ORDEN DE COMPRA DE BIENES Y SERVICIOS 
Es el documento administrativo emitido por el departamento de Suministro 
de Bienes y Servicios, mediante el cual se autoriza a un proveedor a 
suministrar bienes y/o servicios que en él se detallan. 
V) CONTROL Y SEGUIMIENTO: 
Es la aplicación sistemática de instrumentos para registrar el nivel de avance 
físico y financiero, los problemas y éxitos alcanzados en el proceso de 
ejecución, que permitan realizar los ajustes o reorientar la programación y 
métodos de gestión. 
W) ORDEN DE PAGO 
Es un documento administrativo emitido por la Dirección Técnica de 
Presupuesto, suscrito según corresponda, por los gerentes de las unidades 
ejecutoras, gerente administrativo y director técnico de presupuesto, 
mediante el cual se autoriza al departamento de tesorería, efectuar el pago o 
la cancelación de un bien y/o servicio suministrado. Podrá utilizarse los 
diversos servicios bancarios como ser los pagos en línea o mediante los 
mecanismos de fideicomiso. (Art. 87 de la Ley Orgánica del Presupuesto)  
X)       COMPENSACIÓN 
Es una forma de liquidar la deuda contraída por el proveedor, que la 
compensa con un crédito a su favor. 
Y)       DISPOSICIONES GENERALES DEL PRESUPUESTO 
Es el conjunto de disposiciones normativas y reglamentarias, mediante las 
cuales se regula de manera válida y obligatoria la ejecución presupuestaria. 
De su observación generalizada depende el cumplimiento sistemático y 
ordenado de los objetivos propuestos por los diferentes programas 
municipales.   
Z)      ACUERDO MUNICIPAL 
Resolución tomada por la Corporación Municipal, por unanimidad o por 
simple mayoría, sobre cualquier asunto de su competencia estipulado por la 
Ley. 
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CAPÍTULO II 
DISPOSICIONES MUNICIPALES DEL PRESUPUESTO GENERAL 

DE INGRESOS Y EGRESOS 
 

SECCIÓN I: NORMAS GENERALES DE LA EJECUCIÓN 
PRESUPUESTARIA 

ARTICULO 3 
La ejecución de los Egresos e Ingresos se efectuará a nivel de programas, 
subprogramas, actividades/proyectos. El control de la ejecución del gasto se 
hace a los niveles de asignación del gasto, según la codificación establecida 
en el presupuesto por programa definido por el clasificador de Ingresos y 
Egresos para gobiernos locales emitido por la Secretaría de Finanzas. 
 
 

SECCIÓN II: DE LOS INGRESOS 
ARTICULO 4 
Todos los Ingresos Municipales consignados en la primera parte del presente 
presupuesto, formarán un monto y un fondo común indivisible para atender 
las obligaciones, con el cual se cubrirán todos los Egresos; salvo aquellos que 
por disposiciones legales sean Ingresos consignados con un destino 
específico y deban manejarse en fondo separado, así como aquellos que se 
cobran para financiar servicios específicos y por lo tanto deban  destinarse 
directamente a las divisiones o empresas mixtas que presten los servicios y 
tarifas fiscales impuestas. 
Lo anterior implica que la Tesorería Municipal sea quien vigile el ingreso o 
recaudo que generen o perciban las dependencias municipales, sean estas 
por actividades propias o eventuales, para lo cual deberán ser depositadas 
en las cuentas del fideicomiso a más tardar dos (2) días hábiles después de 
percibidos, salvo lo establecido en los contratos de recaudación con los 
distintos bancos recaudadores y recorridos de recolección de fondos en los 
Macro Distritos, Centros de Salud y Mercado Cofradía. 
A efecto de que la gestión municipal sea fluida y oportuna, es obligatorio que 
la Tesorería Municipal emita diariamente un informe o flujo de caja 
pormenorizado de las recaudaciones y disponibilidades de fondos 
concernientes al día anterior. - De manera que el señor Alcalde Municipal 
cuente con información oportuna para la toma de decisiones como 
administrador de los bienes municipales. 
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Por cada cobro que se realiza se emitirá un recibo de pago enumerado y 
autorizado por el Departamento de Tesorería Municipal, el cual se genera de 
forma automática por el sistema SIGMA. (Viene del artículo 9) (Art. 56, 57 y 58 
Ley de Municipalidades, Art. 28 del Reglamento de Ejecución General de la 
Ley Orgánica del Presupuesto). 
 
ARTICULO 5 
Los Ingresos por concepto de reintegros, ya sean por pagos indebidos, 
sobrantes, entre otros, los depósitos deberán hacerse en las entidades 
bancarias autorizadas, debiendo solicitar el recibo correspondiente en la 
Dirección Técnica de Ingresos, entregando el comprobante original junto con 
la liquidación correspondiente a la Gerencia Administrativa para su revisión y 
posteriormente remitido a Tesorería. 
 
ARTICULO 6 
Para mantener el equilibrio entre Ingresos y Egresos ejecutados en efectivo y 
este pueda afectar la ejecución normal de los programas debido a la 
declinación estacionaria de la recaudación de Ingresos, se autoriza al Alcalde 
Municipal a gestionar y ejecutar créditos revolventes de corto plazo, por plazos 
de 30 días hasta un máximo de 360 días, hasta por una suma máxima y 
acumulativa de VEINTE MILLONES DE LEMPIRAS EXACTOS (20,000.000.00), con 
uno o varios bancos del sistema financiero. No debiendo excederse este 
monto máximo rotativo y acumulativo por institución.  
Estos créditos serán evaluados a conveniencia de la Municipalidad de 
conformidad a los estudios que al respecto presente el departamento de 
Tesorería Municipal o la Gerencia Financiera de San Pedro Sula.- 
Endeudamientos superiores a este monto y de largo plazo necesitan 
autorización de la Corporación Municipal así como la respectiva gestión ante 
la Dirección General de Crédito Público, por medio del Sistema de Gestión y 
Análisis de la Deuda (SIGADE) y posteriormente la aprobación del Congreso 
Nacional. (Art. 73 de la Ley Orgánica del Presupuesto, 25 #13, 87, 89 de la Ley 
de Municipalidades, 189, 190, 192 y 193 del Reglamento General de la Ley de 
Municipalidades, 234 de las Disposiciones Generales del Presupuesto de la 
República 2023). 
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ARTICULO 7 
Sin perjuicio de lo establecido en el Artículo 3 de estas disposiciones y a efecto 
de atender el equilibrio en las finanzas municipales, se podrán establecer 
fideicomisos o contratos de administración de fondos con los ingresos 
provenientes de la tasa de bomberos, la tasa de desechos sólidos, la 
recuperación de obras y las recaudaciones de las casetas de peaje para 
destinar los fondos primordialmente al pago de las obligaciones contraídas 
para construir dichas obras, así como a la inversión en otras obras de 
infraestructura producto de la eficiencia de la administración del fideicomiso 
o contrato de administración de fondos. (Art. 13 #15 de la Ley de 
Municipalidades, Art. 63 del Reglamento General de la Ley de 
Municipalidades). 
 
ARTICULO 8 
Las transferencias que por Ley/Acuerdo Gubernativo o por convenio que 
perciba la Municipalidad de San Pedro Sula, serán utilizadas íntegramente 
según los fines para los cuales se desembolsaron y/o para los fines 
establecidos por la corporación a través del presupuesto. 
 
ARTICULO 9 
Cuando los ingresos corrientes de la municipalidad sean mayores a los 
montos estimados en el proyecto de presupuesto de Ingresos y Egresos, 
previo informe de recaudación de la Tesorería Municipal, la Gerencia 
Financiera solicitara al señor Alcalde Municipal someta ante el pleno 
corporativo para su aprobación o desaprobación moción para la autorización 
de ampliación presupuestaria que incorpore periódicamente los excedentes 
al presupuesto. 
Tales recursos no pueden destinarse para incrementar el presupuesto a las 
Instituciones que reciben subvenciones o porcentajes que están establecidos 
por la Ley, ni para partidas de sueldos y salarios permanentes. (Art. 98 #3 y 
#4 de la Ley de Municipalidades, 168 y 174 del Reglamento General de la Ley 
de Municipalidades). 
 

SECCIÓN III: DE LOS EGRESOS 
ARTICULO 10 
No podrá ejecutarse ningún programa, sub-programa, actividad o proyecto 
que no esté contemplado en el Presupuesto de Egresos, salvo los casos 
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acordados por el Alcalde Municipal a través de la Corporación Municipal y 
para los cuales exista capacidad financiera. 
Ninguna unidad ejecutora podrá comprometer los recursos de la 
Municipalidad de San Pedro Sula, ni gestionar compromisos que excedan a 
los límites establecidos en su presupuesto. (Viene del artículo 11 de las 
disposiciones anteriores, se fusiona con el art. 10). 
En caso de surgir la necesidad de ejecutar una erogación sea corriente o de 
capital que no esté presupuestada y para la cual se disponga de fondos ya 
sea propios o de otra fuente, para su financiamiento deberá crearse la partida 
correspondiente, mediante los procedimientos de reforma al presupuesto en 
los manuales de ejecución presupuestaria, normas técnicas del presupuesto 
y leyes vigentes. 
Cuando se tengan que utilizar fondos ya consignados en el presupuesto para 
partidas específicas necesariamente se sacrificarán estas en favor de 
aquellas que se estén proponiendo. De preferencia la afectación en 
disminución se deberá hacer en renglones corrientes, sin embargo, cuando 
las condiciones presupuestarias lo imposibiliten, se deberá al menos, 
mantener la consistencia en la afectación, o sea entre partidas corrientes y 
de capital. (Art. 98 #5 y #8 de la Ley de Municipalidades, 178 y 179 de 
Reglamento General de la Ley de Municipalidades, 35 de las Disposiciones 
Generales del Presupuesto de la República año 2023). 
 

SECCIÓN IV: PRESUPUESTO PREVENTIVO DE EFECTIVO 
 
ARTICULO 11 
La Tesorería Municipal, con base al presupuesto aprobado y de acuerdo con 
el comportamiento real de los Ingresos programados, elaborará y ejecutará 
un presupuesto de flujo de efectivo, el cual servirá para el establecimiento del 
Sistema de cuotas, las que se ajustarán a las necesidades prioritarias de las 
distintas unidades ejecutoras. Obviamente que deberá darse preferencia a 
los gastos fijos y deuda en mora. Entregando una copia a la Gerencia 
Financiera de San Pedro Sula. 
El presupuesto preventivo de efectivo es un instrumento de obligatorio 
cumplimiento para todas las unidades municipales, auditoría interna velará 
por su estricto cumplimiento u observancia. (Art. 56 y 58 de la Ley de 
Municipalidades, Art. 87 y 116 de la Ley Orgánica del Presupuesto, Art. 28, 29 
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y 30 del Reglamento de Ejecución General de la Ley Orgánica del 
Presupuesto). 
 
ARTICULO 12 
A efecto de mantener el equilibrio en el ciclo del efectivo, los distintos agentes 
que intervienen en el proceso de compras y pagos (Alcalde/Vicealcalde 
Municipal, Tesorería Municipal y Gerencia Financiera de San Pedro Sula) por lo 
menos dos deberán autorizar los desembolsos dentro de los techos 
contemplados en el presupuesto de efectivo. 
Para toda decisión administrativa que comprometa recursos financieros de 
la Municipalidad, deberá previamente consultarse a la Gerencia Financiera de 
San Pedro Sula, sin este dictamen no puede garantizarse la reserva 
presupuestaria para su pago. 
 
ARTICULO  13 
Para la utilización de las asignaciones durante la ejecución del presupuesto, 
se establece el sistema de cuotas periódicas trimestrales, las cuales tendrán 
vigencia para dicho período y podrán ser ajustables conforme a la ejecución 
real del presupuesto de Ingresos. Sin embargo, podrán operarse 
compensaciones entre trimestres en casos debidamente calificados por la 
Gerencia Financiera de San Pedro Sula. Esta Gerencia sobre la base de 
criterios técnicos del comportamiento de Ingresos, propondrá la asignación 
de cuotas para las diferentes dependencias municipales con 15 días de 
anticipación a la finalización de cada trimestre, a excepción del primer 
periodo que deberá presentarse a más tardar en el mes de enero. Tal 
propuesta será aprobada por el Alcalde Municipal, 10 días antes de cada 
período y en lo que corresponde al primero, en el mes de enero. Dichas cuotas 
serán de obligatorio cumplimiento para todas las unidades ejecutoras. (Art. 
33 de la Ley Orgánica del Presupuesto, Art. 10 del Reglamento de Ejecución 
General de la Ley Orgánica del Presupuesto). 
 
ARTICULO 14 
En los planes de cuotas, el nivel de control será establecido por la Gerencia 
Financiera de San Pedro Sula a través de la Dirección Técnica de Presupuesto. 
Esta gerencia dictará las normas e instructivos que considere necesarios para 
el funcionamiento del sistema. 
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ARTICULO 15 
Para la emisión de pagos se acuerda el procedimiento descrito a 
continuación:  

a. Se mantendrán los fondos en efectivo en las cuentas bancarias 
autorizadas/fideicomisos.  

b. Se realizarán los procedimientos establecidos por la Gerencia 
Administrativa de San Pedro Sula a través de la Unidad de Suministro de 
Bienes y Servicios.  

c. Previo a la orden de emisión de pago la Gerencia Financiera de San Pedro 
Sula a través de la Dirección Técnica de Presupuesto, deberá examinar la 
disponibilidad presupuestaria. En consecuencia, es indispensable que la 
Gerencia Administrativa de San Pedro Sula, Tesorería Municipal y Unidad 
de Operaciones tenga al día los registros en el sistema.  

d. La Orden de Pago será emitida por la Dirección Técnica de Presupuesto 
de San Pedro Sula y será enviada a la Tesorería Municipal con la 
documentación soporte original para su cancelación.  

e. Las cartas de desembolsos contra las cuentas bancarias siempre 
deberán llevar las autorizaciones de firma del Señor Alcalde Municipal y 
Tesorero Municipal, o quienes les sustituyan por delegación de acuerdo 
con la Ley. (Art. 30 numeral 3, 56, 58, 63 de la Ley de Municipalidades, 10, 
20, 40 del Reglamento General de la Ley de Municipalidades). 

 
ARTICULO 16 
Los funcionarios o empleados autorizados para emitir Órdenes de Compra, 
Reservas Presupuestarias y Ordenes de Pago, sólo podrán afectar las 
asignaciones fijadas en el Presupuesto de efectivo hasta por un monto 
máximo equivalente a la cuota fijada para cada Programa, Sub-Programa o 
Actividad. 
 
ARTICULO 17 
Los montos de las cuotas trimestrales asignadas a cada programa podrán 
ser modificados cuando la Gerencia Financiera de San Pedro Sula, de común 
acuerdo con la unidad interesada, lo consideren necesario en función a la 
situación financiera imperante. (Art. 34 Ley Orgánica del Presupuesto, 92 y 93 
de la Ley de Municipalidades, 168, 169 y 171 del Reglamento General de la Ley 
de Municipalidades). 
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ARTICULO 18 
Los recibos de cobro o acuerdo de pago por la prestación de un servicio o el 
suministro de un bien deben de tener el visto bueno de la Gerencia donde 
depende la unidad ejecutora. Este visto bueno da fe de que el servicio o bien 
fue proporcionado en las condiciones requeridas por la Municipalidad, por la 
persona que recibirá el pago. 
La emisión de una firma en los recibos de cobro o acuerdo de pago por 
prestación de servicios y/o suministros no sólo indica la autorización para su 
cancelación, sino que representa responsabilidad para los funcionarios que 
lo autorizaron o firmaron, en cuanto a la recepción del bien y/o servicio haya 
sido satisfactorio en cumplimiento de las condiciones requeridas.   
 

SECCIÓN V: ADMINISTRACIÓN DE PERSONAL 
 
ARTICULO 19 
Para efectos de reclutamiento, selección, contratación, promoción, traslados 
o cualquier acción de personal, se observarán las Disposiciones del Código 
del Trabajo, Ley de Municipalidades y su Reglamento, Contrato Colectivo 
suscrito por la Municipalidad y el Sindicato Municipal que regirá vigente para 
el periodo fiscal, Ley Contra el Enriquecimiento Ilícito de los servidores públicos 
y reglamento, Código de Ética del Servidor Público, Reglamento Interno de 
Trabajo y demás reglamentación interna. 
Las solicitudes de empleo que se presentan en carácter particular o de las 
diferentes dependencias municipales serán indispensable que el Gerente de 
Área recomiende la contratación. Las pruebas, análisis, y demás 
procedimientos establecidos por la Gerencia Desarrollo Humano de San 
Pedro Sula, quien posteriormente trasladará para su aprobación o 
denegación al Alcalde Municipal. 
 
ARTICULO 20 
Deberá mantenerse actualizado el Manual de Clasificación de Puestos y 
Salarios. En cuanto a las modificaciones, tanto a los puestos como escalas 
salariales o cualquier otra, se regirán dentro de los términos y procedimientos 
legales establecidos en el Código del Trabajo, Ley de Municipalidades y 
Reglamento, así como demás disposiciones internas que regulen la relación 
laboral en la municipalidad. 
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Para tomar posesión o desempeñar un cargo, puesto o empleo deberá 
observarse los requerimientos y procedimientos en el orden que a 
continuación se detallan:  
a)  Que exista la plaza vacante o renglón específico en el presente 

Presupuesto Municipal.  
b)  Que exista dictamen favorable de la Gerencia Financiera de San Pedro 

Sula, en cuanto a disponibilidad de partida presupuestaria y de fondos.  
c)   Que exista acuerdo de nombramiento o contrato de trabajo firmado por 

el Alcalde Municipal y el beneficiario (Empleado).  
d)   Cumplir con los requisitos de Ley, Reglamentos y Disposiciones vigentes 

en la municipalidad. 
La duración de los Contratos de Servicios de Profesionales y Técnicos en 
ningún caso podrá exceder del Ejercicio Fiscal en el cual se celebre dicho 
contrato. 
Si por razones especiales la contratación señalada en el párrafo anterior fuere 
mayor que el ejercicio fiscal, en el presupuesto únicamente se contemplará 
la erogación correspondiente al ejercicio fiscal en el cual se suscribió el 
contrato, pudiendo este ser renovado el siguiente período fiscal. La decisión 
de renovar el contrato será autorizada en el formulario correspondiente y de 
acuerdo con la legislación laboral vigente. 
En lo que concierne a funcionarios de elección popular, estos tomarán 
posesión de sus cargos en forma automática y en la fecha en que la Ley lo 
establezca. 
 
ARTICULO 21 
Todo empleado debe comenzar ganando el salario mínimo del grado o 
escala al cual se encuentre asignado el puesto para el que haya sido 
nombrado. No obstante, cuando se trate de puestos que presenten dificultad 
en el reclutamiento, selección y/o retención del personal el Alcalde Municipal 
podrá autorizar una retribución mayor al mínimo. (Se recomienda 
analizar/derogar). 
 
ARTICULO 22 
Para efectos de un mejor control financiero los incrementos salariales  
generales se harán en función de lo establecido, en la cláusula treinta y uno 
(31) del Contrato Colectivo vigente y selectivos sobre la base de méritos o 
escala profesional, conforme a las disposiciones legales enmarcadas en la 
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Ley de Municipalidades y Reglamento, Leyes Especiales, Código del Trabajo, 
Reglamento Interno de Trabajo, y demás disposiciones internas que regulen 
la relación laboral, y que sirva para compensar la eficiencia, capacitación, y 
profesionalismo en el desempeño del trabajo de uno o varios empleados.- En 
todo caso, los incrementos o ajustes salariales serán debidamente 
autorizados por el Alcalde después de evaluar la posición financiera y 
económica de la municipalidad. 
El nombramiento del personal deberá realizarse con su debido análisis, a fin 
de mantener la actividad municipal enmarcada en la política de austeridad 
que el proceso inflacionario exige. 
Además, es necesario que el personal contratado o promocionado reúna las 
condiciones exigidas en cuanto a formación académica, experiencia y buena 
conducta. 
 
ARTICULO 23 
Ninguna unidad ejecutora podrá contratar directamente personal con 
carácter de empleados permanentes, de emergencia, de sustitutos de 
personal con licencia, u otro, sin la autorización del Alcalde Municipal, previo 
dictamen de la Gerencia Financiera de San Pedro Sula, a través de la Dirección 
Técnica de Presupuesto; y la Gerencia Desarrollo Humano de San Pedro Sula. 
(Art. 98 #8 de la Ley de Municipalidades y Art. 179 de su Reglamento). 
 
ARTICULO 24 
El Alcalde Municipal, a solicitud de la unidad ejecutora interesada y sin 
perjuicio de lo tipificado en el artículo anterior podrá hacer nombramientos 
de Emergencia hasta por un período no mayor de dos meses improrrogables 
con cargo a los renglones 122.-Jornales; 124.-Sueldo de empleados de 
emergencia del Manual Clasificador por Objeto de Gasto emitido por la 
Secretaría de Finanzas. 
Durante el presente año el mantenimiento de obras se tratará de realizar a 
través de contratistas previamente calificados y registrados en la base de 
datos de proveedores. 
 
ARTICULO 25 
La prestación de servicios médicos y hospitalarios queda sujetos a la Ley del 
Instituto de Seguridad Social y su Reglamento. 
 



Página 332 de 367 
 
 

ARTICULO 26 
Para que una persona pueda ser contratada afectando el Grupo 121 (Sueldos 
y Salarios-Emergentes), personal temporal será priorizando: a) Que exista la 
necesidad imprescindible del empleado o funcionario en la unidad ejecutora 
asignada. b) Evaluar la posición financiera y económica de la Municipalidad. 
El nombramiento del personal deberá realizarse con su debido análisis, a fin 
de mantener la actividad municipal enmarcada en la política de austeridad 
que el proceso inflacionario exige. 
Además, es necesario que el personal contratado o promocionado reúna las 
condiciones exigidas en cuanto a formación académica, experiencia y buena 
conducta. 
 
ARTICULO 27 
Para que una persona pueda ser contratada afectando el Grupo 111 (Sueldos 
y salarios básicos) para personal permanente, será priorizando:  
a) Que no exista en el anexo desglosado de Sueldos y Salarios Permanentes, 

puesto aprobado para el desempeño de las funciones objeto del contrato, 
con el nivel de remuneración que el mercado laboral determina.  

b) Que el personal a contratarse reúna los requisitos que la actividad exige.  
c) Que exista la disponibilidad presupuestaria favorable de la Gerencia 

Financiera, a través de la Dirección Técnica de Presupuesto de San Pedro 
Sula, en cuanto a disponibilidad de partida presupuestaria y de fondos. 

 
ARTICULO 28 
De los sueldos de los empleados solamente podrán hacerse deducciones, 
descuentos o retenciones autorizadas por las Leyes, por los propios 
empleados municipales o en cumplimiento de resoluciones dictadas por los 
Tribunales de Justicia. (Desarrollo Humano lo relacionado a los empleados no 
sindicalizados)  
 
ARTICULO 29 
Se reconocerá tiempo compensatorio a los empleados que laboran después 
de la jornada de trabajo legal que rige La Municipalidad; exceptuándose de 
esta disposición, los consignados en el Artículo 6 y 325 literal a) del Código del 
Trabajo, tales como: Gerentes, Directores, Administradores o Jefes de 
Departamentos/Unidades; y toda persona que, en nombre de otro, ejerzan 
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funciones de dirección o de administración, o que desempeñen cargos de 
confianza, así como los funcionarios de elección popular. 
El trabajo en tiempo extraordinario previamente deber ser autorizado 
expresamente por el Jefe inmediato con el visto bueno del Gerente del área 
señalando el día, las horas a utilizar, el lugar y el nombre de cada uno de los 
empleados que laborarán; en todo caso, para la realización del trabajo en 
tiempo extraordinario debe considerarse lo establecido en el Artículo 332 y 327 
del Código de Trabajo. 
En el caso de que un empleado maliciosamente no realice su trabajo en el 
tiempo hábil para devengar horas extras, se le sancionará disciplinariamente 
conforme los procedimientos legales; e igualmente será requerido y 
sancionado sino comprueba que fue engañado el jefe inmediato que hubiese 
autorizado el tiempo extraordinario de trabajo, esto sin perjuicio de la 
devolución de las cantidades pagadas o recibidas fraudulentamente. 
Se reconocerá un plato de comida, en la cena, a aquellos empleados que por 
presencia indispensable y necesidad urgente no pueda suspenderse la labor 
que están desarrollando y que tengan que laborar como mínimo hasta las 
siete (07:00 p.m.) de la noche; y el almuerzo en días inhábiles hasta las tres 
(3:00 p.m.) de la tarde. - El valor que se reconocerá por este concepto será 
hasta un máximo de Lps.150.00 por tiempo de comida. 
El Gerente o Jefe de Área que autorice horas extras sin disponibilidad 
presupuestaria confirmadas por la Gerencia Financiera de San Pedro Sula 
será responsable de su pago. 
 
ARTICULO 30 
Las Gerencias de Área y cada una de las unidades ejecutoras deberán 
preparar su calendario anual de vacaciones y enviarlo a la Gerencia 
Desarrollo Humano de San Pedro Sula a más tardar el quince (15) de 
diciembre de cada año. 
Todo empleado municipal deberá tomar sus vacaciones según lo 
programado en el calendario correspondiente. Cuando por circunstancias 
relacionadas con el trabajo el empleado no pudiera gozar de las mismas en 
la fecha programada deberá posponerla con la notificación correspondiente, 
a la Gerencia Desarrollo Humano de San Pedro Sula, sin embargo, el pago de 
estas se efectuará en la fecha estipulada. 
Si un empleado o funcionario no pudiere tomar vacaciones durante el año por 
circunstancias relacionadas con el trabajo, podrá acumularlas hasta por el 
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período establecido en el Código de Trabajo, sin embargo, el pago de 
vacaciones deberá efectuarse en el ejercicio fiscal que corresponda. 
En ningún caso deberá reconocerse el doble pago de vacaciones, excepto 
cuando se tratare de prestaciones laborales. 
De conformidad al artículo 128, numeral 8, de la Constitución de la República 
y 348 párrafo último del Código de Trabajo, se prohíbe compensar las 
vacaciones con dinero, siendo de carácter obligatorio otorgarlas, y que el 
empleado las disfrute. (empleados de plaza)  
 
ARTICULO 31 
El Alcalde Municipal girará instrucciones a la Gerencia Desarrollo Humano de 
San Pedro Sula para:  
a) No dar trámite a ningún tipo de acción que implique reclasificación de 

puesto o ajuste de sueldos y salarios en el último trimestre del año.  
b) Establecer diversos beneficios y servicios sociales orientados a mejorar la 

productividad en el trabajo. 
 
ARTICULO 32 
La persona jubilada o que goce de una pensión por parte de la Municipalidad 
que no cobre las cantidades asignadas hasta por dos (2) mensualidades 
continuas, al tenor de la cláusula 43 párrafo primero del Contrato Colectivo 
Vigente, prescribe su derecho a continuar obteniendo dicho beneficio. Se 
exceptúan aquellas personas que demuestren fehaciente y debidamente que 
no lo hicieron por causas de fuerza mayor o caso fortuito. La Tesorería 
Municipal está obligada a enviar, cuando transcurra el tiempo señalado, la 
nota correspondiente a la Gerencia Desarrollo Humano de San Pedro Sula 
para cancelar las planillas a dichas personas. 
 
ARTICULO 33 
Para la preparación de las nóminas de sueldos que deben someterse al 
proceso mecanizado, la Gerencia de Desarrollo Humano de San Pedro Sula, 
debe presentar el diez y veinticinco de cada mes, un informe pormenorizado 
de los nombramientos, traslados, ascensos, permisos y cancelaciones que 
hubieren ocurrido, así como las licencias concedidas a los empleados y 
funcionarios que hayan tenido necesidad de recibir los beneficios del Seguro 
Social a la Gerencia General y una copia a la Dirección Técnica de 
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Presupuesto para la verificación de disponibilidad presupuestaria. (Art. 138 y 
141 de las Disposiciones Generales del Presupuesto de la República)  
 

SECCIÓN VI: FONDO DE CAJA CHICA 
 
ARTICULO 34 
La Corporación Municipal faculta al Alcalde Municipal para autorizar fondos 
de caja chica hasta por la suma de TREINTA MIL LEMPIRAS EXACTOS (L 
30,000.00), pero si las necesidades de la unidad ejecutora lo ameritan podrá 
asignarse un fondo de caja chica mayor, previo a un estudio y análisis de la 
Gerencia Financiera de San Pedro Sula. 
El manejo del fondo de caja chica estará a cargo del empleado que designe 
el jefe de la unidad ejecutora a la cual se le haya asignado fondos de tal 
naturaleza.  
a)  El Departamento de Auditoria deberá efectuar arqueos de fondo de caja 

chica se harán en forma sorpresiva por lo menos una vez al mes y enviar 
copias del dictamen a la Corporación Municipal, Alcalde Municipal, 
Tesorero, al intervenido y a la Gerencia Financiera de San Pedro Sula.  

b) El Alcalde Municipal también estará facultado para autorizar fondos 
especiales para operativos emergentes, y designará a los funcionarios 
que los manejarán (Art. 89 de la Ley Orgánica del Presupuesto, 32 del 
Reglamento de Ejecución General de la Ley Orgánica del Presupuesto). 

 
ARTICULO 35 
El Fondo de caja chica será utilizado única y exclusivamente en casos de 
emergencia para adquirir materiales, suministros, repuestos y accesorios que 
cuenten con partida presupuestaria aprobada y no sean mayores de TRES MIL 
QUINIENTOS LEMPIRAS EXACTOS (L 3,500.00), se exceptúa a la Alcaldía, Vice 
Alcaldía Municipal, Tesorería Municipal y a la Gerencia Financiera de San 
Pedro Sula hacer desembolsos mayores de sus fondos de caja chica 
asignados de acuerdo con las necesidades que surjan. 
Se prohíbe el fraccionamiento del gasto, con el propósito de eludir el 
cumplimiento de lo antes dispuesto. 
Para asegurar el manejo ordenado y sistemático del fondo de caja chica, se 
deberán observar las instrucciones y regulaciones establecidas en el 
reglamento de caja chica. (Viene del art. 36 de las disposiciones anteriores) 
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(Reglamento de Fondo Caja Chica Aprobado en Punto No. 08 Acta No. 44 de 
fecha 13/02/2015). 
 
ARTICULO 36 
El reembolso de gastos pagados con fondos de caja chica, se efectuará 
cuando el total de pagos que se hayan efectuado sumen un valor al menos 
del 60% del fondo de caja chica, con la finalidad que siempre exista 
disponibilidad de efectivo, exceptuando a Alcaldía y Vice-Alcaldía, Tesorería y 
la Gerencia Financiera de San Pedro Sula. (Art. 15 Reglamento de Fondo Caja 
Chica Aprobado en Punto No. 08 Acta No. 44 de fecha 13/02/2015). 
 
ARTICULO 37 
En los casos en que el Fondo de caja chica haya sido utilizado en forma 
indebida los funcionarios responsables quedarán obligados a reintegrar 
inmediatamente las cantidades así pagadas, sin perjuicio de las 
responsabilidades legales. 
Se prohíbe conceder préstamos o vales utilizando los fondos de caja chica. 
(Art. 13 y 20 Reglamento de Fondo Caja Chica Aprobado en Punto No. 08 Acta 
No. 44 de fecha 13/02/2015). 
 
ARTICULO 38 
Los funcionarios o empleados que manejen fondos de caja chica están 
obligados a liquidar dichos fondos cuando cesen en sus funciones y al final 
de cada Ejercicio Fiscal, debiendo solventar sus operaciones con el Tesorero 
Municipal a más tardar el 23 de diciembre de cada año impositivo. 
A ningún funcionario o empleado se le proveerá dichos fondos cuando no 
haya liquidado satisfactoriamente los del Ejercicio Fiscal anterior. (Art. 15 y 17 
Reglamento de Fondo Caja Chica Aprobado en Punto No. 08 Acta No. 44 de 
fecha 13/02/2015). 
 
 

SECCIÓN VIII: DE LAS ORDENES DE COMPRA, CONTRATOS Y 
RESERVA PRESUPUESTARIAS 

 
ARTICULO 39 
Contratos de la Administración Pública  
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No. 
 

Tipo de Contratos Monto exigible en 
Lempiras 

Modalidad de 
Contratación 

 
 
 
 
1 

 
 
 
 

Contratos de 
Obras Públicas 

 

L3,000,000.01 en 
adelante 

Licitación Pública 

L1,500,000.01 a 
L3,000,000.00 

Licitación Privada 

L500,000.01 a 
L1,500,000.00 

Tres (3) Cotizaciones 
válidas 

L100,000.01 a 
L500,000.00 

Dos (2) Cotizaciones 
válidas 

L0.01 a L100,000.00 Una (1) Cotización válida 
 
 
 
 
 

2 

 
 
 
 
 

Contratos de 
Consultorías 

L1,250,000.01 en 
adelante 

Concurso Público 

L350,000.01 a 
L1,250.000.00 

Concurso Privado 

L200.000.01 a 
L350.000.00 

Compra Menor con un 
mínimo de tres (3) 

Propuestas Técnicas y 
económicas válidas 

L0.01 a L200.000.00 Compra Menor con un 
mínimo de una (1) 

Propuesta Técnica y 
económica válida 

 
 
 
 
 

3 

 
 
 
 
 

Contratos de 
suministros Bienes 

y Servicios 

L1,000,000.01 en 
adelante 

Licitación Pública 

L300,000.01 a 
L1,000,000,00 

Licitación Privada 

L100,000.01 a 
L300,000.00 

Compra Menor con un 
mínimo de tres (3) 

cotizaciones válidas 
L50,000.01 a 
L100,000.00 

Compra Menor con un 
mínimo de dos (2) 

cotizaciones válidas 
 

L0.01 a L50,000.00 Compra Menor con un 
mínimo de una (1) 
cotización válida 
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*Valores que están sujetos a cambio según aprobación del congreso 
nacional, descritos en las disposiciones generales del presupuesto de 
Ingresos y Egresos de la república y su respectiva publicación en el diario 
oficial La Gaceta. 
Queda entendido que el monto de los contratos que el Estado suscriba incluye 
el pago de los impuestos correspondientes, salvo exoneración expresamente 
determinada por una Ley Nacional o Convenio Internacional.  
 
ARTICULO 40 
En observación a lo dispuesto en el Artículo 72, párrafos segundo y tercero, de 
la Ley de contratación del estado, la multa diaria aplicable por el 
incumplimiento del plazo debe establecerse tanto en el pliego de condiciones 
como en el contrato de construcción y supervisión de obras públicas. 
Esta misma disposición se debe aplicar a todos los contratos de bienes y 
servicios que celebren las Instituciones del Sector Público. El valor de las 
multas a que se refieren los párrafos anteriores estará en relación con el 
monto del contrato, de acuerdo con la siguiente tabla: 
 

Valor del Contrato % de Multa 
De L0.01 a L 40,000,000.00 0.17% 
De L40,000,000.01 en adelante 0.18% 

 
ARTICULO 41 
Para el suministro de bienes y servicios de la Municipalidad, será requisito que 
las empresas, comerciantes individuales y consultores estén debidamente 
registrados e identificados en el banco de proveedores. 
La adquisición de materiales, equipos, accesorios y servicios, se realizará 
mediante el procedimiento de Órdenes de Compra de Bienes y Servicios, las 
cuales deberán estar amparadas por las respectivas cotizaciones y 
requisiciones firmadas por el jefe responsable de la unidad ejecutora 
solicitante, además será necesario que la Dirección Técnica de Presupuesto 
certifique la existencia de la disponibilidad presupuestaria. 
La Certificación de la disponibilidad de efectivo se basará en las previsiones 
que refleje el flujo de efectivo correspondiente. (Art. 96 de las Disposiciones 
Generales del Presupuesto de la República, Art. 17 del Reglamento de las 
Disposiciones Generales del Presupuesto de la República). 
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ARTICULO 42 
Las Órdenes de Compra serán elaboradas por el departamento de 
suministros de bienes y servicios de San Pedro Sula y se extenderán a favor de 
un sólo proveedor, en caso de anularse la requisición y/o Orden de Compra, 
el departamento de suministros de bienes y servicios de San Pedro Sula 
deberá informar a la unidad ejecutora. 
El detalle de los artículos, materiales, equipo, accesorios, servicios etc., que se 
refiere la Orden de Compra, será necesario expresarlos a nivel de objeto de 
gasto. 
Se procurará que los bienes y artículos puedan ser adquiridos a través de 
mecanismos de lotes óptimos, estas adquisiciones serán gestionadas por la 
Gerencia Administrativa de San Pedro Sula recurriendo al proceso de licitación 
privada o pública establecidos en la Ley de Contratación del Estado y en las 
presentes disposiciones. (Art. 101 de las Disposiciones Generales del 
Presupuesto de la República). 
 
ARTICULO 43 
No será necesaria la emisión de Orden de Compra para los gastos 
comprendidos en el Grupo 200. De los Sub-Grupos que los componen solo el 
220.-Alquileres y derechos; y el 240.-mantenimiento y reparación de 
maquinaria y equipo, requieren de orden de servicio exceptuando los que 
estén bajo contrato, para los cuales se exige la solicitud de pago, en todo caso 
lo anterior no desvirtúa la obligatoriedad de adjuntar los comprobantes que 
justifican la erogación. 
 
ARTICULO 44 
Quedan terminantemente prohibidas las compras por medio de 
abastecedores únicos, cuando haya casas comerciales u otros proveedores 
de los mismos bienes y/o servicios. Salvo las excepciones establecidas en la 
Ley de Contratación del Estado y su Reglamento. (Art. 63 #2 Ley de 
Contratación del Estado, 169 y 170 del Reglamento de la Ley de Contratación 
del Estado). 
 
ARTICULO 45 
Todas las dependencias municipales deberán efectuar sus compras a través 
de la unidad de suministros de bienes y servicios que pertenece a la Gerencia 
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Administrativa de San Pedro Sula, la cual las evacuará de acuerdo con la Ley 
y el Reglamento que para tal efecto se encuentre vigente. 
Todas las compras de mercadería deberán ingresar al Departamento de 
Almacén Municipal, cuyo encargado hará las entregas respectivas a las 
unidades solicitantes. 
A efecto de lograr un mayor dinamismo y eficiencia administrativa, la Unidad 
de Suministros de Bienes y Servicios atenderá las requisiciones durante todos 
los días hábiles.  
Los compromisos que se adquieran mediante Licitación Pública y/o Privada, 
se atenderán de conformidad a los convenios o contratos que al efecto se 
celebren.  
 
ARTICULO 46 
El Alcalde Municipal tendrá facultad para autorizar cualquier gasto que esté 
incluido en el presupuesto aprobado por la Corporación Municipal, y hasta por 
un límite que no se requiera realizar licitaciones públicas. 
De acuerdo con lo establecido en el Art. 12 de la Ley de Contratación del Estado 
en el numeral 2 y en el Art. 21 literal a y b, de su respectivo reglamento, se 
autoriza al Sr Alcalde, autorizar el inicio y aprobar la adjudicación de todo 
proceso de contratación cuyo monto o trascendencia estén por debajo de las 
Licitaciones Públicas, y de acuerdo con los techos autorizados por el Congreso 
Nacional en las Disposiciones Generales del Presupuesto de Ingresos y 
Egresos de la Republica. (Viene del Art. 50). 
 
ARTICULO 47 
En lo que se refiere a las compras en el extranjero ninguna unidad ejecutora 
podrá hacer gestiones directamente con las casas productoras o 
distribuidoras; las cuales serán efectuadas por las personas o unidades que 
designe el Alcalde Municipal. 
 
ARTICULO 48 
En lo que se refiere a los contratos de consultoría y auditorias, estos se 
regularán conforme a lo que establece la Ley de Contratación del Estado, y 
las presentes disposiciones. 
 

 
 



Página 341 de 367 
 
 

SECCIÓN VIII: DE LAS ÓRDENES DE PAGO 
 
ARTICULO 49 
Las órdenes de pago serán elaboradas por la Dirección Técnica de 
Presupuesto de San Pedro Sula y se extenderán a favor de un solo proveedor; 
e igualmente cuando se trate de sueldos, becas, pensiones, jubilaciones y 
otros casos similares en el que los procedimientos presupuestarios y de pago 
así lo exijan. 
En la orden de pago deberá de seguirse el procedimiento siguiente:  
1. Detallarse los objetos de gasto que se afectan sobre la base del Manual 

Clasificador por Objeto de Gasto emitido por la Secretaría de Finanzas.  
2. La Orden de Pago se elaborará sobre la base de la solicitud de la unidad 

ejecutora responsable del mismo. (viene art. 53)  
3. Las órdenes de pago deben emitirse en original, las que junto con los 

documentos que respaldan el gasto deberán quedar bajo la custodia de la 
Tesorería Municipal. (Viene del Art. 54) (Art. 87 de la Ley Orgánica del 
Presupuesto, 30 del Reglamento de Ejecución General de la Ley Orgánica 
del Presupuesto). 

 
ARTICULO 50 
Toda erogación de fondos imputados a este presupuesto debe afectar una 
asignación autorizada y quedar constancia de esta a través de la emisión de 
órdenes de pago. 
Asimismo, toda orden de pago deberá ser autorizada por el Tesorero 
Municipal, quien a través de este acto certifica que hay disponibilidad de 
fondos. 
 
ARTICULO 51 
Para fines de elaboración de la orden de pago y efectuar la cancelación de 
una o varias órdenes de compra, todo pedido debe ingresar al departamento 
de Almacén Municipal, y el encargado del mismo emitirá una constancia de 
recepción de bienes recibidos. 
 
ARTICULO 52 
Por las erogaciones que la Municipalidad realice en moneda extranjera, se 
generarán las órdenes de pago con su equivalente en moneda nacional 
utilizando la tasa de cambio del día, que establezca el Banco Central de 
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Honduras. (Art. 46 de las Disposiciones Generales del Presupuesto de la 
República). 
 
ARTICULO 53 
Las órdenes de pago por Bienes o Servicios, se emitirán una vez recibidos los 
documentos que amparan el gasto, siendo estos los siguientes:  
a) Orden de Compra acompañada de las cotizaciones requeridas según los 

techos establecidos en el artículo 39 de estas disposiciones y acta de 
adjudicación de la compra.  

b) Documento fiscal valido (Factura, recibo por honorarios, etc) que 
contengan los requisitos exigidos en la ley y reglamentos del régimen de 
facturación, otros documentos fiscales y registro fiscal de imprentas; 
copias del permiso de operación, solvencia municipal, solvencia fiscal, 
constancia de pagos a cuentas y del carnet de proveedor.  

c) Constancia de Recepción de Bienes suscrita por el encargado del 
departamento de almacén municipal y/o d) Constancia de Servicios 
suscrita por la unidad ejecutora. Estas constancias deben presentarse en 
conjunto con la orden de compra. 

En lo que concierne a órdenes de pago por servicios clasificados en los 
Grupos # 220, 230, 240, 250, 260, 280 y 290 se requerirá la orden de servicio o 
contrato acompañada de las cotizaciones, acta de adjudicación del servicio 
y documentos descritos en los literales b y d. 
Las órdenes de pagos por servicios clasificados en grupos restantes o que 
estén bajo contrato deberán presentar los siguientes documentos:  
a) Solicitud de pago de la unidad ejecutora del gasto, del documento fiscal 

valido (factura, recibo por honorarios, etc), que contenga los requisitos 
exigidos por la ley y reglamento del régimen de facturación, otros 
documentos fiscales y registros fiscal e imprentas,  

b) Orden de inicio; y  
c) Orden de recepción con su respectiva copia del contrato cuando ese sea 

el caso y demás documentos exigidos en el contrato. 
La contratación de Servicios de Mantenimiento en general, se regulará de 
conformidad al mecanismo ordinario de compras. 
Las Órdenes de Pago para transferencias requerirán los siguientes 
documentos:  
a) Solicitud de pago, acompañado del recibo del beneficiario (constancia de 

donación).  
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b) Acuerdo de aprobación original. El acuerdo solo será necesario para 
tramitar el primer pago del año y en el resto será copia. 

 
ARTICULO 54 
Las Órdenes de Pago que se refieran a contratos por diversos conceptos 
deberán llevar anexas copias de todos los documentos que se requieran para 
su legalización y pre-intervención, además de la correspondiente solicitud de 
pago. 
 
ARTICULO 55 
Para la emisión de órdenes de pago orientadas a la amortización de 
préstamos, Tesorería elaborará los respectivos comprobantes. Asimismo, las 
notas de débito de los bancos servirán de constancia de los pagos. (Art. 80 
de la Ley Orgánica del Presupuesto). 
 
ARTICULO 56 
El Alcalde Municipal no aprobará órdenes de pago que impliquen la 
cancelación anticipada del valor de bienes o servicios, excepto en los casos 
de contratos de seguros y/o de construcción, supervisión y consultoría de 
obras públicas, siempre que se cumpla con lo dispuesto en la Ley de 
Contratación del Estado. 
 
ARTICULO 57 
Cuando se anule una orden de pago tramitada pero no pagada, la Tesorería 
Municipal notificará a la Dirección Técnica de Presupuesto, Departamento de 
Contabilidad y los motivos de su anulación enviando copias para los efectos 
de registro. 
 

SECCIÓN IX: CONTROL DE PROGRAMAS 
 
ARTICULO 58 
Las dependencias de la Municipalidad quedan obligadas a ejecutar los 
programas presupuestarios que hayan trazado para el año fiscal, en función 
de: a) Los objetivos y metas propuestas para este período. b) Las cuotas 
establecidas en el presupuesto de efectivo. c) Disponibilidad de partida 
presupuestaria. (Revisar ley)  
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ARTICULO 59 
Todos los jefes de las unidades ejecutoras de los programas de 
funcionamiento de inversión y deuda pública, quedan obligados a 
proporcionar a la Gerencia Financiera de San Pedro Sula, informes 
trimestrales relacionados con la ejecución física y financiera de los objetivos 
y metas programadas, tal documentación deberá ser remitida en un plazo no 
mayor de diez (10) días hábiles posteriores al período en referencia. (Art. 48 
Ley de Procedimiento Administrativo, Art. 46 de la Ley de Municipalidades, 
43 y 197 del Reglamento General de la Ley de Municipalidades). 
Con esta información la Gerencia en mención elaborará un reporte sobre la 
actividad operativa municipal, remitiendo a más tardar veinte (20) días 
después de cada trimestre un ejemplar de este al Alcalde Municipal y a las 
demás Gerencias. (Art. 220 #4 y segundo párrafo de las Disposiciones 
Generales del Presupuesto de la República). 
La Gerencia Financiera de San Pedro Sula presentara mensualmente un 
informe completo de la ejecución presupuestaria en los primeros 20 días 
hábiles de cada mes. (Art. 45, 46 de la Ley Orgánica del Presupuesto). 
 
ARTICULO 60 
Previo a su inclusión en el presupuesto, los proyectos de inversión física y 
social mayores de OCHENTA Y CINCO MIL LEMPIRAS EXACTOS (L 85,000.00), 
requerirán que la unidad ejecutora que los propone, solicite la asesoría 
necesaria de la Gerencia Financiera de San Pedro Sula, para la elaboración 
de un estudio técnico, económico y social que demuestre su factibilidad y que 
posteriormente será evaluado para su inclusión en el presupuesto. 
 
ARTICULO 61 
Todo proyecto aprobado dentro de la Matriz de Inversión requerirá previo a su 
ejecución y como requisito para la creación de su reserva de lo siguiente: a) 
Copia de contrato. b) Cronograma de Ejecución Física y Financiera. 
De toda esta información se encargará la Gerencia Financiera de San Pedro 
Sula, la cual deberá remitirla para los fines antes señalados a la Dirección 
Técnica de Presupuesto. (Art. 47, 92 y 93 de la Ley de Municipalidades, 170 del 
Reglamento General de la Ley de Municipalidades). 
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ARTICULO 62 
En los proyectos menores de L.1, 000,000.00 corresponderá a un comité 
nombrado por el Alcalde Municipal, la elaboración del Acta de 
Recomendación, y al efecto estará integrado al menos por 3 personas de las 
siguientes: a) Alcalde Municipal. b) Gerencia Financiera de San Pedro Sula c) 
Gerencia de Infraestructura de San Pedro Sula d)   Gerencia Administrativa e) 
Jefe del Departamento de Servicios Generales. f) Jefe Unidad Ejecutora g)        
Auditor Interno (Como observador) h)        Otro que el Alcalde Municipal estime 
conveniente Para elaborar el Acta de Recomendación es necesario que 
previamente la Gerencia de Infraestructura de San Pedro Sula obtenga tres 
cotizaciones en sobres cerrados y las remita junto con las especificaciones 
técnicas del proyecto, al comité antes señalado, para su correspondiente 
recomendación. (Art. 33 de la Ley de Contratación del Estado y 53 del 
Reglamento de la Ley de Contratación del Estado). 
 
ARTICULO 63 
Los funcionarios y empleados encargados de la ejecución de los programas,  
actividades y proyectos serán responsables de las desviaciones perjudiciales 
en costos, tiempo, calidad, cantidad, volumen y otras de igual naturaleza que 
se establezcan en la realización de los mismos, con respecto a las 
especificaciones aprobadas originalmente, salvo que tales casos sean 
consecuencia de sucesos de fuerza mayor u otras causas debidamente 
justificadas y comprobadas. (Art. 71, 121, 127 #3 y #9 de la Ley de Contratación 
del Estado, Art. 37, 78 y 172 y 193 del Reglamento de la Ley de Contratación del 
Estado). 
 

SECCIÓN X: MODIFICACIONES PRESUPUESTARIAS 
 
ARTICULO 64 
Los valores consignados en cada programa, sub-programa, actividad y 
proyecto no se les darán otro destino que el señalado dentro de su 
correspondiente partida, salvo autorización especial del Alcalde Municipal, 
como administrador general de los bienes municipales. (Art. 34 de la Ley 
Orgánica del Presupuesto). 
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ARTICULO 65 
Con el propósito de evitar sobregiros en las asignaciones presupuestarias 
aprobadas, la Gerencia Financiera de San Pedro Sula, a través de la Dirección 
Técnica de Presupuesto no tramitara ninguna solicitud de transferencia 
presupuestaria después que la respectiva unidad haya efectuado 
erogaciones que deba imputar en los objetos de gastos sujetos a aprobación. 
Las asignaciones presupuestarias destinadas al pago de servicios públicos 
deben ser utilizadas únicamente para atender los gastos efectuados por este 
concepto, en consecuencia, se prohíbe realizar transferencia presupuestaria 
para cubrir compromisos de distinta finalidad. 
No obstante, si al tercer trimestre vista la estimación al cierre del ejercicio 
fiscal, se identifica que las asignaciones para servicios públicos poseen saldos 
disponibles, estos podrán ser utilizados para cubrir otras necesidades. (Art. 
249 párrafo 2 Disposiciones generales). 
Se puede efectuar transferencia presupuestaria entre partidas de los Grupos 
Servicios No Personales y Materiales y Suministros entre distintos programas 
con la excepción de los Servicios Básicos (Agua, Energía y Telefonía Fija), 
establecidos en el párrafo anterior. 
Con el fin de lograr una sana administración de los recursos se restringe a un 
máximo de cuarenta (40) modificaciones presupuestarias al año. (Art. 35 y 51 
de la Ley Orgánica del Presupuesto, 34, 35, 38, 39, 40 de las Disposiciones 
Generales del Presupuesto de la República, 90 de la Ley de Municipalidades, 
181 de su Reglamento). 
 
ARTICULO 66 
Cuando así se requieran realizar modificaciones presupuestarias necesarias 
PREVIO a la ejecución de los gastos, ninguna unidad ejecutora realizará 
compromiso de pagos sin contar con la asignación presupuestaria 
respectiva, si la Gerencia Financiera de San Pedro Sula, a través de la Dirección 
Técnica de Presupuesto; conoce algún caso que violente esta normativa, no 
dará seguimiento a la solicitud de modificación de presupuesto que se 
requiera realizar con posterioridad a la adquisición de tales compromisos. (98 
#5 de la Ley de Municipalidades, 178 de su Reglamento, 121 y 122 de la Ley 
Orgánica del Presupuesto). 
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ARTICULO 67 
Se faculta el uso de las modificaciones presupuestarias. Cuando por motivos 
de necesidad comprobada deba incrementarse una partida ya agotada, esta 
se podrá reforzar trasladándole fondos, sacrificando para ellos otros 
renglones con exceso de recursos presupuestarios. 
El traslado de asignaciones podrá efectuarse en el orden siguiente:  
a) Dentro de un mismo grupo y entre grupos.  
b) Dentro de un mismo programa.  
c) Entre programas. (Solo lo actualiza la gerencia Financiera)  
En todo caso se exige que las modificaciones de partidas entre grupos se 
efectúe dentro de la misma clasificación económica, o sea de corriente a 
corriente y de capital a capital, e inclusive podrá afectarse una partida 
corriente para favorecer una de capital, pero no lo contrario. 
Para las transferencias dentro del mismo programa se requiere la aceptación 
de las partes involucradas a través de una petición al Alcalde Municipal para 
que sea aprobada en Sesión de Corporación Municipal. 
Para las modificaciones entre programas, se requiere de la aprobación de sus 
responsables, con visto bueno de la Gerencia Financiera de San Pedro Sula 
dirigida al Alcalde Municipal y la aprobación de la corporación. 
En todo caso para llevar a cabo este proceso, deberá considerarse el 
dictamen de la Dirección Técnica de Presupuesto. 
 
ARTICULO 68 
El presupuesto podrá ser ampliado durante el ejercicio fiscal, con motivo de 
Ingresos Extraordinarios provenientes de subsidios del Estado, por la 
contratación de préstamos por encima del monto previsto y en general por 
las recaudaciones de Ingresos totales en exceso del presupuesto aprobado. 
Esto requerirá del acuerdo de la Corporación Municipal y dar seguimiento al 
mismo procedimiento de aprobación inicial del Presupuesto. (Art. 98 #3 de la 
Ley de Municipalidades, 73 y 174 del Reglamento General de la Ley de 
Municipalidades). 
 
ARTICULO 69 
En ningún caso podrá modificarse el presupuesto con propósitos tendientes 
a crear nuevos puestos de trabajo en el transcurso del año fiscal o para 
financiar partidas de sueldos y salarios permanentes, salvo para la creación 
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o modificación de subprogramas, actividades o proyectos. (Art. 141 de las 
Disposiciones Generales del Presupuesto de la República). 
 
ARTICULO 70 
No podrá autorizarse bajo ningún concepto la afectación de partidas 
destinadas al pago de la Deuda Pública, a excepción de las reasignaciones 
que se requieren por efecto de los empaquetamientos técnicos de préstamos 
que surjan de la ejecución de los préstamos contratados con el Banco 
Interamericano de Desarrollo, BID a través de la Secretaría de Finanzas 
No.1024/SF-HO y No. 1104/SF-HO. (Art. 79 de la Ley Orgánica del Presupuesto). 
 

SECCIÓN XI: FISCALIZACIÓN DE LA EJECUCIÓN 
PRESUPUESTARIA 

 
ARTICULO 71 
El control y ejecución del Presupuesto de Ingresos y Egresos de la 
Municipalidad de San Pedro Sula, será ejercido por la Gerencia Financiera de 
San Pedro Sula a través de la Dirección Técnica de Presupuesto. 
 
ARTICULO 72 
La fiscalización Posterior de la ejecución del presupuesto y de todas las 
operaciones financieras y patrimoniales de la Municipalidad, será ejercida por 
la unidad de Auditoria Municipal la que, en cumplimiento de esta función, 
refrendará o recusará los compromisos y las erogaciones de fondos 
municipales, sin perjuicio de las intervenciones que posteriormente haga la 
Contraloría General de la República. 
 
ARTICULO 73 
La fiscalización posterior del presupuesto tendrá por objeto especialmente:  
a)  Verificar la correcta recaudación, custodia y erogación de fondos.  
b)  Refrendar que los egresos estén conforme al presupuesto y que hayan 

llenado los requisitos establecidos.  
c)  Recusar aquellos gastos que no cubran los requerimientos legales 

mínimos o que no estén de acuerdo con el mismo.  
d)  Vigilar el cumplimiento de las normas, políticas y procedimientos que en 

materia presupuestaria y administrativa se encuentren vigentes.  
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En relación con estas funciones, la oficina de Auditoria Municipal deberá 
dictaminar los estados financieros mensuales de la municipalidad y efectuar 
auditorias de campo a todas las dependencias incluyendo aquellos 
programas financiados por la municipalidad por lo menos cada seis (6) 
meses. (Art. 54 de la Ley de Municipalidades, Art. 46 y 48 del Reglamento 
General de la Ley de Municipalidades, Art. 115, 116, 118 y 119 de la Ley Orgánica 
del Presupuesto, 249 párrafo final de las Disposiciones Generales del 
Presupuesto). 
 
ARTICULO 74 
En el ejercicio de sus funciones, la unidad Auditoria Municipal está facultada 
para solicitar a cualquiera de las dependencias municipales, toda la 
información y documentación que se considere necesaria para conocer de 
las diferentes actividades que intervengan en la ejecución de sus planes de 
trabajo, de los costos de sus operaciones y en general cualquier otro dato de 
carácter financiero o administrativo, que le sirva para constatar la correcta 
aplicación de las asignaciones presupuestarias y de los recursos de la 
institución. 
De cualquier gestión que realice la unidad de Auditoria Municipal en el 
cumplimiento de esta disposición, deberá levantarse acta que tendrá que ser 
suscrita por el empleado o funcionario objeto de investigación y por el Auditor 
que realiza la operación. Copia de este reporte deberá entregarse al afectado, 
a la Corporación Municipal, Alcalde Municipal y la Gerencia Financiera de San 
Pedro Sula. Los reparos que en cumplimiento de sus funciones de fiscalización 
preventiva formule la unidad Auditoria Municipal, tendrán que ser 
debidamente fundamentados. (Art. 54 de la Ley de Municipalidades, Art. 46 
y 48 del Reglamento General de la Ley de Municipalidades, Art. 115, 116, 118 y 
119 de la Ley Orgánica del Presupuesto, 249 párrafo final de las Disposiciones 
Generales del Presupuesto). 
 
ARTICULO 75 
El titular de las oficinas intervenidas tendrá el plazo de 15 días contados desde 
la fecha en que reciba copia del informe, para hacer los desvanecimientos y 
las aclaraciones que estime pertinente. 
Contra las resoluciones que emitan los organismos antes mencionados 
confirmando o desvaneciendo parcialmente dichos reparos, cabrán los 
recursos de reposición y apelación subsidiaria ante el Alcalde Municipal. Los 
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recursos se interpondrán y substanciarán de conformidad con el Código de 
Procedimientos Administrativos. 
 
ARTICULO 76 
Las recomendaciones de la autoridad fiscalizadora tienen carácter de 
obligatorias una vez firmes, y el cumplimiento de las mismas hace 
responsables de cualquier erogación que la Municipalidad tuviere que hacer 
a consecuencia de ello, a quienes no acaten tales recomendaciones. 
Una vez firmes los reparos deberán ser cubiertos inmediatamente por los 
empleados o funcionarios responsables. 
 

SECCIÓN XII: DE LA CONTABILIDAD 
 
ARTICULO 77 
El cumplimiento de la gestión contable fiscal, será responsabilidad de la 
Gerencia Financiera de San Pedro Sula por medio del Departamento de 
contabilidad dependencia de la Dirección Técnica Financiera, quien 
mantendrá la contabilidad patrimonial de la Municipalidad al día, conforme 
a los principios de contabilidad generalmente aceptados y las normas 
internacionales de contabilidad en el manual respectivo. (Art. 103 de la Ley 
Orgánica del Presupuesto). 
 
ARTICULO 78 
Para los efectos anteriormente señalados, las oficinas que reciban o recauden 
fondos públicos, así como los que tienen autoridad para hacer compromisos 
o gastos, subordinarán sus operaciones de contabilidad presupuestaria a la 
nomenclatura y clasificaciones que para Ingresos y Egresos se establecen en 
el Manual clasificador por Objeto de Gasto SEFIN y a las instrucciones y 
procedimientos actualmente vigentes o que emita la Gerencia Financiera de 
San Pedro Sula. Las modificaciones que surjan como parte de la implantación 
del Sistema de Información y Administración serán puestas en vigencia por 
medio de instrucciones o procedimientos que establezca la Gerencia 
Financiera de San Pedro Sula, por normas o cambios que procedan de dicha 
implantación hasta el final de este proceso. 
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ARTICULO 79 
En ejercicio de sus funciones la Gerencia Financiera de San Pedro Sula, el 
Director Técnico Financiero y Director Técnico de Presupuesto quedan 
facultados para dirigirse o comunicarse de modo directo con cualquier 
funcionario o dependencia municipal, en asuntos relacionados con su 
competencia y ejercer las acciones que consideren necesarias para el 
cumplimiento de estas disposiciones. 
 
ARTICULO 80 
La Tesorería Municipal estará en la obligación de enviar diariamente a la 
Dirección Técnica Financiera, copias de los movimientos de Ingresos y 
Egresos. 
Las demás Unidades Ejecutoras tendrán la obligación de proporcionar toda la 
información contable generadas por ellas o que les sea requerida. 
 
ARTICULO 81 
La Gerencia Financiera de San Pedro Sula, pondrá en funcionamiento la 
contabilidad presupuestaria y los registros de costos correspondientes, para 
lo cual la Dirección Técnica Financiera y la Unidad de Análisis Financiero 
elaborarán los manuales que sean necesarios. 
 
ARTICULO 82 
La Dirección Técnica Financiera, presentará mensualmente a la Gerencia 
Financiera de San Pedro Sula, los estados financieros y la ejecución 
presupuestaria de la Institución, a más tardar el día 20 de cada mes, los 
cuales servirán de fundamento para el análisis y recomendaciones que sobre 
esta materia le compete. Este informe deberá ser revisado y autorizado por la 
Gerencia Financiera de San Pedro Sula, quien a su vez lo remitirá al Alcalde 
Municipal dentro de 5 días después de haberlos recibido. 
 

SECCIÓN XIII: PROHIBICIONES 
 
ARTICULO 83 
Queda terminantemente prohibido crear, trasladar y cancelar plazas entre 
programas, a nivel de sub-programas, actividades y secciones durante el 
Ejercicio Fiscal. Se exceptúan de esta disposición los ordenados por acuerdo 
corporativo. 
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ARTICULO 84 
Las asignaciones denominadas "Otros Servicios N.C." en ningún caso podrán 
ser utilizados para pagar sueldos o servicios personales comprendidos dentro 
del Grupo "Servicios Personales" de la clasificación por objeto específico del 
gasto. Se exceptúan de esta disposición los ordenados por acuerdo 
corporativo. 
 
ARTICULO 85 
Queda terminantemente prohibido a la Tesorería Municipal, utilizar las 
recaudaciones para conceder vales y préstamos personales en efectivo a los 
empleados y/o funcionarios municipales. (Recomendación del TSC según 
INFORME Nº 021-2014-DAM-CFTM-AM-A POR EL PERÍODO COMPRENDIDO DEL 
01 DE ENERO DE 2009 AL 31 DE DICIEMBRE DE 2013). 
 
ARTICULO 86 
Para evitar desfase en el presupuesto, se prohíbe celebrar contratos de 
arrendamientos dentro del municipio en una moneda distinta al Lempira; se 
exceptúa de lo anterior los que así se establezca en convenios 
internacionales.   
También se prohíbe celebrar contratos de arrendamientos de inmuebles de 
lujos, vehículos de lujo, equipo de transporte aéreo y seguros médicos con 
recursos provenientes de fuentes externas e internas, así mismo efectuar 
pagos por conceptos de servicios de telefonía celular con fuente externa. (Art. 
98 de las Disposiciones Generales del Presupuesto). 
 
ARTICULO 87 
Se prohíbe el uso de vehículos oficiales en horas y días inhábiles; no obstante, 
en casos excepcionales y debidamente justificados, los titulares de las 
dependencias podrán autorizar el uso de los mismos. La falta de autorización 
o permiso que avale la utilización de estos bienes propiedad del Estado, será 
responsabilidad de la Gerencia Administrativa o su equivalente en cada 
institución. (Reglamento de Uso de Vehículos aprobado en Punto No. 07, Acta 
No. 94 31/03/2016, 255 de las Disposiciones Generales del Presupuesto de la 
República). 
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ARTICULO 88 
Se prohíbe realizar obras en edificios que no sean propiedad de la 
municipalidad de San Pedro Sula; sin embargo, se podrá realizar 
acondicionamientos de espacios físicos que no excedan de DOSCIENTOS 
CINCUENTA MIL LEMPIRAS (L 250,000.00) anuales en su totalidad. 
Entendiéndose por acondicionamiento, aquellas mejoras que no son 
permanentes y que permitan adaptar los espacios físicos a las necesidades 
de las Unidades. (Art. 142 de las Disposiciones Generales del Presupuesto de 
la República 2024). 
 
ARTICULO 89 
Todos los vehículos propiedad de la Municipalidad de San Pedro Sula deben 
de estar debidamente identificados con la BANDERA NACIONAL y el emblema 
o logotipo de la institución, cada Gerencia y Dirección velara por el estricto 
cumplimiento de esta disposición en los vehículos que tienen asignados. (256 
de las Disposiciones Generales del Presupuesto de la República). 
 

SECCIÓN XIV: EJECUCIÓN DE OBRAS DE INFRAESTRUCTURA 
 
ARTICULO 90 
La ejecución de obras de infraestructura deberá realizarse prioritariamente 
por contrato, debiendo observarse para ello los procedimientos establecidos 
por la Ley de Contratación del Estado y los reglamentos internos en lo que sea 
aplicable a la Municipalidad; así mismo, por reglamentos especiales en lo 
relativo a convenios internacionales. (Art. 12-A #5, 13, 92 y 98 Ley de 
Municipalidades). 
 
ARTICULO 91 
Para efectos de una mejor calidad en las obras siempre que las posibilidades 
financieras y económicas de la Municipalidad lo permitan, se establece que 
tanto la ejecución como Supervisión de proyectos municipales menores de L. 
1,000,000.00, sea realizada por firmas constructoras o consultoras de 
ingeniería privadas, las cuales tienen que ser distintas para cada caso, 
debidamente precalificados. (Art. 84 de las Disposiciones Generales del 
Presupuesto de la República). 
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ARTICULO 92 
Para el pago de toda estimación de obras, deberá presentarse un informe del 
Supervisor sobre el adelanto o progreso del proyecto, en el que deberá 
evaluarse la calidad de obra del contratista ejecutor. 
El incumplimiento de esta obligación o cualquier otra establecida en los 
contratos dará lugar a la rescisión del contrato o a la imposición de una multa, 
de acuerdo con la gravedad de la falta y al monto del contrato. 
El supervisor incurrirá en responsabilidad solidaria con el contratista, cuando 
apruebe estimaciones de avance y de obra que no se ajusten a las 
especificaciones definidas en el contrato o que estén sobrevaluadas. (Art. 74, 
105 de la Ley de Contratación del Estado, Art. 191, 192, 193, 197 y 217 de su 
Reglamento). 
 
ARTICULO 93 
Los contratos financiados con fondos provenientes de préstamos o 
donaciones podrán ser rescindidos con anticipación, si se suspenden o 
cancelan esas fuentes de fondos, en cuyo caso la obligación de la 
Municipalidad consistirá en pagar el valor de la obra ejecutada a ese 
momento. 
En los documentos de licitación deberá incluirse una copia de lo dispuesto en 
este artículo. (Art. 90 de las Disposiciones Generales del Presupuesto, Art. 
126, 127 y 129 de la Ley de Contratación del Estado, Art. 207 del Reglamento de 
la Ley de Contratación del Estado). 
 

SECCIÓN XV: CIERRE DEL EJERCICIO Y LIQUIDACIÓN DEL 
PRESUPUESTO 

 
ARTICULO 94 
El Ejercicio Fiscal de la Municipalidad se inicia el 1o. de Enero y termina el 31 de 
Diciembre del mismo año. La Tesorería Municipal y demás oficinas contables 
cerrarán sus operaciones en esta última fecha. (Art. 8 de la Ley Orgánica del 
Presupuesto, Art. 69 de la Ley de Municipalidades, 182 del Reglamento 
General de la Ley de Municipalidades). 
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ARTICULO 95 
Cada Ejercicio Fiscal es independiente de los anteriores y posteriores. Las 
Asignaciones del Presupuesto de un Ejercicio Fiscal no podrán ser aplicadas a 
otro. 
Asimismo, las asignaciones del Presupuesto que en su totalidad o en parte, no 
hubieren sido comprometidas al final del Ejercicio Fiscal quedarán 
canceladas automáticamente. (Art. 42, 43 de la Ley Orgánica del 
Presupuesto, 263 de las Disposiciones Generales del Presupuesto de la 
República). 
 
ARTICULO 96 
Cuando al cierre del ejercicio fiscal existieren compromisos pendientes de 
pago, estos se registrarán en el pasivo de la Municipalidad al 31 de diciembre 
del año que termina y el monto de los adeudos deberá incorporarse al 
Presupuesto del nuevo ejercicio como parte del Grupo "Deuda Pública”. (Art. 
65 de la Ley Orgánica del Presupuesto, 229 2do párrafo de las Disposiciones 
Generales del Presupuesto de la República). 
 
ARTICULO 97 
Corresponde a la Dirección Técnica de Presupuesto, Dirección Técnica 
Financiera bajo la coordinación de la Gerencia Financiera de San Pedro Sula, 
efectuar la liquidación presupuestaria de la Municipalidad al 31 de diciembre 
de cada año, cierre que deberá contener los siguientes aspectos.  
a) Análisis de la ejecución del Presupuesto de Ingresos por clasificación 

económica y por rubro.  
b) Análisis de la ejecución del Presupuesto de Egresos, por programa y/o 

objeto de gasto. 
De este trabajo se deberá presentar un informe minucioso y exhaustivo al 
Alcalde Municipal, Corporación Municipal y una copia a cada uno de los 
Gerentes de Área a más tardar el 25 de enero del siguiente año. 
 

SECCIÓN XVI: DISPOSICIONES VARIAS 
 
ARTICULO 98 
Con el propósito de mantener el Gasto Corriente dentro de los límites que se 
consideran normales para el buen funcionamiento de las distintas 
actividades municipales y conforme al principio de austeridad, todas las 
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dependencias se limitarán a ejecutar las erogaciones indispensables para el 
logro de sus fines. 
A efecto de apoyar y fortalecer la gestión presupuestaria y administrativa se 
determina que la Gerencia Financiera de San Pedro Sula, a través de la 
Dirección Técnica Financiera, deberá elaborar un informe Trimestral de la 
situación financiera municipal, así como presentar un resumen de los 
resultados financieros al final de cada año. 
Estos reportes deberán ser proporcionados al Alcalde Municipal, y a los 
Gerentes de Área, veinte (20) días después de vencido el período de que se 
trate. (Ver Art. 58). 
 
ARTICULO 99 
Corresponde a la Gerencia Financiera a través Dirección Técnica de 
presupuesto de San Pedro Sula, la fijación de procedimientos para la correcta 
y expedita ejecución del presente presupuesto, en consecuencia, propondrá 
al Alcalde Municipal, la reglamentación que considere necesaria para ejercer 
un adecuado control de los ingresos y gastos presupuestarios.  
 
ARTICULO 100 
El personal que tenga que desempeñar una misión oficial fuera de su sede, 
tendrá derecho a que se le reconozcan viáticos y gastos de viaje de 
conformidad con la asignación diaria que fije el reglamento respectivo. 
Cuando se compruebe que el empleado recibió los viáticos y gastos de viaje 
y no realizó efectivamente la misión correspondiente se le obligará a 
reintegrar los fondos entregados. 
Pagos por gastos de viajes y viáticos requerirán del cumplimiento del 
reglamento que ha sido creado y modificado para dicho propósito. 
A los Gerentes de Área, Directores y Jefes de Departamentos que tengan que 
cumplir una misión oficial fuera del Municipio de San Pedro Sula, podrá 
proporcionársele transporte municipal, siempre que haya disponibilidad de 
vehículos, para lo que será necesario solicitar la respectiva autorización del 
Sr. Alcalde. (Art. 166 de las Disposiciones Generales del Presupuesto de la 
República, Reglamento de Viáticos Aprobado en Punto No. 09, Acta No. 44 
(13/02/2015). 
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ARTICULO 101 
Si en el mes de junio o antes en caso de emergencia, se estimare que los 
ingresos pueden ser inferiores al total de los gastos y obligaciones contraídas 
que deban pagarse con dichos Ingresos, la Corporación Municipal por 
acuerdo podrá suprimir, disminuir o aplazar los saldos disponibles de las 
asignaciones autorizadas en el Presupuesto a las diferentes dependencias de 
la Municipalidad en función de criterios selectivos y por unidades 
programáticas. En consecuencia, esto implica disminuir el presupuesto 
aprobado de igual forma cuando se prevea la consecución de fondos por 
arriba de lo previsto en el presupuesto, este se podrá ampliar de acuerdo con 
los procedimientos de Ley vigente. (Art. 35 y 51 de la Ley Orgánica del 
Presupuesto, Art. 90 y 183 de las Disposiciones Generales del Presupuesto de 
la República). 
 
ARTICULO 102 
A efecto de cumplir con las normas establecidas para la preparación del 
Presupuesto y Plan Operativo de la Municipalidad, la Gerencia Financiera de 
San Pedro Sula a través de la Dirección Técnica de Presupuesto, elaborará un 
calendario y los instructivos para realizar tales actividades, los cuales 
distribuirá con la debida anticipación a todas las dependencias municipales. 
El Gerente del Área que no envíe su Plan Operativo y Anteproyecto de 
Presupuesto, se le aplicarán las medidas disciplinarias que establece la Ley. 
(Art. 59 y 60 de la Ley Orgánica del Presupuesto). 
 
ARTICULO 103 
El Alcalde Municipal, a propuesta de la Gerencia Financiera de San Pedro Sula 
determinará las prioridades y las asignaciones globales dentro de los cuales 
las diferentes Gerencias de Área elaborarán los proyectos del presupuesto 
respectivo. (Art. 12-A #5, 13, 92 y 98 Ley de Municipalidades, 39 #3 inciso C y 
D, 168, y 170 #C Reglamento General de la Ley de Municipalidades). 
 
ARTICULO 104 
Las llamadas de larga distancia al exterior deben ser aprobadas por el Alcalde 
Municipal, Gerencia Financiera de San Pedro Sula, Gerentes de Área y/o 
Funcionarios que dependen del Alcalde, quienes deberán llevar un registro 
para control de estas.  El costo de las llamadas fuera de la localidad no 
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autorizada será cargado a quién las hizo. (Art. 249 y 261 de las Disposiciones 
Generales del Presupuesto de la República). 
 
ARTICULO 105 
Por motivo de austeridad la partida asignada para Maquinaria y Equipo se 
administrará en forma global, realizándose las asignaciones mediante un 
estudio previo a ser realizado por la Gerencia Financiera de San Pedro Sula 
con la aprobación del Alcalde Municipal. (Art. 99-A de la Ley de 
Municipalidades). 
 
ARTICULO 106 
Cualquier contrariedad entre las Disposiciones Generales del Presupuesto 
General de Ingresos y Egresos de la Republica, las presentes disposiciones, 
predominarán las primeras; y en el caso de no existir disposición o existir un 
vacío en las presentes disposiciones, supletoriamente se aplicarán las 
Disposiciones Generales del Presupuesto General de Ingresos y Egresos de la 
Republica vigentes. 
 

SECCIÓN XVII: DISPOSICIONES TRANSITORIAS 
 
ARTICULO 107 
La fiscalización de las operaciones municipales incluyendo la contratación de 
obras públicas, suministros o servicios se regirán de conformidad con la 
legislación vigente y sus reglamentos. 
Lo no previsto en estas Disposiciones Generales se ajustará conforme a lo 
dispuesto en la Ley de Municipalidades y su reglamento, y por las demás 
disposiciones específicas que se encuentren vigentes. 
 
ARTICULO 108 
Las presentes Disposiciones Municipales, entrarán en vigencia a partir del 
primero (01) de enero del 2025 y concluirán el treinta y uno (31) de diciembre 
del mismo año, debiendo ser comunicada a toda la Administración Municipal 
para su estricto cumplimiento. 
 
ARTICULO 109 
La Gerencia Financiera de San Pedro Sula efectuará cada período, cuando así 
se requiera las modificaciones correspondientes a fin de reagrupar conceptos 



Página 359 de 367 
 
 

de ingreso y tasar los nuevos tributos de conformidad con lo estipulado en el 
Plan de Arbitrios. 
 
ARTICULO 110 
Corresponde a Tesorería Municipal y es su responsabilidad la custodia de los 
comprobantes originales de Ingresos y Egresos de la Municipalidad. (Art. 56 y 
58 de la Ley de Municipalidades). 
 
ARTICULO 111 
Los ingresos Extraordinarios únicamente podrán destinarse a Inversiones de 
Capital. (Art. 98 #3 y #4 de la Ley de Municipalidades, Art. 73 y 74 del 
Reglamento General de la Ley de Municipalidades). 
 
ARTICULO 112 
Los Ingresos por donaciones y transferencias con fines específicos, no podrán 
ser utilizados para otras finalidades que las previamente asignadas, dichos 
recursos deben ser recibidos en el presente ejercicio fiscal debiendo realizarse 
el ingreso al gasto correspondiente. 
En todo caso deberá seguirse el procedimiento siguiente:  
1. Nota de intención de donación de bienes por parte del donante 

acompañando la documentación soporte a través de la Gerencia o 
Dirección responsable que recibirá la donación,  

2. Queda terminantemente prohibido recibir donaciones de bienes muebles 
usados, por lo cual la donación debe ser rechazada.  

3. La nota de intención de donación una vez recibida, será enviada mediante 
atento oficio a Secretaria Municipal (Documentación soporte original de 
donación) quien trabajara en la moción de aceptación al Pleno 
Corporativo, y simultáneamente dicho oficio (Documentación soporte 
copia de donación) se enviara a la Dirección Técnica de Presupuesto quien 
trabajara en el cuadro de ampliación presupuestaria y una vez finalizado lo 
enviará mediante oficio a la Secretaría Municipal, y esta última trabajará en 
la Moción de Ampliación Presupuestaria.- Todo lo anterior debe ingresar a 
Sesión de Corporación para ser aprobado y que consten en Punto de Acta 
las actuaciones antes descritas.- 

4. Es deber de cada Gerencia y/o Dirección Municipal dar seguimiento a cada 
donación, no solo en su recepción, sino también en su aprobación por la 
Corporación, tanto en su aceptación, como en su ampliación 



Página 360 de 367 
 
 

presupuestaria. 5. La Gerencia responsable notificara inmediatamente 
recibida la nota de intención a Auditoría Interna, a la Gerencia o Dirección 
de bienes municipales, a la Gerencia Financiera y Legal, a efecto de integrar 
una comisión de recepción de la donación, quiénes procederán a redactar 
el acta de recepción de donación, misma que una vez aprobada por la 
Corporación Municipal procedan a formalizar la recepción oficial de la 
donación.  

6. Si la donación consiste en equipo de trabajo, lo aceptado por la 
Corporación Municipal deberá ser notificado al Departamento de Control 
de Bienes para que sea cargado al inventario de la unidad beneficiada por 
la donación;  

7. Si la donación consiste en medicinas, víveres o perecederos, de igual 
manera deben hacer todo el proceso de donación y su descargo se 
documentará con listados de las personas que reciben tal beneficio, 
incluyendo día, nombre completo, número de identificación DNI, teléfono 
móvil, barrio o colonia donde vive y su firma, adicionalmente fotografías 
que documenten el evento donde se entregó. - 

8. Acta de recepción de donación: Una vez la Honorable Corporación 
Municipal en sesión ordinaria o extraordinaria haya aprobado la Moción de 
aceptación y Ampliación Presupuestaria por Donaciones recibidas se 
extenderá al Donante un Acta de Recepción de Donación (Anexo #1); es 
obligación de la Gerencia o Dirección receptora preservar y conservar el 
estado de las donaciones o ayuda recibida de los donantes, para que las 
mismas sean entregadas en perfectas condiciones a las Dependencias 
Municipales responsables de su distribución y buen manejo a favor de la 
comuna Sampedrana.- 

9. Secretaría Municipal tendrá en su custodia los documentos soporte que 
fueron presentados a la Corporación, y posteriormente emitirá la 
certificación de lo resuelto en Acta de Corporación Municipal.  

10.En el caso específico de la Casa Hogar Perpetuo Socorro para el proceso de 
donación se someterá a las disposiciones específicas del Reglamento para 
el funcionamiento de la Casa Hogar Perpetuo Socorro publicado en Diario 
Oficial la Gaceta en fecha 12 de febrero del año 2022, edición 35,847. 

En caso de que estos recursos hayan sido recibidos en años anteriores, se 
deberá seguir el procedimiento de búsqueda de espacio presupuestario para 
su incorporación, actuación que estará a cargo de la Dirección Técnica de 
Presupuesto. Debiendo Auditoría Interna y el Departamento de Control de 
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Bienes garantizar la existencia de dichos recursos mediante la emisión del 
respectivo informe. 
En caso de daño, pérdida o extravío que cause al equipo, valores o bienes de 
recibidos en concepto de donación, producto de un acto negligente, 
imprudente o por no seguir las indicaciones e instrucciones necesarias para 
su buen manejo, se procederá a deducir al empleado responsable de su 
custodia el costo de la reparación o reemplazo del equipo o bienes cuando la 
reparación no sea funcional. (Art. 25 numeral 3 de la Ley de Municipalidades, 
Art. 36 de las Disposiciones Generales del Presupuesto de la República, Art. 
36 de la Ley Orgánica del Presupuesto, Art. 48 de la Ley de Procedimiento 
Administrativo, Art. 73 del Reglamento de Organización y Funcionamiento 
de la Dirección Nacional de Bienes del Estado Acuerdo 226-2017 publicado 
en Diario Oficial la Gaceta en fecha 16 de junio del 2017, edición 34,366, Art. 
39 y 182 del Reglamento de la Ley del Tribunal Superior de Cuentas). 
 
ARTICULO 113 
Los ingresos por servicios de alumbrado público se continuarán recaudando 
por la Empresa Nacional de Energía Eléctrica, de acuerdo con los 
procedimientos establecidos en el convenio celebrado para tal efecto con 
esa Institución. 
 
ARTICULO 114 
Todo ingreso municipal deberá respaldarse con los comprobantes base o 
fuente que generaron su captación. 
 
ARTICULO 115 
La celebración de acuerdos de financiamientos con los contribuyentes es 
función exclusiva de la Dirección Técnica de Ingresos bajo la supervisión de la 
Gerencia Financiera de San Pedro Sula. 
 
ARTICULO 116 
Todo beneficiario que desee hacer uso del Plan Mortuorio debe regirse por lo 
que establece la Cláusula 17 del Contrato Colectivo Vigente y demás 
disposiciones internas que reglamenten el mismo; igualmente debe 
considerarse lo que prescribe la cláusula 44 del mismo Contrato. 
 
 



Página 362 de 367 
 
 

ARTICULO 117 
El Alcalde Municipal, queda facultado para autorizar subsidios y subvenciones 
no incluidas en el presupuesto anual, siempre que haya disponibilidad de 
recursos financieros. Será necesario el dictamen previo de la Gerencia 
Financiera de San Pedro Sula, a través de la Dirección Técnica de Presupuesto. 
 
ARTICULO 118 
Pagos por gastos de viajes y viáticos requerirán del cumplimiento del 
reglamento que ha sido creado y modificado para dicho propósito. . 
 
ARTICULO 119 
La Gerencia Financiera de San Pedro Sula efectuará para el periodo fiscal 
2025, la reformulación del presupuesto en su estructura de clasificaciones de 
partidas presupuestarias en el ingreso como en el gasto, con el objetivo de 
dar cumplimiento a la unificación del Manual Clasificador por Objeto de Gasto 
vigente de la Secretaria de Finanzas. 
Asimismo, su orientación servirá para la implementación del Sistema de 
Información AUTOMATIZADO. 
En el proceso de reforma enmarcada dentro del programa para el desarrollo 
municipal incluye entre sus objetivos, la modernización de la gestión 
administrativa financiera municipal, efectuando esfuerzo entre los cuales se 
incluye la implementación de un sistema de información administrativo 
automatizado, que aporte soporte en esta actividad de reforma de la gestión. 
 
ARTICULO 120 
Con el interés de resguardar las cuentas municipales agilizando y 
controlando efectivamente los procesos administrativos y de pago, la 
Municipalidad de San Pedro Sula podrá hacer uso de los diversos servicios 
bancarios que se presentan en el mercado siendo uno de ellos el fideicomiso. 
Aprobada en la Sesión Ordinaria en Corporación Municipal mediante Punto 
No ____ del Acta No ____ celebrada el día ____ de _________ 2024.” 
 
TERCERO: APROBAR en todas sus partes el PLAN OPERATIVO ANUAL para el 
año 2025. CUARTO: ORDENAR a la Secretaria Municipal que proceda a emitir la 
certificación de estilo para los efectos de Ley. Transcribirlo al Señor Alcalde 
Municipal, Tesorería Municipal, Auditoría Municipal, Gerencia Financiera, 
Dirección Técnica de Presupuesto, Gerencia Legal, Dirección de Prensa y 
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Medios de Comunicación y, Archivo Histórico Municipal para su conocimiento 
y demás fines. 
 
Punto No. 05, Acta No. 117 (30/10/2024).  La Secretaria Municipal ABG. MARÍA 
LUISA PASCUA: Punto No.05: Moción para la Aprobación de Descuento 
Municipal de hasta un Veinte por ciento (20%) según Decreto de Amnistía 
Tributaria Municipal 95-2024. El Alcalde ROBERTO CONTRERAS: Punto No.05: 
Moción para la Aprobación de Descuento Municipal de hasta un Veinte por 
ciento (20%) según Decreto de Amnistía Tributaria Municipal 95-2024. YO, 
ROBERTO CONTRERAS MENDOZA, actuando en mi condición de Alcalde 
Municipal de la ciudad de San Pedro Sula, Departamento de Cortes, someto a 
consideración, discusión y aprobación del Pleno de la Honorable Corporación 
Municipal, la siguiente MOCIÓN: CONSIDERANDO: Que la Honorable 
Corporación Municipal de la ciudad de San Pedro Sula, Departamento de 
Cortés, es el órgano deliberativo de la Municipalidad, electa por el pueblo y 
máxima autoridad dentro del término municipal. CONSIDERANDO: Que de 
conformidad con la Ley de Municipalidades es una obligación de los vecinos 
del término municipal el pago de los tributos de conformidad con el Plan de 
Arbitrios, la Ley de Municipalidades y su Reglamento. CONSIDERANDO: Que 
mediante Decreto Legislativo Número 95-2024 publicado en el Diario Oficial 
"LA GACETA" en fecha veintidós (22) de octubre del año dos mil veinticuatro 
(2024), en el cual se concede AMNISTÍA TRIBUTARIA MUNICIPAL, en todas las 
municipalidades del país, hasta el 31 de diciembre del 2024, para el pago de 
intereses, multas y recargos causadas por la mora que vía administrativa o 
judicial esté acumulada al (01) de diciembre del año dos mil veintitrés (2023), 
autorizando a las Municipalidades para que dentro del período de vigencia de 
la amnistía tributaria municipal puedan establecer los planes de pago, 
siempre que no sean mayores de un (1) año. De igual manera, las 
municipalidades que así lo dispongan, pueden otorgar un descuento de hasta 
el veinte por ciento (20%) del monto de la obligación principal, beneficio que 
deberá ser aprobado por la Corporación Municipal. CONSIDERANDO: Que por 
las razones antes expuestas es procedente que se conceda descuento de 
hasta un veinte por ciento (20%) de acuerdo a lo establecido en el Decreto 
Legislativo Número 95-2024, publicado en el Diario Oficial "LA GACETA" a 
quienes paguen de contado únicamente. POR TANTO: La Honorable 
Corporación Municipal de, en aplicación de los artículos: 80, 90, 94, 298 y 299 
de la Constitución de la República; 24 #4, 110 y 111 de la Ley de Municipalidades; 
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76 y 165 del Reglamento de la Ley de Municipalidades; Decreto Legislativo 
Número 95-2024 publicado en el Diario Oficial "LA GACETA" Número 36,669 de 
fecha veintidós (22) de octubre, del año dos mil veinticuatro (2024) ACUERDA 
PRIMERO: QUE SE AUTORICE a la Administración Municipal conceder un 
descuento de hasta el veinte por ciento (20%) en el pago de Bienes Inmuebles, 
adeudados al uno (01) de diciembre del año dos mil veintitrés (2023) según lo 
establecido en el Decreto Legislativo Numero 95-2024, publicado en el Diario 
Oficial "La Gaceta" en fecha veintidós (22) de octubre del año dos mil 
veinticuatro (2024), a los contribuyentes que paguen la obligación principal 
de contado de acuerdo a la siguiente tabla: 

TABLA DE APLICACIÓN DE DESCUENTO 

FECHA DE PAGO DESCUENTO 

DEL 30 DE OCTUBRE AL 30 DE NOVIEMBRE 20% 

DEL 01 DE DICIEMBRE AL 31 DE DICIEMBRE 15% 
SEGUNDO: INSTRUIR a la Administración Municipal, para que, dentro del 
período de vigencia de la amnistía, puedan establecer los planes de pago, 
siempre que no sean mayores de un (01) año, dando estricto cumplimiento a 
las condiciones y plazos establecidos en el presente Acuerdo Corporativo de 
conformidad al Decreto Legislativo 95-2024, publicado en el Diario Oficial "La 
Gaceta" en fecha veintidós (22) de octubre del año dos mil veinticuatro 
(2024). TERCERO: El presente Acuerdo se aprueba con carácter de efecto 
inmediato. CUARTO: SE ORDENA a la Secretaría Municipal, emitir la 
Certificación de estilo al Señor Alcalde Municipal, Tesorero Municipal, Auditor 
Municipal, Gerencia Financiera, Gerencia Legal, Gerencia de Tecnología y 
Archivo Histórico Municipal para su conocimiento y aplicación efectiva del 
presente Acuerdo según Decreto Legislativo Número 95-2024, publicado en 
el Diario Oficial "La Gaceta" en fecha veintidós (22) de octubre del año dos mil 
veinticuatro (2024). San Pedro Sula, Departamento de Cortés 30 de Octubre 
del año Dos Mil Veinticuatro (2024). ROBERTO CONTRERAS MENDOZA ALCALDE 
MUNICIPAL. El Alcalde ROBERTO CONTRERAS: Tiene la palabra el Regidor 
Vicente López. El Regidor LÓPEZ: Señor Alcalde permítame secundarla y, es 
que es un apoyo para la población, también vendrán muchos proyectos 
hasta los sectores. El Alcalde ROBERTO CONTRERAS: Muchas gracias Regidor 
Vicente. Tiene la palabra la Regidora Carmen Elena. La Regidora PAZ: Gracias 
Alcalde por concederme la palabra. También me permito secundarla, 
porque la ciudadanía lo ha estado esperando y en esta Sesión se ha tomado 
en cuenta ya dejarlo aquí estipulado este Punto. El Alcalde ROBERTO 
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CONTRERAS: Gracias. La Regidora PAZ: Y así mismo, que conste en Acta, que 
en ambos Puntos estaré tomando un Acta Notarial para refrendar lo dicho 
en esta sesión con la presencia aquí de mi Abogado, Notario Randolfo Discua 
Romero. Muchas gracias. El Alcalde ROBERTO CONTRERAS: Gracias. 
¿Suficientemente discutida la moción? A votación. Queda aprobada la 
Moción para Autorización del Descuento Municipal de hasta un Veinte por 
ciento (20%), según Decreto Legislativo de Amnistía Tributaria Municipal 95-
2024, por unanimidad de votos y con carácter de efecto inmediato. La 
Secretaria Municipal ABG. MARÍA LUISA PASCUA: Por unanimidad de votos y 
con carácter de efecto inmediato, aprobado el Descuento Municipal de 
hasta un veinte por ciento (20%), según Decreto Legislativo de Amnistía 
Tributaria Municipal No. 95-2024. LA CORPORACIÓN MUNICIPAL por 
unanimidad de votos y, con lo expresado por la Regidora Carmen Elena Paz 
Guzmán en el sentido que se trata de una medida que beneficia a la 
ciudadanía, ACUERDA: PRIMERO: AUTORIZAR a la Administración Municipal 
CONCEDER un Descuento de hasta el Veinte por ciento (20%) en el pago de 
Bienes Inmuebles, adeudados al uno (01) de Diciembre del año Dos Mil 
Veintitrés (2023) según lo establecido en el Decreto Legislativo Numero 95-
2024, publicado en el Diario Oficial "La Gaceta" en fecha veintidós (22) de 
Octubre del año Dos Mil Veinticuatro (2024), a los contribuyentes que paguen 
la obligación principal de contado de acuerdo a la siguiente tabla: 

TABLA DE APLICACIÓN DE DESCUENTO 

FECHA DE PAGO DESCUENTO 

DEL 30 DE OCTUBRE AL 30 DE NOVIEMBRE 20% 

DEL 01 DE DICIEMBRE AL 31 DE DICIEMBRE 15% 
SEGUNDO: INSTRUIR a la Administración Municipal, para que, dentro del 
período de vigencia de la amnistía, puedan establecer los planes de pago, 
siempre que no sean mayores de un (01) año, dando estricto cumplimiento a 
las condiciones y plazos establecidos en el presente Acuerdo Corporativo de 
conformidad al Decreto Legislativo 95-2024, publicado en el Diario Oficial "La 
Gaceta" en fecha veintidós (22) de octubre del año dos mil veinticuatro 
(2024). TERCERO: El presente Acuerdo se aprueba con carácter de efecto 
inmediato. CUARTO: SE ORDENA a la Secretaria Municipal, emitir la 
Certificación de estilo al Señor Alcalde Municipal, Tesorero Municipal, Auditor 
Municipal, Gerencia Financiera, Gerencia Legal, Gerencia de Tecnología y 
Archivo Histórico Municipal para su conocimiento y aplicación efectiva del 
presente Acuerdo según Decreto Legislativo Número 95-2024, publicado en el 
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Diario Oficial "La Gaceta" en fecha veintidós (22) de octubre del año dos mil 
veinticuatro (2024). Transcribir este acuerdo a la Dirección de Prensa y Medios 
de Comunicación para su difusión en el municipio. 
 
Punto No. 06, Acta No. 115 (15/10/2024).  La Secretaria Municipal ABG. MARÍA 
LUISA PASCUA: Punto No.06: Cierre de Sesión. El Alcalde ROBERTO CONTRERAS: 
Antes de cerrar la Sesión, aprovecho para invitar a todo el Pleno que está 
reunido, a Sesión Extraordinaria Número 118. Voy a solicitar los que quieran 
participar en la Sesión que por favor se queden y siendo las… El Regidor 
RIVERA: Alcalde, perdón. ¿Usted nos está convocando verdad? 
El Alcalde ROBERTO CONTRERAS: Sí, los estoy convocando a Sesión 
Extraordinaria en este momento. El motivo es solamente ratificación de Actas. 
Gracias. Siendo las once y diez minutos de la mañana, damos por cerrada la 
Sesión Ordinaria No. 117, hoy Miércoles Treinta (30) de Octubre del año Dos Mil 
Veinticuatro (2024). (Toque de Campana). 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Roberto Contreras Mendoza 
Alcalde Municipal 

 
 
 
 

Omar Menjívar Rosales 
Vice Alcalde 

 
 
 
Ericelda Leonardo Arias              Julio Hugo Montessi Valladares 
        Regidor Primero        Regidor Segundo 
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Carmen Elena Paz Guzmán        Vicente López López 
        Regidor Tercero         Regidor Cuarto 
 
 
 
Armando Calidonio Alvarado                    María Elena Vega Rodríguez       

Regidor Quinto      Regidor Sexto 
 
 
 
Francis Carolina Rodríguez Vásquez        José Antonio Rivera Matute 

Regidor Séptimo      Regidor Octavo 
 
 
 
Nora del Carmen Collins Perdomo   Luis Ernesto Cardona López 

Regidor Noveno       Regidor Décimo 
 
 
 

María Luisa Pascua Valladares 
Secretaria Municipal 
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